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119128 • Aaron, Soazig,  Klaras Nein. Tagebuch-Erzählung. 2. Auflage. Berlin: Friedenauer
Presse, 2003. 187 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14 •  Ein Winterbuch. - Originaltitel: Le non de Klara; aus dem Französischen von Grete
Osterwald. Mit einem Vorwort von Jorge Semprun

110261 • Achmatowa, Anna,  Poem ohne Held. Späte Gedichte - russisch/deutsch. 6. veränderte
Auflage. Leipzig: Reclam, 1993. 311 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Reclam Bibliothek 1487. -
Herausgegeben von Fritz Mierau

110943 • Adair, Gilbert,  Adzio und Tadzio. Wladyslaw Moes, Thomas Mann, Luchino Visconti: Der
Tod in Venedig. Zürich: Edition Epoca, 2002. 114 Seiten mit Abbildungen. Starker Pappband mit
Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Englischen von Thomas Schlachter. - Die Geschichte des
Knaben von Thomas Manns venezianischer Begegnung

93316 • Ady, Andreas,  Auf neuen Gewässern. Eine Auswahl. Leipzig u.a.:
Tal, 1921. 170 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Broschiert.
Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Deutsch von Zoltan Franyo und Heinrich
Gerhold. Endre Ady (1877-1919) ist einer der bedeutendsten ungarischen Lyriker
des 20. Jahrhunderts. Erste deutsche Publikation. Schweikert 2000; 6.1. - Vorderes
Deckblatt fast lose, Randläsuren, leicht gebräunt.

114373 • Aerne, Jacqueline u.a. [Hrsg.],  Das Gewicht eines gewendeten Blattes.
Gegenwartslyrik im Grenzraum Schweiz-Italien, Gedichte Italienisch und Deutsch = Il peso di
un foglio girato. Zürich: Limmat-Verlag, 2004. 269 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben, ausgewählt und übersetzt
und mit einem Vorwort von Jacqueline Aerne, Postfazione di Pier Vincenzo Mengaldo.

110129 • Aeschylos,  Die Tragödien und Fragmente. Stuttgart: Kröner, 1950. LVI, 408 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Leinen. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Kröners Taschenausgabe; 152.
Aischylos. Übertragen von Johann Gustav Droysen. Durchges. und eingel. von Walter Nestle. - Einband
schwach lichtrandig.

109568 • [Aesop] Aesops Leben und Fabeln, nebst den ihm zugeschriebenen
alten Fabeln und den Fabeln des Rimicius und Avianus. Frankfurt am Main:
Christian Winter, [1866]. XV, 202 Seiten, Fraktursatz. Broschiert. Kleinoktav.
CHF 40 / EUR 28 •  Deutsche Volksbücher; 52. - Vorwort vom Herausgeber der
Reihe Karl Simrock. "Gedruckt in diesem Jahr" (!). Zum Teil nicht aufgeschnitten. -
Stellenweise etwas stockfleckig.

114815 • Aesopus,  Fabeln des Äsop. Leipzig: Insel-Verlag, 1919. 55 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-Bücherei; 272. - Nach Steinhöwels
"Erneuertem Esopus" bearbeitet von Victor Zobel. - Gebräunt und bestossen, Rücken ohne den Papierbezug.

57336 • Aguiar, Fred D',  Die längste Erinnerung. Berlin: Berlin Verlag 1995. 160 S. Ppbd m.U.  CHF 20
/ EUR 14 •  Aus dem Englischen von Johannes Pollmer.

104401 • Aiken, Joan,  Der Schmuck der Lady Catherine. Roman. Zürich: Diogenes, 2001. 214 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Englischen von Renate Orth-Guttmann.  -
Rücken mit leichtem Bindefehler.

110420 • Aischylos und Durs Grünbein,  Sieben gegen Theben, wiedergegeben von Urs Grünbein und
mit einem Nachspiel. Frankfurt, Main: Suhrkamp, 2003. 80 Seiten mit einer Abbildung. Kartoniert.  CHF
15 / EUR 10.50 •  edition suhrkamp 3431, Reihe Theater

35561 • Aischylos,  Die Sieben gegen Theben. München: Reinhardt 1940. 84 S. Ln.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Neu übertragen von Kurt Schilling. Im Anhang: Unechte und nicht-hergehörige Verse u.a.

116949 • Aischylos,  Sämtliche Tragödien und Fragmente. Zürich: Ex Libris, 1970. 440 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Auf Grundlage der Übers.
von Johann Gustav Droysen bearb., eingel. und teilweise neu übers. von Franz Stoessl

62709 • Aischylos,  Tragödien und Fragmente. Leipzig 1938. 432 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80Sammlung
Dieterich Band 17. Deutsch von Ludwig Wolde. - Hinten angebrochen.

48363 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Abschied von Gülsary. Zürich 1992. 215 S.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Unionsverlag Taschenbuch 16. Aus dem Russischen von Leo Hornung.

103288 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Abschied von Gülsary. Zürich: Ex Libris, 1986. 215
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Russischen von Leo Hornung.

68473 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Aug in Auge. Zürich: Unionsverlag 1989. 112 S.
Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Russischen von Hartmut Herboth.

87730 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Aug in Auge. Zürich: Unionsverlag, 1989. 112 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Russischen von Hartmut
Herboth. - Schwache Gebrauchsspuren.

68474 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Der erste Lehrer. 17. Auflage. München: Weissmann
1989. 94 S. Ppbd.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Russischen von Leoni Labas.

99177 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Der erste Lehrer. München: Kunstmann, 1990. 96
Seiten. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Originaltitel: Birinci mugalim; aus dem
Russischen von Leoni Labas.

66688 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Der erste Lehrer. München: Weissmann ca 1990. 94
S. Ppbd.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Aus dem Russischen von Leoni Labas.

85021 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Der Jugne und das Meer. Roman. München:
Bertelsmann, 1977. 160 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von
Charlotte Kossuth. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

104584 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Der Richtplatz. 2. Auflage. Zürich: Unionsverlag,
1987. 466 Seiten, 20 cm. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Placha;
Tschingis Aitmatow. Aus dem Russischen von Friedrich Hitzer.

50530 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Der Richtplatz. Zürich: Unionsverlag  1991. 466 S.
kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  UT 13. - Aus dem Russischen von Friedrich Hitzer.

68479 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Der weisse Dampfer. Frankfurt 1972. 163 S. kart.
CHF 10 / EUR 7 •  suhrkamp taschenbuch 51.

104585 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Die Klage des Zugvogels. Frühe Erzählungen. Zürich:
Unionsverlag, 1990. 234 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus
dem Russischen von Charlotte Kossuth und Halina Wiegershausen. Tschingis Aitmatow.

47563 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Dshamilja. 105.-114.Tsd. Frankfurt 1983. 123 S.
Ppbd. m.U.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Bibliothek Suhrkamp 315. Deutsch von Gisela Drohla. Vorwort von
Louis Aragon. - Widmung auf Vorsatzblatt.

77108 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Dshamilja. 44.-48.Tsd. Frankfurt 1976. 123 S. Ppbd.
m.U.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Bibliothek Suhrkamp 315. Deutsch von Gisela Drohla. Vorwort von Louis
Aragon.

104586 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Dshamilja. Zürich : Unionsverl., 1988. 95 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Originaltitel: Dzamilja; Tschingis
Aitmatow. Aus dem Russischen von Hartmut Herboth. Nachwort von Louis Aragon. Einzige vom Autor
autorisierte deutsche Ausgabe.

68472 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Du meine Pappel im roten Kopftuch. 5. Auflage.
Zürich: Unionsverlag 1989. 154 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Russischen von Juri
Elperin.

39836 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Du meine Pappel im roten Kopftuch. Zürich 1990.
154 S.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Unionsverlag-Taschenbuch 6. Aus dem Russischen von Juri Elperin.

36186 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Frühe Kraniche. Roman. Gütersloh 1980. 159 S. Ppbd
m.U.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus dem Russischen von Charlotte Kossuth. - Gebrauchspuren, Schnitt
beschädigt von Büroklammern.

62236 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Frühe Kraniche. Roman. München: Bertelsmann
1980. 190 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Charlotte Kossuth. - Auf dem Haupttitel ein
Kuriosum: Der Verlag nennt sich "Bertelmann".

104604 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Goldspur der Garben. Zürich: Unionsverlag, 1997.
152 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Unionsverlag-Taschenbuch; 90. - Originaltitel: Materinskoe
pole; Aus dem Russischen von Ursula Röhrig

95347 • [Ajtmatov, Cingiz] Tschingis Aitmatow,  Liebesgeschichten: Dshamilja. Du meine Pappel im
roten Kopftuch. Aug in Auge. Zürich: Unionsverlag, 2000. 255 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Unionsverlag-Taschenbuch; 174

61145 • [Akhmatova] Chukovskaya, Lydia.  The Akhmatova Journals. Volume I 1938-41. New York,
Farrar, Straus & Giroux 1994. 310 S. mit Abbildungen. gr.8to. Hln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50

108956 • Alain-Fournier [d.i. Henri-Alban Fournier],  Der grosse Meaulnes. Roman. Zürich: Manesse-
Verlag, 1997. 339 Seiten. Leinen mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - Originaltitel: Le grand Meaulnes; Alain-Fournier. Übertr. aus dem
Französischen von Christina Viragh. Nachwort von Hanno Helbling

63869 • Alain-Fournier [d.i. Henri-Alban Fournier],  Le grand Meaulnes. Edition ne varietur. Corrigé par
les soins de Madame Isabelle Rivière. Lausanne: Guilde du Livre ca 1946. 240 S. Ln  CHF 18 / EUR
12.60 •  8 Monotypies d'Ernest Pizzotti. Documents inédits tirés des archives de Madame Isabelle Rivière. -
Exlibris auf Innendeckel.

48521 • Alain-Fournier [d.i. Henri-Alban Fournier],  Meaulnes, der grosse Freund. Basel: Haldimann
[1945]. 336 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bücher der Weltliteratur Band 1. Deutsch von Walter
Widmer. Dünndruck. - Name auf Vorsatzblatt.

103450 • Alain-Fournier [d.i. Henri-Alban Fournier],  Meaulnes, der grosse Freund. Basel: Haldimann,
[ca. 1950]. 336 Seiten. Leinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bücher der Weltliteratur; 1. - Originaltitel: Le grand
Meaulnes; aus dem Französischen von Walter Widmer. Federzeichnungen von Heinrich Strub.  - Rücken etwas
gebräunt.

81410 • Alain-Fournier [d.i. Henri-Alban Fournier],  Meaulnes. Der grosse Freund. 2. Auflage. Basel:
Haldimann, [ca. 1950]. 358 Seiten Dünndruck. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Bücher der Weltliteratur; Band 1. - Deutsch von Walter Widmer. Federzeichnungen von Heinrich
Strub. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

114431 • Alanic, Mathilde,  Le devoir d'un fils. Roman. Paris: Flammarion, 1926. 284 Seiten. Halbleder
(Halbfranz) mit Rückenschildchen und marmorierten Vorsätzen.  CHF 20 / EUR 14 •  Einband
vergleichbar mit dem Band: http://buchantiquariat.biz/ch/114430.php - Papier gebräunt, Leder etwas berieben,
Papier des Deckelbezugs mit Falten, Name auf den Vortitelblättern.

30709 • Alberti, Barbara.  Delirium. Roman. München: Schneekluth 1979. 318 S. Ln m.U.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Delirio; aus dem Italienischen von Christa Pucci.

61728 • Alberti, Barbara.  Delirium. Roman. Reinbek 1984. 315 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Rowohlt
Taschenbuch 5455. Aus dem Italienischen von Christa Pucci.

31904 • Alberti, Rafael,  Der verlorene Hain. Erinnerungen. Frankfurt: Suhrkamp 1991. 361 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Suhrkamp Weisses Programm Spanien. - Aus dem Spanischen von Joachim A. Frank.

119633 • Alberti, Rafael,  Über die Engel = Sobre los ángeles. Spanisch und deutsch.
Stuttgart: Klett-Cotta, 1981. 213 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Übertragen und Nachwort von Fritz Vogelgsang.

96616 • Albery, Nobuko,  Das Haus Kanze. Roman. München: Droemer Knaur, 1988. 389
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  The house of
Kanze; aus dem Englischen von Gisela Stege.  - Papier qualitätsbedingt gebräunt, vorderer Schnitt mit
Fleck.

6154 • Alcantara, Francisco José.  Wenn alles schief geht. Roman. Dt.v.A.Bäschlin u.H.Meier. Einsied:
Benziger 1957. 224 S. Ln.m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

31363 • Aldiss, Brian W.,  Der unmögliche Stern. Science Fiction-Geschichten. Ffm: Insel 1972. 275 S.
Ppbd m.U. CHF 24 / EUR 16.80 •  Phantastische Wirklichkeit. - Aus dem Englischen von Rudolf Hermstein.

109076 • [Alfieri, Vittorio 1749-1803],  Vita di Vittorio Alfieri, scritta da
esso. Firenze: Le Monnier, 1928. VIII, 374 Seiten. Privater
Halbpergamentband mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 40 / EUR
28 •  Con l'aggiunta dei Giornali e degli Annali riprodotti integralmente dagli
autografi e con prefazione di Francesco Maggini.



109887 • Alfieri, Vittorio,  Tragedie. Tomo secondo. Firenze: Granducale, 1817. 245 Seiten.
Lederbändchen. Kleinoktav, 10.5 cm.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Leder berieben, obere und untere Kanten
gegen die Ecken auf Buchblockniveau abgeraspelt, durchgehende Feuchtigkeitsränder.

111988 • Alfieri, Vittorio,  Tragedie. Vol. 1. Milano, Torino: Schiepatti, 1829.
336 Seiten mit Abbildungen. Broschiert. Kleinoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •
L'ape della letteratura per la gioventu; [6]. - Filippo, Polinice,Antigone, Virginia,
Agamennone, Oreste. Mit gestochenem Frontispiz und Titelblatt. - Umschlag mit
Rissen und leicht gebräunt, etwas stockfleckig, kleiner Namensstempel auf dem
Umschlag und dem Reihentitel.

84881 • [Alkiphron] Plankl, Wilhelm,  Alkiphron - Hetärenbriefe. Griechisch und deutsch. Vierte
Auflage. 8.-10. Tausend. München: Heimeran, 1942. 98 Seiten. Halbleinen mit Schutzumschlag.
Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Tusculum-Bücher. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, wenige
schwache Bleistiftanstreichungen.

106832 • Alvaro, Corrado,  Incontri d’amore. Novelle. Milano: Bompiani,
1940. 367 Seiten. Halbpergamentband mit Goldprägung.  CHF 35 / EUR
24.50

12395 • Alymow, Sergei.  Schanghai. Roman. Berlin: Büchergilde Gutenberg, 1932. 207 S. Ln. gr.8to.
CHF 30 / EUR 21 •  Nanking-Road, aus dem Russischen von Boris Krotkow und Hedwig Stern. - Einband
fleckig und berieben, Rücken minim eingerissen.

39108 • Ambjørnsen, Ingvar,  Das goldene Vakuum. Roman. Hamburg: Edition Nautilus 1993. 124 S.
Ppbd m.U. CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Norwegischen von Gabriele Haefs.

39088 • Ambjørnsen, Ingvar,  Die mechanische Frau. Roman. Hamburg: Edition Nautilus 1991. 172 S.
kart.  CHF 31 / EUR 21.70 •  Aus dem Norwegischen von Gabriele Haefs.

19654 • Ambjørnsen, Ingvar,  Die mechanische Frau. Roman. Reinbek: Rowohlt 1993. 220 S.  CHF 32 /
EUR 22.40

64181 • Ambler, Eric,  Bitte keine Rosen mehr. Roman. Zürich 1998. 467 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Diogenes Taschenbuch 20887. Aus dem Englischen von Tom Knoth.

64182 • Ambler, Eric,  Der Levantiner. Roman. Zürich 1997. 404 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Diogenes
Taschenbuch 20223. Aus dem Englischen von Tom Knoth.

34039 • Ambler, Eric,  Der Levantiner. Roman. Zürich: Diogenes 1973. 360 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR
14 •  Aus dem Englischen von Tom Knoth. - Exlibris auf Vorsatz. - Leichte Gebrauchsspuren.

65905 • Ambler, Eric,  Die Angst reist mit. Roman. Zürich 1975. 253 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Diogenes
Taschenbuch 20181. Aus dem Englischen von Walter Hertenstein.

74912 • Ambler, Eric,  Doktor Frigo. Roman. Zürich: Diogenes 1975. 412 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Aus dem Englischen von Tom Knoth und Judith Claassen. - Widmung auf Innendeckel.

80260 • Ambler, Eric,  Topkapi. Roman. Zürich: Diogenes 1996. 306 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  detebe
20536. - 'The Light of Day' übersetzt von Elsbeth Herlin und Nikolaus Stingl.

95220 • Ambler, Eric,  Ungebetene Gäste. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1960. 199 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  The Night-Comers; aus dem Englischen von Reimar
von Bonin.  - Bibliotheksstempel auf dem Vorsatzblatt.

70253 • Ambrose, David,  Der 8. Tag. Roman. München: Schneekluth 1997. 384 S. kart.  CHF 20 /
EUR 14 •  Mother of God, deutsch von Werner Wolf.

111482 • Ammers-Küller, Jo van,  Die Frauen der Coornvelts. 26.-31. Tausend. Bremen: Schünemann,
1926. 452 Seiten mit einer gefalteten Stammtafel. Leinen mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF
20 / EUR 14 •  Originaltitel: De Opstandigen; Jo van Ammers-Küller. Einzig berecht. Übers. von Franz
Dülberg. - Widmung auf dem Vorsatzblatt.

63693 • Amrouche, Jean,  Gespräche mit Paul Claudel. Heidelberg: Kerle, 1958. 284 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50

114140 • Amrouche, Jean,  Gespräche mit Paul Claudel. Heidelberg: Kerle,
1958. 284 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und Register. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

86444 • Andersen Nexö, Martin,   Pelle der Eroberer. Roman in vier Büchern. Berlin: Büchergilde
Gutenberg, 1929. 794 Seiten. Leinen, Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken
schwach gebleicht.

86559 • Andersen Nexö, Martin,  Sonnentage. Reisebilder aus Andalusien. Berlin: Büchergilde
Gutenberg, 1928. 264 Seiten mit Abbildungen. Leinen, Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 30 /
EUR 21 •  Deutsch von Emilie Stein.

13255 • Andersen Nexö, Martin,  Stine Menschenkind. 5 Teile in einem Band. Berlin: Büchergilde
Gutenberg, 1930. 478 S. Ln gr.8to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Einband etwas angestaubt, Kanten teilweise
berieben.

36600 • Andersen Nexö, Martin,  Stine Menschenkind. 5 Teile in einem Band. Berlin: Büchergilde
Gutenberg, 1933. 478 S. Ln. gr.8to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  [Aus dem Dänischen von Hermann Kiy].

13562 • Andersen Nexö, Martin,  Stine Menschenkind. Erster Teil: Eine Kindheit. 4.-5. Tsd. München:
Langen 1920. 206 S. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Dänischen von Hermann Kiy. - Der erste von
insgesamt fünf Bänden.

51160 • Andersen Nexö, Martin,  Stine Menschenkind. Roman. 11.-15.Tsd. München: Langen ca.
1930. 2 Bände, 427+418 S. Ln. im Schuber.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Gesammelte Werke 6 und 7. - Aus
dem Dänischen von Hermann Kiy.

34476 • Andersen Nexö, Martin,  Sühne. Roman. Berlin: Weiss 1948. 149 S. Ppbd.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Zeichnungen von F.Stabenau. - Rücken oben wenig angerissen.

4812 • Andersen Nexö, Martin.  Sühne. Roman. Bln: Weiss 1948. 149 S. Ppbd.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Zeichnungen von F.Stabenau.¥

118310 • Andersen Nexø, Martin,  Morten der Rote. Erinnerungsroman. 3. Auflage, 41. - 70.
Tausend. Berlin: Dietz, 1952. 456 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Gesammelte Werke in Einzelausgaben. - Leicht gebräunt, Widmung auf dem Vorsatzblatt, Kanten mit
kleinen Druckstellen, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

71035 • Andersen, Hans Christian,  Bilderbuch ohne Bilder. 85.Tsd. Wiesbaden 1955. 63 S. Ppbd  CHF
12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei 192.

93722 • Andersen, Hans Christian,  Jugenderzählungen. 1.-10. Tausend. Berlin, Leipzig: Franz
Schneider, 1922. 133 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen mit Deckelillustration und
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Andersen: Märchen und Erzählungen; 3. - Eventyr og Historier;
Auswahl und Übersetzung von Else von Hollander. Farbiger Buchschmuck im Text und auf Tafeln von Franz
Wacik.  - Gebräunt, Vorsatz mit Fleck, Schutzumschlag mit Rissen.

118442 • Andersen, Hans Christian,  Märchen. 9.-16. Tausend. Zürich: Schweizer Druck- und
Verlagshaus, 1944. 250 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Ins Deutsche übertragen von Rudolf Eger. Mit 8
farbigen Bildern und 74 Zeichnungen von Albert Merckling. - Einband schwach lichtrandig,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

110605 • Andersen, Hans Christian,  Schräge Märchen. Frankfurt am Main: Eichborn, 1996. 342 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Die Andere Bibliothek; 141. -
Ausgesucht und aus dem Dänischen von Heinrich Detering. Mit einem Essay von Michael Maar. Reprint der
limitierten Bleisatzausgabe

84186 • Andersen, Hans Christian,  Spaziergang in der Sylvesternacht 1828/29. Zürich: Arche, 1952.
139 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Zeichnungen von Gunter
Böhmer. Aus dem Dänischen von Anni Carlsson.

65373 • Andrade, Jorge Carrera,  Poemas/Gedichte. Stuttgart: Klett/Cotta 1980. 222 S. Ppbd m.U.  CHF
28 / EUR 19.60 •  Spanisch/Deutsch. Übertragung und Nachwort von Fritz Vogelsang.

12396 • André, Francis,  Hunger ohne Anklage. Bern, Leipzig: Gotthelf-Verlag 1933. 115 S. kart m.U.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Erste deutsche Ausgabe. Melzwig 920.1. Deutsch von Hermynia Zur Mühlen. -
Umschlag hinten stockfleckig und angestaubt, Name auf hinterem Innendeckel.

117422 • [Andruchovy!, Jurij I.] Juri Andruchowytsch,  Zwölf Ringe. Roman. 1. Auflage.
Frankfurt am Main: Suhrkamp, 2005. 305 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Ukrainischen von Sabine Stöhr.

61753 • Andrzejewski, Jerzy,   Asche und Diamant. Roman. München: Heyne 1979. 303 S.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Das Besondere Taschenbuch. Aus dem Polnischen von Hervcyk Bereska.

61754 • Andrzejewski, Jerzy,   Siehe, er kommt hüpfend über die Berge. Roman. München 1971. 166
S.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv 555. Aus dem Polnischen von Peter Lachmann. - Laminierung beginnt sich zu
lösen.

12247 • Anet, Claude.  Mayerling. Roman. Wien: Tal 1935. 237 S. 17 Abb. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50
•  Deutsch von Georg Schwarz. - Altersspuren.

106227 • Anglund, Joan Walsh,  Ein Freund ist jemand, der dich gern hat. Olten, Freiburg: Walter,
[1963]. 16 Blätter Abbildungen mit Text. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •
Originaltitel: A Friend is someone who likes you.

96005 • Anker Larsen, J[ohannes],  Bei offener Tür. Mein Erlebnis. Leipzig, Zürich: Grethlein, 1926. 77
Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorwort von V.Grönbech.

101312 • Anker Larsen, Johannes,  Olsens Torheit. Zürich: Rascher, 1943. 416 Seiten. Leinen.  CHF 20
/ EUR 14 •  Originaltitel: Olsens Daarskab; aus dem Dänischen von Marie Bachmann-Isler.  - Einband mit
schwachen Gebrauchsspuren, Deckel leicht konkav verzogen.

81398 • [Anonym]  Die Geschichte von Aucassin und Nicolette. 26.-30. Tausend. Leipzig: Insel, [ca.
1918]. 64 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-Bücherei; 14. - Die
Chantefable wurde übersetzt von Paul Hansmann. - Rücken und Vorsatzblatt fehlen, Papier gebräunt, Deckel
lichtrandig.

109857 • [Anonym]  Die Geschichte von Aucassin und Nicolette. 66.-72. Tausend. Frankfurt: Insel,
1963. 68 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-
Bücherei; 14. - Die Chantefable wurde übersetzt von Paul Hansmann. Mit Holzschnitten von Fritz Kredel. -
Notiz auf dem Vortitelblatt.

110226 • Anthoine de la Sale,  Die fünfzehn Freuden der Ehe. Berlin:
Hyperionverlag, [1918]. 222 Seiten. Fraktursatz. Halblederband mit
Kopfgoldschnitt und Lesebändchen im Schuber.  CHF 60 / EUR 42 •
Dionysos-Bücherei. - Originaltitel: Les quinze Joies de mariage; Anthoine de La Sale.
Nummer 590 von 1200 Exemplaren. Auf Hadernpapier abgezogen. - Rücken minim
berieben, Exlibris auf Innendeckel, Schuber lichtrandig.

48372 • Anthologie des Poètes Français.  Depuis le XVe siècle jusqu’a nos jours. Ouvrage adopté par le
conseil de l’instruction publique pour les bibliothèques scolaires. Paris: Lemerre 1889. 415 S. kl.8to.
Goldgeprägtes Ln. Rotschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Besitzvermerk auf Vorsatzblatt.

90277 • [Anthologie]  Ungarisches Novellenbuch. Halle: Hendel, [ca. 1890]. 3 Bändchen in einem Band
mit Abbildungen, Fraktursatz. Brauner Leinenband mit Schwarz- und Goldprägung, Farbschnitt.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Bibliothek der Gesamt-Litteratur 134-136.  - I: Alexander Petöfi, Schecken und Falbe; Der
Grossvater. 55 Seiten. II: Moritz Jokai, Fortunatus; Paul Gyulai, Der alte Komödiant. 86 Seiten. III: Helene von
Beniczky-Bajza, Der Sonderling; Gregor Csiky, Der Rosenkranz; Koloman Mikszath, Martha Timar. 56 Seiten.  -
Schwache Gebrauchsspuren, hinterer Deckel mit Fleck.

108920 • Antonioni, Michelangelo,  Bowling am Tiber. Erzählungen. Berlin: Wagenbach, 1985. 138
Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Quarthefte; 142. - Originaltitel: Quel bowling sul Tevere;
Michelangelo Antonioni. Aus. d. Italienischen von Sigrid Vagt

76369 • Antunes, António Lobo,  Das Handbuch der Inquisitoren. München: Luchterhand
Literaturverlag 1997. 464 S. Ppbd m.U. [46,- SFr]  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Portugiesischen von
Maralde Meyer-Minnemann.

102236 • Antunes, António Lobo,  Sonette an Christus. München: Luchterhand, 1999. 61 Seiten.
Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Originaltitel: Livro das crónicas; aus dem Portugies. von Maralde Meyer
Minnemann.

101382 • Apon, Jan,  Ein gewisser Manuel. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1958. 203 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Sphinx-Reihe; 14. - Originaltitel: Een zekere Manuel; deutsch von
Heinz P. Kövari.  - Gebrauchsspuren.

11976 • Apuchtin, Aleksej Nikolaevic.  Das Archiv der Gräfin D. Eine Novelle in Briefen. Berlin:
Weltgeist [ca 1920]. 63 S. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Russischen von S.Ardan. 1841-1893. Von
Turgenev beeinflusst.

115167 • Apuleius,  Amor und Psyche. München: Heimeran, 1939. 143 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Tusculum-Bücher. -
Enthält ausserdem: Musaios: Hero und Leander. Urtext mit Uebertr. v. Herbert Ronge. - Name auf
dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

52769 • Aragon, Louis,   Die Karwoche. Roman. Stuttgart u.a.: Europäischer Buchclub [1970]. 660 S.
Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsch und Nachwort von Hans Mayer.

106537 • Aragon, Louis,  Les beaux quartiers. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre, 1945. 409 Seiten
mit einem Portrait als Frontispiz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 89

6683 • Aragon, Louis.  Die Abenteuer des Telemach. Erzählung. A.d.Franz.v. L.Babilas. Düss: Gebühr
bei Claassen 1980. 135 S. Ln.m.U.  CHF 20 / EUR 14

25189 • Aragon, Louis.  Die Abenteuer des Telemach. Erzählung. A.d.Franz.v. L.Babilas. Düss: Gebühr
bei Claassen 1980. 135 S. Ln.m.U. CHF 20 / EUR 14 •  Stempel auf Vorsatz.



45497 • Ariès, Philippe,  Saint-Pierre oder die Süsse des Lebens. Versuche der Erinnerung. Berlin:
Wagenbach 1994. 91 S. gr.8to. kart.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Kleine Kulturwissenschaftliche Bibliothek,
Band 48.

108826 • Ariosto, Lodovico,  L'orlando furioso. Venezia: Giuseppe Antonelli
editore, 1838. XXX, 786 Spalten mit Buchschmuck. Halblederband mit Blind-
und Goldprägung. Grossoktav.  CHF 60 / EUR 42 •  Fleckig, Name auf dem
Vorsatzblatt, Leder berieben.

101687 • Arland, Marcel,  Das Gesetz der Ordnung. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1955. 456 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: L' Ordre; deutsch von
Franz Hessel.  - Untere Ecken leicht bestossen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

104685 • Arlen, Michael,  Mayfair, gedacht als eine Unterhaltung, welche den Zweck hat, vornehmen
Leuten wahrheitsgemäss die Zustände vor Augen zu führen, die während des 15. und 16.
Regierungsjahres Seiner Majestät des Königs Georg XV. mitten im Herzen Londons herrschten; nebst
passenden Betrachtgn über die letzten Tollheiten, Missgeschicke und galanten Abenteuer dieser
reizenden Leute. 1.-5. Tausend. München: R. Piper & Co., 1930. 440 Seiten. Leinen mit
Deckelillustration. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen übersetzt von Marc Kallin. -
Einband und Kopfschnitt schwach stockfleckig, Deckel leicht konkav verzogen.

109300 • Arpino, Giovanni,  L'ombra delle colline. Milano: Mondadori, 1964. 263 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Narratori italiani, 124

96352 • Arrabal, Fernando,  Die rote Jungfrau. Roman. Göttingen: Steidl, 1990. 254 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  La vierge rouge; aus dem Französischen von Eva Groepler.  -
Bleistiftanstreichungen.

78870 • Arrabal, Fernando,  Riten und Feste der Konfusion. Berlin: Edition Kalter Schweiss
1987. 169 S. kart. kl.8vo.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Französischen von Peter Michel
Ladiges.

96207 • Asch, Nathan,  Als die Firma verkrachte. Frankfurt: Rütten &
Loening, 1929. 243 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •
The Office; aus dem Englischen von Hermynia zur Mühlen. Nathan Asch (1902 -
1964) wurde als ältester Sohn von Schalom Asch in Warschau geboren und kam
1915 in die USA, wo er in den 20er Jahren einige sozial engagierte Romane
schrieb.  - Gebrauchsspuren, fleckig, Stempel auf dem Vorsatzblatt.

108274 • Asséo, Albert S.,  Das Massengrab. Zürich: Rascher, 1918. 222 Seiten. Pappband mit
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Europäische Bücher - Nach dem französischen Manuskript übertragen
von M.Oederlin. - Name auf Vorsatzblatt, Einband etwas lichtrandig, Papier schwach gebräunt, Vorsätze
stockfleckig.

61708 • Atwood, Margaret,  Die Giftmischer. Horror-Trips und Happy-Ends. Frankfurt 1993. 91 S.  CHF
10 / EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 11824. Deutsch von Anna Kamp.

77770 • Atwood, Margaret,  Die Unmöglichkeit der Nähe. Roman. Frankfurt/Berlin 1988. 344 S.  CHF
10 / EUR 7 •  Ullstein Taschenbuch 30207. Reihe Die Frau in der Literatur. Deutsch von Werner Waldhoff.
Nachwort von Helga Pfetsch.

96392 • Atxaga, Bernardo [d.i. Joseba Irazu Garmendia],  Ein Mann allein. Zürich: Unionsverlag, 1997.
396 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Gizona bere
bakardadean; aus dem Spanischen von Giò Waeckerlin Induni.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren,
Kopfschnitt mit Fleck.

117519 • Aub, Max,  Jusep Torres Campalans. Frankfurt: Eichborn, 439 Seiten mit
Abbildungen. Halbleinen mit Deckelillustration.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Gesammelte Werke; 5.
- Aus dem Spanischen von Eugen Helmlé und Albrecht Buschmann. Mit einem Nachwort und einer
biographischen Notiz von Mercedes Figueras. Die vollständig erfundene Biographie eines
Mitbegründers des Kubismus

109916 • Aucouturier, Michel,  Boris Pasternak in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten. Reinbek b.
Hamburg: Rowohlt, 1965. 171 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  rowohlts monographien; 109. -
Originaltitel: Pasternak par luimême; Michel Aucouturier. Übertr. d. Textes aus d. Französischen, d. Zitate aus
d. Russischen von Rolf-Dietrich Keil. Die Zeugnisse und d. Bibliographie besorgte Helmut Riege

110401 • Auden, Wystan Hugh,  Collected Poems. London: Faber and Faber, 1994. xxvii, 926 Seiten.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Herausgegeben von Edward Mendelson.

43202 • Auden, Wystan Hugh,  Ein Bewusstsein der Wirklichkeit. Essays. München 1989. 246 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Serie Piper 757. Deutsch von Hella Bronold.

102860 • Augustinus, Aurelius,  Bekenntnisse. Zürich: Ex Libris, 1970. 471 Seiten mit Register.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Eingeleitet und übersetzt von
Wilhelm Thimme.  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

116960 • Augustinus, Aurelius,  Bekenntnisse. Zürich: Ex Libris, 1970. 471 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Eingeleitet und
übersetzt von Wilhelm Thimme

118429 • [Augustinus, Aurelius]  Die Bekenntnisse des heiligen Augustinus. Buch I-X. 29.-70.
Auflage. Freiburg: Herder, 1936. X, 519 Seiten, Fraktursatz. Dünndruck. Halbleinen mit
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Eingeleitet und übersetzt von Georg von
Hertling. - Schutzumschlag ausgeleiert, mit Rissen und Fehlstellen.

30630 • [Augustinus, Aurelius]  Flores quos in horto augustini. Decerpsit et in fasciculos redegit
Eugenius Zeller. Stuttgartiæ: Gunderti 1912. 102 S. Ppbd. kl.8to.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Umschlag stark
gebräunt, Rücken fehlt, Stempel auf Vorsatz und Titel, anfangs einige Bleistiftanstreichungen.

104412 • Austen, Jane,  Emma. Roman. Zürich: Manesse-Verlag, 1997. 559 Seiten. Leinen mit
Lesebändchen und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Manesse-Bibliothek der
Weltliteratur.  - Originaltitel: Emma;  Jane Austen. Aus dem Englischen  übersetzt von Ilse Leisi. Nachwort von
Max Wildi.

119153 • Austen, Jane,  Stolz und Vorurteil. 1. Auflage. Leipzig: Reclam, 2001. 426 Seiten.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Reclams Universal-Bibliothek, 1729. - Originaltitel: Pride and
prejudice; aus dem Englischen übertragen von Ursula und Christian Grawe. Nachwort und
Anmerkungen von Christian Grawe

106099 • [Avercenko, Arkadij T.] Arkadij Awertschenko,  Die Frauen sind auch keine Engel und andere
Grotesken. Wien, Berlin, Stuttgart: Neff, 1955. 212 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Illustriert von Mascha von Prochaska. - Schutzumschlag ausgeleiert
und mit Rissen.

104975 • [Avercenko, Arkadij T.] Arkadij Awertschenko,  Was für Lumpen sind doch die Männer und
andere Grotesken. Wien, Berlin, Stuttgart: Neff, 1953. 211 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Illustriert von Mascha von Prochaska. - Schutzumschlag ausgeleiert
und mit Rissen.

13986 • Ayala, Pérez Roman de,  Artemis. Zwei Novellen. Frankfurt: Suhrkamp 1959. 140 S. Ppbd. m.
U.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Suhrkamp Bibliothek Band 50. Enthält: Artemis, Der Sturz der Limones. - Rücken
des Schutzumschlages gebleicht.

48876 • Aymé, Marcel,  Der Weg ins Blaue. Roman. München: Matthes & Seitz 1989. 297 S. Ppbd. m.
U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Deutsche Erstausgabe. Aus dem Französischen von Cornelia Langendorf. Mit
Beiträgen von Pierre Gripari, Heinz Abosch und David Pryce-Jones.

34734 • Aymé, Marcel,  Der Zwerg. Geschichten. Köln, Berlin: Kiepenheuer & Witsch 1964. 216 S. Ln
m.U. kl.8to.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Die Kleine Kiepe. - Deutsch von Marlis Pörtner.

114694 • Aymé, Marcel,  Pariser Scheherezaden. 1. - 4. Tausend. München: Langen/Müller, 1955. 82
Seiten. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt, transparentem Schutzumschlag und Bauchbinde.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Langen-Müller's kleine Geschenkbücher; 34. Marcel Aymé. Aus dem Französischen
von Gertrud Grohmann. Enthält: Der Mann, der durch die Wand gehen konnte; Die Lebenskarte; Die
Siebenmeilenstiefel

63280 • Azancot, Leopoldo,  Liebe verboten. Erotischer Roman. Frankfurt: Eichborn 1991. 165 S. Ppbd
m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Spanischen von Bernhard Straub.

100506 • Babel, Isaak,  Maria. Sonnenuntergang. Zwei Stücke. München: Deutscher Taschenbuch-
Verlag, 1967. 118 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  sonderreihe dtv; sr 60. - Originaltitel:
Marija. Zakat; aus dem Russischen von Heddy Pross-Weerth.

82077 • Babel, Isaak,  Tagebuch 1920. Berlin: Friedenauer Presse 1990. 270 Seiten. Leinen.  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Hrsg. aus dem Russischen und mit Vorwort von Peter Urban. Hinten eingelegt: Karte Galiziens.
Durch Register erschlossen.

90262 • Bacchelli, Riccardo,  Die Mühle am Po. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1954. 838
Seiten mit einer Karte. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Il mulino del Po; deutsch von Stefan Andres.  - Name
auf Vorsatzblatt.

1403 • Baelen, Kamiel van.  Odyssee Herz oder Die Brücke der Springerchen. Roman. Nürnberg: Glock
und Lutz 1960. 257 S. Ln.m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Niederländischen von G.Dyserinck.

104636 • Bahriany, Ivan,  The Hunters and the Hunted. London: Macmillan, 1956. vii, 245 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Anmerkungen mit Bleistift, Einbandkanten etwas
berieben, Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

106948 • Baldini, Antonio,  Beato fra le donne. 2. ed. Milano: Mondadori, 1940. 317 Seiten.
Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

109074 • Baldini, Antonio,  Rugantino. [Milano]:: Bompiani, 1942. XXXVI, 365 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Vedute di Roma scelte e ordinate a
cura di Arnaldo Bocelli, con sedici disegni di Amerigo Bartoli. - Papier leicht gebräunt.

100112 • Balthasar, Hans Urs von,  Bernanos. Köln, Olten: Hegner, 1954.
548 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 34 / EUR 23.80

84771 • [Balzac / Schiff, Hermann]  Lebensbilder von Honoré de Balzac. Dem Verfasser des
letzten Chouan oder die Bretagne im Jahre 1800. Aus dem Französischen übersetzt vom Dr.
Schiff. München, Leipzig: Georg Müller, 1913. Drei Teile in zwei Bänden. CCVI, 202 + 332
Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Rückenvergoldung. Lesebändchen, Farbschnitt.  CHF 60 / EUR
42 •  Mit einer Geschichte des Werkes und einer Biographie Schiffs herausgegeben von Friedrich
Hirth. - David Bär Schiff (1801-1867), "Hermann" nach seiner Konversion zum protestantischen
Glauben, machte mit seinen "Lebensbildern" (1830) Balzac im deutschen Sprachraum bekannt.
Allerdings unbeabsichtigt: Gemäss Friedrich Hirth wollte der Romantiker Schiff den Realisten Balzac
parodieren, hat den Text frei bearbeitet und den Sinn in wesentlichen Teilen verändert, was aber
weder vom Publikum, noch von der Kritik erkannt, sondern als Balzac-Uebersetzung begeistert
aufgenommen wurde. Der Text löste eine Welle von Uebertragungen aus; Hirth: "In der Zeit
ungeschützter Übersetzerbefugnis" machte sich eben jeder halbwegs des Französischen Mächtige
daran, den wundervollen Stilkünstler Balzac barbarisch (...) dem deutschen Publikum vorzuführen".
Schiff, der ein entfernter Verwandter Heinrich Heines war, scheiterte nicht nur mit seiner
beabsichtigten Balzac-Parodie, sondern fristete auch sonst ein kümmerliches Dasein als Schriftsteller.
- Exlibris auf Innendeckel, Einbände schwach lichtrandig.

71812 • Balzac Honoré de,  Oeuvres Complètes. Texte révisé et annoté par Marcel Boteron et
Henri Lognon. Paris: Louis Connard 1927-1938. 39 Bände. Halbleder (Halbfranz). Auf 3
falschen Bünden dezent vergoldet, mit roten Leder-Rückenschildchen und Kopfgoldschnitt.
Deckel und Vorsätze marmoriert, mit Lesebändchen.  CHF 960 / EUR 672 •  Nachdruck der
Ausgabe 1910. Illustriert von Charles Huard. - Sehr schöne und gepflegte Ausgabe. - Wenige Bände
schwach bestossen. Band 11: Rücken oben etwas beschädigt, Band 32: Rückenschildchen mit
kleinem Einriss ohne Materialverlust.

9367 • Balzac, Honoré de,  Das Antiquitätenkabinett und andere Erzählungen. Rudolstadt: Greifenvlg
1952. 341 S. mit Abb. Hln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Dt. von K.Scheinfuss. Ill. von Hanns Langenberg.
- Widm. auf Schmutztitel.

35231 • Balzac, Honoré de,  Das Chagrinleder. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1941. 392 S. Ln.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Gildenbibliothek der Weltliteratur. Mit den Illustrationen der Ausgabe Paris: Ledoux 1838.

61711 • Balzac, Honoré de,  Das verfluchte Kind. München ca 1970. 118 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Goldmanns Gelbe Taschenbücher 2394. Deutsch von Ernst Sander.

66179 • Balzac, Honoré de,  Die Frau von dreissig Jahren. Roman. 113.Tsd. Hamburg 1955. 162 S.
CHF 10 / EUR 7 •  rororo 29 (Hln). Deutsch von Erich Noether.

84151 • Balzac, Honoré de,  Die Frau von dreissig Jahren. Roman. Zürich: Classen, 1946. 325 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit der Vorrede zur Menschlichen Komödie. - Aus
dem Französischen von Walter Widmer.

10349 • Balzac, Honoré de,  Die schöne Imperia. Bln: Enck 1925. 48 S.mit Abb. Ln. CHF 28 / EUR
19.60 •  Übertragen von Benno Rüttenauer (Text des Insel-Verlages) mit Illustrationen von Erwin von Barta. -
Hinten Feuchtigkeitsspuren (Papier leicht gewellt).

66403 • Balzac, Honoré de,  Eugenie Grandet. Roman. Zürich 1981. 288 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Diogenes Taschenbuch 20903. Deutsch von Mira Koffka. Nachwort Wolfgang Koeppen.

59509 • Balzac, Honoré de,  Glanz und Elend der Kurtisanen. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1950.
579 S. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch und mit Anmerkungen von Ferdinand Hardekopf.

118481 • Balzac, Honoré de,  Gobseck. Das Geheimnis der Prinzessin Cadignan. Oberst
Chabert. Zürich: Terra-Verlag, [1943]. 312 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR
14 •  Gold-Reihe; 1. - Papier gebräunt.



106611 • Balzac, Honoré de,  Le cousin Pons. Paris: Flammarion, [ca. 1930].
334 Seiten. Halblederband mit Rückenschildchen, Lesebändchen und
Kopfgoldschnitt.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Les parents pauvres; [2]. - Druck und
Papierqualität dem Einband nicht angemessen. - Rücken angebleicht.

118509 • Balzac, Honoré de,  Le lys dans la vallée. Roman. Genève, Paris, Montréal: Editions
du Milieu du monde, [1947]. 382 Seiten. Dünndruck. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen
und Schutzumschlag. Kleinoktav 13x10 cm.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Collection classique du
Milieu du Monde. Série verte. Série verte; 17. - Introduction de Henri Guillemin. - Deckel konkav
verzogen

115449 • Balzac, Honoré de,  Les contes drolatiques colligez ez abbayes de
Touraine et mis en lumière pour l'esbattement des pantagruelistes et non
aultres. Nouvelle édition. Paris: Librairie Garnier, 1926. XXXII, 614 Seiten mit
Abbildungen. Halblederband mit Rückenprägung auf 8 falschen Bünden mit
marmorierten Vorsätzen und Kopfgoldschnitt.  CHF 80 / EUR 56 •  425
Zeichnungen von Gustave Doré. - Obere Ecken leicht bestossen.

101931 • Balzac, Honoré de,  Meisternovellen. Zürich: Manesse, 1953. 619 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Ausgewählt und übersetzt
von Eva Rechel-Mertens, Nachwort von Felix Stössinger.  - Eintrag auf dem Vorsatzblatt.

87422 • Balzac, Honoré de,  Meisternovellen. Zürich: Manesse, 1953. 619 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag und Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Manesse Bibliothek der
Weltliteratur. Ausgewählt und übersetzt von Eva Rechel-Mertens, Nachwort von Felix Stössinger. -
Schutzumschlag gebräunt und fleckig.

78016 • Balzac, Honoré de,  Szenen aus dem Privatleben. München 1976. 749 S.  CHF 14 / EUR 9.80
•  dtv 2012. Dünndruck. Enthält: Die Frau von dreissig Jahren; Modeste Mignon; Der Ehevertrag; Oberst
Chabert.

11306 • Balzac, Honoré de,  Tolldrastische Geschichten. Deutsch und mit einem Nachwort von Walter
Widmer. Mchn: dtv 1975. 851 S. mit 425 Illustrationen von Doré. tb.  CHF 10 / EUR 7 •  Dünndruck-
Ausgabe. - Einige Bemerkungen auf hinterem Innendeckel. Dieser aussen etwas verletzt

5718 • Balzac, Honoré de,  Vater Goriot. Roman. Zürich: Ex Libris 1950. 308 S.  CHF 12 / EUR 8.40

11307                  • Balzac, Honoré de,  Verlorene Illusionen. Deutsch von Udo Wolf. Mchn: dtv
1976. 736 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Dünndruck-Ausgabe. - Name auf der Seite mit dem Einführungstext

113807 • Balzac, Honoré de,  Verwegene Geschichten (Contes drolatiques). Zürich, Bruxelles: Micha,
1945. 141 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Neu
erzählt von Rudolf Eger. Illustrationen von Gustave Doré. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, leicht
gebräunt.

61713 • Balzac, Honoré de,  Vetter Pons. Roman. Zürich 1981. 451 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Diogenes
Taschenbuch 245/10. Deutsch von Otto Flake. Einband gering angestaubt.

10163 • [Balzac] Benjamin, René,  Balzac. Sein wunderbares Leben. Freiburg: Urban 1927. 425 S. 1
Abb. Ln. CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband mit Feuchtigkeitsfleck.

108620 • [Bandello, Matteo] Die Novellen des Bandello. München: Georg
Müller, 1920. 3 Bände, XXXVIII, 320, VI, 316 und VII, 336 Seiten mit
Abbildungen. Halbleinenbände mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 180 /
EUR 126 •  Perlen älterer romanischer Prosa; 27-29. - Originaltitel: Novelle; aus
dem Italienischen und eingeleitet von Hanns Floerke. Mit 18 Steinzeichnungen von
Paul Renner. Einmalige Auflage von 800 Exemplaren. - Papier leicht gebräunt,
Exlibris auf den Innendeckeln, Deckel des 3. Bandes leicht konkav verzogen,
dadurch die Gelenke etwas strapaziert.

94116 • Bang, Herman,  Wanderjahre. In seinen Briefen an Peter Nansen. Wien u.a.: Rikola-Verlag,
1924. 178 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Vorwort von Peter Nansen. Herausgegeben von Lauritz Nielsen. Übersetzt von Helena Klepetar. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Rücken leicht gebräunt.

12819 • Bankowsky, Richard.  Nach Pfingsten. "Ein Brief an die Römer". 1.-4.Tsd. O.O.: Suhrkamp
1963. 369 S. Ln.m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Erste deutsche Ausgabe. 'After Pentecost (An Epistle to the
Romans)'; deutsch von Christian Grote. - Vorsatzblatt fehlt.

117498 • Barbery, Muriel,  Die Eleganz des Igels. Roman. München: Dt. Taschenbuch-Verlag,
2008. 363 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  dtv; 24658: Premium. - Originaltitel: L'
élégance du hérisson. Aus dem Französischen von Gabriela Zehnder. Erste deutsche Ausgabe

68762 • Barbier, Auguste,  Iambes et poëmes. Vingt-cinquième édition. Paris: Dentu, 1872.
291 S. Halbrafranz mit 4 Bünden und Goldprägung und marmoriertem Schnitt, kl.8vo. CHF 35
/ EUR 24.50 •  Stellenweise etwas stockfleckig, Leder minim berieben.

58760 • Barbusse, Henri,  Briefe von der Front an seine Frau. Leipzig 1974. 347 S. mit Abbildungsteil.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Reclam Taschenbuch 539. Reihe Dokumente.

76197 • Barbusse, Henri,  Die Schutzflehenden. Der Roman einer Vorkriegsjugend. Zürich: Rascher
1932. 248 S. Ln.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Alleinberechtigte deutsche Übertragung von Stefan Zweig. -
Rücken schwach gebleicht.

84161 • Barbusse, Henri,  Erste Novellen. 2. bis 4. Tausend. Wien u.a.: Tal, 1922. 106 Seiten
mit einer Abbildung als Frontispiz. Halbleinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Übersetzt
von L.Andro.

79515 • Barbusse, Henri,  Le feu. (Journal d’une Escouade). Paris: Flammarion 1926. 349 S. Halbleder
der Zeit mit Goldprägung auf vier falschen Bünden, Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Mehrere Stempel, z.T. radiert oder ausgeschnitten, (Leer-) Vortitelblatt herausgerissen.

56755 • Barbusse, Henri,  Zola. Der Roman seines Lebens. Berlinn, Wien, Leipzig: Zsolnay 1932. 347
S. Ln  CHF 34 / EUR 23.80 •  Erste deutsche Ausgabe. - Einband leicht, Rückenkanten etwas stärker
beschabt. Abgedeckter Name auf Innendeckel, auf Vorsatzblatt vorne Bildnis Barbusse eingeklebt, rückseitig
jenes von Zola.

77312 • Barclay, Florence L.,  Le Rosaire. Roman. 19e mille.Traduit de l'anglais par E.de Saint-Segond.
Paris: Payot ca 1920. 300 S. Halbleder der Zeit mit Goldprägung und marmorierten Vorsätzen.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Name und Datum auf Vorsatzblatt.

117610 • Baricco, Alessandro,  Land aus Glas. Roman. München, Zürich: Piper, 1998. 269
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Castelli
di rabbia. Aus dem Italienischen von Karin Krieger.

117455 • Baricco, Alessandro,  Novecento. Die Legende vom Ozeanpianisten. München,
Zürich: Piper, 1999. 80 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Novecento. Aus dem Italienischen von Karin Krieger.

76338 • Baricco, Alessandro,  Seide. Roman. 11. Auflage. München, Zürich: Piper 1997. 132 S. Ppbd
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Italienischen von Karin Krieger.

59623 • Barnes, Julian,  Darüber reden. Zürich: Haffmans 1992. 263 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •
Deutsch von Gertraude Krueger. - Vorne mit Widmung.

59257 • Barnes, Julian,  Dover - Calais. Zürich: Haffmans 1996. 272 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •
Titel des englischen Originals “Cross Channel”. Deutsch von Gertraude Krueger. - Widmung auf Vortitel.

89577 • Barnes, Julian,  Dover - Calais. Zürich: Haffmans, 1996. 272 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Cross Channel; deutsch von Gertraude Krueger.

85302 • Barnes, Julian,  Flauberts Papagei. 1.-6. Tausend. Zürich: Haffmans, 1987. 278 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Michael Walter. - Schwache Gebrauchsspuren.

50876 • Barnes, Julian,  The Porcupine. London: Jonathan Cape 1992. 138 S. Ppbd. m.U.  CHF 16 /
EUR 11.20

80026 • Barnes, Julian,  Une histoire du monde en chapitres 1/2. O.O.: Stock 1989. 413 S. kart. m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorne kleiner Adresskleber.

45755 • Barroso, Maria Alice,  Wer tötete Pacífico. Roman. Zürich: Ammann 1991. 207 S. Ppbd. m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem brasilianischen Portugiesisch von Karin von Schweder-Schreiner.

111846 • Bassani, Giorgio,  Der Geruch von Heu. Erzählungen. München, Zürich: Piper, 1974. 160
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Italienischen von Herbert Schlüter. -
Kopfschnitt etwas stockfleckig.

106536 • Bassani, Giorgio,  Les lunettes d'or. Lausanne: La Guilde du Livre, 1966. 165 Seiten mit
Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 709. - Traduit de: Gli occhiali d'oro; trad. de
l'italien par Michel Arnaud; ill. de Françoise Boudignon

109126 • Batacchi, Domenico,  Novellen. Ohne Ort: Privatdruck, [ca. 1919].
VIII, 356 Seiten. Fraktursatz. Halbpergamentband mit Rückenschildchen.
Kleinoktav.  CHF 50 / EUR 35 •  Aus dem Französischen übersetzt. Nummer
357 von 1000 Exemplaren. Die Bilder fehlen! - Papier qualitätsbedingt stark
gebräunt und brüchig, Deckel konkav verzogen, Exlibris auf Innendeckel, Seite
321/2 lose.

47413 • [Baudelaire - Gautier]  Baudelaire über Gautier. Gautier über Baudelaire. Eine
Dichterfreundschaft. Kassel: Holger Hamecher 1983. 141 S. Ppbd.  CHF 54 / EUR 37.80 •  Nr. 34 von
insgesamt 500 Exemplaren. Übertragen von Heinrich Mattutat.

119245 • Baudelaire, Charles,  Aufsätze. München: Goldmann, 1960. 166 Seiten. Kartoniert
mit Leinenrücken. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Goldmanns gelbe Taschenbücher; 617. -
Deutsch von Charles Andres. - Gebräunt.

118513 • Baudelaire, Charles,  Curiosités esthétiques. Genève, Paris, Montréal: Editions du
Milieu du monde, [1947]. 609 Seiten. Dünndruck. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen
und Schutzumschlag. Kleinoktav 13x10 cm.  CHF 20 / EUR 14 •  Collection classique du Milieu
du Monde. Série rouge; 18. - Introduction de Henri Guillemin. - Deckel etwas konkav verzogen,
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

110553 • Baudelaire, Charles,  Die Blumen des Bösen. 4. Auflage. Frankfurt am Main: Insel, 1979. 259
Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Insel Taschenbuch 120. - Deutsch von Carlo Schmid. - Hinten
schwache Knitterspuren.

119241 • Baudelaire, Charles,  Die künstlichen Paradiese. Reinbek: Rowohlt, 1964. 139
Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Rowohlts Klassiker der Literatur und der Wissenschaft,
161. - Nach der Übersetzung von Max Bruns bearbeitet von Walter Hess. Mit einem Essay "Zum
Verständnis des Werkes" von Maurice Nadeau. - Gebräunt.

119092 • Baudelaire, Charles,  Intime Tagebücher. Bern: Scherz, 1952. XII, 50 Seiten. Leinen.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Parnass-Bücherei; 93. - Originaltitel: Journaux intimes; deutsch von Rudolf
Palester

117266 • Baudelaire, Charles,  Intime Tagebücher. Bern: Scherz, 1952. XII, 50 Seiten. Leinen.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Parnass-Bücherei; 93. - Originaltitel: Journaux intimes; deutsch von Rudolf
Palester

78725 • Baudelaire, Charles,  L’art romantique suivi de La Fanfarlo. Lausanne: Guilde du Livre 1950.
462 S. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Introduction, eclaircissements et notes de Blaise Allan. - Vol. No.
135. - Nummeriertes Exemplar (Nr. 7). - Einband mit schwachen Gebrauchsspuren, Rücken leicht gebräunt.

113818 • Baudelaire, Charles,  Le Spleen de Paris. Petits poèmes en prose.
Paris: Société Parisienne d'Impimerie, 1925. 201 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert mit Deckelillustration.  CHF 40 / EUR 28 •  Collection Scripta
Manent; 4. - Illustré par Louis Bouquet. Nummer 595 von 1950 Exemplaren. -
Rücken brüchig und mit Rissen.

103606 • Baudelaire, Charles,  Les fleurs du mal, suivies du Spleen de Paris. Lausanne: La Guilde du
Livre, 1947. 464 Seiten mit einer Abbildung. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du
livre; 106. - Introd., éclaircissements et notes de Blaise Allan. Nummer 6672 von 8300 Exemplaren.  - Einband
schwach lichtrandig / gebleicht, Raucherbibliothek.

64866 • Baudelaire, Charles,  Les fleurs du mal. Edité par Georges A.Tournoux. München 1922. VIII,
284 S. gr.8to. Hldr  CHF 60 / EUR 42 •  Neunter Drugulin-Druck für den Verlag Kurt Wolff. Für den Verlag
die 3.Auflage.



110508 • Baudelaire, Charles,  Les fleurs du mal. Edition établie selon un ordre nouveau, presentée et
annotée par Yves Florenne. Paris: Librairie Générale Française, 1972. XXXIII, 286 Seiten. Kartoniert.  CHF
10 / EUR 7 •  Le Livre de Poche. - Préface de Marie-Jeanne Durry

99056 • Bauditz, Sophus,  Jaegerblod. København: Gyldendal / Nordisk Forlag, 1907. 127 Seiten mit
Abbildungen. Halblederband mit Rückenprägung, 5 falschen Bünden, Goldkopfschnitt und
Lesebändchen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Nordisk Bibliothek.  - Ill. af Knud Larsen.  - Eintrag auf einem
Vortitelblatt, untere Ecken etwas bestossen.

36253 • Bazin, René,  La terre qui meurt. Paris: Calmann-Lévy o.J. 336 S. Halbleder.  CHF 28 / EUR
19.60

110268 • Beaumarchais, [Pierre Augustin Coran de],  Die Figaro-Trilogie. Erweiterte Ausgabe. Frankfurt:
Insel, 1981. 399 Seiten mit zeitgenössischen Illustrationen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •
insel taschenbuch; it 228. - Aus dem Französischen von Gerda Scheffel. Nachwort von Norbert Miller. -
Anfangs Bleistiftunterstreichungen.

106360 • Beaumarchais, Régnard, Lesage,  Le théâtre au XVIIIe siècle. Paris: A. Quillet, 1930. XI, 381
Seiten mit Abbildungen. Halblederband mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50
•  Classiques Quillet; [17]. - Contient : "Le barbier de Séville" et "Le mariage de Figaro" de Beaumarchais, "Le
légataire universel" de Régnard, "Turcaret" de Le Sage

111077 • Beaumont, Madame Leprince de,  Die Schöne und das Tier. Ein Märchen. 8. Auflage.
Frankfurt/Main: Insel, 1997. 57 Seiten, illustriert von Richard Doyle. Pappband/Hardcover.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Insel-Bücherei 989. - Nachwort von Maria Dessauer

99514 • Beauvoir, Simone de,  Auge um Auge. Artikel zu Politik, Moral und Literatur 1945-1955. 9.-12.
Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1987. 239 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Übersetzt, hrsg. und Nachwort von Eva Groepler.

11980 • Beauvoir, Simone de,  Auge um Auge. Artikel zu Politik, Moral und Literatur 1945-1955. 9.-12.
Tsd. Reinbek: Rowohlt 1987. 239 S. Ppbd. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Übersetzt, hrsg. und Nachwort
von Eva Groepler. - Neuantiquarisch (verlagsneu zu reduziertem Preis [28.-]).

38468 • Beauvoir, Simone de,  Auge um Auge. Artikel zu Politik, Moral und Literatur 1945-1955. 9.-12.
Tsd. Reinbek: Rowohlt 1987. 239 S. Ppbd. m.U. [28.00]  CHF 9.95 / EUR 6.965 •  Übersetzt, hrsg. und
Nachwort von Eva Groepler. - Moral und Politik müssen miteinander versöhnt werden, nur dann sind beide
realistisch.

73265 • Beauvoir, Simone de,  Die Welt der schönen Bilder. Zürich: Ex Libris ca 1970. 236 S. Ln  CHF
12 / EUR 8.40 •  Deutsch von Hermann Stiehl. - Buchblock schief, Name auf Vorsatzblatt.

51352 • Beauvoir, Simone de,  Kriegstagebuch. September 1939 - Januar 1941. Reinbek: Rowohlt
1994. 480 S. Ppbd m.U. [48,- DM, 44,50 SFr] CHF 31 / EUR 21.70 •  Hrsg. und Anmerkungen von Sylvie
Le Bon de Beauvoir. Deutsch von Judith Klein.

75809 • Beauvoir, Simone de,  Lesebuch. Der Wille zum Glück. Hrsg. [und Vorwort] von Sonia Mikich.
Reinbek: Rowohlt 1986. 246 S. Ppbd m.U.  CHF 22 / EUR 15.40

97066 • Beauvoir, Simone de,  Memoiren einer Tochter aus gutem Hause. 1.
-6. Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1960. 351 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt
und  Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Mémoires d'une jeune fille rangée;
aus dem Französischen von Eva Rechel-Mertens. Erste deutsche Ausgabe.

14192 • Beckett, Samuel,  Auswahl in einem Band. Deutsch von Erika und Elmar Tophoven. Zürich: Ex
Libris  [ca 1970]. 379 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14

100617 • Beckett, Samuel,  Auswahl in einem Band. Zürich: Ex Libris, [ca. 1970]. 379 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Erika und Elmar Tophoven.

70134 • Beckett, Samuel,  Fünf Spiele. 28.-32. Tsd. Frankfurt 1973. 119 S. tb. CHF 10 / EUR 7 •
Fischer Taschenbuch 7001. - Endspiel; Das letzte Band; Spiel; Spiel ohne Worte 1 und 2; Glückliche Tage.

86047 • Beckett, Samuel,  Fünf Spiele. 28.-32. Tsd. Frankfurt 1973. 119 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 /
EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 7001. - Endspiel; Das letzte Band; Spiel; Spiel ohne Worte 1 und 2; Glückliche
Tage.

47220 • Beckett, Samuel,  Murphy. Roman. Reinbek 1994. 220 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Rowohlt
Taschenbuch 13525. Übertragen Elmar Tophoven.

96872 • Beckett, Samuel,  Stücke. Kleine Prosa. Auswahl in einem Band.
Frankfurt u.a.: Büchergilde Gutenberg, 1970. 384 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

93344 • Beckett, Samuel,  Three occasional pieces. Drei Gelegenheitsstücke. Frankfurt: Suhrkamp, 1983.
87 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bibliothek Suhrkamp;
807.  - Zweisprachig, englisch-deutsch; aus dem Englischen von Erika und Elmar Tophoven. Enth. u.a.:
Rockaby. Ohio impromptu.  -

50888 • Beckett, Samuel,  Warten auf Godot. 53.-67.Tsd. Frankfurt 1966. 116 S.  CHF 12 / EUR 8.40
•  edition suhrkamp Band 3. Deutsch von Elmar Tophoven.

107334 • Beckett, Samuel,  Wie es ist. 7.-9. Tausend. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1969. 183 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bibliothek Suhrkamp; 800. -
Originaltitel: Company; deutsch von Elmar Tophoven. - Schutzumschlag lichtrandig.

70986 • Beckett, Samuel,  Wie es ist. Frankfurt 1963. 183 S. Ppbd m.U.  CHF 12 / EUR 8.40 •
suhrkamp taschenbuch 118. Deutsch von Elmar Tophoven. - Schutzumschlag leicht fleckig, Einband etwas
lichtrandig.

83101 • [Beckett] Rathjen, Friedhelm,  Beckett zur Einführung. Hamburg: Junius, 1995. 169 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Zur Einführung; 116.

66932 • Bédier, Joseph,  Le roman de Tristan et Iseut, Renouvelé par Joseph Bédier. 59. édition. Paris:
Piazza [ca 1900]. XI, 266 p. leather.  CHF 50 / EUR 35 •  Sehr schöner Ganzledereinband auf 4 doppelten
und 2 einfachen Bünden mit Goldprägung und geprägter floraler Verzierung in braun/schwarz. Kopfgoldschnitt
und marmorierte Vorsatzblätter.

94713 • [Bédier, Joseph] Der Roman von Tristan und Isolde. Erneut von Joseph Bédier. 12.-14.
Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, 1911. 226 Seiten. Pappband (gebunden) mit Farbschnitt.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Le Roman de Tristan et Iseul; aus dem Französischen von Rudolf G. Binding. Joseph Bédier, 1864
-1937.  - Schutzumschlag ausgeleiert, gebräunt und mit Rissen, Einband stockfleckig, Widmung auf dem
Titelblatt.

85303 • Behan, Brendan,  Der Spanner. Frankfurt/M. u.a.: Büchergilde Gutenberg, 1969. 201 Seiten.
Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  The Scarpener; deutsch von Annemarie und Heinrich Böll.

110960 • Behan, Brendan,  Stücke. 4.-5. Tausend. Berlin: Wagenbach, 1982. 227 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Quartheft 88. - Deutsch von Annemarie und Heinrich
Böll, Jürgen und Astrid Fischer. Herausgegeben und mit Nachwort von Ute Nyssen. Enthält: Der Spassvogel; Die
Geisel; Richards Korkbein

39658 • Behram, Nihat,  Gurbet. Die Fremde. Roman. Wuppertal: Peter Hammer 1989. 472 S. Pbd. m.
U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Türkischen von Lâle Direkoglu und Christoph Schroeder. - Name auf
Vorsatz.

96718 • Beigbeder, Frédéric,  Ferien im Koma. Roman. Reinbek: Rowohlt-Taschenbuch-Verlag, 2002.
155 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Rowohlt-Paperback. - Vacances dans le coma; aus dem
Französischen von Brigitte Große.

33804 • Belben, Rosalind,  Gut und schön. Roman. Berlin: Wagenbach 1990. 126 S. kart.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Quartheft 172. - Is Beauty Good, deutsch von Hannah Harders.

108298 • Belden, Jack,  Zum Sterben ist immer noch Zeit. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1945. 448
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Still Time to Die (1944); aus dem Englischen von
L. Kolb. Jack Belden (1910-1989) schreibt hier über den chinesisch-japanischen Krieg und den 2. Weltkrieg
unter den Kapiteln "Chinesische Schlachtfelder", "Britische Schlachtfelder" und "Amerikanische
Schlachtfelder". - Schutzumschlag, Vorderer und unterer Schnitt mit grossflächigem (Kaffee?) Fleck,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen, Paraphe auf dem Vorsatzblatt.

66419 • Bell, Josephine,  Mord im Ruhestand. Hamburg: Argument 1990. 251 S. kart.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Ariadne Krimi 1008. Aus dem Englischen von Melanie Langenberger. - Hinten geringe
Feuchtigkeitsspuren.

59676 • Bellay, Joachim du,  Poésies. Paris: Payot ca 1920. 127 S. Elzevier (6,9x9,6cm). Ln mit
Ganzgoldschnitt und hübsch marmorierten Vorsätzen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Bibliothèque miniature.

87665 • Belloc, Hilaire,  Die Kreuzfahrt der Nona. Olten, Freiburg: Walter, 1953. 284 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  The Cruise of the Nona; übertragen von Sigismund von Radecki.

110525 • Bellonci, Maria u.a.,  So war es! War es so? Neue unmögliche Interviews. Berlin:
Wagenbach, 1992. 90 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Reihe Salto; 29. - Maria
Bellonci, Edoardo Sanguineti, Luigi Malerba, Umberto Eco, Giorgo Manganelli, Paolo Portoghesi, und Guido
Ceronetti mit Lucrezia Borgia, Jack the Ripper, Diderot, Francesca da Rimini, Heliogabal, Borromini und Marco
Polo

62732 • Bellow, Saul.  Him with His Foot in His Mouth and Other Stories. New York: Harper & Row
1984. 294 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

30737 • [Bellow] Hasenclever, Walter.  Saul Bellow. Eine Monographie. Köln: Kiepenheuer & Witsch
1978. 320 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

74911 • Belotti, Carla,  Die Emigrantin. Zürich: Benziger/Ex Libris 1983. 150 S. Ppbd m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  Reihe ch. - Aus dem Französischen von Marcel Schwander.

67494 • Belyj, Andrey,  Petersburg. Roman. Wiesbaden: Insel 1959. 443 S. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21
•  Aus dem Russischen von Gisela Drohla.

115236 • Benjamin, René,  Les augures de Genève. Paris: Fayard, 1929. 240 Seiten.
Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 30 /
EUR 21 •  Papier gebräunt.

38587 • Benni, Stefano,  Terra! Roman. München: Piper 1985. 430 S. Ln. m.U CHF 20 / EUR 14 •
Aus dem Italienischen von P. Biermann. - Erste deutsche Ausgabe. Ein Aufbruch um die Mitte des 22.
Jahrhunderts. - Untere Ecke des Vorsatzblattes ausgeschnitten.

100889 • Benoit, Pierre,  L'Atlantide. Édition Ne Variteur. Paris: Hachette,
1928. 292 Seiten mit Abbildungen. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung,
4 falschen Bünden, Lesebändchen, Kopfgoldschnitt, marmorierten Vorsätzen
und marmoriertem Schuber.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Les Grands Ecrivains.  -
Avec 22 illustrations de M. de Lambert. Gravées par Paul Baudier.  - Rücken
schwach lichtrandig und minim berieben, Widmung auf einem Vortitelblatt,
Schuber mit Gebrauchsspuren.

61667 • Benoziglio, Jean Luc,  Porträt-Sitzung. Roman. Reinbek 1994. 287 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Rowohlt Taschenbuch 13083. Aus dem Französischen von Claus Sprick.

97786 • Berbotto, Pier Luigi,  Concerto rosso. Stuttgart: Commedia-u.-Arte-Verlag, 1989. 345 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 16.80 •  Concerto rosso; übersetzt von Dagmar Türck-Wagner.

78237 • Bergamaschi Zari, Elisa,  Die Seidenspinnerin. Roman. München: Heyne 1999. 767 S. kart.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Diana Taschenbuch 62/0019. - Aus dem Italienischen von ARita Seuß und Andreas
Ohlendorf. Vorwort von Gaetano Tumiati.

96503 • Berger, John,  Auf dem Weg zur Hochzeit. Roman. München, Wien: Hanser, 1996. 215
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  To the wedding; aus dem Englischen von Jörg
Trobitius.

96504 • Berger, John,  Auf dem Weg zur Hochzeit. Roman. München, Wien: Hanser, 1996. 215
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  To the wedding; aus dem Englischen von Jörg
Trobitius. Mit einer Foto von Ute Schendel: "John Berger in Issing".

110382 • Berger, John,  Begegnungen und Abschiede. Über Bilder und Menschen. München, Wien:
Hanser, 1993. 230 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Aus dem Englischen von Jörg Trobitius.

76401 • Berger, John,  Flieder und Flagge. Eine alte Frau erzählt von einer Stadt. München: Hanser
1991. 240 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Jörg Trobitius. - Schwache Gebrauchsspuren.

110995 • Berger, John,  Gute Nachrichten - Schlechte Nachrichten. Fünf Essays 1989-1992. Leipzig:
Reclam, 1992. 63 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Reclam Bibliothek 1455. - Deutsch
von Reinhard Kaiser, Uwe Nonnenmacher, Jörg Trobitius

110389 • Berger, John,  Sau-Erde. Geschichten von Lande. München, Wien: Hanser, 1982. 293 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem
Englischen von Jörg Trobitius.

96500 • Berger, John,  Spiel mir ein Lied. Geschichten von der Liebe. München, Wien: Hanser, 1988.
233 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Once in Europa; aus dem
Englischen von Jörg Trobitius.  - Name auf dem Vorsatzblatt.

110390 • Berger, John,  Und unsere Gesichter, mein Herz, vergänglich wie Fotos. München, Wien:
Hanser, 1986. 116 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Edition Akzente. - Aus dem Englischen von
Karin Kersten

13647 • Berger, Yves.  Grosser Traum Amerika. Roman. Aus dem Französischen von Gerhard Haller.
Ffm: S.Fischer 1978. 346 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14

11984 • Berger, Yves.  Grosser Traum Amerika. Roman. Frankfurt: S.Fischer 1978. 346 S. Ln.m.U.  CHF
20 / EUR 14 •  Aus dem Französischen von G.Haller.

110962 • Bergerac, Cyrano de [d.i. Hector-Savinien Cyrano],  Die Reise zum Mond. 6. Auflage.
Frankfurt am Main: Insel, 1997. 128 Seiten. Pappband/Hardcover.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Bücherei
1125. - Deutsch von Martha Schimper. Nachwort Falk Peter Weber

118458 • Bernanos, Georges,  Journal d'un curé de campagne. Lausanne: La Guilde du Livre,
1944. 232 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  La Guilde
du livre; 65. - Prix du roman Académie française 1936

61669 • [Bernanos] Béguin, Albert,  Georges Bernanos in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten
dargestellt. O.O. 1958. 170 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Rowohlts Monographien 10.



1413 • [Bernanos] Müggler, Rosemarie,  Die menschlichen Beziehungen im Werke von Georges
Bernanos. Winterthur: Keller 1960. 112 S. kart CHF 18 / EUR 12.60

106363 • Bernardin de Saint-Pierre et al.,  Le Roman Sentimental: Paul et Virginie. Adolphe. Graziella.
Paris: A. Quillet, 1930. 356 Seiten mit Abbildungen. Halblederband mit Blind- und Goldprägung.
Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Classiques Quillet; [20]. - Contient: Henri Bernardin de Saint-Pierre, Paul
et Virginie; Benjamin de Constant de Rebecque, Adolphe; Alphonse de Lamartine; Graziella

109341 • Berto, Giuseppe,  Il male oscuro. 15. Auflage. Milano: Rizzoli, 1965. 416 Seiten. Pappband
(gebunden) mit transparentem Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Papier gebräunt.

109340 • Berto, Giuseppe,  La cosa buffa. 10. Auflage. Milano: Rizzoli, 1967. 350 Seiten. Pappband
(gebunden) mit transparentem Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 24 / EUR 16.80

55263 • Bevilacqua, Alberto,  Die Califfa. Roman. Zürich: Classen 1967. 296 S. Ln. m.U.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Erste deutsche Ausgabe. Aus dem Italienischen von Karin Conrad.

71942 • Biagi, Enzo,  Un anno Uno vita. Mailand 1992. 354 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Ein
Jahreslauf, politisch und privat. 2.Auflage im Jahre der Erstausgabe. Durch Register erschlossen. - Widmung auf
Vorsatzblatt.

63156 • Bianciotti, Hector,  Das extreme Leben einer unscheinbaren Frau. Roman. Frankfurt: Suhrkamp
1987. 332 S. Ppbd m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Französischen von Maria Dessauer.

109632 • Bibliotheque française,  Ou Choix de livres intéressants destinés à la jeunesse allemande des
deux sexes. Stuttgart: Hallberger, 1865. ca. 470 Seiten. Halbleinen mit Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Serie 1, Tomes 7-9. - 7: Rodolphe Toepffer, Nouvelles Genevoises. Quatrieme édition. 151
S.; 8: Jules Sandeau, Madeleine. 3e ed. 158 S.; 9: Me de Stael, De l'Allemagne. 3e ed. 167 Seiten. - Leicht
stockfleckig und gebräunt.

109633 • Bibliotheque française,  Ou Choix de livres intéressants destinés à la jeunesse allemande des
deux sexes. Stuttgart: Hallberger, 1864. ca. 400 Seiten. Halbleinen mit Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Serie 1, Tomes 1-3. - 1: A. de Lamartine, Graziella. 3e ed. 124 S. der erste Bogen lose; 2:
Une Veillée d'automne par une vieille femme; Lydie ou la résurrection par Charles Nodier; Boutades et bluettes
par J. Petit-Senn. 2e ed. 124 S.; Madame de Bawr, Robertine. 3e ed. 159 Seiten. - Gebräunt und leicht
stockfleckig.

108921 • Bilenchi, Romano,  Die unmöglichen Jahre. Eine Familiengeschichte aus der Toskana. Berlin:
Wagenbach, 1990. 125 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Quarthefte; 173. - Originaltitel: Gli anni
impossibili; Romano Bilenchi. Aus dem Italienischen von Karin Fleischanderl

31901 • Billetdoux, Raphaële,  Meine Nächte sind schöner als Deine Tage. Roman. Zürich, Köln:
Benziger 1986. 182 S. Ppbd m.U.  CHF 19 / EUR 13.30 •  Aus dem Französischen von Christel Kauder.  -
Liebe in der Normandie.

58958 • Björnson, Björnstjerne,  Briefe aus Aulestad an seine Tochter Bergliot Ibsen. Berlin: S.Fischer
1911. 227 S. Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  4.Auflage. Mit 2 Abbildungen.

29748 • Björnson, Björnstjerne,  Ein fröhlicher Bursch. Leipzig: Insel ca 1922. 88 S. Ppbd.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Insel-Bücherei Nr. 199. - Kleine Verletzung am Rücken.

50493 • Bjørneboe, Jens,  Blåmann. Oslo: Aschenhoug 1959. 183 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

50490 • Bjørneboe, Jens,  Ehe der Hahn kräht. Roman. Hamburg: Merlin 1969. 227 S. Ln m.U.  CHF 25
/ EUR 17.50 •  Deutsch von Ursula Gunsilius. - Die Lebensgeschichte eines Mediziners, der während der NS-
Zeit medizinische Versuche an KZ-Häftlingen durchgeführt hat

33138 • [Bjørnstjerne]  Bjørnstjerne Bjørnsons Briefwechsel mit Deutschen. I. Teil: 1859-1898. Basel,
Frankfurt: Helbing & Lichtenhahn 1986. IX,414 S. kart. gr.8to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Beiträge zur
nordischen Philologie 16. - Hrsg., eingeleitet und kommentiert von Aldo Keel.

110862 • Blänsdorf, Jürgen [Hrsg.],  Theater und Gesellschaft im Imperium Romanum - Théatre et
société dans l'empire romain. Tübingen: Francke, 1990. 276 Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 30 /
EUR 21 •  Mainzer Forschungen zu Drama und Theater; 4. - In Verbindung herausgegeben mit Jean-Marie
André und Nicole Fick

101388 • Blake, Nicholas [d.i. Cecil Day Lewis, 1904-1972] Die Spur im Tagebuch. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1956. 256 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Sphinx-Reihe; 6. - Originaltitel:
The Beast must die; deutsch von Eberhard Gauhe.

13189 • Blanch, Lesley,  Der Inder, die Lady und das Biest. Ein romantischer Roman. Hamburg,Süss:
M.v.Schröder 1972. 205 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Maren Organ.

9249 • Blasco Ibañez, Vicente,  Amphitrite. Bln: Büchergilde Gutenberg, 1931. 215 S. Ln. gr.8to. CHF
24 / EUR 16.80 •  Deutsch von O.A.van Bebber. - Name auf Vorsatz.

9248 • Blasco Ibañez, Vicente,  Der Eindringling. Bln: Büchergilde Gutenberg, 1930. 211 S. Ln. gr.8to.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von E. und O.A.van Bebber.

9245 • Blasco Ibañez, Vicente,  Die Bodega. Bln: Büchergilde Gutenberg, 1932. 190 S. Ln. gr.8to. CHF
24 / EUR 16.80 •  Deutsch von E. und O.A.van Bebber.

9244 • Blasco Ibañez, Vicente,  Die Scholle. Bln: Büchergilde Gutenberg, 1932. 196 S. mit Abb. Ln.
gr.8to. CHF 24 / EUR 16.80 •  Ill. von José Benlliure.

22142 • Blasco Ibañez, Vicente,  Die Scholle. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1932. 196 S. mit Abb. Ln
m.U. gr. 8°. CHF 24 / EUR 16.80 •  Ill. von José Benlliure.

77885 • Blasco Ibañez, Vicente,  Die Suche nach dem Grosz-Khan. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1934. 215 S. mit Abbildung und 2 Karten. Ln gr.8to.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Spanischen von O.
Albrecht und A.van Bebber. - Einband mit mässigen Gebrauchsspuren, aber grösserem schwachem Fleck auf
Vorderdeckel. Vorne Name und Datum.

9246 • Blasco Ibañez, Vicente,  Sumpffieber. Bln: Büchergilde Gutenberg, 1929. 178 S. Ln. gr.8to. CHF
24 / EUR 16.80 •  Deutsch von O.A.van Bebber.

48266 • Blixen, Tania,  Karneval. Erzählungen aus dem Nachlass. Stuttgart: DVA 1995. 253 S.Ppbd. m.
U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Hrsg. und aus dem Dänischen von Urula Gunsilius, die das französische “petites
maisons" mit “Kleine Haushälterinnen" überträgt: Das waren hermetisch abgesicherte, üppig ausgestattete
Örtlichkeiten für sexuelle Ausschweifungen der Pariser Oberschicht im 18. Jahrhundert. - Enthält:
Titelgeschichte; Der Pflüger; Anna; Die Königssöhne; Ehrengard; Nachwort und Anmerkungen.

37890 • Blixen, Tania.  Die unsterbliche Geschichte. Erzählung. München: Piper 1965. 84 S. Ppbd.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus dem Englischen von W.E. Süskind, dem Verfasser von “Vom ABC zum
Sprachkunstwerk".

31403 • Bloch, Jean-Richard,  Simler & Co. Zürich: Rotapfel, 1926. 398 Seiten. Leinen.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Deutsch von Paul Amann. Vorwort von Romain Rolland. - Block etwas schief.

85724 • Bloch, Jean-Richard,  Simler & Co. Zürich: Rotapfel, 1926. 398 Seiten. Leinen.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Deutsch von Paul Amann. Vorwort von Romain Rolland. - Einband angestaubt und mit
Feuchtigkeitsflecken, stellenweise etwas stockfleckig.

13679 • Blomberg, Harry,  Volk in der Fremde. Roman. Zürich, Wien, Prag: Büchergilde Gutenberg,
1935. 284 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Else von Hollander-Lossow. - Einband stockfleckig.

61541 • Bloomfield, Anthony,  Der Versucher. Roman. Zürich: Arche 1962. 294 S. Ln m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  Aus dem Englischen von Ursula von Wiese.

116852 • Blumauer, Alois,  Bist du's, Aeneas. Vergils Aeneis, 1., 2., 4. und 6. Buch
travestiert von Aloys Blumauer. München: Heimeran, 1975. 94 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Dialog mit der Antike

71661 • Bober, Robert,  Was gibt’s Neues vom Krieg? Roman. München 1997. 187 S. kart.  CHF 10 /
EUR 7 •  dtv 12338. - Aus dem Französischen von Tobias Scheffel.

65982 • Bober, Robert,  Was gibt’s Neues vom Krieg? Roman. München: Kunstmann 1995.
187 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Französischen von Tobias Scheffel.

82100 • Bober, Robert,  Was gibt’s Neues vom Krieg? Roman. München: Kunstmann 1995. 187
Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Französischen von
Tobias Scheffel.

115421 • Boccaccio, Giovanni,  Das Dekameron. München: G. Hirth, 1922. 182 Seiten mit
Abbildungen. Halbleinen mit Deckelillustration. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsche
Übertragung von Curt Moreck. Mit 14 Lithographien von Werner Schmidt. - Leicht gewölbt.

110671 • Boccaccio, Giovanni,  Das Dekameron. München: Winkler, 1952. 879 Seiten. Dünndruck.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Vollständige Ausgabe. Deutsch von Karl Witte,
durchgesehen von Helmut Bode. Mit den Kupfern von Gravelot, Bocher und Eisen der Ausgabe von 1757.
Nachwort von Andreas Bauer. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

113978 • Boccaccio, Giovanni,  Das Dekameron. München: Winkler, 1952. 879 Seiten.
Dünndruck. Weisser Lederband mit Kopfgoldschnitt und Lesebändchen.  CHF 40 / EUR 28 •
Vollständige Ausgabe. Deutsch von Karl Witte, durchgesehen von Helmut Bode. Mit den Kupfern von
Gravelot, Bocher, Eisen der Ausgabe von 1757. Nachwort von Andreas Bauer. Vergleichbare
Abbildung unter: http://buchantiquariat.biz/ch/102414.php - Einbandkanten minim berieben.

118032 • Boccaccio, Giovanni,  Das Dekameron. Vollständige Ausgabe. Düsseldorf: Albatros,
2001. 886 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: Il decamerone; übertragen von Karl Witte, durchgesehen von Helmut Bode.

105242 • Boccaccio, Giovanni,  Der Decamerone. Berlin: Propyläen-Verlag,
1923. 5 Bände mit Abbildungen. Halblederbände mit Farbkopfschnitt und
Rückenvergoldung und Rückenschildchen.  CHF 80 / EUR 56 •  Originaltitel:
Il decamerone; deutsch von Heinrich Conrad. Mit den Kupfern und Vignetten von
Gravelot, Bocher, Eisen der Ausgabe von 1757. - Gebrauchsspuren, Einbände etwas
berieben, Ecken leicht bestossen, Band 2: Rücken oben mit kleiner, unten mit
grösserer Fehlstelle, Bogen S. 87-90 lose, Band 3: Rückenschildchen an den Rändern
etwas gelöst.

108371 • Boccaccio, Giovanni,  Urbano. Leipzig: Insel-Verlag, 1913. 85 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Italienischen und Nachwort von Albert
Wesselski. - Leicht gebräunt, Exlibris auf Innendeckel, Vorderdeckel leicht fleckig.

113217 • [Boccaccio].  Fünf sehr anmutige Geschichten des vielgelästerten Giovanni di Boccaccio aus
Certaldo. Leipzig: Insel, [1935]. 70 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 14
/ EUR 9.80 •  Insel-Bücherei; 16. - Enthält: Die Geschichte von Griselda; Die Geschichte von dem Falken des
verarmten Ritters; Die Geschichte von Guiscardo und Ghismonda; Die Geschichte von den drei Ringen; Die
Geschichte von der Feder des Engels Gabriel und den Kohlen des heiligen Laurentius. Mit einem Aufsatz von
Friedrich Schlegel. Mit sieben altitalienischen Holzschnitten. Übertragen von Albert Wesselski und einer
Nachbemerkung. - Rücken oben ca. 1 cm eingerissen, hintere Rückenkante unten aufgeplatzt, Notizen mit
Bleistift auf dem hitneren Innendeckel.

34834 • Bochenski, Jacek,  Göttlicher Julius. Aufzeichnungen eines Antiquars. München: Ehrenwirth
1961. 254 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

55996 • Bochenski, Jacek,  Tabu. Roman. München: Hanser 1966. 162 S. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Prosa viva 29. Aus dem Polnischen von Janusz von Pilecki

116944 • Boethius, [Anicius Manlius Severinus],  Trost der Philosophie. Lateinisch und
Deutsch. Zürich: Ex Libris, 1973. LXIII, 305 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14
•  Meisterwerke der Antike. - Herausgegeben und übertragen von Ernst Gegenschatz und Olof Gigon.
Eingeleitet und erläutert von Olof Gigon

106352 • Boileau-Despréaux, Nicolas,  Épitres. L'art poétique. Appendice Du XVIe au XIXe siècle. Paris:
A. Quillet, 1930. VIII, 218 Seiten mit Abbildungen. Halblederband mit Blind- und Goldprägung.
Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Classiques Quillet; [06]

109637 • [Boileau-Despréaux, Nicolas] Oeuvres de Boileau. Paris: Didot,
1845. 594 Seiten mit dem gestochenen Portrait als Frontispiz. Halbleinen mit
Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR 28 •  Avec un choix de notes des
meilleurs commentateurs et précédées d'une notice par M. Amar. - Leicht gebräunt
und schwach stockfleckig, Zettel mit Name auf den Innendeckel geklebt.

81260 • Bojer, Johan,  Der Mann mit den Masken. Roman. München: C.H. Beck 1926. 215 S. Leinen.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Norwegischen von J.Sandmeier und S.Angermann.

113944 • Bolte, Johannes [Hrsg.],  Alte flämische Lieder. Im Urtext mit den Singweisen. 21.-25.
Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, 1941. 93 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 45 / EUR 31.50 •  Insel-
Bücherei; 209

100435 • Bond, Michael,  Monsieur Pamplemousse greift ein. ein Kriminalroman für Feinschmecker,
mit Rezepten von Paul Bocuse [u.a.]. Taufkirchen: Zabert Sandmann, 1991. 237 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  ZS gastronomic mysteries. - Originaltitel:
Monsieur Pamplemousse on the spot; aus dem Englischen von Werner Richter.

106229 • Bonnard, André,  La poésie de Sapho. Etude et traduction. Lausanne: Mermod, 247 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Dessins de Rodin. Nummer 626 von
1500 Exemplaren. Ungelesen / nicht aufgeschnitten. - Widmung auf dem Vortitelblatt, der transparente
Umschlag mit Rissen und kleinen Fehlstellen.

61018 • [Bonnard] Janvier, Ludovic.  Bientôt le soleil. Pierre Bonnard. Charenton: Flohic 1998. 93 S. mit
Farbtafeln. Hln  CHF 16 / EUR 11.20 •  Collection Musées Secrets.

80360 • Boogaard, Oscar van den,  Julias Herrlichkeit. Frankfurt: S.Fischer 1997. 247 S. Ppbd m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Niederländischen von Ira Wilhelm. - Wenige Randanmerkungen mit Bleistift.
Aufdruck auf Vortitelblatt: “Unverkäufliches Leseexemplar”.

62807 • Boor, Helmut de,  Schwedische Literatur. Breslau: Hirt 1924. 115 S. mit Abbildungen. Ppbd
CHF 18 / EUR 12.60



91559 • Bordeaux Henry,  Les Roquevillard. Paris: Nelson, [ca. 1910]. 279 Seiten. Wildleder (Kanten
überlappend) mit Schwarz- und Goldprägung, Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Collection Nelson.  - Introduction par Firmin Roz.  - Einband und Vorsätze stockfleckig, Rücken angebleicht.

79512 • Bordeaux, Henry,  La maison morte. Paris: Plon 1922. 313 S. Halbleder der Zeit mit
Goldprägung auf vier falschen Bünden, Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mehrere
Stempel, z.T. radiert bzw. ausgeschnitten, Rückenschildchen an den Rändern ein wenig abgelöst.

100492 • Bordeaux, Henry,  La peur de vivre. 158. Auflage. Paris: Plon, 1921. xxxi, 311 Seiten.
Lederbändchen der Zeit mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Préface de l'auteur.  - Widmung auf einem Vortitelblatt, Papier qualitätsbedingt stark gebräunt.

79509 • Bordeaux, Henry,  Le fantôme de la rue Michel-Ange. Paris: Plon 1922. (8,) 298 S. Halbleder
der Zeit mit Goldprägung auf vier falschen Bünden, Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Mehrere Stempel radiert bzw. ausgeschnitten, Leder leicht berieben.

98163 • Bordeaux, Henry,  Le lac noir. Paris: Fayard, 1930. 125 Seiten mit Abbildungen. Broschiert.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Le livre de demain.  - 32 bois originaux d' Arsène Brivot.  - Leicht
gebräunt, Umschlag lose, mit Rissen und Fehlstellen.

79511 • Bordeaux, Henry,  Une honnête femme. Roman. Paris: Plon ca. 1920. 251 S. Halbleder der
Zeit mit Goldprägung auf vier falschen Bünden, Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Mehrere Stempel, z.T. radiert bzw. ausgeschnitten, Vortitelblatt herausgerissen.

106603 • Borgeaud, Georges,  Le voyage à l'étranger. Paris: Grasset, 1974. 451 Seiten. Leinen mit
Bauchbinde und transparentem Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Prix Théophraste Renaudot
1974.

106437 • Bosco, Henri,  L'âne Culotte. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre, 1948. 373 Seiten. Leinen.
CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 444. - Nummer 2220

106355 • Bossuet, Jacques Bénigne,  Oraisons funèbres. Paris: A. Quillet, 1930. XI, 330 Seiten mit
Abbildungen. Halblederband mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Classiques Quillet; [09]. - Les "Oraisons funèbres" sont suivies d'un appendice donnant quelques extraits de
sermonnaires tels que Bourdaloue, Fléchier, Massillon et Lacordaire. Préface de René Doumic. - Rücken mit
blauem Fleck.

109629 • Bouchor, Maurice,  Contes. Paris: Colin, 1919. 3 Bände mit
Abbildungen. Halbederbände auf 5 Bünden mit Rückenprägung. Kleinoktav.
CHF 50 / EUR 35 •  Band 1: 5. Auflage. XXIV, 212 S.; 2: 4. Auflage. XXI, 234 S.;
3: 3. Auflage. XXIV, 271 Seiten. - Papier stark gebräunt und stellenweise etwas
fleckig, Einbandkanten und Leder berieben, Name auf den Vortitelblättern.

63555 • Bourbon-Busset, Jacques de,  Der Olympier. Frankfurt: Scheffler 1962. 88 S. Ln m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  Aus dem Französischen von Cajetan Freund.

36383 • Bourget, Paul,  Coeur pensif ne sait où il va. Paris: Plon 1924. 294 S. Halbleder.  CHF 24 /
EUR 16.80

79514 • Bourget, Paul,  Cruelle énigme. Profils perdus. Edition définitive. Paris: Plon ca. 1920. 297 S.
Halbleder der Zeit mit Goldprägung auf vier falschen Bünden, Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Mehrere Stempel, z.T. radiert oder ausgeschnitten, (Leer-) Blätter vor und nach Titelblatt
herausgerissen.

79510 • Bourget, Paul,  Lazarine. Paris: Plon 1917. 297 S. Halbleder der Zeit mit Goldprägung auf vier
falschen Bünden, Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mehrere Stempel radiert bzw.
ausgeschnitten.

79513 • Bourget, Paul,  Une idylle tragique. Edition définitive. Paris: Plon ca. 1920. 457 S. Halbleder
der Zeit mit Goldprägung auf vier falschen Bünden, Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Mehrere Stempel, z.T. radiert, (Leer-) Blätter vor und nach Titelblatt herausgerissen.

58752 • Bowen, Elizabeth,  Die ferne Stadt Bôr. Erzählungen. Stuttgart 1985. 205 S. kl.8to. Ppbd m.U.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Cotta's Bibliothek der Moderne 45.

12795 • Boyadjian, Charly.  Die Nacht der Maschinen. Frankfurt: Neue Kritik 1980. 154 S. kart.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Aus dem Französischen von G.Osterwald.

117990 • Boyer d'Argens, Jean-Baptiste de,  Thérèse philosophe. Ein Sittenbild aus d. 18.
Jahrhundert. Darmstadt: Zettner, 1974. 192 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Verfasst von dem intimen Freund Friedrichs des Grossen, dem Marquis d'Argens. Übersetzt
und bearbeitet von J. Fürstauer.

71080 • Bødker, Cecil,  Zustand Harley. Frankfurt 1969. 127 S. kart m.U.  CHF 12 / EUR 8.40 •
edition suhrkamp 309. Deutsche Erstausgabe. Aus dem Dänischen von Hanns Grössel.

53711 • Bradley, Marion Zimmer,  Die Erben von Hammerfell. Roman. Rastatt: Hestia 1991. 255 S.
Ppbd. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Rosemarie Hundertmarck.

50840 • Bradley, Marion Zimmer,  Die Wälder von Albion. Roman. Gütersloh: Bertelsmann ca 1995.
687 S. Ppbd. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Manfred Ohl und Hans Sartorius.

78257 • Bradley, Marion Zimmer,  Schloss des Schreckens. Roman. Filderstadt: Horizont 1996. 288 S.
Ppbd m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Deutsch von Sepp Leeb.

109009 • Brancati, Vitaliano,  Walzertraum. Erzählungen. Zürich: Diogenes, 1990. 440 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Sogno di un valzer; aus dem Italienischen von
Linde Birk. Nachwort von Enzo Siciliano. - Remittendenstempel auf dem hinteren Innendeckel.

48679 • Brancati, Vitalino,  Erzählungen. Zürich 1993. 441 S.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Diogenes
Taschenbuch 22525. Deutsch von Linde Birk. Nachwort Enzo Siciliano.

113980 • Branner, Hans Christian,  Jedem sein Geheimnis. Novellen. Basel: Gute Schriften, 1957. 63
Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Gute Schriften; 183. - Aus dem Dänischen übersetzt
von Fritz Nothardt

34268 • Brantôme [Abbé],   Das Leben der galanten Frauen. Deutsch und eingeleitet von Theodor Ritter
von Riba. Mit [galanten] Bildern von Walter Plantikow. Berlin: Borngräber ca 1920. 464 Seiten.
Halbleinen.  CHF 40 / EUR 28

107433 • Braque, Georges,  Der Tag und die Nacht. Aus den
Aufzeichnungen 1917-1952. Zürich: Arche, 1953. 46 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Die kleinen Bücher der Arche
Nr. 150 / 151. - Le jour et la nuit; deutsch von Jean-Claude Berger. - Einband
schwach angestaubt und gebräunt.

106480 • Breinholst, Willy,  Guck mal, Mami! Guck mal, Papi! Bergisch Gladbach: Lübbe, 1981. 107
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Bastei-Lübbe-
Taschenbuch; 60059: Sonderband. - Memoiren eines Fünfjährigen, Ratschläge für geplagte Eltern. Aus dem Dän.
von Wiebke Bösche

6664 • Breinholst, Willy,  Mein geflügeltes Pferd. Parodien. Aus dem Dän. von W. Lüning. München:
Schneekluth 1969. 219 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

119138 • Breton, André / Paul Eluard,  L' immaculée conception = Die unbefleckte
Empfängnis. Zweisprachige Ausgabe. 1. Auflage. München: Rogner und Bernhard, 1974. 221
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Reihe Passagen. - Deutsch von
Johannes Hübner. Mit Abbildungen von Salvador Dali und einer Studie von Gisela Steinwachs

67501 • Breton, André,  Das Weite suchen. Reden und Essays. Frankfurt: EVA 1981. 131 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Lothar Baier.

119623 • Breton, André, Philippe Soupault,  Les champs magnétiques = Die magnetischen
Felder. Heidelberg: Wunderhorn, 1990. 191 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Aus dem Französischen übersetzt und mit einem Nachwort versehen von Ré Soupault.
Zweisprachig französisch - deutsch.

44660 • [Breton, André].  Les critiques de notre temps et Breton présentation par Marguerite Bonnet.
Paris: Garnier 1974. 190 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

66490 • Brett, Francis Brett,  Mein Bruder Jonathan. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1952. 458 S. Ln
CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von E.Th.Kauer.

62565 • [Briand] Margueritte, Victor,  Aristide Briand. Paris: Berlin: S.Fischer 1932. 387 S. Ln  CHF 20 /
EUR 14 •  Innendeckel stockfleckig, Vorsatzblatt fehlt, schwache, aber häufige Anstreichungen und
Randanmerkungen in Bleistift.

9591 • [Briand] Margueritte, Victor,  Aristide Briand. Paris: Flammarion 1932. 355 S. Brosch. CHF 14 /
EUR 9.80 •  Deckblatt lose.

42268 • Briefe des Alten Frankreich.  Übertragen und hrsg. von Werner Langer. Wiesbaden 1949. XXII,
428 S. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Holzhaltiges Papier, Einband nicht mehr ganz frisch.

90379 • Brion, Marcel,  Das grüne Schlösschen "La Folie". Roman. Frankfurt/M.: Verlag Heinrich
Scheffler, 1959. 177 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •
La Folie Céladon; aus dem Französischen von Theodor Rocholl.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

106951 • Brocchi, Virgilio,  Miti. Romanzo. 82. Tausend. Milano-Verona:
Mondadori, 1937. 418 Seiten. Privater Halblederband mit Rückenschildchen
und Farbkopfschnitt.  CHF 34 / EUR 23.80

57090 • Brodkey, Harold,  Die flüchtige Seele. Roman. Reinbek: Rowohlt Vlg 1995. 1344 S. Ln m.U.
[58,- DM/ 52,50 SFr] CHF 36 / EUR 25.20 •  Deutsch von Angela Praesent.

42449 • Brodkey, Harold,  Erste Liebe und andere Sorgen. Erzählungen. Zürich: Ex Libris ca 1970. 230
S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Deutsch von Elizabeth Gilbert. Vorne gestempelt, Signatur auf Vortitel,
Buchblock etwas schief.

68794 • Brodkey, Harold,  Profane Freundschaft. Roman. Reinbek: Rowohlt 1994. 542 S. kart.  CHF 14
/ EUR 9.80 •  rororo 13698. - Deutsch von Angela Praesent.

58827 • Brodkey, Harold,  Profane Freundschaft. Roman. Reinbek: Rowohlt 1994. 542 S. Ln m.U.  CHF
30 / EUR 21 •  Deutsch von Angela Praesent. 16.18.Tsd.

117561 • Brodsky, Joseph,  Erinnerungen an Leningrad. München, Wien: Hanser, 1987. 119
Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Less than one. Aus dem Amerikanischen von
Sylvia List und Marianne Frisch. - Einband minim fleckig.

71963 • Bromfield, Louis,  Welch eine Frau. Roman. Bern: Alfred Scherz 1956. 349 S. Ln  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Aus dem Amerikanischen von Maria Wolff. Name auf Vorsatzblatt.

78727 • Brontë, Charlotte,  Jane Eyre. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, ca. 1950. 499 S. Leinen
mit Rückenschild.  CHF 20 / EUR 14 •  Gildenbibliothek der Weltliteratur. - Aus dem Englischen von Ursula
Markun.

59478 • Brontë, Charlotte,  Jane Eyre. Roman. Zürich: Manesse 1945. 578 S. Ln kl.8to.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Übersetzt und bearbeitet von Paola Meister-Calvino. Nachwort
von Mary Hottinger. - Buchdeckel etwas verzogen.

101305 • Brontë, Charlotte,  Villette. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1957. 375 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Gildenbibliothek der Weltliteratur. - Aus dem Englischen von Paola
Meister-Calvino.

96350 • Bronte, Charlotte, Branwell, Emily und Anne,  Angria & Gondal. Frankfurt: Frankfurter Verl.-
Anst., 1987. 375 Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden).  CHF 20 /
EUR 14 •  Einband mit schwachen Gebrauchsspuren, Stempel auf dem Titelblatt, Bleistiftanstreichungen bis
Seite 65.

99093 • Brontë, Emily,  Das Tal der heulenden Winde. Roman. Dietikon: Stocker-Schmid, [1957]. 319
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Wuthering
heights; aus dem Englischen von Gladys von Sondheimer.  - Vorderdeckel stockfleckig, Vorsätze mit Leimspuren
von Klebstreifen, Deckel leicht konkav verzogen, Schutzumschlag fleckig.

96358 • Brontë, Emily,  Liebe und Hass auf Wuthering Heights. Zürich: Arche, 1945. 368 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Wuthering Heights; aus dem
Englischen von Gladys von Sondheimer.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Deckel leicht konkav
verzogen, Stempel auf dem Vorsatzblatt.

103897 • Brontë, Emily,  Sturmhöhe. Zürich: Manesse, 1949. 587 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. "Wuthering Heights", Übersetzt
und Nachwort von Siegfried Lang.  - Einband mit kleinen, schwachen Flecken.

73614 • Brontë, Emily, Anne und Charlotte,  Sturmhöhe, Agnes Grey, Jane Eyre. Drei Romane. Olten:
Walter ca 1948. 714 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Reihe Weltliteratur. Nachwort von Luise Rinser.
Deutsch von Gladys von Sondheimer und Elisabeth von Arx. - Vorne kleiner Stempel.

97835 • Brookner, Anita,  Seht mich an. Roman. München: Piper, 1987. 249 Seiten. Pappband
(gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Englischen von Herbert Schlüter.  - Name auf dem
Vorsatzblatt überklebt, Kanten mit kleinen Druckstellen.

35454 • Browning, Robert,  [Selected Works]. London, E.burgh: Nelson [ca 1920]. xiv, 539 S. Ln.
kl.8to.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Selected and edited by Henry Newbolt.

12794 • Brunner, Ernst,  Bruders Hüter. Roman. Mönkeberg: Butt 1988. 179 S. kart.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Aus dem Schwedischen von Klaus-Jürgen Liedtke

60582 • Buck, Pearl S.,  Altes und neues China. Basel 1936. 95 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Gute
Schriften 188. - Drei Erzählungen . Die erste Frau; Die Krause; Vater Andrea. - Umschlag lichtrandig.

66748 • Buck, Pearl S.,  Altes und neues China. Basel 1936. 95 S. Ppbd  CHF 12 / EUR 8.40 •  Gute
Schriften 188. - Drei Erzählungen . Die erste Frau; Die Krause; Vater Andrea. - Rückenschildchen etwas
beschädigt, Rücken gebleicht, Name auf Vorsatzblatt.



66184 • Buck, Pearl S.,  Der Engel mit dem Schwert. Gottesstreiter im fernen Land. 113.Tsd. O.O.
1958. 168 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo 167. Deutsch. von R.Hoffmann.

8361 • Buck, Pearl S.,  Die Mutter. Roman. 6.-10. Tsd. Bln, Wien, Lpz: Zsolnay 1934. 313 S. Ln. CHF
15 / EUR 10.50 •  Dt. von R.Hoffmann.

66758 • Buck, Pearl S.,  Land der Hoffnung, Land der Trauer! Roman. Zürich: Scientia 1940. 391 S. Ln
CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Walter Gerull-Kardas. - Name und Datum auf Vorsatzblatt.

109005 • Bufalino, Gesualdo,  Der Ingenieur von Babel. Erzählungen. 1. Auflage. Frankfurt am Main:
Suhrkamp, 1992. 196 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Bibliothek Suhrkamp; 1107. - Originaltitel: L'uomo invaso; Gesualdo Bufalino. Aus dem Italienischen von Maja
Pflug

71668 • Bufalino, Gesualdo,  Der Ingenieur von Babel. Erzählungen. Frankfurt: Suhrkamp 1989. 196 S.
Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  L’uomo invaso, deutsch von Maja Pflug. Deutsche Erstausgabe.

61742 • Bufalino, Gesualdo,  Die Lügen der Nacht. Roman. Frankfurt 1993. 204 S.  CHF 10 / EUR 7 •
suhrkamp taschenbuch 2313. Deutsch von Marianne Schneider.

71674 • Bufalino, Gesualdo,  Die Lügen der Nacht. Roman. Frankfurt: Suhrkamp 1991. 204 S. Ppbd m.
U.  CHF 20 / EUR 14 •  Le menzogne della notte, deutsch von Marianne Schneider.

58830 • Bufalino, Gesualdo,  Klare Verhältnisse. Roman. Frankfurt: Suhrkamp 1994. 173 S. Ppbd m.U.
CHF 22 / EUR 15.40 •  Titel des italienischen Originals: “Qui pro quo”. Deutsch von Hans Raimund.

53268 • Bufalino, Gesualdo,  Klare Verhältnisse. Roman. Frankfurt: Suhrkamp, 1994. 173 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Titel des italienischen Originals: “Qui
pro quo". Deutsch von Hans Raimund. - Name auf Vorsatzblatt.

109034 • Bufalino, Gesualdo,  Museum der Schatten. Geschichten aus dem alten Sizilien. Berlin:
Wagenbach, 1992. 94 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Salto; 33. - Originaltitel:
Museo d'ombre; Gesualdo Bufalino. Aus dem Italienischen von Maja Pflug. - Vereinzelte Randanstreichungen
mit Bleistift.

34652 • Bulatovic, Miodrag,  Die Liebenden. Erzählungen. München 1962. 177 S. tb.  CHF 12 / EUR
8.40 •  sonderreihe dtv 10. Originalausgabe. Aus dem Serbokroatischen von Miodrag Vukic.

91946 • Bulgakow, Michail,  Der Meister und Margarita. Roman. 2. Auflage. Neuwied: Luchterhand,
1968. 650 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Edition Otto F. Walter.  - Aus dem
Russischen von Thomas Reschke.

111989 • Bulwer, Edward Lytton,  Harold, der letzte Sachsenkönig. Stuttgart:
Verlag der Kgl. Hofbuchdr. zu Guttenberg, 1849. 2 Bände, 442 und 420
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Rückenprägung.
Kleinoktav.  CHF 60 / EUR 42 •  Illustrirte Unterhaltungs-Bibliothek der
gefeiertesten Schriftsteller des In- und Auslandes, [Bdch. 9-14]. - Deutsch von
Friedrich Müller. - Einbandkanten leicht berieben, etwas stockfleckig.

94540 • [Bunin, Ivan Alekseevic] hier: Jwan Bunin,  Erste Leidenschaft. Zürich: Sperber-Verl, 1938. 187
Seiten, Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Der Vorderdeckel des unbedruckten Umschlags ist
von Hand beschriftet.   - Gebrauchsspuren, gebräunt, Umschlag leicht fleckig.

108916 • Buñuel, Luis,  Mein letzter Seufzer. Erinnerungen. Königstein/Ts.: Athenäum, 1983. 259
Seiten mit Abbildungen, Filmographie und Register. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel:
Mon dernier soupir; Luis Buñuel. Aus dem Französischen übersetzt von Frieda Grafe und Enno Patalas. -
Schwache Gebrauchsspuren.

48615 • Burgess, Anthony,  Belsazars Gastmahl. Roman. Stuttgart: Klett-Cotta 1996. 445 S. Ppbd. m.
U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Englischen von Joachim Kalka. Titel des Originals: “Any Old Iron".

84982 • Burgess, Anthony,  Der Fürst der Phantome. Stuttgart: Klett-Cotta, 1984. 870 Seiten. Leinen.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Earthly Powers, aus dem Englischen von Wolfgang Krege. Erste deutsche Ausgabe. -
"Zentraler Problembereich dieses farbenprächtigen Porträts der Geschichte des 20. Jahrhunderts ist die
Auseinandersetzung des homophilen Katholiken Kenneth Marchal Toomey mit seiner Neigung und der
Sexualmoral seiner Kirche." Metzler Lexikon.  - Schwache Gebrauchsspuren.

111378 • Burns, Robert,  The poetical works. With explanatory glossary,
notes, memoir, etc. London, New York: Frederick Warne & Co., [ca. 1890].
xxvi, 614 Seiten. Lederband mit Blind- und Goldprägung, Goldschnitt.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Leder leicht berieben, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

119579 • Butler, Michael [Hrsg.],  Englische Lyrik der Gegenwart. Originaltexte und deutsche
Prosaübertragung. München: Beck, 1981. 256 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Beck'sche schwarze Reihe; BsR 232. - Herausgegeben und übersetzt von Michael Butler und
Ilsabe Arnold-Dielewicz

106530 • Butor, Michel,  La modification. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre, 1965. 225 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  La Guilde du Livre; 471. - Frontispice de
Françoise Boudignon. Unnummeriertes Exemplar; gestempelt: "Exemplaire d'Auteur"

109058 • Buttitta, Pietro A.,  Il volantino. Mailand: Rizzoli, 1965. 101 Seiten. Pappband (gebunden).
CHF 20 / EUR 14

84277 • Buzzati, Dino,  Panik in der Scala. [Erzählung]. 2. Auflage. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt,
1964. 65 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  dva Beispiele. - "Paura alla Scala", deutsch von Fritz
Jaffé. - Rücken gebräunt

106533 • Buzzati, Dino,  Un amour. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre,
1964. 231 Seiten. Leinen.  CHF 35 / EUR 24.50 •  La Guilde du Livre; 463. -
Traduit de: Un amore; trad. de l'italien par Michel Breitman. Ganzseitige
Widmung des Verfassers auf dem Vorsatzblatt

30414 • [Byron] Nichol, John.  Byron. London: Macmillan 1902. xii,223 S. mit Kopfgoldschnitt. Ln.
CHF 20 / EUR 14 •  English Men Of Letters. - Exlibris auf Vorsatz, leichte Altersspuren.

60846 • Cabanis, José,  Die Gärten der Nacht. Romane einer Liebe. Reinbek: Rowohlt 1971. 413 S.
Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80Aus dem Französischen von Abelle Chroistaller.

6873 • Cabriès, Jean,  Jacob oder Der bestohlene Dieb. Dt. von Ernst Sanders. Köln: Hegner 1963. 418
S. Ln. CHF 18 / EUR 12.60

107743 • Caesar, Gaius Iulius,  Der gallische Krieg. 16. - 20. Tausend. Bremen: Schünemann, 1956.
LXIX, 361 Seiten mit 13 Abbildungen und 14 Karten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Sammlung Dieterich; 26. - Originaltitel: De bello Gallico; verdeutscht und
erläutert von Viktor Stegemann. - Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

98994 • Caine, Hall,  The master of man. The story of a sin. Leipzig:
Tauchnitz, 1922. 2 Bände in einem, 333, 320 Seiten. Halbleder mit
Goldprägung und Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Stockfleckig, Exlibris auf den Vortitelblättern, Rücken oben leicht beschädigt.

84967 • Calasso, Roberto,  Die Hochzeit von Kadmos und Harmonia. Frankfurt/M.: Insel, 1990. 434
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Italienischen von Moshe Kahn. -
Kopfschnitt schwach stockfleckig.

118683 • Calasso, Roberto,  Le nozze di Cadmo e Armonia. Siena: Monte
dei Paschi, 2008. 558 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Rücken unten etwas bestossen.

119573 • Calder, Angus [Hrsg.],  Englische Lyrik 1900 - 1980. 1. Auflage. Leipzig: Reclam,
1983. 376 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Reclams Universal-Bibliothek;
1019: Belletristik

110424 • Calderon de la Barca, Pedro,  Das grosse Welttheater. In einer Nachdichtung von Joseph von
Eichendorff. Zürich: Diogenes, 1987. 80 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  detebe 21537. - Nachwort
von Bernhard Michael Steinmetz

71558 • Calderon de la Barca, Pedro,  Geistliche Schauspiele. Stuttgart und Tübingen: Cotta 1846 und
1853. 2 Bände. 346, 363 S. Schwarze Halblederbände der Zeit mit Goldprägung auf 4 Bünden,
marmorierter Schnitt.  CHF 1000 / EUR 700 •  Übersetzt von Joseph von Eichendorff; erste Ausgabe für
Eichendorff WG II/14. - Leicht bestossen, Leder etwas berieben. Band 2 ab und zu schwach stockfleckig.

88645 • [Calderon de la Barca, Pedro]  Klassische Bühnendichtungen der Spanier. Herausgegeben und
erklärt von Max Krenkel. II. Calderon. Der wundertätige Zauberer. Leipzig: J.A. Barth, 1885. xx, 348
Seiten. Privater Halbleinenband mit handbeschriebenem Rückenschildchen.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Vereinzelte Stockflecken, abgeschabter Stempel auf dem Titelblatt.

88669 • [Calderon de la Barca, Pedro]  Klassische Bühnendichtungen der Spanier. Herausgegeben und
erklärt von Max Krenkel. III. Calderon. Der Richter von Zalamea, nebst dem gleichnamigen Stücke des
Lope de Vega. Leipzig: J.A. Barth, 1887. xvi, 388 Seiten. Privater Halbleinenband mit
handbeschriebenem Rückenschildchen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Abgeschabter Stempel auf dem Titelblatt.

35321 • Calmette, Joseph,  L'ère classique. Paris: Fayard 1949. 798 S. kart. gr.8to.  CHF 19 / EUR 13.30
•  Trilogie de l'histoire de France, vol. II.

110526 • Calvino, Italo u.a.,  Unmögliche Interviews. 11.-12. Tausend. Berlin: Wagenbach, 1991. 91
Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Reihe Salto; 3. - Italo Calvino, Edoardo
Sanguineti, Luigi Malerba, Leonardo Sciscia, Albert Abrasino, Umbert Eco, Guido Ceronetti und Giorgio
Manganelli mit Pythagoras, Antoni Gaudi, Sigmund Freud, Maria Sophie von Neapel, Plinius, Pelligrino Artusi
und Ludwig II. von Bayern

96366 • Calvino, Italo und Quint Buchholz,  Mozarts Zaide. Eine Geschichte von Liebe und
Abenteuern. München, Wien: Hanser, 1991. 38 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit
Schutzumschlag.  CHF 10 / EUR 7 •  Aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber.

110460 • Calvino, Italo,  Abenteuer eines Lesers. Erzählungen. 2. Auflage. München: Hanser, 1986.
301 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag und Lesebändchen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Ausgewählt vom
Autor und mit einem Nachwort von Hans J. Fröhlich. Aus dem Italienischen von Nino Erné, Julia M. Kirchner,
Helene Moser, Oswalt von Nostitz und Caesar Rymarowicz.

56478 • Calvino, Italo,  Der Baron auf den Bäumen. 2.Auflage. München: Hanser 1984. 287 S. Ln. m.
U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Italienischen von Oswald von Nostitz. - Buchblock leicht schief.

76366 • Calvino, Italo,  Der Baron auf den Bäumen. München: Hanser 1984. 287 S. Ln m.U.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Aus dem Italienischen von Oswald von Nostitz. - Schutzumschlag mit Kratzspuren.

110683 • Calvino, Italo,  Die Braut, die von Luft lebte und andere italienische Märchen. Gesammelt
und nacherzählt. München, Wien: Hanser, 1993. 467 Seiten mit Vignetten von Susanne Janssen. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber. Einführung von
Paul-Wolfgang Wührl. Calvino hat viele der Märchen erstmals aus dem Dialekt übertragen und erzählt nun
diese neu entdeckten Geschichten mit dem ihm eigenen Witz und voller Fabulierfreude nach.

110578 • Calvino, Italo,  Die Mülltonne und andere Geschichten. München, Wien: Hanser, 1994. 154
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Titel des Originals: La strada
di San Giovanni. Aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber. Enthält ausser der Titelgeschichte: Der Weg
nach San Giovanni; Autobiographie eines Zuschauers; Erinnerung an eine Schlacht; Aus dem Verschatteten.
Alle Texte sind autobiographisch geprägt - auch seine Hommage an Fellini und das Kino als Traumfabrik und
die liebevolle Erinnerung an die ligurische Riviera, an der Calvino seine Jugend verbrachte.

94006 • Calvino, Italo,  Die Mülltonne und andere Geschichten. München: Hanser, 1994. 154 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Italienischen von Burkhart
Kroeber. Enthält ausserdem: Der Weg nach San Giovanni; Autobiographie eines Zuschauers; Erinnerung an eine
Schlacht; Aus dem Verschatteten. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

110625 • Calvino, Italo,  Die unsichtbaren Städte. Roman. München: Hanser, 1977. 215 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Originaltitel: Le città invisibili; aus dem
Italienischen von Heinz Riedt.Nachwort von Dietrich Simon. - Leicht gebräunt.

80322 • Calvino, Italo,  Herr Palomar. 2. Auflage. München 1988. 146 S.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv
10877. - Aus dem Italienischen von Burkhart Korber.

109022 • Calvino, Italo,  Herr Palomar. 2. Auflage. München, Wien: Hanser, 1985. 146 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Palomar; Italo Calvino. Aus dem Italienischen von
Burkhart Kroeber. - Vereinzelte Randanstreichungen mit Bleistift.

94007 • Calvino, Italo,  Unsere Vorfahren: Der geteilte Visconte. Der Baron auf den Bäumen. Der
Ritter, den es nicht gab. München: Hanser, 1991. 154 Seiten. Leinen mit Lesebändchen und
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Italienischen von Oswalt von Nostitz.  - Schutzumschlag
mit Gebrauchsspuren.

110497 • Calvino, Italo,  Unsere Vorfahren. Der geteilte Visconte. Der Baron auf den Bäumen. Der
Ritter, den es nicht gibt. München, Wien: Hanser, 1991. 513 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Italienischen von Oswalt von Nostitz. -
Schwache Gebrauchsspuren.

98070 • Calvino, Italo,  Wenn ein Reisender in einer Winternacht. Roman. München: Hanser, 1983.
313 Seiten. Leinen mit Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber.

76394 • Calvino, Italo,  Wo Spinnen ihre Nester bauen. München: Hanser 1992. 219 S. Ppbd m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Italienischen von Thomas Kolberger.

102332 • [Calvino, Italo] Fiabe Italiane, raccolte dalla tradizione popolare durante gli ultimi cento anni e
trascritte in lingua dai vari dialetti da Italo Calvino. 4. Auflage. Torino: Einaudi, 1971. 2 Bände, 689
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert im Schuber.  CHF 18 / EUR 12.60

75977 • Camilleri, Andrea,  Die Form des Wassers. Commissario Montalbano denkt nach.
Roman. Bergisch Gladbach: editionLübbe 1999. 247 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem
Italienischen von Schahrzad Assemi.

81135 • Camilleri, Andrea,  Die Mühlen des Herrn. Roman. Berlin: Wagenbach 2001. 220 S. Ppbd.
CHF 20 / EUR 14 •  Wagenbachs Sommerbuch 2001. - Aus dem Italienischen von Moshe Kahn.

76043 • Camilleri, Andrea,  Die sizilianische Oper. Roman. München, Zürich 2000. 270 S. kart.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Piper Original 7002. - Aus dem Italienischen von Monika Lustig.



117473 • Campbell, Fiona,  Eine kurze Geschichte des Scheiterns auf Japanisch. Roman. 1.
Auflage. Bergisch Gladbach: BLT, 2009. 491 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  BLT;
92308. - Originaltitel: Death of a Salaryman. Aus dem Englischen von Damaris Brandhorst. Deutsche
Erstveröffentlichung, vollständige Taschenbuchausgabe

113990 • Camus, Albert,  Der Fall. Roman = La Chute. Das Exil und das
Reich. Frankfurt a.M., Wien, Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1963. 266
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

115340 • Camus, Albert,  Der Fall. Roman. 42.-45. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1972. 137 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Bibliothek Suhrkamp; 113. 'La chute', deutsch von Guido G.
Meister

110945 • Camus, Albert,  Dramen. 137.-140. Tausend. Hamburg: Rowohlt, 1986. 346 Seiten.
Pappband mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Ins Deutsche übertragen von Guido G. Meister. -
Enthält: Caligula; Das Missverständnis; Der Belagerungszustand; Die Gerechten.

108923 • Camus, Albert,  Gesammelte Erzählungen. 84.-100. Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1968. 251
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Guido G. Meister. Enthält: Der Fall;
Die Ehebrecherin; Der Abtrünnige oder Ein verwirrter Geist; Die Stummen; Der Gast; Jonas oder Der Künstler bei
der Arbeit; Der treibende Stein. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

78271 • Camus, Albert,  L‘étranger. Roman. Paris: Gallimard 1978. 186 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •
Folio 2. - Name und Notiz auf Titel.

106954 • Camus, Albert,  La Peste. 2. ed. Madrid: Ediciones Cid, 1958. 287 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Coleccion Altor. - Traduccion (frz-spanisch) de Rosa Chacel

63609 • Camus, Albert,  Les Justes. Pièce en cinq actes. Paris: Gallimard 1965. 212 S. kart.  CHF 14 /
EUR 9.80

96384 • Camus, Albert,  Tagebuch. 3. März 1951 - Dezember 1959. 7.-12. Tausend. Reinbek: Rowohlt,
1992. 379 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Carnets; aus dem Französischen von Guido G. Meister.  - Kopfschnitt schwach stockfleckig.

38645 • Camus, Albert.  Der Fremde. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1951. 150 S. Ln.  CHF 20 / EUR
14 •  Deutsch von F. Hindermann. - Stempel und durchgestrichener Name auf Vorsatzblatt.

85915 • Camus, Albert.  Der Fremde. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1951. 150 Seiten. Leinen.  CHF
20 / EUR 14 •  Deutsch von F. Hindermann. - Einband schwach lichtrandig.

33451 • Camus, Albert.  L‘état de siège. Spectacle en trois parties. Paris: Gallimard 1967. 211 S. kart.
CHF 10 / EUR 7 •  Bleistiftanstreichungen und Anmerkungen.

54824 • Camus, Albert.  L‘étranger. Roman. Paris: Gallimard 1950. 171 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Ab Seite 93 nicht mehr aufgeschnitten.

119315 • Canfora, Luciano,  Die verschwundene Bibliothek. Berlin: Rotbuch-Verlag, 1988.
207 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: La bibliotheca scomparsa;
aus dem Italienischen von Andreas und Hugo Beyer.

38551 • Canon, Claudia von,  Das Haus in Saragossa. Wien: Zsolnay 1984. 248 S. Ln. m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  Aus dem Englischen von der Verfasserin ins Deutsche übertragen.

63329 • Cantoni, Alberto,  Allergnädigster Herr. Roman. Frankfurt: Insel 1991. 260 S. Ppbd m.U.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Aus dem Italienischen von Annette Seemann. Nachwort von Luigi Pirandello.

91487 • Capek, Karel,  Aus einer Tasche in die andere. Leipzig, Wien: Passer, 1936. 310 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Tschechischen von Vincy
Schwarz. Mit 15 Zeichnungen von Vlastimil Rada.  - Einband etwas gebräunt und stockfleckig.

99463 • Capek, Karel,  Das Jahr des Gärtners. 18.-19. Tausend. Berlin: Bruno Cassirer, [ca. 1935]. 168
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Deckelillustration, Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Aus dem Tschechischen von Julius Mader. Zeichnungen von Joseph Capek.

95147 • Capek, Karel,  Das Jahr des Gärtners. 8.-11. Tausend. Berlin: Bruno Cassirer, [ca. 1935]. 168
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Deckelillustration, Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Aus dem Tschechischen von Julius Mader. Zeichnungen von Joseph Capek.  - Rücken angebleicht.

52464 • Capek, Karel,  Die erste Kolonne. Mährisch-Ostrau: Kittl ca 1960. 315 S. Ln.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Buchblock etwas schief, kleiner Fleck auf Rücken, Name auf Vorsatzblatt.

100272 • Capek, Karel,  Hordubal. Roman. Berlin: Bruno Cassirer, 1933. 220 Seiten, Fraktursatz.
Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Tschechischen von Otto Pick. -
Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

46091 • Capek, Karel,  Kalender. Von der wechselnden Fülle der wandernden Monate, und von den
Menschen, wie sie das Jahr erleben. Basel 1945. 239 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Übertragen
von J.Jelinek. - Einband etwas verzogen.

67646 • Capek, Karel,  Seltsames England. Erlebnisse einer Reise. Berlin, München: Weiss [ca 1950?].
184 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Vincy Schwarz; mit 74 Zeichnungen des Autors.

84147 • Capek, Karel,  Seltsames England. Erlebnisse einer Reise. Zürich: Atrium, 1947. 184 Seiten mit
74 Zeichnungen des Autors. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Vincy
Schwarz. - Schutzumschlag mit wenigen kleinen Rissen.

115239 • Carco, Francis,  Images cachées. Paris: Albin Michel, 1929. 253 Seiten.
Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 30 /
EUR 21 •  Papier gebräunt.

115248 • Carco, Francis,  Jésus-la-Caille. Roman. Ed. complète. Paris: Fayard, [1927]. 510
Seiten. Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF
30 / EUR 21 •  Papier gebräunt.

77847 • Cardella, Lara,  Ich wollte Hosen. Frankfurt: Fischer Taschenbuch Verlag 1990. 126 S. Ppbd m.
U.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Italienischen von Christel Galliani. - Name auf Vortitel.

61226 • Cardinal, Marie,  Die grosse Verwirrung. Roman. Wien: Zsolnay 1988. 276 S. Ln m.U.  CHF
20 / EUR 14 •  Aus dem Französischen von Roseli und Saskia Bontjes van Beek.

81896 • Carducci, Giosuè,  Poesie. MDCCCL-MCM. Quindicesima edizione. Bologna: Zanichelli, 1919.
XVI, 1075 Seiten mit Abbildungen und Faksimiles. Dünndruck.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Stellenweise
etwas stockfleckig.

74359 • Carrington, Ashley,  Unter dem Jacarandabaum. Roman. Zug: Bertelsmann ca 1999. 543 S.
Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Lizenz Droemer Knaur. Handelt in Australien. - Name auf S. 11, Motto
unterstrichen.

110399 • Carrington, Leonora,  Das Hörrohr. Roman. Frankfurt, Main: Insel, 1980. 218 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Englischen von Tilman
Spengler. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

109148 • Carroll, Lewis [d.i. Charles Lutwidge Dodgson],  Alice hinter den Spiegeln. [11. Auflage].
Frankfurt am Main: Insel-Verlag, 1993. 145 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 /
EUR 7 •  Insel-Taschenbuch; 97. - Zeichnungen von John Tenniel. Übers. von Christian Enzensberger

109147 • Carroll, Lewis [d.i. Charles Lutwidge Dodgson],  Alice im Wunderland. 1. Auflage. Frankfurt
am Main: Insel-Verlag, 1989. 137 Seiten mit 42 Abbildungen. Leinen mit Lesebändchen und
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Insel-Bibliothek. - Mit 42 Abbildungen von John Tenniel.
Übers. und mit einem Nachwort vers. von Christian Enzensberger. Dazu: Lewis Carroll, Alice's adventures in
wonderland. Penguin Popular Classic 1994. 152 Seiten mit Abbildungen. 0-14-062086-9 - Minime
Gebrauchsspuren.

78506 • [Carstairs, Joe] Summerscale, Kate.  Kerle wie wir. Das exzentrische Leben der Joe Carstairs.
Berlin: Rütten & Loening 1998. 255 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14

54295 • Carter, Angela,  Das Buch Eva. Baden-B., Zürich: Elster 1996. 216 S. Ppbd.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Aus dem Englischen und mit einem Nachwort von Joachim Kalka.

87261 • Cary, Joyce,  Auf Gnade und Ungnade. Roman. Zürich: Steinberg, 1954. 343 Seiten. Leinen.
CHF 20 / EUR 14 •  Prisoner of Grace; aus dem Englischen von Rudolf Frank. - Gebräunt, bestossen.

87477 • Cary, Joyce,  Not Honour More. London: Michael Joseph, 1955. 223 p. Cloth with jacket.
CHF 25 / EUR 17.50 •  First editon. - Upper spine slightly bumped.

85960 • [Casanova]  Die Flucht aus den Bleikammern. Aus Casanovas Memoiren von Rudolf Eger.
Zürich, Bruxelles: Micha, 1945. 174 Seiten. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband gering fleckig,
Kopfschnitt stockfleckig.

109062 • Cassola, Carlo,  Paura e tristezza. 4. Auflage. Torino: Einaudi, 1971. 329 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50

106841 • Castelli, Carlo,  Saturnino e le ombre. Locarno: Carminati, 1947. 46, X Seiten. Kartoniert mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Omaggio della Fondazione svizzera Schiller ai suoi membri; 3. -
Anhang französisch und deutsch

6693 • Catto, Max,  Spiel mit dem Feuer. Roman. Aus dem Engl. von D. Gotfurt. Bern: Scherz 1957.
220 S. Ln CHF 15 / EUR 10.50 •  Erste deutsche Ausgabe.

111116 • Catull,  Sämtliche Gedichte. Lateinisch und Deutsch. Frankfurt, Main: Suhrkamp, 1995. 287
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Suhrkamp Taschenbuch 1736. - Deutsch von Carl
Fischer, Nachwort von Bernhard Kytzler, mit textkritischen Hinweisen und Anmerkungen von G.P. Good.

102851 • Catull,  Sämtliche Gedichte. Lateinisch und Deutsch. Zürich: Ex Libris, 1969. 397 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Herausgegeben, eingeleitet
und übersetzt von Otto Weinreich. - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

105726 • [Catullus, Gaius Valerius ; Tibullus, Albius ; Propertius, Sextus] Catullus. Tibullus. Propertius.
Editio stereotypa ex nova tabularum impressione emendatissima. Lipsiae : C. Tauchnitz, 1829. 268
Seiten. Halbleder (Halbfranz) der Zeit, unbeschriftet. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Leder berieben,
Papier gebräunt und stockfleckig, Name auf dem Vorsatzblatt.

109879 • [Catullus, Gaius Valerius] C. Valerii Catulli , Albii Tibulli, Sex. Propertii,  Carmina. Florentiae:
G. Barbera, 1912. XII, 295 Seiten. Leinen mit Rückenschildchen und Farbschnitt. Kleinoktav 12 cm.
CHF 20 / EUR 14 •  Vorne und hinten im Falz angebrochen, Einband schwach fleckig.

97062 • Cauvin, Gaston,  Clarius. 3. Auflage. Zürich: Speer-Verlag, 1964. 251 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  L'homme clair; aus dem Französischen von Rudolf Baumgartner und
Robert Blaser.

110631 • Cavazzoni, Ermano,  Kurze Lebensläufe der Idioten. Kalendergeschichten. Berlin:
Wagenbach, 1994. 128 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Quartheft 188. - Deutsch von Marianne
Schneider. - Schwache Gebrauchsspuren.

61684 • Cayrol, Jean,  Der Fremdkörper. Roman. Frankfurt 1969. 124 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer
Taschenbuch 981. Aus dem Französischen von Guido G.Meister.

97392 • Cayrol, Jean,  Ein Versehen = La Gaffe. Roman. Olten, Freiburg: Walter, 1963. 212 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  La Gaffe; deutsch von Guido und G. Meister.
Nachwort von Gerda Zeltner-Neukomm.  - Schutzumschlag leicht gebräunt.

90853 • Cecchi, Emilio,  Goldfische. Zürich: Manesse, 1973. 299 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur.  - Eine Auswahl von Erzählungen
und Essays aus dem Gesamtwerk. Übertragen aus dem Italienischen und Nachwort von Federico Hindermann.

80134 • Cech, Swatopluk,  Lieder eines Sklaven. Stuttgart: Dietz 1897. 79 S. mit Illustrationen von H.G.
Jentzsch. Leinen mit Deckelvignette.  CHF 30 / EUR 21 •  Aus dem Böhmischen frei übertragen von Jan
Koutek. - Svatopluk Cech, 1846 -1908. Tschechischer Lyriker und Prosaschriftsteller. Durch seinen ausgeprägten
Pan-Slawismus und sein Einstehen für Freiheit und Demokratie wurde Cech populär. Sein Werk ist von dem
politischen Enthusiasmus durchdrungen.

119641 • Cechov, Anton P.,  In Moskau. Zwei Betrachtungen über bessere Menschen und
vier Briefe. Berlin: Friedenauer Presse, 199. 31 Seiten. Kartoniert (Englische Broschur).
Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Russischen übersetzt und herausgegeben von Peter
Urban.

104424 • Cechov, Anton P.,  Meisternovellen. Zürich: Manesse Verl. Conzett & Huber, 1946. 610
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Manesse Bibliothek der
Weltliteratur. - Anton Tschechow. Aus dem Russischen übersetzt von R. Candreia. Herausgegeben von Iwan
Schmeljow.  - Schutzumschlag gebräunt, ausgeleiert und mit Rissen.

90341 • [Cechov, Anton Pavlovic] Tschechow, A.P.,  Neue Meistererzählungen. Leipzig: Dieterich,
1949. XXV, 367 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sammlung Dieterich; 95.  - Deutsch von Reinhold
Trautmann.  - Einband etwas lichtrandig.

80256 • Cechov, Anton,  Aus den Erinnerungen eines Idealisten. Humoresken und Satiren 1885-1892.
Zürich: Diogenes 2001. 254 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Übersetzt und herausgegeben von Peter
Urban.

80257 • Cechov, Anton,  Ein unnötiger Sieg. Frühe Novellen und Kleine Romane. Zürich:
Diogenes 2001. 355 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Russischen von Beate Rausch
und Peter Urban. Herausgegeben, mit Anmerkungen und einem Nachwort von Peter Urban.

64910 • [Cechov] Tschechow, Anton,  Der schwarze Mönch. Novellen. 1.-5. Tsd. Wien: Zsolnay
1926. 335 S. Ppbd  CHF 22 / EUR 15.40 •  Enthält ausserdem: Meine Frau; Drei Jahre; Schläfrig. Deutsch
von Richard Hoffmann. - Rücken gebleicht, kleiner Wasserfleck auf hinterem Deckel.

93126 • [Cechov] Tschechow, Anton,  Heitere Erzählungen und Satiren. 3. Auflage. Wien: Rhombus
Verlag, [ca. 1930]. 233 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Zum
erstenmale ins Deutsche übertragen von Hans Halm und R.Hoffmann.  - Schwache Gebrauchsspuren.



118494 • [Cechov] Tschechow, Anton,  Meisternovellen. Zürich: Manesse, 1946. 610 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Manesse Bibliothek der
Weltliteratur. - Herausgegeben und Nachwort von Iwan Schmeljow

87816 • [Cechov] Tschechow, Anton,  Onkel Wanja. Scenen aus dem Landleben; in vier Acten. Berlin:
John Edelheim Verlag, 1902. 104 Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von August
Scholz. - Papier qualitätsbedingt gebräunt, Name/ Eintrag auf dem Titelblatt, Einband schwach fleckig.

70431 • Cecil, Henry,  Von Fall zu Fall. Heiteres unter Juristen. Ein tolldreister Roman. Reinbek 1960.
192 S. tb mit Leinenrücken.  CHF 12 / EUR 8.40 •  rororo 350. - Deutsch von Luise Wasserthal-Zuccari. -
Name auf Titel.

84602 • Cela, Camilo José,  Voyage en Alcarria. Gallimard 1989. 228 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Traduit de l'espagnol par Marie-Berthe Lacombe. - Umschlag mit schwachem Fleck.

107148 • Celan, Paul,  Übertragungen. Frankfurt: Suhrkamp, 1986. 2 Bände,
883 und 665 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Suhrkamp-
Taschenbuch; 1332 / Gesammelte Werke; 4 und 5. - Übertragungen aus dem
Französischen, Russischen, Englischen und Amerikanischen, Italienischen,
Rumänischen, Portugiesischen und Hebräischen, zusammen mit den jeweiligen
Originaltexten

110569 • [Cellini - Goethe].  Leben des Benvenuto Cellini, florentinischen Goldschmieds und
Bildhauers, von ihm selbst geschrieben. Übersetzt und mit einem Anhange herausgegeben von Johann
Wolfgang Goethe. Frankfurt am Main: Insel, 1981. 559 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Insel Taschenbuch 525. - Nachwort von Harald Keller

109885 • [Cellini, Benvenuto, 1500-1571] Vita di Benvenuto Cellini. Scritta
da lui medesimo. Firenze: G. C. Sansoni, 1883. IX, 634 Seiten. Lederband mit
Rückenprägung und Farbschnitt. Kleinoktav, 10,5 cm.  CHF 40 / EUR 28 •
Rücken gebleicht.

15072 • Ceram, C.W [d.i. C.W. Marek],  Götter, Gräber und Gelehrte. Roman der Archäologie. 78.
-106.Tsd. Hamburg: Rowohlt 1951. 495 S. mit Abb. Ln m.U. CHF 24 / EUR 16.80 •  Schutzumschlag
mit Altersspuren.

110710 • Cervantes [Saavedra, Miguel de],  Die Novellen. Frankfurt am Main: Insel, 1987. 629 Seiten.
Dünndruck. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Insel Taschenbuch 1007. - Übersetzt von
Konrad Thorer

116110 • Cervantes Saavedra, Miguel de,  Der sinnreiche Junker Don Quijote von der
Mancha. München: Artemis & Winkler, 1968. 1164 Seiten mit Illustrationen von Grandville.
Dünndruck. Leinen mit Lesebändchen, Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Übersetzt und mit Anmerkungen von Ludwig Braunfels, mit einem Nachwort von Fritz
Martini. Mit den Illustrationen von Grandville zu der Ausgabe von 1848. - Schutzumschlag mit
starken Gebrauchsspuren.

109289 • Cervantes Saavedra, Miguel de,  Don Quijote de la Mancha. Barcelona: Editorial Juventud,
1958. 1096 Seiten mit Faltplan und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Texto y notas de Martín de Riquer. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, kleine
Foto eines Don Quijote-Denkmals mit 2 Fotoecken auf das Vorsatzblatt montiert.

114886 • Cervantes Saavedra, Miguel de,  Novellen. Stuttgart: Metzler, 1841.
2 Bände in einem. Fraktursatz. Pappband (gebunden) der Zeit mit
Rückenschildchen. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Miguel’s de Cervantes
sämmtliche Romane und Novellen; 9 und 10. - Aus dem Spanischen v. Adalbert
Keller & Friedrich Notter. Bd. 9: Novellen 2.: (Die englische Spanierin. Der Licentiat
Vidriera. Die Macht des Bluts. Der eifersüchtige Extermadurer. Die vornehme
Küchenmagd). Bd. 10: Novellen 3.: (Die beiden Mädchen. Fräulein Cornelia. Die
beträgliche Heirat. Zugabe zum Parnass. Die vergebliche Tante). - Einband mit
starken Gebrauchs- und Alterspuren, etwas dilettantisch "restauriert",
Besitzvermerk auf dem Vorsatzblatt, Papier z.T. etwas gebräunt.

115495 • [Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616] Don Quichotte de la
Manche. Paris: Renouard, 1820. 3 Bände (1-3 von 4) mit gestochenem
Frontispiz. Pappband (gebunden) mit Rückenprägung und Farbschnitt.
Kleinoktav.  CHF 60 / EUR 42 •  Oeuvres de Florian. - Trad. de l'espagnol par
Florian. Ouvrage Posthume. (Jean-Pierre Claris de Florian 1755-1794). - Einbände
berieben, Ecken bestossen, etwas stockfleckig.

84683 • [Cervantes Saavedra, Miguel de] Die Novellen des Cervantes. Leipzig: Insel, 1907. 2
Bände, XV, 453 + 383 Seiten. Private (?) Pappbände mit Rückenprägung und
Rückenschildchen, Farbkopfschnitt, Lesebändchen.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Sarkowski; 301. -
Vollständige deutsche Ausgabe in 2 Bänden, unter Benutzung älterer Übertragungen besorgt von
Konrad Thorer. - Rücken gebräunt, Deckel schwach lichtrandig.

65348 • Césaire, Aimé,  Gedichte. München: Hanser 1987. 102 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus
dem Französischen von Brigitte Weidmann. Nachwort Michel Leiris.

65349 • Césaire, Aimé,  Jede Insel ist Witwe. Gedichte. Berlin: Volk und Welt 1989. 226 S.
kart.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Zweisprachig. Aus dem Französischen von Klaus Laabs und Brigitte
Weidmann. Hrsg. und Nachwort Klaus Laabs.

79491 • Chack, Paul,  L’homme d’Ouessant (Du Chaffault). Paris: Redier 1931. 307 S. Halbleder der
Zeit mit Gold- und Blindprägung, Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Collection “La
Route”. - Schöner Einband bei eher schlechter Papier- und Druckqualität, mehrere Stempel radiert, Vortitel
herausgerissen.

7281 • Chailley-Bert, Joseph,  Pierre, le jeune commerçant. Mit Anmerkungen zum Schulgebrauch hrsg.
von J. Kammerer. Mit Anhang und Wörterbuch. Bielefeld, Lpz: Velhagen & Klasing 1916. 3 Bde. Ppbd
bzw. Brosch. kl. 8°. CHF 14 / EUR 9.80 •  Prosateurs français, Band 128, Ausgabe B.

186 • Chant, Joy,  Lizenz o.J. 394 S. Ln.m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

119591 • Char, René,  Die Bibliothek in Flammen = La bibliothèque est en feu. Gedichte.
Französisch-deutsch. Frankfurt: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1992. 271 Seiten. Kartoniert.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Fischer; 10803. - Mit einem Nachwort von Horst Wernicke

119594 • Char, René,  Hypnos = Feuillets d'Hypnos. Aufzeichnungen aus dem Maquis (1943
- 1944). Frankfurt am Main: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1990. 140 Seiten. Kartoniert.  CHF
10 / EUR 7 •  Fischer; 9570. - Deutsch von Paul Celan. Herausgegeben von Horst Wernicke

119589 • Char, René,  Hypnos und andere Dichtungen. Eine Auswahl des Autors. Frankfurt a.
M.: S. Fischer, 1963. 124 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR
14 •  Fischer doppelpunkt; 3. - Aus dem Französischen von Paul Celan, Johannes Hübner u.a. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

119601 • Char, René,  Vertrauen zum Wind. Französisch und deutsch. Waldbrunn:
Heiderhoff, 1984. 95 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Lyrikreihe "Das neueste Gedicht"; N.F.,17. - Übertr. von
Johannes Hübner und Lothar Klünner. Herausgegeben von Roswitha Th. Hlawatsch und Horst G.
Heiderhoff. - Rücken oben bestossen, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

119593 • Char, René,  Zorn und Geheimnis = Fureur et mystère. Gedichte
französisch/deutsch. Frankfurt am Main: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1991. 159 Seiten.
Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer; 9571. - Deutsch von Johannes Hübner und Lothar Klünner.
Mit einem Nachwort von Horst Wernicke

108781 • Charles-Roux, Edmonde,  Oublier Palerme. Roman. Lausanne: La Guilde du livre, 1967. 336
Seiten. Kunstleder.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du livre; 767. - Prix Goncourt 1966. - Exlibris auf
Innendeckel.

48750 • Charles-Roux, Edmonde,  Palermo vergessen... Roman. Wien: Zsolnay 1989. 381 S. Ppbd. m.
U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Französischen von Karl-Ulrich von Hutten.

53608 • Charles, Paula,  Schwarze Frau, weisser Prinz. Zürich: Limmat 1997. 190 S. Ppbd.  CHF 19 /
EUR 13.30 •  Hrsg. und aus dem Englischen von Chudi Bürgi.

76107 • Charyn, Jerome,  Die dunkle Schöne aus Weissrussland. Berlin: Alexander Fest 2000. 130 S. +
Bildteil. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Amerikanischen von Eike Schönfeld. - Vorsatzblatt
unschön entfernt.

63955 • Chasanow, Boris,  Der Zauberlehrer. Roman. Stuttgart: DVA 1996. 253 S. Ppbd m.U.  CHF 22
/ EUR 15.40 •  Aus dem Russischen von Annelore Nitschke.

89574 • Chateaubriand, [François-René] de,  Atala. René. Les aventures du
dernier abencerage. Paris: Lefèvre / Ladvocat, 1830. xxiv, 376 Seiten.
Halblederband der Zeit mit Goldprägung.  CHF 60 / EUR 42 •  Einband
beschabt, stockfleckig

34516 • Châteaubriand, [François-René],  Atala René. Paris: Delmas 1951. 146 S. kart.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Introduction et notes de Louis Desgraves.

106362 • Chateaubriand, François-René de /  Félicité Robert de Lamennais,  Atala-René. Pages choisies
/ Paroles d'un croyant. Paris: A. Quillet, 1930. XXIII, 316 Seiten mit Abbildungen. Halblederband mit
Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Classiques Quillet; [19]

118515 • Chateaubriand, François-René de,  Atala. René. Vie de Rancé. Genève, Paris,
Montréal: Editions du Milieu du monde, [1945]. 390 Seiten. Dünndruck. Pappband (gebunden)
mit Lesebändchen und Schutzumschlag. Kleinoktav 13x10 cm.  CHF 20 / EUR 14 •
Collection classique du Milieu du Monde. Série rouge; 13. - Introduction de Henri Guillemin

12980 • Châteaubriant, Alphonse de,  Die Antwort des Herrn. Roman. Einsiedeln, Köln: Benziger
[1936]. 244 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von James Schwarzenbach. - Aristokrat und Faschist,
kollaborierte mit der deutschen Besatzungsmacht und gab eine NS-Zeitschrift heraus. - Rücken angebleicht,
Ecken leicht bestossen.

106620 • Chateaubriant, Alphonse de,  La Brière. Roman. Paris: Grasset, [1925]. 424 Seiten. Pappband
(gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Collection "le roman". - Gebräunt, Widmung auf dem Vorsatzblatt,
Vorsätze braunrandig.

105223 • Châteaubriant, Alphonse de,  Monsieur des Lourdines. Histoire d'un gentilhomme
campagnard. Lausanne: La Guilde du Livre, 1938. 231 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR
14 •  La Guilde du livre, 13. - Avec 8 lithographies de André Jaquemin.

106431 • Chateaubriant, Alphonse de,  Monsieur des Lourdines. Histoire d'un gentilhomme
campagnard. Lausanne: La Guilde du Livre, 1938. 228 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du
Livre; 13. - Nummer 1968. Huit lithographies originales de André Jaquemin. - Exlibris auf Innendeckel.

109091 • Chaucer Geoffrey,  Die Canterbury Tales. Zürich: Ex Libris, [ca. 1985]. 659 Seiten. Dünndruck.
Kunstleder mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Vollständige Ausgabe in der
Übertragung von Adolf von Düring, bearbeitet und eingeleitet von Lambert Hoevel. Lizenz der Winkler-Ausgabe.
- Rücken oben minim bestossen.

104805 • Chazanov, Boris,  Gegenzeit. Ein Moskauer Roman. München, Zürich: Piper, 1990. 247
Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Serie Piper; 1007. - Originaltitel: Antivremja; Boris Chasanow. Aus
dem Russischen von Annelore Nitschke

70938 • Chénier, André,  Oeuvres en Prose. Nouvelle Edition. Précédée d'une étude sur la vie
et les écrits politiques d'André Chénier (...) par L.Becq de Fouquières. Paris: Charpentier 1872.
CXX, 408 S. Hldr  CHF 50 / EUR 35 •  Chénier, 1762-1794, Vorläufer der Romantik. Unterstützte
erst die französische Revolution, wurde dann aber Gegner der Jakobiner, Mitverfasser der
Verteidigungsrede Ludwigs XVI., starb unter der Guillotine. - Leder leicht berieben, stellenweise etwas
stockfleckig

70942 • Chénier, André,  Poésies. Précédée d'une notice par H.M. de Latouche. Paris:
Charpentier 1870. XLVIII, 285 S. Hldr  CHF 30 / EUR 21 •  Chénier, 1762-1794, Vorläufer der
Romantik. Unterstützte erst die französische Revolution, wurde dann aber Gegner der Jakobiner,
Mitverfasser der Verteidigungsrede Ludwigs XVI., starb unter der Guillotine. - Leder leicht berieben,
stellenweise schwach stockfleckig

79492 • Chérau, Gaston,  L’ombre du maître. Paris: Plon 1928. 283 S. Halbleder der Zeit mit Gold- und
Blindprägung, Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schöner Einband bei eher schlechter
Papier- und Druckqualität, mehrere Stempel radiert bzw. einmal ausgeschnitten.

89601 • Chesterton, [Gilbert Keith],  Verteidigung des Unsinns, der Demut,
des Schundromans und anderer missachteter Dinge. Leipzig: Verlag der
weissen Bücher, 1917. 149 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF
30 / EUR 21 •  Einband gebräunt und fleckig, Rücken oben leicht beschädigt.

119162 • Chesterton, Gilbert K.,  Father Brown stories = Father-Brown-Geschichten.
Originalausgabe. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1986. 134 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv zweisprachig; 9229. - Deutsch-englische Parallelausgabe.
Auswahl, Übersetzung und Nachwort von Richard Fenzl. - Rücken etwas gebräunt, Vorderdeckel in
der unteren Ecke mit kleiner Handzeichnung.



84803 • Chesterton, Gilbert Keith,  Das Geheimnis des Pater Brown. Zürich: Ex Libris, 1959. 232 Seiten
mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  155 Zeichnungen von Fritz Fischer. Aus dem
Englischen von Alfred P. Zeller.

115966 • Chevallier, Gabriel,  Clochemerle. Roman. Karlsruhe: Stahlberg, 1951. 407 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Deutsch von Roland Schacht. - Papier
gebräunt, Deckel leicht konkav verzogen, Schutzumschlag ausgeleiert und mit teilweise hinterklebten
Rissen.

106826 • Chiesa, Francesco,  Passeggiate. Racconti. Milano: Mondadori,
1939. 282 Seiten. Privater Halblederband mit Rückenprägung und
Farbkopfschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50

117612 • Choderlos de Laclos, Pierre Ambroise François,  Schlimme Liebschaften. Roman.
Ungekürzte Ausgabe. Frankfurt, M.: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 2008. 464 Seiten. Kartoniert.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Fischer; 90025: Fischer Klassik. - Originaltitel: Les liaisons dangereuses. Aus
dem Franz. von Heinrich Mann

118507 • Choderlos de Laclos, Pierre-Ambroise-François,  Les liaisons dangereuses ou Lettres
recueillies dans une société et publiées pour l'instruction de quelques autres. Genève, Paris,
Montréal: Editions du Milieu du monde, [1944]. 631 Seiten. Dünndruck. Pappband (gebunden)
mit Lesebändchen und Schutzumschlag. Kleinoktav 13x10 cm.  CHF 20 / EUR 14 •
Collection classique du Milieu du Monde; 10 Série verte, romans. - Introduction de Henri Guillemin

104457 • Christie, Agatha,  Erinnerung an glückliche Tage. Aus meinem Leben. 2. Auflage. Bern,
München, Wien: Scherz, 2000. 224 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden).  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Originaltitel: Come, tell me how you live; Agatha Christie Mallowan. Aus dem Englischen von
Claudia Mertz-Rychner.

99183 • Christie, Agatha,  Es begab sich aber .... bezaubernde Geschichten von himmlischen und
irdischen Wundern, die immer und überall geschehen können. Bern u.a.: Scherz, 1988. 109 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Originaltitel: Star over
Bethlehem; aus dem Englischen von Lia Franken. Scherenschnitte von Edith Wiedemeier.  - Rücken unten minim
bestossen.

62233 • Christie, Agatha,  Morphium. Der Mord in Mesopotamien. 2 Romane. Klagenfurt: Kaiser ca
1980. Ppbd m.U.  CHF 15 / EUR 10.50

71945 • Christie, Agatha,  Rotkäppchen und der böse Wolf. Fata Morgana. Klagenfurt: Neuer Kaiser
Verlag ca 1962. 288 S. Ppbd  CHF 18 / EUR 12.60

71939 • [Christina von Schweden] Rossi, Vittorio G.  Cristina e lo Spirito Santo. [Mailand]: Mondadori
1958. 188 S. brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Mit handschriftlicher Widmung des Autors. Etwas bestossen.

102843 • Cicero, Marcus Tullius,  Gespräche in Tuskulum. Zürich: Ex Libris, 1970. LVIII, 261 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Eingeleitet und neu
übersetzt von Karl Büchner.  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

116959 • Cicero, Marcus Tullius,  Gespräche in Tuskulum. Zürich: Ex Libris, 1970. LVIII, 261
Seiten mit Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. -
Eingeleitet und neu übersetzt von Karl Büchner

102850 • Cicero, Marcus Tullius,  Reden des Konsulatsjahres. Zürich: Ex Libris, 1972. 397 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Eingeleitet, übertragen
und erläutert von Manfred Fuhrmann. - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

116958 • Cicero, Marcus Tullius,  Reden des Konsulatsjahres. Zürich: Ex Libris, 1972. 397
Seiten mit Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. -
Eingeleitet, übertragen und erläutert von Manfred Fuhrmann

113943 • [Cicero, Marcus Tullius] M. Tullii Ciceronis Opera ad optimas
editiones collata. Studiis Societatis Bipontinae. Editio accurata. Biponti: ex
typographia Societatis, 1780-1787. 13 Bände mit gestochenen Titelvignetten.
Halbleder (Halbfranz) der Zeit mit Rückenprägung und Rückenschildchen.
CHF 750 / EUR 525 •  Burkard; 47. 1: 1780. cxxiv, 371 S.; 2: 1780. 540 S.; 3:
1781. 512 S.; 4: 1781. 517 S.; 5: 1781. 523 S.; 6: 1781. 501 S.; 7: 1781. x, 505 S.;
8: 1781. 517 S.; 9: 405 S.; 10: 1781. 580 S.; 11: 1781. 457 S.; 12: 1781. 615 Seiten
mit Index geographicus (S. 353-397). Index historicus (S. 398-615); 13: 13, Io.
Augusti Ernesti [Johann August Ernst] Index latinitatis philologico criticus in opera
Ciceronis. Accedunt Graeca Ciceronis necessariis observationibus illustrata. 1787.
ca. 680 nicht paginierte Seiten. - Die ersten 12 Bände mit gestochenen
Titelvignetten von E.Verhelst (E.Vérelst). - Einbände und Kanten etwas berieben,
Ecken leicht bestossen, Band 8 mit Wasserrand unten. Insgesamt gut erhaltenes,
schönes Exemplar.

87263 • Claes, Ernest,  Bruder Jacobus. Leipzig: Insel, [1935]. 310 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit
Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Flämischen von Peter Mertens. - Rücken
leicht gebräunt und oben schwach bestossen, Schutzumschlag mit stärkeren Gebrauchsspuren.

70351 • Claes, Ernest,  Die alte Uhr. Erzählung. Zürich, Köln: Benziger 1950. 239 S. Ln.  CHF 18 / EUR
12.60 •  "De oude Klok", deutsch von Elisabeth de Boer. - Rücken gebleicht.

111200 • Clarke, Susanna,  Jonathan Strange & Mr. Norrell. Roman. Berlin: Bloomsbury, 2004. 1020
Seiten. Leinen mit Schwarzschnitt, Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Originaltitel: Jonathan Strange & Mr Norrell; Susanna Clarke. Aus dem Englischen von Anette Grube und
Rebekka Göpfert.

50018 • Claudel, Paul,  Der seidene Schuh oder Das Schlimmste trifft nicht immer ein. Salzburg: Otto
Müller ca. 1960. 415 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  'Le soulier de satin' übersetzt und Nachwort von
H.U.v.Baltasar. 9. Auflage.

95432 • Claudel, Paul,  Die nächtliche Reise. Gestalten und Gleichnisse. Wien: Amandus-Edition, 1948.
137 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Figures et
paraboles; aus dem Französischen von Josef Ziwutschka.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Vorsätze
gebräunt.

103362 • Claudel, Paul,  Gedichte. Basel: Schwabe, 1942. 110 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Sammlung Klosterberg: Europäische Reihe. - Einband etwas lichtrandig / gebräunt.

115813 • Claudel, Paul,  La messe là-bas. 9e éd. Paris: Editions de la Nouvelle Revue
Française, 1919. 67 Seiten. Broschiert. 4to.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag lose, knitterig
und mit Rissen, Name auf dem Vortitelblatt, etwas eselsohrig.

10273 • Claudel, Paul,  Mittagswende. 3.Aufl. Köln: Hegner 1951. 174 S. Ln m.U. CHF 20 / EUR 14 •
'Partage de midi' übersetzt von Roman Woerner.

103861 • Claudel, Paul,  Oeuvres choisies. Lausanne: La Guilde du livre, 1943. 256 Seiten. Leinen.
CHF 20 / EUR 14 •  Guilde du livre; 58.  - Préf. par Eric de Montmollin. Nummer 1474 von 8300 Exemplaren.
- Name auf dem Vortitelblatt.

90844 • Claudel, Paul,  Vom Wesen der holländischen Malerei. Wien: Bermann-Fischer, 1937. 74
Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Schriftenreihe "Ausblicke".  -
Aus dem Französischen von Ernst Hardt.

9003 • Clifford, Francis,  Die Zeit lauert im Hinterhalt. Roman. Zch: Arche 1962. 224 S. Ln m.U. CHF
18 / EUR 12.60

56736 • Cocteau, Jean,  Gezeichnete Poesie. Bielefeld: Pendragon 1991. unpag. kart.  CHF 12.95 / EUR
9.065 •  Cocteau suchte und fand den Ausdruck seines künstlerischen Wesens und Wollens in einer
"graphischen Poesie", die in diesem buch wie in einer Sammlung von Gedichten zusammengefasst ist.

51506 • Cocteau, Jean,  Kinder der Nacht. Roman. Hofheim: Wolke 1984. 145 S. mit Abb. kart. kl.8to.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Mit einem Nachwort von Pierre Michon und einem Interview mit Jean-Pierre Melville.

67169 • Cocteau, Jean,  Le Cap de Bonne-Espérance; Poésies; Vocabulaire; Plain-chant; Cri Ecrit; Neige.
Paris: Marguerat 1947. 268 S. brosch m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Oeuvres complètes, Volume III.

78243 • Cocteau, Jean,  Les parents terribles.Théâtre. Paris: Gallimard 1970. 180 S. kart.  CHF 10 / EUR
7 •  Le livre de poche 128. - Schwache Gebrauchsspuren, vorne Name.

51438 • [Cocteau] Lange, Monique.  Jean Cocteau. Prinz ohne Reich. Biographie. Freiburg: Beck &
Glückler 1991. 334 S. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Französischen von Ulrike Schubert. Mit
Namenregister und Abbildungen.

114686 • Colette, [Sidonie-Gabrielle,]  Die Fessel. Roman. 126.-138. Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1957.
150 Seiten. Kartoniert mit Deckelillustration und Leinenrücken.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo; 120. -
Originaltitel: L'entrave; deutsch von Erna Redtenbacher. - Papier gebräunt.

110646 • Colette, [Sidonie-Gabrielle,]  Diese Freuden. 6. Tausend. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1984.
164 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bibliothek Suhrkamp;
717. - Deutsch von Maria Dessauer

114679 • Colette, [Sidonie-Gabrielle,]  Geträumte Sünden. Roman. Zürich: Buchclub Ex Libris, [1959].
287 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Originaltitel: L' Ingénue libertine. Aus dem Französischen von Hans B. Wagenseil. Illustriert von Susanne
Stolzenberg. - Schutzumschlag mit kleinen Rissen, Papier etwas gebräunt.

105229 • Colette, [Sidonie-Gabrielle,]  La maison de Claudine, suivi de Sido. 2. Auflage. Lausanne: La
Guilde du Livre, 1940. 201 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La
Guilde du livre, 23

94305 • Colette, [Sidonie-Gabrielle]  La Vagabonde. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1955. 273
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Deutsch von Ferdinand
Hardekopf. Illustrationen von Hanny Fries. - Gebräunt, Stempel auf Vorsatzblatt.

94306 • Colette, [Sidonie-Gabrielle]  La Vagabonde. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1955. 273
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Ferdinand
Hardekopf. Illustrationen von Hanny Fries. - Gebräunt, Stempel auf Vorsatzblatt.

94434 • Colette, [Sidonie-Gabrielle],  Blumen und Jahreszeiten. Illustriert von Pia Roshardt. Zürich:
Büchergilde Gutenberg, 1953. 123 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  Grossoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Pour un Herbier; deutsch von Waltrud Kappeler. - Schutzumschlag etwas gebräunt,
stellenweise schwach fleckig.

106438 • Colette, Sidonie Gabrielle,  Duo. Roman. Suivi de: Le toutounier. Lausanne: La Guilde du
Livre, 1955. XV, 225 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde
du Livre; 226. - Nummer 14927

70717 • Collobert, Danielle,  Mord. Köln: Bruckner & Thünker 1993. 191 S. Ln mit
Umschlag/Bauchbinde.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Französischen von Daniel Bruckner.

102978 • Collodi, Carlo,  Pinocchios Abenteuer. Eine Geschichte, die vor mehr als hundert Jahren in
Italien passierte. Zürich: Silva-Verlag, 1968. 136 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit 60 Bildern von Martha Pfannenschmid. Die Abbildungen
sind nicht eingeklebt.  - Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

14369 • Coloma, Luis P. [SJ],  Lappalien. 25. Auflage. Regensburg: Habbel ca 1910. 654 S. kl.8to. Ln.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Locker in den Gelenken. Einband nicht mehr frisch.

8888 • Colomb, Catherine,  Tagundnachtgleiche. Zürich: Benziger/ Ex Libris 1978. 221 S. Ln m.U. CHF
18 / EUR 12.60 •  Reihe ch. - Übersetzt von Marcel Schwander.

31479 • Colomb, Catherine,  Tagundnachtgleiche. Zürich: Benziger/ Ex Libris 1978. 221 S. Ln m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Reihe ch. - Übersetzt von Marcel Schwander.

104466 • [Comenius, Johann Amos] Epistula ad Montanum. Problemata
miscellanea. Sylloge quaestionum controversarum. Theatrum universitatis
rerum. Amphitheatrum universitatis rerum. O vychazeni a zapadani
prednejsich hvezd oblohy osmé. Mapa Moravy. Moudrost starych Cechu.
Praha: Academia, 1969. 414 Seiten mit Abbildungen, Rgister und einer
gefalteten farbigen Karte von Comenius (Moraviae). Leinen mit Lesebändchen
und Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 80 / EUR 56 •  Dílo Jana Amose
Komenského = Johannis Amos Comenii opera omnia; 1. - Herausgegeben von
Antonin Skarka. Texte vor allem Tschechisch, einige Lateinisch. - Schwache
Feuchtigkeitsspuren: Deckel leicht konkav verzogen, Vorderdeckel und Rücken
schwach fleckig, Schutzumschlag etwas gewellt und mit kleinen Rissen.

104467 • [Comenius, Johann Amos] Retunk proti Antikristu a svodum jeho. Haggaeus redivivus. Praha:
Academia, 1971. 412 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 80 / EUR 56 •  Dílo Jana Amose Komenského = Johannis Amos Comenii opera omnia; 2. -
Herausgegeben von Antonin Skarka. Texte vor allem Tschechisch, einige Lateinisch. - Schutzumschlag mit
Rissen und Fehlstellen.

104468 • [Comenius, Johann Amos] Truchliv". Listové do nebe. P#emy!lování o dokonalosti
k#estanské. Nedobytedln" hrad. Labyrint sv$ta a ráj srdce. Pres bo"í. O sirob$. Centrum securitatis.
Renuntiatio mundi. Bazuine des genadenjaar. K!aft umírajícímatky, jednoty bratrské. Praha: Academia,
1978. 633 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 80 /
EUR 56 •  Dílo Jana Amose Komenského = Johannis Amos Comenii opera omnia; 3. - Herausgegeben von
Milan Kopecky. Texte vor allem Tschechisch, einige Lateinisch. - Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen.



104469 • [Comenius, Johann Amos] Zpráva a nau!ení o kazatelství. O poezii !eské. Dionysii Catonis
Disticha moralia. P#ídavek Distich%. #almy. Nové písn$ n$které. #ehnáníkn$ze Jana Cyrilla. Písni!ka ku
poh#bu Pavla Fabricia. Ver!ované modlitby z P#ídavk% k Praxis pietatis. Písn$ a krat!í básnická skladání.
De metris Bohemicis adnotatiuncula, Parafráze IV. eklogy Vergiliovy. Carmina perccasionem scripta
(Básn$ p#íle"itostné). Praha: Academia, 1983. 442 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 80 / EUR 56 •  Dílo Jana Amose Komenského = Johannis Amos
Comenii opera omnia; 4. - Herausgegeben von Milan Kopecky. Texte vor allem Tschechisch, einige Lateinisch. -
Schutzumschlag mit Rissen und Fehlstellen.

63560 • Conrad, Joseph,  Der Geheimagent. Eine einfache Geschichte. Frankfurt: S.Fischer 1963. 333 S.
Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gesammelte Werke in Einzelbänden. Deutsch von G.Danehl. - Schutzumschlag-
Rücken gebleicht und etwas zerknittert.

101384 • Conrad, Joseph,  Der Geheimagent. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1955. 254 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Sphinx-Reihe; 5. - Originaltitel: The secret Agent; aus dem
Englischen von von Ernst W. Freissler. Zwecks Kürzung überarb. von Louis Erlacher.  - Gebrauchsspuren.

83036 • Conrad, Joseph,  Die Rettung. Ein Roman von den Untiefen. 2., durchgesehene
Auflage. Frankfurt: S.Fischer 1984. 502 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR
18.20 •  Gesammelte Werke in Einzelbänden. Deutsch von Hermann Stresau.

85391 • Conrad, Joseph,  Die Schattenlinie. Eine Beichte. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1952. 191
Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von E. McCalman. - Mit einem Beiblatt: "Typ eines Fregatt-
oder Vollschiffes". - Rücken leicht gebräunt.

63700 • Conrad, Joseph,  Die Schattenlinie. Eine Beichte. Zürich: Büchergilde Gutenberg, ca 1950. 191
S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von E. McCalman.

61703 • Conrad, Joseph,  Die Schattenlinie. Frankfurt 1981. 160 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer
Taschenbuch 2059. Deutsch von Ernst Wagner. - Deckel unten mit Knickspur.

115246 • Conrad, Joseph,  Entre terre et mer. 12ème ed. Paris: Gallimard, 1929. 284 Seiten.
Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 30 /
EUR 21 •  Traduit par G. Jean-Aubry. - Papier gebräunt.

104676 • Conrad, Joseph,  Meistererzählungen. Zürich: Manesse, 1947. 412 Seiten. Dünndruck. Leinen
mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Deutsch von
Ernst W.Freissler und E.Mc.Calman. Nachwort von Fritz Güttinger. Enthält: Jugend; Das Herz der Finsternis;
Freya von den sieben Inseln; Nachwort. - Schwache Gebrauchsspuren, Name auf dem Vorsatzblatt..

119137 • Conrad, Joseph,  Mit den Augen des Westens. Frankfurt: S. Fischer, 1967. 429
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gesammelte
Werke in Einzelbänden. - Originaltitel: Under Western eyes; aus dem Englischen von G. Danehl. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren und kleinen Rissen.

118493 • Conrad, Joseph,  Taifun und andere Erzählungen. Zürich: Manesse, [1948]. 330
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Deutsch von Elise Eckert. - Enthält: Taifun; Amy Foster;
Morgen

109828 • Conrad, Joseph,  Weihe. Zerkall: Papierfabrik Zerkall Renker, 1964. 23 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Werkdruck; 19. - Zeichnungen von Werner Peltzer

107139 • Constant de Rebecque, Benjamin de,  Adolphe. Erzählung aus den gefundenen Papieren
eines Unbekannten. München: Winkler, 1982. 151 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Reihe Winkler. - Originaltitel: Adolphe; Benjamin Constant.
Überarb. und hrsg. von Kurt Kloocke. - Schutzumschlag lichtrandig.

107147 • Constant de Rebecque, Benjamin de,  Cécile. Roman. Olten, Freiburg im Breisgau: Walter,
1984. 138 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Walter-Literarium;
23. - Aus dem Französischen von Gerhard Ramrath

114350 • Constant de Rebecque, Benjamin de,  Cécile. Roman. Zürich, Stuttgart: Fretz und Wasmuth,
1955. 136 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Französischen von Hanno
Helbing, herausgegeben von Alfred Roulin. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

112502 • Contes de mon isba,  Contes russes populaires. [Moskau]: Progrès, 1980. 77 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Trad. du russe par Antoinette Mazzi et
Cathrine Emery. Illustré par I. Erchov.

63403 • Coolen, Anton,  Aus der kleinen Welt. Wiesbaden: Insel 1950. 192 S. Ln m.U.  CHF 22 / EUR
15.40 •  Aus dem Niederländischen von Bruno Loet.

63402 • Coolen, Anton,  Brabanter Volk. Roman. 25.Tsd. Wiesbaden: Insel 1951. 250 S. Ln m.U.
CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Niederländischen von E. und F.Augustin

98410 • Coolen, Anton,  Brabanter Volk. Roman. Leipzig: Insel, [ca. 1934]. 250 Seiten, Fraktursatz.
Leinen mit Farbschnitt und Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Niederländischen von E.
und F.Augustin.  - Exlibris auf Innendeckel, Rücken des Schutzumschlages leicht gebräunt.

49570 • Cooper, Duff,  David. Bern: Herbert Lang 1946. 288 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

91843 • Coppée, François,  [Oeuvres complètes 1. Paris: Lemerre], [ca.
1895]. 454 Seiten mit Abbildungen. Halbleder mit Rückenprägung. 4to.  CHF
50 / EUR 35 •  Ohne Titelblatt und bibliographische Angaben. Rückenprägung:
"Oeuvres de François Coppée; 1"; die restlichen Angaben sind recherchiert.
Illustriert von F. de Myrbach. Enthält: Poèmes; Les Humbles; Ecrit pendant le siège;
Promenades et intérieurs; Le cahier rouge; Olivier; Les récits et les Elégies; Contes et
poésies; Arrière-Saison.  - Einband berieben, durchgehend stockfleckig, Stempel auf
Vorsatzblatt.

39289 • Cordens, F.J.A.L.,  Der Schlafende Buddha. Reise und Abenteuererzählung. Einsiedeln:
Benziger 1931. 292 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Holländischen von Therese Happak-Metzler.
Mit 4 Bildern von Felix Schwormstädt. - Einband ziemlich bestossen und gestaucht, anfangs fingerfleckig.

118126 • Corneille, Pierre et Thomas,  Théatre. Avec notes et commentaires. Tome second.
Paris: Didot frères, 1854. 549 Seiten. Halblederband mit Rückenschildchen. Kleinoktav.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Enthält: Rodogune; Héracles; Don Sanche d'Aragon; Nicomède; Sertorius; Le
Comte d'Essex; Le Festin de Pierre. - Hinterer Deckel locker, stellenweise schwach stockfleckig, letzte
Seiten eselsohrig.

106349 • Corneille, Pierre,  Le Cid. Horace. Cinna. Polyeucte. Paris: A. Quillet, 1930. 383 Seiten mit
Abbildungen. Halblederband mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Classiques Quillet; [03]. - Letzte Seiten mit Feuchtigkeitsrand.

68873 • Corneille, Pierre,  Oeuvres. Paris: Furne, Jouvet et Cie, [ca. 1860]. XII, 758 S. mit
Stichen. Rotes Halbleder der Zeit auf 4 falschen Bünden mit reicher Rückenvergoldung,
Goldschnitt, rote Leinendeckel mit Blindprägung, gr.8vo.  CHF 120 / EUR 84 •  Précédées
d'une notice sur sa vie et ses ouvrages par Fontenelle. - Stiche (und Stücke): Portrait Corneilles als
Frontispiz; Le Cid; Horace; Cinna; Polyeucte; Pompée (mit kleinem Schaden); Le menteur; Rodogune;
Héraclius; Don Sanche; Nicomède; Sertorius. - Stellenweise stockfleckig, vor allem die Ränder der
Stiche, Deckel minim lichtrandig. Schönes Exemplar.

115230 • Corneille, Pierre,  Théâtre de Corneille. Précédé des discours sur le poème
dramatique. suivi d’un examen analytique des pièces non comprises dans la présente édition
et d’un choix de poésies diverses. Nouvelle édition, soigneusement collationnée sur les textes
originaux. Paris: Editions Garnier Frères, [ca. 1930]. 3 vols., xciv, 326, 332, 422 Seiten.
Halblederbände auf 4 Bünden mit Rückenprägung, marmoriertem Kopfschnitt und
marmorierten Vorsätzen.  CHF 60 / EUR 42 •  Avec notes et préfaces de Voltaire. - Papier etwas
gebräunt.

103170 • Corsari, Ly [Wilhelmina Angela Douwens],  Der Mann ohne
Uniform. Roman. 3. Auflage. Berlin: Holle, 1938. 402 Seiten. Leinen.  CHF 20
/ EUR 14 •  Originaltitel: De man zonder uniform; aus dem Holländischen von
Eva Schumann.  - Widmung auf dem Vorsatzblatt, Rücken etwas gebräunt, oberer
Schnitt stockfleckig, letzte Seite mit Knitterspuren.

95426 • Corthis, André,  Soledad. 26 bois originaux de G.Tcherkessof. Paris: Fayard, 1935. 125 Seiten
mit Abbildungen. Broschiert. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Le livre de demain.  - Umschlag etwas
angestaubt und mit Gebrauchsspuren.

107134 • Cosic, Bora,  Das barocke Auge. Essays. München: Babel-Verlag, 1997. 191 Seiten.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Babel Turmbau. - Aus dem Serbischen von Barbara Antkowiak u.a. Mit
einem Nachwort von Karl-Markus Gauss. Die Texte haben alle einen Bezug zum Krieg im ehemaligen
Jugoslawien

107335 • Cosic, Bora,  Die Reise nach Alaska. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 2007. 172 Seiten mit
einer Abbildung. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Edition Suhrkamp; 2493. - Originaltitel: Put na
Aljasku; aus dem Serbischen von Katharina Wolf-Griesshaber

119212 • Cosic, Bora,  Die Rolle meiner Familie in der Weltrevolution. 1. Auflage. Berlin:
Rowohlt Berlin, 1994. 126 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Aus dem Serbischen von Mirjana und Klaus Wittmann.

86423 • Cosic, Bora,  Interview am Zürichsee. Roman. Berlin: Rowohlt / Berlin Verlag, 1995. 154
Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag und Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem
Serbischen von Barbara Antkowiak.

77767 • Cosic, Bora,  Interview am Zürichsee. Roman. Berlin: Rowohlt, Berlin Verlag 1995. 154 S.
Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Serbischen von Barbara Antkowiak.

119619 • Cosic, Bora,  Irenas Zimmer. Gedichte., Bora. Wien: Folio Verlag, 2005. 127 Seiten.
Kartoniert (Klappenbroschur).  CHF 20 / EUR 14 •  Transfer, 60. - Aus dem Serbischen übersetzt
von Milo Dor

119256 • Cosic, Bora,  Wie unsere Klaviere repariert wurden. Satiren. 1. - 7. Tausend.
Frankfurt a.M.: Suhrkamp, 1968. 143 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF
10 / EUR 7 •  edition suhrkamp; 289. - Aus dem Serbischen übersetzt von Peter Urban. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

32683 • Coster, Charles de und Karl Wolfskehl,  Ulenspiegel. Deutsch und mit einem Nachwort von
Karl Wolfskehl. Berlin: Drei Tempel ca 1930. 683 S. Hldr.   CHF 40 / EUR 28 •  Rücken etwas beschabt.
Vorderes Gelenk angebrochen.

12918 • Coster, Charles de,   Die Hochzeitsreise. Ein Buch von Krieg und Liebe. 31.-40. Tsd. Leipzig:
Insel [ca 1930]. 214 S. Hln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Bibliothek der Romane. - Aus dem Französischen zum
ersten Male übertragen von Albert Wesselski.

38034 • Coster, Charles de,   Die Legende und die heldenhaften, fröhlichen und ruhmreichen
Abenteuer von Ülenspiegel und Lamme Goedzak im flandrischen Lande und anderswo. In Übertragung
von Walter Widmer neu hrsg. Bern: Züst 1943. 542 S. Ppbd.m.U.  CHF 31 / EUR 21.70

58624 • Coster, Charles de,   Die Legende und die heldenhaften, fröhlichen und ruhmreichen
Abenteuer von Ülenspiegel und Lamme Goedzak im flandrischen Lande und anderswo. In Übertragung
von Walter Widmer neu hrsg. Bern: Züst 1943. 542 S. Ppbd  CHF 30 / EUR 21 •  Vorne kleiner Stempel.

26073 • Coster, Charles de,   Thyl Ulenspiegel und Lamme Goedzak. Eine frohe Geschichte trotz Tod
und Tränen. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1941. 441 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 21 •  Illustriert von Max Hunziker. - Einband schwach lichtrandig.

79667 • Coster, Charles de,   Thyl Ulenspiegel und Lamme Goedzak. Eine frohe Geschichte trotz Tod
und Tränen. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1941. 441 Seiten mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 21 •  Illustriert von Max Hunziker. - Einband schwach lichtrandig.

87267 • Coster, Charles de,  Die Hochzeitsreise. Ein Buch von Krieg und Liebe. 31.-40. Tausend.
Leipzig: Insel, [1921]. 214 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Sarkowski; 337. - Bibliothek der Romane. Aus dem Französischen von Albert Wesselski. - Gebräunt, Einband
mit kleinem Fleck und etwas bestossen, Einbandkanten schwach berieben, Schutzumschlag gebräunt, mit Rissen
und Fehlstellen.

82640 • Coster, Charles de,  Die Legende und die heldenhaften, fröhlichen und ruhmreichen Abenteuer
von Ülenspiegel und Lamme Goedzak im flandrischen Lande und anderswo. In Übertragung von Walter
Widmer neu hrsg. Bern: Züst 1943. 542 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag,
Lesebändchen und Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Schutzumschlag und Einband mit schwachen
Gebrauchsspuren

34379 • Coster, Charles de,  Flämische Mären. Wiesbaden 1980. 265 S. Ppbd.  CHF 21 / EUR 14.70 •
Deutsch von Helmut Bartuschek. Illustriert von Ruth Knorr.

86499 • Coster, Charles de,  Thyl Ulenspiegel. Die Legende und die heroischen, heiteren und
ruhmreichen Abenteuer Thyl Ulenspiegels und Lamme Goedzaks im Lande Flandern und
anderwärts. Berlin: Büchergilde Gutenberg, 1929. 506 Seiten. Leinen, Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Deutsch und Nachwort von Ernst Heinrich Schrenzel. -
Interessante Typographie der Buchdruckwerkstätte Berlin.

95196 • Coster, Charles de,  Thyl Ulenspiegel. Die Legende und die heroischen, heiteren und
ruhmreichen Abenteuer Thyl Ulenspiegels und Lamme Goedzaks im Lande Flandern und anderwärts.
Frankfurt: Büchergilde Gutenberg, 1958. 509 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsch und Nachwort von Ernst Heinrich Schrenzel.
Illustrationen und Gesamtausstattung von Wiltraud Jasper.  - Bibliotheksstempel auf dem Vorsatzblatt.



100552 • Coster, Charles de,  Tyll Ulenspiegel und Lamm Goedzak. Legende von ihren heroischen,
lustigen und ruhmreichen Abenteuern im Lande Flandern und andern Orts. 32.-43. Tausend. Jena:
Diederichs, 1919. 606 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Privater Halbleinenband der Zeit, mit
aufgeklebter Deckelillustration und Rückenschildchen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch und Nachwort
von Friedrich von Oppeln-Bronikowski. 15 Bilder von Felicien Rops und anderen und einem Porträt von Charles
de Coster. - Papier qualitätsbedingt gebräunt, Widmung auf dem Vorsatzblatt, Name auf dem Titelblatt,
Vorderdeckel leicht konkav verzogen.

113526 • Coster, Charles de,  Tyll Ulenspiegel und Lamm Goedzak. Legende
von ihren heroischen, lustigen und ruhmreichen Abenteuern im Lande
Flandern und andern Orts. 22-31 Tausend. Jena: Diederichs, 1916. 606 Seiten
mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz. Halbpergamentband mit
Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Deutsch und
Nachwort von Friedrich von Oppeln-Bronikowski. 15 Bilder von Felicien Rops und
anderen und einem Porträt von Charles de Coster. - Gebrauchsspuren, Einband
leicht fleckig, vorne im Falz aufgeplatzt, Block etwas locker.

115760 • Coster, Charles de,  Uilenspiegel und Lamme Goedzak. Ein
fröhliches Buch trotz Tod und Tränen. 45.-50. Tausend. Leipzig: Insel-Verlag,
[ca. 1930]. 640 Seiten. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR
15.40 •  Originaltitel: La Légende et les aventures héroiques, joyeuses et glorieuses
d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak. Nachwort und Übertr. ins Deutsche von
Albert Wesselski].

87266 • Coster, Charles de,  Vlämische Mären. 11.-23. Tausend. Leipzig: Insel, [1918]. 262 Seiten,
Fraktursatz. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Sarkowski; 339. - Bibliothek der
Romane. Aus dem Französischen von Albert Wesselski. - Auf dem Schutzumschlag: "Flämische Mären". -
Einband mit kleinem Fleck, Schutzumschlag gebräunt, mit Rissen und Fehlstellen.

98043 • Coster, Karl de,  Uilenspiegel und Lamme Goedzak. Ein fröhliches
Buch trotz Tod und Tränen. Erste deutsche Ausgabe von Albert Wesselski.
Leipzig: Heims, 1910. 421 Seiten. Fraktursatz. Leinen mit Farbschnitt.
Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Diese Ausgabe wurde von Eugen
Diederichs geradezu wutschnaubend  bekämpft. Er bestand darauf, das alleinige
Übersetzungsrecht zu haben. Seine Ausgabe erschien ein Jahr früher als die
vorliegende. - Einband- und Titelzeichnung von Hugo Steiner-Prag. - Einband etwas
lichtrandig / gebräunt, hinterer Deckel fleckig, Exlibris auf Innendeckel, Name auf
dem Vortitelblatt.

119608 • Coulmas, Danae [Hrsg.],  Griechische Lyrik des 20. Jahrhunderts. 1. Auflage.
Frankfurt am Main, Leipzig: Insel-Verlag, 2001. 278 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben und Nachwort von Danae Coulmas.

94622 • Couperus, Louis,  Das schwebende Schachbrett. 1.-4. Tausend.
Berlin: E. Rowohlt, 1921. 335 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 25 / EUR
17.50 •  Het zwevende schaakbord; Übertragung von Else Otten. Louis Marie
Anne Couperus (1863-1923), bekannt für die Schilderung dekandenter Charaktere
und Verfallserscheinungen des Lebens. - Gebräunt, kleiner Namensstempel auf dem
Innendeckel und Titelblatt, Vorsatzblatt herausgetrennt.

94987 • Couperus, Louis,  Der verliebte Esel. Roman. 1.-5. Tausend. Berlin: Borngräber, [1920]. 176
Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt und Deckelillustration.  CHF 22 / EUR 15.40 •  De verliefde Ezel;
deutsch von Else Otten.  - Gebräunt, stockfleckig, Vorsatzblatt herausgetrennt.

109825 • Courier, Paul-Louis,  Oeuvres. Nouvelle édition. Paris: Garnier,
1876. 581 Seiten. Halblederband mit Rückenprägung.  CHF 30 / EUR 21 •
Précédés d’un essai sur la vie et les écrits de l’auteur par Armand Carrel.

69157 • Cowan, Andrew,  Schwein. Zürich: Haffmans 1997. 282 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus
dem Englischen von Eike Schönfeld. - LESEEXEMPLAR.

71809 • Cronin, Archibald Joseph,  Der neue Assistent. 30.Tsd. Wien: Zsolnay 1951. 307 S. Ln  CHF
18 / EUR 12.60 •  Titel des Originals: The Adventures of a Black Bag. Deutsch von Richard Hoffmann.
Buchblock etwas schief. Widmung auf Vorsatzblatt.

71789 • Cronin, Archibald Joseph,  Die Zitadelle. Roman. 32.Tsd. Wien: Zsolnay 1938. 483 S. Ln  CHF
15 / EUR 10.50 •  Deutsch von Richard Hoffmann. - Einband mit leichten Gebrauchsspuren, Name auf
Vorsatzblatt.

63606 • Cross, Amanda,  Albertas Schatten. Frankfurt: Eichborn 1988. 331 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR
12.60

94554 • [Cukovskaja] Tschukowskaja, Lydia,  Ein leeres Haus. 1.-6. Tausend. Zürich: Diogenes, 1967.
232 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Russischen von Eva Mathay. Erste
deutsche Ausgabe. Lydia Tschukowskaja (1907 – 1996), die Tochter des Schriftstellers Kornei Tschukowski,
arbeitete nach ihrem Philologiestudium in einem Kinderbuchverlag. Während des Stalin-Terrors wurde ihr
Mann verhaftet und erschossen. "Opustelyi dom" schrieb sie 1939, kurz nach den Ereignissen; das Buch konnte
aber erst kurz vor dieser deutschen (gleichzeitig mit der französischen und englischen) Ausgabe in russisch in
Paris erscheinen.

6689 • [Curel] Weller, Karl,  François de Curel. Ein moderner Dramatiker. Langensalza: Beyer 1921. VI,
140 S. Brosch. gr. 8°. CHF 18 / EUR 12.60 •  Dissertation. Einband mit Gebrsp., Name auf Titel.

72637 • Curiosités anecdotiques.  Bibliothèque de poche par une Société de Gens de Lettres et
d'Érudits. Paris 1855. 404 S. kl.8to. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Zehnter und letzter Band einer Serie von
"Curiosités". - Stockfleckig, einige Anstreichungen und Anmerkungen mit Bleistift.

106534 • Curvers, Alexis,  Tempo di Roma. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre, 1958. 310 Seiten
mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 315

106830 • D'Annunzio, Gabriele,  Il fuoco. Roma: L'Oleandro, 1933. 519
Seiten. Halbpergamentband mit Rauhschnitt, Goldprägung und
Rückenschildchen.  CHF 60 / EUR 42 •  Il romanzi del melagrano

106829 • D'Annunzio, Gabriele,  L'innocente. Roma: L'Oleandro, 1934. 397
Seiten. Halbpergamentband mit Rauhschnitt, Goldprägung und
Rückenschildchen.  CHF 60 / EUR 42 •  I romanzi della rosa. - Vereinzelte
schwache und kleine Bleistiftanstreichungen.

87394 • d'Annunzio, Gabriele,  Lust. Roman. Erster Band. Berlin: S.Fischer, [1909]. 231 Seiten,
Fraktursatz. Leinen, Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Fischers Bibliothek
zeitgenössischer Romane; Band 10. - Nur der erste Band! - Gebrauchsspuren, leicht fleckig und angestaub,
Vorsatzblatt fehlt.

106831 • D'Annunzio, Gabriele,  Trionfo della morte. Roma: L'Oleandro,
1933. 543 Seiten. Halbpergamentband mit Rauhschnitt, Goldprägung und
Rückenschildchen.  CHF 60 / EUR 42 •  I romanzi della rosa. - Ohne Titelblatt.

79471 • D'Arbaud, Joseph [1874-1950],  Pan im Vaccarès. Zürich: Origo, 1954. 99 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit Zeichnungen von Harriet L.
Klaiber. Deutsch von Carl J. Keller-Senn.

81305 • D'Arbaud, Joseph [1874-1950],  Pan im Vaccarès. Zürich: Origo, 1954. 99 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit Zeichnungen von Harriet L.
Klaiber. Deutsch von Carl J. Keller-Senn. - Name auf dem Vorsatzblatt.

11768 • d'Aucourt, Godard,  Thermidor. Meine Geschichte und die meiner Geliebten. Dresden: Aretz
1928. 167 S. mit 16 farbigen Tafeln von Marcel Arnac. Ln.  CHF 30 / EUR 21 •  Einband
feuchtigkeitsfleckig und unten angeplatzt; innen etwas stockfleckig. Die hübschen Illustrationen frisch

73121 • D'Eaubonne, Françoise,  Rebell Rimbaud. Ein Lebensroman. Zürich: SDV ca 1961. 526 S. Ln
CHF 22 / EUR 15.40

117461 • D'Ina, Gabriella [Hrsg.],  Italia fantastica! Junge italienische Literatur. Berlin:
Wagenbach, 1997. 158 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Wagenbachs
Taschenbücherei; 280

68634 • D'Ormesson, Jean,  Histoire du juif errant. Roman. Paris: Gallimard 1990. 596 S. kart.  CHF 20
/ EUR 14

96371 • D'Orta, Marcello [Hrsg.],  In Afrika ist immer August. Sechzig Schulaufsätze neapolitanischer
Kinder. Zürich: Diogenes, 1991. 139 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Io
speriamo che mela cavo; aus dem Italienischen von Linde Birk. Nachwort von Luciano De Creszenzo.

15329 • Dabit, Eugène,  L'Hôtel du Nord. Paris: Fayard 1934. 125 S. Brosch.  CHF 19 / EUR 13.30 •
'Le livre de demain' 137; 36 Holzschnitte von Paul Baudier. - Umschlag angestaubt und fleckig, S.113 ff. mit
Wasserrand unten.

57203 • Dabydeen, David,  Die Zukünftigen. Roman. Zürich: Rotpunkt 1994. 233 S. Ppbd m.U.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Aus dem Englischen und mit Nachwort von Wolfgang Binder. Sonderausgabe für Der
Andere Buchclub.

115337 • Dahl, Roald,  Georgy Porgy. Gesammelte Erzählungen. 72. - 79. Tausend. Reinbek
bei Hamburg: Rowohlt, 1983. 446 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Papier leicht gebräunt.

51636 • Dahl, Roald,  Matilda. London: Random House 1988. 230 S. mit Illustrationen. Ppbd.  CHF 14
/ EUR 9.80

59642 • Dahl, Ronald,  Danny oder Die Fasanenjagd. 21.Tsd. Reinbek: Rowohlt 1978. 157 S. gr.8to.
Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Titel des Originals: "Danny - The Champion of the World". Deutsch von
Sibyl Grin Schönfelt. Zeichnungen von Hansjörg Langefass.

60169 • Dahl, Ronald,  Konfetti. Ungemütliches und Ungezogenes. Reinbek: Rowohlt 1983. 108 S.
Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Reihe Pegasus. Deutsch von Barbara Uhl und Heinrich Maria Ledig-
Rowohlt.

34843 • Dal, Güney,  Eine kurze Reise nach Gallipoli. Roman. München, Zürich: Piper 1994. 221 S. Ln.
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Türkischen von Carl Koss.

94712 • Daniel, Laurent [d.i. Elsa Triolet],  Die Liebenden von Avignon. Roman. Zürich, New York:
Oprecht, 1944. 146 Seiten. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Les amants d'Avignon; aus dem Französischen
von Lola Humm.  Elsa Triolet (1896-1970), französische Schriftstellerin russischer Herkunft. Sie erhielt 1944 als
erste Frau den Prix Goncourt.  - Einband leicht gebräunt, Gold der Rückenprägung etwas abgeblättert.

44982 • Daninos, Pierre,  Daninoscope. Paris 1963. 447 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

36260 • Daninos, Pierre,  Die schwarze Couch. Zürich: Arche 1968. 172 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14
•  Le 36ème dessous, deutsch von Roswitha Plancherel.

105246 • Dante Alighieri,  Die Göttliche Komödie. 2. Auflage. Zürich, Freiburg: Atlantis Verlag, [ca.
1950]. 630 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Originaltitel: La divina commedia;
deutsch von Karl Vossler. - Einband schwach lichtrandig.

97791 • Dante Alighieri,  Die Göttliche Komödie. Berlin: Askanischer Verlag, [1921]. 543 Seiten mit
Abbildungen. Halbleinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Divina commedia; deutsch von Karl Witte. Mit
Illustrationen nach Gustave Doré. - Gebräunt, Einband etwas bestossen, obere Ecke mit bis S. 50 abnehmendem
und ab S. 480 wieder zunehmendem Feuchtigkeitsfleck, Bogen S. 119-122 lose.

100501 • Dante Alighieri,  La divina commedia. Editizione minuscola. Milano: Hoepli, 1945. XXII, 577
Seiten. Pappband (gebunden). Duodez 12,4 x 8 cm.  CHF 20 / EUR 14 •  Con postille e cenni introduttivi
del Raffaello Fornaciari.

106929 • Dante Alighieri,  La divina commedia. Firenze: Salani, 1938. 718 Seiten mit einem Titelbild
und Register. Leinen. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  I classici del giglio. - Con il commentario di Enrico
Bianchi. - Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt.

72777 • Dante Alighieri,  La vita nova. Barcelona: Edicion de homenaje,
1924. 108 Seiten. Leinen mit Rückenschildchen und Goldschnitt. Grossoktav.
CHF 450 / EUR 315 •  Gesamtauflage 100 Exemplare. Hier Nr.24. Mit gedruckter
Widmung des Verlegers an den Besitzer, dessen Exlibris auf Vorsatzblatt. Jede Seite
mit farbiger, teilweise handgemalter ornamentaler Umrahmung von A.Saló. Sehr
schöner Satzspiegel. Obwohl in Spanien erschienen in italienischer Sprache. -
Einband angestaubt und etwas stockfleckig, Rückenschildchen mit kleinem Abrieb.
- Innen sauber und frisch.

113588 • Dante Alighieri,  Werke. 21.-25. Tausend. Leipzig: Hesse, [1911]. 4 Bände in 1, mit
Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Neu übertr. u. erl.
von Richard Zoozmann. 1: Dantes Leben: Seine Ziet und seine Werke. 130 S.; 2: Das neue Leben. 96 S.; 3: Die
göttliche Komödie. 543 Seiten mit Register; 4: Dante in Deutschland. Bibliographie 1556-1907. 149 Seiten mit
Register. 16 Seiten Verlagsanzeigen. - Etwas fleckig, Zettel auf verso Vorsatzblatt geklebt.

101016 • [Dante Alighieri] Dantes Lyrik. Das Neue Leben und der Canzoniere. Berlin: Deutsche
Bibliothek, [1923]. 257 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20
•  Herausgegeben von Max J. Wolff.  - Stempel auf dem Vorsatzblatt, ein Blatt leicht verfaltet und vorstehend
(Produktionsfehler).

67029 • [Dante Alighieri] Falke, Konrad.  Dante. Seine Zeit/ Sein Leben/ Seine Werke. München: Beck
1922. VIII,760 S. Ln.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Mit alphabetischem Inhalts- und Schriftenverzeichnis und 64
Tafeln Abbildungen. - Beigelegt: "Eine Lösung des Dante-Rätsels" von Konrad Falke. Ausriss aus "Raschers
Monatshefte", ca. 1931, 8 Blätter.

43914 • [Dante Alighieri] Spoerri, Theophil.  Dante und die europäische Literatur. Das Bild des
Menschen in der Struktur der Sprache. Stuttgart: Kohlhammer 1963. 209 S. kart.  CHF 21 / EUR 14.70
•  Sprache und Literatur 6.



108665 • [Dante, Alighieri]  Dantes Divina Commedia in deutscher Sprache. Jubiläumsausgabe. Zürich:
Rascher, 1921. XVI, 560 Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Europäische Bücher. -
Übertragung, Einleitung "Wie sollen wir Dante lesen" und einem Kommentar von Konrad Falke. - Name auf
dem Titelblatt, Papier gebräunt, Einband etwas lichtrandig, Vorsätze stockfleckig.

55230 • Darieussecq, Marie,  Schweinerei. Roman. München: Hanser 1996. 151 S. Ppbd. m.U.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Aus dem Französischen von Frank Heibert.

56913 • Darrieussecq, Marie,  Truismes. Roman. Paris P.O.L. 1996. 158 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

93349 • Darvasi, László,  Eine Frau besorgen. Kriegsgeschichten. Frankfurt: Suhrkamp, 2003. 181
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Edition Suhrkamp ; 2448.  - Szerezni egy not; aus
dem Ungarischen von Heinrich Eisterer, Terezia Mora und Agnes Relle.

110558 • Daudet, [Lucien] Alphonse,  Briefe aus meiner Mühle. Frankfurt am Main: Insel, 1980. 204
Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Insel Taschenbuch 446. - Aus dem Französischen von von Alice
Seiffert

84795 • Daudet, [Lucien] Alphonse,  Le petit chose. Novelle édition. Paris: Bibliotheque-Charpentier,
1915. 344 Seiten. Privater Halbleinenband mit Rückenprägung und eingebundener Originalbroschur.
CHF 20 / EUR 14 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt.

29011 • Daudet, [Lucien] Alphonse,  Montagsgeschichten. München: Winkler 1981. 215 S. Ln. m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Liselotte Ronte. Mit dem Bildnis des Dichters als Frontispiz (Photographie)

100955 • Daudet, [Lucien] Alphonse,  Tartarins Reise in die Alpen. Bern-Bümpliz: Züst, 1945. 244
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Aus dem Französischen von von Walter Widmer. Zeichnungen von Ruedi Barth.  - Einband etwas
lichtrandig / gebräunt, Schutzumschlag gebräunt, ausgeleiert und mit Rissen, vordere Rückenkante mit Haarriss
oben (ca. 4 cm).

118115 • Daudet, Alphonse,  Briefe aus meiner Mühle. Winterthur: Gemsberg-Verlag, 1945.
216 Seiten. Pappband (gebunden) mit Rückenschildchen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Neue
deutsche Bearbeitung von Gottfried Schmid und Franz Bäschlin nach der 1. Ausg. der "Lettres de
mon moulin" von 1869. Beigelegt: Postkarte "Le Moulin de Daudet". - Deckel leicht konkav
verzogen, Innendeckel mit Leimspuren.

98775 • Daudet, Alphonse,  Contes du lundi. Paris: Nelson, 1940. 377 Seiten. Leder mit
Kopfgolschnitt. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Etwas stockfleckig.

107559 • Daudet, Alphonse,  Die Sterne. Erzählung eines provenzalischen Schäfers. Stäfa: Zürichsee-
Medien-AG, 1991. 63 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Weihnachtsbüchlein der Zürichsee-Medien AG; Stäfa; 39. - Originaltitel: Lettres de mon moulin; Enthält
ausserdem: In der Camargue u.a.. Der Dichter Mistral. Aus "Briefe aus meiner Mühle". Auswahl und Einleitung
von Ulrich Gut. Zeichnungen von Roland Thalmann. Für ihre Freunde, Kunden und Mitarb. hrsg. von der
Zürichsee Medien AG, Stäfa. Übers. von Alice Seiffert

79489 • Daudet, Alphonse,  Le Nabab. Moeurs Parisiennes. Avec une déclaration de l'auteur.
Cent vingt-quatrième mille. Paris: Bibliothèque-Charpentier 1922. 2 vols., v, 264, 244 S.
Halbleder der Zeit mit Gold- und Blindprägung, Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 48 / EUR
33.60 •  Schöne Einbände bei eher schlechter Papier- und Druckqualität, mehrfach gestempelt (je
Band rund ein halbes Dutzend identischer Stempel).

114768 • Daudet, Alphonse,  Lettres de mon Moulin. Edition définitive.
Paris: Charpentier, 1920. 332 Seiten. Halbleder (Halbfranz) der Zeit mit
reicher Rückenprägung und Rückenschildchen, Kopfgoldschnitt.  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Schlechte Papier- (gebräunt) und Druckqualität, sehr schöner und
dekorativer Einband.

76796 • Daudet, Alphonse,  Sappho. Ein Pariser Sittenbild. Illustriert von Charles Hug. Zürich:
Büchergilde Gutenberg, 1961. 229 S. gr.8to. Hpergt. und mit Reispapier überzogener Ppbd  CHF 30 /
EUR 21 •  Buch 1000 der Büchergilde. Übertragen von Marcelle Klein.  - Einband schwach lichtrandig.

98231 • Daudet, Alphonse,  Sappho. Ein Pariser Sittenbild. Zürich:
Büchergilde Gutenberg, 1961. 229 Seiten mit Abbildungen. Halbpergament
mit Goldprägung und dezentem Farbschnitt. 4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Illustriert von Charles Hug mit dessen Unterschrift auf dem Titelbild. Sapho; aus
dem Französischen von Marcelle Klein.  - Deckel etwas lichtrandig / gebräunt.

114176 • Daudet, Alphonse,  Sappho. Ein Pariser Sittenbild. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1961. 229
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Illustriert von
Charles Hug. Sapho; aus dem Französischen von Marcelle Klein.

42260 • David, Janina,  Ein Stück Himmel. Erinnerungen an eine Kindheit. 8. Auflage. München:
Hanser 1981. 369 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Hannelore Neves.

90276 • De Amicis, Edmondo,  Skizzen aus dem Soldatenleben. Auswahl. Halle: Hendel, [ca. 1900].
109 Seiten, Fraktursatz. Brauner Leinenband mit Schwarz- und Goldprägung, Farbschnitt.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Bibliothek der Gesamt-Litteratur 1053-1054.  - Deutsch von Helene Katz.

110575 • De Carlo, Andrea,  Techniken der Verführung. Roman. Zürich: Diogenes, 1993. 423 Seiten.
Leinen mit Originalumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Italienischen von Renate Heimbucher.

58118 • De Carlo, Andrea,  Uto. Roman. Zürich: Diogenes 1996. 438 S. Ln m.U.  CHF 22 / EUR 15.40
•  Aus dem Italienischen von Renate Heimbucher.

111774 • De Coster, Charles,  Die Brüder vom guten Vollmondgesicht. Bern: Gute Schriften, 1974. 73
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Gute Schriften; 369. - Originaltitel: Les frères de la
bonne trogne; von Charles de Coster. Dt. Bearb.: Duri Troesch. Zeichnungen: Andreas Schärer

50072 • De Crescenzo, Luciano,  Also sprach Bellavista. Neapel, Liebe und Freiheit. Zürich: Diogenes
1986. 265 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Linde Birk.

117553 • De Crescenzo, Luciano,  Geschichte der griechischen Philosophie. Die Vorsokratiker.
3. Auflage. Zürich: Diogenes, 1986. 234 Seiten mit Karten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF
20 / EUR 14 •  Deutsch von Linde Birk. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

84977 • De Crescenzo, Luciano,  Geschichte der griechischen Philosophie. Die Vorsokratiker.
Zürich: Diogenes, 1985. 234 Seiten mit Karten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Deutsch von Linde Birk. - Kopfschnitt schwach stockfleckig.

11935 • De Crescenzo, Luciano,  Zio Cardellino. Der Onkel mit dem Voge. Roman. Zürich: Diogenes
1988. 158 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Ina von Puttammer.

43339 • De Pressensé, E.,  Poésies. 6.Auflage. Paris: Fischbacher 1881. 182 S. kl.8to. Goldgeprägtes
Leinen. Ganzgoldschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80

59463 • Deane, Seamus,  Im Dunkeln lesen. München: Hanser 1997. 259 S. Ppbd m.U.  CHF 22 / EUR
15.40 •  Aus dem Englischen von G.Bandini und D.König.

61856 • Dedecius, Karl (Hrsg).  Ein Jahrhundert geht zu Ende. Polnische Gedichte der letzten Jahre.
Frankfurt 1984. 119 S.  CHF 10 / EUR 7 •  edition suhrkamp 1216.

71986 • Deeping, Warwick,  Hauptmann Sorrell und sein Sohn. Roman. 380.Tsd. Bremen:
Schünemann ca 1935. 492 S. Ln  CHF 15 / EUR 10.50 •  Dutsch von Curt Thesing. - Name auf
Vorsatzblatt. Deckel mit kleinen Wasserflecken.

78454 • Defoe, Daniel,  Die seltsamen und erstaunlichen Abenteuer des Robinson Crusoe. Mit
Illustrationen von Gerhard Ulrich. Gütersloh: Mohn 1958. 448 S. Halbleder.  CHF 20 / EUR 14 •
Bertelsmann Lesering. Neu bearbeitet von Peter Korn.

114811 • Defoe, Daniel,  Robinson Crusoe. Leipzig: Insel-Verlag, [ca. 1925]. 506 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Nach der ältesten deutschen
Übertragung. - Einband mit schwachen Gebrauchsspuren. Papier leicht gebräunt.

51086 • Delarue, Claude,  La faiblesse de dieu. Roman. Paris: Editions du Seuil 1995. 218 S. brosch.
CHF 15 / EUR 10.50

78548 • Delbo, Charlotte,  Trilogie Auschwitz und danach. I: Keine von uns wird zurückkehren;  II:
Eine nutzlose Bekanntschaft; III: Mass unsrer Tage. Basel, Frankfurt Stroemfeld/Roter Stern 1990. 510 S.
Ppbd  CHF 36 / EUR 25.20 •  Aus dem Französischen von Eva Groepler und Elisabeth Thielicke. Nachwort
von Ulrike Kolb.

110225 • Delicado, Francisco,  Die schöne Andalusierin. Berlin:
Hyperionverlag, [1919]. 2 Bände, 261 und 286 Seiten. Halblederbände mit
Kopfgoldschnitt und Lesebändchen im Schuber.  CHF 120 / EUR 84 •
Dionysos-Bücherei. - Nummer 411 von 1200 Exemplaren. - Vorderdeckel Band 2:
obere Ecke leicht bestossen, Exlibris auf den Innendeckeln, Schuber lichtrandig und
bestossen.

109298 • Della Corte, Carlo,  Di alcune comparse, a Venezia. 2. ed. Milano: Mondadori, 1968. 283
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Narratori italiani, 165

33805 • Deml, Jakub,  Unheilige Visionen aus Tasov. Prosa und Dichtungen. Klagenfurt: Wieser 1993.
205 S. Ppbd.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Edition Traumreiter. - Auswahl und Übersetzung aus dem
Tschechischen von Christa Rothmeier. Nachworte von Christa Rothmeier und Max Blaeulich. - ‘Traumprosa
eines suspendierten Pfarrers: exzentrisch-mystisch, surreal-virtuos.‘

108784 • Déon, Michel,  La corrida. Roman. Lausanne: La Guilde du livre, 1964. 207 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du livre; 451. - Illustrations de Paul-André
Perret. - Exlibris auf Innendeckel.

47184 • Depestre, René,  Hadriana in all meinen Träumen. Roman. Düsseldorf: Claassen 1990. 205 S.
Ppbd. m.U.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Aus dem Französischen von Rudolf von Bitter und Karin Brown.

71440 • Déry, Tibor,  Ambrosius. Roman. Frankfurt: S.Fischer 1968. 318 S. Ln m.U,  CHF 24 / EUR
16.80 •  Aus dem Ungarischen von Eva Vajda.

47846 • Déry, Tibor,  Ambrosius. Roman. Frankfurt: S.Fischer 1968. 318 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Aus dem Ungarischen von Eva Vajda. - Name auf Vorsatzblatt.

55556 • Descartes, René,  Regulae ad directionem ingenii. Hamburg: Meiner 1973.  99 S. kart.  CHF 16
/ EUR 11.20 •  Philosophische Bibliothek 262c. - Lateinisch. - Kritisch revidiert und hrsg. von H.Springmeyer
und H.G.Zekl.

78700 • Desmond, Shaw,  Körper und Seele. Roman. Dritte Auflage. Zürich, Leipzig: Orell Füssli 1928.
235 S. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Übersetzung von Franza Feilbogen. - Einband mit Gebrauchsspuren, der
rot gefärbte Kopfschnitt ist fleckig.

94009 • Despentes, Virginie,  Wölfe fangen. Roman. Reinbek: Rowohlt, 2000. 224 Seiten. Kartoniert.
CHF 16 / EUR 11.20 •  rowohlt paperback. - Deutsch von Kerstin Krolak und Jochen Schwarzer.

109313 • Dessi, Giuseppe,  Il disertore. Milano: Feltrinelli, 1961. 159 Seiten. Pappband (gebunden).
CHF 20 / EUR 14 •  Biblioteca di letteratura. I contemporanei, 29

57005 • Di Lascia, Mariateresa,  Schattengang. Roman. Frankfurt: S.Fischer 1997. 378 S. Ppbd  CHF 24
/ EUR 16.80 •  LESEEXEMPLAR. Aus dem Italienischen von Dora Winkler.

119065 • Dickens, Charles,  Das Boarding House. Graz: Verlag Stiasny, 1947. 101 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Deutsche Bearbeitung von Franz Xaver Hiska. -
Rücken oben knapp 1 cm eingerissen, Einband lichtrandig, Einbandkanten berieben, Papier leicht
gebräunt.

87401 • Dickens, Charles,  Die Pickwicker. Leipzig: Insel, 1939. 1010 Seiten mit Abbildungen,
Fraktursatz, Dünndruck. Roter Leinenband mit Rückenprägung, Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Posthumous papers of Pickwick Club; "Der deutschen Textgestaltung wurden ältere
Übertragungen zugrunde gelegt". Mit 43 Zeichnungen von R.Seymour und Phiz nach der ersten Buchausgabe
(1837). - Schnitt schwach fleckig.

113596 • Dickens, Charles,  Die Silvesterglocken. Ein Märchen von Glocken, die ein altes Jahr aus- und
ein neues Jahr einläuten. 41. - 50. Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, 1922. 103 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Bücherei; 89. - Originaltitel: The chimes. -
Deckel leicht gewölbt, Schnitt und Deckelschildchen stockfleckig, Stempel auf dem Vorsatzblatt.

105247 • Dickens, Charles,  Eine Geschichte zweier Städte. Harte Zeiten. Zürich: Ex Libris, [ca. 1965].
812 Seiten mit Abbildungen. Dünndruck. Halbkunstleder mit Lesebändchen, Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Julius Seybt, durchgesehen von A.Ritthaler, mit den
Illustrationen von H.K.Brown zur Erstausgabe von "Zwei Städte". Lizenz der Winkler-Ausgabe. - Rücken des
Schutzumschlages gebräunt.

99089 • Dickens, Charles,  Hard times. Hunted down, Holiday romance & George Silverman's
explanation. London: Chapman & Hall et al., [ca. 1910]. 394 , 270, 187 Seiten mit Abbildungen.
Dünndruck. Dunkelgrüner Lederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und Lesebändchen.
Kleinoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Oxford India Paper Dickens, [XI]. - With seven illustrations by F.Walker
and Maurice Greiffenhagen. Includes: American notes and Pictures from Italy, each with three illustrations by
Maurice Greiffhagen. Spine title: Hard Times. American notes. Pictures from Italy.  - Rücken oben bereiben und
etwas gebräunt, Einband bestossen, Name auf dem Vorsatzblatt, Exlibris auf verso Vorsatzblatt, Papier etwas
gewellt.

90287 • Dickens, Charles,  Leben und Abenteuer Nicholas Nicklebys. Halle: Hendel, [ca. 1890]. 2
Bände, VI, IV, 918 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Brauner Leinenband mit
Schwarz- und Goldprägung, Farbschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Bibliothek der Gesamt-Litteratur 624-635.
- Übersetzt von E.v. Bauernfeld.

106314 • Dickens, Charles,  Martin Chuzzlewit. Roman. Zürich: Ex libris, [1959]. 987 Seiten mit
Abbildungen. Dünndruck. Halbleder mit Farbkopfschnitt, Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 /
EUR 14 •  Lizenz der Winkler-Ausgabe. Deutsch von Carl Kolb, durchgesehen von Anton Ritthaler. Mit den
Illustrationen der Erstausgabe von Phiz.

109990 • Dickens, Charles,  Oliver Twist. London et al.: Thomas Nelson & Sons, [1929]. vi, 434
Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Einbandkanten leicht berieben, Schnitt stockfleckig.

103972 • Dickens, Charles,  Oliver Twist. Roman. Berlin: Deutsche Buch-Gemeinschaft, [ca. 1935]. 355
Seiten, Fraktursatz. Halblederband mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Unter Benutzg d. Carl Kolb'schen Übers. neu übertr. u. bearb. v. Carl Hartz.  - Hinterer Deckel leicht gewölbt,
Rücken angebleicht, leder schwach berieben.

38499 • Dickens, Charles,  Oliver Twist. Roman. Leipzig: Hesse & Becker [ca1900]. 558 S. Ln.  CHF 15
/ EUR 10.50 •  Übersetzt von Richard Zoozmann. - Einige Stockflecken.



105248 • Dickens, Charles,  Oliver Twist. Roman. Zürich: Ex Libris, [ca. 1960]. 548 Seiten mit
Abbildungen. Dünndruck. Halbkunstleder mit Lesebändchen, Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Vollständige Ausgabe in der Übertragung von Carl Kolb, durchgesehen von anton
Ritthaler. Mit den Zeichnungen zur Erstausgabe von George Cruikshank. Lizenz der Winkler-Ausgabe. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

109002 • Dickens, Charles,  Oliver Twist. Vollst. Ausgabe, [10. Auflage]. Frankfurt: Insel, 1992. 607
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Taschenbuch; it 242. -
Originaltitel: Oliver Twist; Charles Dickens. Aus dem Englischen von Reinhard Kilbel. Mit einem Nachwort von
Rudolf Marx und Illustriert von George Cruikshank. Lizenz der Dieterich'schen Verlag -Buchh., Leipzig

99064 • Dickens, Charles,  Sketches by Boz. London et al.: Thomas Nelson and Sons, [1912]. 500
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schnitt und Tafeln leicht stockfleckig.

109227 • Dickens, Charles,  The life and adventures of Martin Chuzzlewit. His relatives, friends, and
enemies; comprising all his wills and his ways, with an historical record of what he did, and what he
didn't (...). Leipzig: Tauchnitz, 1844. 2 Bände, 451 und VIII, 452 Seiten. Halbleinen mit
Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Collection of British authors, 57/58. - Rücken des ersten
Bandes weitgehend gelöst und mit altem Papierklebeband festgehalten, Papierbezug der Deckel an den Kanten
ausgefranst und mit kleinen Fehlstellen, Papierbezug des Vorderdeckels des 2. Bandes mit altem
Papierklebeband über die vordere Kante geklebt.

99113 • Dickens, Charles,  The Personal History of David Copperfield. London: Chapman & Hall et al.,
[ca. 1910]. 991 Seiten mit Abbildungen. Dünndruck. Dunkelroter Lederband mit Rückenprägung,
Kopfgoldschnitt und Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Oxford India Paper Dickens, [XI]. -
With forty illustrations by Phiz. Deckel mit reichhaltiger figürlicher Blindprägung.  - Rücken oben mit kleinen
Rissen (1-2 mm), Rückenkanten leicht berieben, Vorsätze stockfleckig, Exlibris auf Innendeckel.

50925 • Dickens, Charles,  The Personal History, Adventures, Experience & Observation of David
Copperfield The Younger of Blunderstone Rookery (Which He never meant to be Published on any
Account). New York: The Modern Library. 1950. XVIII, 923 p. Cloth.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Introduction by E.K.Brown.

99090 • Dickens, Charles,  The Pickwick Papers. London, Glasgow: Collins Clear-Type Press, [ca.
1950]. 816 Seiten mit einer Abbildung. Dunkelroter Lederband mit Rückenprägung und Kopfgoldschnitt.
Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Library of Classics.

85075 • Dickens, Charles,  Weihnachtserzählungen. München: Winkler, 1966. 573 Seiten mit
Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit den Illustrationen der Originalausgaben.

36571 • Dickens, Charles,  Weihnachtsmärchen. Weihnachtserzählungen. 2 Bände im Schuber.
Rastatt: Moewig 1986. Ppbd m.U.  CHF 31 / EUR 21.70 •  Mit den Illustrationen der Originalausgaben.

118008 • [Dickens, Charles] Boz,  Dombey und Sohn. Stuttgart: Hoffmann, 1861. 2 Bände,
661, 610 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR 28 •
Boz's sämmtliche Werke; 10 und 11. - Aus dem Englischen von Carl Kolb. - Einbände leicht berieben,
Band 2: hintere Rückenkante oben ca. 1 cm aufgeplatzt, hintere Deckel etwas fleckig, Name auf den
Vorsatzblättern (1870), stellenweise grössere Stockflecken.

118006 • [Dickens, Charles] Boz,  Geschichte von zwei Städten. Stuttgart: Hoffmann, 1861.
435 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Boz's
sämmtliche Werke; 22. - Aus dem Englischen von Carl Kolb. - Name auf dem Vorsatzblatt (1870),
Einband leicht berieben und bestossen.

118009 • [Dickens, Charles] Boz,  Grosse Erwartungen. Stuttgart: Hoffmann, 1864. 629
Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Boz's
sämmtliche Werke; 23. - Aus dem Englischen von L. Dubois. - Name auf dem Vorsatzblatt (1870),
Einband leicht berieben und bestossen.

118007 • [Dickens, Charles] Boz,  Leben und Schicksale des Nicolaus Nickleby und seiner
Familie. Stuttgart: Hoffmann, 1861. 2 Bände, 357, 426 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit
Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR 28 •  Boz's sämmtliche Werke; 14 und 15. - Aus
dem Englischen von Carl Kolb. - Einbände leicht berieben, hinterer Deckel des 1. Bandes mit grossen,
schwachem Fleck, wenige Stockflecken, Name auf den Vorsatzblättern (1870).

118005 • [Dickens, Charles] Boz,  Unser gemeinsamer Freund. Stuttgart: Hoffmann, 1866. 2
Bände, 484, 452 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR 28
•  Boz's sämmtliche Werke; 24 und 25. - Aus dem Englischen von L. Dubois. - Einbände leicht
berieben, wenige Stockflecken, Name auf den Vorsatzblättern (1870), Band 1 vorne im Falz mit
Klebstreifen geklebt.

109225 • [Dickens, Charles] Harte Zeiten von Boz (Dickens). Leipzig: Weber, 1854. 3 Teile in einem
Band, 152, 156, 176 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Fraktursatz.  CHF 30 / EUR 21 •  Boz (Dickens)
sämmtliche Werke; 90-92. - Originaltitel: Hard times; aus dem Englischen von J. Seybt. Illustriert von Ludwig
Löffler. - Starke Gebrauchsspuren, Einband berieben, fleckig, Titelblätter zum 2. Teil falsch eingebunden (vor
Seite 81).

111777 • Dickens, Monica,  Immer wehte der Wind. Roman. Zürich: Schweizer Druck- und
Verlagshaus, [ca. 1960]. 319 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel:
The Winds of heaven; Monica Dickens. Aus dem Englischen übertragen von Thomas Burger.

51333 • Dickinson, Peter,  Mister Pibble und die Ethnologin. Roman. Zürich: Diogenes 1992. 256 S. Ln.
m.U.  CHF 20 / EUR 14

118771 • Diderot, Denis und Goethe,  Rameaus Neffe. Ein Dialog mit Denis Diderot übersetzt
von Goethe. Frankfurt: Insel, 1996. 323 Seiten mit Abbildungen nach Zeichnungen von
Antoine Watteau. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel Taschenbuch 1675. -
Zweisprachige Ausgabe mit Nachwort und hilfreichen Anmerkungen von Horst Günther

114906 • Diderot, Denis,  Briefe. 1742 - 1781. 1. Auflage. Frankfurt am
Main: Insel-Verlag, 1984. 542 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und
Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Ausgewählt
und herausgegeben von Hans Hinterhäuser. Ins Deutsche übertragen von Johann
Borek (Briefe 1-74) und Hans Hinterhäuser (Briefe 75-201).

110944 • Diderot, Denis,  Die geschwätzigen Kleinode. Roman. Berlin: Aufbau, 1997. 298 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aufbau Bibliothek. Aufbau Taschenbuch 6007. - Deutsch
von Christel Gertsch

118774 • Diderot, Denis,  Die Nonne. 3. Auflage. Frankfurt am Main: Insel, 1982. 325 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-Taschenbuch; it 31

116374 • Diderot, Denis,  Jacques le fataliste et son maître. Paris: Garnier, [1909]. 403 Seiten.
Halbpergamentband der Zeit mit Rotschnitt. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Notice et notes
de Jules Assézat. - Rücken von Hand beschriftet, etwas gebräunt, Rücken oben etwas bestossen,
Name auf dem Vortitelblatt.

119569 • Dinescu, Mircea,  Exil im Pfefferkorn. Gedichte. 1. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp,
1989. 110 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  dition Suhrkamp; 1589 = N.F.;
589. - Ausgewählt, übersetzt und mit e. Nachwort vers. von Werner Söllner

85284 • Dische, Irene,  Ein fremdes Gefühl oder Veränderungen über einen Deutschen. Roman.  Berlin:
Rowohlt, 1993. 420 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag und Lesebändchen.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  A violent chord; aus dem Englischen von Reinhard Kaiser. - Gebrauchsspuren.

91954 • Diski, Jenny,  Mutterkind. Roman. Stuttgart: Klett-Cotta, 1992. 210 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Like Mother; aus dem Englischen von Annette
Charpentier.

58704 • Ditlevsen, Tove,  Sucht. Erinnerungen. Frankfurt 1980. 179 S.  CHF 10 / EUR 7 •  edition
suhrkamp. Neue Folge Band . Aus dem Dänischen von Erna Plett und E.Kajer.

66740 • Dixelius, Hildur,  Die Sünderin. Roman. 1. Aufl. Berlin: Wichern 1935. 158 S. Ln  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Kopfschnitt stockfleckig.

6968 • Dixelius, Hildur,  Die Sünderin. Roman. 3. Aufl. Bln: Wichern 1938. 158 S. Ln. CHF 15 / EUR
10.50

13686 • Dixelius, Hildur,  Sara Alelia. Roman. München: Beck 1930. 409 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Erste deutsche Ausgabe. Aus dem Schwedischen von Wolfheinrich und Dagmar von der Mülbe. - Widmung auf
Vorsatzblatt.

48531 • Djerassi, Carl,  Der Futurist und andere Geschichten. Zürich: Haffmans 1991. 189 S. Ln. m.U.
CHF 26 / EUR 18.20 •  Aus dem Englischen von Ursula-Maria Mössner.

78101 • Djian, Philippe,  Erogene Zone. Roman. Zürich 1989. 330 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Diogenes Taschenbuch 21776. Aus dem Französischen von Michael Mosblech.

65484 • Djian, Philippe,  Krokodile. Sechs Geschichten. Zürich 1994. 160 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Diogenes Taschenbuch 22738. Aus dem Französischen von Michael Mosblech.

74116 • Djilas, Milovan,  Menschenjagd. Vier Romane. München: Nymphenburger 1985. 332 S. Ppbd
m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Enthält: Die Schwester; Das Dorf im Dreiländereck; Diebesschicksal; Fremde
Zeiten. Aus dem Serbokroatischen von Branko Petrovic. - Adresskleber auf Innendeckel.

119440 • Dobycin, Leonid I.,  Die Stadt N. Berlin: Friedenauer Presse, 2009. 226 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Bauchbinde.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem
Russischen übersetzt, hrsg. und mit einem Nachwort von Peter Urban.

29402 • Doctorow, E.L.  Billy Bathgate. Roman. Deutsch von Angelika Praesent. Köln: Kiepenheuer &
Witsch 1990. 422 S. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

14923 • Donoghue, Denis,  Reading America. Essays on American Literature. NY: Knopf 1987. XII, 320
S. gr.8to. Hln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

118303 • Doré, Gustave,  Don Quichotte. Paris: SACELP, 1982. 256 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Schutzumschlag. 4to.  CHF 40 / EUR 28 •  Collection Gustave Doré. - 120
illustrations de Gustave Doré avec extraits de texte choisis dans l'oeuvre de Miguel de Cervantès
Saavedra, [choisis par Hubert Habicht, traduits par Ch. Furne]. Avec un essai de Heinrich Heine

89583 • Dorgelès, Roland [d.i. R.Lécavelé],  Die hölzernen Kreuze. 17. Auflage. Horw u.a.: Montana-
Verlag, [ca. 1930]. 358 Seiten. Leinen.  CHF 30 / EUR 21 •  Les Croix de bois; deutsch von Tony Kellen
und Erhard Wittek.  - Einband gebräunt, vorne und hinten etwas stockfleckig, Name auf Vorsatzblatt.

115250 • Dorgelès, Roland,  La caravane sans chameaux. Paris: Albin Michel, 1928. 301
Seiten. Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF
30 / EUR 21 •  Papier gebräunt.

60129 • Dostoevskij, [Fedor Michajlovic],  Der Spieler. Roman. Wiesbaden: Vollmer ca 1960. 188 S. Ln
m.U.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Neubearbeitung nach der Übersetzung von Alexander Eliasberg und Karl
Nötzel.

44081 • Dostoevskij, F[edor] M[ichajlovic],  Aufzeichnungen aus einem toten Hause. Berlin: Wegweiser
ca 1920. 401 S. Hldr.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Alexander Eliasberg. - Stockflecken.

21256 • Dostoevskij, F[edor] M[ichajlovic],  Der Doppelgänger. Leipzig: Insel 1921. 268 S. Hln.  CHF 16
/ EUR 11.20 •  Sämtliche Romane und Novellen, 2. Band. Übertragen von H.Röhl.

61689 • Dostoevskij, F[edor] M[ichajlovic],  Der ewige Gatte. Roman. Frankfurt 1971. 155 S.  CHF 10 /
EUR 7 •  Werke in Einzelausgaben. Übertragen von E.K.Rahsin.

43723 • Dostoevskij, F[edor] M[ichajlovic],  Der Jüngling. Roman in 2 Bänden. 12.-16.Tsd. München:
Piper 1922. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Einleitung von Dmitri Mereschowski. - Deutsch von E.R. Rahsin. -
Rücken angebräunt, Vorsatzblätter ebenso. Exlibris auf Innendeckel.

13870 • Dostoevskij, F[edor] M[ichajlovic],  Der Spieler und kleinere Erzählungen. 11.-15.Tsd. Lpz: Insel
1921. 421 S. Hln.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Sämtliche Romane und Novellen, 13. Band. Übertragen von H.
Röhl. - Ein unangenehmes Erlebnis; Ein schwaches Herz.

35777 • Dostoevskij, F[edor] M[ichajlovic],  Der Spieler. Aus den Aufzeichnungen eines jungen Mannes.
Klagenfurt: Kaiser [ca 1960]. 239 S. Kunst-Halbleder.  CHF 12 / EUR 8.40

13460 • Dostoevskij, F[edor] M[ichajlovic],  Die Brüder Karamasoff. 3 Bände. Leipzig: Insel [ca 1920].
Hln.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Bibliothek der Romane. Übertragen und mit einem Nachwort versehen von Karl
Nötzel.

43642 • Dostoevskij, F[edor] M[ichajlovic],  Die Brüder Karamasoff. Hamburg: Standard 1958. 2 Bände.
372, 303 S. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsch von Valeria Lesowsky. Neuherausgabe und Bearbeitung
Ilse Thönnies.

34284 • Dostoevskij, F[edor] M[ichajlovic],  Die Dämonen. Roman. 2 Bände. 29.-43. bzw. 21.-32. Tsd.
München: Piper 1922. XXIV, 1113 S. goldgeprägtes Ln.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Sämtliche Werke, 1.
Abteilung Band V. - Deutsch von E.R. Rahsin. - Band zwei mit etwas schiefem Buchblock.

14660 • Dostoevskij, F[edor] M[ichajlovic],  Erniedrigte und Beleidigte. Ein Roman in vier Teilen mit
einem Epilog. 2 Bde. Lpz: Insel 1921. Hln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Sämtliche Romane und Novellen, 8.
und 9. Band. Übertragen von H.Röhl.

31700 • Dostoevskij, F[edor] M[ichajlovic],  Helle Nächte. Vier Novellen. 16.-20.Tsd. München: Piper
1923. XI,316 S. Ln.   CHF 24 / EUR 16.80 •  Sämtliche Werke 2. Abteilung, 15. Band. - Einleitung von
Moeller van den Bruck.



37851 • Dostoevskij, F[edor] M[ichajlovic],  Werdejahre. Ein Roman in drei Teilen. 2 Bände. Leipzig:
Insel 1921. Hln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Sämtliche Romane und Novellen, 21. und 22. Band. Übertragen
von H.Röhl.

104478 • Dostoevskij, Fedor M.,  Schuld und Sühne (Raskolnikoff). Bern: Hallwag, 1943. 816 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Prestuplenie i nakazanie; F. M. Dostojewski.
Aus dem Russischen übersetzt von Michael Feotanoff.

117680 • [Dostoevskij, Fedor M.] F. M. Dostojewski,  Arme Leute. Onkelchens Traum. Aus
den Chroniken der Stadt Mordassoff. Leipzig: Verlag Deutsche Buchwerkstätten, [ca. 1930]. 2
Bände in einem, 324 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Ausgewählte Werke. - Aus dem russischen Original
übertragen von Arnold Wasserbauer (Arme Leute) und Hella Dietz-Unterberger (Onkelchens Traum).
- Rücken leicht gebräunt, Einband mit wenigen kleinen Flecken.

117672 • [Dostoevskij, Fedor M.] F. M. Dostojewski,  Das Gut Stepantschikowo und seine
Bewohner. Leipzig: Verlag Deutsche Buchwerkstätten, [ca. 1930]. 2 Bände in einem, 287
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Ausgewählte Werke. -
Aus dem russischen Original übertragen von Hella Dietz-Unterberger. - Rücken leicht gebräunt.

117679 • [Dostoevskij, Fedor M.] F. M. Dostojewski,  Memoiren aus einem Totenhause.
Leipzig: Verlag Deutsche Buchwerkstätten, [ca. 1930]. 2 Bände in einem, 381 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Ausgewählte Werke. - Aus dem russischen Original übertragen von Josef Lesowsky. - Rücken leicht
gebräunt und mit schwachen Gebrauchsspuren.

43643 • Dostoevskij, Fedor Michajlovic,   Der Idiot. Roman. Hamburg: Standard 1958. 2 Bände. 362,
335 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Übertragen von Rose Herzog. Neuherausgabe und Bearbeitung Ilse
Tönnies.

30582 • Dostoevskij, Fedor Michajlovic,   Die Legende vom Grossinquisitor. 21.-25.Tsd. Hamburg:
Furche 1952. 48 S. Ppbd.  CHF 10 / EUR 7 •  Furche-Bücherei 55.

64978 • Dostoevskij, Fedor Michajlovic,   Erniedrigte und Beleidigte. Aufzeichnungen aus einem toten
Hause. Zürich: Ex Libris ca 1960. 879 S. Hldr  CHF 18 / EUR 12.60 •  Übertragen von M.Kegel und R.E.
Riedt.

78116 • Dostoevskij, Fedor Michajlovic,   Erniedrigte und Beleidigte. Aufzeichnungen aus einem toten
Hause. München 1979. 925 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv weltliteratur 2058; Dünndruck-Ausgbe. -
Übertragen von Marianne Kegel und R.E.Riedt.

31701 • Dostoevskij, Fedor Michajlovic,   Erniedrigte und Beleidigte. Ein Roman in vier Teilen mit
einem Epilog. Leipzig: Insel 1921. 2 Bände, 299+323 S. Hln.  CHF 33 / EUR 23.10 •  Übertragen von H.
Röhl. - Name auf Vorsatz.

86832 • [Dostoevskij, Fedor Michajlovic] Dostojewski,  Die Brüder Karamasoff. Leipzig: Insel,
[1920]. 3 Bände, 515,423, 507 Seiten, Fraktursatz. Halbpergament mit Rückenschildchen.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Bibliothek der Romane. Übertragen und mit einem Nachwort versehen von Karl
Nötzel. Sarkowski 401. - Papier qualitätsbedingt gebräunt, Exlibris auf den Innendeckeln.

90351 • [Dostoevskij, Fedor Michajlovic] Dostojewskij, F.M.,  Schuld und Sühne (Raskolnikow). Roman
in sechs Teilen mit einem Epilog. Berlin: Wegweiser-Verlag, [ca. 1925]. 2 Bände in 1, 350 und 350
Seiten, Fraktursatz. Halbleder mit Goldprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Auswahlreihe des Volksverbandes der Bücherfreunde.  - Deutsche Übertragung und Nachwort von Michael
Grusemann.

117681 • [Dostoevskij, Fedor Michajlovic] F. M. Dostojewski,  Der Idiot. Leipzig: Verlag
Deutsche Buchwerkstätten, [ca. 1930]. 4 in 2 Bänden, 385 und 366 Seiten mit je einer
Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •
Ausgewählte Werke. - Aus dem russischen Original übertragen von Rose Herzog. - Rücken leicht
gebräunt, Band 1 mit kleinem Zeitungsausschnitt auf den hinteren Innendeckel geklebt.

117683 • [Dostoevskij, Fedor Michajlovic] F. M. Dostojewski,  Die Brüder Karamasow.
(Ungekürzte Ausgabe). Leipzig: Verlag Deutsche Buchwerkstätten, [ca. 1930]. 6 in 3 Bänden,
417, 335 und 390 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 45 /
EUR 31.50 •  Ausgewählte Werke. - Aus dem russischen Original übertragen von Valeria Lesowsky.
- Rücken leicht gebräunt.

117684 • [Dostoevskij, Fedor Michajlovic] F. M. Dostojewski,  Erniedrigte und Beleidigte.
Roman in vier Teilen und einem Epilog. Leipzig: Verlag Deutsche Buchwerkstätten, [ca. 1930].
4 in 2 Bänden, 332 und 353 Seiten mit je einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Ausgewählte Werke. - Aus dem russischen
Original übertragen von Arnold Wasserbauer. - Rücken leicht gebräunt und (Band 1) oben leicht
ausgebuchtet.

117682 • [Dostoevskij, Fedor Michajlovic] F. M. Dostojewski,  Raskolnikow (Schuld und
Sühne)Leipzig: Verlag Deutsche Buchwerkstätten, [ca. 1930]. 4 in 2 Bänden, 355 und 366
Seiten mit je einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 34 /
EUR 23.80 •  Ausgewählte Werke. - Aus dem russischen Original übertragen von Valeria Lesowsky.
- Rücken leicht gebräunt und mit schwachem Knick.

104499 • [Dostoevskij, Fedor Michajlovic] F.M. Dostojewski,  Der ewige Gatte. Roman. Zürich: Werner
Classen, 1948. 224 Seiten. Leinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Deutsch von Ilse Krämer.

118482 • [Dostoevskij, Fedor Michajlovic] F.M. Dostojewski,  Der Spieler und andere
Erzählungen. Leipzig: Hesse und Becker, [1928]. 307 Seiten, Fraktursatz. Halblederband mit
Farbkopfschnitt, Rückenschildchen und Rückenprägung  CHF 16 / EUR 11.20 •  Deutsch von
Arthur Luther.

104500 • [Dostoevskij, Fedor Michajlovic] F.M. Dostojewski,  Der Spieler. Roman. Zürich: Werner
Classen, 1947. 224 Seiten. Leinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Deutsch von Ilse Krämer.

94701 • [Dostoevskij, Fedor Michajlovic] Fedor Dostojewski,  Der Gatte.  3.-5. Tausend. Berlin: Bruno
Cassirer, 1918. 220 Seiten, Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Deutsche Ausgabe von
August Scholz.  - Exlibris auf Innendeckel, kleiner Namensstempel auf dem Vorsatzblatt, leicht gebräunt, hintere
Rückenkante mit Riss (ca. 3 cm) im unteren Drittel.

32607 • [Dostoevskij] Dostoïeffsky, Fedor,  The Idiot. London: J.M. Dent 1927. viii, 605 S. Ln.  CHF 15
/ EUR 10.50 •  Everyman's Library. - Newly revised version by Eva M. Martin. - Name auf Vorsatz.

84199 • [Dostoevskij] Dostojewski, F[edor] M[ichajlovic],  Aus dem Dunkel der Grossstadt.
Acht Novellen. 8.-12. Tausend. München: Piper, 1921. XXIV, 520 Seiten. Halbleder
(Halbfranz) der Zeit mit Blind- und Goldprägung auf 4 falschen Bünden, Farbkopfschnitt,
Lesebändchen.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Sämtliche Werke, herausgegeben von Moeller van den
Bruck; Zweite Abteilung: Zwanzigster Band. - Übertragen von E.K.Rahsin. - Leder leicht berieben.

84201 • [Dostoevskij] Dostojewski, F[edor] M[ichajlovic],  Der Spieler. Roman. Zürich: Classen, 1947.
224 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Deutsch von Ilse Krämer. - Etwas
gebräunt, Block leicht schief.

70755 • [Dostoevskij] Dostojewskij, F[edor] M[ichajlovic],  Dämonen. Roman. Berlin: Deutsche Buch-
Gemeinschaft [ca 1930]. 776 S. Halbleder mit Goldprägung und Lesebänchen.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Deutsch von V. Hirschfeld. - Name auf Vorsatzblatt, vorne im Falz angebrochen.

84424 • [Dostoevskij] Dostojewskij, F[edor] M[ichajlovic],  Sämtliche Erzählungen. 4. Auflage.
München, Zürich: Piper, 1984. 525 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Serie Piper; 338. - Aus dem
Russischen von E.K.Rahsin. Schwache Gebrauchsspuren.

113513 • [Dostoevskij] F. M. Dostojewski,  Aus dem Leben des Staretz Sosima. 11.-15. Tausend.
Leipzig: Insel-Verlag, [ca. 1925]. 70 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •
Insel-Bücherei; 365. - Name auf dem Vorsatzblatt, Titelschildchen auf dem Vorderdeckel mit Kratzspur, Rücken
leicht bestossen.

119416 • [Dostoevskij] Fjodor M. Dostojewskij,  Aufzeichnungen aus dem Untergrund. Eine
Erzählung. Vollst. Ausgabe. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1985. 180 Seiten mit
Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv, 2154: dtv-Klassik. - Aus
dem Russischen übertragen von E. K. Rashin

43100 • Dostojewski,  Die Sanfte. Eine Erzählung. Zürich: Claassen 1946. 95 S. Ln. m.U.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Vom Dauernden in der Zeit. Deutsch von Ilse Krämer. Mit 5 Zeichnungen von M.Pino.

91399 • Dostojewski, F.M.,  Der Grossinquisitor. 198.-207. Tausend. Frankfurt/M.: Insel-Verlag, 1961.
44 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-Bücherei; 149.  - Deutsch von Rudolf Kassner.

47604 • Dostojewski, F.M.,  Schuld und Sühne. Roman. Deutsch von Werner Bergengruen. Berlin:
Knaur ca 1925. 731 S. Ln.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Vollständige Ausgabe. - Portrait des Dichters eingeklebt,
Name auf Titel.

55502 • Dostojewskij, F[edor] M[ichajlovic],  Die Dämonen. Roman. Zürich: Artemis 1948. 980 S. Ln.
m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Artemis-Biliothek. Russische Reihe, hrsg. von W.Jollos. Dichtung Band IV.
Deutsch von Waldemar Jollos.

84183 • Dostojewskij, F[edor] M[ichajlovic],  Die Dämonen. Roman. Zürich: Artemis, 1948. 980 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Artemis-Biliothek. Russische Reihe, hrsg. von W.Jollos.
Dichtung Band IV. Deutsch von Waldemar Jollos. - Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

84195 • Dostojewskij, Fedor M[ichajlovic] / Iwan Turgenjew,  Kleine Prosawerke. Zürich: Ex Libris,
1949. 205 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Deutsch von
Ida Orloff. Eingeleitet und herausgegeben von Heinrich Satter. Zeichnungen von Erwin Bindewald. - Leicht
gebräunt

119352 • Douglas Adams,  Per Anhalter durch die Galaxis. München: Heyne, 1997. [144]
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Heyne-Bücher, Nr.
10100. - Nacherzählt von John Carnell. Gezeichnet von Steve Leialoha. Aus dem Englischen von
Benjamin Schwarz

19590 • Dousset, Jean-Yves,  A la dérive oder Die Kunst des Abdriftens. Deutsch von Esther Kling,
illustriert von Rolf A. Burkart..  CHF 10.8 / EUR 7.56 •  Edition ad absurdum Nr. 05. - Gedichte und
Kurzprosa, französisch/ deutsch.

64794 • Dovski, Lee van [d.i. Herbert Lewandowski],  Reise ins Jahr 3000. Roman. Hamburg:
Gala ca 1960. 285 S. brosch. m.U.  CHF 22 / EUR 15.40

87086 • Doyle, Arthur Conan,  Sämtliche Romane. Zürich: Ex Libris, ca 1966. 625 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Revidiert und herausgegeben von Nino Erné. - Schutzumschlag
mit schwachen Gebrauchsspuren.

104674 • Doyle, Arthur Conan,  Sherlock Holmes. Selected stories. London: Oxford University Press,
1955. xxiii, 435 Seiten mit einer Abbildung. Leinen. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  The world’s
classics, 528. - Einband leicht fleckig, Rücken angebleicht.

51626 • Doyle, Roddy,  Paddy Clarke Ha Ha Ha. Frankfurt: S. Fischer (Wolfgang Krüger) 1994. 286 S.
Ppbd. m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Aus dem Englischen von Renate Orth-Guttmann.

77205 • Dragt, Tonke,  Turmhoch und meilenweit. Ein Zukunftsroman. Stuttgart: Freies Geistesleben
1995. 355 S. Ppbd m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Aus dem Niederländischen übertragen.

111856 • drehpunkt 61.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 19. Jahrgang. Basel: Lenos, 1985. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Literatur aus Schweden.

111333 • drehpunkt 62.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 17. Jahrgang. Basel: Lenos, 1985. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Gedichte und Lieder aus Irland.

111855 • drehpunkt 62.   Die Schweizer Literaturzeitschrift. 17. Jahrgang. Basel: Lenos, 1985. 84 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Gedichte und Lieder aus Irland.

6700 • Dreiser, Theodore,  Jennie Gerhardt. Roman. Dt.v. A.M. Nuese. 27. Tsd. Bln, Wien, Lpz:
Zsolnay 1936. 548 S. Ln. CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband und Schnitt stockfleckig.

109078 • Drigo, Paola,  Maria Zef. Racconto. 5. Auflage. Milano: Treves, 1937. 256 Seiten.
Privater Halbpergamentband mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Einband wie Nummer 109077; siehe Abbildung unter: http://buchantiquariat.biz/ch/109077.php

84278 • Drossinis, Georgios,  Das Liebeskraut. Frauenfeld: Huber, 1962. 157 Seiten mit einer Abbildung
als Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Neugriechischen von Johann
Martin und Lily von Planta.

45217 • Du Maurier, Daphne,  Die Parasiten. Roman. Klagenfurt: Kaiser ca 1980. 222 S. Ppbd.  CHF 15
/ EUR 10.50 •  Deutsch von N.O.Scarpi.

108548 • Du Maurier, Daphne,  Ganymed. [Novellen]. Zürich, Stuttgart: Fretz & Wasmuth, 1959. 274
Seiten. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: The breaking point; aus dem Englischen von N. O.
Scarpi. - Schnitt schwach stockfleckig, Rücken angebleicht.

8771 • Du Maurier, Daphne,  Gerald. Der Lebensroman meines Vaters. Dt. von Isabel Hamer. Tüb:
Wunderlich [1955]. 332 S. Ln m.U. CHF 24 / EUR 16.80

74658 • Du Maurier, Daphne,  Meine Cousine Rachel. Roman. Güterloh u.a. Lizenz o.J. 320 S. Ppbd
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Name auf Titel.

45566 • du. 1982/03. Die Kunstzeitschrift.  Apollinaire und seine Freunde.  CHF 12 / EUR 8.40

66181 • Duché, Jean,  Drei unter einem Dach. Roman. 138.Tsd. Hamburg 1959. 143 S.  CHF 10 / EUR
7 •  rororo 151 (Hln). Deutsch von Susanne Lepsius.

72821 • Duché, Jean,  Sie und Er. Roman. Hamburg 1957. 149 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo 87 (Hln).
Deutsch von Beate Möhring und E.Lutrand. 139.-150. Tsd. - Block leicht schief.

35808 • Duhamel, Georges [d.i. Denis Thévenin],  Le complexe de Théophile. Roman. Paris: Mercure
de France 1958. 225 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Erste Ausgabe. Buchblock gering schief. Einband
nicht mehr ganz frisch.

15328 • Duhamel, Georges,  Civilisation 1914-1917. Paris: Fayard 1927. 125S. Priv. Hln.  CHF 28 / EUR
19.60 •  'Le livre de demain'; 50 Holzschnitte von Raymond Thiollière. - Mehrfach gestempelt, Rücken unten
mit kleiner Fehlstelle.



106259 • Duhamel, Georges,  Mitternächtliche Beichte. [Freudenstadt]:
Schwarzwald-Verlag, 1948. 131 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Deckelillustration. 4to.  CHF 50 / EUR 35 •  Buchreihe des Salavin; 1. -
Originaltitel: Confession de minuit; aus dem Französischen von Walter Rohde.
Illustriert von Pierre Duteurtre. Nummer 339 von 1000 Exemplaren. - Deckel leicht
konkav verzogen.

6802 • Dullemen, Inez van,  Die Erstarrung. Eine Erzählung. Olten, Freiburg: Walter 1978. 152 S. Ln m.
U.  CHF 18 / EUR 12.60

110556 • Dumas, Alexander,  Die drei Musketiere. Frankfurt am Main, Leipzig: Insel, 1988. 740 Seiten.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel Taschenbuch 1131. - Deutsch von Herbert Bräuning

110555 • Dumas, Alexander,  Die Kameliendame. Frankfurt am Main, Leipzig: Insel, 1997. 265 Seiten
mit Illustrationen von Gavarni. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Insel Taschenbuch 2129. - Deutsch von
Walter Hoyer

77338 • Dumas, Alexander,  Die Kameliendame. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1951. 307 S.
Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Ferdinand Hardekopf. Illustriert von Harriet Klaiber. - Name und
Datum auf Vorsatzblatt, Einband schwach lichtrandig.

72835 • Dumas, Alexandre,  Vingt Ans après. Paris ca 1920. 2 Bände, 572, 569 S. kl.8to. Ln  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Beide Bände in den Gelenken angebrochen, Einbände etwas lichtrandig

80308 • Duncker, Patricia,  Die Germanistin. Roman. München 1999. 199 S.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv
12620. - Deutsch von Karen Nölle-Fischer.

76610 • Duras, Marguerite und Michelle Porte,  Die Orte der Marguerite Duras. Frankfurt 1982. 112 S.
mit Abbildungen. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  edition suhrkamp 80. - Aus dem Französischen von Justus F.
Wittkop. - Widmung auf Titel.

44484 • Duras, Marguerite,  Blue eyes, black hair. New York: Pantheon 1987. 117 S. starker Ppbd. m.
U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  First American Edition. Translated by Barbara Bray.

84045 • Duras, Marguerite,  Der Liebhaber. Frankfurt/M. 1996. 194 Seiten.  CHF 10 / EUR 7 •
suhrkamp taschenbuch; st 1629. - 'L'Amant', deutsch von Ilma Rakusa.

96369 • Duras, Marguerite,  L'amant. Paris: Les Ed. de Minuit, 1991. 147 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 /
EUR 8.40

39468 • Durrel, Lawrence,  Nunquam. Roman. Deutsch von Susanne Lepsius. Reinbek: Rowohlt 1970.
332 S. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Erste deutsche Ausgabe.

33886 • Durrell, Lawrence,  Balthazar. Roman. 6.-11. Tsd. Reinbek: Rowohlt 1959. 900 S. Ppbd. m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Englischen von Gerda v. Uslar und Maria Carlsson.

78458 • Durrell, Lawrence,  Justine. Roman. Gütersloh: Mohn ca. 1970. 271 S. Ln m.U.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Bertelsmann Lesering. - Deutsch von Maria Carlsson.

68628 • Durrell, Lawrence,  Mountolive. Roman. Gütersloh: Bertelsmann Lesering [ca 1965]. 317 S. Ln
m.U.  CHF 16 / EUR 11.20

39906 • Durrell, Lawrence,  Tunc. Roman. Deutsch von Susanne Lepsius. Reinbek: Rowohlt 1969. 350
S. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Erste deutsche Ausgabe.

115255 • Durtain, Luc,  Quarantième étage. 10e ed. Paris: Gallimard, 1927. 267 Seiten.
Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 30 /
EUR 21 •  Conquêtes du monde: Amérique. - Papier gebräunt.

60153 • Duun, Olav,  Die Juwikinger. Odin. Berlin: Deutsche Buch-Gemeinschaft ca 1930. 584 S. Hldr
CHF 16 / EUR 11.20 •  Gemeinsam mit Olav Duun aus dem norwegischen Landsmaal übertragen von J.
Sandmeier und S.Angermann. Hrsg. von J.Sandmeier. - Hinten angebrochen. Rücken etwas beschabt.

101902 • Eco, Umberto,  Baudolino. Roman. München, Wien: Hanser, 2001. 597 Seiten mit einer
Abbildung. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag und Lesebändchen.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Originaltitel: Baudolino; aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber.  - Name auf dem Titelblatt.

111492 • Eco, Umberto,  Das Foucaultsche Pendel. München: Hanser, 1989. 767 Seiten. Leinen mit
Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Il pendolo di Foucault; aus dem
Italienischen von Burkhart Kroeber.

110456 • Eco, Umberto,  Der Name der Rose. 26. Auflage. München: Hanser, 1984. 654 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Il nome della rosa; aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber. -
Name auf dem Titelblatt.

80422 • Eco, Umberto,  Der Name der Rose. Zürich: Ex Libris 1984. 654 S. Ln. m.U. CHF 18 / EUR
12.60 •  Aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber. - Schutzumschlag etwas lichtrandig.

77015 • Eco, Umberto,  Der Name der Rose. Zürich: Ex Libris 1984. 654 S. Ln. m.U. CHF 18 / EUR
12.60 •  Aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber.

116189 • Eco, Umberto,  Die Bibliothek. München ; Wien: Hanser, 1987. 39 Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  De bibliotheca; aus d. Ital. von Burkhart Kroeber.

117441 • Eco, Umberto,  Die geheimnisvolle Flamme der Königin Loana. Illustrierter Roman.
München, Wien: Hanser, 2004. 504 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: La misteriosa fiamma
della regina Loana. Aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber.

71141 • Eco, Umberto,  Nachschrift zum "Namen der Rose". 4.Auflage. München: Hanser 1984. 95 S.
mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber. - Einige
Anstreichungen.

57357 • Eco, Umberto,  Nachschrift zum "Namen der Rose". 5.Auflage. München: Hanser 1984. 95 S.
Ln. m.U.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber.

63610 • Eco, Umberto,  Nachschrift zum "Namen der Rose". München: Hanser 1984. 95 S. mit
Abbildungen. Ln m.U.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber.

46279 • Eco, Umberto,  Platon im Striptease-Lokal. Parodien und Travestien. München, Wien: Hanser,
1990. 169 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Italienischen von
Burkhart Kroeber.

110615 • Eco, Umberto,  Platon im Striptease-Lokal. Parodien und Travestien. München, Wien: Hanser,
1990. 169 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Italienischen von
Burkhart Kroeber.

117597 • Eco, Umberto,  Über Gott und die Welt. Essays und Glossen. 3. Auflage. München:
Hanser, 1985. 304 Seiten mit Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus
dem Italienischen von Burkhart Kroeber. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

110543 • Eco, Umberto,  Über Gott und die Welt. Essays und Glossen. 5. Auflage. München, Wien:
Hanser, 1986. 304 Seiten, Register. Leinen mit Originalumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von
Burkhart Kroeber

65945 • Eco, Umberto,  Über Gott und die Welt. Essays und Glossen. München 1987. 305 S.  CHF 10
/ EUR 7 •  dtv 10825. Aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber. Durch Register erschlossen. Einige Notizen
am Anfang.

110614 • Eco, Umberto,  Wie man mit einem Lachs verreist und andere nützliche Ratschläge. 5.
Auflage. München, Wien: Hanser, 1993. 190 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Aus dem Italienischen und mit Anmerkungen von Günter Memmert und Burkhart Kroeber.

81795 • Eco, Umberto,  Wie man mit einem Lachs verreist und andere nützliche Ratschläge. München,
Wien: Hanser, 1993. 190 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Aus dem Italienischen und mit Anmerkungen von Günter Memmert und Burkhart Kroeber.

64399 • Ecriture 52.  Revue littéraire. Lausanne 1998. 284 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

64400 • Ecriture 53.  Revue littéraire. Lausanne 1999. 254 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

33947 • Edda, Die.  Die wesentlichen Gesänge der altnordischen Götter- und Heldendichtung. 128.
-132. Tsd. Düsseldorf, Köln: Diederichs 1956. 220 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Übertragen von
Felix Genzmer.

80811 • Edmonds, Walter D.,  Chad Hanna. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1944. IV, 544 S. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Wilhelm Ritter. Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

106413 • Edqvist, Dagmar,  Frau und Kamerad. Roman. Zürich, Leipzig: Orell Füssli Verlag, 1943. 261
Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Kamrathustru; Dagmar Edqvist. Übers. aus d. Schwed. von
H. J. Kaeser.

43389 • Edvardson, Cordelia,  Gebranntes Kind sucht das Feuer. München: Hanser 1986. 134 S. Ppbd.
m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Schwedischen von Anna-Liese Kornitzky. - Die Autorin ist eine
uneheliche Tochter der Schriftstellerin Elisabeth Langässer. Was sie hier beschreibt ist die grausige Wirklichkeit
vom Weg ins Konzentrationslager bis schliesslich nach Israel. In schlichter, bewegender Sprache. Auf dem
Umschlag ein Jugendbildnis von Cordelia E. - Der Verlag nennt das Werk einmal “Novelle", einmal “Roman",
was wohl weniger die Schludrigkeit als die Ratlosigkeit des Lektorats belegen dürfte.

96349 • Edvardson, Cordelia,  Gebranntes Kind sucht das Feuer. Zürich: Ex Libris, 1987. 134 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Aus dem Schwedischen von Anna-
Liese Kornitzky. - Die Autorin ist eine uneheliche Tochter der Schriftstellerin Elisabeth Langässer. Was sie hier
beschreibt ist die grausige Wirklichkeit vom Weg ins Konzentrationslager bis schliesslich nach Israel. In
schlichter, bewegender Sprache. Auf dem Umschlag ein Jugendbildnis von Cordelia E.  - Schwache
Gebrauchsspuren, Bleistiftanstreichungen.

77240 • Egen, Jean,  Die Linden von Lautenbach. Roman. Strassburg: Morstadt 1983. 333 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Romane der Gegenwart. Hier aus dem 2.Weltkrieg. Deutsch von Claude-Gérard Benni. -
Name auf Textanfang.

100402 • [Eichendorff, Joseph von] Altspanische Novellen. Heidelberg: L. Schneider, 1954. 435 Seiten.
Dünndruck. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Übersetzt
von Joseph Freih. von Eichendorff und Karl Eduard von Bülow.

94002 • Eisenstein, Serge,  Vom Theater zum Film. Zürich: Arche, 1960. 116 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Sammlung Horizont. - Sergej M. Ejzenstejn, 1898-1948,
russischer Regisseur.

67216 • Eisenstein, Sergei,  Erinnerungen. Zürich: Arche 1963. 224 S. kl.8vo.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Aus dem Russischen von Verena Vogt. - Vermutlich Korrekturdruck; die Seiten sind nur einseitig bedruckt,
neutraler Umschlag mit grünem Leinenband-Rücken.

90264 • [Eitner, Karl]  Die Romanzen vom Cid. Leipzig: Bibliographisches
Institut, [ca. 1890]. 248 Seiten, Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) mit
Goldprägung, Rückenschildchen, Lesebändchen, Kopfgoldschnitt.  CHF 45 /
EUR 31.50 •  Aus dem Spanischen von Karl Eitner.  - Stellenweise schwach
stockfleckig.

47513 • Ekman, Kerstin,  Skord von Skuleskogen. Roman. Kiel: Neuert Malik Verlag 1995. 560 S. Ppbd.
m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Aus dem Schwedischen von Hedwig M.Binder. Mit Glossar.

94709 • [El'caninov, Aleksandr] Vater Alexander Eltschaninow,  Aufzeichnungen. Hamburg, München:
Ellermann, 1964. 275 Seiten. Leinen mit transparentem Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Kleine
russische Bibliothek. - Deutsch von Xaver Schaffgotsch. Nachwort von Juri Semjonow.

106007 • Eliasberg, Alexander [Hrsg.],  Russische Liebesgeschichten. Neue, erweiterte Ausgabe.
Zürich : Manesse Verlag, 1961. 552 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt. Kleinoktav.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Schutzumschlag gebräunt mit Rissen und
Gebrauchsspuren.

118501 • Eliasberg, Alexander [Hrsg.],  Russische Liebesgeschichten. Neue, erweiterte
Ausgabe. Zürich : Manesse Verlag, 1961. 552 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur

43676 • Eliot, George [d.i. Mary Ann Evans],   Adam Bede. London und New York: Everyman’s Library
1972. IX, 516 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Introduction by Robert Speaight.

87821 • Eliot, George [d.i. Mary Ann Evans],   Adam Bede. London: Dent / New York: Dutton, [ca.
1900]. 516 p. Cloth. Small 8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Everyman’s Library. - Dedication on verso flyleaf.

87822 • Eliot, George [d.i. Mary Ann Evans],   The Mill on the Floss. London et al.: Ward, Lock and
Co., [ca. 1905]. 511 p. 1 Ill. as frontispiece by Bertha Newcombe. Cloth.  CHF 20 / EUR 14 •
Dedication on recto frontispiece, slightly bumped, paper browned.

109001 • Eliot, George,  Silas Marner. Die Geschichte des Webers von Raveloe. Roman. München /
Zürich: Deutscher Taschenbuch-Verlag / Manesse, 1994. 415 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  dtv; 24040: Manesse im dtv. - Originaltitel: Silas Marner; George Eliot. Aus dem Englischen
übersetzt von Kuno Weber. Nachwort von Richard Gerber

90066 • Eliot, T[homas] S[tearns],  Beiträge zum Begriff der Kultur. Berlin, Frankfurt/M.: Suhrkamp,
1949. 166 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Notes Towards the Definition of
Culture; deutsch von Gerhard Hensel.  - Qualitätsbedingt gebräunt.

46946 • Eliot, T[homas] S[tearns],  Die Cocktail Party. Eine Komödie. 4.-6. Auflage. Berlin, Frankfurt:
Suhrkamp 1951. 170 S. brosch.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Übertragen von Nora von Wydenbruck.

78031 • Eliot, T[homas] S[tearns],  Die Cocktail Party. Komödie. Frankfurt 1965. 192 S.  CHF 10 / EUR
7 •  edition suhrkamp 98. - Name auf erstem Blatt.

78565 • Eliot, T[homas] S[tearns],  Murder in the Cathedral. London: Faber and Faber 1952.
88 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Widmung auf Vorsatzblatt.

44105 • Eliot, T[homas] S[tearns],  The Cocktail Party. A Comedy. 3.Auflage. London: Faber and Faber
1950. 169 (3) S. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Einband lichtrandig. 0



107005 • Eliot, Thomas Stearns,  Old Possum’s book of practical cats. London: Faber and Faber, 1985.
64 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Nicolas Bentley drew the pictures.

105163 • Eliot, Thomas Stearns,  Old Possums Katzenbuch. Englisch und Deutsch. 15. Auflage.
Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1991. 137 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bibliothek Suhrkamp; 10. - Originaltitel: Old Possum's book of
practical cats; T. S. Eliot. Mit Zeichnungen von Edward Gorey. Übertragung von Werner Peterich und anderen

73142 • Eltschaninow, Vater Alexander,  Aufzeichnungen. Hamburg und München: Ellermann 1964.
275 S. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Kleine russische Bibliothek. Deutsch von Xaver Schaffgotsch.
Nachwort von Juri Semjonow.

119564 • Eluard, Paul,  Schwestern der Hoffnung. Ausgewählte Gedichte. München:
Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1973. 113 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •
sonderreihe dtv; 119. - Umschlag gebräunt, Laminierung löst sich.

119600 • Eluard, Paul, Henniger, Gerd,  Hauptstadt der Schmerzen. Berlin: Henssel, [1959].
99 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Originaltitel: Capitale de la
douleur; aus dem Französischen von Gerd Henniger.

93340 • Elytes, Odysseas,  To axion esti = Gepriesen sei. 2. Auflage. Hamburg, Düsseldorf: Claassen,
1979. 112 Seiten.  CHF 18 / EUR 12.60 •  To axion esti; deutsch  von Günter Dietz

93329 • Elytis, Odysseas,  Neue Gedichte. Neugriechisch und deutsch. Frankfurt: Suhrkamp, 1984. 212
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bibliothek Suhrkamp; 843.  -
Übertragen von Barbara Vierneisel-Schlörb.  - Kopfschnitt mit schwachem Fleck.

84895 • Enderlin, Fritz,  Horaz. Nachdichtungen mit dem lateinischen Original. Nachwort von Fritz
Ernst. St.Gallen 1956. 31 S. brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Der Bogen, Heft 49.

52813 • Enquist, Anna,  Das Meisterstück. Roman. O.O.: Luchterhand 1995. 316 S. Ppbd. m.U.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Aus dem Niederländischen von Hanni Ehlers.

117580 • Enquist, Anna,  Die Erbschaft des Herrn de Leon. Roman. [München]: Luchterhand,
1997. 213 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: Het geheim. Aus dem Niederländischen von Hanni Ehlers.

117596 • Enquist, Per Olov,  Das Buch von Blanche und Marie. Roman. München, Wien:
Hanser, 2005. 236 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: Boken om Blanche och Marie. Aus dem Schwedischen von Wolfgang Butt. - Rücken
oben minim bestossen (ev. Produktionsfehler).

117449 • Enquist, Per Olov,  Der Besuch des Leibarztes. Roman. 6. Auflage. München, Wien:
Hanser, 2001. 370 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80
•  Originaltitel: Livläkarens besök. Aus dem Schwedischen von Wolfgang Butt.

110425 • Enquist, Per Olov,  Tupilak. Die Bildermacher. Stücke und Materialien. Frankfurt, Main:
Suhrkamp, 2003. 158 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  edition suhrkamp 3418. Reihe Theater. -
Hilfreiche Anmerkungen und Übertragung von Angelika Gundlach, Materialien von Eva Ekselius und einem
Nachwort des Autors

50926 • Epiktet,  Handbüchlein der Moral und Unterredungen. Stuttgart 1954. 126 S. kl.8to. Ln.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Kröners Taschenausgabe Band 2. Hrsg. von Heinrich Schmidt.

114809 • Epikur,  Fragmente. Zürich: Classen, 1947. 95 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen.  CHF 14
/ EUR 9.80 •  Von Dauernden in der Zeit; 33

119010 • Epuy, Michel,  Anthologie des humoristes anglais et américains. (Du XVIIe siècle à
nos jours). 3e éd. Paris: Delagrave, 1918. XVI, 486 Seiten. Roter Lederband mit
Rückenprägung und Rotschnitt. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Einbandkanten berieben (vor
allem Rücken oben), hinten im Falz etwas aufgebrochen.

109321 • [Erenburg] Ehrenburg, Ilja,  Der Fall von Paris. Roman. Zürich: Steinberg, 1945. 592 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schwache Gebrauchsspuren.

82595 • [Erenburg] Ehrenburg, Ilja,  Der Fall von Paris. Roman. Zürich: Steinberg, 1945. 592 Seiten.
Leinen.  CHF 30 / EUR 21

99105 • Erizzo, Pierluigi und Ettore,  Advokaten. Zürich: NZN-Verlag, [1950]. 268 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: La vita dell'avvocato; aus dem Italienischen von Max
Bentele.  - Name auf dem Vorsatzblatt, leicht gebräunt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

14141 • Erzählkunst Frankreichs, Die.  Voltaire, Diderot, Rousseau. Hamburg: Standard 1958. 367 S.
Ppbd.  CHF 19 / EUR 13.30 •  Bibliothek der Weltliteratur/ Die Dichtung der Völker in Länderreihen:
Frankreich. - Enthält: Voltaire, Kandide; Die Welt wie sie ist. Diderot, Rameaus Neffe; Eine wahre Geschichte.
Rousseau, Aus der neuen Héloïse; Bei Mütterchen Warens; Träumereien eines einsamen Spaziergängers. - Name
auf Vorsatz, Einband etwas angestaubt.

68878 • Eschker, Wolfgang (Hrsg.),  Der Zigeuner im Paradies. Balkanslawische Schwänke und lustige
Streiche. Kassel: Erich Röth-Verlag, 1986. 206 S. Hln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Das Gesicht der Völker -
Dokumentation des Schwanks, Bd. 52. - Buchausstattung nach slowenischen Bienenhausbrettern.

63767 • Eschyle,  Théatre Complet. Paris: Garnier-Flammarion 1964. 250 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •
Traduction, notices et notes par Emile Chambry. - Vorsatzblatt mit Radierspur.

99023 • Eskelund, Karl,  Hallo, Sahib! Roman einer Reise durch Indien. Zürich: Schweizer Druck- und
Verlagshaus, [ca. 1955]. 282 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Originaltitel: Saa kørte vi til Indien; aus dem Dänischen Hans Eichberg.  - Schutzumschlag mit kleinen
Rissen.

72642 • Espina, Concha,  Ruecas de marfil (Novelas). 3.vermehrte Aufl. Madrid 1924. 310 S. Ln  CHF
15 / EUR 10.50 •  Name auf Titel. Letzte Leerseiten etwas verfaltet. Rücken gebräunt.

70104 • Esterházy, Péter,  Eine Frau. Salzburg, Wien: Residenz 1996. 192 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR
14 •  Aus dem Ungarischen von Zsuzsanna Gahse.

115975 • Esterházy, Péter,  Harmonia caelestis. 3. Auflage. Berlin: Berlin-Verlag, 2001. 920
Seiten. Leinen mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Originaltitel:
Harmonia caelestis. Aus dem Ungarischen von Terézia Mora.

90629 • Euripides.  Alkestis. Augsburg: Benno Filser, 1925. 63 Seiten. Leinen mit Rückenprägung und
Deckelvignette. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsch von Hans Rupé.  - Vorderdeckel schwach
fleckig, Vorsatzblätter gebräunt.

58259 • Ewing, Juliana Horatia,  The Story of a Short Life. London: Society for Promoting Christian
Knowledge ca 1895. 82 S. Ppbd  CHF 18 / EUR 12.60 •  Illustriert von Gordon Browne. - Einband ziemlich
beschädigt, locker in den Gelenken, durchgehend schwach stockfleckig.

94994 • [Eyrbyggja Saga] Die Geschichte von Goden Snorri. Jena: Diederichs, 1920. 165 Seiten,
Fraktursatz. Broschiert.  CHF 20 / EUR 14 •  Thule / Altnordische Dichtung und Prosa; 7. - Übertragen von
Felix Nieder.  - Die gebräunten Reste des Umschlages (Vorderteil mit Fehlstelle, hinterer Teil fehlt ganz) wurden
mit Papierklebeband hinterklebt und mit schwarzem Leinenband sauber am Buchblockrücken befestigt.

9397 • Fadejew, A[leksandr],  Der letzte Udehe. Roman. Wien, Bln: Vlg für Literatur und Politik 1932.
2 Bände, 283+248 S. Ln. CHF 90 / EUR 63

106347 • Faguet, Emile,  Petite histoire de la littérature française. Paris: A. Quillet, 1930. XX, 344 Seiten
mit Abbildungen und Register. Halblederband mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Classiques Quillet; [01]

12040 • Fairbains, Zoë,  Der Frauenturm. Eine Apokalypse. Berlin: Rotbuch 241, 1981. 269 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Aus dem Englischen von Gesine Strempel und Cornelia Holfelder-v.d.Tann.

111201 • Falcones, Ildefonso,  Die Kathedrale des Meeres. Roman. 2. Auflage. Frankfurt: Scherz, 2007.
656 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Originaltitel: La catedral del mar; Ildefonso Falcones. Aus dem Spanischen von Lisa Grüneisen.

102261 • Fallaci, Oriana,  Un uomo. Romanzo. 10. Auflage. Milano: Rizzoli, 1980. 457 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf dem Vorsatzblatt,
Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

77172 • Fallaci, Oriana,  Wenn die Sonne stirbt. Eine Frau begegnet den Pionieren der Astronautik. 1.
-12. Tsd. Wien, Düsseldorf: Econ 1966. 462 S. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Vorwort von Robert
Jungk.

106230 • Fargue, Léon-Paul,  Poèmes, suivi de Pour la musique. Éd. augmentée. Paris: Gallimard, 1947.
181 Seiten. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Nummer 1526 von 1560
Exemplaren. - Gebräunt.

117517 • Fauconnier, Bernard,  L'incendie de la Sainte-Victoire. Roman. Nouveau tirage.
Paris: Bernard Grasset, 2006. 377 Seiten. Kartoniert mit Bauchbinde.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Umschlag schwach fleckig.

45798 • Fava, Giuseppe,  Bevor sie Euch töten. Freiburg: Beck & Glückler 1992. 332 S. Ppbd.  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Aus dem Italienischen von Peter O.Chotjewitz.

33751 • Faye, Jean Pierre, Die Schleuse. Roman. 1. bis 2. Tsd. Frankfurt: Suhrkamp 1967. 333 S. Ln.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Französischen von Eva Moldenauer.

82315 • Faye, Jean Pierre, Theorie der Erzählung. Einführung in die "totalitären Sprachen". Kritik der
narrativen Vernunft / Ökonomie. Frankfurt: Suhrkamp, 1977. 189 Seiten. Pappband/Hardcover.  CHF 25
/ EUR 17.50 •  Aus dem Französischen von Jürgen Hoch.

106844 • Felder, Anna,  La disdetta. Torino: Einaudi, 1974. 124 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 34 / EUR 23.80 •  I coralli, 293. - Persönliche Widmung der Verfasserin auf dem Vorsatzblatt

96299 • Feldmann, Doris und Kurt Tetzeli von Rosador [Hrsg.],  Der König des goldenen Flusses. Fünf
englische Märchen von armen und reichen Leuten. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1995. 290
Seiten mit Abbildungen und Literaturverzeichnis. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv;
2376: dtv Klassik: Literatur, Philosophie, Wissenschaft

61644 • Fellini, Federico,  I Vitelloni. Zürich: Diogenes 1977. 193 S. mit 56 Fotos. kart.  CHF 10 / EUR
7 •  detebe 55/X.

57275 • Fellini, Federico, 8 1/2. Zürich: Diogenes 1974. 169 S.  CHF 10 / EUR 7 •  detebe 55/III. - Mit
50 Fotos.

61645 • Fellini, Federico, 8 1/2. Zürich: Diogenes 1974. 169 S.  CHF 10 / EUR 7 •  detebe 55/III. - Mit
50 Fotos.

70490 • Fellini, Federico, Die Nächte der Cabiria. Zürich: Diogenes 1977. 161 S. mit 53 Fotos. kart.
CHF 10 / EUR 7 •  detebe 55/9

113353 • Fellini, Federico, E la nave va. Zürich: Diogenes, 1984. 197 Seiten mit 55 Fotos. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  detebe 21096

26570 • Fellini, Federico, I Vitelloni. Zürich: Diogenes 1977. 193 S. mit 56 Fotos. kart.  CHF 10 / EUR 7
•  detebe 55/X

106357 • Fénelon, François de Salignac de la Mothe,  Aventures de Télémaque. Paris: A. Quillet, 1930.
389 Seiten mit Abbildungen. Halblederband mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Classiques Quillet; [11]

111986 • [Fénelon, François de Salignac de La Mothe, 1651-1715] Les
aventures de Télémaque, fils d'Ulysse, par feu Mre. François de Salignac de la
Motthe-Fénelon Précepteur de Messeigneurs les Enfans de France, & depuis
Archevêque, Duc de Cambrai, Prince du Saint-Empire. Nouvelle édition
corrigée. Paris: Compagnie des Libraires, 1776. XL, 462 Seiten mit
Abbildungen und einer gefalteten Karte. Lederband der Zeit mit Goldprägung
und Rückenschildchen. Rotschnitt. Marmorierte Vorsätze. Kleinoktav.  CHF
180 / EUR 126 •  Enrichie de Figures en taille-douce. Dieser Bildungsroman
erschien 1699 unautorisiert und wurde als Kritik am Absolutismus Ludwig XIV.
interpretiert und verboten. in der Aufklärung fand er dann weite Verbreitung.
Ausgabe in 10 Büchern, jedem Buch (Kapitel) ist ein Kupferstich vorangestellt. -
Einband etwas berieben, hinterer Deckel mit Knick (offenbar durch starke
Einschnürung) und Druckspur, die sich im hinteren Teil auf den Buchblock
überträgt. Name (alt) auf der ersten Seite.

111987 • [Fénelon, François de Salignac de La Mothe, 1651-1715] Les aventures de Télémaque. Edition
classique. Paris: Delalain, 1866. XX, 429 Seiten. Halbleinen. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Dieser
Bildungsroman erschien 1699 unautorisiert und wurde als Kritik am Absolutismus Ludwig XIV. interpretiert und
verboten. in der Aufklärung fand er dann weite Verbreitung. - Einband fleckig und berieben, hinterer Deckel
lose, stockfleckig, Einrag auf dem Vorsatzblatt.

116109 • Fenoglio, Beppe,  Eine Privatsache. Roman. Zürich, Einsiedeln, Köln: Benziger,
1968. 195 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Una
questione privata; aus dem Italienischen von Heinz Riedt.

72072 • Fernández-Flórez, Darío,  Lola. Espejo oscuro. Novela. 5.Aufl. Madrid 1951. 405 S. Ln  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Rücken gebräunt. Exlibris auf Vortitel.

56444 • Fernandez, Dominique,  In der Hand des Engels. Romanbiographie. Wien: Promedia, 1990.
554 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Fiktives und
Authentisches vermischen sich in dieser Romanbiographie des Franzosen Dominique Fernandez zu einem
faszinierenden Bild des Mannes, der zu einer der hervorragendsten Gestalten der italienischen Literatur- und
Filmgeschichte der Gegenwart zählt: PIER PAOLO PASOLINI.



63362 • Ferrá, Bartomeu,  Chopin et George Sand à Majorque. Palma de Mallorca 1936. 80 S. mit
Abbildungen, Zeichnungen und einer ausfaltbaren Darstellung der Chartreuse de Valldemosa. brosch.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Umschlag etwas fleckig und hinten mit Knickspur. Vorne gestempelt.

47828 • Fiechter, Jean-Jacques,  Manuskript mit Todesfolge. Moos&Baden-Baden: Elster 1993. 124 S.
Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Französischen von Bernd Wilczek.

90416 • Fielding, Henry,  Tom Jones. Die Geschichte eines Findlings. Zürich: Ex Libris, 1965. 966
Seiten. Dünndruck. Halbkunstleder mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Vollständige Ausgabe, deutsch von Siegfried Lang. Lizenz von Winkler.

110301 • Fielding, Henry,  Tom Jones. Geschichte eines Findelskindes. Frankfurt: Insel, 1981. 2 Bände;
649, 668 Seiten. Dünndruck. Mit Illustrationen von Gravelot und Moreau le jeune. Kartoniert.  CHF 20 /
EUR 14 •  Insel Taschenbuch 504. - Herausgegeben und mit Nachwort von Norbert Kohl. Aus dem Englischen
von Horst Höckendorf

106410 • Filip, Ota,  Das Café an der Strasse zum Friedhof. Roman. Frankfurt a.M.: S. Fischer, 1968.
454 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Cesta ke hrbitovu; aus dem
Tschech. von Josefine Spitzer. - Schutzumschlag mit kleinen Rissen.

84474 • Filippini, Felice,  Il perdono. Racconto / Die Verzeihung. Erzählung. St.Gallen: Tschudy, 1951.
36 Seiten. Broschiert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Der Bogen, Heft 15. - Übersetzt von Max Grütter-Minder.

71691 • Fine, Anne,  Die Lügenbande. Roman. Zürich 1999. 177 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Diogenes
Taschenbuch detebe 23116. - Aus dem Englischen von Ursula Kösters-Roth.

48102 • Fine, Anne,  Killjoy. Roman. Zürich: Diogenes 1988. 230 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •
Aus dem Englischen von J.Bauer und E.Nerke.

68851 • Fine, Anne,  Typisch Tulipa. Roman. Zürich: Diogenes 1998. 190 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR
14 •  The Tulip Touch, aus dem Englischen von Ursula Kösters-Roth.

73988 • Fitzgerald, Penelope,  Die Buchhandlung. Roman. Frankfurt: Insel 2000. 181 S. Ppbd
m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Christa Krüger.

91251 • Flatter, Richard [Hrsg.],  Die Fähre. Englische Lyrik aus fünf Jahrhunderten. Wien u.a.:
Reichner, 1936. 104 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Flatter wurde durch
Shakespeare-Übersetzungen bekannt (und von Karl Kraus kritisiert). Die beiden Autoren der beigelegten
Rezensionen sind sich auch nicht einig: "Er besitzt für die englische Diktion und Sprachmelodie ein feines Ohr
und zudem die Fähigkeit, ihnen seinen deutschen Ausdruck oft fast restlos anzugleichen, ohne dabei gewaltsam
zu wirken." - "Flatter erniedrigt die Dichtung zum platten Wort. Er zwingt sie in ein Reimgewand, das ihr zu
eng bemessen ist, was frei und natürlcih dahinfleissen sollte, schleppt sich gequält und kraftlos von Zeile zu
Zeile." - Schutzumschlag gebräunt.

68780 • Flaubert, Gustave,   Jules und Henry. Roman. Frankfurt: Eichborn 1993. 384 S. kart.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Aus Anlass des 100. Bandes der Anderen Bibliothek - Die Literaturkassette. - Deutsch von E.W.
Fischer. - Rücken schwach gebräunt.

75327 • Flaubert, Gustave,   Madame Bovary. München: Winkler 1978. 447 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Sonderausgabe. Aus dem Französischen von Walter Widmer.

100974 • Flaubert, Gustave,  Die Erziehung des Herzens. Der Roman eines jungen Mannes. Berlin:
Deutsche Buch-Gemeinschaft, [1932]. 656 Seiten. Dünndruck. Halbleder mit Farbkopfschnitt und
Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Epikon. - Originaltitel: Education sentimentale; aus dem
Französischen und Nachwort von Emil Alphons Rheinhardt.

82035 • Flaubert, Gustave,  Die Schule der Empfindsamkeit. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1946. 460
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gildenbibliothek der Weltliteratur. - Illustriert
von Charles Hug. - Name auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Rissen und Flecken.

89586 • Flaubert, Gustave,  Die Versuchung des heiligen Antonius. Minden:
Bruns, [ca. 1910]. 304 Seiten mit Glossar, Fraktursatz. Blauer Leinenband mit
Gold- und Schwarzprägung, Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •
Gesammelte Werke, Vierter Band.  - Deutsch von F.P.Greve. - Erste deutsche, von
den Rechtsnachfolgern Flauberts autorisierte Gesamt-Ausgabe.  - Wenige
Bleistiftanstreichungen.

83041 • Flaubert, Gustave,  Drei Geschichten. Zürich: Diogenes 1979. 137 Seiten. Kartoniert. CHF 10 /
EUR 7 •  detebe 20724. - Deutsch von E.W. Fischer. Mit Äusserungen von Théodore de Banville, Maxim
Gorki, Marcel Schwob und Anatole France im Anhang.

30758 • Flaubert, Gustave,  Jugendbriefe. [vermutlich Potsdam: G. Kiepenheuer 1923]. 274 S. 1 Abb.
Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Titelblatt fehlt. Übersetzer ist vermutlich E.W.Fischer. - Einband fleckig und
berieben, Rücken oben 1cm angerissen.

45261 • Flaubert, Gustave,  L’éducation sentimentale. Histoire d’un jeune homme. Paris ca 1950. XVI,
480 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Bibliothèque de Cluny, Vol 33. Vorwort von André Loewell. - Rücken
oben mit Rissstelle.

115438 • Flaubert, Gustave,  Madame Bovary. Moers de Province. Suivie des réquisitoire,
plaidoirie et judgement du procès intenté a l'auteur. Paris: Editions Garnier Frères, 1951. XXV,
463 Seiten. Halblederband auf 4 Bünden mit Rückenprägung, marmoriertem Kopfschnitt und
marmorierten Vorsätzen.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Avec introduction, notes et variantes par
Edouard Maynial.

81334 • Flaubert, Gustave,  Madame Bovary. Moeurs de province. Paris: Charpentier, 1929. 461 Seiten.
Broschiert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Edition définitive. - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren, vorne
Name mit schwarzem Filzstift übermalt.

66124 • Flaubert, Gustave,  Madame Bovary. Roman. Hamburg 1952. 232 S.  CHF 10 / EUR 7 •
rororo 58 (Hln). Übersetzt von Hans Reisiger.

118116 • Flaubert, Gustave,  November. Ein Roman. Leipzig: Wolff, 1917. 207 Seiten mit
einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenschildchen.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Übersetzt von E. W. Fischer. Nur eine der 6 Lithographien von Ottomar Starke
vorhanden.

91254 • Fleuron, Svend,  Die Färse vom Odinhof. Roman. 1.-6. Tausend. Jena: Diederichs, 1928. 218
Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Lesebändchen und Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem
Dänischen von Thyra Jakstein-Dohrenburg.  - Einband schwach stockfleckig.

67474 • Fleuron, Svend,  Schnipp Fidelius Adelzahn. Ein Dackelroman. 11.-15. Tsd. Jena:
Diederichs 1924. 202 S.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Dänischen von Hermann Kiy. -
Einband leicht stockfleckig.

92123 • Fleuron, Svend,  Strix. Die Geschichte eines Uhus. 5.-9. Tausend. Jena: Diederichs, 1921. 189
Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Dänischen von Mathilde
Mann.  - Einband gebräunt, Rückenkanten etwas berieben.

96446 • [Florian, Jean-Pierre Claris de, 1755-1794] Fables de Florian. Paris:
Ledentu, 1839. 212 Seiten mit Abbildungen. Halbpergamentband der Zeit.
Kleinoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Nouv. ed., revue, corrigée, et suivie de
Tobie et de Ruth, poèmes tirés de l'écriture sainte. - Einband stärker berieben,
Ecken bestossen, wenige Anstreichungen und Einträge sowie Rückenbeschriftung
von alter Hand. stockfleckig.

107635 • [Florian, Jean-Pierre Claris de] Theatre de Florian. Paris: Briand,
1810. 2 Bände in einem mit Titelkupfern. Lederband mit Rückenschildchen.
Kleinoktav 13,6 x 9 cm.  CHF 40 / EUR 28 •  Oeuvres de Florian. - 1: La bonne
mère, Comédie. Le bon fils, Comédie. Myrtil et Chloé, Idylle. 2: Les deux billets,
Comédie. Le bon ménage ou la suite des deux billets, Comédie. Le bon père ou la
suite du bon ménage, Comédie

100794 • Fo, Dario,  Obszöne Fabeln. Mistero Buffo; Szenische Monologe. Berlin: Rotbuch-Verlag,
1984. 157 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Rotbuch; 284. - Originaltitel: Fabulazzo osceno /
Mistero buffo; aus dem Italienischen von Peter O. Chotjewitz.

81954 • Fo, Dario,  Zufälliger Tod eines Anarchisten. Berlin: Rotbuch, 1997. 96 Seiten. Kartoniert.  CHF
15.9 / EUR 11.13 •  Rotbuch-Taschenbuch Krimi. (1086). - Mit einer Vorbemerkung von Helga Jungblut und
Peter O. Chotjewitz. Aus dem Italienischen von Peter O. Chotjewitz.

110291 • Forster, E[dward] M[organ],  Maurice. Roman. München: Goldmann, 1999. 295 Seiten.
Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  btb Taschenbuch 72422. - Aus dem Englischen von Nils-Henning von Hugo

36587 • Fortunato, Mario,  Stadt im Halbschatten. Frankfurter Verlagsanstalt 1989. 164 S. Ppbd. m.U.
CHF 21 / EUR 14.70 •  Originaltitel: Luoghi naturali; deutsch von Andres Beyer und Eva Ludwig.

109888 • Foscolo, Ugo,  Le poesie. Edizione completa riscontrata su tutte le

stampe. Firenze: C. Barbera, 1910. XXVI, 705 Seiten. Leinen mit Schwarz-

und Goldprägung, Rotschnitt. Kleinoktav, 10.5 cm.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Collezione
diamante

109889 • Foscolo, Ugo,  Le poesie. Firenze: Sansoni, 1883. XXXVIII, 494 Seiten.

Halblederbändchen mit Rückenprägung. Kleinoktav, 10 cm.  CHF 25 / EUR 17.50 •
A cura di Guido Biagi. - Rücken gebleicht.

84051 • Fosse, Jon,  Morgen und Abend. Roman. 4. Auflage. Berlin: Alexander Fest, 2002. 118 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Norwegischen von Hinrich
Schmidt-Henkel.

81132 • Fowles, John,  Die Geliebte des französischen Leutnants. Roman. Berlin 1998. 604 S.  CHF 12
/ EUR 8.40 •  Ullstein-Buch; 24367. - Aus dem Englischen von Reinhard Federmann.

97373 • France, Anatole,  Auf dem weissen Felsen. Roman. München: Musarion, 1922. 205 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Gertrud Piper.  - Leicht
gebräunt, stockfleckig, Kindergekritzel auf dem vorderen Innendeckel.

97397 • France, Anatole,  Blaubarts sieben Frauen und andere wunderbare Geschichten. Erzählungen.
München: Musarion, 1921. 204 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Deutsch von F. von Oppeln-Bronikowksi.  - Leicht gebräunt, stockfleckig.

4259 • France, Anatole,  Crainquebille. m. 63 Zeichnungen von Steinlen. A.d. Französ. v. Ferdinand
Hardekopf. Zch: Büchergilde Gutenberg, 1947. 124 S. Ln. CHF 20 / EUR 14 •  Vorsatz fehlt.

7265 • France, Anatole,  Crainquebille. m. 63 Zeichnungen von Steinlen. A.d.Französ. v. Ferdinand
Hardekopf. Zch. BG 1947. 124 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband leicht verzogen.

10002 • France, Anatole,  Crainquebille. m. 63 Zeichnungen von Steinlen. Zch. BG 1947. 124 S. Ln.
gr.8to.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Französischen von Ferdinand Hardekopf. - Einband leicht verzogen,
Widm. auf Vorsatz.

117701 • France, Anatole,  Crainquebille. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1947. 124 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem
Französischen von Ferdinand Hardekopf. Mit 63 Zeichnungen von Steinlen. - Deckel konkav
verzogen.

64992 • France, Anatole,  Crainquebille. Zürich. BG 1947. 124 S. Ln m.U. gr.8to.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Mit 63 Zeichnungen von Steinlen. Aus dem Französischen von Ferdinand Hardekopf. - Rücken angebleicht,
einige Kratzspuren am Einband.

6780 • France, Anatole,  Der Amethystring. Roman. Dt.v. I.v.Guttry. Mchn: Musarion 1920. 270 S. Ln.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Etwas locker, Name auf Vorsatz.

97375 • France, Anatole,  Der Amethystring. Roman. München: Musarion, 1920. 271 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Irene v. Guttry.  - Leicht
gebräunt, stockfleckig.

97377 • France, Anatole,  Der Brunnen von Santa Clara. Novellen. München: Musarion, 1920. 249
Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Beatrice Sachs.  -
Leicht gebräunt, stockfleckig.

97370 • France, Anatole,  Die Erzählungen des Jacques Tournebroche. Novellen. München: Musarion,
1920. 111 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von F. von
Oppeln-Bronikowksi.  - Leicht gebräunt, stockfleckig.

97398 • France, Anatole,  Die Probierpuppe. Roman. München: Musarion, 1920. 225 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Irene v. Guttry.  - Leicht
gebräunt, stockfleckig.

97374 • France, Anatole,  Die Ulme am Wall. Roman. München: Musarion, 1920. 226 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von J. v. Guttry.  - Leicht
gebräunt, stockfleckig.

84258 • France, Anatole,  Die Vormittage der Villa Said. Gespräche gesammelt von Paul Gsell.
Vierte bis sechste Auflage. Berlin: Spaeth, 1925. 237 Seiten. Pappband/Pergamentimitation mit
Goldprägung und Deckelvignetten, Farbkopfschnitt.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorwort von
Heinrich Mann. Aus dem Französischen von Hans Jacob. - Rücken gebräunt, letzte Seiten mit kleiner
Druckstelle.

34963 • France, Anatole,  Komödiantengeschichte. Roman. 2.-11. Tsd. Leipzig: Kurt Wolff [ca 1920].
309 S. 1 Abb. Ppbd.  CHF 19 / EUR 13.30 •  Übersetzung von Heinrich Mann. Einführung von Georg
Brandes. - Einband fleckig und lichtrandig, Rücken oben rechts angeplatzt.

97372 • France, Anatole,  Komödiantengeschichte. Roman. München: Musarion, 1922. 215 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Heinrich Mann.  - Leicht
gebräunt, stockfleckig.

84262 • France, Anatole,  La rôtisserie de la reine Pédauque. Paris: Calmann-Lévy, [ca. 1920].
388 Seiten. Halbleder der Zeit mit Blind- und Goldprägung auf 4 Bünden und
Rückenschildchen, Farbkopfschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Papier qualitätsbedingt gebräunt,
Name/ Eintrag auf dem Vortitelblatt.



106524 • France, Anatole,  La rôtisserie de la reine Pédauque. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre,
1961. 226 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 372

50470 • France, Anatole,  Le lys rouge. Paris: Calmann-Lévy, [ca. 1900]. 411 Seiten. Roter
Halblederband (Halbfranz) mit Rückenprägung.  CHF 30 / EUR 21 •  Kleiner Stempel auf dem
Vortitelblatt, vereinzelte Stockflecken, Papier leicht gebräunt.

106608 • France, Anatole,  Le lys rouge. Paris: Calmann-Lévy, 1923. 409
Seiten. Halbpergamentband mit Farbkopfschnitt.  CHF 45 / EUR 31.50

106532 • France, Anatole,  Les dieux ont soif. Lausanne: La Guilde du Livre, 1957. 232 Seiten. Leinen.
CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 275

106544 • Francillon, Clarisse,  Samedi soir. Lausanne: Au Verseau, 1945. 56 Seiten. Broschiert mit
Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Eines von 5000 nummerierten Exemplaren.

47070 • Frayn, Michael,  Wie macht sie’s bloss? Roman. Reinbek: Rowohlt 1992. 207 S. Ppbd. m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Englischen von Sabine Hübner.

91261 • Fredrick, Hans [Hrsg.],  Italienischer Parnass. Dichtung aus sieben Jahrhunderten. Einsiedeln u.
a.: Benziger, 1943. 520 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Gedichte von Franz von Assisi, Cecco Angiolieri, Dante Alighieri, Francesco Petrarca, Giovanni Boccaccio,
Franco Sacchetti, Leonardo Giustiniani, Angeol Poliuiano, Ludovico Ariosto, Michelangelo Buonarroti, Torquato
Tasso, Pietro Metastasio, Giuseppe Parini, Vittorio Vittorelli, Ugo Foscolo, Alessandro Manzoni, Giacomo
Leopardi, Giosuè Carducci u.v.a.  - Schutzumschlag lichtrandig / gebräunt.

104562 • Fredriksson, Marianne,  Hannas Töchter. Roman. 5. Auflage. Frankfurt am Main: Krüger,
1997. 381 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40
•  Originaltitel: Anna, Hanna och Johanna; Marianne Fredriksson. Aus dem Schwedischen von Senta Kapoun.

104563 • Fredriksson, Marianne,  Inge und Mira . Roman. 2. Auflage. Frankfurt am Main : Krüger,
2000. 236 Seiten ; 22 cm. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Originaltitel: Flyttfaglar; Marianne Fredriksson. Aus dem Schwedischen von Senta Kapoun.

95623 • Fredriksson, Marianne,  Simon. Roman. Frankfurt: Krüger, 1998. 413 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Simon och ekarna; aus
dem Schwedischen von Senta Kapoun.

60843 • Fremlin, Celia,  Zwielicht. Roman. Zürich: Diogenes 1992. 277 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14
•  Aus dem Englischen von Ursula Kösters-Roth.

107050 • Friedrich, Wolf-Hartmut [Hrsg.],  Griechische Tragiker. Aischylos. Sophokles. Euripides.
Zürich: Ex Libris, [ca. 1960]. 988 Seiten. Dünndruck. Halbleder mit Lesebändchen und Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben und Nachwort von Wolf Hartmut Friedrich. Anm. von Klaus Ries. Übertr.
von Johann Gustav Droysen, Karl Wilhelm Ferdinand Solger, Johann Adolf Hartung. Lizenz der Winkler-
Ausgabe. - Schutzumschlag gebleicht.

84220 • Friel, Brian,  Das Strohwitwensystem. Elf Erzählungen. 1.-6. Tausend. Zürich: Diogenes, 1970.
276 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Ausgewählt und aus dem Englischen von
Elisabeth Schnack.

66582 • Fromentin, Eugène,  Dominique. Lausanne: Guilde du Livre 1943. 244 S. mit Illustrionen von
René Creux. Ppbd  CHF 16 / EUR 11.20 •  Name und Adresse auf Vorsatzblatt. Buchblock etwas schief.

118512 • Fromentin, Eugène,  Dominique. Roman. Genève, Paris, Montréal: Editions du
Milieu du monde, [1944]. 297 Seiten. Dünndruck. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen
und Schutzumschlag. Kleinoktav 13x10 cm.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Collection classique du
Milieu du Monde. Série verte: romans; 12. - Introduction de Henri Guillemin. - Schutzumschlag
lichtrandig und hinterklebt.

49349 • Fruttero, Carlo & Franco Luccenti,  Der Liebhaber ohne festen Wohnsitz. Roman. München
1991. 318 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Serie Piper 1173. Aus dem Italienischen von Dora Winkler.

75134 • Fruttero, Carlo & Franco Luccenti,  Der Palio der toten Reiter. Roman. 10. Auflage. München
1998. 200 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Serie Piper 1029. Aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber.

78095 • Fruttero, Carlo & Franco Luccenti,  Der Palio der toten Reiter. Roman. 9. Auflage. München
1996. 200 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Serie Piper 1029. Aus dem Italienischen von Burkhart Kroeber.

56353 • Fruttero, Carlo & Franco Lucentini und Charles Dickens,   Die Wahrheit über den Fall D.
Roman. München 1991. 542 S. Ln. m.U.   CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Englischen und Italienischen
von Burkhart Kroeber. - Block leicht schief.

107725 • Fruttero, Carlo und Franco Luccenti,  Das Geheimnis der Pineta. Roman. 2. Auflage.
München: Piper, 1993. 448 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem
Italienischen von Burkhart Kroeber.

87839 • Fry, Christopher,  Ein Hof voll Sonne. Frankfurt/M.: S.Fischer, 1952. 59 Seiten. Kartoniert mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  T / Theater im S.Fischer Verlag. A Yard of Sun. A Summer
Comedy; deutsch von Karsten Schälike. Erste deutsche Ausgabe. - Umschlag lichtrandig, Papier qualitätsbedingt
etwas gebräunt.

51075 • Fuller, John,  Träume vom Fliegen. Roman. Wien: Zsolnay 1985. 146 S. Ln. m.U.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Deutsch von Barbara Auer. - Fleck auf Schutzumschlag.

65125 • Fusco, Ketty,  Giorni della memoria. [Gedichte] Lugano: Pantarei 1974. 81 S. brosch. m.U.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Mit hss. Widmung der Autorin.

73038 • Gaarder, Jostein,  Das Kartengeheimnis. München: Hanser 1995. 348 S. Hln.  CHF 22 / EUR
15.40 •  Aus dem Norwegischen von Gabriele Haefs. Mit Bildern von Quint Buchholz.

114502 • Gaarder, Jostein,  Durch einen Spiegel, in einem dunklen Wort. München, Wien:
Hanser, 1996. 152 Seiten. Halbleinen mit Deckelillustration.  CHF 17 / EUR 11.90 •  Aus dem
Norwegischen von Gabriele Haefs. - Schwache Kratzspur auf dem Vorderdeckel.

73037 • Gaarder, Jostein,  Sofies Welt. Roman über die Geschichte der Philosophie. München: Hanser
1993. 612 S. Hln.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Norwegischen von Gabriele Haefs.

93559 • Gaarder, Jostein,  Sofies Welt. Roman über die Geschichte der Philosophie. München: Hanser,
1993. 612 Seiten mit Register. Halbleinen.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Norwegischen von Gabriele
Haefs.

109035 • Gadda, Carlo Emilio,  Adalgisa. Berlin: Wagenbach, 1989. 89 Seiten. Leinen.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Salto; 11. - Originaltitel: L' Adalgisa; Carlo Emilio Gadda. Aus dem Italienischen von Toni Kienlechner

74051 • Gadda, Carlo Emilio,  Cupido im Hause Brocchi. Berlin: Wagenbach, 1987. 93 Seiten mit 1
Abbildung. Leinen.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Salto; 1. - Originaltitel: San Giorgio in casa Brocchi; Carlo Emilio
Gadda. Aus dem Italienischen von Toni Kienlechner

109036 • Gadda, Carlo Emilio,  Cupido im Hause Brocchi. Berlin: Wagenbach, 1987. 93 Seiten mit 1
Abbildung. Leinen.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Salto; 1. - Originaltitel: San Giorgio in casa Brocchi; Carlo Emilio
Gadda. Aus dem Italienischen von Toni Kienlechner

70714 • Gadda, Carlo Emilio,  Cupido im Hause Brocchi. Erzählung. Frankfurt 1995. 119 S. tb.  CHF 10
/ EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 12623. Aus dem Italienischen von Toni Kienlechner.

109019 • Gadda, Carlo Emilio,  Die Erkenntnis des Schmerzes. Roman. 3. Auflage. München, Zürich:
Piper, 1992. XII, 318 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Serie Piper; 580. - Originaltitel: La
cognizione del dolore; aus dem Italienischen von Toni Kienlechner. Mit einem Nachwort von Hans Magnus
Enzensberger

109017 • Gadda, Carlo Emilio,  Die grässliche Bescherung in der Via Merulana. Roman. Berlin:
Wagenbach, 1998. 349 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Wagenbachs Taschenbücherei; 329. -
Originaltitel: Quer pasticciaccio brutto de Via Merulana; aus dem Italienischen von Toni Kienlechner

65372 • Gadda, Carlo Emilio,  Die Liebe zur Mechanik. Roman. Frankfurt 1993. 183 S. Ppbd m.U.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Bibliothek Suhrkamp 1096. Aus dem Italienischen von Marianne Schneider.

71662 • Gadda, Carlo Emilio,  Erzählungen. Frankfurt 1965. 213 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Bibliothek Suhrkamp 160. Aus dem Italienischen von Heinz Riedt.

71663 • Gadda, Carlo Emilio,  List und Tücke. Erzählungen. Berlin: Wagenbach 1988. 137 S. kart. CHF
14 / EUR 9.80 •  Quartheft 134. Aus dem Italienischen von Toni Kienlechner. - Rücken oben etwas
beschädigt.

109041 • Gadda, Carlo Emilio,  List und Tücke. Erzählungen. Berlin: Wagenbach, 1988. 136 Seiten.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Quarthefte; 134. - Aus dem Italienischen von Toni Kienlechner. - Der
hitnere Deckel und die letzten 3 Blätter mit ca. 1 cm Schlitz.

109040 • Gadda, Carlo Emilio,  Vier Töchter und jede eine Königin. Mailänder Skizzen. Berlin:
Wagenbach, 1991. 143 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Quarthefte; 181. - Aus dem
Italienischen von Toni Kienlechner

61114 • Gailly, Christian,  Dring. [Roman.] Paris: Edition de Minuit 1992. 154 S. kart.  CHF 18 / EUR
12.60

72524 • Galopin, Le Profr.,  L'Hygiène du Petit Poucet. Paris/Neuchàtel 1875. 316 S. brosch.  CHF 10 /
EUR 7 •  Zerfleddert, Block schief, kleiner Abriss am Umschlag, Name von alter Hand.

41792 • Galperin, Jurij,  Die Brücke über die Lethe. Praxis der Prosa. Frankfurt 1990. 164 S.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  edition suhrkamp. Neue Folge 627. Aus dem Russischen von Thérèse Madelaine Rollier.

36906 • Galperin, Jurij,  Die Brücke über die Lethe. Praxis der Prosa. Frankfurt 1990. 164 S.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  edition suhrkamp. Neue Folge 627. Aus dem Russischen von Thérèse Madelaine Rollier.

84607 • Galperin, Jurij,  Die Brücke über die Lethe. Praxis der Prosa. Frankfurt 1990. 164 S.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  edition suhrkamp. Neue Folge 627. Aus dem Russischen von Thérèse Madelaine Rollier.

51436 • Galperin, Jurij,  Leschakow. Die russische Variante. Roman. Zürich: Ammann 1997. 277 S. Ln.
m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Reihe Meridiane. Aus aller Welt Band 6. Aus dem Russischen von Therese
Madeleine Rollier.

109303 • Galsworthy, John,  Ancella. Romanzo. Milano: Mondadori, 1933.
370 Seiten. Privater Halbpergamentband mit Rückenprägung ("Glasworthy").
CHF 30 / EUR 21 •  Medusa, 3. - Originaltitel: Maid in waiting; Trad.
dall'inglese di Mario Casalino

8315 • Galsworthy, John,  Das Ende vom Lied. "Die Cherrell Chronik". Wien: Zsolnay 1951. 951 S. Ln.
CHF 20 / EUR 14 •  51.-58.Tsd. Übersetzung von Leon Schalit.

13855 • Galsworthy, John,  Der Patrizier. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1956. 338 S. Ln.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Übersetzung von Leon Schalit.

95612 • Galsworthy, John,  Der reiche Mann. 205. Tausend. Zürich: Artemis, 1947. 455 Seiten. Leinen
mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Heinemann & Zsolnay-Ausgaben im
Artemis-Verlag.  - Erster Band der "Forsyte Saga". The Man of Property; deutsch von Luise Wolf und Leon
Schalit.

106908 • Galsworthy, John,  Die dunkle Blume. Roman. Bern: P. Zsolnays Bibliothek zeitgenöss.
Werke, 1929. 348 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: The dark Flower; aus dem Englischen
von Leon Schalit.

95613 • Galsworthy, John,  In Fesseln. 205. Tausend. Zürich: Artemis, 1947. 350 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Heinemann & Zsolnay-Ausgaben im Artemis-
Verlag.  - Zweiter Band der "Forsyte Saga". In Chancery; deutsch von Luise Wolf und Leon Schalit.  -
Schutzumschlag mit Fleck.

66126 • Galsworthy, John,  In Fesseln. 88.Tsd. O.O. 1957. 201 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo 123 (Hln).
Zweiter Band der "Forsyte Saga". Deutsch von Luise Wolf.

106763 • Galsworthy, John,  Jenseits. Roman. Berlin: Th. Knaur Nachf., [ca. 1930]. 383 Seiten. Leinen.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Beyond; aus dem Englischen von Hermynia ZurMühlen.

66183 • Galsworthy, John,  Schwanengesang. 63.Tsd. O.O. 1958. 240 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo
166a (Hln). Dritter Band der "Modernen Komödie". Deutsch von Leon Schalit.

66145 • Galsworthy, John,  Zu vermieten. 100.Tsd. O.O. 1959. 175 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo 124
(Hln). Dritter Band der "Forsyte Saga". Deutsch von Luise Wolf. Einband mit Knickspuren.

95614 • Galsworthy, John,  Zu vermieten. 205. Tausend. Zürich: Artemis, 1947. 305 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Heinemann & Zsolnay-Ausgaben im Artemis-
Verlag.  - Dritter Band der "Forsyte Saga". To Let; deutsch von Luise Wolf und Leon Schalit.

51435 • Gandelman, Pierre,  Die einzige Frau ihres Sohnes. Roman. Zürich: Ammann 1997. 160 S. Ln.
m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Reihe Meridiane. Aus aller Welt Band 2. Aus dem Französischen von Thomas
Dobberkau.

58682 • Gandelmann, Pierre,  Die einzige Frau ihres Sohnes. Roman. Zürich: Amann 1997. 160 S. Ln
m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Meridiane. Aus aller Welt, Band 2. Aus dem Französischen von Thomas
Dobberkau.

108952 • García Lorca, Federico,  Das Publikum. Frankfurt: Suhrkamp, 1998. 107 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 8 / EUR 5.60 •  Suhrkamp-Taschenbuch; 1207. - Originaltitel: El público; Beigefügtes Werk:
Komödie ohne Titel. Zwei Stücke aus dem Nachlass

110998 • García Lorca, Federico,  Die dramatischen Dichtungen. Frankfurt, Main: Insel, 1972. 445
Seiten, Dünndruck. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel Taschenbuch; it 3. - Enthält:
Mariana Pineda; Die wundersame Schustersfrau; In seinem Garten liebt Don Perlimpin Belisa; Sobald fünf Jahre
vergehen; Bluthochzeit; Yerma; Dona Rosita bleibt ledig; Bernarda Albas Haus. Deutsch von Enrique Beck  -
"Bluthochzeit" mit Unterstreichungen

89905 • García Lorca, Federico,  Die dramatischen Dichtungen. Wiesbaden:
Insel, 1954. 441 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 45 / EUR 31.50

111009 • García Lorca, Federico,  Gedichte. Frankfurt, Main: Insel, 1998. 139 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Insel Taschenbuch 2198. - Ausgewählt und übertragen von Enrique Beck

66999 • Garcia Lorca, Federico,  Granada und andere Prosadichtungen. Zürich 1954. 71 S. Ppbd mit
Cellophanumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Die kleinen Bücher der Arche Nr. 192,193. - Aus dem
Spanischen von Enrique Beck.



46005 • [Garcia Lorca] Rincón, Carlos.  Federico Garcia Lorca. Leipzig 1967. 294 S. mit Abbildungen.
kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Reclams Universal-Bibliothek Band 80. Reihe Biografien und Dokumente.

45493 • García Morales, Adelaida,  Der Süden. Bene. Frankfurt 1989. 131 S. brosch.  CHF 12 / EUR
8.40 •  edition suhrkamp. Neue Folge 460. Aus dem Spanischen von Anne Sorg-Schumacher und Imme
Bergmaier.

72619 • Gasquet, Marie,  Une enfance provençale. Paris: Flammarion 1926. 329 S. Ln  CHF 18 / EUR
12.60 •  Collection les Trésors du Livre. - Vorne Name und Widmung.

119288 • Gasse, Horst [Hrsg.],  Erzählungen der Antike. Bremen: Schünemann, 1966. XXIII,
251 Seiten mit Literaturverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 16
/ EUR 11.20 •  Sammlung Dieterich, 304. - Ausgewählt und grossenteils neu übertragen von Horst
Gasse. Eingeleitet und erläutert von Jürgen Werner

106938 • Gatti, Angelo,  Ilia ed Alberto. Romanzo. 5. ed. Milano:
Mondadori, 1936. 488 Seiten. Privater Halbpergamentband mit geriffeltem
Schnitt, Rückenschildchen und Goldprägung.  CHF 38 / EUR 26.60

106937 • Gatti, Angelo,  Le massime e i caratteri. Milano: Mondadori, 1934.
313 Seiten. Privater Halbpergamentband mit geriffeltem Schnitt,
Rückenschildchen und Goldprägung.  CHF 38 / EUR 26.60

91159 • Gauguin, Paul,  Noa-Noa. Séjour à Tahiti.Bruxelles: Editions Complexe, 1989. 124 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Le Regard Littéraire; 23.  - Précédé de "Gauguin dans son
dernier décor" de Victor Segalen.

99038 • Gaunitz, C. B.,  Bärenjäger Klomma. Zürich: Orell Füssli, 1944. 162 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Björnjägaren Klomma; aus
dem Schwedischen von Ilse Meyer-Lüne. 31 Zeichnungen von Viktor Lindstrand. - Unterer Rand mit leichten
Knitterspuren, Einband schwach stockfleckig, Schutzumschlag lichtrandig.

94038 • Gavalda, Anna,  Ich wünsche mir, dass irgendwo jemand auf mich wartet. Erzählungen.
München, Wien: Hanser, [2002]. 167 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Je voudrais que quelqu'un m'attende quelque part; aus dem Französischen von Ina
Kronenberger.

31554 • Genet, Jean,  Notre-Dame-des-Fleurs. Roman. 10. Auflage. Hamburg: Merlin, 1965. 267 Seiten.
Leinen.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsch von Gerhard Hock. - Etwas fleckig und locker in den Gelenken.

55577 • Genet, Jean,  Querelle. Roman. Reinbek: Rowohlt 1965. 372 S. Ln m.U.  CHF 48 / EUR 33.60
•  Querelle de Brest, deutsch von Ruth Uecker-Lutz. - 1. Auflage der Neuausgabe.

84221 • Genet, Jean,  Tagebuch eines Diebes. Autobiographischer Roman. 10. Auflage.
Hamburg: Merlin, 1961. 280 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 38 /
EUR 26.60 •  Erste deutsche Ausgabe. - Deutsch von Gerhard Hock und Helmut Vosskämpfer.
Vorwort von Max Bense

114332 • Genlis, Stéphanie Félicité de,  Les Chevaliers du Cygne, ou La Cour
de Charlemagne. Conte historique et moral pour servir de suite aux Veillées
du Château, et dont tous les traits qui peuvent faire allusion à la révolution
française, sont tirés de l'Histoire. Paris / Hambourg: Lemierre / Fauche, 1795.
3 Bände, xxiv, 381, 406, 434 Seiten. Pappbände (gebunden) der Zeit mit
Rückenschildchen.  CHF 200 / EUR 140 •  Einbände lichtrandig und fleckig,
vereinzelte Stockflecken. Band 2, Seite 385-400 mit Wurmlöchern ohne Textverlust,
Band 3, Seite 152/3 mit grösseren Tintenflecken.

113881 • Genzmer, Felix [Hrsg.],  Die Edda. Volksausgabe, 1.-10. Tausend. Jena: Diederichs, 1933. 231
Seiten mit Register. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Übertragen von Felix
Genzmer. - Gebräunt, Rücken oben leicht bestossen, Name auf dem Titelblatt.

115240 • Georges-Michel, Michel,  Les Montparnos. Roman nouveau de la bohême
cosmopolite. Paris: A. Fayard, [1924]. 320 Seiten. Halblederband mit Rückenprägung,
Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 30 / EUR 21 •  Papier gebräunt.

107416 • Germain, Sylvie,  Die weinende Frau in den Strassen von Prag. Novelle. 1. Auflage. Berlin,
Weimar: Aufbau-Verlag, 1994. 108 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Originaltitel: La pleurante des rues de Prague; aus dem Französischen von Christel Gersch.

48403 • [Gfeller, Walter] Vergil bärndütsch / Aeneis. Übertragen von Walter Gfeller. Bern: Francke,
1984. 318 Seiten. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Nachdem der Pfarrer in Burgdorf pensioniert war, nahm
er sich dieses Werk vor.

118372 • [Gfeller, Walter] Vergil bärndütsch / Aeneis. Übertragen von Walter Gfeller. Bern:
Francke, 1984. 318 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Papier leicht
gebräunt, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

80827 • Gfeller, Wilhelm,  Phidias. Musik-Drama aus der Zeit des Perikles. Bern: Francke 1935. 78 S.
Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20

54856 • Gheorghiu, C(onstantin) Virgil,  Die Unsterblichen von Agapia. Köln, Olten: Hegner 1965. 251
S. Ln.m.U. CHF 18 / EUR 12.60 •  Bücher der Neunzehn 121. - Schutzumschlag gebräunt, Kopfschnitt
stockfleckig.

29104 • Ghose, Zulfikar,  Der Brasilianer. Roman. Deutsch von Heinrich Arndt. Frankfurt: Goverts
Krüger Stahlberg 1972. 352 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14

113976 • Giacobbe, Maria,  Meine sardischen Jahre. Tagebuch e. jungen Lehrerin. Einsiedeln, Zürich,
Köln: Benziger, 1958. 181 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Maria
Giacobbe. Berecht. Übertr. aus d. Italien. von A. Lohner.

109318 • Giacobbe, Maria,  Piccole cronache. Bari: Laterza, 1961. 136 Seiten. Kartoniert mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Libri del tempo Laterza, 65

12464 • Gide, André,  Die Falschmünzer. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1950. 403 S. Ln m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Ferdinand Hardekopf. - Rücken gebleicht.

44084 • Gide, André,  Die Pastoral-Symphonie. 73.-75. Tsd. Stuttgart: DVA 1951. 106 S. Ln.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Buchblock leicht schief.

110507 • Gide, André,  Die Pastoral-Symphonie. Eine Erzählung. 2. Auflage. Zürich: Manesse, 1995. 93
Seiten. Pappband/Hardcover mit Originalumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Manesse
Bücherei 3. - Deutsch von Gerda Scheffel

84260 • Gide, André,  Die Pastoralsymphonie. 4.-6. Tausend der Gesamtausgabe. Stuttgart: Deutsche
Verlags-Anstalt, 1960. 85 Seiten. Pappband/Hardcover.  CHF 15 / EUR 10.50 •  "La Symphonie
Pastorale", Aus dem Französischen von Bernard Guillemin.

110509 • Gide, André,  Die Verliese des Vatikans. Roman. München: dtv, 1996. 256 Seiten. Kartoniert.
CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv 12285. - Übertragen von Thomas Dobberkau, Nachwort Marianne Kesting

74123 • Gide, André,  Herbstblätter. 1. Auflage. Stuttgart: Cotta und DVA 1950. 270 S. Ln  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Deutsch von W.M.Lüsberg. und R.Herre.

115269 • Gide, André,  L’immoraliste. Roman. 31e éd. Paris: Mercure de France, 1924. 259
Seiten. Roter Halblederband auf 4 falschen Bünden mit Goldprägung und Kopfgoldschnitt.
CHF 30 / EUR 21 •  Feuchtigkeitsspuren in der ersten Hälfte, Feuchtigkeitsrand bis ca. Seite 50,
Papier gebräunt. Leder schwach lichtrandig.

34519 • Gide, André,  La porte étroite. 2. Auflage. Lausanne: Guilde du livre 1938. 210 S. Ln. gr.8to.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Stempel auf Vorsatz.

37001 • Gide, André,  Les nourritures terrestres et Les nouvelles nourritures. 249. éd. Paris: Gallimard
1958. 251 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Nicht aufgeschnitten, Umschlg mit Wasserfleck.

43698 • Gide, André,  Les nourritures terrestres et les nouvelles nourritures. 73. Auflage. Paris:
Gallimard ca 1960. 303 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Rücken zur Hälfte gelöst.

100728 • Gide, André,  Montaigne. Zürich: Classen, 1949. 207 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 22 / EUR 15.40 •  Sammlung Classen / Vom Geist der Grossen; 2.

84261 • Gide, André,  Paludes. 1.-5. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1960. 128 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bibliothek Suhrkamp 64. - "Paludes",
aus dem Französischen von Maria Schaefer-Rümelin. - Schutzumschlag schwach lichtrandig, Name/ Eintrag auf
dem Vortitelblatt.

110547 • Gide, André,  Stirb und werde. München: dtv, 1965. 259 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF
12 / EUR 8.40 •  dtv 304. - Übertragen von Ferdinand Hardekopf

114928 • Gigon, Cordula [Hrsg.],  Byron in seinen Briefen und Tagebüchern.
Zürich, Stuttgart: Artemis Verlag, 1963. 711 Seiten mit 1 Titelbild,
Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50

77840 • Gilbert, Anthony [d.i. Lucy B.Malleson],  Fette Beute. 2.Auflage. Hamburg/Berlin: Argument
1989. 261 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Ariadne-Krimi 1004. - Deutsch von Melanie Langenberger.

95823 • Gilbert, Michael,  Flammen über Brimberley. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1960. 245
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Sky High; aus dem Englischen von Irma Silzer.  -
Schwach fleckig.

99358 • Gilbert, Michael,  Flammen über Brimberley. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1960. 245
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Sky High;
aus dem Englischen von Irma Silzer.

8935 • Gillès, Daniel,  Schlussakt in Salzburg. Roman. Reinbek: Rowohlt 1976. 437 S. Ppbd. CHF 19 /
EUR 13.30

58837 • Gilliams, Maurice,  Elias oder das Gefecht mit den Nachtigallen. Berlin: Friedenauer Presse
1997. 123 S. brosch. kl.8to.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Niederländischen von Maria Csollány. Mit
einem Essay von Charlotte Mutsaers.

59628 • Ginzburg, Natalia,  Caro Michele. Der Roman einer Familie. 2.Aufl. Frankfurt: Insel 1974. 193
S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Arianna Giachi.

96917 • Ginzburg, Natalia,  Die Stimmen des Abends. Berlin: Wagenbach, 1996. 127 Seiten. Leinen
mit Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14 •  Quartbuch; 16. - Le voci della sera; aus dem Italienischen von
Alice Vollenweider. Mit einem Nachwort von Italo Calvino.

97796 • Ginzburg, Natalia,  Die Stimmen des Abends. Roman. 4. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1986.
153 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bibliothek Suhrkamp,
782. - Le voci della sera; aus dem Italienischen und Nachwort von Alice Vollenweider.

73312 • Ginzburg, Natalia,  Die Stimmen des Abends. Roman. Olten, Freiburg: Walter 1964. 192 S. Ln
m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch und Nachwort von Alice Vollenweider.

62228 • Ginzburg, Natalia,  Mein Familien-Lexikon. Olten: Walter 1965. 251 S. Ln m.U.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Deutsch von Alice Vollenweider. - Kleberückstände auf Vorsatzblatt.

96300 • Ginzburg, Natalia,  Valentino. Eine Erzählung. Zürich: Arche, 1985. 84 Seiten mit einer
Abbildung. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Neue Arche-Bücherei; 14. - Valentino; aus dem
Italienischen von Maja Pflug.

87251 • Giono, Jean,  Das Lied der Welt. Roman. Achte und neunte Auflage. Berlin: S.Fischer, 1937.
403 Seiten. Leinen, Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  'Le Chant du Monde' übersetzt von Ruth
Gerull-Kardas. - Einband etwas lichtrandig und stockfleckig, allgemein gebräunt.

74422 • Giono, Jean,  In Italien um glücklich zu sein. München: List 1984. 221 S. Ln m.U.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Aus dem Französischen von Peter Gan. - Name auf Titel und am Schluss.

105226 • Giono, Jean,  Les vraies richesses. Lausanne: La Guilde du Livre, 1936. 259 Seiten mit
Abbildungen. Seideneinband.  CHF 24 / EUR 16.80 •  La Guilde du livre, 3. - Mit Abbildungen von Willy
Eisenschitz

106617 • Giono, Jean,  Voyage en Italie. Paris: Gallimard, 1954. 260 Seiten. Broschiert.  CHF 15 / EUR
10.50

106521 • Giraudoux, Jean,  Aventures de Jérôme Bardini. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre, 1963.
228 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 422

84245 • Giraudoux, Jean,  Die Abenteuer des Jérôme Bardini. Roman. Wien: Luckmann-
Verlag, [ca. 1950]. 265 Seiten. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •
Deutsch von Ilse Luckmann.

84257 • Giraudoux, Jean,  Die Auserwählten. Roman. Berlin, Frankfurt/M.: Propyläen, 1963. 284 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.   CHF 25 / EUR 17.50 •  "Choix des Elues", deutsch und
Nachwort von Otto F. Best. - Rücken des Schutzumschlags leicht gebräunt.

84246 • Giraudoux, Jean,  Die Irrfahrten des Elpenor. Berlin, Frankfurt/M.: Propyläen, 1960. 139 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.   CHF 25 / EUR 17.50 •  "Elpenor", deutsch und Nachwort
von Otto F. Best.

84287 • Giraudoux, Jean,  Die Schule der Gleichgültigen. Frankfurt/M.: S.Fischer, 1956. 153 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.   CHF 24 / EUR 16.80 •  "L'école des indifférents", deutsch
und Nachwort von Otto F. Best. Enthält die drei Erzählungen: Jsacques der Egois; Don Manuel der Faulenzer;
Bernard, der schwache Bernard.

84244 • Giraudoux, Jean,  Eglantine. Roman. 6.-8. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1958. 212 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bibliothek Suhrkamp; 19. "Eglantine",
deutsch von Efraim Frisch.



84242 • Giraudoux, Jean,  Juliette im Lande der Männer. 1.-6. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1963. 175
Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bibliothek Suhrkamp; 108.
"Juliette au pays des hommes", deutsch von Otto F.Best.

90043 • Giraudoux, Jean,  Sainte Estelle. München: Piper, 1958. 69 Seiten mit Zeichnungen. Pappband
(gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Piper-Bücherei; 126.  - Deutsch und Nachwort von Otto F. Best. - 23
Zeichnungen von Gunter Böhmer.

35525 • Giraudoux, Jean,  Siegfried. Pièce en 4 actes. Paris: Grasset 1953. 190 S. kart.  CHF 12 / EUR
8.40

115241 • Giraudoux, Jean,  Siegfried. Pièce en 4 actes. Paris: Grasset, 1928. 221 Seiten.
Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 30 /
EUR 21 •  Papier gebräunt.

84243 • Giraudoux, Jean,  Simon. Roman. 1.-5. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1961. 200 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bibliothek Suhrkamp; 73. "Simon le
Pathétique", deutsch von Walter Boehlich. - Schutzumschlag schwach lichtrandig.

103630 • Giraudoux, Jean,  Visitations. Neuchâtel, Paris: Ides et Calendes,
1947. 129 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag und Deckelillustration.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Collection du Fleuron; 8. - Nummer 293 von 1602 Exemplaren.
Deckelillustration von Matisse.  - Gebräunt.

68777 • Gissing, George,  Zeilengeld. Roman. Frankfurt: Eichborn 1993. 580 S. kart.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Aus Anlass des 100. Bandes der Anderen Bibliothek - Die Literaturkassette. - Aus dem Englischen von
Adele Berger. - Rücken schwach gebräunt.

68577 • Giusti, Giuseppe,  Gedichte. Deutsch von Paul Heyse. Berlin: Hofmann & Comp. 1875. XIII,
328 S. Leinen mit Gold- und Schwarzprägung.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Allgemeiner Verein für deutsche
Literatur, Serie II. - Mit einem Anhange: Vittorio Alfieri als Satiriker. Vincenzo Monti. Erste Ausgabe Heyse, WG
48. - Schwach stockfleckig.

15740 • Gjellerup, Karl,   Das Weib des Vollendeten. Ein Legendendrama. 2.Auflage. Lpz. Quelle &
Meyer ca 1923. 188 S. 4to. Ln.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Buchschmuck von Paul Hartmann. - Etwas locker
im vorderen Gelenk, leicht bestossen

94158 • Gjellerup, Karl,  Der Pilger Kamanita. Ein Legendenroman. 69.-94. Tausend. Frankfurt: Rütten &
Loening, 1921. 322 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Die bunte Reihe.  - Gjellerup
erhielt für dieses Buch 1917 den Nobelpreis. - Gebrauchsspuren, gebräunt, wenige Bleistiftanstreichungen, Name
auf Vorsatzblatt.

79493 • Gjellerup, Karl,  The Pilgrim Kamanita. A Legendary Romance. Bangkok 1999. XXIII, 517 p.
Paperback. Large 8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Translated by John Logie, edited by Amaro Bhikkhu,
illustrations by Chuang Muanpinit.

96117 • [Gladkov, Fedor Vasil'evic 1883-1958] F. Gladkow,  Neue Erde.
Roman. 1.-17. Tausend. Wien, Berlin: Verlag  für Literatur und Politik, 1932.
334 Seiten. Leinen.  CHF 30 / EUR 21 •  Novaja Zamlja; aus dem Russischen
von Olga Halpern.  - Bibliotheksexemplar, Gebrauchsspuren, gestempel,
stellenweise etwas fleckig.

57651 • Glaister, Lesley,  Die Unausweichlichkeit weiblichen Seins. Roman. Stuttgart: DVA 1996. 372
S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Englischen von Monika Elwenspoek.

96374 • Glaister, Lesley,  Du sollst Deinen Vater ehren. Roman. Zürich: Diogenes, 1992. 232 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Honour Thy Father; aus dem Englischen von Renate
Orth-Guttmann.

47080 • Glaister, Lesley,  Gib mir was, sonst kriegste was. Roman. Zürich: Diogenes 1993. 260 S. Ln.
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Englischen von Hans-Christian Oeser.

118117 • Gobineau, Arthur de,  Nouvelles asiatiques. Nouvelle édition. Paris: Perrin, 1924.
XII, 367 Seiten. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung, Rückenschildchen und Farbschnitt.
CHF 38 / EUR 26.60 •  Papier stark gebräunt.

47864 • Gogol, Nicolaj,  Der Mantel. Leipzig ca 1937. 52 S. Ppbd.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Bücherei
24. 56.-60.Tsd. Deutsch und mit Nachwort von Rudolf Kassner.

8912 • Gogol, Nikola[i],  Abende auf dem Gutshof bei Dikanka. Phantastische Novellen. Wien: Ullstein
1946. 300 S. kart m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  "Ewiges Wort", Meisterwerke der Weltliteratur. -
Übersetzung von Ludwig Rubiner und Frieda Schak.

78004 • Gogol, Nikolai,  Der Mantel. Mit fünf farbigen Lithographien von Franz Danksin. Bern: Scherz
ca. 1950. 81 S. Ppbd im Schuber. 7,5x9,8 cm. CHF 20 / EUR 14 •  Duo Bücher. - Aus dem Russischen
von Waldemar Jollos.

106251 • Gogol, Nikolai,  Der Mantel. Stuttgart: Hatje, 1947. 67 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden). Grossoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Sinel'; Nicolai Gogol. Aus dem Russischen
übertragen von Sigismund von Radecki. Holzschnitte von Wiltraut Jasper. - Gebräunt, Einband etwas
lichtrandig, Seite 35/36 mit Produktionsfehler, Deckel leicht konkav verzogen.

84204 • Gogol, Nikolai,  Die Nase. München: Piper, 1954. 57 Seiten mit Abbildungen.
Pappband/Hardcover.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Piper-Bücherei 72. - Aus dem Russischen von Hans Ruoff. - Mit
12 Zeichnungen von Hans Fronius. - Rücken leicht bestossen.

83737 • Gogol, Nikolai,  Die toten Seelen oder Tschitschikows Abenteuer. Frankfurt u.a.: Büchergilde
Gutenberg, 1964. 505 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Aus dem Russischen von Alexander Eliasberg. Mit 104 Federzeichnungen von Josef Hegenbarth.  -
Schutzumschlag gebräunt und mit Gebrauchsspuren.

70855 • Gogol, Nikolai,  Die toten Seelen oder Tschitschikows Abenteuer. Frankfurt/Wien/Zürich:
Büchergilde Gutenberg, 1964. 505 S. mit 104 Federzeichnungen von Josef Hegenbarth. Ln m.U. gr.8vo.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Aus dem Russischen von Alexander Eliasberg. - Schutzumschlag etwas lichtrandig.

104487 • Gogol, Nikolai,  Taras Bulba. Basel: Schwabe, 1946. 208 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF
15 / EUR 10.50 •  Sammlung Klosterberg. - Deutsch von Ilse Krämer. - Einband etwas lichtrandig / gebräunt.

84179 • Gogol, Nikolai,  Taras Bulba. Basel: Schwabe, 1946. 208 Seiten. Pappband/Hardcover mit
Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Sammlung Klosterberg. - Deutsch von Ilse Krämer. - Rücken und
Einbandränder angebräunt.

104868 • Gogol, Nikolaj V.,  Die Abenteuer Tschitschikows oder Die toten Seelen. Zürich: Artemis-
Verlag, 1944. 306 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Artemis Bibliothek; 1. - Originaltitel: Pochozdenij
Ciikova ili mertvye dusi; Nikolaj Gogol. Aus dem Russischen übertragen von Waldemar Jollos. - Einband minim
lichtrandig.

87554 • Gogol, Nikolaj,  Tarass Bulba. Roman. Zürich: Pegasus, 1944. 308 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Russischen von Waldemar Jollos. -
Einband mit vereinzelte Stockflecken, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

109993 • Gogol, Nikolaj,  Werke. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1955. 1118 Seiten. Dünndruck.
Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Auswahl, Übersetzung und Nachwort von Xaver Franz Schaffgotsch. -
Einbandkanten berieben, Notiz auf dem Vorsatzblatt.

84180 • Gogol, Nikolaus,  Abende auf dem Gutshof bei Dikanka. Phantastische Novellen. Wien:
Ullstein, 1946. 300 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  "Ewiges Wort",
Meisterwerke der Weltliteratur. - Übersetzung von Ludwig Rubiner und Frieda Schak. - Gebräunt.

88484 • Gogol, Nikolaus,  Abende auf dem Vorwerke bei Dikanjka. 6.-10. Tausend. Potsdam: Gustav
Kiepenheuer, 1924. 280 Seiten. Rotes Lederbändchen mit Rückenvergoldung, Kopfgoldschnitt und
Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Deutsch von Alexander Eliasberg.

84181 • Gogol, Nikolaus,  Die toten Seelen. Roman. Wien: Ullstein, 1946. 369 Seiten. Kartoniert mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  "Ewiges Wort", Meisterwerke der Weltliteratur. - Übersetzung
von Friedrich Buck. - Gebräunt, Schutzumschlag mit kleinem Riss.

4822 • [Gogol]  Agin, Alexander. Zwölf Illustrationen zu Tote Seelen von Nicolai Gogol. o.O. 1940.. 16
S. brosch. CHF 19 / EUR 13.30 •  Des Bücherfreundes Fahrt ins Blaue, Heft 35

4931 • Golding, William,  Der Sonderbotschafter. Drei Romane. Dt.v. U.H. de Herrera. 2. Aufl. Düss:
Claassen 1983. 258 S. Ln.m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

106930 • Goldoni, Carlo,  Memorie. Firenze: Salani, 1929. 703 Seiten mit einer Abbildung. Leinen.
Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Traduzione di Nella Bianchi Gherardi. Seine Memoiren schrieb Carlo
Goldoni (1707-1793) zwischen 1784 und 1787 in französischer Sprache; er lebte seit 1762 in Paris.

119141 • Goldschmidt, Georges-Arthur,  Der unterbrochene Wald. Erzählung. Zürich:
Ammann, 1992. 171 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: La forêt interrompue; aus dem Französischen von Peter Handke. - Einbandkanten minim
berieben.

43918 • Goldsmith, Oliver,  Der Landpfarrer von Wakefield. Roman. Dietikon: Stocker-Schmid 1969.
300 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Übersetzt und bearbeitet von R.E.L. Schart. Mit Abbildungen nach
Kupferstichen von Daniel Chodowiecki. - Schutzumschlag fleckig.

73158 • Goldsmith, Oliver,  Der Landprediger von Wakefield. Eine Erzählung. Dortmund: Harenberg
1978. 272, 10 S. illustriert von Ludwig Richter. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Die bibliophilen
Taschenbücher 38. - Nachdruck der Ausgabe 1841.

103113 • [Goldsmith, Oliver] Dr. Goldsmiths Geschichte der Griechen von
den frühesten Zeiten bis auf den Tod Alexanders des Macedoniers. 3.
verbesserte Auflage. Würzburg: Stahel, 1827. 2 Bände, VI, IV, 316 und II,
220 Seiten, Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung und
Rückenschildchen.  CHF 100 / EUR 70 •  Nach dem englischen Original frei
bearbeitet mit eingeschalteten Berichtigungen, einer Uebersicht der Lage des Landes
und der Geschichte der Wissenschaften in Hellas vermehrt. - Oliver Goldsmith 1730
-1774) wurde vor allem durch seinen Roman "Der Pfarrer von Wakersfield"
berühmt. Seine "Grecian History" folgte auf die "History of England" und Roman
History und erschien zuerst 1774.  - Stockfleckig, Name auf den Innendeckeln.

119089 • Gombrowicz, Witold,  Aus dem Tagebuch. München: Deutscher Taschenbuch-
Verlag, 1966. 139 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv; 47. - Aus dem
Polnischen übersetzt von Walter Tiel. Ausgewählt und herausgegeben von Rudolf Hartung. - Leicht
gebräunt.

106868 • Gombrowicz, Witold,  Verführung. Pfullingen: Neske, 1963. 189
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Originaltitel:
Pornografia; aus dem Polnischen von Walter Tiel. Erste deutsche Ausgabe. -
Schutzumschlag mit sauber hinterklebten Rissen.

88659 • Gómez de la Serna, Ramón,  Greguerías. Wiesbaden: Limes 1958. 120 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Ausgewählt und übertragen von Marlene Mies.
Nachwort von Albrecht Fabri. - Feuchtigkeitsspuren, Einband und Schutzumschlag etwas fleckig.

100261 • Gómez de la Serna, Ramón,  Madrid. Spaziergänge. Berlin: Wagenbach, 2000. 140 Seiten mit
Abbildungen. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Salto; 32.  - Originaltitel: Nostalgîas de Madrid; Ausgewählt
und Nachwort von Fritz Rudolf Fries. Aus dem Spanischen von Gerda Schattenberg Rincón.

106910 • [Goncarov, Ivan A.] Iwan Gontscharow,  [1] Eine alltägliche Geschichte. [2] Oblomow.
Zürich : Manesse-Verlag, 1960. 1066 Seiten. Dünndruck. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur/ Corona-Reihe.
[1] Roman, übersetzt von Fega Frisch; [2] Roman, übersetzt von Clara Brauner. - Schutzumschlag etwas
gebräunt und mit Gebrauchsspuren.

15149 • Goncourt, Edmond de,  Die Brüder Zemganno. Ill. von Wilhelm M. Busch. Dt. und Nachwort
von Albert Klöckner. Gütersloh [ca 1970]. Ppbd. mit Rückenschildchen in ill. Schuber. gr.8to. CHF 36 /
EUR 25.20 •  Vordergründig eine Zirkusgeschichte, hintergründig eine Hommage an den Bruder Jules.

63308 • Goncourt, Edmond de,  Tagebuch der Belagerung von Paris. München: Georg Müller 1924.
232 S. kl.8to. Hln  CHF 20 / EUR 14

116662 • [Goncourt, Jules de] Lettres de Jules de Goncourt. Paris: G.
Charpentier, 1885. XXIX, 328 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und
einem Faksimile (2 Seiten gefaltet). Halblederband der Zeit über 5 falschen
Bünden, mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt, Lesebändchen und
marmorierten Vorsätzen.  CHF 35 / EUR 24.50 •  fac-similé de lettre / portrait
d'après un émail de Claudius Popelin, gravé à l'eau-forte par E. Abot. - Rücken
fleckig, durchgehend stockfleckig, Widmung auf dem Vortitelblatt.

73033 • Gontscharow, Iwan,  Briefe von einer Weltreise, ergänzt durch Texte aus der "Fregatte Pallas".
München: Ellermann 1965. 426 S. Ln m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Kleine russische Bibliothek. Hrsg. und
übersetzt von Erich Müller-Kamp.

94542 • [Gor'kij, Maksim] Maxim Gorki,  Berlin: Th. Knaur, [ca. 1925]. 348 Seiten, Fraktursatz. Leinen
mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schnitt stockfleckig, Schutzumschlag
ausgeleiert, gebräunt und mit hinterklebten Rissen.

28928 • Gordimer, Nadine,  Die Geschichte meines Sohnes. 3. Auflage. Frankfurt: S. Fischer 1991. 317
S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Stefanie Schaffer-de-Vries.

54836 • Gordimer, Nadine,  Entzauberung. Roman. 6.-10. Tsd. Frankfurt: S. Fischer 1956. 503 S. Ln.m.
U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  'The Lying Days', Deutsch von Wolfgang von Einsiedel.

58119 • Gordimer, Nadine,  Julys Leute. Frankfurt: S.Fischer 1982. 207 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Deutsch von Margaret Carroux.

50001 • Gordimer, Nadine,  Julys Leute. Frankfurt: S.Fischer 1982. 207 S. Ppbd. m.U.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Deutsch von Margaret Carroux.

66172 • Gordon, Richard,  Doktor ahoi! Ein tolldreister Roman. O.O. 1956. 151 S.  CHF 10 / EUR 7 •
rororo 213 (Hln) Deutsch von L.Wasserthal-Zuccari.



64229 • Gorenstein, Friedrich [Naumovic],  Champagner mit Galle. Erzählungen. Berlin: Aufbau 1997.
239 S. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

118307 • Gorki, Maksim,  Aufsätze und Pamphlete. Moskau: Verlag für Fremdsprachige
Literatur, 1950. 422 Seiten mit einer Abbildung. Kunstleder mit Lesebändchen und
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsche Übertragungen bearbeitet von Hilde
Angarowa. Enthält: Amerika; Meine Interviews; Publizistisches.

54838 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Das blaue Leben und andere Erzählungen. 1.
-9. Tsd. Berlin: Malik 1929. 386 S. blaues Ln.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Gesammelte Werke in
Einzelausgaben Band XV. Deutsch von Erich Boehme und Siegfried von Vegesack. Mit Namen- und
Sachregister. - Einband fleckig und gebräunt.

94706 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Das Leben des
Klim Samgin. Roman. Berlin: Sieben Stäbe, 1930. 615 Seiten. Halbleder mit
Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Bücher der Epoche; Sonderband.  -
Aus dem Russischen von Rudolf Selke. Einbandzeichnung von Paul Pfund.  - Obere
Ecke Vorderdeckel bestossen, Leder etwas berieben, Exlibris auf Innendeckel.

95194 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Das Leben des Klim Samgin. Roman. Berlin:
Sieben Stäbe, 1930. 615 Seiten. Halbleder mit Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Bücher der
Epoche; Sonderband.  - Aus dem Russischen von Rudolf Selke. Einbandzeichnung von Paul Pfund.  -
Gebrauchsspuren, schwach fleckig, Bibliotheksstempel auf dem Vorsatzblatt.

6503 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Das Mitleid. Neue Novellen. Dt. von August
Scholz. Berlin: Scholz [1905]. 255 S. Brosch CHF 10 / EUR 7 •  Block gebrochen, einige Lagen lose,
Rücken mit Fehlstellen, Umschlag mit Klebbandspuren.

78501 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Das Werk der Artamonows. Roman. 1.-20.
Tsd. Berlin: Malik 1927. 420 S. gelbes Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Gesammelte Werke in Einzelausgaben
Band X. Deutsch von Klara Brauner. - Einband stockfleckig, Rücken etwas gebräunt.

64646 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Der Kleinbürger und die Revolution.
4.-8.Tsd. Berlin: Verlag Benjamin Harz 1919. 79 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mehrfach
gebrochen, einzelne Blätter bzw. Bogen lose, Papier gebräunt. - Aber ein wichtiger Text.

6504 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Die Geschichte eines Verbrechens und andere
Erzählungen. Aus dem Russischen von Dr. Josephsohn. Bln: Globus o.J [um 1900]. 110 S. Brosc CHF 10
/ EUR 7 •  Deckblätter lose, Rücken mit Fehlstellen.

90347 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Die Mutter. Roman. 71.-80. Tausend. Berlin:
Malik-Verlag, 1927. 476 Seiten. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gesammelte Werke in Einzelausgaben; 5.
- Aus dem Russischen von Adolf Hess.  - Stempel einer Leihbibliothek auf Innendeckel und Seite 7, starke
Gebrauchsspuren (sichtlich oft gelesen), Ecken etwas bestossen, locker in den Gelenken, Vorderseite des
Schutzumschlages auf das Vorsatzblatt geklebt.

108032 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Die Mutter. Roman. 71.-80. Tausend. Berlin:
Malik-Verlag, 1927. 476 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Gesammelte Werke in Einzelausgaben; 5. -
Aus dem Russischen von Adolf Hess. - Anradierte Widmung auf Innendeckel, Gebrauchsspuren (sichtlich oft
gelesen), etwas locker in den Gelenken, kleine Brandspur auf Vorderdeckel

94705 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Die Mutter. Roman. Berlin: Sieben Stäbe,
1933. 476 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Bücher der
Epoche; Band 7 (Serie B: Ausländische Autoren).  - Aus dem Russischen von Adolf Hess. 1.-50. Tausend der
Neuausgabe, mit einer Einleitung von Lyonel Dunin. - Block etwas locker, untere Ecke leicht bestossen,
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen, Exlibris auf Innendeckel.

84156 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Erzählungen. Eingeleitet von Stefan Zweig.
Leipzig: Insel, 1931. 302 Seiten. Leinen.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Der Text von Zweig als Erstausgabe WG
II/101. Übertragen von Arthur Luther. Enthält: Die alte Isergil; Malwa; Sechsundzwanzig und eine; Der
Landstreicher; Gewesene Leute.

29907 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Foma Gordejew. Roman. Deutsch von Erich
Boehme. Berlin: Aufbau 1950. 266 S. Hln.
 CHF 21 / EUR 14.70

106231 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Italienische Märchen. 1.-6. Tausend.
Frankfurt: Suhrkamp, 1963. 234 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Bibliothek Suhrkamp; 115. - Originaltitel: Skazki ob Italii; aus dem Russischen von Alexander Stein u.
Erich Boehme. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

101047 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Matwej Koshemjakin. Roman in zwei
Bänden. Zweiter Band: Im Banne der Kleinstadt. 6.-10. Tausend. Berlin: Malik-Verlag, 1927. 400 Seiten.
Leinen.  CHF 30 / EUR 21 •  Gesammelte Werke in Einzelausgaben; 12.  - Aus dem Russischen von Erich
Boehme.  - Leicht gebräunt, Einband schwach stockfleckig.

108634 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Mein Freund Fjodor. Das Leben Schaljapins.
Tübingen: Wunderlich-Verlag Leins, 1927. 324 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln und
Personenverzeichnis. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Russischen,
Anmerkungen und Nachwort von Erich Müller-Kamp. - Schwache Gebrauchsspuren, Schutzumschlag
lichtrandig.

100972 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Tolstoi. München: Langen/Müller, 1960. 72
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Langen-Müllers kleine
Geschenkbücher; 95.

77870 • Gorki, Maxim [eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Wanderer in den Morgen. Deutsch von Erich
Boehme. Zürich, Prag: Büchergilde Gutenberg, 1938. 304 S. illustriert von Wladimir Goussenko. Ln
CHF 18 / EUR 12.60 •  Rücken und Schnitt stockfleckig.

112951 • Gorki, Maxim [hier: Gorky; eig. Aleksej Maksimovic Peskov],  Nachtasyl. Szenen aus der
Tiefe. München: Marchlewski, 1903. 135 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Broschiert.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Deutsch von August Scholz. - Schlechte Bindequalität, Umschlag leicht gebräunt.

52468 • Gorki, Maxim,  Drei Menschen. Leipzig: Kurt Wolff ca 1920. 527 S. Ppbd.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Deutsch von August Scholz. 12.-21.Tsd. Wasserfleck auf Deckel, Rücken angebleicht und unten leicht
lädiert.

104516 • Gorki, Maxim,  Drei Menschen. Roman. Berlin: Deutsche Buch-Gemeinschaft, 1926. 419
Seiten, Fraktursatz. Halbleder mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •
[Veröffentlichungen der deutschen Buchgemeinschaft]; [284]. Originaltitel: Troe; Maxim Gorki. Einzige
autorisierte Uebersetzung aus dem Russischen von August Scholz. - Exlibris auf Innendeckel.

74180 • Gorki, Maxim,  Meine Kindheit. Frankfurt:Europäische Verlagsanstalt 1959. 274 S. Ln
m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Russischen von August Scholz.

77872 • Gorki, Maxim,  Meine Kindheit. Zürich,Wien,Prag: Büchergilde Gutenberg, 1936. 262 S. Ln
CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Russischen von August Scholz. Illustriert von Wladimir Goussenko. -
Einband stockfleckig. Etwas schief.

74181 • Gorki, Maxim,  Meine Universitäten. Frankfurt: Europäische Verlagsanstalt 1961. 222 S. Ln m.
U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Russischen von August Scholz.

101000 • Gorki, Maxim,  Unter fremden Menschen. Zürich, Wien, Prag: Büchergilde Gutenberg, 1937.
374 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen. Grossoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Aus dem Russischen von August Scholz. Illustriert von Wladimir Goussenko.  - Einband schwach
lichtrandig, Stempel auf dem Vorsatzblatt, Farbkopfschnitt etwas verwaschen.

10707 • [Gorki] Troyat, H.  Gorki. Sturmvogel der Revolution. Gernsbach: Casimir Katz 1987. 205 S.
mit Fotos. Ppbd m.U. gr.8to. statt 39.80 noch  CHF 20 / EUR 14 •  Henri Troyat versteht es meisterhaft,
mit seinem Werk nicht nur die Figur des Schriftstellers Gorki zu erfassen, sondern uns auch einen Einblick in die
russische Gesellschaft um die Jahrhundertwende zu vermitteln.

37716 • [Gorki] Troyat, H.  Gorki. Sturmvogel der Revolution. Gernsbach: Casimir Katz 1987. 205 S.
mit Fotos. Ppbd m.U. gr.8to. statt 39.80 noch  CHF 12.8 / EUR 8.96 •  Henri Troyat versteht es
meisterhaft, mit seinem Werk nicht nur die Figur des Schriftstellers Gorki zu erfassen, sondern uns auch einen
Einblick in die russische Gesellschaft um die Jahrhundertwende zu vermitteln.

112812 • Goscinny, René & Jean-Jacques Sempé,  Histoires inédites du petit Nicolas. [Paris]: IMAV Ed.,
2004. 635 Seiten mit Abbildungen. Flexibler Pappband (gebunden) mit Lesebändchen.  CHF 25 / EUR
17.50

72078 • Govy, Georges,  Sang d'Espagne. Paris 1958. 282 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Exlibris
auf Vortitel.

112001 • Goytisolo, Juan,  Rückforderung des Conde don Julián. Roman. 1. Auflage. Frankfurt am
Main: Suhrkamp, 1976. 237 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Originaltitel: Reivindicación del Conde don Julián; Aus dem Spanischen von Joachim A. Frank. Nachwort von
Carlos Fuentes. - Schutzumschlag mit kleiner Fehlstelle.

110217 • Gozzi, Carlo,  Venezianische Liebesabenteuer. Berlin:
Hyperionverlag, [1919]. 109 Seiten mit Abbildungen auf montierten Tafeln.
Halblederband mit Kopfgoldschnitt und Lesebändchen im Schuber.  CHF 60 /
EUR 42 •  Dionysos-Bücherei. - Originaltitel: Memoire inutile; Carlo Gozzi. Ins
Deutsche übertragen von W. Kastner. Nummer 411 von 1200 Exemplaren.
Abbildungen (v.a. Ansichten von Venedig) nach alten Stichen. - Exlibris auf
Innendeckel, das weisse Leder ist leicht berieben, das Papier schwach gebräunt.
Schuber lichtrandig.

110652 • Gracián y Morales, Baltasar,  Das Kritikon. [Roman]. Frankfurt am Main: Fischer-Taschenbuch-
Verlag, 2004. 1013 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Fischer; 15902. -
Originaltitel: El criticón; Baltasar Gracián. Aus dem Spanischen übersetzt und kommentiert von Hartmut Köhler.
Mit einem Nachwort von Hans-Rüdiger Schwab

72074 • Graham, Kenneth,  Don Quijote en Yanquilandia. Madrid 1955. 224 S. Ppbd  CHF 12 / EUR
8.40 •  Illustriert. Widmung und Exlibris auf Vortitel.

80008 • Grail (Torday), Elise,  Blüthen der ungarischen Dichtkunst. Eine auch zum Vortrag geeignete
Auswahl der schönsten ungarischen Gedichte, mit einer Übersicht der ungarischen Literatur. Budapest:
Havi Füzetek 1890. 204, IV S. Ppbd  CHF 28 / EUR 19.60 •  Zur Erinnerung an das fünfzigjährige
Regierungs-Jubiläum Sr. Majestät Franz Joseph I. - Einband lichtrandig und mit einigen Stockflecken..

29518 • Grandes, Almudena,  Lulú. Die Geschichte einer Frau. Roman. Hamburg: Galgenberg 1990.
264 S. Ppbd. m.U.  CHF 21 / EUR 14.70

108478 • Grazzini, Anton Francesco,  Feuer auf dem Arno. Renaissancenovellen aus Florenz. Berlin:
Wagenbach, 1988. 2 Bände, 191 und 177 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Lesebändchen im
Schuber.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Salto; 9. - Mit einer Einleitung von Giorgio Manganelli und einem
Nachwort von Alice Vollenweider. Aus dem Italienischen von Hanns Floerke. Neu durchgesehen von Marianne
Schneider

108928 • Grazzini, Anton Francesco,  Feuer auf dem Arno. Renaissancenovellen aus Florenz. Berlin:
Wagenbach, 1988. 2 Bände, 191 und 177 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Lesebändchen im
Schuber.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Salto; 9. - Mit einer Einleitung von Giorgio Manganelli und einem
Nachwort von Alice Vollenweider. Aus dem Italienischen von Hanns Floerke. Neu durchgesehen von Marianne
Schneider

108780 • Green, Julien,  Adrienne Mesurat. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre, 1942. 331 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du livre; 49. - Lithographies de
Charles Bardet. - Rücken leicht gebräunt.

12919 • Green, Julien,  Die Gespensternacht. München, Wien: Hanser 1989. 45 S. kart.  CHF 12 / EUR
8.40 •  La nuit des fantômes, deutsch von Helmut Kossodo; mit Bildern von Rotraut Susanne Berner.

5635 • Greene, Graham,  Die Kraft und die Herrlichkeit. Zch: Büchergilde Gutenberg, 1952. 322 S. Ln.
CHF 15 / EUR 10.50

66144 • Greene, Graham,  Schlachtfeld des Lebens. Hamburg 1952. 156 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo
48 (Hln). Deutsch von Walter Puchwein.

9011 • Gronon, Rose [d.i. Marthe Bellefroid],  Sarabande. Roman. Mchn: Nymphenburger 1958. 299 S.
Ln m.U. CHF 24 / EUR 16.80 •  Erste deutsche Ausgabe. Aus dem Flämischen von C.P.Baudisch.

77826 • Groult, Benoîte,  Salz auf unserer Haut. Roman. München: Droemer Knaur 1988. 319 S. Ppbd
m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Französischen von Irène Kuhn.

49902 • Groult, Benoîte,  Salz auf unserer Haut. Roman. München: Droemer Knaur 1989. 319 S. Ppbd.
m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Französischen von Irène Kuhn.

76362 • Groult, Benoîte,  Salz auf unserer Haut. Roman. Stuttgart, München: Deutscher Bücherbund
1988. 319 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Französischen von Irène Kuhn.

82031 • Guareschi, Giovanni,  Don Camillo und die Rothaarige. Zweite Auflage. Rüschlikon-Zürich u.
a.: Albert Müller, 1969. 240 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Mit 18
Federzeichnungen des Autors.

102951 • Guareschi, Giovanni,  Don Camillo und Peppone. Eine Auswahl. Stäfa: Buchdruckerei Stäfa
AG, 1977. 79 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  25.
Weihnachtsbüchlein der Buchdruckereien Stäfa AG und Küsnacht. Für ihre Freunde herausgegeben. -
Ausgewählt und eingeleitet von Ulrich Gut. Mit textbegleitenden Zeichnungen von Roland Thalmann.

66171 • Guareschi, Giovanni,  Don Camillo und Peppone. O.O. 1957. 200 S.  CHF 10 / EUR 7 •
rororo 215 (Hln). Deutsch von Alfons Dalma.

82032 • Guareschi, Giovanni,  Don Camillo und Peppone. Roman. 321.-370. Tausend. Salzburg: Otto
Müller, 1953. 319 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Italienischen
von Alfons Dalma. - Mit 38 einfarbigen und 9 mehrfarbigen Federzeichnungen des Autors.

77511 • Gudmundson, Kristmann,  Kinder der Erde. Roman. 1.-5.Tsd. München: Piper 1937. 300 S. Ln
CHF 20 / EUR 14 •  Aus de Norwegischen von Else v.Hollander-Lossow. Einbandzeichnung von Olaf
Gulbransson. - Name und Datum auf Vorsatzblatt.

110531 • Günther, Horst,  Voltaire. Leben und Werk in Texten und Bildern. Originalausgabe. Frankfurt
am Main, Leipzig: Insel, 1994. 129 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel
Taschenbuch 1652



13274 • Guenther, Johannes von (Hrsg. und Übers.],  Neue russische Lyrik. Frankfurt, Hamburg: Fischer
1960. 196 S. tb.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Bücherei 328. Einleitung von Juri Semjonow. Originalausgabe.

65148 • Guenther, Johannes von (Hrsg).  Liebesgeschichten aus Russland. Zürich: Ex Libris 1982. 408
S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorne kleiner Stempel.

71379 • Guérin, Maurice,  Der Kentauer. In der Übertragung von Rainer Maria Rilke, begleitet vom
französischen Originaltext. Mit 11 Handätzungen von Max Hunziker. Zürich 1948. Unpaginiert. Ppbd
CHF 50 / EUR 35 •  Dritter Weihnachtsdruck der Buchhandlung Stäheli. Nr. 26 von insgesamt 500
Exemplaren. - Kleiner Lichtrand, hinterer Deckel mit kleinem Wasserfleck, Rücken oben und unten mit geringer
Verletzung; Exlibris auf Vorsatzblatt

111193 • Guillebaud, Catherine,  Zwei Liebende. Roman. Frankfurt am Main: S. Fischer, 2005. 124
Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Originaltitel: Amants; aus dem Französischen von Anne Braun.

119406 • Gulik, Robert van,  Konvolut. Zürich: Diogenes, 1985-1998. 16 Bände. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 40 / EUR 28 •  detebe. - 21381: Mord im Labyrinth; 21382: Wunder in Pu-yang?;
21383: Tod im Roten Pavillon; 21519: Halskette und Kalebasse; 21622: Geisterspuk in Peng-lai;
21623: Mord in Kanton; 21624: Der Affe und der Tiger; 21666: Poeten und Mörder; 21766: Die Perle
des Kaisers; 21767: Mord nach Muster; 21768: Das Phantom im Tempel; 21866: Nächtlicher Spuk im
Mönchskloster; 21867: Der Wandschirm aus rotem Lack; 21919: Der See von Han-yuan; 21920:
Nagelprobe in Pei-tscho; 21921: Richter Di bei der Arbeit. - Alle Bände mit Gebrauchsspuren und
etwas schiefgelesen.

44102 • Gundolf, Friedrich,  Shakespeare und der deutsche Geist. 20.-25.Tsd. Berlin: Bondi 1923.
VIII,358 S. Ln. gr.8to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Mit Bibliotheksstempeln.

58798 • Gunesekrera, Romesh,  Riff. Zürich: Unionsverlag 1996. 199 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Sonderausgabe für Der andere Buchclub. Aus dem Englischen von Giò Waeckerlin Induni. - Name
auf Titel.

48101 • Gunn, Kirsty,  Regentage. Novelle. Berlin Verlag 1995. 127 S. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Aus dem Englischen von Stefanie Schaffer-de Vries.

77454 • Gunnarsson, Gunnar,  Der Geächtete. Roman. 6.-9.Tsd. München: Langen Müller 1938. 250 S.
Ln  CHF 18 / EUR 12.60

10100 • Gunnarsson, Gunnar,  Schiffe am Himmel. 32.-36.Tsd. Roman. Mchn: Langen Müller 1955.
373 S. Ln. CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Dänischen von Erwin Magnus.

107308 • Gustafsson, Lars,  Der Dekan. Aus Spencer C. Spencers hinterlassenen Papieren. 1. Auflage.
München: Hanser, 2004. 189 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Gesammelt und hrsg. von Elizabeth Ney. Aus dem Schwedischen von Verena Reichel.

93332 • Gustafsson, Lars,  Die dritte Rochade des Bernard Foy. Roman. 4. Auflage. München, Wien:
Hanser, 1987. 395 Seiten. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Verena Reichel.

93393 • Gustafsson, Lars,  Die dritte Rochade des Bernard Foy. Roman. München, Wien: Hanser,
1986. 394 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Bernard Foys trebje Rochad; aus
dem Schwedischen von Verena Reichel.  - Minim bestossen.

119577 • Gustafsson, Lars,  Maschinen. München: Heyne, 1980. 78 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Heyne-Bücher; 26; Heyne-Lyrik. - Aus dem Schwed. übersetzt von
Hans Magnus Enzensberger

119632 • Gustafsson, Lars,  Vorbereitungen für die Wintersaison. Elegien, Balladen und
andere Gedichte. München, Wien: Hanser, 1992. 75 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50
•  Originaltitel: Förberedelser för vintersäsongen; aus dem Schwedischen von Verena Reichel. -
Umschlag lichtrandig.

85961 • Guyot, Charly,  Vers et Médecine. Textes receullis et commentés. Illustrations d‘Honoré
Daumier. Basel 1945. 104 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.   CHF 18 / EUR
12.60

48740 • Haavikko, Paavo,  Fleurs mittlere Reife. Salzburg: Residenz 1994. 118 S. Ppbd. m.U.  CHF 26 /
EUR 18.20 •  Aus dem Finnischen von Gisbert Jänicke.

119568 • Haavikko, Paavo,  Gedichte. Frankfurt: Suhrkamp, 1973. 119 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  edition suhrkamp; 641. - Aus dem Finnischen von Manfred Peter
Hein

87547 • Hackforth-Jones, Gilbert,  Fisch auf dem Trockenen. Die Geschichte eines leichtsinnigen
Lebens. Tübingen: Schlichtenmayer, 1953. 318 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  The Greatest Fool; deutsch von Siegfried H. Engel. - Gebräunt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

65154 • Haffmans, Christine (Hrsg).  Liebesgeschichten aus Spanien. Zürich: Ex Libris 1983. 232 S. Ln
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

116583 • Hambraeus, Axel,  Der Pfarrer in Uddabro. Roman. 11. Auflage. Zürich, Stuttgart:
Flamberg-Verlag, 1962. 345 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: Prästen i Uddarbo. Aus dem Schwedischen übertragen von Alfred Otto Schwede. -
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen, vordere Einschlagklappe fehlt.

62494 • Hambraeus, Axel,  Die schönsten Erzählungen. Zürich: Flamberg 1970. 175 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

83803 • Hambraeus, Axel,  Die schönsten Erzählungen. Zürich: Flamberg 1970. 175 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Flamberg-Grossdruck; Band 1.

107269 • Hambraeus, Axel,  Die sieben Ärgernisse und andere Erzählungen. München: Claudius-Verlag,
1963. 291 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Schwedischen von Günther
Reubel und Thea Staedtler.

8740 • Hambraeus, Axel,  Mit den Augen des Herzens. Erzählungen. München 1969. 152 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

5609 • Hammett, Dashiell,  Ausgewählte Detektivstories. Hrsg. und eingeleitet von L. Hellmann. Zch:
Diogenes 1976. 413 S. Ln m.U. CHF 18 / EUR 12.60 •  Name auf Vorsatz.

70443 • Hammett, Dashiell,  Rote Ernte. Roman. Zürich: Diogenes 1976. 244 S. tb.  CHF 10 / EUR 7 •
detebe 69/II. - Name auf Vortitel, Block leicht schief.

111190 • Hammick, Georgina,  Ganz wild auf den Knaben. Erzählungen. 1. Auflage. Göttingen: Steidl,
1997. 310 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen
von Thomas Piltz. - Widmung auf dem Vorsatzblatt.

4279 • Hamsun, Knut [d.i. K.Pedersen],  Das letzte Kapitel. Roman. Aus dem Norweg. von Erwin
Magnus. 13.-18. Tsd. Lpz: Grethlein [1924]. " Bände, 310+324 S. Ln. CHF 18 / EUR 12.60 •  Name auf
Vorsatz.

62346 • Hamsun, Knut [d.i. K.Pedersen],  Das letzte Kapitel. Roman. Berlin: Knaur [1928]. 524 S. Ln
CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Norwegischen von Erwin Magnus.

54587 • Hamsun, Knut [d.i. K.Pedersen],  Das letzte Kapitel. Roman. Berlin: Knaur [1928]. 524 S. Ln.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Norwegischen von Erwin Magnus.

57363 • Hamsun, Knut [d.i. K.Pedersen],  Hunger. Roman.29.-33. Tsd. München: Albert Langen 1928.
187 S. Ill. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von J. Sandmeier. - Buchblock schief.

101352 • Hamsun, Knut [d.i. K.Pedersen],  Landstreicher. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1956. 411 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

4280 • Hamsun, Knut [d.i. K.Pedersen],  Segen der Erde. Roman. Aus dem Norweg. von Pauline
Klaiber-Gottschau. 29.-33. Tsd. Mchn: Langen 1926. 386 S. CHF 14 / EUR 9.80 •  Name auf Vorsatz.

4281 • Hamsun, Knut [d.i. K.Pedersen],  Segen der Erde. Roman. Aus dem Norweg. von Pauline
Klaiber-Gottschau. 56.-60. Tsd. Mchn: Langen 1932. 386 S.  CHF 14 / EUR 9.80

58530 • Hamsun, Knut [d.i. K.Pedersen],  Vagabundentage. 20.Tsd. München: Albert Langen/Georg
Müller 1937. 90 S. kl.8to. Leder, Kopfgfoldschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Hermann Kiy.
Mit 17 Abbildungen nach Radierungen von Erich Wilke. - Vorsatzblatt fehlt.

66873 • Hamsun, Knut [d.i. K.Pedersen],  Vagabundentage. Erzählung. 11.-20.Tsd. München: Albert
Langen/Georg Müller 1937. 90 S. Ppbd m.U. kl.8vo. CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Hermann Kiy.
Mit 17 Abbildungen nach Radierungen von Erich Wilke.

9937 • Hamsun, Knut,  Nach Jahr und Tag. Roman. 1.-20. Tsd. Mchn: Langen Müller 1933. 488 S. Ln.
CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von J. Sandmeier und S. Angermann.

43498 • Hamsun, Knut,  Nach Jahr und Tag. Roman. 1.-20. Tsd. München: Langen Müller 1933. 488
S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von J. Sandmeier und S. Angermann.

53618 • Hamsun, Knut,  Victoria. Die Geschichte einer Liebe. 31. und 35. Tsd. München: Langen
1929. 190 S. Ln.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Übersetzt von J. Sandmeier. - Widmung auf Schmutztitel.

70550 • Hamsun, Tore,  Mein Vater Knut Hamsun. München: Langen Müller 1993. 408 S. mit
Abbildungen. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 54 / EUR 37.80 •  Aus dem Norwegischen von Ingrid Sack. - Wir
lernen einen Selfmademan par excellence kennen, der sich früh dafür entschied, ganz dem Instinkt und der
eigenen Erfahrung zu vertrauen, und der den subjektiven, individuellen Eindruck über alles stellte.

54859 • [Hamsun] Hamsun, Tore,  Mein Vater. Mit 32 Bildtafeln. Leipzig: List 1940. 255 S. Ln m.U.
CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Norwegischen von Elisabeth Ihle und Dannis Sandberg. - Einband und
Schutzumschlag etwas fleckig.

88541 • [Hamsun] Hansen, Thorkild,  Knut Hamsun - seine Zeit - sein Prozess. München: Langen
Müller, 1985. 608 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50

12924 • Hanley, James,  Ozean. Roman. Zürich: Steinberg 1942. 247 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

75986 • Hansen, Erik Fosnes,  Choral am Ende der Reise. Roman. Buchgemeinschaftsausgabe ca 1990.
507 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Norwegischen von Jörg Scherzer. - Geschichten um den
Untergang der Titanic.

40317 • Haraszti, Miklós,  Stücklohn. Berlin: Rotbuch 1975. 118 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus
dem Ungarischen von Georg Sally. Vorwort von Heinrich Böll.

80292 • Hardy, Thomas,  Der angekündigte Gast. Frankfurt 2000. 129 S.  CHF 10 / EUR 7 •  insel
taschenbuch it 2402. - Aus dem Englischen von Adolf Walter Freund. - In grosser Schrift.

111768 • Hardy, Thomas,  The Mayor of Casterbridge. The story of a man of character. London:
Collector’s Library, 2003. 437 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Collector’s library, 12. -
Afterword by Peter Harness

107634 • Hare, Cyril,  Mörderglück und andere Detektivgeschichten. Zürich: Diogenes Verlag, 1963.
475 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Diogenes Erzähler Bibliothek.
- Best Detective Stories; Auswahl und Einleitung von Michael Gilbert. Aus dem Englischen ins Dt. übertr. von
Elizabeth Gilbert u. Peter Naujack. Zeichnungen von Peter Neugebauer. - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren.

99577 • Harris, Robert,  Enigma. Roman. München: Heyne, 1995. 443 Seiten. Pappband (gebunden)
mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

105474 • Harris, Robert,  Vaterland. Thriller. Zürich: Haffmans, 1992. 378
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24
/ EUR 16.80 •  Aus dem Englischen von Hanswilhelm Haefs. Mit Plänen und
Skizzen. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

95418 • Harsányi, Zsolt von,  Und sie bewegt sich doch. Ein Roman um Galileo Galilei. Erster bis
dritter Band. Leipzig: Esche, 1937. 868 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Lesebändchen.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Es Mégis mozog a föld; aus dem Ungarischen von J. P. Toth u. A. Luther.  - Einband leicht berieben.

117426 • Hart, Maarten 't,  In unnütz toller Wut. Roman. München, Zürich: Piper, 2004. 347
Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: Lotte Weeda. Aus dem Niederländ. von Gregor Seferens.

71821 • Hasek, Jaroslav, Die Abenteuer des braven Soldaten Schwejk. 2 Bände. Reinbek 1967/68. 365,
322 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Rowohlt Taschenbuch 409, 411. Aus dem Tschechischen von Grete Reiner.
Illustriert von Josef Lada. - Gebrauchsspuren.

4260 • Hasek, Jaroslav, Die Abenteuer des braven Soldaten Schwejk. Eingel. von Alfred Polgar. Aus
dem Tschech. von Grete Reiner. Ill. von Josef Lada. Lizenz o.J. 686 S.  CHF 18 / EUR 12.60

61936 • Hasek, Jaroslav, Die Abenteuer des braven Soldaten Schwejk. Reinbek 1975/76. 365, 322 S.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Rowohlt Taschenbuch 409, 411. Aus dem Tschechischen von Grete Reiner. Illustriert
von Josef Lada.

46317 • Havel Václav,  Am Anfang war das Wort. Essays. Reinbek 1990. 250 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •
rororo aktuell 12838. - Deutsch von Joachim Bruss.

36956 • Havel Václav,  Briefe an Olga. Betrachtungen aus dem Gefängnis. Reinbek 1990. 325 S.  CHF
12 / EUR 8.40 •  rororo aktuell 12732. - Deutsch von Joachim Bruss.

61641 • Havel Václav,  Das Gartenfest. Die Benachrichtigung. Zwei Dramen. Essays. Antikoden.
Reinbek 1989. 245 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Rowohlt Taschenbuch 12736. - Widmung auf Vorsatzblatt.

61642 • Havel Václav,  Fernverhör. Ein Gespräch mit Karel Hvízd'ala. Reinbek 1990. 279 S.  CHF 10 /
EUR 7 •  Rowohlt Taschenbuch 12859. - Deutsch von Joachim Bruss.

61877 • Havel Václav,  Largo Desolate. Schauspiel in sieben Bildern. Reinbek 1989. 98 S. mit
Abbildungen.  CHF 10 / EUR 7 •  Deutsch von Joachim Bruss. Vorwort Siegfried Lenz.

62129 • Havel Václav,  Versuch, in der Wahrheit zu leben. Von der Macht der Ohnmächtigen. Reinbek
1980. 91 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo aktuell 4624. - Deutsch von Gabriel Laub. Vorwort von H.-P.Riese.



118247 • [Háy, Gyula] Julius Hay,  Dramen. Berlin: Aufbau-Verlag, 1951. 295 Seiten. Leinen
mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Schutzumschlag ausgeleiert
und mit Rissen, Papier am oberen Rand leicht gewellt.

107316 • Heaney, Seamus,  Die Hagebuttenlaterne = The haw lantern. München, Wien: Hanser, 1990.
109 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Edition Akzente. - Aus dem Englischen von Giovanni
Bandini und Ditte König

119572 • Heaney, Seamus,  Norden. Gedichte, englisch und deutsch. 1. Auflage. Leipzig:
Reclam, 1987. 127 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Reclams Universal-
Bibliothek; 1199: Belletristik. - Übertragen von Richard Pietrass. Nachwort von Wolfgang Wicht

100476 • Hearson, Harry und John Courtenay Trewin,  Euer Gnaden haben geschossen. Eine
Geschichte aus merry old England. Zürich: Diogenes, 1954. 157 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Originaltitel: An Evening at The Larches; aus
dem Englischen von Hildegard Diessel. Mit Zeichnungen von Ronald Searle und einem Nachwort von Max
Frisch.

59008 • Hebel, Johann Peter,  Ein Wort gibt das andere. Erzählungen. Frankfurt: Büchergilde
Gutenberg, 1982. 207 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Illustrationen von Dieter Masuhr.

114136 • Hébrard, Frédérique,  La chambre de Goethe. [Paris]: Flammarion, 1981. 243 Seiten.
Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

99112 • Heiberg, Gunnar,  Kong Midas. Skuespil i fire akter. Kjøbenhavn: Schubothe, 1890. 215 Seiten.
Halbleinen mit Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Durchgehend stockfleckig, Name auf
dem Titelblatt.

98962 • Heiberg, Johanne Luise,  Et Liv gjenoplevet i Erindringen. Tredie
udgave. København og Krisitiania: Nordisk Forlag, 1913. 2 Bände, 540 und
435 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Halblederbände mit Goldprägung,
Lesebändchen und Kopfgoldschnitt.  CHF 60 / EUR 42 •  1: 1812-1849; 2:
1849-1882.  - Schnitt und Tafeln leicht stockfleckig.

10569 • Heidenstam, Verner von,  Kampf und Tod Karls des Zwölften. 6.-10.Tsd. Mchn: Langen 1917.
123 S. Ppbd m.U. kl.8to. CHF 12 / EUR 8.40 •  Langens Mark-Bücher 21.Band. - Name auf Vorsatz,
Rückenkante angeplatzt.

80332 • Heijden, A.F.Th. van der,  Die Drehtür. Roman. Frankfurt 1997. 157 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •
edition suhrkamp 2007. Aus dem Niederländischen von Helga van Beuningen. Mit einem Nachwort des Autors
zur deutschen Ausgabe.

103886 • [Hein, Joachim] Ein Nomandenepos aus türkischer Frühzeit. Zürich: Manesse, 1958. 368
Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Aus dem
Oghusischen übersetzt und erläutert von Joachim Hein. Buchschmuck nach frühanatolischen Motiven von Paula
Hein

102842 • Heliodor,  Die Abenteuer der schönen Chariklea, Aithiopika. Ein griechischer Liebesroman.
Zürich: Ex Libris, 1970. 396 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden).  CHF
20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Übertragen von Rudolf Reymer. Mit einem Nachwort von Otto
Weinreich.  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

117260 • Heliodor,  Die Abenteuer der schönen Chariklea, Aithiopika. Ein griechischer
Liebesroman. Zürich: Ex Libris, 1970. 396 Seiten mit Literaturverzeichnis und Register.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Übertragen von Rudolf
Reymer. Mit einem Nachwort von Otto Weinreich

119287 • Heliodor,  Die Abenteuer der schönen Chariklea. Vollst. Ausgabe. München: Dt.
Taschenbuch-Verlag, 1990. 320 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv,
2247: Bibliothek der Antike: Literatur, Philosophie, Wissenschaft. - Übers. von Rudolf Reymer. Mit
einer Einl. und Erl. von Bernhard Kytzler

9125 • Helman, Albert,  Der Rancho der zehn Mysterien. Zch: Büchergilde Gutenberg, 1949. 409 S. mit
Abb. Ln. CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Holländischen von I.Silzer. Illustrationen von Imre Reiner.

10816 • Helman, Albert,  Der Rancho der zehn Mysterien. Zch: Büchergilde Gutenberg, 1949. 409 S.
mit Abb. Ln. CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Holländischen von I.Silzer. Illustrationen von Imre Reiner. -
Stempel auf Vorsatz.

12816 • Helman, Albert,  Sturz in den Vulkan. Zch: Büchergilde Gutenberg, 1953. 502 S. mit Abb. Ln.
CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Holländischen von I.Silzer. Illustrationen von Imre Reiner. - Stempel auf
Vorsatz.

33114 • Hemingway, Ernest,  Der alte Mann und das Meer. Deutsch von  Annemarie Horschitz-Horst.
Frankfurt: Suhrkamp 1976. 121 S. Ppbd. m.U.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Suhrkamp Bibliothek 214.

66158 • Hemingway, Ernest,  In einem anderen Land. Roman. 113.Tsd. Hamburg 1958. 223 S.  CHF
10 / EUR 7 •  rororo 216. Deutsch von Annemarie Horschitz-Horst.

66157 • Hemingway, Ernest,  In einem anderen Land. Roman. Hamburg 1957. 223 S.  CHF 12 / EUR
8.40 •  rororo 216. Deutsch von Annemarie Horschitz-Horst.

66125 • Hemingway, Ernest,  Schnee auf dem Kilimandscharo. Hamburg 1952. 51 S.  CHF 10
/ EUR 7 •  rororo unnumeriert (rororo gratis) (Hln). Deutsch von Annemarie Horschitz-Horst. Name
auf Titel.

76650 • Hengst, Heinz (Hrsg.),  Zwischen Spielplatz und Computer. Frankfurt 1985. 318 S. kart.  CHF
10 / EUR 7 •  edition suhrkamp 1209.

116123 • Henrichs, Bertina,  Die Schachspielerin. Roman. 3. Auflage. Hamburg: Hoffmann
und Campe, 2006. 142 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 19 / EUR
13.30 •  Originaltitel: La joueuse d'échecs. Aus dem Französischen von Claudia Steinitz.

118017 • [Herodotus] Die Geschichten des Herodotos. Leipzig: Reclam, [1919]. 2 Bände, 407
und 368 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Übersetzt von Friedrich Lange. Neu herausgegeben von Otto Güthling. - Name auf den Titelblättern,
Einbände leicht berieben, Rücken etwas gebräunt.

116127 • Herrig, Ludwig & Georges-Frédéric Burguy,  La France littéraire.
Morceaux choisis de littérature française ancienne et moderne. 4. ed.
Brunsvick: Westermann, 1860. XIII, 697 Seiten mit einem gestochenen
Titelbild. Halblederband der Zeit mit Rückenprägung.  CHF 30 / EUR 21 •
Receuillis et annotés par L. Herrig et G.F. Burguy. - Einband bestossen und
berieben, etwas stockfleckig.

74471 • Herriot, James,  Tierarzt. 22.Tsd. Reinbek: Rowohlt 1979. 254 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Name auf Innendeckel.

67942 • Herzen, A[lexander] I.,  Ausgewählte Philosophische Schriften. Moskau: Verlag für
fremdsprachige Literatur 1949. 651 S. Ln mit hübscher geprägter Vignette (Porträt Herzens). Mit
Schutzumschlag. CHF 35 / EUR 24.50 •  Übersetzung von Alfred Kurella. - Papier leicht gebräunt.

70665 • Herzen, A[lexander] I.,  Wer ist schuldig. Roman. Erfurt: Thüringer Volksverlag  1950. 271 S.
Halbleinen.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Einband etwas lichtrandig, Papier gebräunt, Ecken leicht bestossen.

84911 • Herzklang der Völker.  Lateinische Dichtungen des Mittelalters. Deutsche Nachdichtung von
Georg Hauser. Salzburg: Akademischer Gemeinschaftsverlag, 1949. XVII, 176 Seiten. Leinen. Kleinoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Stimmen des Abendlandes. Eingeleitet von Bruno Brehm.

115652 • Heye, Paul [Übers.],  Drei italienische Lustspiele aus der Zeit der
Renaissance. Jena: Diederichs, 1914. 228 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln.
Halbpergament mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 38 / EUR 26.60
•  Das Zeitalter der Renaissance; 9. - Lustspiele von Ariosto Cassaria, Lorenzino
de' Medici Aridosia, Machiavelli Mandragola. Uebersetzt von Paul Heyse. -
Schwache Gebrauchsspuren, Rücken, Titel und Initiale sauber handkoloriert. Name
auf einem Vortitelblatt. Leicht gebräunt.

71793 • Hill, Susan,  Rebeccas Vermächtnis. Die Fortsetzung des weltberühmten Romans von Daphne
DuMaurier. München: Droemer Knaur 1993. 384 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von
Georgia Sommerfeld.

80283 • Hinton, Charles H.,  Wissenschaftliche Erzählungen. München: Goldmann 1989. 140 S. kart.
CHF 10 / EUR 7 •  Goldmann Taschenbuch 8720. - Die Bibliothek von Babel. Eine Sammlung phantastischer
Literatur. hrsg. und Vorwort von Jorge Luis Borges.

102859 • Hippokrates,  Von der heiligen Krankheit und andere ausgewählte Schriften. Zürich: Ex Libris,
1970. 238 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Eingeleitet und
neu übertragen von Wilhelm Capelle.  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

71984 • Hobart, Alice Tisdale,  Das Pfauenrad. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, ca 1946. 431 S.
Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von N.O.Scarpi. Buchausstattung von Emil Zbinden. - Widmung auf
Vortitel.

66569 • Hobart, Alice Tisdale,  Das Pfauenrad. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, ca 1950. 431 S.
Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von N.O.Scarpi. Buchausstattung von Emil Zbinden. - Name auf
Vorsatzblatt.

72012 • Hobart, Alice Tisdale,  Petroleum für die Lampen Chinas. Roman. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, ca 1946. 459 S. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Wilh. Ritter. Buchausstattung von
Emil Zbinden. - Widmung auf Vortitel.

99030 • Holberg, Ludvig,  Peder Paars. Kjøbenhavn: Stochholms Forlag, 1885. 148 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration und Farbschnitt. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Illustreret af
Hans Nikolai Hansen. Ludvig Holberg, 1684-1754, Dän. Freiherr, Dichter und Historiker wurde vor allem mit
seinem Buch "Niels Klims unterirdische Reisen" bekannt.  - Gebrauchsspuren, stellenweise schwach
stockfleckig, Einband angestaubt und berieben.

60299 • Holme, Constance,  The Lonely Plough. Oxford University Press 1931. x, 349 S. kl.8to. Ln.
CHF 15 / EUR 10.50

64651 • Holme, Constance,  The Splendid Fairing. London: Oxford University Press 1951. 235 S.
kl.8to. Ln in Schuber.  CHF 16 / EUR 11.20 •  The World Classics 416. Widmung auf Vorsatzblatt.

117259 • Homer,  Die Odyssee. Zürich: Ex Libris, 1970. 448 Seiten. Pappband (gebunden).
CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Deutsch und Nachwort von Wolfgang Schadewaldt

102845 • Homer,  Die Odyssee. Zürich: Ex Libris, 1970. 448 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 20 /
EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Deutsch und Nachwort von Wolfgang Schadewaldt.  - Leicht gebräunt,
Raucherbibliothek.

101394 • Homer,  Odyssee. Berlin: Deutsche Bibliothek, [1934]. 375 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Deutsche Bibliothek; 11. - Übersetzt von Johann
Heinrich Voß. Durchgesehen und eingeleitet von Otto Hauser.  - Einband schwach lichtrandig / gebräunt,
Stempel auf dem Vorsatzblatt.

94682 • Homer,  Odyssee. Frankfurt/M. u.a.: Büchergilde Gutenberg, 1966. 341 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Rudolf Alexander Schröder.  - Schutzumschlag leicht
gebräunt.

116090 • Homer,  Odyssee. Leipzig: Insel-Verlag, 1911. 419 Seiten, Fraktursatz.
Halbpergamentband mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Neu
übertragen von Rudolf Alexander Schröder. - Gebrauchsspuren, Rücken etwas bestossen,
Besitzvermerke des Berner Malers Pablo Zehnder.

109992 • Homer,  Odyssee. Neu gestaltete Ausgabe. Leipzig: Dieterich, 1938. XXII, 428 Seiten. Leinen.
Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Sammlung Dieterich; 14. - Verdeutscht von Thassilo von Scheffer. -
Bleistiftanstreichungen, Name auf dem Vorsatzblatt, Rücken gebleicht und fleckig.

97799 • [Homer] Homer's Iliade. der trojanische Krieg. Erzählt von Ferdinand Schmidt. 4. Auflage.
Berlin: Kastner, [ca. 1880]. 183 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und einer Titelillustration.
Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Gebrauchsspuren,
Einband berieben, Namen auf dem Vorsatzblatt. Papier qualitätsbedingt stark gebräunt

106215 • [Homer] Homeri,  Odyssea. Editio stereotypa. Lipsiae: Leipzig, 1848. 2 Bände in einem.
Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ad optima
exemplariea recognovit et in usum scholarum edidit Georg Aenotheus Koch. 1, Pars I: Lib. I - XII. IV, 160
Seiten. 2, Pars II: Lib. XIII - XXIV. IV, 152 Seiten. - Gebrauchsspuren, Einband berieben, stellenweise stockfleckig.

45885 • Homère,  Odyssée. Traduit par J.-P. Bitaubé. Nancy 1834. 2 in 1 Bande. LXVIII, 202, 248 S.
kl.8to. Priv. Hldr.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Oeuvres tome III, IV. - Vorne mit dem gestochenen “Portrait"
Homers, vor dem 2. Teil Odysseus die rivalisierenden Verehrer seiner Frau tötend. Durchgehend gebräunt. Das
Epos ist in freie Prosa gesetzt, was der Übersetzer vorne ausführlich begründet.

107011 • [Homerus] Homers Ilias. Frankfurt a.M., Wien, Zürich: Büchergilde Gutenber, 1963. 474
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Büchergilde Klassiker. - Originaltitel: Ilias;
übertragen von Rudolf Alexander Schröder



116484 • Hood, Thomas,  The poetical works; with some account of the
author. Boston: Little, Brown and Comp., 1864. 4 Bände mit 1 Abbildung.
Halbleder (Halbfranz) der Zeit mit Rückenschildchen, Goldprägung,
marmorierten Vorsätzen und Schnitt. Kleinoktav.  CHF 120 / EUR 84 •
Einbände etwas berieben, leicht gebräunt.

109880 • [Horatius Flaccus, Quintus] Q. Horati Flacci,  Opera. Mutinae: Sarasino, 1892. LXI, 469
Seiten. Leinen mit Rückenschildchen und Farbschnitt. Kleinoktav 12 cm.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Rcognovit, praefatus est, adnotationes criticas addidit Hector Stampini.

103341 • [Horatius Flaccus, Quintus] Q. Horatii Flacci,  Opera omnia ad
optimorum librorum fidem. Edition stereotypa. Lipsiae: Tauchnitii, 1823. vi,
287 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Lederband der Zeit mit
Goldschnitt, Goldprägung, Lesebändchen und Rückenschildchen. Kleinoktav.
CHF 35 / EUR 24.50

37372 • Horaz,  Oden in Auswahl. 2. Auflage. St.Gallen: Tschudy, 1960. XV, 204 S. Leinen.  CHF 20 /
EUR 14 •  Nachdichtungen mit dem lateinischen Original von Fritz Enderlin. Geschenk der Schweizerischen
Schillerstiftung.

114741 • Horaz,  Oden in Auswahl. 2. Auflage. St.Gallen: Tschudy, 1960. XV, 204 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Nachdichtungen mit dem lateinischen
Original von Fritz Enderlin. Geschenk der Schweizerischen Schillerstiftung. - Schutzumschlag mit Riss.

104648 • Horbatsch, Anna-Halja [Hrsg.],  Ein Brunnen für Durstige und andere ukrainische
Erzählungen. Tübingen, Basel: Erdmann, 1970. 412 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Buchreihe Geistige Begegnung des Instituts für Auslandsbeziehungen; Stuttgart; 27. - Auswahl und
Übersetzung von Anna-Halja Horbatsch

3147 • Horia, Vinitla.  Gott ist im Exil geboren. Roman. A.d. Franz. von Erich Bertleff. Wien, Bln, Stgt:
Neff 1961. 329 S. Ln m.U. CHF 30 / EUR 21 •  Erste deutsche Ausgabe. Der mit dem "Prix Goncourt"
ausgezeichnete Roman des Exilrumänen verarbeitet Erkenntnisse und Erfahrungen, die der Autor selbst im Exil
gewonnen hat. KLL 2684. - Vorsatz fehlt.

75988 • Hornby, Nick,  Ballfieber. Die Geschichte eines Fans. Berlin: Rogner & Bernhard bei
Zweitausendeins 1996. 335 S. Ppbd.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Deutsch von Marcus Geiss und Henning
Stegelmann. - Einbandkanten an zwei Stellen minim bestossen.

13369 • Horst, Eberhard,  Julius Caesar. Eine Biographie. Düsseldorf: claassen 1980. 460 S. mit Abb.
Ppbd m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

83614 • [Horvat, Heinrich]  Neue ungarische Lyrik in Nachdichtungen von Heinrich Horvat.
München: Georg Müller, 1918. VIII, 251 Seiten. Broschiert. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Papier stellenweise gewellt (Feuchtigkeit).

83038 • Houellebecq, Michel,  Ausweitung der Kampfzone. Roman. 7.-14. Tausend. Berlin:
Wagenbach, 1999. 155 Seiten. Pappband/Hardcover.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Französischen
von Leopold Federmair.

119120 • Houellebecq, Michel,  Ausweitung der Kampfzone. Roman. Berlin: Wagenbach,
1999. 154 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Originaltitel: Extension du
domaine de la lutte; aus dem Französischen von Leopold Federmair. - Seiten 139-142 lose.

118202 • Houellebecq, Michel,  Elementarteilchen. Roman. Köln: DuMont, 1999. 356 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Le
particules élémentaires; aus dem Französischen von Uli Wittmann. - Gebrauchsspuren.

59132 • Høeg, Peter,  Der Plan von der Abschaffung des Dunkels. München: Hanser 1995. 291 S. Ln.
m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Dänischen von Angelika Gundlach.

74188 • Høeg, Peter,  Fräulein Smillas Gespür für Schnee. Roman. Aus dem Dänischen von Monika
Wesemann. München: Hanser 1994. 479 S. Ppbd. m.U.  CHF 22 / EUR 15.40

12777 • Hughes, Richard,  Der Fuchs unterm Dach. Roman. Frankfurt: Insel 1963. 370 S.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Aus dem Englischen von Maria Wolff. - 20er und 30er Jahre in Deutschland. 'Wir sehen Hitler
zugleich als historische und als Romangestalt, deren psychologische Verfassung der Autor auf Grund von
Dokumenten und Augenzeugenberichten rekonstruiert.' - Schnitt fleckig, Name auf Schmutztitel.

78688 • Hugo, Victor,  Der Glöckner von Notre Dame. Ein Roman aus dem mittelalterlichen Paris.
Berlin: Maschler ca. 1920. 256 S. Halbleinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Deutsch, bearbeitet und Vorwort
von Walter Keiler. - Rücken gebräunt, Ecken leicht bestossen, Papier gebräunt, Block leicht schief.

110557 • Hugo, Victor,  Der Glöckner von Notre Dame. Frankfurt am Main, Leipzig: Insel, 1996. 554
Seiten mit zeitgenössischen Illustrationen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel Taschenbuch 1781. -
Deutsch von Else von Schorn

110412 • Hugo, Victor,  Die Elenden. Roman. Zürich: Manesse, 1997. 1348 Seiten. Dünndruck. Leinen
mit Farbkopfschnitt, Schutzumschlag und Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Corona-Reihe
in der Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Übertragen und mit Nachwort von Hugo Meier

72641 • Hugo, Victor,  Les Chants du Crépuscule. Paris ca 1900. 260 S.  Halbleder der Zeit mit
Goldprägung.  CHF 25 / EUR 17.50

72623 • Hugo, Victor,  Les Chatiments. Paris ca 1900. 373 S.  Halbleder der Zeit mit Goldprägung.
CHF 25 / EUR 17.50

72600 • Hugo, Victor,  Les Voix Intérieurs. Paris ca 1900. 234 S. Halbleder der Zeit mit Goldprägung.
CHF 25 / EUR 17.50

35490 • Hugo, Victor,  Notre-Dame de Paris 1482. Lausanne: Guilde du Livre o.J. 467 S. gepr. Ppbd.
CHF 21 / EUR 14.70 •  Edition hors commerce, vol. 270.

69760 • Hugo, Victor,  Notre-Dame de Paris. Nouvelle édition. Paris:Hachette 1871. 2 Bände. VII, 342;
400 S. Halbleder der Zeit mit Goldprägung. CHF 30 / EUR 21 •  Band 1 im hinteren Gelenk angebrochen.

61788 • Hugo, Victor,  Notre-Dame von Paris. O.O.: 1977. 554 S. mit zeitgenössischen Illustrationen.
CHF 15 / EUR 10.50 •  insel taschenbuch 298. Aus dem Französischen von Else von Schorn. Dünndruck.

58513 • Huguenin, Jean René,  Klippen. Roman. Frankfurt: Suhrkamp 1962. 218 S. Ln m.U.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Titel des Originals "La côté sauvage". Aus dem Französischen von Ernst Sander. - Umschlag
oben und unten mit Klebeband verstärkt.

100055 • Humo, Hamza,  Trunkener Sommer. Frankfurt: Suhrkamp, 1961. 178 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Suhrkamp Bibliothek; 67.  - Grozdanin kikot; aus
dem Serbokroatischen von M.Jähnichen.  - Schutzumschlag schwach lichtrandig.

1421 • Hunter, Brigitte,  Kitty. Autobiographie. Basel/ Frankfurt: Stroemfeld/ Roter Stern 1981. 286 S.
kart.  CHF 20 / EUR 14

66930 • Huxley, Aldous,  Dreissig Jahre danach oder Wiedersehen mit der Wackeren neuen Welt.
München: Piper 1960. 154 S. Ln.  CHF 30 / EUR 21 •  Übersetzt von Herberth E. Herlitschka. - Huxley
kommt hier zum Schluss, dass sich viele seiner Voraussagen bestätigt haben und dass uns die Schreckenswelt
jedenfalls näher gerückt ist, als man es damals (1931) befürchtete.

8777 • Huxley, Aldous,  Kontrapunkt des Lebens. Genf 1971. XII,504 S. mit Abb. Kldr. CHF 20 / EUR
14 •  Die schönsten Romane des XX. Jahrhunderts. - Übersetzt von H.E. Herlitschka, Einführung von W.
Schmiele, Illustrationen von C.Bradbury.

63161 • Huxley, Aldous,  Kontrapunkt des Lebens. Roman. Leipzig: Insel 1930. 646 S. Ln  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Übersetzt von H.E. Herlitschka. - Leerseiten schwach stockfleckig.

89449 • Huxley, Aldous,  Kontrapunkt des Lebens. Roman. Leipzig: Insel, 1930. 646 Seiten,
Fraktursatz. Leinen.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Rücken schwach gebleicht, wenige kleine
Bleistiftanstreichungen.

8776 • Huxley, Aldous,  Nach vielen Sommern. Roman. Übers. von H.E. Herlitschka. 2. Aufl. Zch:
Steinberg 1948. 285 S. Ln. CHF 18 / EUR 12.60 •  Rücken mit Fleck.

50318 • Huxley, Aldous,  Nach vielen Sommern. Roman. Zürich: Steinberg 1945. 289 S. Ln.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Deutsch von Herberth E. Herlitschka.

100395 • Huxley, Aldous,  Themen und Variationen. München: Piper, 1952.
245 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Originaltitel: Themes and variations; aus
dem Englischen von Herberth E. Herlitschka.  - Etwas gebräunt.

63153 • Huxley, Aldous,  Ziele und Wege. Eine Untersuchung des Wesens der Ideale und der Mittel
zu ihrer Verwirklichung. Berlin 1949. 320 S. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Übersetzt von Elisabeth Fischer. -
Papier etwas gebräunt.

72070 • Ibañez, Vicente Blasco,  Mare nostrum. Novela. 97 000 Tsd. Valencia ca 1941. 446 S. Priv.Hln
mit Rückenschildchen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Vom Autor signiert, Name auf Titel. Originalbroschur
mitgebunden. - Einband angeschmutzt. Wenige, aber kräftige Anstreichungen.

61310 • Ibsen, Henrik,  Dramatische Werke. 3 Bände. Berlin: Oestergaard ca 1910. Goldgeprägtes Ln
CHF 45 / EUR 31.50 •  Band I: Die Stützen der Gesellschaft; Nora; Gespenster. II: Ein Volksfeind; Die
Wildente; Rosmersholm. III: Die Meerfrau; Hedda Gabler; Baumeister Solness. Übertragen von Wilhelm Lange,
Vorwort von Thomas Schäfer. Vorne mit Stempel und Kurzeintrag.

114535 • Ibsen, Henrik,  Dramatische Werke. Berlin, Leipzig: Th. Knaur
Nachf., 1910. 2 Bände, Band 1 mit dem Portrait Ibsens. Flexible, rote
Lederbände mit Kopfgoldschnitt, Lesebändchen und Goldprägung.  CHF 30 /
EUR 21 •  Übersetzt von Wilhelm Lange. Vorwort von Thomas Schäfer. 1: Die
Stützen der Gesellschaft; Ein Volksfeind; Die Wildente; Die Meerfrau. 2: Nora;
Gespenster; Rosmersholm; Hedda Gabler; Baumeister Solness. - Rücken angebleicht,
Rückenkanten leicht berieben.

85310 • Ibsen, Henrik,  Dramatische Werke. Zwei Bände in einem Band. Leipzig: Georg Görtitz, [1925].
432, 430 Seiten. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Wilhelm Lange. Vorwort von Thomas
Schäfer. - 1: Die Stützen der Gesellschaft; Die Meerfrau; Ein Volksfeind; Die Wildente. 2: Gespenster;
Rosmersholm; Nora; Hedda Gabler; Baumeister Solness. - Gebrauchsspuren, Rücken gebleicht, Stempel auf
Vorsatzblatt.

102777 • Ibsen, Henrik,  Gesammelte Werke. Dritter Band. Leipzig: Reclam, [ca. 1890]. Getrennte
Seitenzählung, Fraktursatz. Braune Leinenbände mit Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Peer Gynt. Die Frau vom Meer. Rosmersholm. Die Wildente. Nordische Heerfahrt.  - Einband leicht berieben,
schwache Bleistiftanstreichungen.

82636 • Ibsen, Henrik,  Hedda Gabler. Schauspiel in vier Akten. Berlin: S.Fischer [ca. 1915]. XII, Seiten
109-213. Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14 •  Werke in Einzelausgaben. - Text und Einleitung der
"Volksausgabe" von Ibsens Sämtlichen Werken. - Beigelegt: Zeitungsartikel von R. Faesi über Ibsen; Flugblatt
eienr Aufführung des Stückes in Wien 1922 mit Tilla Durieux; Portrait von Tilla Durieux.

61314 • Ibsen, Henrik,  Sämtliche Werke. Volksausgabe in 5 Bänden. Berlin: S.Fischer 1917. Ln. CHF
65 / EUR 45.50 •  Hrsg. von Julius Elias und Paul Schlenther. Mit Vorwort und ausführlicher Einleitung der
Herausgeber. - Holzhaltiges Papier. Band 1 mit Feuchtigkeitsrand.

98110 • [Ibsen, Henrik] Henrik Ibsens Sämtliche Werke in deutscher
Sprache. Berlin: S.Fischer, [ca. 1903]. 10 Bände. Fraktursatz. Graue
Leinenbände mit Schwarz- und Goldprägung, Kopfgoldschnitt und
Lesebändchen.  CHF 200 / EUR 140 •  Durchgesehen und eingeleitet von Georg
Brandes, Julius Elias, Paul Schlenther. 1: Gedichte; Prosaschriften; Reden; Catilina.
LIX, 680 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und Register. 2: Das Hünengrab;
Frau Inger auf Oestrot; Das Fest auf Solhaug; Olaf Liljekrans. XXIV, 322 Seiten. 3:
Die Helden auf Helgeland (Nordische Heerfahrt); Komödie der Liebe; Die
Kronprätendenten. XXXI, 350 S. 4: Brand; Peer Gynt. XXI, 392 Seiten. 5: Kaiser und
Galiläer. XXV, 318 Seiten. 6: Der Bund der Jugend; Die Stützen der Gesellschaft;
Ein Puppenheim. XXIV, 375 Seiten. 7: Gespenster; Ein Volksfeind; Die Wildente.
XXXIX, 343 Seiten. 8: Rosemrsholm; Die Frau vom Meere; Hedda Gabler;
Baumeister Solness. LIV, 439 Seiten. 9: Klein Eyolf; John Gabriel Borkman; Wenn
wir Toten erwachen. XLVII, 250 Seiten. 10 (Supplementband): Briefe. LXI, 536
Seiten mit Register.  - Einbände z.T. leicht berieben und bestossen, Rückenkanten
des 8. Bandes stellenweise leicht aufgeplatzt.

96280 • Innes, Hammond,  Der weisse Süden. Roman. 114.-125. Tausend. Hamburg: Rowohlt, 1959.
219 Seiten. Kartoniert mit Leinenrücken.  CHF 12 / EUR 8.40 •  rororo 52.  - The white south; deutsch von
Arno Schmidt.  - Stempel auf dem Vortitelblatt.

108912 • Ionesco, Eugène,  An Bord des Narrenschiffs. St. Gallen: Erker, 1983. 163 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Widmung (des Verlegers) auf dem Titelblatt Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

108942 • Ionesco, Eugène,  Bekenntnisse. Zürich: Arche, 1984. 158 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Entretiens avec Eugène Ionesco; Nach den Gesprächen
aufgezeichnet von Claude Bonnefoy. Berechtigte Übertr. von Sonja Spörri-Bütler. Einmalige, numerierte
Sonderausgabe; Nr. 147.

97414 • Ionesco, Eugène,  Der König stirbt. Neuwied, Berlin: Luchterhand, 1964. 62 Seiten. Kartoniert.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Modernes Theater: Einzelausgaben. - Le Roi se meurt; aus dem Französischen von
Claus Bremer und Hans Rudolf Stauffacher.  - Umschlag etwas lichtrandig, Name auf dem Titelblatt.

33282 • Ionesco, Eugène,  Notes et contre-notes. Gallimard 1972. 378 S. tb.  CHF 12 / EUR 8.40 •
idées 107.

84235 • Ionesco, Eugène,  Tagebuch. Journal en miettes. Neuwied, Berlin: Luchterhand, 1968. 245
Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Französischen von Lore Kornell. - Unkorrigiertes
Leseexemplar.

37766 • Ionesco, Eugène,  Tagebuch. Journal en miettes. Zürich: Ex Libris [ca 1967]. 245 S. Ln m.U.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Französischen von Lore Kornell. - Exlibris auf Vorsatz.



66277 • Ionesco, Eugène,  Tagebuch. Journal en miettes. Zürich: Ex Libris [ca 1969]. 245 S. Ln m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Französischen von Lore Kornell.

51944 • Ionesco, Eugène,  Théâtre I. Paris: Gallimard 1961. 323 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Enthält:
La cantatrice chauve; La leçon; Jacques ou la soumission; Les chaises; Victime du devoir; Amédée ou comment
s'en débarrasser. - Name auf Seite 1.

33281 • Ionesco, Eugène,  Théatre IV. Paris: Gallimard 1971. 266 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Le roi
se meurt; La soif et la faim; La lacune; Le salon de l‘automobile; L‘œuf dur; Pour préparer un œuf dur; Le jeune
homme à marier; Apprendre à marcher.

102216 • Ionesco, Eugène,  Welch gigantischer Schwindel! München: Hanser, 1974. 127 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Reihe Hanser; 167. - Originaltitel: Ce formidable bordel; aus
dem Französischen von Lore Kornell.

70487 • [Ionesco] Bondy, François,  Eugène Ionesco in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten. Rowohlt
1975. 157 S. mit Abb. CHF 10 / EUR 7 •  rororo (rm 223) - Vereinzelte Bleistiftanstreichungen. Name auf S.
1.

70001 • Iredynski, Ireneusz,  Manipulation. Roman. Berlin: Verlag Reinhold Hug 1985. 116 S. kart.
kl.8vo.  CHF 16.8 / EUR 11.76 •  Aus dem Polnischen von Dietrich Scholze. - Erlebnisse eines polnischen
Künstlers in Zürich, satirisch.

117447 • Isler, Alan,  Der Prinz der West-End-Avenue. Roman. Berlin: Berlin-Verlag, 1995.
315 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: The
prince of West End Avenue. Aus dem Amerikanischen von Karin Kersten.

71743 • Isler, Alan,  Op. non cit. Vier Novellen. Berlin Verlag 1997. 250 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50
•  Aus dem Englischen von Heidi Zerning. - Unkorrigiertes Leseexemplar.

64961 • Istrati, Panaït,  Tage der Jugend. München: Piper o.J. [1931]. 184 S. Ln. kl.8vo.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Titel des französischen Originals: "Mes Départs". Deutsch von Karl Stransky. Erste deutsche Ausgabe.
- Rücken unten gebleicht, Titelschrift teils angeblättert.

64911 • Italienische Heiterkeit.  Meisternovellen aus acht Jahrhunderten. Ausgewählt und eingeleitet
von Marianello Marianelli. Düsseldorf: Droste 1962. 749 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Dünndruck.

105013 • [Iuvenalis, Decimus Iunius] Decimus Junius Juvenalis Satiren. 6. Auflage. Berlin-Schöneberg:
Langenscheidt, [1917]. 320 Seiten mit Register. Fraktursatz. Halblederband mit Goldprägung und
Farbschnitt. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Langenscheidtsche Bibliothek sämtlicher griechischen und
römischen Klassiker in neueren deutschen Musterübersetzungen; 63. - Originaltitel: Satirae; in Versmasse des
Originals übersetzt und erläutert von Alexander Berg. - Einband leicht berieben.

117532 • Izzo, Jean-Claude,  Die Sonne der Sterbenden. Zürich: Unionsverlag, 2003. 249
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Le soleil
des mourants. Aus dem Französischen von Ronald Voullié.

80902 • Jacobsen, Jens Peter,  Die schönsten Erzählungen. Bern: Alfred Scherz 1947. 143 S. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Enthält: Mogens; Zwei Welten; Ein Schuss im Nebel; Hier hätten
Rosen sollen sein; Die Pest in Bergamo; Frau Fönss. Deutsch von Ursula von Wiese. - Name auf Vorsatzblatt,
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

77346 • Jacobsen, Jens Peter,  Die schönsten Erzählungen. Bern: Alfred Scherz 1947. 143 S. Ln  CHF
18 / EUR 12.60 •  Enthält: Mogens; Zwei Welten; Ein Schuss im Nebel; Hier hätten Rosen sollen sein; Die Pest
in Bergamo; Frau Fönss. Deutsch von Ursula von Wiese. Widmung auf Vorsatzblatt.

97867 • Jacobsen, Jens Peter,  Erzählungen. 51.-70. Tausend. Leipzig: Insel, 77 Seiten, Fraktursatz.
Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei 40. - Deutsch von  Mathilde Mann.  - Name
auf Vorsatzblatt.

109863 • Jacobsen, Jens Peter,  Erzählungen. 96.-106. Tausend. Wiesbaden: Insel, 1950. 77 Seiten,
Fraktursatz. Broschiert.  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-Bücherei 40. - Deutsch von Mathilde Mann. - Papier
qualitätsbedingt gebräunt, Umschlag etwas lichtrandig / gebräunt, Deckel rückenseitig mit je ca. 2 cm-Riss.

85105 • Jacobsen, Jens Peter,  Mogens. Eine Novelle. 81.-100. Tausend. Leipzig [1940]. 61 Seiten,
Fraktursatz. Pappband/Hardcover.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei 11. Erweitert um Marktszene aus
dem Nachlass. Deutsch von  Mathilde Mann und Erich von Mendelssohn. - Einband berieben.

94429 • Jacobsen, Jens Peter,  Niels Lyhne. 28.-33. Tausend. Jena: Eugend Diederichs, 1919. 301 Seiten
mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Gesammelte Werke; 3. - Aus dem
Dänischen von Marie Herzfeld. Buchschmuck von Heinrich Vogeler Worpswede. - Schwache Gebrauchsspuren,
Vorsatzblatt herausgerissen.

4941 • Jacobsen, Jens Peter,  Niels Lyhne. 31.-40. Tsd. Lpz: Insel o.J. 270 S. Hln. CHF 14 / EUR 9.80
•  Bibliothek der Romane.

77345 • Jacobsen, Jens Peter,  Niels Lyhne. Bern: Alfred Scherz ca 1944. 253 S. Ln  CHF 18 / EUR
12.60 •  Nach älteren Übertragungen, mit dem Original verglichen, neu bearbeitet von Ursula von Wiese und
Annie Keller. - Name und Datum auf Vorsatzblatt.

111140 • Jacq, Christian,  Die Pharaonin der Freiheit. Roman. 1. Auflage. München: Limes, 2003. 350
Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Originaltitel: La reine liberté; Christian Jacq. Aus dem Französischen von Anne Spielmann. - Raucherbibliothek.

97885 • James, Henry,  The Ambassadors. New York et al: Harper & Row, 1948. 432 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

12621 • [James] Swan, M.  Henry James. London, NY, Toronto 1950. 43 S. 1 Abb. Brosch.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Bibliographical Series. - With a select bibliography.

8145 • Jammes, Francis,  Der Roman der drei Mädchen. Olten: Summa-Vlg 1948. 239 S. Ppbd. CHF 16
/ EUR 11.20 •  Hegner-Bücherei. Deutsch von Felix Graefe und Jakob Hegner.

33166 • Jammes, Francis,  Der Roman der drei Mädchen. Olten: Summa-Vlg 1948. 239 S. Ppbd. CHF
16 / EUR 11.20 •  Hegner-Bücherei. Deutsch von Felix Graefe und Jakob Hegner. - Einband mit Altersspuren.

9290 • Jammes, Francis,  Die Gebete der Demut. 3.Aufl.  Mchn: Kurt Wolff 1920. 41 S. kart. CHF 24 /
EUR 16.80 •  Der jüngste Tag, Band 9. Übertragen von Ernst Stadler (Raabe 286/8. - mit falschem Jahr). -
Umschlag zeigt Spuren der Zeit. Wenige Bleistiftanstreichungen.

81373 • Jammes, Francis,  Klara oder Die Geschichte eines jungen Mädchens aus der alten Zeit. 35.-40.
Tausend. Olten: Summa-Verlag 1951. 115 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Hegner-Bücherei. Clara d'Ellebeuse; deutsch von Jakob Hegner.

12603 • Jammes, Francis,  Röslein oder Der Roman eines leicht hinkenden Mädchens. 7.-10. Tsd.
Hellerau: Hegner 1924. 108 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Übersetzt von Jakob Hegner.

62745 • Jarry, Alfred,  Tout Ubu. [Paris] 1962. 502 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Le Livre de Poche 838/839.
Enthält: Ubu Roi; Ubu Cocu; Ubu Enchainé; Almanachs du Père Ubu; Ubu sur la Butte. - Die Laminierung in
Auflösung.

63358 • Jelusich, Marko,  Caesar. Roman. Wien: Speidel 1958. 499 S. Ln  CHF 16 / EUR 11.20 •  67.
Tsd. - Einband mit Gebrauchsspuren, anfangs Kaffeefleck, Name auf Titel.

51942 • Jensen, Axel,  Epp. Erzählung. Frankfurt 1967. 118 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  edition suhrkamp
206. - Erste deutsche Ausgabe.

70398 • Jensen, Johannes, V.,  Zug der Cimbern. Berlin: Volksverband der Bücherfreunde Wegweiser-
Verlag [ca. 1927]. 264 S. Halbleder mit Lesebändchen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Julia Koppel.
1873-1950, dänischer Lyriker, Erzähler, Essayist. - Name auf Vorsatzblatt.

115237 • Jerome, Jerome K.,  Mes enfants et moi. Roman. Paris: Renaissance du Livre, [ca.
1925]. 267 Seiten. Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten
Vorsätzen.  CHF 30 / EUR 21 •  Traduit par Maurice Beerblock. - Papier gebräunt.

108125 • Jewett, Sarah Orne,  Das Land der spitzen Tannen. Zürich: Manesse, 1961. 378 Seiten mit
Abbildungen. Leinen. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Deutsch
von Elisabeth Schnack. Zeichnungen von Hanny Fries. - Vorderdeckel mit schwachen Flecken.

115496 • Jewett, Sarah Orne,  Das Land der spitzen Tannen. Zürich: Manesse, 1961. 378 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Manesse Bibliothek der
Weltliteratur. - Deutsch von Elisabeth Schnack. Zeichnungen von Hanny Fries

53698 • Jewtuschenko, Jewgeni,  Fuku. Poem. Wien, Hamburg: Zsolnay 1985. 96 S. 4to. kart.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Nachgedichtet von Aljonna und Klaus Möckel.

103865 • Jiménez, Juan Ramón,  Herz, stirb oder singe. Gedichte. Zürich: Diogenes, 1958. 106 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Auswahl und Übertragung von
Hans Leopold Davi. 5 Zeichnungen von Henri Matisse. Zweisprachig, spanisch und deutsch.

85148 • Jiménez, Juan Ramón,  Platero und ich. Andalusische Elegie. 31.-40. Tausend. Wiesbaden
1957. 68 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei Nr. 578.
Aus dem Spanischen von Doris Deinhard. Zeichnungen von Lobo. - Rücken leicht gebräunt.

85147 • Jiménez, Juan Ramón,  Platero und ich. Andalusische Elegie. 72.-81. Tausend. Frankfurt 1962.
68 Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei Nr. 578. Aus dem
Spanischen von Doris Deinhard. Zeichnungen von Lobo.

47757 • Jiménez, Juan Ramón,  Platero und ich. Andalusische Elegie. Wiesbaden 1960. 68 S. Ppbd.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei Nr.578. 62.-71.Tsd. Aus dem Spanischen von Doris Deinhard.
Zeichnungen von Lobo.

74283 • Jiménez, Juan Ramón,  Platero und ich. Andalusische Elegie. Wiesbaden 1960. 68 S. Ppbd.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei Nr.578. 62.-71.Tsd. Aus dem Spanischen von Doris Deinhard.
Zeichnungen von Lobo. - Auszug aus dem grösseren Werk, der sich wahrlich gelohnt hat (literarisch gesehen).

106956 • Jiménez, Juan Ramón,  Platero y yo. (Elegía andaluza) 1907-1916. 3. ed. Madrid: Aguilar,
1957. 350 Seiten mit Abbildungen. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Ilustraciones
de Rafael Alvarez. - Leicht gebräunt.

106447 • Joffo, Joseph,  Un sac de billes. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre, 1973. 274 Seiten.
Leinen mit Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 920. - Hinterer Deckel mit kaum
sichtbaren Flecken.

77038 • Johansson, Kjell,  Der Geschichtenmacher. Roman. 2. Auflage. München: Claassen 1999. 360
S. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Schwedischen von Susanne Dahmann.

119309 • John, Rolf Eckart [Hrsg.],  Mondstrip. Neue englische Prosa. Frankfurt/M.: März-
Verlag, 1971. 244 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert (Klappenbroschur).  CHF 20 / EUR 14 •
Rücken oben leicht bestossen.

116322 • Johnson, Eyvind,  Notizen aus der Schweiz. Frauenfeld: Huber, 1976. 151 Seiten.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Dagbok fran Schweiz; deutsch von Ursel und
Ulrich Bracher.

6699 • Jones, James,  Verdammt in alle Ewigkeit. Roman. Dt. von O. Schrag. 1.-10. Tsd. Ffm: S.Fischer
1951. 770 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60

110706 • Jonson, Ben,  [A Critical Edition of the Major Works]. New York: Oxford University Press,
1985. xx, 787 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Oxford Paperbacks. - Edited by Ian Donaldson.
Enthält: Volpone; The Alchemist; Poems; Timber, Or, Discoveries; Conversations with William Drummond of
Hawthornden. - Vom Herausgeber hervorragend erschlossen

71724 • Josipovici, Gabriel,  Jetzt. Zürich: Haffmans 2000. 253 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus
dem Englischen von Gerd Haffmanns.

46475 • Jouve, Pierre Jean,  Die Leere der Welt. Roman. Stuttgart 1982. 151 S. kl.8to. Ppbd. m.U.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Cotta’s Bibliothek der Moderne 4. Deutsch von Friedhelm Kemp.

106538 • Jouve, Pierre Jean,  Paulina 1880. Lausanne: La Guilde du Livre, 1968. 231 Seiten mit
Abbildungen. Kunstleder.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 776. - Vorderdeckel mit schwachen
Kratzspuren.

119170 • Joyce, James,  Anna Livia Plurabelle. 1. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp,
1982. 173 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Suhrkamp-Taschenbuch; 751

93022 • Joyce, James,  Die Katze und der Teufel. Illustriert von Richard
Erdoes. Zürich: Rhein-Verlag, 1966. 24 Blätter Abbildungen mit Text. Leinen
mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  The cat and the devil;
deutsch von Fritz Senn.

103280 • Joyce, James,  Die Toten. The Dead. Frankfurt: Suhrkamp, 1987. 169 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bibliothek Suhrkamp; 512. -
Originaltitel: The dead; aus dem Englischen von Dieter E. Zimmer. Mit Nachw. von Richard Ellmann u.
Eberhard Späth.

90023 • Joyce, James,  Dublin. Novellen. Frankfurt/M.: Fischer, 1953. 240 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Fischer Bücherei; 40.  - Deutsch von Georg Goyert.  - Papier qualitätsbedingt gebräunt.

58367 • Joyce, James,  Dubliner. 18.-20.Tsd. Frankfurt 1979. 229 S. Ppbd.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Bibliothek Suhrkamp 418. Deutsch von Dieter E. Zimmer.

86883 • Joyce, James,  Dubliner. Frankfurt 1987. 229 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  edition
suhrkamp; es 434. Deutsch von Dieter E. Zimmer.

110292 • Joyce, James,  Ein Porträt des Künstlers als junger Mann. 20. und 21. Tausend. Frankfurt:
Suhrkamp, 1988. 285 Seiten. Pappband mit Originalumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bibliothek
Suhrkamp 350. - Übersetzt von Klaus Reichert

106440 • Joyce, James,  Gens de Dublin. Lausanne: La Guilde du Livre, 1941. 226 Seiten mit
Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 35. - Nummer 4331. Trad. de: Dubliners;
trad. de l'anglais ; lithogr. de Charles Bardet



82082 • Joyce, James,  Stephen Daedalus. Roman. 23.-34. Tausend. Frankfurt 1965. 188 Seiten.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer Taschenbuch 540. - "Stephen Hero", Deutsch von Georg Goyert.

100507 • Joyce, James,  Ulysses. 4. Auflage. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1970. 2 Bände,
840 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  sonderreihe dtv; sr 49 / 50. - Aus dem
Englischen von Georg Goyert; Einführung von C. Giedion-Welcker.  - Einbände schwach lichtrandig / gebräunt

88233 • Joyce, James,  Ulysses. 6. Ausgabe (Sonderausgabe). Zürich: Rhein-
Verlag, 1956. 836 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 45 / EUR 31.50
•  Mit Einführung von C. Giedion-Welcker. Deutsch von Georg Goyert.  -
Schutzumschlag mit Randläsuren.

102812 • Joyce, James,  Ulysses. 6. Ausgabe (Sonderausgabe). Zürich:
Rhein-Verlag, 1956. 836 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Mit Einführung von C. Giedion-Welcker. Deutsch von Georg Goyert.  -
Schutzumschlag mit Randläsuren, gebräunt (Raucherbibliothek).

119210 • Joyce, James,  Ulysses. Einmalige Sonderausgabe, 1. Auflage. Frankfurt am Main:
Suhrkamp, 1979. 1014 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Übersetzt
von Hans Wollschläger. Beilage: Das Abenteuer Ulysses von Fritz Senn. - Schutzumschlag mit kleinen
Rissen, Einband mit schmalem lichtrand oben.

65623 • [Joyce] Paris, Jean.  James Joyce mit Selbstzeugnissen und Bilddokumenten dargestellt. 75.-77.
Tsd. Reinbek 1990. 184 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo bildmonographien 40.

91238 • Juan Manuel [Castilla y León, Infante],  Der Graf Lucanor. Zürich:
Artemis-Verlag, 1944. 247 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Artemis Bibliothek: Spanische Reihe;
Kleinode der spanischen Literatur ; 1. - El Conde LucanorNach der Eichendorffschen
Übertragung herausgegeben von Arnald Steiger.
 - Schutzumschlag lichtrandig, Fleck auf Seite 132, Einbanddeckel minim verzogen.

39622 • Junior Modern Essays.  Selected and edited by Guy N.Pocock. London: Dutton 1931. 253 S.
kl.8to. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Autoren: Joseph Conrad; Richard Middleton; A.C.Benson; Priestly;
Addock; Stevenson; Squire; Dimsdale; Hudson; u.a. Mit hübschen Illustrationen.

47568 • Jurgenson, Luba,  Der Papiersoldat. Roman. 1994. 256 S. kart.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Aus
dem Französischen von Michael von Killisch-Horn. Deutsche Erstausgabe.

82297 • Jurjew, Oleg,  Spaziergänge unter dem Hohlmond. Kleiner kaleidoskopischer Roman. Frankfurt
2002. 133 Seiten.  CHF 10 / EUR 7 •  edition suhrkamp 2240. - Aus dem Russischen von Birgit Veit.

119425 • Kadare, Ismail,  Das verflixte Jahr. Roman. Frankfurt: Fischer-Taschenbuch-Verlag,
2007. 190 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer; 17401. - Aus dem Albanischen
übersetzt und mit einem Glossar versehen von Joachim Röhm

119426 • Kadare, Ismail,  Die Brücke mit den drei Bögen. Roman. Frankfurt am Main :
Fischer-Taschenbuch-Verlag, 2005. 218 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer; 15763. -
Uta me tri harqe; Aus dem Albanischen von Joachim Röhm

106541 • Kadaré, Ismaïl,  Le général de l'armée morte. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre, 1971.
307 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 844. - Traduit de: Gjenerali i ushtrise se
vdekur; trad. de l'albanais ; pref. de Robert Escarpit

67551 • Kalevala.  Das finnische Epos des Elias Lönnrot. Text. München: Hanser 1967. 388 S. +
Karten. Ln m.U. 4to.  CHF 50 / EUR 35 •  Aus dem finnischen Urtext übertragen von Lore Fromm und
(Nachwort von) Hans Fromm. - Widmung auf Vorsatzblatt.

81254 • Kamban, Gudmundur,  Der Herrscher auf Skalholt. Roman. Leipzig: Insel, 1938. 395
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsche Ausgabe, in Verbindung
mit dem Dichter besorgt von Edzard Schaper.

81452 • Kamban, Gudmundur,  Die Jungfrau auf Skalholt. Roman. Leipzig: Insel, [ca. 1934]. 507
Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsche Ausgabe, in Verbindung mit dem Dichter besorgt von Edzard
Schaper. - Name auf Vorsatzblatt, Exlibris auf Innendeckel, Einband schwach lichtrandig, Rücken angebleicht.

95788 • [Karpov, Michail] Michail Karpow,  Die fünfte Liebe. Berlin:
Büchergilde Gutenberg, 1929. 422 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.
Grossoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Pjataja Ljubo´v; aus dem Russischen von
Arkadi Maslow.

61896 • Kasakewitsch, Alexander (Hrsg).  Die Sintflut. Literatur im Zeichen von Glasnost. Frankfurt
1989. 287 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Fischer Taschenbuch 9287. Geleitwort Wladimir Woinowitsch.
Originalausgabe.

14754 • Katajew, Valentin,  Ein weisses Segel einsam gleitet. Zürich BG 1947. 357 S. Ln m.U.  CHF 20
/ EUR 14 •  Aus dem Russischen von Otto V. Wyss. Illustriert von Johannes Troyer

111051 • Katharina die Grosse, Voltaire,  Monsieur - Madame. Der Briefwechsel zwischen der Zarin
und dem Philosophen. Zürich: Manesse, 1991. 428 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Originalumschlag und Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Manesse Bibliothek der
Weltgeschichte. - Übersetzt, herausgegeben und eingeführt von Hans Schumann

12634 • Katz, Daniel,  Der himmlische Spaziergang des Mikko Papiross. Rostock: Hinstorff 1975. 287
S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Finnischen von Regine Pirschel

101426 • Kavanagh, Dan,  Abblocken. Kriminalroman. Zürich: Haffmans, 1992. 233 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Haffmans-Taschenbuch; 171.  - Aus dem Engl. von Verena Schröder.

72806 • Kavanagh, Dan,  Duffy. Kriminalroman. Zürich 1988. 237 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Haffmans
Taschenbuch 7. Etwas schief.

68654 • Kavanagh, Dan,  Schieber-City. Kriminalroman. Zürich: Haffmans 1993. 214 S. Ppbd m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Michel Bodmer.

13162 • Kaverin, Venjamin,  Das doppelte Porträt. Roman. Frankfurt: Insel 1973. 225 S. Ln m.U.  CHF
20 / EUR 14 •  Deutsch und mit Nachwort von Wolfgang Kasack. - Vorsatzblatt gestempelt

61906 • [Kaverin] Kawerin, Wenjamin,  Vor dem Spiegel. Roman. Darmstadt 1985. 230 S.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Sammlung Luchterhand 586. Aus dem Russischen von Gisela Drohla.

51946 • Kawalerowicz, Jerzy,  Mutter Johanna von den Engeln. Nachtzug. Zwei Filmtexte. München
1963. 159 S. mit Abb.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv sonderreihe 21. - Originalausgabe.

78011 • Kazantzakis, Nikos,  Im Zauber der griechischen Landschaft. 4.Auflage. München 1980. 108 S.
mit zahlreichen Abbildungen.  CHF 10 / EUR 7 •  Heyene Taschenbuch 36. - Vorne mit Widmung, hinterer
Deckel mit schwachem Fleck.

81302 • Kazantzakis, Nikos,  Im Zauber der griechischen Landschaft. München, Berlin: Herbig 1966.
155 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Hrsg. und
übertragen von Isidora Rosenthal-Kamarinea.

103873 • Kehrli, Hedwig [Hrsg.],  Baudelaire, Verlaine, Rimbaud. Die grossen Dichter der Franzosen.
Hrsg. übertragen und mit biographischem Anhang. Zürich: Classen, 1952. 115 Seiten. Leinen.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Vom Dauernden in der Zeit; 17. - Herausgegeben übertragen und mit biographischem Anhang
versehen von Hedwig Kehrli.  In neuen Übertragungen mit gegenüberstelltem Originaltext.

100069 • Keller, Walter [Hrsg.],  Die schönsten Novellen der italienischen Renaissance. Zürich: Orell
Füssli, 1918. 383 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Mit Titel- u. Bildschmuck v. Paul Kammüller.  - Leicht gebräunt, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren,
Block etwas locker.

73990 • Kemal, Yasar,   Das Lied der Tausend Stiere. Zürich: Unionsverlag 1997. 383 S. kart.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Unionsverlag Taschenbuch 86. - Aus dem Türkischen von Helga Dagyeli-Bohne und Yildirim
Dagyeli. - Notizen auf dem vorderen Innendeckel.

70895 • Kemal, Yasar,  Auch die Vögel sind fort. Zürich 1994. 127 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Unionsverlag Taschenbuch 45. Aus dem Türkischen von Cornelius Bischoff.

57571 • Kemal, Yasar,  Das Unsterblichkeitskraut. Zürich: Unionsverlag 1986. 446 S. Ppbd m.U.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Aus dem Türkischen von Cornelius Bischoff.

75522 • Kemal, Yasar,  Das Unsterblichkeitskraut. Zürich: Unionsverlag 1986. 446 S. Ppbd m.
U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Türkischen von Cornelius Bischoff. - Längere Notiz auf Titel.

77316 • Kennicott, M.B.  Das Herz ist wach. Briefe einer Liebe. 50.Tsd. Tübingen: Rainer Wunderlich
ca 1935. 398 S. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Widmung auf Vorsatzblatt, Einband schwach lichtrandig.

107146 • Kertész, Imre,  Der Spurensucher. Erzählung. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 2002. 130 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Lesebändchen, Schutzumschlag und Bauchbinde.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Bibliothek Suhrkamp; 1357. - Originaltitel: A nyomkeresö; aus dem Ungarischen übersetzt von György Buda.
Mit einem Nachwort des Autors

115251 • Kessel, J.,  L'équipage. 72e ed. Paris: Gallimard, 1924. 217 Seiten. Halblederband
mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 30 / EUR 21 •
Papier gebräunt.

115253 • Kessel, J.,  Les coeurs purs. 51e ed. Paris: Gallimard, 1927. 220 Seiten.
Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 30 /
EUR 21 •  Papier gebräunt.

44028 • Kesting, Hanjo (Hrsg).  Die Tür in der Mauer. Klassische Erzählungen aus England. Reinbek:
Rowohlt 1988. 317 S. gr.8to. Ppbd. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

119192 • Khadra, Yasmina,  Die Attentäterin. Roman. München: Deutscher Taschenbuch-
Verlag, 2008. 269 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv, 13645. - Originaltitel: L'
attentat; aus dem Französischen von Regina Keil-Sagawe

57710 • Khoury-Ghata, Vénus,  Die Geliebte des Notablen. Bad Honnef: Horlemann 1994. 268 S. Ppbd
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Sonderausgabe für Der Andere Buchclub. Aus dem Französischen von Sigrid
Köppen.

62581 • Kihlman, Christer,  Homo tremens. Helsinki: Otava Verlag 1985. 265 S. Ln m.U.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Sammlung Trajekt 19. Veröffentlicht mit Klett-Cotta. Aus dem Schwedischen von Tine Jansson
und K.-J.Liedtke.

6601 • Kiner, Ferruccio, Romanzo comico. Leonelle und Pino und die ganz spontane Kultur-Guerilla.
Reinb: Rowohlt 1981. 157 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40

103640 • Kipling, Rudyard,  The Jungle Book. London: Macmillan, 1930. vi,
276 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Goldprägung und Kopfgoldschnitt.
Kleinoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  With decorations by J. Lockwood Kipling.  -
Vorderdeckel mit schwachen Flecken.

107428 • Kipling, Rudyard,  Wie das Kamel zu seinem Buckel kam und andere Erzählungen. Zürich:
Büchergilde Gutenberg, 1946. 140 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: Just so stories; Frei übersetzt von N. O. Scarpi. Zeichnungen von Hans Fischer. - Rücken und
Rückenschildchen etwas beschabt.

38766 • [Kipling] Amis, Kingsley.  Rudyard Kipling and his world. London: Thames and Hudson 1975.
128 S. mit zahlreichen Abbildungen. gr.8to. goldgeprägtes Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14

43530 • [Kipling] Fido, Martin.  Rudyard Kipling. London: Hamlyn 1974. 144 S. 4to. Ln. m.U.  CHF 30
/ EUR 21 •  Reich bebilderte Biographie.

45356 • [Kipling] Gross, John.  Rudyard Kipling. The man, his work and his world. London:
Weidenfeld & Nicolson 1972. 178 S. mit 99 Abbildungen. 4to. Ln. m.U.  CHF 30 / EUR 21

103266 • Kipps, Clare,  Noch ein Spatz. "Timmy". Zürich: Sanssouci, 1978. 79 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Timmy. The Story of a
Sparrow; aus dem Englischen von Ursula von Wiese.

112036 • Kis, Danilo,  Ein Grabmal für Boris Dawidowitsch. Sieben Kapitel ein und derselben
Geschichte. München, Zürich: Piper, 1983. 162 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Grobnica za Borisa Davidovi!a; aus dem Serbokroatischen von Ilma
Rakusa.

74074 • [Kis] Gazzetti, Maria und Delf Schmidt (Hrsg.),  Danilo Kis. Reinbek: Rowohlt 1998. 186 S.
mit Abbildungen. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Literaturmagazin 41.

108155 • Kivi, Aleksis und H.U. Schwaar,  Di sibe Brüeder. E Gschicht us
Finnland i ds Bäärndütsche übersetzt vom H.U.Schwaar.1.Auflage. Bern:
Viktoria, 1988. 2 Bände, 427 Seiten (durchpaginiert) mit Holzschnitten von
Werner Hofmann. Kartoniert, in Schuber.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Mit dem
Beiheft "Worterklärungen".

82247 • Kjaerstad, Jan,  Homo falsus oder Der perfekte Mord. Roman. Hamburg 1998. 457 Seiten.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  rororo 22422. - Aus dem Norwegischen von Gabriele Haefs.



54405 • Klecel, Marek (Hrsg.),  Polen zwischen Ost und West. Polnische Essays des 20. Jahrhunderts.
Eine Anthologie. 2. Auflage. Frankfurt: Suhkamp 1997. 344 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Polnische
Bibliothek.

80130 • Klein, Stefan J. (Hrsg.),  Ungarn. Ein Novellenbuch. München: Georg Müller ca 1920. 289 S.
Ln  CHF 26 / EUR 18.20 •  Vom Hrsg. übertragen. - Einband leicht bestossen.

60112 • Klima, Ivan,  Ein Liebessommer. Luzern: Bucher 1973. 253 S. Kst.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Aus dem Tschechischen von Gerhard Baumrucker.

80394 • Klíma, Ivan,  Warten auf Dunkelheit, Warten auf Licht.  München: Hanser 1995. 275
S. Ppbd. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Tschechischen von Anja Tippner.

76827 • Klingenberg, Heinz,  Edda - Sammlung und Dichtung. Basel: Helbling und Lichtenhahn 1974.
186 S. kart.  CHF 30 / EUR 21 •  Beiträge zur nordischen Philologie Band 3.

14486 • Klotsch, Andreas (Hrsg.),  Mexikanische Erzähler. Berlin: Volk und Welt 1987. 478 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14

66595 • Knittel, John [eig. Hermann Knittel],  Der Weg durch die Nacht. Roman. 3.Auflage. Zürich:
Orell Füssli ca 1930. 566 S. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Buchblock etwas schief, leichte Gebrauchsspuren.
Name auf Vorsatzblatt.

13590 • Körmendi, Franz,  Die Sündigen. Roman. Deutsch von Mirza von Schüching. 5.-7. Auflage.
Wien: Bermann-Fischer 1937. 429 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Widmung auf Vorsatzblatt

50839 • Kohout, Pavel,  Aus dem Tagebuch eines Konterrevolutionärs. Zürich: Ex Libris ca 1971. 264
S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14

14735 • Komáromi, Johann,  He, Kosaken! Aus dem Ungarischen von Alexander Sacher-Masoch. Bln:
Büchergilde Gutenberg, 1930. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Ex Libris auf Vorsatzblatt. Einband etwas fleckig

111056 • Konrád, György,  Die Melancholie der Wiedergeburt. Deutsche Erstausgabe. Frankfurt am
Main: Suhrkamp, 1992. 325 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  edition suhrkamp
1720. - Aus dem Ungarischen von Hans-Henning Paetzke.  - Hinterer Deckel mit schwachen Knitterspuren.

13872 • Konrád, György,  Melinda und Dragoman. Frankfurt: Suhrkamp 1991. 348 S. Ln m.U.  CHF 24
/ EUR 16.80 •  'Melinda és Drágoman', aus dem Ungarischen von Hans-Henning Paetzke.

118490 • Korolenko, Wladimir,  Der Wald rauscht und andere Erzählungen. Zürich: Manesse,
1954. 361 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Aus dem Russischen von Bruno Goetz

10027 • Kosin, Wladimir,  Legende von der Unruhe. Bln: Volk und Welt 1974. 202 S. kart m.U. CHF
18 / EUR 12.60 •  Aus dem Russischen von Harry Burck.

67290 • Kovács, Agnes (Hrsg.),  König Mátyás und die Rátóter. Ungarische Schildbürgerschwänke und
Anekdoten. Leipzig, Weimar: Gustav Kiepenheuer 1988. 324 S. Ln m.U. kl.8vo.  CHF 20 / EUR 14

87548 • Kozik, Frantisek,  Meister Pierrot. Roman. Zürich: Fretz und Wasmuth, 1948. 435 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Nejvetsi z Pierotu; aus dem Tschechischen von
Bedrich Schick. - Roman-Biographie des tschechischen Pantomimen Jan Kaspar Dvorak, der unter dem
Künstlernamen Deburau bekannt wurde. _ Schutzumschlag gebräunt.

101852 • Kramer, Diet,  Beginn. Roman einer jungen Sekretärin. Berlin: Deutsche Buch-Gemeinschaft,
[1940]. 347 Seiten, Fraktursatz. Halbleder mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Begin;
aus dem Holländischen von Wilhelmine van Delden.  - Stark gebräunt.

78457 • Kramer, Diet,  Beginn. Roman einer jungen Sekretärin. Berlin: Deutsche Buchgemeinschaft
1939. 346 S. Halbleder.  CHF 20 / EUR 14 •  Übersetzung aus dem Holländischen von Wilhelmine van
Delden. - Name auf Innendeckel, Leder und Kanten leicht berieben

103009 • Kramer, Diet,  Das Vorbild. Roman. Berlin: Deutsche Buchgemeinschaft, 1941. 306 Seiten,
Fraktursatz. Halbleder mit Rückenprägung und Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Onrustig
is ons hart; aus dem Holländischen von Wilhelmine van Delden. Dina Maria Kramer lebte von 1907-1965.  -
Leicht gebräunt.

95082 • Krasnov, Petr N.,  Die Zesarewna 1709-1762. Historischer Roman. Leipzig: Dege, [1933]. 355
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •
Cesarewna; aus dem Russischen von R. Frh. von Campenhausen.  - Einband etwas lichtrandig, Name auf dem
Vorsatzblatt.

93205 • Kraushaar, Richard  [Hrsg.],  Englische Erzähler. Von George Meredith bis Evelyn Waugh.
Zürich: Manesse, 1964. 664 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Manesse Bibliothek der Weltliteratur

59293 • [Kriegsanthologie].  Französische Dichter in der Gefangenschaft. Eine Anthologie in
französischer und deutscher Sprache. Zürich: Oprecht 1947. 154 S. Ln  CHF 30 / EUR 21 •  Stimmen
bedrängter Völker. Auswahl und deutsche Nachdichtung von Pierre Fabricius. - Vorne handschriftlich längeres
Gedicht von Wolfskehl und eines von Nelly Sachs als Widmung.

29926 • Kristof, Agota,  Das grosse Heft. Berlin: Rotbuch 1987. 163 S. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Aus dem Französischen von Eva Moldenhauer.

78109 • Kristof, Agota,  Der Beweis. Roman. München: Piper 1989. 185 S. Ln m.U.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Aus dem Französischen von Erika Tophoven-Schöningh. - Bibliotheksexemplar; in Klarsichtklebefolie
eingefasst.

91267 • Künzel, Franz Peter und Rudolf Vápeník [Hrsg.],  Meine Freundin Julca und andere
tschechische Erzählungen. Tübingen, Basel: Erdmann, 1967. 434 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Buchreihe geistige Begegnung; XX.  - Mit Kurzbiographien zu den AutorInnen.  -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

48645 • Kundera, Milan,  Abschiedswalzer. München, Wien: Hanser, 1989. 241 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Originaltitel: Val!ik na rozlou!enou; aus dem Tschechischen von
Susanna Roth.

62793 • Kundera, Milan,  Das Buch der lächerlichen Liebe. München: Hanser 1986. 238 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Tschechischen von Susanna Roth. - Erzählungen, entstanden zwischen 1960
und 1968.

77923 • Kundera, Milan,  Das Buch der lächerlichen Liebe. München: Hanser 1986. 238 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Tschechischen von Susanna Roth. - Erzählungen, entstanden zwischen 1960
und 1968.

73833 • Kundera, Milan,  Die Identität. Roman. München: Hanser 1986. 163 S. Ppbd m.U.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Aus dem Französischen von Uli Aumüller.

61951 • Kundera, Milan,  Die unerträgliche Leichtigkeit des Seins. Roman. Frankfurt 1990. 301 S.  CHF
10 / EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 5992. Deutsch von Susanna Roth. - Buchblock etwas schief.

55427 • Kundera, Milan,  Die unerträgliche Leichtigkeit des Seins. Roman. Sonderausgabe. München:
Hanser 1988. 301 S. Ppbd m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Nesnesitelná lehkost bytí, aus dem Tschechischen
von Susanna Roth. - Buchblock leicht schief.

76763 • Kundera, Milan,  Die Unsterblichkeit. Roman. Frankfurt 1992. 415 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Fischer Taschenbuch 10672. Deutsch von Susanna Roth.

49205 • Kuprijanow, Wjatscheslaw,  Ein nüchternes Echo. Berlin: Literarisches Colloquium 1985. 78 S.
kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  LCB-Editionen 80. Berliner Künstlerprogramm des DAAD.

96497 • Kureishi, Hanif,  Dunkel wie der Tag. Erzählungen. Reinbek: Kindler, 2000. 238 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Midnight all
day; aus dem Englischen von Bernhard Robben.

115437 • La Bruyère, Jean de (1645-1696),  Les caractères ou les moers de ce siècle. Suivis du
discours à l'Académie et précédés de la traduction de Théophraste. Paris: Editions Garnier
Frères, 1948. xix, 488 Seiten. Halblederband auf 4 Bünden mit Rückenprägung, marmoriertem
Kopfschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Préface et notes de Georges
Mongrédien. - Rücken am zweituntersten Bund mit kleine Beschädigung.

8792 • La Farge, Oliver,  Indianische Romanze. Zch: Büchergilde Gutenberg, 1956. 283 S. Ln. CHF 15 /
EUR 10.50

115497 • La Fontaine [Jean de],  Hundert Fabeln. Zürich: Manesse, [ca. 1980]. 267 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Lesebändchen und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Deutsch von Hannelise Hinderberger und N.O.
Scarpi. Nachwort von Theophil Spoerri. Mit 100 Illustrationen von Gustave Doré. - Rücken des
Schutzumschlages leicht gebräunt.

93109 • La Fontaine [Jean de],  Hundert Fabeln. Zürich: Manesse, 1965. 267 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Manesse Bibliothek
der Weltliteratur.  - Deutsch von Hannelise Hinderberger und N.O.Scarpi. Nachwort von Theophil Spoerri. Mit
100 Illustrationen von Gustave Doré.

93563 • La Fontaine, Jean de,  Die Fabeln. Gesamtausgabe. Wiesbaden: VMA-Verlag, 1982. 368 Seiten
mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Übertragen von Rolf Mayr. Mit 39
Illustrationen von Gustave Doré.

79878 • La Fontaine, Jean de,  Fables. 2 vols. Genf: Skira ca 1950. 285, 327 S. Französische Broschur.
CHF 30 / EUR 21 •  Les trésors de la littérature française. - Nicht aufgeschnitten, Rücken gebräunt

106353 • La Fontaine, Jean de,  Fables. Paris: A. Quillet, 1930. XII, 321 Seiten mit Abbildungen.
Halblederband mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Classiques Quillet; [07]

94048 • La Fontaine, Jean de,  Sämtliche Fabeln. München: dtv, 1981. 600 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  dtv; 2094: dtv-Weltliteratur: Dünndruck-Ausgabe. - Mit 255
Ill. von Grandville. [In d. Übers. von Ernst Dohm u. Gustav Fabricius. Mit e. Nachw., Anm., e. Zeittaf. u.
Literaturhinweisen von Hermann Lindner]. Vollständige Ausgabe.

116808 • [La Fontaine, Jean de, 1621-1695] Fables de La Fontaine. Stuttgart: Erhard, 1835.
281 Seiten. Unbeschrifteter Pappband (gebunden) der Zeit. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60
•  Einband mit starken Gebrauchsspuren, stellenweise leicht stockfleckig

103635 • [La Fontaine, Jean de] Fables de La Fontaine. 10 fables choisies = 10 ausgewählte Fabeln.
[Basel]: Sandoz, [1980]. [30] Seiten. Leinen mit Deckelillustration.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Hydergin-Serie.
- Zweisprachige Ausgabe
.

113821 • [La Fontaine, Jean de] Lafontaines Fabeln. Mit Holzschnitten von J.J. Grandville. 26.-35.
Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, 1935. 67 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Pappband (gebunden).
CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Bücherei; 185. - Deutsch von Theodor Etzel. - Einbandkanten etwas berieben,
Notizen mit Bleistift auf dem hinteren Innendeckel.

118510 • La Rochefoucauld, François de,  Réflexions ou sentences et maximes morales.
Genève, Paris, Montréal: Editions du Milieu du monde, [1943]. 160 Seiten. Dünndruck.
Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag. Kleinoktav 13x10 cm.  CHF 16
/ EUR 11.20 •  Collection classique du milieu du monde; 2 Série rouge, essais et mémoires. -
Introduction de Henri Guillemin

106441 • La Varende, Jean de,  Le centaure de Dieu. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre, 1947. 353
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 105. - Nummer
3129

42539 • Laclos, Choderlos de,  Gefährliche Liebschaften. Zürich: Ex Libris ca 1960. 529 S. Hldr.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Hans Kauders mit Nachwort von Peter Amelung mit Illustrationen nach
Kupfern von Gérard, Fragonard und Monnet. - Am Rücken gering berieben.

115238 • Lacretelle, Jacques de,  La Bonifas. 33e ed. Paris: Gallimard, 1925. 359 Seiten.
Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 30 /
EUR 21 •  Papier gebräunt.

110500 • Lafayette, Madame [Marie-Madeleine Pioche de la Vergne] de,  Die Prinzessin von Clèves.
Roman. Frankfurt am Main: Insel, 1996. 282 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel
Taschenbuch 1794. - Aus dem Französischen von Julia Kirchner, Nachwort Emile Magne

106356 • Lafayette, Marie-Madeleine Pioche de la Vergne de,  La princesse de Clèves. Paris: A. Quillet,
1930. XII, 310 Seiten mit Abbildungen. Halblederband mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Classiques Quillet; [10]. - Appendice: Madame [Marie de Rabutin-Chantalde] de Sévigné.
Madame [Françoise d'Aubigné] de Maintenon

87890 • Lafontaine, Jean de,  Die Fabeln. Leipzig: Reclam, [ca. 1930]. 280 Seiten, Fraktursatz. Leinen.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Deutsch von J. Wege. - Vorne gestempelt, Rücken gebleicht, Kopfschnitt
stockfleckig.

84193 • Lafontaine, Jean de,  Ergötzliche Geschichten. München: Hirth, 1921. 144 Seiten mit
Abbildungen. Pappband/Hardcover. Kleinoktav. CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit 12 Wiedergaben
nach den Kupfern von Charles Eisen und einer Lebensbeschreibung Lafontaines, herausgegeben von
Curt Moreck. - Name/ Eintrag auf dem Titelblatt, Einband etwas lichtrandig, Rücken gebräunt und
minim berieben.

39904 • Lafontaine.  Fabeln. Deutsch von Ernst Dohm. Berlin: Bondi 1913. 354 S. brosch.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Einleitung von Paul Lindau. Rücken angebleicht, Gebrauchsspuren.  Nur vorne aufgeschnitten.
In der Mitte ein Bogen lose und verfaltet.

12176 • Lagercrantz, Olof,  Mein erster Kreis. Die Geschichte einer Jugend. Aus dem Schwedischen
von Angelika Gundlach. Frankfurt: Insel 1984. 230 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Leseexemplar

58619 • Lagerlöf, Selma,  Christuslegenden und andere Legenden. Zürich: GS ca 1950. 248 S. Ln  CHF
15 / EUR 10.50 •  Aus dem Schwedischen von Marie Franzos.

71036 • Lagerlöf, Selma,  Christuslegenden. 55.Tsd. München: Langen-Müller 1934. 223 S. Ln  CHF 15
/ EUR 10.50 •  Aus dem Schwedischen von Marie Franzos. - Stellenweise stockfleckig, Exlibris auf
Vorsatzblatt.



112854 • Lagerlöf, Selma,  Christuslegenden. Leipzig: Hesse und Becker, [ca. 1920]. 318 Seiten,
Fraktursatz. Halbleinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Deutsch von Marie
Franzos. - Papier gebräunt, Ecken leicht bestossen, Rücken mit wenigen Stockflecken, Exlibris auf Innendeckel.

58724 • Lagerlöf, Selma,  Christuslegenden. Leipzig: Hesse und Becker, [ca. 1930]. 261 Seiten mit
Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Schwedischen
von Marie Franzos. Mit 77 schön gedruckten Bildern alter und neuer Meister.

113955 • Lagerlöf, Selma,  Das Mädchen vom Moorhof. 287. - 302. Tausend. Frankfurt a.M.: Insel-
Verlag, 1963. 79 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 285. - Aus dem
Schwedischen von Marie Franzos

78631 • Lagerlöf, Selma,  Gösta Berling. Berlin: Deutsche Buch-Gemeinschaft ca. 1925. 365 S.
Halbleder mit Rückenprägung.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Schwedischen von Henny Bock-Neumann.
- Leder berieben, Rücken oben links ca. 1/2 cm eingerissen, Kanten leicht berieben, stellenweise stark
stockfleckig, Name auf verso Vorsatzblatt.

97886 • Lagerlöf, Selma,  Gösta Berling. Erzählungen aus dem alten Wermland. 35.-42. Tausend.
Leipzig: Insel, [ca. 1920]. 2 Bände, 300 und 269 Seiten, Fraktursatz. Pappbände (gebunden).  CHF 20 /
EUR 14 •  Aus dem Schwedischen von Mathilde Mann. - Einbände lichtrandig, Papier qualitätsbedingt etwas
gebräunt, Rücken schwach fleckig.

95470 • Lagerlöf, Selma,  Gösta Berling. Erzählungen aus dem alten Wermland. Leipzig: Insel-Verlag,
[ca. 1925]. 571 Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Schwedischen von Mathilde
Mann.  - Einband und Schnitt fleckig, Rücken gebräunt, Name auf dem Vorsatzblatt.

103332 • Lagerlöf, Selma,  Herrn Arnes Schatz und andere Erzählungen. Wiesbaden, München: Limes-
Verlag, 1983. 203 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •
Limes-Grossdruckbücher.  - Aus dem Schwedischen von Marie Franzos. Der Stein im See; Der Hochzeitsmarsch;
Waldemar Attertag brandschatzt Visby; Eine alte Almgeschichte; Onkel Ruben; Vineta.

63307 • Lamartine, [Alphonse de],  Lectures pour tous ou extraits des oeuvres génerales, choisis,
destinés et publiés par lui-même à l'usage de toutes les familles, de tout les âges. Nouvelle Edition.
Paris: Hachette 1857. 535 S. Goldgeprägtes Hldr. mit Ganzgoldschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Einband angestossen, etwas beschabt. Ab und zu stockfleckig.

110533 • Lamartine, Alphonse de,  Graziella. Erzählung. Zürich: Manesse, 1997. 157 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Originalumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Manesse-Bücherei. - Aus
dem Französischen von N.O. Scarpi. Nachwort von Elise Guignard

106364 • Lamartine, Alphonse de,  Méditations poétiques. Harmonies poétiques. Appendice: Victor
Hugo. Paris: A. Quillet, 1930. 344 Seiten mit Abbildungen. Halblederband mit Blind- und Goldprägung.
Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Classiques Quillet; [21]. - Contient également en appendice des études
sur Victor Hugo, Alfred de Vigny, Théophile Gautier, Béranger et Baudelaire accompagnées de textes choisis

118511 • Lamartine, Alphonse de,  Méditations poétiques. Nouvelles méditations poétiques.
Le dernier chant de pèlerinage d'Harold. Genève, Paris, Montréal: Editions du Milieu du
monde, [1948]. 373 Seiten. Dünndruck. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und
Schutzumschlag. Kleinoktav 13x10 cm.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Collection classique du Milieu
du Monde. Série bleue, Poésies; 19. - Introduction de Henri Guillemin. - Deckel etwas konkav
verzogen, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

106223 • Lamartine, Alphonse de,  Raphael. Graziella. Paris: Hachette, 1924. XV, 301 Seiten. Pappband
(gebunden). Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Les chefs d'oeuvre de Lamartine. - Gebräunt, Einband
lichtrandig.

77582 • Lamb, Harold,   Theodora und der Kaiser. Zürich: NSB 1955. 373 S. Ln  CHF 18 / EUR 12.60
•  Vorne kleiner Stempel, Einband etwas lichtrandig.

118516 • Lamennais, Félicité-Robert de,  Oeuvres. Genève, Paris, Montréal: Editions du Milieu
du monde, [1946]. 577 Seiten. Dünndruck. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und
Schutzumschlag. Kleinoktav 13x10 cm.  CHF 20 / EUR 14 •  Collection classique du Milieu du
Monde. Série rouge; 15. - Introduction de Henri Guillemin

100047 • Lanckoronski, Leo und Maria [Hrsg.],  Italienische Sonette aus vier Jahrhunderten. Krefeld:
Scherpe-Verlag, 1947. 151 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Einband schwach
lichtrandig / gebräunt, Rücken oben leicht beschädigt.

109335 • Landolfi, Tommaso,  Un amore del nostro tempo. Firenze: Vallecchi, 1965. 158 Seiten.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Narratori Vallecchi; 15

63543 • Langley, Noel,  Althea oder wie man die Männer an der Nase herumführt. O.O.: Heimeran
1954. 239 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

86500 • Lanham, Edwin,  Donnernde Erde. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1943. 471 Seiten. Leinen.
CHF 20 / EUR 14 •  Tunder in the Earth; aus dem Englischen Zeno Witter. - Obere Ecken bestossen.

86564 • Lanham, Edwin,  Donnernde Erde. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1943. 471 Seiten. Leinen.
CHF 20 / EUR 14 •  Tunder in the Earth; aus dem Englischen Zeno Witter.

40026 • Laprade, V[ictor] de,  Symphonies et Poèmes. Paris: Lemerre ca 1950. II, 114 S. Ganzleder.
Ganzgoldschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Petite Collection rose. Kleinformat 7,4 : 10,5 cm.

53275 • Larbaud, Valery,  Die Farben Roms. Frankfurter Verlagsanstalt 1992. 252 S. Ppbd. m.U.  CHF
19 / EUR 13.30 •  Aus dem Französischen von Eugen Hemlé. - Feuchtigkeitsspuren.

71700 • Laschen, Gregor (Hrsg.),  Das erste Paradies. Poesie aus Norwegen. Bremerhaven:
Wirtschaftsverlag NW Verlag für neue Wissenschaft 1997. 185 S. mit Abbildungen. kart. quadr. 8vo.
CHF 20 / EUR 14 •  edition die horen 19. Eva Jensen, Terje Johannsen, Einar Økland, Georg Johannesen,
Torgeir Rebolledo Pedersen, Gro Dahle. - Rücken unten leicht bestossen.

71702 • Laschen, Gregor (Hrsg.),  Der Fingel Hölderlins. Poesie aus Frankreich. Bremerhaven:
Wirtschaftsverlag NW Verlag für neue Wissenschaft 1996. 186 S. mit Abbildungen. kart. quadr. 8vo.
CHF 20 / EUR 14 •  edition die horen 18. Jacques Roubaud, Abdelwahib Meddeb, Esther Tellermann, Jean
Daive, Henri Deluy, Jean-Baptiste de Seynes.

82269 • Laschen, Gregor (Hrsg.),  Die Bogenform der Erinnerung. Poesie aus Portugal.
Bremerhaven: Wirtschaftsverlag NW Verlag für neue Wissenschaft 2001. 188 S. mit
Abbildungen. kart. quadr. 8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Poesie der Nachbarn; Dreizehnter Band. -
edition die horen 28. Ana Luisa Amaral, Paulo Teixeira, Nuno Judice, Rosa Alice Branco, Casimiro
de Brito, Vasco Graca Moura.

119612 • Laschen, Gregor [Hrsg.],  Atmen lang von Babel her. Poesie aus Griechenland. 1.
Auflage. Bremerhaven: Wirtschaftsverlag NW, 2003. 208 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Reihe Poesie der Nachbarn; 15. - Nachdichtungen von Ró!a
Doma"cyna ... Nach Interlinearversionen und mit einem Nachwort von Torsten Israel. Mit neun
Bildern von Hans Arp. Griechisch - deutsch

119609 • Laschen, Gregor [Hrsg.],  Die Bogenform der Erinnerung. Poesie aus Portugal. 1.
Auflage. Bremerhaven: Wirtschaftsverlag NW, 2001. 188 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Reihe Poesie der Nachbarn; 13. - Ana Luisa Amaral, Paulo
Teixeira, Nuno Judice, Rosa Alice Branco, Casimiro de Brito, Vasco Graca Moura.Nachdichtungen
von Kerstin Hensel ... Interlinearversionen von Berthold Zilly. Mit einem Nachwort von João Barrento.
Mit Bildern von Ueli Michel

82296 • Lasdun, James,  Die Jagd auf das Einhorn. Roman. München: Hanser, 2002. 222 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Englischen von Renate Orth-
Guttmann.

95786 • Last, Jef,  Zuidersee. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1946. 290 Seiten mit
Wörterverzeichnis und einer Karte. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Zuiderzee; vom
Verfasser durchgesehene und autorisierte Übersetzung aus dem Holländischen von Harry Schulze-Wilde.  -
Schutzumschlag lichtrandig, Kopfschnitt schwach stockfleckig.

81576 • Lauer, Reinhard (Hrsg.),  Sprache, Literatur, Folklore bei Vuk Stefanovic Karadzic. Wiesbaden:
Harrassowitz, 1988. x, 357 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 38 / EUR 26.60 •
Opera Slavica, Neue Folge, Bd. 13. - Beiträge zu einem Internationalen Symposium, Göttingen, 8. - 13. Februar
1987.

107083 • Laukkarinen, Liisa,  Die andere Frau. Zürich : Ed. Howeg, 1983. [92] Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Originaltitel: Toinen nainen; Liisa Laukkarinen. Übertr. aus d. Finn.
durch d. Autorin in Zs.-Arb. mit Laura Weidacher. Ill. Peter Rüfenacht. - Umschlag mit schwachem Fleck.

107579 • Laukkarinen, Liisa,  Traum Plan Erinnerung. [Mosnang]: Edition Felicitas, 1992. [44] Seiten mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Illustriert von Peter Rüfenacht.

97920 • Lauterbach, Ulrich [Hrsg.],  Ich habe die Ehre. Acht Hörspiele der deutsch-französischen
Gemeinschaftsreihe "Carte Blanche Internationale". Frankfurt: Fischer, 1965. 274 Seiten. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 14 •  Enthält: Jacques Perret, Das Messer; Hans Kasper, Tatort; Jacques Audiberti, Das
Schilderhaus; Kay Hoff, Alarm; Adolf Schröder, Ein kurzer Aufenthalt; René de Obaldia, Die Tränen des Blinden;
Marie Luise Kaschnitz, Die Fahrradklingel; Félicien Marceau, Ich habe die Ehre.  - Umschlag schwach
lichtrandig / gebräunt.

14359 • Lawrence D[avid] H[erbert],  Lady Chatterley's Lover. Middlesex: Penguin 1960. 316 S. kart.
CHF 10 / EUR 7

48701 • Lawrence, D.H.,  Lady Chatterley’s Lover. Stockholm: Jan Förlag 1953. 310 S. Hln.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Unexpurgated authorized edition. - S. 269-276 oben verfaltet.

33408 • Lawrence, D[avid] H[erbert],  Das verlorene Mädchen. Roman. 1. Auflage. Bern: Scherz 1953.
335 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  'The Lost Girl', ohne ÜbersetzerInnenangabe.

64973 • Lawrence, D[avid] H[erbert],  John Thomas and Lady Jane. The Second Version of Lady
Chatterley's Lover. Harmondsworth: Penguin 1977. 376 S. kart.  CHF 10 / EUR 7

79822 • Lawrence, D[avid] H[erbert],  Lady Chatterley. Roman. 73.-82.Tsd.  Reinbek: Rowohlt 1960.
457 S. Ln  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Englischen übertragen. - Einband mit mässigen
Gebrauchsspuren, Rücken etwas gebräunt.

40183 • Lawrence, D[avid] H[erbert],  Söhne und Liebhaber. Roman. Leipzig: Insel ca 1920. 570 S. Ln.
m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen neu übertragen von Georg Goyert.

82047 • Lawrence, T.E.,  Aufstand in der Wüste. Berlin: Deutsche Buch-Gemeinschaft, ca. 1930. XXIV,
439 Seiten. Halbleder.  CHF 20 / EUR 14 •  Mit einer Faltkarte. Deutsch von Dagobert von Mikusch. -
Name auf Vorsatzblatt

34723 • [Lawrence] Leavis, F.R.,  D.H. Lawrence. Novelist. London: Chatto & Windus 1957. 318 S. Ln.
CHF 20 / EUR 14 •  Ausgabe für The Seven Arts Book Club. - Einband lichtrandig.

45763 • Lawreniew, Boris,  Wir haben alles noch vor uns. Zürich: Falken 1944. 247 S. Ln. m.U.  CHF
24 / EUR 16.80

111095 • Laxness, Halldór,  Das Fischkonzert. Roman. Göttingen: Steidl, 1997. 269 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Halldór Laxness Werkausgabe; 11. -
Aus dem Isländischen und mit Nachwort von Hubert Seelow

111848 • Laxness, Halldór,  Seelsorge am Gletscher. Roman. Luzern, Frankfurt: Bucher, 1974. 235
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Kristnihald undir jökli; Halldór
Laxness. Aus dem Isländischen übersetzt von Bruno Kress. - Schutzumschlag schwach lichtrandig.

110846 • Lazarillo von Tormes,  Die Listen der Selbsterhaltung. Berlin: Wagenbach, 1985. 125 Seiten
mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Wagenbachs Taschenbücherei 121. - Neu durchgesehen
und kommentiert von Fritz Rudolf Fries

37358 • [Lazarillo]  Die Geschichte vom Leben des Lazarillo von Tormes und von seinen Leiden und
Freuden von ihm selbst erzählt. Mitsamt deren Fortsetzung. Bern: Züst 1945. 207 S. Ppbd.  CHF 20 /
EUR 14 •  Neu übersetzt und hrsg von Urs Eidenbenz.

87273 • [Lazarillo]  Die Geschichte vom Leben des Lazarillo von Tormes und von seinen Leiden und
Freuden von ihm selbst erzählt. Mitsamt deren Fortsetzung. Bern: Züst, 1945. 207 Seiten. Marmorierter
Pappband mit Rückenschildchen und Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14
•  Neu übersetzt und hrsg von Urs Ursenbenz. - Schutzumschlag gebräunt.

12220 • Le Carré, John (d.i. David J. Moore Cornwell),  Der Spion der aus der Kälte kam. Roman.
Wien: Zsolnay 1963. 330 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Christian Wessels und Manfred von
Conta. - Stempel auf Vorsatz.

78129 • Le Clézio, J.M.G.,  Der Goldsucher. Roman. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1989. 380 S. kart.
CHF 14 / EUR 9.80 •  KiWi 186. - Aus dem Französischen von Rolf und Hedda Soellner.

110501 • Le Sage, Alain René,  Die Geschichte des Gil Blas von Santillana. Frankfurt am Main: Insel,
1986. 517 Seiten mit Illustrationen von Daniel Chodowiecki. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel
Taschenbuch 949. - Aus dem Französischen von Konrad Thorer. Nachwort Reinhard Buchwald

76022 • Lê, Linda,  Irre Reden. Roman. Zürich: Ammann 1998. 239 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •
Aus dem Französischen von Brigitte Grosse.

71575 • Lea, Elisabeth (Hrsg).   Altfranzösische Liebeslyrik. Leipzig: Reclam 1979. 221 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  RUB 802. - Alfranzösisch und deutsch.

106625 • Léautaud, Paul,  Le petit ami. Roman. Lausanne: La petite ourse, 1966. 138 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Flexibler Kunststoffeinband. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  La petite ourse;
67 / La Guilde du livre; 567 - Nummer 983

79441 • Lec, Stanislaw Jerzy,  Neue unfrisierte Gedanken. 19.-25. Tausend. München: Hanser 1968. 64
S. Ln m.U. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Deutsch von Karl Dedecius Zeichnungen von Daniel Mroz. -
Schutzumschlag mit stärkeren Gebrauchsspuren.

117545 • Lec, Stanislaw Jerzy,  Sämtliche unfrisierte Gedanken. dazu Prosa und Gedichte. 3.
Auflage. Zürich: Sanssouci, 2004. 511 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Herausgegeben und aus dem Polnischen übertragen von Karl
Dedecius.

59599 • Lehmann, Rosamund,  Poussière. Lausanne: Guilde du Livre 1944. 291 S. Ln  CHF 18 / EUR
12.60 •  Traduit par Jean Talva.

108104 • Lem, Stanislaw,  Die phantastischen Erzählungen. Frankfurt: Insel, 1980. 477 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit Illustrationen, einem Interview
und Anmerkungen zur Rezeption von Franz Rottensteiner. Herausgegeben und Nachwort von Werner Berthel. -
Schutzumschlag fleckig.

119184 • Lem, Stanislaw,  Die Stimme des Herrn. Roman. 1. Auflage. Frankfurt am Main:
Suhrkamp, 1983. 280 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  suhrkamp
taschenbuch; st 907 / Phantastische Bibliothek; 97. - Aus dem Polnischen übersetzt von Roswitha
Buschmann



85447 • Lem, Stanislaw,  Robotermärchen. 11.-14. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp 1975. 219 Seiten.
Pappband/Hardcover.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Bibliothek Suhrkamp 366. - Hrsg. von Franz Rottensteiner. Aus
dem Polnischen von I.Zimmermann-Göllheim und Caesar Rymarowicz. - Kopfschnitt schwach stockfleckig.

111737 • Lem, Stanis$aw,  Das Hospital der Verklärung. 1. Auflage. Frankfurt: Insel-Verlag, 1975. 270
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: Czas
nieutracony; Stanis#aw Lem. Mit e. Vorwort d. Autors. Aus dem Poln. von Caesar Rymarowicz. Übers. d.
Vorwort aus d. Poln. von Klaus Staemmler.

116875 • Lennox, Judith,  Alle meine Schwestern. Roman. München, Zürich: Piper, 2006. 585
Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: All my sisters. Aus dem Englischen von Mechthild Sandberg. - Widmung auf dem
Vortitelblatt.

154d • Leonov, Leonid,  Der Dieb. Roman. Übersetzt von L. Robiné und H. Burck. Mchn: Hanser 1970.
661 S. Ln m.U. CHF 20 / EUR 14

59154 • Leonov, Leonid,  Ende eines kleinen Mannes. Erzählung. St.Gallen: Midas 1989. 111 S. kl.8to.
brosch. m.U.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Russische Bibliothek 1. Umschlag etwas geworfen.

64113 • Leopardi, [Giacomo],  Prose. Con uno studio di Pietro Giordani. Mailand ca 1930. 320 S. Ln
CHF 18 / EUR 12.60 •  Classici italiani, serie I, volume XVI. - Mit Portrait und Titelzeichnung. - Enthält auch
die Pensieri.

119180 • Leopardi, Giacomo,  Canti e frammenti = Gesänge und Fragmente. Stuttgart:
Reclam, 1990. 309 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Reclams Universal-
Bibliothek; 8654. - Italienisch/deutsch

108779 • Leopardi, Giacomo,  Canti. Operette morali. Pensieri. Novara: Edipem, 1973. 386 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  La nostra biblioteca classica; 33

108953 • Leopardi, Giacomo,  Gedichte und Prosa. Ausgewählte Werke. [2. Auflage]. Frankfurt am
Main: Insel-Verlag, 1987. 311 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Taschenbuch; it
104. - Ausgewählt und übersetzt von Ludwig Wolde. Nachwort von Ralph-Rainer Wuthenow

109883 • Leopardi, Giacomo,  Le poesie. Firenze: G. C. Sansoni, 1886. XIII, 448 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Leinen. Kleinoktav 10.5 cm.  CHF 18 / EUR 12.60 •  A cura di Giuseppe
Chiarini. Einband in einen hübschen, illustrierten Stoffumschlag eingenäht. - Frontispiz lose, Papier gebräunt.

109051 • Leopardi, Giacomo,  Tagebuch der ersten Liebe. Berlin: Friedenauer Presse, 1998. 29 Seiten.
Kartoniert mit Fadenheftung und Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus dem
Italienischen übersetzt und herausgegeben von Marianne Schneider.

119207 • Leopardi, Giacomo,  Tagebuch der ersten Liebe. Berlin: Friedenauer Presse, 1998. 29
Seiten. Kartoniert mit Fadenheftung und Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Aus dem Italienischen übersetzt und herausgegeben von Marianne Schneider.

64930 • [Lermontov, Michail Ju 1814-1841] Michail Lermontow,  Der Held unserer Zeit. Herrliberg-
Zürich: Bühl-Verlag, 1945. 242 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •
Geroj nasego vremeni; übersetzt und Nachwort von Fega Frisch. - Schutzumschlag lichtrandig.

84184 • [Lermontov, Michail Ju 1814-1841] Michail Lermontow,  Der Held unserer Zeit. Herrliberg-
Zürich: Bühl-Verlag, 1945. 242 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag,
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Geroj nasego vremeni; übersetzt und Nachwort von Fega Frisch. -
Schutzumschlag gebräunt und lichtrandig.

94555 • [Lermontov, Michail Ju 1814-1841] Michail Lermontow,  Der Held unserer Zeit. Herrliberg-
Zürich: Bühl-Verlag, 1945. 242 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •
Geroj nasego vremeni; übersetzt und Nachwort von Fega Frisch.

118163 • [Lermontov, Michail Ju 1814-1841] Michail Lermontow,  Der Held unserer Zeit.
Herrliberg-Zürich: Bühl-Verlag, 1945. 242 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Geroj nasego vremeni; übersetzt und
Nachwort von Fega Frisch. - Schutzumschlag lichtrandig.

106439 • Lermontov, Michail,  Un héros de notre temps. Lausanne: La Guilde du Livre, 1952. 206
Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 175. - Nummer 8514. Traduit de:
Geroj na"ego vremeni; trad. de Boris de Schloezer ; ill. de Philippe Jullian

86880 • Lermontow, Michail,  Ausgewählte Werke in zwei Bänden. Berlin: Rütten und Loening, 1987.
2 Bände, 319 + 583 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Herausgegeben von Roland
Opitz. - 1: Gedichte und Poeme; 2: Prosa und Dramatik. - Schutzumschläge lichtrandig.

58711 • Lermontow, Michail,  Ein Held unserer Zeit. München 1989. 205 S.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv
klassik 2216. Aus dem Russischen von Günther Stein. Nachwort, Zeittafel, Anmerkungen von Roland Opitz.

13199 • Lermontow, Michail,  Wadim. Romanfragment. Aus dem Russischen und mit einem Anhang
von Marga Erb. Lpz. Kiepenheuer 1985. 161 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

114478 • Lesage, Alain-René,  Histoire de Gil Blas de Santillane. Par M. Le
Sage. Nouvelle édition. Paris: Par la Compagnie des Libraires, 1786-1787. 4
Bände mit Abbildungen auf Tafeln hors texte. Lederbände der Zeit mit
Rückenschildchen, marmorierten Vorsätzen und (Bd. 2-4) Lesebändchen.
Kleinoktav.  CHF 200 / EUR 140 •  1: 1786. 5 Bll., 395 S.; 2: 1787. 3 Bll., 335
S.; 3: 1787. 3 Bll., 360 S.; 4: 1787. 3 Bll., 348 Seiten. - Leder berieben und mit
kleinen Fehlstellen, erneuerte Bandnummerierung, wenige Stockflecken, Namen auf
verso Vorsatzblätter.

51217 • Leskov, Nikolaij S. [hier: Lesskow],  Von Gauklern, Heiligen und Hetären. 3. Auflage.
München: Biederstein, 1956. 455 Seiten, Fraktursatz. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Gesammelte
Werke 5.  - Deutsch von Johannes von Guenther.

80959 • Leskov, Nikolaij S. [hier: Ljeskow],  Der verzauberte Wanderer. Erzählung. Hamburg:
Marion von Schröder 1957. 160 S. mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. CHF 20 /
EUR 14 •  Aus dem Russischen von Otto von Taube; Zeichnungen von Wilhelm M. Busch. - S. 87/
88 beim Druck leicht geknittert, das Blatt steht nun im Schnitt leicht vor.

51218 • Leskov, Nikolaij S. [hier: Ljesskow],  Der verzauberte Wanderer. München: Müller 1927. 216 S.
Hln. kl.8to. CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Russischen von Bruno Prochaska.

42264 • Leskov, Nikolaij S.,  Das Tier. Bern 1972. 63 S. mit Abb. Ppbd. quadr. 8to.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Weihnachtsgabe der Maschinen AG, Bern. - Aus dem Russischen von Johannes Günther. Illustriert von
Heiner Bauer.

31335 • Leskov, Nikolaij S.,  Der verzauberte Pilger. Berlin: Rütten & Loening 1974. 769 S. Ln.  CHF 20
/ EUR 14 •  Aus dem Russischen von Günter Dalitz, Hartmut Herboth und Dieter Pommerenke. - Stempel auf
Vorsatz.

112630 • [Leskov, Nikolaj S.] Nikolaj Leskow,  Der versiegelte Engel. Zürich: Manesse-Verlag, 1998. 128
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Manesse-
Bücherei. - Originaltitel: Zape!atlennyj angel; Nikolaj Leskow. Aus dem Russischen von Erich Müller-Kamp.
Nachwort von Andreas Guski. - Widmung auf dem Vorsatzblatt.

78246 • [Leskov] Leskow, Nikolai,  Der ungetaufte Pope. Erzählungen. Berlin: Rütten & Loening 1984.
726 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gesammelte Werke in Einzelbänden, 4.

14180 • [Leskov] Lesskow, Nikolai,  Die Lady Macbeth von Mzensk. Stuttgart: Klett 1948. 78 S. Ppbd.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Anker-Bücherei Band 7. 6.-9. Tausend. Deutsch von Erich Müller-Kamp. - Rückenkante
etwas schadhaft.

84176 • [Leskov] Lesskow, Nikolai,  Geschichten vom Lande. 2. Auflage. München: Biederstein, [ca.
1950]. 398 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Gesammelte Werke 4. - Deutsch
von Johannes von Guenther.

84177 • [Leskov] Ljesskow, Nikolai,  Der verzauberte Wanderer. Roman. Zürich: Arche, 1945. 235
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Arthur Luther. - Titelblatt im Falz
auf Seite 5 geklebt, Rücken Schutzumschlag gebräunt.

9731 • [Leskov] Ljesskow, Nikolai,  Die schöne Asa. Dt. von K.Nötzel. Mchn: Müller 1928. 218 S. Hln.
kl.8to. CHF 18 / EUR 12.60

84178 • [Leskov] Ljesskow, Nikolai,  Pawlin. Roman. Mit der Novelle Figura. Zürich: Arche, 1945. 231
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Russischen von Lydia Seiten. Meli-
Bagdasarowa. - Rücken Schutzumschlag gebräunt.

32232 • Lessing, Doris,  Das Doris-Lessing-Buch. Hamburg: Hoffmann und Campe 1989. 557 S. kart.
CHF 21 / EUR 14.70 •  Eine Auswahl aus vier Jahrzehnten - aus Erzählungen, romanen und persönlcihen
Erinnerungen.

74738 • Lessing, Doris,  Das fünfte Kind. Roman. Gütersloh u.a.: Lizenz ca. 1990. 219 S. Ppbd m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Englischen von Eva Schönfeld.

74899 • Lessing, Doris,  Das goldene Notizbuch. Roman. 2.Aufl. O.O.: Goverts 1979. 633 S. Ppbd m.
U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Englischen von Iris Wagner. - Name und Notiz auf Innendeckel.

71912 • Lessing, Doris,  Das goldene Notizbuch. Roman. 3. Auflage, 17. bis 21. Tsd. Frankfurt: S.
Fischer/ Goverts 1979. 634 S. Ppbd m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  'The Golden Notebook', übersetzt von
Iris Wagner.

110398 • Lessing, Doris,  Das goldene Notizbuch. Roman. 342.-345. Tausend. Frankfurt/Main: Fischer,
1995. 800 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 5396. - Aus dem Englischen von Iris
Wagner

110397 • Lessing, Doris,  Das Leben meiner Mutter. Berlin: Wagenbach, 1994. 76 Seiten mit
Abbildungen. Leinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Reihe Salto; 45. - Titel des Originals: Impertinent Daughters
und My Mother's Life. Aus dem Englischen von Adelheid Dormagen

620 • Lessing, Doris,  Der Mann, der auf und davon ging. Erzählungen Band 1. Stuttgart: Klett-Cotta
1979. 433 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Englischen von Adelheit Dormagen.

50860 • Lessing, Doris,  Der Mann, der auf und davon ging. Erzählungen. Band 1. Stuttgart: Klett-Cotta
1979. 433 S. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Englischen von Adelheit Dormagen.

61898 • Lessing, Doris,  Der Sommer vor der Dunkelheit. Roman. Reinbek 1983. 220 S.  CHF 10 / EUR
7 •  Fischer Taschenbuch 4170. Reihe Neue Frau. Aus dem Englischen von Jürgen Abel.

11411 • Lessing, Doris,  Die Frau auf dem Dach. Erzählungen Band 2. Stuttgart: Klett-Cotta 1982. 561
S. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Englischen von Adelheit Dormagen.

51905 • Lessing, Doris,  Die Memoiren einer Überlebenden. Roman. 2. Auflage. Frankfurt: [Henri]
Goverts im S.Fischer Verlag 1979. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Rudolf Hermstein. -
Negativutopie: stufenweiser Zusammenbruch der Gesellschaftsordnung. - Rücken Schutzumschlag gebleicht.

8858 • Lessing, Doris,  Die Memoiren einer Überlebenden. Roman. 3.Aufl. Frankfurt: S.Fischer/ Goverts
1979. Ln m.U. CHF 24 / EUR 16.80 •  Dt. von R.Hermstein. - Negativutopie: stufenweiser Zusammenbruch
der Gesellschaftsordnung. - Name auf Vorsatz.

23627 • Lessing, Doris,  Die schwarze Madonna. Erzählungen Band 3. Stuttgart: Klett-Cotta 1985. 287
S. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Englischen von Manfred Ohl.

61629 • Lessing, Doris,  Hunger. Erzählungen. Zürich 1976. 181 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Aus dem
Englischen von Lore Krüger.

51261 • Lessing, Doris,  Martha Quest. 2.Auflage. Stuttgart: Klett-Cotta 1981. 364 S. Ln. m.U.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Kinder der Gewalt. Romanzyklus in 5 Bänden, Band 1. Deutsch von Karin Kersten und Iris
Wagner. - Buchblock etwas schief.

74903 • Lessing, Doris,  Martha Quest. Stuttgart: Klett-Cotta 1981. 364 S. Ln m.U.  CHF 22 / EUR
15.40 •  Kinder der Gewalt. Romanzyklus in 5 Bänden, Band 1. Aus dem Englischen von Karin Kersten und
Iris Wagner.

70835 • Lesskow, Nikolai S.  Das Tier - Der Heckrubel. Erzählungen. Stäfa 1974. 70 S. Franz. Broschur
CHF 30 / EUR 21 •  Weihnachtsbüchlein der Buchdruckereien Stäfa AG und Küsnacht. Für ihre Freunde
herausgegeben. - Ausgewählt und eingeleitet von Ulrich Gut. Mit textbegleitenden Zeichnungen von Roland
Thalmann.

53595 • Lesskow, Nikolai S.  Das Tier - Der Heckrubel. Erzählungen. Stäfa 1974. 70 S. Franz. Broschur.
CHF 30 / EUR 21 •  Weihnachtsbüchlein der Buchdruckereien Stäfa AG und Küsnacht. Für ihre Freunde
herausgegeben. - Ausgewählt und eingeleitet von Ulrich Gut. Mit textbegleitenden Zeichnungen von Roland
Thalmann.

101419 • Lette, Kathy,  Kinderwahn. Roman. Reinbek: Rowohlt, 1999. 313 Seiten. Kartoniert.  CHF 12
/ EUR 8.40 •  rororo; 22594. - Originaltitel: Mad cows; deutsch von Thomas Bodmer.

93350 • Levi, Primo,  Das periodische System. 2. Auflage. München, Wien: Hanser, 1987. 264 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Il sistema periodico; aus dem Italienischen von Edith
Plackmeyer. Nachwort von Natalia Ginzburg.

119097 • Levi, Primo,  Ist das ein Mensch? Ein autobiographischer Bericht. 11. Auflage.
München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 2002. 207 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •
dtv, 11561. - Originaltitel: Se questo è un uomo; deutsch von Heinz Riedt

110294 • Levin, Harry.  James Joyce. Eine kritische Einführung. Framkfurt: Suhrkamp, 1977. 281 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Bibliothek Suhrkamp; 459

51089 • Lévy, Bernard-Henri,  Les derniers jours de Charles Baudelaire. Roman. Paris: Grasset 1988. 346
S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Einige saubere Unterstreichungen und Name auf Vorsatzblatt, in Klarsicht-
Klebefolie eingefasst.

117533 • Lévy, Justine,  Nicht so tragisch. Roman. München: Kunstmann, 2005. 206 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Rien de grave.
Aus dem Französischen von Claudia Steinitz.

38550 • Lewis, Roy,  Edward. Roman aus dem Pleistozän. Zürich: Union 1995. 189 S. Bedruckter
Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Viky Ceballos.



12525 • [Lewis] Kriesi, Hans [Max],  Sinclair Lewis. Frauenfeld, Leipzig: Huber 1928. 227 S. Hln. im
Schuber.  CHF 21 / EUR 14.70

104439 • Lindbergh, Anne Morrow,  Bring mir das Einhorn. Jahre meiner Jugend. München: Piper,
1972. 310 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Bring
me a unicorn; Anne Morrow Lindbergh. Aus dem Englischen von Anjuta Aigner-Dünnwald und Elisabeth Piper.

76756 • Lindemann, Kelvin,  Ein Abend in Kopenhagen. Roman. Frankfurt: Büchergilde
Gutenberg, 1958. 210 S. Ln m.U. gr.8vo.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Zeichnungen von Gunter
Böhmer. - Aus dem Dänischen von Herbert A. Frenzel.

35860 • Lindgren, Torgny,  Bathseba. Roman. München: Hanser 1987. 268 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •
Aus dem Schwedischen von Verena Reichel.

101304 • Lindin, Ester,  Eva und die Gemeinde. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1942. 414 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Schwedischen von Martha Stocker.  -
Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen

90813 • Linhartová, Vera,  Geschichten ohne Zusammenhang. 1.-6. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp,
1965. 110 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 12 / EUR 8.40 •  edition suhrkamp; 141.

9045 • Linklater, Eric [Robert Russel],  Auf der Höhe der Zeit. Gütersloh: Mohn 1961. 342 S. Ln m.U.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Erste deutsche Ausgabe. - Schottischer Erzähler und Lyriker 1899-1974.

33403 • Lipus, Florjan,  Die Verweigerung der Wehmut. Salzburg: Residenz 1989. 126 S. Ppbd. m.U.
CHF 16 / EUR 11.20 •  aus dem Slowenischen von Fabjan Hafner.

110670 • Lisboa, Eugénio (Editor),  The Anarchist Banker and Other Portuguese Stories. Manchester:
Carcanet, 1997. xiii, 201 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Portuguese series

51561 • Livi, Grazia,  Geheime Bindungen. [Erzählungen]. München: Kunstmann 1996. 234 S., Ppbd
m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Italienischen von Maja Pflug.

117112 • [Livius Patavinus, Titus] La storia romana di Tito Livio coi
supplementi di Freinsemio. Brescia: dalla tipografia dipartimentale Bettoni
inspettore, 1804-1825. 20 Bände von 39. Halbleder (Halbfranz) der Zeit mit
Rückenschildchen.  CHF 300 / EUR 210 •  Parallelausgabe lateinisch-
italienisch. Tradotta dal C. Luigi Mabil, col testo a fronte. Vorhanden die Bände 2,
3, 6, 7, 8, 12, 13, 14, 15, 17, 19, 22, 23, 25, 27, 29, 30, 31, 33, 38. Einzelbände je
CHF 22 / EUR 15.

86780 • Livius, [Titus],  Verkürzte Neubearbeitung nach Fügners Auswahl von Wilhelm Heraeus.
Kommentart; Zweites Heft: Auswahl aus der Dritten Dekade. Zweite erweiterte Auflage. Leipzig, Berlin:
Teubner, 1933. 86 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Teubners Schülerausgaben; [2214]. - Umschlag
lichtrandig.

37943 • [Livius, Titus]  T. Livii Patavini, Historium libri qui super sunt omnes. Tomus primus. Halae
1811. 572 S. Halbleder und Rückenschild mit Goldprägung.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Kanten berieben,
Ecken bestossen, Name auf Vorsatz.

104114 • [Livius, Titus],  T. Livii Patavini Historiarum libri qui supersunt
omnes et deperditarum fragmenta. Tom. 1. Libri 1-6. Ed. stereotypa.Lipsiae:
Tauchnitz, 1829. XVI, 417 Seiten. Unbeschrifteter privater Halblederband der
Zeit. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Ex recensione Drakenborchii ... ed. Joh.
Theophilus Kreyssig. Der erste von insgesamt 5 Teilen.  - Gebrauchsspuren,
Einband berieben, stellenweise etwas fleckig.

104870 • [Livius, Titus],  T. Livii Patavini Historiarum libri qui supersunt omnes et
deperditarum fragmenta. Tom. 2. Libri 7-23. Ed. stereotypa.Lipsiae: Tauchnitz, 1829. 440
Seiten. Unbeschrifteter privater Halblederband der Zeit. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Ex
recensione Drakenborchii ... ed. Joh. Theophilus Kreyssig. Der zweite von insgesamt 5 Teilen. -
Gebrauchsspuren, Einband berieben, stellenweise etwas fleckig, ca. 1/6 des Titelblattes
weggeschnitten (untere Ecke).

105848 • [Livius, Titus],  T. Livii Patavini Historiarum libri qui supersunt omnes et
deperditarum fragmenta. Tom. 3. Libri 24-30. Ed. stereotypa. Lipsiae: Tauchnitz, 1829. 435
Seiten. Unbeschrifteter privater Halblederband der Zeit. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Ex
recensione Drakenborchii ... ed. Joh. Theophilus Kreyssig. Der dritte von insgesamt 5 Teilen.
Vergleichbare Abbildung unter: http://buchantiquariat.biz/ch/104114.php - Gebrauchsspuren,
Einband berieben, stellenweise etwas fleckig, ca. 1/6 des Titelblattes weggeschnitten (untere Ecke).

106957 • Llor, Miguel,  Laura en la ciudad de los santos, La sonrisa de los santos. Barcelona: Destino,
1943. 409 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Celccion
Ulises. - Traducción del catalán por Ignacio Agustí. Miquel Llor i Forcada (1894 - 1966) thematisiert in diesem
Roman die Rückständigkeit durch Intoleranz, Frömmelei, Doppelmoral und Klatsch in der spanischen Provinz.
KNLL; 10,498. - Etwas gebräunt.

108007 • Lobo Antunes, António,  Der Tod des Carlos Gardel. München: Luchterhand Literaturverlag,
2000. 445 Seiten. Pappband mit Lesebändchen und Schutzumschlag. CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem
Portugiesischen von Maralde Meyer-Minnemann.

80336 • Lodge, David,  Adamstag. Roman. Frankfurt, Berlin 1990. 222 S.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Ullstein-Buch 22259. - Aus dem Englischen von Renate Orth-Guttmann.

101427 • Lodge, David,  Literatenspiele oder das kreative Wochenendseminar für kommende
Schriftsteller. Eine Komödie. Zürich: Haffmans, 1992. 123 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Haffmans-Taschenbuch; 181.  - Aus dem Engl. von Inge Greifenhagen und Daniel Karasek.

118446 • Löpelmann, Martin [Hrsg.],  Erinn. Keltische Sagen aus Irland. Zürich: Ex Libris, [ca.
1980]. 522 Seiten mit Noten, Literaturverzeichnis und Register. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 20 / EUR 14 •  Herausgegeben und übersetzt von Martin Löpelmann. - Schwache
Gebrauchsspuren.

106434 • Loisy, Jane,  Un fragment de la vie de Catherine Baron. Lausanne: La Guilde du Livre, 1941.
394 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 38. -
Nummer 5849. Orné de dessins de Lélo Fiaux

95214 • London, Jack,  Abenteuer des Schienenstranges. Erzählungen. Frankfurt: Büchergilde
Gutenberg, 1954. 257 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 16 / EUR 11.20 •  The Road; deutsch
von Erwin Magnus.  - Bibliotheksstempel auf dem Vorsatzblatt, schwache Gebrauchsspuren.

108474 • London, Jack,  Der Richter am Yukon. Erzählungen. Berlin: Universitas Verlag, 1970. 159
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Jack-London-Taschenbuchausgabe; 17. - Deutsch von
Erwin Magnus. - Schwache Gebrauchsspuren, Schnitt stockfleckig.

108475 • London, Jack,  Der Seewolf. Roman. Berlin: Universitas Verlag, 1964. 221 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Jack-London-Taschenbuchausgabe; 7. - Deutsch von Erwin Magnus. -
Leicht gebräunt.

95212 • London, Jack,  Der Sohn des Wolfs. Frankfurt: Büchergilde Gutenberg, 1955. 246 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 16 / EUR 11.20 •  The Son of the wolf; deutsch von Erwin Magnus.
Enthält: Ein Bekenntnis; Blinde Passagiere; Zigeuner; Geschnappt; In gestreifter Tracht; Nächtliche Fahrten; Wie
ich Landstreicher wurde; General Kellys Armee; Der Polizist.  - Bibliotheksstempel auf dem Vorsatzblatt,
schwache Gebrauchsspuren.

105828 • London, Jack,  Die Herrin auf Berande. Roman. Zürich: Schweizer Druck- und Verlagshaus,
[1952]. 323 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Adventure; deutsch
von Richard C. Seiler.

95213 • London, Jack,  Die Insel Berande. Roman. Frankfurt: Büchergilde Gutenberg, 1955. 261 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Adventure; deutsch von Erwin Magnus.  -
Bibliotheksstempel auf dem Vorsatzblatt, schwache Gebrauchsspuren.

12516 • London, Jack,  Ein Sohn der Sonne. Erzählungen. Frankfurt, Wien, Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1965. 252 S. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  'A Son of the Sun', deutsch von Erwin Magnus. -
Widmung auf Vorsatz.

115231 • London, Jack,  Jerry dans l'ile. Paris: Editions G. Crès, 1926. III, 255 Seiten.
Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 30 /
EUR 21 •  Originaltitel: Jerry of the islands; traduit par Maurice Dekobra. - Papier stark gebräunt.

91616 • London, Jack,  König Alkohol. 62.-76. Tausend. Berlin: Universitas, 1928. 243 Seiten.
Kartoniert (unbedruckter Einband ohne Schutzumschlag).  CHF 14 / EUR 9.80 •  John Barleycorn;
deutsch von Erwin Magnus. Unbedruckter Einband ohne Schutzumschlag - Schwache Gebrauchsspuren, etwas
gebräunt.

115249 • London, Jack,  L'aventureuse (Adventure). Paris: Editions G. Crès, 1927. III, 263
Seiten. Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF
30 / EUR 21 •  Traduit par Paul Gruyer et Louis Postif. - Papier stark gebräunt.

95201 • London, Jack,  Meuterei auf der Elsinore. Roman. Frankfurt u.a.: Büchergilde Gutenberg, 1965.
244 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  The Mutiny of the
Elsinore; deutsch von Erwin Magnus.  - Bibliotheksstempel auf dem Vorsatzblatt.

95202 • London, Jack,  Wolfsblut. Roman. Frankfurt u.a.: Büchergilde Gutenberg, 1966. 227 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  White Fang; deutsch von M.
Laue.  - Bibliotheksstempel auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

105829 • London, Jack,  Wolfzahn. Roman. 2. Auflage. Zürich: Schweizer Druck- und Verlagshaus,
[1947]. 279 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: White Fang; deutsch
von Eduard Thorsch.

119295 • Longos,  Daphnis und Chloe. Thalwil: Oesch, 1947. 170 Seiten mit Abbildungen.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Geistiges Brot; 5. - Aus dem Griechischen von Kurt F. Riedler. Zeichnungen
von Ruth Michelly

106109 • [Longos] Longus,  Daphins und Chloe. Ein antiker Hirtenroman. Leipzig: Dieterich, 1939. 173
Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Sammlung Dieterich; 44. - Originaltitel: Pastoralia;
Longus. Deutsch und Nachwort von Ludwig Wolde. - Papier qualitätsbedingt gebräunt, Einband (v.a. hinterer
Deckel) stockfleckig.

106610 • Loti, Pierre,  Pêcheur d'Islande. Paris: Calmann-Lévy, [1925]. 344
Seiten. Halbpergamentband mit Farbkopfschnitt.  CHF 45 / EUR 31.50 •
Collection bleue

110513 • Loti, Pierre,  Pêcheur d'Islande. Paris: Gallimard, [1988]. 338 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 /
EUR 7 •  Collection Folio. - Edition présentée et annotée par Jacques Dupont

110515 • Loti, Pierre.  Islandfischer. Roman. München: dtv, 1998. 222 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  dtv 12537. - Deutsch von Dirk Hemejeolmanns und Otfried Schulze. Nachwort von Susanne und
Michael Farin

110216 • Louys, Pierre,  Lieder der Bilitis. Berlin: Hyperionverlag, [1918]. 175
Seiten. Halblederband mit Kopfgoldschnitt und Lesebändchen im Schuber.
CHF 60 / EUR 42 •  Dionysos-Bücherei. - Originaltitel: Les Chansons de Bilitis;
deutsch von Richard Hübner. Nummer 590 von 1200 Exemplaren. - Exlibris auf
Innendeckel, das weisse Leder ist leicht gebräunt und berieben. Schuber lichtrandig.

69422 • Lowry, Malcolm,  Unter dem Vulkan. Roman mit einem Vorwort des Autors. 52.-54. Tsd.
Reinbek 1999. 444 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  rororo 13510. - Deutsch von Susanna Rademacher,
durchgesehen von Karin Graf.

86874 • Lowry, Malcolm,  Unter dem Vulkan. Roman mit einem Vorwort des Autors. Reinbek 1988.
444 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  rororo 40029 / Rowohlt Jahrhundert; 29. - Deutsch von
Susanna Rademacher, durchgesehen von Karin Graf.

119108 • Lowry, Malcolm,  Unter dem Vulkan. Roman. 1. Auflage. Reinbek: Rowohlt, 1984.
444 Seiten.  CHF 20 / EUR 14 •  Gesamtwerk in Einzelausgaben. - Originaltitel: Under the
volcano; deutsch von Susanne Rademacher

80398 • Lowry, Malcolm,  Unter dem Vulkan. Roman. Dt. von S. Rademacher. Zürich: Ex Libris 1984.
445 S. Ln m.U. CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Susanna Rademacher, durchgesehen von Karin Graf.

49128 • Loy, Rosetta,  Im Ungewissen der Nacht. Erzählungen. München 1997. 236 S. kart.  CHF 10 /
EUR 7 •  Serie Piper 2370. Aus dem Italienischen von Maja Pflug.

76395 • Loy, Rosetta,  Strassen aus Staub. Roman. 4. Auflage. Zürich: Arche 1989.  340 S. Ppbd. m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Maja Pflug.

51244 • Loy, Rosetta,  Strassen aus Staub. Roman. 5. Auflage. Zürich: Arche 1990.  340 S. Ppbd. m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Maja Pflug.

14761 • Loy, Rosetta,  Strassen aus Staub. Roman. Deutsch von Maja Pflug. 3. Auflage. Zürich: Arche
1989.  340 S. Ppbd. m.U.  CHF 20 / EUR 14

72075 • Luca de Tena, Torcuato,  La otra Vida del Capitán Contreras. Barcelona 1953. 271 S. Ln  CHF
18 / EUR 12.60 •  Erste Seite mit Falzspur. Exlibris auf Vorsatzblatt. Buchblock etwas schief.

110223 • Lucian von Samosata,  Die Hetärengespräche. Berlin: Hyperionverlag, [1918]. 118 Seiten.
Halblederband mit Kopfgoldschnitt und Lesebändchen im Schuber.  CHF 20 / EUR 14 •  Dionysos-
Bücherei. - Originaltitel: Dialogi meretricii; Lucian von Samosata. Uebertragen von Christoph Martin Wieland
und Paul Hansmann. Nummer 590 von 1200 Exemplaren. - Rücken / Leder beschabt, aufgeplatzt und mit
Fehlstellen, Rückenschildchen fehlt, Exlibris auf Innendeckel, Schuber lichtrandig, zwischen Seite 8 und 9 im
Falz aufgebrochen.

90094 • Luft, Friedrich [Hrsg.],  Englisches Theater unserer Zeit. Reinbek: Rowohlt, 1961. 315 Seiten.
Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Rowohlt Paperback; 5.  - Stücke von John Arden, Shelagh Delaney, John
Mortimer und Harold Pinter.  - Gebrauchsspuren, hinterer Deckel mit Riss, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

102841 • Lukian,  Parodien und Burlesken. Zürich: Ex Libris, 1970. XXXVIII, 354 Seiten mit Register.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Auf Grund der Wielandschen
Übertragung herausgegeben von Emil Ermatinger und Karl Hoenn.  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.



84897 • [Lukianos von Samosata]  Certain Select Dialogues of Lucian together with his True History.
London: Guy Chapman, [ca. 1920]. xix, 187 p. Cloth. Small 8vo.  CHF 16 / EUR 11.20 •  The
Watergate Library; 3. - Translated from the Greek into English by Francis Hickes 1634. - Schwache
Gebrauchsspuren, Exlibris auf Innendeckel, Rückenkanten brüchig.

89912 • [Lukianos von Samosata] Lukian,  Das Hohelied der Freundschaft (Toxaris). Zürich: Artemis,
1962. 76 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Reihe Lebendige Antike.  - Herausgegeben
und übersetzt von Erwin Steindl.

111783 • Lyall, Gavin,  The Crocus List. New York: Viking, 1986. 288 Seiten. Halbleinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  A Viking novel of mystery and suspense. - Widmung des
Verfassers auf dem Vortitelblatt

58586 • Lynn, Jonathan,  Mayday. Roman. Zürich: Haffmans 1995. 408 S. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21
•  Aus dem Englischen von Thomas Stegers.

66148 • Mac Donald, Betty,  Das Ei und ich. Roman. 313.Tsd. O.O. 1959. 180 S.  CHF 10 / EUR 7 •
rororo 25 (Hln).

77837 • Mac Laverty, Bernard,  Lamb der Ausgeflogene. Roman. Zürich: Diogenes 1982. 213 S. Ln m.
U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Hanna Neves.

93378 • Mac Laverty, Bernard,  Tanzen hat seine Zeit. Erzählungen. Zürich: Diogenes, 1992. 274
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  A time to dance / The great profundo; aus
dem Englischen von Hans-Christian Oeser.

51118 • MacDonald, George,  Lilith. Gütersloh o.J. 373 S. Ln m.U. CHF 14 / EUR 9.80 •  Fantasy. -
Aus dem Englischen von Uwe Herms.

33495 • Machado de Assis, [Joaquim Maria],  Meistererzählungen. Hamburg: Wegner 1964. 300 S.
Ppbd m.U.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Die Bücher der Neunzehn, 120. Band. - Aus dem Portugiesischen von
Curt Meyer-Clason.

106867 • Machado, Antonio,  Gedichte. Frankfurt: Insel, 1964. 100 Seiten. Pappband (gebunden).
CHF 20 / EUR 14 •  Zweisprachig. Ausgewählt und übertragen von Fritz Vogelsang.

109045 • Machiavelli, Niccolò,  Das Leben Castruccio Castracanis aus Lucca. München: Beck, 1998. 73
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: La vita di Castruccio Castracani da
Lucca; beschrieben von Niccolò Machiavelli. Übersetzt und herausgegeben von Dirk Hoeges. Mit einem Essay:
Zur Ästhetik der Macht von Dirk Hoeges.

108574 • [Machiavelli, Niccolò] Des Nikolaus Machiavelli Florentinische
Geschichten. Wien: Härter, 1817. 2 Bände, VIII, 292 und 296 Seiten,
Fraktursatz. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung (blind und gold),
Farbschnitt und Lesebändchen.  CHF 300 / EUR 210 •  Bibliothek historischer
Classiker aller Nationen; 10 und 11. - Aus dem Italienischen von Wilhelm
Neumann. Mit dem Exlibris von C.A.Loosli auf den Innendeckeln. - Etwas
stockfleckig.

98486 • MacInnes, Colin,  Absolute Beginners. Roman. Köln: Kiepenheuer und Witsch, 1986. 311
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  KiWi; 93. - Originaltitel: Absolute beginners;
aus dem Englischen von Lothar Gorris u. Ralf Niemczyk unter Zugrundelegung e. Übers. von Günter Eichel.
Originalausgabe.  - Stempel auf dem Vortitelblatt.

32011 • Mackay Brown, George,  Weihnachtsgäste. Erzählungen. Frauenfeld: Im Waldgut 1990. 158 S.
Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Esther Garke.

69713 • Mackay Brown, George,  Weihnachtsgäste. Erzählungen. Frauenfeld: Im Waldgut 1990. 158 S.
Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Esther Garke.

106858 • Madariaga, Salvador de,  Der schwarze Hengst. Roman. Zürich: Buchclub Ex Libris, 1966. 347
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: El semental negro; aus dem
Spanischen von Brigitte Harum. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

106859 • Madariaga, Salvador de,  Ein Tropfen Zeit. Roman. Zürich: Buchclub Ex Libris, [1963]. 381
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: A Drop of time; aus dem Englischen
von W. M. Treichlinger. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

116202 • Mader, Ludwig [Hrsg.],  Antike Fabeln. Zürich: Artemis, 1951. 368 Seiten mit
Abbildungen. Dünndruck. Pergamentband mit Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 22 / EUR
15.40 •  Die Bibliothek der Alten Welt. - Fabeln von Hesiod, Archilochos, Äsop, Ennius, Horaz,
Phädrus, Babrios, Avianus, Romulus, Ignatius und Ignatius Diaconus. Mit 97 Bildern des Ulmer
Aesop von 1476. - Ganzseitige Widmung auf dem Vorsatzblatt.

102854 • Mader, Ludwig [Hrsg.],  Antike Fabeln. Zürich: Ex Libris, 1971. 367 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Fabeln von Hesiod, Archilochos,
Äsop, Ennius, Horaz, Phädrus, Babrios, Avianus, Romulus, Ignatius und Ignatius Diaconus. Mit 97 Bildern des
Ulmer Aesop von 1476. - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

117263 • Mader, Ludwig [Hrsg.],  Antike Fabeln. Zürich: Ex Libris, 1971. 367 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Fabeln
von Hesiod, Archilochos, Äsop, Ennius, Horaz, Phädrus, Babrios, Avianus, Romulus, Ignatius und
Ignatius Diaconus. Mit 97 Bildern des Ulmer Aesop von 1476

117261 • Mader, Ludwig [Hrsg.],  Griechische Sagen. Zürich: Ex Libris, 1970. XXXII, 452
Seiten mit umfangreichen Registern. Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 16.80 •
Meisterwerke der Antike. - Apollodoros, Parthenios, Antoninus Liberalis, Hyginus / Eingeleitet und
neu übertragen von Ludwig Mader. Aus dem Nachlass herausgegeben und ergänzt von Liselotte
Rüegg

33793 • Madrid, Juan,  Ein Geschenk des Hauses. Baden-Baden: Elster 1988. 247 S. Ppbd.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Regalo de la casa, aus dem Spanischen von Hans-Joachim Hartstein, mit einem Nachwort von
Walter Haubrich.

94110 • Maeterlinck, Maurice,  Maria Magdalena. Drama in 3 Aufzügen. 1.
-3. Tausend. Jena: Diederichs, 1909. 78 Seiten. Leinen mit Kopfgoldschnitt.
CHF 24 / EUR 16.80 •  von Friedrich von Oppeln-Bronikowski
 - Rücken angebleicht.

94121 • Maeterlinck, Maurice,  Monna Vanna. Schauspiel in drei Aufzügen. 24. Tausend. Jena:
Diederichs, 1913. 94 Seiten. Leinen mit Kopfgoldschnitt und Lesebändchen.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Deutsch von Friedrich von Oppeln-Bronikowski. - Stärkere Gebrauchsspuren, mehrfach gestempelt.

67901 • Maeterlinck, Maurice,  Monna Vanna. Schauspiel in drei Aufzügen. 3.-5.Tsd. Leipzig:
Diederichs 1903. 93 S. Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Deutsch von Friedrich von Oppeln-Bronikowski. - Ein
gebräunter (Original-?) Cellophanumschlag ist punktuell an den Innendeckeln festgeklebt.

74419 • Magnani, Franca,  Wer sich erinnert, lebt zweimal. Das Italien-Lesebuch. Köln: Kiepenheuer &
Witsch 2000. 237 S. Ppbd m.U.  CHF 22 / EUR 15.40

8795 • Mailer, Norman,  ...und nichts als die Wahrheit. Essays, Studien, Glossen. Dt.v. G.Stege. Mchn,
Zch: Droemer Knaur 1973. 304 S. Ln m.U. CHF 20 / EUR 14

118168 • [Majakovskij, Vladimir] Wladimir Majakowskij,  Aus vollem Halse. Berlin: SWA-
Verlag, [1950]. 185 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Halbleinen mit Farbkopfschnitt
und Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsch von Johannes von Guenther. Mit einer
Zeitungsseite zum 20. Todestag Majakovskijs (Tägliche Rundschau 1505 / 14.4.1950). - Gebräunt,
Name auf dem Vorsatzblatt.

54602 • Makarenko, A[nton] S[emenovic],  Allgemeine Fragen der pädagogischen Theorie; Erziehung in
der sowjetischen Schule. Berlin: Volk und Wissen Volkseigener Verlag 1974. 592 S. gr.8to. Ln. m.U.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Werke, Band 5. Hrsg. von der Akademie der Pädagogischen Wissenschaften der
RSFSR. Institut für Theorie und Geschichte der Pädagogik. 6.Auflage.

96999 • Makarenko, A[nton] S[emenovic],  Allgemeine Fragen der pädagogischen Theorie; Erziehung in
der sowjetischen Schule. 7. Auflage. Berlin: Volk und Wissen Volkseigener Verlag, 1978. 592 Seiten mit
Register. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Werke, Band 5. Herausgegeben von der
Akademie der Pädagogischen Wissenschaften der RSFSR. Institut für Theorie und Geschichte der Pädagogik. -
Bildanhang: Fotografien aus der Gorki-Kolonie.  - Obere Ecke leicht bestossen.

118162 • Makarenko, A[nton] S[emenovic],  Der Weg ins Leben. Ein pädagogisches Poem.
Berlin: Aufbau-Verlag, 1950. 740 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit separatem Personenverzeichnis. - Schutzumschlag mit
Gebrauchsspuren, Papier gebräunt.

97035 • Makarenko, A[nton] S[emenovic],  Flaggen auf den Türmen. Berlin:
Aufbau-Verlag, 1952. 524 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Flagi na basnjach; aus dem Russischen von Erich Salewski.  -
Schutzumschlag lichtrandig und mit schwachen Gebrauchsspuren, Einband
schwach stockfleckig.

106403 • [Maksimov, Vladimir E.] Wladimir Maximow,  Die sieben Tage der Schöpfung. Roman. 1.
Auflage. Bern, München: Scherz, 1972. 448 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50
•  Originaltitel: Sem' dnej tvorenija; deutsche Fassung von Nina und Johannes Koch. - Name (des Verfassers?)
auf dem Vortitelblatt, Schutzumschlag mit Riss.

69648 • [Maksimov] Maximow, Wladimir,  Dennoch lebt der Mensch. Erzählung. München: Piper
1963. 85 S. Ppbd  CHF 14 / EUR 9.80 •  Piper-Bücherei 191. - Aus dem Russischen von Josef Hahn.

8802 • [Maksimov] Maximow, Wladimir,  Die Ballade von Sawwa. Roman. Ffm: Ullstein 1978. 130 S.
kart. CHF 16 / EUR 11.20 •  Propyläen-Roman. Übersetzt von T.Weber.

8165 • [Maksimov] Maximow, Wladimir,  Die sieben Tage der Schöpfung. Roman. Bern: Scherz 1972.
454 S. CHF 19 / EUR 13.30

58263 • Malerba, Luigi,  Silberkopf. Erzählungen. Berlin: Wagenbach 1989. 123 S. kart.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Quartheft 168. Aus dem Italienischen von Karin Fleischanderl.

110636 • Malerba, Luigi,  Silberkopf. Erzählungen. Berlin: Wagenbach, 1989. 123 Seiten. Kartoniert.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Quartheft 168. - Deutsch von Karin Fleischanderl. - Schwache Gebrauchsspuren.

110524 • Malerba, Luigi,  Wahrhaftige Gespenster. Geschichten aus den eingebildeten Wissenschaften.
5.-6. Tausend. Berlin: Wagenbach, 1992. 90 Seiten. Leinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Reihe Salto; 22. -
Deutsch von Sigrid Vagt. - Randanstreichungen mit Bleistift.

117526 • Malerba, Luigi,  Wahrhaftige Gespenster. Geschichten aus den eingebildeten
Wissenschaften. Berlin: Wagenbach, 1990. 90 Seiten. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Reihe
Salto; 22. - Deutsch von Sigrid Vagt

48149 • Malet, Leo,  Das stille Gold der alten Dame. Krimi aus Paris. Reinbek 1994. 189 S.  CHF 10 /
EUR 7 •  Rowohlt Taschenbuch 12920.

84925 • Mallarmé, Stéphane,  Dichtungen. Krefeld: Scherpe-Verlag, 1948. 117 Seiten. Halbleinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  In Auswahl übersetzt und herausgegeben von Kurt Reidemeister. -
Gebräunt.

119636 • Mallarmé, Stéphane,  Ein Würfelwurf. Olten, Freiburg: Walter, 1966. 134 Seiten.
Kartoniert (Klappenbroschur) mit transparentem Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Walter-Druck; 10. - Originaltitel: Un coup de dés; Übersetzt und erläutert von Marie-Louise
Erlenmeyer. - Schutzumschlag lichtrandig.

14789 • Mallarmé, Stéphane,  Poésies. Genève: Skira 1943. 140 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Les
trésors de la littérature française 6.

62064 • Mallarmé, Stéphane,  Poésies. Paris: Editions Lattès 1989. 223 S. kl.8to. Ppbd m.U.  CHF 12 /
EUR 8.40

110551 • Mallarmé, Stéphane,  Sämtliche Dichtungen. Französisch und Deutsch. München: dtv, 1995.
343 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv 2374. - Dichtungen übertragen von Carl Fischer, der
Schriften von Rolf Stabel. Nachwort Johannes Hauck

119581 • Mallarmé, Stéphane,  Sämtliche Gedichte. Französisch und Deutsch. 4. Auflage.
Heidelberg: Schneider, 1984. 349 Seitenl Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Sammlung
Weltliteratur: Französische Literatur. - Herausgegeben und übertragen von Carl Fischer

71946 • Malpass, Eric,  Morgens um sieben ist die Welt noch in Ordnung. Wenn süss das Mondlicht
auf den Hügeln schläft. Zürich: Ex Libris 1976. 543 S. Ln m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Etwas schief.
Name auf Vorsatzblatt. Schutzumschlag fleckig.

101009 • Malpass, Eric,  Schöne Zeit der jungen Liebe. Roman. 1. Auflage. Reinbek: Rowohlt, 1978.
221 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Summer
awakening; deutsch von Anne Uhde. Erste deutsche Ausgabe.

71943 • Malpass, Eric,  Und der Wind bringt den Regen. Roman. 26.Tsd. Reinbek: Rowohlt 1980. 344
S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Anne Uhde.

71951 • Malpass, Eric,  Und doch singt die Amsel. Roman. Gütersloh ca 1985. 254 S. Ppbd m.U.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Block schief.

106597 • Malraux, André,  La tête d'obsidienne. Paris: Gallimard, 1974. 278 Seiten Text + 47
Abbildungen auf Tafeln. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

108933 • Malraux, André,  Lockung des Okzidents. Köln, Berlin: Kiepenheuer und Witsch, 1966. 112
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Essay; 8. - Originaltitel: La tentation de
l'occident; André Malraux. Aus dem Französischen von Friedrich Hagen

88449 • Malraux, Clara,  Das Geräusch meiner Schritte. Erinnerungen. Zürich: Ex Libris 1984. 336
Seiten mit Register. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60



30120 • Malraux, Clara,  Das Geräusch meiner Schritte. Erinnerungen. Zürich: Ex Libris 1984. 336
Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

14674 • Mandach, Laure de,  Portraits de Femmes. Renaissance et Réforme. Genève: Labor et Fides
1952. 232 S. mit 7 Tafeln. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40

119441 • Mandelstam, Ossip,  Der Stein. Gedichte 1908-1915. Zürich: Ammann, 1988. 262
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Russischen und
herausgegeben von Ralph Dutli. Gedichte russisch und deutsch. Mit ausführlichen
"Notizen" [eigentlich Anmerkungen] und Nachwort. Portrait als Frontispiz. - Einband und
Schutzumschlag schwach fleckig.

119576 • Mandelstam, Ossip,  Gedichte. Ungekürzte Ausgabe, 8. - 9. Tausend. Frankfurt am
Main: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1988. 67 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7
•  Fischer; 5312. - Aus dem Russischen übertragen von Paul Celan

71085 • Mándy, Iván,  Erzählungen. Frankfurt 1966. 133 S. kart m.U.  CHF 12 / EUR 8.40 •  edition
suhrkamp 176. - Ausgewählt und aus dem Ungarischen von Elemer Schag.

71625 • Manganelli, Giorgio,  Amore. Berlin: Wagenbach 1982. 125 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Quartheft 118. Aus dem Italienischen von Iris Schnebel-Kaschnitz.

50878 • Manganelli, Giorgio,  Amore. Berlin: Wagenbach 1983. 125 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Quartheft 118. Aus dem Italienischen von Iris Schnebel-Kaschnitz. - Einbandkanten gering beschabt. Im
Verlagsangebot ein Titel umrandet.

71626 • Manganelli, Giorgio,  An künftige Götter. Sechs Geschichten. Berlin: Wagenbach 1983. 158 S.
kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Quartheft 123. Aus dem Italienischen von Toni Kienlechner.

119216 • Manganelli, Giorgio,  Aus der Hölle. Berlin: Wagenbach, 1986. 140 Seiten.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Quarthefte, 151. - Aus dem Italienischen von Iris Schnebel-
Kaschnitz

71629 • Manganelli, Giorgio,  Brautpaare und ähnliche Irrtümer. Erzählungen. Berlin: Wagenbach [ca.
1988]. 141 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Quartheft 160. Aus dem Italienischen von Marianne Schneider.

119217 • Manganelli, Giorgio,  Das indische Experiment. Berlin: Wagenbach, 1994. 91 Seiten.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Quarthefte, 190. - Aus dem Italienischen von Marianne
Schneider

47481 • Manganelli, Giorgio,  Geräusche oder Stimmen. Berlin: Wagenbach 1989. 140 S. kart.  CHF 14
/ EUR 9.80 •  Quartheft 166. Aus dem Italienischen von Iris Schnebel-Kaschnitz.

119215 • Manganelli, Giorgio,  Irrläufe. 100 Romane in Pillenform. Berlin: Wagenbach, 1980.
205 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Quarthefte; 107. - Aus dem Italienischen von Iris
Schnebel-Kaschnitz

60867 • Manganelli, Giorgio,  Irrläufe. Hundert Romane in Pillenform. Berlin: Wagenbach 1981. 206 S.
kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Quartheft 107. Vorne mit Stempel und kurzer Widmung.

109014 • Manganelli, Giorgio,  Lügenbuch. Berlin: Wagenbach, 1987. 160 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Wagenbachs Taschenbücherei; 146. - Herausgegeben von Klaus
Wagenbach. Mit Zeichnungen von Tullio Pericoli

109039 • Manganelli, Giorgio,  Manganelli furioso. Ein Handbuch für unnütze Leidenschaften. 5.-7.
Tausend. Berlin: Wagenbach, 1985. 155 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem
Italienischen von Marianne Schneider.

71628 • Manganelli, Giorgio,  Niederauffahrt. 1.-3. Tsd. Berlin: Wagenbach 1964. 140 S. kart.  CHF 20
/ EUR 14 •  Quartheft 20/21. Aus dem Italienischen von Toni Kienlechner.

71627 • Manganelli, Giorgio,  Omegabet. 1.-3. Tsd. Berlin: Wagenbach 1970. 129 S. kart.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Quartheft 40/41. Aus dem Italienischen von Toni Kienlechner.

47505 • Manganelli, Giorgio,  Omegabet. Berlin: Wagenbach 1970. 129 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Quartheft 40/41. Aus dem Italienischen von Toni Kienlechner.

71630 • Manganelli, Giorgio,  Unschluss. 1.-3. Tsd. Berlin: Wagenbach 1978. 137 S. kart.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Quartheft 92. Aus dem Italienischen von Iris Schnebel-Kaschnitz.

117487 • Mankell, Henning,  Der Chronist der Winde. Roman. 5. Auflage. Wien: Paul
Zsolnay Verlag, 2000. 268 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR
14 •  Originaltitel: Comédia infantil; aus dem Schwedischen von Verena Reichel.

117577 • Mankell, Henning,  Der Mann, der lächelte. Roman. Wien: Zsolnay, 2001. 381
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem
Schwedischen von Erik Glossmann.

119647 • Mankell, Henning,  Die Brandmauer. Roman. Wien: Zsolnay, 2001. 574 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Schwedischen von
Wolfgang Butt. - Schwache Gebrauchsspuren.

119407 • Mankell, Henning,  Konvolut. München: Deutscher Taschenbuch Verlag, 1998
-2001. 5 Bände. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  dtv. - 20150: Die weisse Löwin;
20232: Mörder ohne Gesicht; 20294: Hunde von Riga; 20366: Die fünfte Frau; 20420: Die falsche
Fährte. - Teilweise mit Gebrauchsspuren.

117578 • Mankell, Henning,  Mittsommermord. Roman. 3. Auflage. Wien: Zsolnay, 2000.
381 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem
Schwedischen von Wolfgang Butt. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

117579 • Mankell, Henning,  Vor dem Frost. Roman. Wien: Zsolnay, 2003. 541 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Schwedischen von
Wolfgang Butt.

119648 • Mankell, Henning,  Wallanders erster Fall und andere Erzählungen. Wien: Zsolnay,
2002. 477 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Originaltitel: Pyramiden; aus dem Schwedischen von Wolfgang Butt.

114680 • Mansfield, Katherine [d.i. Kathleen Beauchamp],  An der Bucht. Eine Erzählungen. Zürich:
Verlag Die Arche, 1965. 62 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Die kleinen Bücher der
Arche; 410/411. - Originaltitel: At the Bay. Übers. von Herbert und Marlys Herlitschka

77314 • Mansfiled, Katherine,  Ihr erster Ball. Vier Erzählungen. Zürich 1948. 68 S. Ppbd  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Die Kleinen Bücher der Arche 36/37. Enthält ausserdem Die Singstunde; Die kleine Gouvernante;
Albumblatt. Übertragen von Herberth E. Herlitschka. Deutsche Erstveröffentlichung. - Widmung auf
Vorsatzblatt.

108945 • Manzoni, Alessandro,  Die Brautleute = I promessi sposi. München, Wien: Hanser, 2000. 915
Seiten. Dünndruck. Leinen mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Originaltitel: I
promessi sposi; Alessandro Manzoni. Deutsch von Burkhart Kroeber.

73616 • Manzoni, Alessandro,  Die Verlobten. Roman. Olten: Walter 1957. 647 S. Ln m.U.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Reihe Weltliteratur. Nachwort von Eckart Peterich. Aus dem Italienischen von Adolf Saager und
Theodor Sapper. - Vorne kleiner Stempel.

110005 • Manzoni, Alessandro,  Die Verlobten. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1943. 526 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Gildenbibliothek der Weltliteratur. -
Originaltitel: I promessi sposi; Alessandro Manzoni. Dt. von Adolf Saager. - Schnitt schwach fleckig.

119435 • Márai, Sándor,  Das Vermächtnis der Eszter. Roman. München, Zürich: Piper, 2000.
164 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Originaltitel: Eszter hagyatek a; aus dem Ungarischen von Christina Viragh.

117479 • Márai, Sándor,  Die Glut. Roman. 3. Auflage. München, Zürich: Piper, 1999. 223
Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: A gyertyák csonkig égnek. Aus dem Ungarischen und mit einem Nachwort von
Christina Viragh.

117478 • Márai, Sándor,  Die Nacht vor der Scheidung. Roman. 2. Auflage. München, Zürich:
Piper, 2004. 219 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und bedrucktem,
transparentem Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Válás budán; aus dem
Ungarischen von Margit Ban.

56484 • Maraini, Dacia,  Zeit des Unbehagens. Berlin 1986. 152 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Rotbuch 321. Aus dem Italienischen übertragen.

5739 • Margarete von Navarra,  Liebe bis zum Tod. Aus der Novellensammlung 'Das Heptameron'.
Basel: Birkhäuser 1976. 37 S. mit Abb. Ppbd. gr. 8° CHF 21 / EUR 14.70 •  Basler Drucke 25. Druck auf
Büttenpapier. 13 Radierungen von Rose-Marie Joray.

37908 • Margarete von Navarra,  Liebe bis zum Tod. Aus der Novellensammlung 'Das Heptameron'.
Basel: Birkhäuser 1976. 37 S. mit Abb. Ppbd. gr.8to CHF 24 / EUR 16.80 •  Basler Drucke 25. Druck auf
Büttenpapier. 13 Radierungen von Rose-Marie Joray.

84914 • [Margarete von Navarra]  Das Heptameron. Die Erzählungen der Königin von Novarra.
Illustriert von F. von Bayros. 48. Tausend. Berlin: Maschler, [ca 1910]. 578 Seiten mit Abbildungen,
Fraktursatz. Leinen, Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Bücher des galanten Zeitalters. - Deutsch
von Carl Theodor Ritter v. Riba. - Rücken gebleicht.

66303 • [Margarete von Navarra]  Das Heptameron. Die Erzählungen der Königin von
Novarra. Lübeck: Antäus 1961. 392 S. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit 8 Bildern von Fritz
Weber.

115439 • Marguerite de Navarre,  L'Heptaméron. Nouvelle édition revue et corrigée. Paris:
Editions Garnier Frères, 1950. XXIX, 516 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz.
Halblederband auf 4 Bünden mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten
Vorsätzen.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Texte établi sur les manuscrits avec une introduction, des
notes et un index des noms propres par Michel François. - Ein Vortitelblatt herausgetrennt, das
darunter liegende mit Schnitt.

77336 • Margueritte, Paul,  Ma Grande. 4.Auflage. Paris: Plon ca 1920. 313 S. Ppbd  CHF 18 / EUR
12.60 •  Widmung auf Vortitel, Exlibris.

61998 • Margueritte, Victor,  Die Aussteigerin. Roman. Frankfurt 1993. 262 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Übersetzt von H.Chapiro. Nachwort von U.Krienes. - Margueritte gehört zu den ersten Männern, die sich
öffentlich für die Sache der Frau einsetzten.

51931 • Margueritte, Victor,  Le bétail humain. Roman. Paris: Flammarion 1928. 305 S. Hldr. CHF 33 /
EUR 23.10 •  Privater Halblederband mit Goldprägung.

79490 • Margueritte, Victor,  Le bétail humain. Roman. Paris: Flammarion 1928. XII, 305 S. Halbleder
der Zeit mit Gold- und Blindprägung, Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Schöner
Einband bei eher schlechter Papier- und Druckqualität, mehrere Stempel radiert, Vortitel herausgerissen, letzte
Seite (vermutlich) Stempel weggeschnitten - ohne Textverlust.

66325 • Marías, Javier,  Mein Herz ist so weiss. Roman. Bertelsmann ca1998. 364 S. Ppbd. m.U.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Aus dem Spanischen von Elke Wehr.

80289 • Marías, Javier,  Mein Herz so weiss. Roman. München 2001. 347 S.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv
8562. - Aus dem Spanischen von Elke Wehr.

69267 • Marín, Caro,  En el abismo de tu ausencia. Pinturas y poemas. Valencia: Anagma 1998. 123 S.
Quer 4to. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ecken leicht bestossen

58150 • Marin, Lou,  Ursprung der Revolte. Albert Camus und der Anarchismus. Heidelberg: Verlag
Graswurzelrevolution 1998. 326 S. kart.  CHF 39.8 / EUR 27.86 •  Nur vor dem Hintergrund seiner
anarchistischen Verbindungen ist Camus' gewaltkritische Position zum ersten Algerienkrieg, dem bewaffneten
nationalen Befreiungskrieg, zu verstehen. Erst heute, im Angesicht der Grausamkeiten des zweiten
Algerienkrieges zeigt sich, wie vorausschauend seine damaligen Lösungsansätze eines libertären Föderalismus
und einer mittelmeerischen Kultur waren.

76241 • Marinina, Alexandra (d.i. Marina Alexejeva),  Mit verdeckten Karten. Roman. Berlin: Argon
2000. 315 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Russischen von Natascha Wodin.

110548 • Marivaux, Pierre Carlet de,  "Die Kunst, in den Köpfen der Menschen zu lesen". Ausgewählte
Texte. Frankfurt am Main, Leipzig: Insel, 1998. 207 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Insel Taschenbuch 2223. - Herausgegeben und übertragen von Gerda Scheffel

110563 • Marivaux, Pierre Carlet de,  Betrachtende Prosa. Frankfurt am Main: Insel, 1988. 363 Seiten.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel Taschenbuch 1049. - Herausgegeben, übertragen und mit hilfreichen
Anmerkungen von Gerda Scheffel. - Enthält: Le Spectateur français; Der philosophische Vagabund; Die Schriften
des Philosophen



118506 • Marivaux, Pierre,  Théâtre choisi. Genève, Paris, Montréal: Editions du Milieu du
monde, [1946]. 607 Seiten. Dünndruck. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und
Schutzumschlag. Kleinoktav 13x10 cm.  CHF 20 / EUR 14 •  Collection classique du Milieu du
monde, 16. - Introduction de Henri Guillemin

109333 • Mar&ish, Da'id,  Narren des Zaren. Stuttgart: Klett-Cotta, 1985. 281 Seiten. Kartoniert.  CHF
20 / EUR 14 •  Originaltitel: $uty ili chronika iz !izni procho!ich ljudej; aus dem Russischen von Hans Jaeger.

76403 • Marklund, Liza,  Olympisches Feuer. Roman. Hamburg: Hoffmann und Campe 2000. 399 S.
Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Schwedischen von Dagmar Missfeldt.

117520 • Marklund, Liza,  Studio 6. Roman. 2. Auflage. Hamburg: Hoffmann und Campe,
2001. 416 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: Studio sex. Aus dem Schwedischen von Susanne Dahmann.

96613 • Markowitz, Alfred,  Die Weltanschauung Henrik Ibsens. Leipzig: Xenien-Verlag, 1913. 382
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Kartoniert.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Umschlag gebräunt.

111990 • Marmontel, Jean-François,  Bélisaire. Paris: Billois, 1810. 250 Seiten
mit Abbildungen. Halblederband der Zeit mit Rückenprägung. Kleinoktav.
CHF 50 / EUR 35 •  Das 1767 erschienene Werk, dem schon von der
zeitgenössischen Kritik jede Originalität abgesprochen wurde, ist eigentlich ein in
Romanform gekleidetes Traktat über Moral, Politik und Religion. Voltaire war vor
allem vom 15. Kapitel begeistert, in dem die religiöse Toleranz abgehandelt wird.
Ein Jahr nach Erscheinen war das Werk bereits in 40'000 Exemplaren über ganz
Europa verbreitet. KNLL 11;220.  - Mässig stockfleckig, Einbandkanten leicht
berieben.

103870 • Marshall, Bruce,  Alle Herrlichkeit ist innerlich. Ein Roman. 2. Auflage. Köln, Olten: Hegner,
1954. 257 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: All glorious within;
deutsch von Jakob Hegner. Die erste deutsche Auflage erschien unter dem Titel: Die Welt, das Glück und Father
Smith. 1947.

103869 • Marshall, Bruce,  Auf Heller und Pfennig. Roman. Köln, Olten: Hegner, 1958. 412 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: The Accounting; engl. Ausg. u.d.T.: The
Bankaudit. Deutsch von Gerd van Bebber u. Ernst Sander.

103883 • Marshall, Bruce,  Das ungeteilte Vergnügen. Geschichten. Köln, Olten: Hegner, 1958. 64
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: The whole Pleasure; aus dem
Englischen von Ernst Sander.

89407 • Marshall, Bruce,  Das Wunder des Malachias. 1. Auflage. Olten: Summa-Verlag, 1950. 254
Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Hegner-Bücherei.  - Father Malachy's Miracle; deutsch von Jakob
Hegner. - Widmung auf Vorsatzblatt.

89395 • Marshall, Bruce,  Der verhinderte Held. Roman. 1. Auflage. Köln, Olten: Hegner, 1963. 336
Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Only Fade Away; deutsch von Hans Flesch-Bruningen.

10211 • Marshall, Bruce,  Keiner kommt zu kurz oder Der Stundenlohn Gottes. 7. Auflage. Köln,
Olten: Hegner, 1958. 416 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Bücher der
Neunzehn; 44.  - To every man a penny; deutsch von Jakob Hegner.

115247 • Martin du Gard, Roger,  Jean Barois. 48e ed. Paris: Gallimard, 1921. 510 Seiten.
Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 30 /
EUR 21 •  Papier gebräunt.

71964 • Martinez Sierra, S.,  Tú eres la Paz. Madrid 1927. 315 S. brosch.  CHF 20 / EUR 14
•  Obras completas. - Gebrauchsspuren.

57422 • Martinson, Harry,  Der Weg nach Glockenreich. Roman. München: Nymphenburger 1953. 389
S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Bücher der Neunzehn, Band 17. - Aus dem Schwedischen von Edzard
Schaper.

86219 • Masefield, John,  Tee aus Futschau. Das Rennen der China-Kipper. Stuttgart: Franckh, 1953.
234 Seiten mit Abbildungen und Register. Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  The
Bird of Dawning; nach der Übersetzung von Friedrich Lindemann. - Hintergrund des Romans ist die "Jagd der
britischen Chinaklipper, von denen jeder als erster seine kostbare Teefracht im Londoner Hafen löschen wollte".
- Schutzumschlag mit Rissen.

50572 • Masino, Paola,  Die Geburt der Hausfrau und ihr Tod. Roman. Als Kind war die Hausfrau
staubig und schläfrig. So beginnt einer der seltsamsten, bösesten und komischsten Romane der
italienischen Nachkriegsliteratur. Frauenbuchverlag 1983, 288 S. früher 29,80 / jetzt CHF 12 / EUR 8.40

72307 • Mason, Richard,  Schatten über den blauen Bergen. Roman. [Hamburg] 1959. 277 S.  CHF 10
/ EUR 7 •  rororo 337.

34878 • Mason, Simon,  Der Grosse Englische Akt. Roman. Zürich: Diogenes 1993. 336 S. kart.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Aus dem englischen von Barbara Heller. - Leseexemplar.

117568 • Masters, Alexander,  Das kurze Leben des Stuart Shorter. München: Kunstmann,
2006. 318 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: Stuart. Aus dem Englischen von Malte Krutzsch.

108927 • Masuccio Salernitano,  Novellino. Renaissancenovellen aus Neapel und dem Süden Italiens.
Berlin: Wagenbach, 1988. 2 Bände, je 119 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Lesebändchen und
Deckelillustration im Schuber.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Salto; 8. - Mit einer Einl. von Gianni Celati und
einem Nachwort von Alice Vollenweider. Aus dem Italienischen von Hanns Floerke. Neu durchges. von Maja
Pflug

108570 • Masuccio von Salerno,  Der Novellino. München: Georg Müller,
1918. 2 Bände, XXXVII, 366 und XII, 367 Seiten mit Abbildungen.
Halblederbände mit Rückenprägung, Lesebändchen und Kopfgoldschnitt.
Kleinoktav.  CHF 140 / EUR 98 •  Perlen älterer romanischer Prosa; 24 und 25.
- Zum ersten Mal vollständig ins Deutsche übertragen von Hanns Floerke. Mit 12
Originalholzschnitten von Max Unold. Einmalige Auflage von 800 Exemplaren. -
Leder leicht berieben, Exlibris auf den Innendeckeln, Band 1 im Falz vorne und
hinten oberflächlich aufgerissen.

65184 • Matheson, William (Hrsg).  Liebesgeschichten aus England. Zürich: Ex Libris 1983. 288 S. Ln
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einbandzeichnung verblasst und kleiner Fleck.

114145 • Matta, Svetlana,  Existence poétique de Bacovia. Winterthur: Keller, 1958. IV, 95 Seiten.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Kartoniert

65149 • Mattheson, William (Hrsg).  Liebesgeschichten aus Italien. Zürich: Ex Libris 1983. 407 S. Ln
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Einbandzeichnung verblasst, wenige Fleckchen auf Vorsatzblatt.

87320 • Matthey, Werner von [Hrsg.],  Russische Lyrik [von Puschkin bis Block]. Basel: Schwabe,
1943. 114 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Sammlung
Klosterberg/ Europäische Reihe. - Gebräunt.

94695 • Matthey, Werner von [Hrsg.],  Russische Lyrik von Puschkin bis Block. 2. Auflage. Basel:
Schwabe, 1956. 105 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Sammlung Klosterberg/ Neue Folge. - Schutzumschlag lichtrandig.

86537 • Maugham, W. Somerset,  Der Menschen Hörigkeit. Roman. 12.-16. Tausend. Zürich: Rascher,
1954. 780 Seiten. Leinen, Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Of Human Bondage; deutsch von Mimi
Zoff. - Einband schwach stockfleckig.

63602 • Maugham, W. Somerset,  Der Menschen Hörigkeit. Roman. Zürich 1975. 2 Bände. 352, 358 S.
CHF 20 / EUR 14 •  Diogenes Taschenbuch35/XIII/XIV. Deutsch von Mimi Zoff und Susanne Feigl. Geringe
Gebrauchsspuren.

14726 • Maugham, W. Somerset,  Der Menschen Hörigkeit. Roman. Zürich: Ex Libris 1974. 560 S. Ln.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Deutsch von Mimi Zoff und Susanne Feigl. - Buchblock gering schief; Fleck auf
hinterem Deckel.

91241 • Maugham, W. Somerset,  Theater. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1960. 271 Seiten. Leinen
mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Theatre; deutsch von Renate Seiller.  - Leicht gebräunt.

39145 • Maugham, William Somerset,  Der bunte Schleier. Roman. 4. Auflage. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1965. 318 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  "The painted Vail"
übersetzt von Anna Kellner.

110510 • Maupassant, Guy de,  Bel-Ami. Frankfurt am Main: Insel, 1977. 415 Seiten mit
zeitgenössischen Illustrationen. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel Taschenbuch 280 - Deutsch von
Josef Halperin

106540 • Maupassant, Guy de,  Bel-Ami. Lausanne: La Guilde du Livre, 1955. 316 Seiten. Leinen.  CHF
20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 248

82036 • Maupassant, Guy de,  Bel-Ami. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1945. 421 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gildenbibliothek der Weltliteratur. - Aus dem Französischen von
Urs von Arx. Illustriert von Lindi (Lindegger). - Schutzumschlag etwas ausgeleiert.

106430 • Maupassant, Guy de,  D'amour et de démence. Choix de contes et de nouvelles. Lausanne:
La Guilde du Livre, 1961. 319 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 375. - Nummer
2188. Texte conforme aux voeux de l'auteur, établi, présenté, annoté par Albert-Marie Schmidt

80179 • Maupassant, Guy de,  Die schönsten Novellen. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1955. 255
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Illustriert
von Charles Hug. Deutsch und Nachwort von Ferdinand Hardekopf.

95606 • Maupassant, Guy de,  Die schönsten Novellen. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1955. 255
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Illustriert von
Charles Hug. Deutsch und Nachwort von Ferdinand Hardekopf. - Umschlag etwas lichtrandig, Rücken
gebräunt.

118655 • Maupassant, Guy de,  Erotische Novellen. München: Heyne, 1984. 3 Bände mit
Abbildungen. Kartoniert im Schuber. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Heyne-Bücher, Nr. 6550:
1, Heyne allgemeine Reihe. - Mit Illustrationen zeitgenössischer Künstler. Ausgewählt und
herausgegeben von Ernst M. Frank. Übers. von: Helmut Bartuscheck u.a

103900 • Maupassant, Guy de,  Fünfzig Novellen. Zürich: Manesse, 1963. 686 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Manesse-Bibliothek der
Weltliteratur. - Ausgewählt und übersetzt von N. O. Scarpi. Nachwort von Josef Halperin.

77278 • Maupassant, Guy de,  Launen des Schicksals. Ausgewählte Erzählungen. Illustriert von Charles
Hug. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1956. 304 S. Halbpergament mit Goldprägung. gr.8vo.  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Deutsch von J. Primas. - Autograph von Charles Hug auf Titel.

9251 • Maupassant, Guy de,  Launen des Schicksals. Ausgewählte Erzählungen. Zch: Büchergilde
Gutenberg, 1956. 304 S. kart m.U. gr.8to. CHF 21 / EUR 14.70 •  Ill. von Charles Hug. Dt. von J.Primas.

80178 • Maupassant, Guy de,  Launen des Schicksals. Ausgewählte Erzählungen. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1956. 304 S. kart m.U. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Illustriert von Charles Hug. Deutsch
von J.Primas. - Umschlag leicht gebräunt.

104411 • Maupassant, Guy de,  Mamsell Fifi und andere Erzählungen. Zürich: Diogenes Verlag , 1963.
522 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Diogenes
Erzähler Bibliothek. - Auswahl, Übertragung aus dem Französischen und Nachwort von Walter Widmer. Mit 22
Reproduktionen nach Monotypien von Edgar Degas.

13657 • Maupassant, Guy de,  Meistererzählungen. Zürich: Diogenes 1977. 478 S. Ln m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  Ausgewählt, übertragen und Nachwort von Walter Widmer. - Diese Auswahl erschien erstmals
1963 im Diogenes Verlag unter dem Titel 'Mamsell Fifi'.

10126 • Maupassant, Guy de,  Mutter und Söhne. Roman. Zch: Büchergilde Gutenberg, 1955. 261 S.
kart m.U. CHF 21 / EUR 14.70 •  Ill. von Harriet L. Klaiber.

106317 • Maupassant, Guy de,  Novellen. Aus dem deutsch-französischen Krieg. Zürich: Amstutz,
Herdeg & Co., 1944. 223 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem
Französischen von N. O. Scarpi.

110512 • Maupassant, Guy de,  Novellen. Sonderausgabe. München: Winkler, 1990. 626 Seiten.
Dünndruck. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Winkler Weltliteratur. - Aus dem
Französischen von Helmut Bartuschek und Karl Friese

106428 • Maupassant, Guy de,  Une vie. Lausanne: La Guilde du Livre, [1960]. 224 Seiten. Leinen.
CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 290. - Nummer 3006

48458 • Maupin, Armistead,  Mehr Stadtgeschichten. Berlin: Rogner & Bernhard bei Zweitausendeins
1993. 389 S. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Stadtgeschichten Band 2. 1.Auflage. Aus dem Englischen von
Heinz Vrochta.

48457 • Maupin, Armistead,  Stadtgeschichten. Berlin: Rogner & Bernhard bei Zweitausendeins 1994.
421 S. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Stadtgeschichten Band 1 (von 6). 3.Auflage. Aus dem Englischen von
Heinz Vrochta.

109306 • Mauriac, Francois,  Destini. Romanzo. Milano: Mondadori, 1933. 235 Seiten. Halblederband
mit Kopfgoldschnitt, 5 falschen Bünden und Rückenprägung.  CHF 30 / EUR 21 •  Medusa; 4. -
Originaltitel: Destins; Trad. dal francese di Marise Ferro. Contiene anche: Un letterato (tit. orig.: Un homme de
lettres) ; Pugnalate (tit. orig.: Coups de couteau)

8004 • Mauriac, François,  Die Pharisäerin. Roman. Zch: Steinberg 1946. 298 S. Ln. CHF 18 / EUR
12.60 •  Übertragung von 'La Pharisienne' durch R.Caltofen.



66182 • Mauriac, François,  Fleisch und Blut. Roman. Hamburg 1955. 143 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •
rororo 138 (Hln). Deutsch von C.A.Weber.

106429 • Mauriac, François,  Les chemins de la mer. Lausanne: La Guilde du Livre, 1952. 239 Seiten.
Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 172. - Nummer 3580.

8168 • Maurois, André,  Alexander Fleming. Arzt und Forscher. Zch: Büchergilde Gutenberg, 1963. 298
S. Ln m.U. CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Franz. von W. und M.Pferdekamp. - Neben der Biographie
Flemings (1881-1955) auch eine Entwicklungsgeschichte des Penicillins.

81415 • Maurois, André,  Auf den Flügeln der Zeit. Erinnerungen.  München: List, 1952. 335
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mémoires; aus dem Französischen
von Wilhelm Maria Lüsberg.

100399 • Maurois, André,  Beiträge zur Lebenskunst. München: Piper, 1935. 207 Seiten, Fraktursatz.
Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Originaltitel: Sentiments et coutumes; aus
dem Französischen von Helene Chaudoir. Kapitel: Die Ehe; Eltern und Kinder; Die Freundschaft; Beruf und
Gemeinwesen; Das Glück.  - Rücken gebräunt, Vorsatzblatt fehlt.

115703 • Maurois, André,  Benjamin Disraeli. Lord Beaconsfield. Sein Leben. 24.-27. Auflage.
Berlin: S.Fischer, 1930. 366 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Lesebändchen und
Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: La vie de Disraëli; deutsch von Erich
Klossowski.

12702 • Maurois, André,  Die Kunst zu leben. Zürich, Leipzig: Rascher 1940. 234 S. Ln.  CHF 20 / EUR
14 •  Anstreichungen S.85-90.

83581 • Maurois, André,  Die Tragödie Frankreichs. Zürich: Rascher, 1941. 204 Seiten.
Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf dem Vortitelblatt.

88472 • Maurois, André,  Die Tragödie Frankreichs. Zürich: Rascher, 1941. 204 Seiten. Kartoniert.  CHF
15 / EUR 10.50 •  Name auf dem Vortitelblatt. - Gebrauchsspuren, stockfleckig.

112714 • Maurois, André,  Les silences du colonel Bramble. Paris: B.
Grasset, 1930. 256 Seiten. Halbleder mit 4 falschen Bünden und
Rückenprägung.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken mit Flecken, Papier gebräunt.

34513 • Maurois, André,  Meïpe ou La délivrance. 21e ed. Paris: Grasset 1926. 224 S. Brosch.  CHF 14
/ EUR 9.80

99645 • Mauron, Marie,  Le royaume errant. Roman. Paris: Amiot, Dumont, 1954. 266 Seiten.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Widmung auf dem Vortitelblatt.

103710 • Maximoff, Matéo,  Die Ursitory. Zigeunerroman. Zürich: Manesse, 1954. 231 Seiten. Leinen
mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - Originaltitel:
Les Ursitory; aus dem Französischen von Walter Fabian. Illustriert  von Hanny Fries. Nachwort von Karl
Rinderknecht.  - Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

103894 • Maximoff, Matéo,  Die Ursitory. Zigeunerroman. Zürich: Manesse, 1954. 231 Seiten. Leinen
mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - Originaltitel:
Les Ursitory; aus dem Französischen von Walter Fabian. Illustriert  von Hanny Fries. Nachwort von Karl
Rinderknecht.  - Deckel mit schwachen Druckspuren (vermutlich Produktionsfehler).

74433 • McCourt, Frank,  Die Asche meiner Mutter. Irische Erinnerungen. 4.Aufl. München 1998. 539
S.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Goldmann Taschenbuch (btb 72307). Deutsch von Harry Rowohlt. - Name auf
Textanfang.

66420 • McDermid, Val,  Die Reportage. Hamburg: Argument 1990. 269 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Ariadne Krimi 1013. Aus dem Englischen von Sonja Hruby.

77036 • McEwan, Ian,  Der Trost von Fremden. Zürich 1985. 188 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Diogenes Taschenbuch 21266. Aus dem Englischen von Michael Walter. - Unterer Schnitt gestempelt.

119149 • McEwan, Ian,  Der Zementgarten. Roman. Zürich: Diogenes, 1980. 207 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: The cement garden; aus dem
Englischen übersetzt von einer Arbeitsgruppe. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren
und einem hinterklebten Riss.

82305 • McEwan, Ian,  Ein Kind zur Zeit. Roman. Zürich 1991. 336 Seiten.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Diogenes Taschenbuch; detebe 21929. Aus dem Englischen von Otto Bayer.

57104 • McEwan, Ian,  Ein Kind zur Zeit. Roman. Zürich: Diogenes 1988. 336 S. Ln m.U. CHF 18 /
EUR 12.60 •  Aus dem Englischen von Otto Bayer.

61625 • McEwan, Ian,  Erste Liebe - letzte Riten. Erzählungen. Zürich 1982. 268 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Diogenes Taschenbuch 20964. Aus dem Englischen von Harry Rowohlt.

82377 • McEwan, Ian,  Erste Liebe - letzte Riten. Erzählungen. Zürich 1982. 268 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Diogenes Taschenbuch 20964. Aus dem Englischen von Harry Rowohlt. - Schwache Gebrauchsspuren

80416 • McEwan, Ian,  Unschuldige. Eine Berliner Liebesgeschichte. Roman. Zürich: Diogenes 1993.
378 S.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Diogenes Taschenbuch detebe 22579. Aus dem Englischen von Hans-Christian
Oeser.

70452 • McGuffin, Sean,  Der fette Bastard oder Die Exegese einer multiplen Persönlichkeit. Hamburg:
Edition Nautilus 1995. 318 S. Ppbd. m.U. [39.80] CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Englischen von Jürgen
Schneider.

53236 • McGuffin, Sean,  Zum Lobe des Poitín. Geschichten aus der irischen
Schwarzbrennerei. Hamburg: Edition Nautilus, 1995. 187 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Aus dem Englischen von Jürgen Schneider. Poitin heisst der gute Tropfen der hartgesottenen
irischen Rebellen, die das Recht des Volkes auf seinen selbstgebrannten Schnaps verteidigen. Die
geheime Kunst des schwarzgebrannten Whiskeys hat in Irland eine ausgeprägte Tradition, eine
Unmenge an Anekdoten und Liedern und recht unterschiedliche Qualitäten hervorgebracht. Das
wegen der Illegalität viel Nachtarbeit erfordernde Getränk wird auch moonshine genannt und ist
unter diesem Namen mit den irischen Emigranten in die ganze Welt verbreitet worden. - Mehrere
Exemplare an Lager.

68297 • Meersch, Maxence van der,  Maria, fille de flandre. Lithographies originales de G.Barret.
Monte-Carlo: Editions du livre 1948. 291 S. kart. m.U. mit losem Pappeinband mit Rückenprägung und
Schuber in Schweinslederimitation. CHF 35 / EUR 24.50 •  Nummeriertes Exemplar, Auflage 3500 Ex. -
Rücken des Pappeinbandes etwas gebräunt.

68627 • Meinerts, Hans Jürgen (Hrsg.),  Griechische Tragödien. Gütersloh: Bertelsmann Lesering [ca
1960]. 542 S., zweifarbiger Satz, Halbpergament mit unbeschriftetem Schutzumschlag, Lesebändchen.
CHF 24 / EUR 16.80

113200 • [Meissner, Rudolf] Die Geschichte von den Leuten aus dem
Lachswassertal. Jena: Diederichs, 1913. 232 Seiten mit einer Karte und einer
Übersicht der Verwasndschaftsbeziehungen der Hauptpersonen.
Halbpergamentband mit Deckelvignette, Farbschnitt und Lesebändchen.  CHF
40 / EUR 28 •  Thule; 6. - Originaltitel: Laxdoelasaga; Übertragen von Rudolf
Meissner. - Rücken leicht konkav gewölbt, letzte Seiten schwach stockfleckig.

101302 • Melchinger, Siegfried [Nachwort.],  Englisches Theater. 5 Theaterstücke. Frankfurt:
Büchergilde Gutenberg, 1962. 492 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Die heilige Johanna / Bernard Shaw. Die Cocktail Party / T. S. Eliot. Die Dame ist nicht für's
Feuer / Christopher Fry. Endspiel / Samuel Beckett. Blick zurück im Zorn / John Osborne.  - Schutzumschlag
lichtrandig und fleckig.

60138 • Meleaga, Gianluigi,  Il Maggiore Aebi. Mailand: Feltrinelli 1996. 158 S. kart.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Ein Italiener beschreibt die erotischen Eskapaden eines Schweizers. Und dann dieses Trudi aus Wien.

84765 • Mellow, Nash,  Papa paga. Berne: Lobsiger, 1982. 139 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Druck des englischen Typoskripts. - Gebrauchsspuren, vorne Widmung.

81369 • Melville, Herman,  Benito Cereno. Mit der Novelle vom Blitzableitermann. Zürich: Arche 1945.
229 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Benito Cereno/ The
Lightning Rod Man; übertragen von Hans Ehrenzeller. Illustriert von Verena Niedermann.

1501 • Melville, Herman,  Billy Budd. Vortoppmann auf der 'Indomitable'. Frankfurt: S.Fischer 1979.
143 S. Ppbd. m.U. CHF 18 / EUR 12.60 •  Fischer Bibliothek. - Nachwort: H. Winter. Deutsch von P. Gan.

108286 • Melville, Herman,  Moby Dick oder der weisse Wal. Illustriert von Otto Tschumi. Zürich :
Büchergilde Gutenberg, 1942. 464 Seiten. Goldgprägtes Leinen, Grossoktav. CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus
dem Englischen von M.Möckli von Seggern. Illustrationen von Otto Tschumi.

100498 • Melville, Herman,  Moby Dick or The White Whale. London, Glasgow: Collins, 1963. 480
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Dünndruck. Flexibler Leinenband mit Farbkopfschnitt.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Einführung von J.N. Sullivan.  - Widmung auf verso Vorsatzblatt.

109004 • Melville, Herman,  Moby Dick. Vollständige Ausgabe, 1. Auflage. Frankfurt am Main: Insel-
Verlag, 1989. 776 Seiten mit Abbildungen. Dünndruck. Leinen mit Lesebändchen und Schutzumschlag.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Insel-Bibliothek. - Originaltitel: Moby Dick or the whale; Herman Melville. Übertr. von
Alice und Hans Seiffert. Mit e. Nachwort von Rudolf Sühnel

118497 • Melville, Herman,  Moby Dick. Zürich: Manesse, [1985]. 919 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Manesse-Bibliothek
der Weltliteratur. - Originaltitel: Moby Dick or the whale; deutsch von Fritz Güttinger

63755 • Melville, Herman,  Representative Selections, with Introduction, Bibliography and Notes by
Willard Thorp. New York: American Book Company 1938. clxi, 437 S.  CHF 18 / EUR 12.60

61635 • Melville, Hermann und Marianne Kesting,  Benito Cereno. Text. Anhang: Dokumentation.
Frankfurt 1971. 252 S.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Ullstein Buch 3932. Taschenbuch. Reihe Dichtung und
Wirklichkeit 32. - Vorne kleiner Stempel.

76339 • Melville, Pauline,  Der Bauchredner. Roman. München: Kindler 1998. 415 S. Ppbd m.U.  CHF
20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Leonie von Reppert-Bismarck. - Schwache Gebrauchsspuren

14898 • Menander.  Reliquiae. Editit Alfred Koerte. Pars I. Lipsiae (Leipzig) Teubner 1928. LXVII, 150
S. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Einige erklärende Notizen und Anstreichungen

47538 • Mendoza, Diego Hurtado de,  Leben des Lazarillo von Tormes. Fortsetzung des Lazarillo von
Tormes von Henrique de Luna im Auszuge. Berlin: Propyläen 1925. 143 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Nach der Übersetzung von I.G.Keil. - Einband nicht mehr frisch, vorne wenige Stockflecken.

82540 • Mendoza, Eduardo,  Die Stadt der Wunder. Roman. Frankfurt: Suhrkamp 1989. 503 S. Ppbd
m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Suhrkamp Weisses Programm Spanien. - Aus dem Spanischen von Peter
Schwaar.

66156 • Menen, Aubrey,  Eine unmoderne Frau. Roman. 63.Tsd. O.O. 1960. 134 S.  CHF 12 / EUR
8.40 •  rororo 234 (Hln). Deutsch von Carl Amery.

42823 • Mère Geneviève Gallois,  Réalité unique et éternelle. Textes et dessins. Jouques: Editions du
cloitre 1980. 237 S. mit zahlreichen Abbildungen. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorwort von R.P. Louis
Bouyer. - Texte und Zeichnungen einer Benediktinerin.

78664 • Mereschkowskij, D[mitry] S[ergejewitsch],  Jesus, der Kommende. Frauenfeld, Leipzig: Huber
1934. 422 S. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Arthur Luther.

66611 • [Merezkovskij, Dmitrij S.] Dmitri Mereschkowski,  Leonardo da Vinci. Historischer Roman.
Berlin: Deutsche Buchgemeinschaft ca 1930. 609 S. Hldr  CHF 18 / EUR 12.60 •  Rücken mit
Kratzspuren. Titelseite verfaltet.

103967 • [Merezkovskij, Dmitrij S.] Dmitri Mereschkowski,  Leonardo da Vinci. Historischer Roman.
Berlin: Knaur, [1928]. 728 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 /
EUR 14 •  Deutsch von Erich Boehme. Vollständige Ausgabe mit Bildern nach Originalen des Meisters.  -
Name auf dem Vorsatzblatt, Rücken schwach gebleicht und mit wenigen kleinen Flecken.

62304 • Meri, Veijo,  Das Manilaseil. Roman. München: Hanser 1964. 122 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR
14 •  prosa viva Band 9. Aus dem Finnischen von Anselm Hollo.

34515 • Mérimée, [Prosper,]  Colomba. La vénus d‘Ille. Berlin: Internationale Bibliothek [ca 1925]. 216
S. Ln. kl.8to.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bibliothèque française, vol. VIII. - Vorsatzblatt fehlt, stockfleckig.

45901 • Mérimée, Prosper,  Carmen. Hanau 1985. 148 S. Illustriert. kl.8to. Ppbd. m.U.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Deutsch von Helmut Bartuschek.

110554 • Mérimée, Prosper,  Carmen. Novelle. Frankfurt am Main: Insel, 1979. 144 Seiten mit
Illustrationen von Picasso. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Insel Taschenbuch 361. - Deutsch
von Helmut Bartuschek

106368 • Mérimée, Prosper,  Chronique du règne de Charles IX. Paris: A. Quillet, 1930. XVI, 378
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Halblederband mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Classiques Quillet; [25]. - Appendice: Maistre, Xavier de, 1763-1852. - La jeune Sibérienne ;
Nodier, Charles. - Trilby, ou le lutin d'Argail

8803 • Mérimée, Prosper,  Die Venus von Ille. Luzern 1947. 54 S. mit Abb. Ppbd. CHF 12 / EUR 8.40
•  SVB-Kleinbücherei 16. Übersetzung, Einführung und Nachwort von K.Jung. Ill. von Max Ammann.

106325 • Mérimée, Prosper,  Meisternovellen. Zürich: Manesse, [ca. 1950]. 660 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Aus dem
Französischen von Ferdinand Hardekopf. Nachwort von Theophil Spoerri. - Schwache Gebrauchsspuren.

80315 • Mertens, Pierre,  Geheime Noten oder A.B. & H.F. Erzählung. Berlin: Argon 1991. 84 S.
Kartoniert m.U.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Französischen von Uli Aumüller.

13249 • Messadié, Gerald,  Ein Mensch namens Jesus. Roman. Deutsch von Kirsten Ruhland. Mchn:
Droemer Knaur 1989. 751 S. Ln. m.U.  CHF 28 / EUR 19.60

77180 • Messadié, Gérald,  Mein Liebes- und Verbrecherleben mit Martin Heidegger. Roman.
Düsseldorf: Marion von Schröder 1996. 201 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Claudia
Denzler.



66328 • Messina, Maria,  Das Haus in der Gasse. Roman. 2.Aufl. Zürich: Arche 1990. 155 S. Ppbd m.
U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Italienischen von Ute Lipka.

34574 • Messina, Maria,  Das Haus in der Gasse. Roman. Zürich: Arche 1990. 155 S. Ppbd m.U.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Aus dem Italienischen von Ute Lipka.

78226 • Meulenbelt, Anja,  Die Gewöhnung ans Glück. Roman. Reinbek: Rowohlt 1985. 157 S. kart
CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Niederländischen von Silke Lange. - Name auf Innendeckel.

50397 • Meulenbelt, Anja,  Die Scham ist vorbei. Eine persönliche Erzählung. München:
Frauenoffensive 1978. 299 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Abgegriffen.

88702 • Meyer, Louise, Prismes. [Poëmes]. Lausanne u.a.: Payot, 1936. 144 Seiten. Kartoniert.  CHF 30
/ EUR 21 •  Auflage 500 Exemplare; Nummer 11 von 50 Exemplaren hors commerce. - Widmung der
Verfasserin an Mademoiselle Jeanne Ringier. - Von hinten abnehmende Feuchtigkeitsspuren, bei den letzten
Seiten und dem hinteren Deckel ist der Feuchtigkeitsrand rötlich eingefärbt. Schwach stockfleckig, Rücken leicht
gebräunt.

107309 • Michaux, Henri,  In der Gesellschaft der Ungeheuer. Ausgewählte Dichtungen französisch
und deutsch. Frankfurt am Main: S. Fischer, 1986. 246 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Mit einem Aufsatz von E. M. Cioran. Übertragen von Paul Celan und Kurt Leonhard.
Zusammengestellt von Christoph Schwerin. - Schutzumschlag hinten mit Leimfleck von Etikette.

95424 • Michelangelo [Buonarroti] Gedicht und Zeichnung. 2. verbesserte Auflage.  Potsdam:
Stichnote, 1944. ca. 30 Blätter mit Abbildungen. Kartoniert. 4to.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Potsdamer
Druck; 2. - Scritta o pinta carta; zweisprachig; Auswahl und Übersetzung von Edwin Redslob.  - Umschlag
etwas fleckig und angestaubt, Eintrag auf Vortitelblatt.

91249 • Michelangelo [Buonarroti],  Sonette. Zürich: Scientia, 1945. 79 Seiten mit Abbildungen. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Vom Dauernden der Zeit VIII.  - Mit vier Handzeichnungen.
Zweisprachig/ deutsch von Hedwig Kehrli. - Zeitungsausschnitt mit Rezension auf Vorsatzblatt geklebt.

84386 • Michelangelo.  Sonette. Berlin, Frankfurt/M.: Weidmannsche, 1948. 284 Seiten. Halbleinen mit
Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Sämtliche Sonette, auch die Fragmente.
Übertragen, mit Einleitung und hrsg. von Edwin Redslob. Zweisprachig. - Papier, Einband und Schutzumschlag
qualitätsbedingt gebräunt.

118079 • [Michelangelo] L'oeuvre littéraire de Michel-Ange. D'après les
Archives Buonarroti, etc.. 2e édition. Paris: Ch. Delagrave, 1911. 196 Seiten
mit Register + Abbildungen auf Tafeln. Privater Halbpergamentband der Zeit
mit Rückenschildchen und Farbkopfschnitt. 4to.  CHF 48 / EUR 33.60 •
Trad. par Boyer D'Agen. - Gebräunt, Name auf dem Vortitelblatt.

49477 • [Michelangelo].  Michelangelo - Scritta o Pinta Carta. Michelangelo - Gedicht und Zeichnung.
Auswahl und Übertragung von Edwin Redslob. Potsdam: Verlag Eduard Stichnote [1947] Unpaginiert.
gr.8to. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Zweiter Potsdamer Druck, 3.verbesserte Auflage. Mit schönen
Wiedergaben von Zeichnungen. - Im Text sehr interessante Korrekturen (und eine Datums-Korrektur) von
Hannelise Hinderberger, aus deren Bibliothek das Buch stammt. Zweisprachig. - Einband nicht mehr ganz
frisch.

71697 • Middleton, Christopher,  Eckzahn. Achtzehn Gedichte. Berlin: Friedenauer Presse 2000. 31 S.
Kart. gr.8vo.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Englischen von Ernst Jandl, Günter Kunert, Klaus Martens,
Joachim Sartorius, Wolfgang Schlenker, Jürgen Theobaldy und Christopher Middleton.

82320 • Middleton, Christopher,  Eckzahn. Achtzehn Gedichte. Berlin: Friedenauer Presse, 2000. 31
Seiten. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Englischen von Ernst Jandl, Günter Kunert,
Klaus Martens, Joachim Sartorius, Wolfgang Schlenker, Jürgen Theobaldy und Christopher Middleton.

43616 • Miller, Arthur,  Zeitkurven. Ein Leben. Frankfurt: Fischer Taschenbuch 1989. 812 S. mit
Abbildungen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Durch Register erschlossen.

64083 • Miller, Arthur,  Zeitkurven. Ein Leben. Zürich: Ex Libris 1989. 815 S. mit Abbildungen. Ln m.U.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Manfred Ohl und Hans Sartorius. Exlibris auf Vorsatzblatt.

35885 • [Miller, H.] Brassaï [d.i. Gyula Halasz],  Henry Miller in Paris. Frankfurt: S.Fischer 1979. 370 mit
Abb. Ln m.U. CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Französischen von Rudolf Kimmig.

38894 • Miller, Henry,  Briefe an Hoki. München: Heyne Taschenbuch 1991. 235 S. mit Abbildungen.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Hrsg. von Joyce Howard; deutsch von Antoinette Gittinger.

72306 • Miller, Henry,  Die Welt des Sexus. Reinbek 1982. 139 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo 4991.

44250 • Miller, Henry,  Mein Leben und meine Welt. Zürich: Ex Libris 1974. 206 S. mit zahlreichen
Abbildungen nach Photos, Zeichnungen, Aquarellen und Schriftstücken Folio. Ln. m.U.  CHF 57 / EUR
39.90

8367 • Milosz, Czeslaw,  Tal der Issa. Roman. Zch: Ex Libris 1980. 274 S. Ln m.U. CHF 15 / EUR
10.50 •  Aus dem Polnischen von Maryla Reifenberg.

53974 • Milosz, Czeslaw,  Tal der Issa. Roman. Zürich: Ex Libris 1980. 274 S. Ln m.U. CHF 16 / EUR
11.20 •  Aus dem Polnischen von Maryla Reifenberg. - Widmung auf Vorsatzblatt.

79978 • Milosz, Czeslaw,  Tal der Issa. Roman. Zürich: Ex Libris 1980. 274 S. Ln m.U. CHF 16 / EUR
11.20 •  Aus dem Polnischen von Maryla Reifenberg.

65761 • Milosz, Czeslaw,  Zeichen im Dunkel. Poesie und Poetik. Frankfurt: Suhrkamp, 1979. 123
Seiten. 256 Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  edition suhrkamp; 995. - Herausgegeben [und aus
dem Polnischen] von Karl Dedecius. Deutsche Erstausgabe

98222 • [Milton, John] Le paradis perdu par M. de Chateaubriand. Orné de
gravures. Paris: Bernardin-Béchet, 1879. 456 Seiten. Halbleder mit
Goldprägung. Grossoktav.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Zweisprachig englisch /
französisch; Paradise Lost von John Milton (1608-1674), das 1667 zum ersten Mal
erschien und die Übersetzung von François-René de Chateaubriand (1768 - 1848).
Rückenprägung: "Milton"; auf dem Titelblatt ist Milton jedoch nicht erwähnt.  -
Einbandkanten berieben, stockfleckig.

86835 • [Milton, John] Milton's poetische Werke. Siebente Auflage. Leipzig: Reclam, [ca 1897]. XVI,
494 Seiten + 32 Seiten Verlagsanzeigen, Fraktursatz. Leinen mit Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 20 /
EUR 14 •  Deutsch von Adolf Böttger. - Exlibris auf Innendeckel.

115260 • Mirbeau, Octave,  Le calvaire. Nouvelle éd. Paris: Ollendorff, [1901]. 355 Seiten mit
Abbildungen. Halbleder (Halbfranz) auf 5 falschen Bünden mit Rückenprägung und
Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Illustrations de Jeanniot. Gravées sur bois par G.
Lemoine. - Rücken etwas aufgehellt, Papier gebräunt, Feuchtigkeitsspuren am unteren Rand.

87010 • Mistral, Frederi,  Mirèio. Provençalische Dichtung. Deutsch von August Bertuch. 2.
durchgesehene Auflage. Strassburg: Trübner, 1896. XIX, 291 Seiten, Fraktursatz. Leinen,
Farbschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Einleitung von Eduard Boehmer.  Mit sehr interessantem
Anhang zur Transskription. - Einbandkanten leicht berieben, Stempel und Widmung auf verso
Vorsatzblatt.

86381 • Mistral, Frederic,  Les olivades. Texte et traduction. Raphèle-lès-Arles: Culture provençale et
meridionale, 1979. 247 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Oeuvres complètes. Provenzalisch und
französisch.

105227 • Mistral, Frédéric,  Mémoires et récits. Mes origines. Lausanne: La Guilde du Livre, 1936. 275
Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du livre, 5. - Trad. du provençal

50541 • Mitford, Nancy,  Ein Segen für die Liebe. Roman. Frankfurt: Eichborn 1991. 352 S. Ppbd. m.U.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Englischen von Reinhard Kaiser.

86420 • Modiano, Patrick,  Aus tiefstem Vergessen. Roman. München, Wien: Hanser, 2000. 159
Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Du plus loin de l'oubli; aus dem
Französischen von Elisabeth Edl.

86421 • Modiano, Patrick,  Dora Bruder. München, Wien: Hanser, 1998. 150 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Dora Bruder; aus dem Französischen von
Elisabeth Edl.

98050 • Molière [d.i. Jean-Baptiste Poquelin],  Oeuvres complètes. Préface de Pierre-Aimé Touchard.
Paris: Editions du Seuil, 1962. 676 Seiten, Register und Verlagsanzeigen. Leinen.  CHF 28 / EUR 19.60
•  Mit ganzseitigem Bildnis des Autors.

63884 • Molière [d.i.Jean-Baptiste Poquelin],  Oeuvres. Avec les notes de tous les commantateurs
publiée par L. Aimé-Martin. Tome cinquième. Paris: Lefèvre et Furne 1845. 549 S. gr.8to. Hldr mit
marmorierten Vorsätzen.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Enthält: George Dandin (mit Stich); Fête de Versailles;
Monsieur de Pourceaugnac (mit Stich); Les Amants Magnifiques; Le Bourgeois Gentilhomme (mit Stich); Psyché.
- Rücken etwas beschabt, ab und zu etwas stockfleckig.

89907 • Molière [Jean-Baptiste],  Dramen in drei Bänden. Urach: Port Verlag,
1947-1948. 3 Bände, 239, 231, Pappbände (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 45 / EUR 31.50 •  Das Drama; 13, 15, 16.  - Übertragen von Ludwig Fulda.
- 1: Tartüff; Der Misanthrop; Der Geizige. 2: Die gelehrten Frauen; Der eingebildete
Kranke; Der Zwist der Verliebten. 3: Der bürgerliche Edelmann; Amphitrion; Die
Lästigen; Sganarell.  - Papier qualitätsbedingt gebräunt, Einbände leicht berieben,
Band 2 Rücken oben ca. 5 mm eingerissen.

106351 • Molière, [d.i. Jean-Baptiste Poquelin] Le Tartufe. Don Juan. Le Misanthrope. Paris: A. Quillet,
1930. 353 Seiten mit Abbildungen. Halblederband mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Classiques Quillet; [05]

110994 • Molière, [d.i. Poquelin, Jean-Baptiste],  Tartuffe oder Der Betrüger; Der Betrogene oder George
Dandin; Vorspiel in Versailles. Drei Komödien. - Komödien III. Zürich: Diogenes, 1975. 180 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Diogenes Taschenbuch 95/III. - Neu übertragen von Hans Weigel

118128 • [Molière, d.i. Jean-Baptiste Poquelin],  Les oeuvres de Monsieur de
Moliere. Nouvelle edition, Revûë, & corrigée. Francfort, Leipsic: -, 1779. 6
Bände. Pappbände der Zeit mit handschriftlichen Rückenschildchen.  CHF
150 / EUR 105 •  Etwas stockfleckig.

115166 • [Molière, Jean-Baptiste],  Oeuvres de Molière. Paris: Didot, [ca.
1900]. 2 vols., XV, 648 und 671 Seiten mit einem gestochenen Portrait als
Frontispiz. Halblederbände der Zeit mit Lesebändchen, marmorierten
Vorsätzen und marmoriertem Schnitt. Kleinoktav.  CHF 50 / EUR 35 •  Avec
des notes de tous les commentateurs. - Einbände leicht berieben, Ecken etwas
bestossen. Papier leicht gebräunt und mit vereinzelten Stockflecken. Band 1
Goldprägung abgeblättert.

109638 • [Molière, Jean-Baptiste],  Oeuvres de Molière. Tome second. Paris: Didot, 1852. 671 Seiten.
Halbleinen mit Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Avec des notes de tous les
commentateurs. - Einband berieben und etwas bestossen, Rücken gebräunt, Leinen stellenweise durchgescheuert,
Papier leicht gebräunt und schwach stockfleckig, Zettel mit Name auf den Innendeckel geklebt.

81474 • Molnár, Franz [d.i. Ferenc Neumann 1878-1952],  Des Zuckerbäckers goldene Krone. Novellen.
Wien, Leipzig: Deutsch-österreichischer Verlag, 1913. 200 Seiten. Broschiert. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR
14 •  Name auf Umschlag und Vortitelblatt, Umschlag etwas rissig, einige Bogen lose.

93384 • Monicelli, Furio,  Der vollkommene Jesuit. Roman. München, Wien: Hanser, 2000. 155 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Il gesuita perfetto; aus dem Italienischen
von Karin Krieger.

106613 • Monnier, Jean-Pierre,  La clarté de la nuit. Roman. Paris: Librairie
Plon, 1956. 186 Seiten. Broschiert.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Persönliche
Widmung des Verfassers auf dem Vortitelblatt.

98411 • Monod, Martine,  Die Wolke. Roman. 6. Auflage. Berlin: Dietz, 1959. 112 Seiten. Leinen.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Originaltitel: Le Nuage; aus dem Französischen von Christine Hoeppener.  - Widmung
auf dem Vortitelblatt, vordere obere Kante leicht eingedrückt.

110632 • Montesquieu [ganz: Charles-Louis de Secondat Baron de la Brède et de Montesquieu],
Wahrhaftige Geschichten. Berlin: Aufbau, 1997. 191 Seiten mit Holzschnitten von Werner Klemke.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aufbau Taschenbuch 6010.  - Herausgegeben, aus dem Französischen
und mit Vorwort von Victor Klemperer

110532 • Montesquieu, Charles de,  Perserbriefe. Frankfurt am Main: Insel, 1988. 357 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel Taschenbuch 458. - Aus dem Französischen von Jürgen
von Stackelberg, mit Anmerkungen zum Text und Nachwort

106358 • Montesquieu, Charles-Louis de Secondat de,  Considérations sur les causes de la grandeur
des Romains et de leur décadence. Paris: A. Quillet, 1930. XII, 380 Seiten mit Abbildungen.
Halblederband mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Classiques Quillet; [13].
- Appendice: Georges Louis Leclerc de Buffon, Histoire naturelle. Contient également quelques extraits de textes
de Denis Diderot

35807 • Montherlant, Henry de,  Les célibataires. Roman. Paris: Gallimard 1954. 296 S. brosch.  CHF
16 / EUR 11.20

35731 • Montherlant, Henry de,  Les célibataires. Roman. Paris: Presses de la cité 1947. 311 S. Ppbd.
CHF 16 / EUR 11.20

63330 • Montherlant, Henry de,  Tiermenschen. Roman. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1959. 331 S. Ln
CHF 25 / EUR 17.50 •  Die Bücher der Neunzehn Band 58. Aus dem Französischen von Hans Kauders,
revidiert von Ernst Sander.

47778 • Monzó, Quim,  Der Grund der Dinge. Frankfurter Verlagsanstalt 1993. 144 S. Ppbd. m.U.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Aus dem Katalanischen von Monika Lübcke. - Name auf Vorsatzblatt.

42255 • Moor, Margriet de,  Erst grau dann weiss dann blau. Roman. München: Hanser 1993. 273 S.
Ppbd. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Niederländischen von Heike Baryga.

69430 • Moor, Margriet de,  Erst grau dann weiss dann blau. Roman. München: Hanser 1993. 273 S.
Ppbd. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Niederländischen von Heike Baryga.

93373 • Moor, Margriet de,  Kreutzersonate. Eine Liebesgeschichte. München, Wien: Hanser, 2001.
144 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 19 / EUR 13.30 •  Kreutzersonate; aus
dem Niederländischen von Helga van Beuningen.



84936 • Moore, George,  Liebesleute in Orelay. Berlin: S.Fischer, 1925. 146 Seiten,
Fraktursatz. Leinen, Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Erste deutsche
Ausgabe. - Deutsch von Max Meyerfeld. - Widmung auf Vorsatzblatt, Rücken gebräunt,
Einbandkanten berieben.

84937 • Moore, George,  Pariser Geschichten. Berlin: S.Fischer, 1926. 159 Seiten, Fraktursatz. Leinen.
Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Erste deutsche Ausgabe. - Deutsch von Max Meyerfeld. - Paris zur Zeit
Verlaines (mit dem Moore befreundet war und dem hier eine Geschichte gewidmet ist). - Gebrauchsspuren,
wenige Bleistiftanstreichungen, Rücken unten bestossen, Exlibris auf Innendeckel.

115254 • Morand, Paul,  Fermé la nuit. 109e ed. Paris: Ed. de la Nouvelle Revue Française,
1923. 208 Seiten. Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten
Vorsätzen.  CHF 30 / EUR 21 •  Papier gebräunt, einzelne Lagen am Schnitt vorstehend.

115243 • Morand, Paul,  Ouvert la nuit. 142e ed. Paris: Ed. de la Nouvelle Revue Française,
1922. 199 Seiten. Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten
Vorsätzen.  CHF 30 / EUR 21 •  Papier gebräunt.

78699 • Morand, Paul,  Ouvert la nuit. Cent vingt troisième édition. Paris: Editions de la Nouvelle
Revue Française 1923. 199 S. Priv. Ganzleder mit Goldprägung. CHF 25 / EUR 17.50 •  Kanten leicht
berieben, vorderer Innendeckel und Vorsatzblatt vollbeschrieben (spanisch, 17.3.1929), Name und Ort auf Titel,
hinten kleine Notiz, wenige Unterstreichungen.

109018 • Morante, Elsa,  Arturos Insel. Berlin: Wagenbach, 1997. 419 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Wagenbachs Taschenbücherei; 277. - Originaltitel: L' isola di Arturo; aus dem Italienischen von
Susanne Hurni-Maehler

47747 • Morante, Elsa,  La Storia. Roman. München 1989. 630 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Serie
Piper 747. 5.Auflage. Deutsch von Hanneliese Hinderberger.

76085 • Moravia, Alberto,  Eheliche Liebe. L‘amore conjugale. Wien, München, Basel: Desch 1964. 182
S. Ln m.U. CHF 18 / EUR 12.60 •  Weltliteratur des XX. Jahrhunderts. Gesammelte Werke in
Einzelausgaben. - Deutsch von Dorothea Berensbach. - Einband schwach lichtrandig.

109312 • Moravia, Alberto,  Il disprezzo. Romanzo. Milano: Bompiani, 1954. 259 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Opere complete di Alberto Moravia; 8. - Einband leicht bestossen.

109310 • Moravia, Alberto,  La ciociara. Romanzo. Milano: Bompiani, 1957. 413 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Opere complete di Alberto Moravia; 9. - Schwache Gebrauchsspuren.

109317 • Moravia, Alberto,  La noia. Romanzo. 5. ed. Milano: Bompiani, 1960. 347 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Opere complete di Alberto Moravia; 12. - Schwache
Gebrauchsspuren.

109311 • Moravia, Alberto,  Nuovi racconti romani. Milano: Bompiani, 1959. 413 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Opere complete di Alberto Moravia; 11. - Schutzumschlag mit
schwachen Gebrauchsspuren.

97797 • Morazzoni, Marta,  Das Mädchen mit dem Turban. Fünf Erzählungen. München, Zürich: Piper,
1988. 196 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  La ragazza col
turbante; aus dem Italienischen von Herbert Schlüter.  - Schutzumschlag etwas fleckig.

51234 • Moreau, Marcel,  Der rebellische Tag des Herrn Q. Frankfurt: Insel 1964. 255 S. Ln m.U CHF
24 / EUR 16.80 •  Übersetzt von Margaret Carroux.

46772 • Moreau, Thérèse,  Die vermaledeite Frucht deines Leibes. Wiener Frauenverlag 1992. 188 S.
Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Französischen von Theresia Leitner. Zeichnungen von Marina
Seiller-Nekdoff.

109295 • Moretti, Marino,  Mia Madre. 15. migliaio. Milano: Treves, 1934.
XII, 284 Seiten. Halbpergamentband mit geriffeltem Schnitt,
Rückenschildchen und Goldprägung.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Prefazione di
Alfredo Panzini.

106760 • Morgan, Charles,  Der Quell. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1955. 424 Seiten. Leinen.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: The Fountain; deutsch von Herberth E. Herlitschka.

84301 • Morgan, Charles,  Der Richter. Roman. Stuttgart: Deutsche Verlags-Anstalt, 1952. 253 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  "The Judge's Story", aus dem Englischen von
Herberth E.Herlitschka. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

51127 • Móricz, Zsigmond,  Der Mann mit den Hahnenfedern. Erzählungen. Berlin: Aufbau 1954. 249
S. Hln.  CHF 19 / EUR 13.30 •  Aus dem Ungarischen von L.Nemethy, W.Bergsträsser und Ernst Kallai.

91800 • Morris, William,  Kunde von Nirgendwo. Frankfurt: Trotzdem,
2004. 240 Seiten. Kartoniert. CHF 28 / EUR 14 •  News from Nowhere
(erstmals erschienen 1890), längst schon ein Klassiker der utopischen Romane, ist
der Entwurf einer nachindustriellen Zukunft. Die kapitalistische Ordnung ist
untergegangen und einer Gesellschaft gewichen, die den sinnlichen Fähigkeiten und
den ästhetischen Bedürfnissen der Menschen Raum gibt. Die Utopie ist weniger die
Umsetzung politischer oder ökonomischer Theorie in die Praxis als der Versuch
einer ganzheitlichen und sozialen Gesellschaft. Übersetzt von Wilhelm Liebknecht.

33654 • Morrison, Danny,  West Belfast. Roman. Münster: Unrast 1994. 274 S. kart. %  CHF 24.8 /
EUR 17.36

38640 • Morrison, Toni,  Jazz. Roman. Reinbek: Rowohlt 1993. 250 S. Ppbd. m.U.  CHF 28 / EUR
19.60 •  65.-104. Tsd. - Deutsch von Helga Pfetsch.

86411 • Morselli, Guido,  Licht am Ende des Tunnels. Roman. Frankfurt 1995. 237 S.  CHF 10 / EUR 7
•  Suhrkamp-Taschenbuch: Phantastische Bibliothek ; Bd. 298. - Contro-passato prossimo; aus dem Ital. von
Arianna Giachi.

106348 • Mortier, Raoul [trad.],  La chanson de Roland. Paris: A. Quillet, 1930. VIII, 246 Seiten mit
Abbildungen. Halblederband mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Classiques Quillet; [02]

97875 • Mortimer, Penelope,  The Pumkin Eater. 3. Auflage. New York: McGraw-Hill, 1962. 222 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

62449 • Mühlmann, G.,  Lateinisch-deutsches und deutsch-lateinisches Handwörterbuch zum
Gebrauch an Gymnasien, Real- und höhere Bürgerschulen. Leipzig: Reclam 1884. 691 S. Hln  CHF 20 /
EUR 14 •  41.Aufl. neu bearbeitet von Hans Windel.

84883 • Müller-Marquardt, Fritz [Hrsg.],  Kaiser Nero und seine Zeit. Lateinische und griechische
Quellen. Für den Schulgebrauch herausgegeben. Bielefeld, Leipzig: Velhagen & Klasing, 1928. IX, 175
Seiten mit Abbildungen. Halbleinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Sammlung lateinischer und griechischer
Schulausgaben. - Einband fleckig, Papier qualitätsbedingt stark gebräunt.

107317 • Muldoon, Paul,  Auf schmalen Pfaden durch den tiefen Norden. Ausgewählte Gedichte,
englisch-deutsch. München, Wien: Hanser, 1998. 139 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Edition Akzente. - Aus dem Englischen von Margitt Lehbert und Hans-Christian Oeser

76829 • Mulisch, Harry,  Das Attentat. 2.Aufl. München: Hanser 1986. 243 S. Ppbd m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  Aus dem Niederländischen von Annelen Habers.

86428 • Mulisch, Harry,  Das Attentat. München: Hanser, 1986. 243 Seiten. Pappband/Hardcover mit
Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  De Aanslag; aus dem Niederländischen von Annelen Habers.

91948 • Mulisch, Harry,  Das steinerne Brautbett. Roman. Frankfurt/M.: Suhrkamp, 1995. 183 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Bibliothek Suhrkamp 1192.  - Aus
dem Niederländischen von Gregor Seferens.

77762 • Mulisch, Harry,  Die Elemente. Kleiner Roman. Reinbek 1992. 142 S.  CHF 10 / EUR 7 •
rororo 13114. Aus dem Niederländischen von Martina den Hertog-Vogt. - Vorderdeckel oben mit Knitterspur,
Name auf Vorsatzblatt.

93360 • Mulisch, Harry,  Die Entdeckung des Himmels. Roman. München, Wien: Hanser, 1993. 797
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  De ontdekking van de hemel; aus dem
Niederländischen von Martina den Hertog-Vogt.

79208 • Mulisch, Harry,  Die Entdeckung des Himmels. Roman. München: Hanser 1993. 797 S. gr.8to.
Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Niederländischen von Martina den Hertog-Vogt. - Schwache
Gebrauchsspuren, einige Seiten ein wenig angeknittert, Schutzumschlag ausgeleiert.

109142 • Multatuli [d.i. Eduard Douwes Dekker],  Max Havelaar oder die Kaffee-
Versteigerungen der Niederländischen Handels-Gesellschaft. 1. Auflage dieser Neuausgabe.
Bremen: Anares, 2007. 218 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 39.8 / EUR 27.86 •  Archiv-
Reihe bei Anares; 1. - Originaltitel: Max Havelaar of de koffijveilingen der Nederlandsche
handelmaatschappy Multatuli. Hier nach der Übers. von Karl Mischke. Erstdruck. Amsterdam, (de
Ruyter), 1860 (2 Bde.)

99129 • Munk, Kaj,  Bekenntnis zur Wahrheit. Zollikon-Zürich: Evangelischer Verlag, 1944. 83 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Übersetzt von Laure Wyss.

108002 • Muñoz Molina, Antonio,  Siesta mit Bianca. Roman. Reinbek: Rowohlt, 2003. 111 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Originaltitel: En
ausencia de Blanca; deutsch von Willi Zurbrüggen.

103864 • Munthe, Axel,  Ein altes Buch von Menschen und Tieren. Leipzig: List, 1934. 206 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: En gammel bok om
männischor och djur; aus dem Schwedischen von G. Uexküll-Schwerin. Mit einem Geleitwort 'An Mussolini',
das der italienischen Ausgabe von 'San Michele' vorangestellt war. - Schnitt mit Stockflecken, Schutzumschlag
gebräunt und mit Gebrauchsspuren.

71879 • Murger, Henri,  Bohème. Szenen aus dem Pariser Leben. Suttgart: Reclam 1967. 397 S. kart.
kl.8vo.  CHF 10 / EUR 7 •  Deutsch und Nachwort von Ernst Sander.

102201 • Musset, Alfred de,  Comédies et proverbes. Tome premier. Paris: Nelson, 1934. XVI, 576
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Introduction par
Alphonse Séché.  - Schnitt etwas stockfleckig.

103639 • Musset, Alfred de,  Contes. Vienne: Manz, [ca. 1920]. 334 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Collection Manz. - Croisilles; Pierre et Camille; Le secret de Javotte; La
mouche; Histoire d’un merle blanc; Mimi Pinson.  - Rücken und Papier leicht gebräunt, Rückenschildchen mit
Fehlstelle.

89590 • Musset, Alfred de,  Dichtungen. Poésies Nouvelles französisch, mit deutscher Übertragung
von Friedrich Schäfer. Heidelberg: Lambert Schneider, 1960. 303 Seiten. Dünndruck. Leinen mit
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Zweisprachig französisch / deutsch.  - Wenige
schwache Bleistiftanstreichungen.

81309 • Musset, Alfred de,  Die weisse Amsel. Zürich: Artemis, [1945]. 63 Seiten. Ppbd.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Illustrationen von J.J. Grandville. Hrsg. Walter Diethelm. Deutsch von Marion Diethelm-Handl.

69466 • Musset, Alfred de,  Nouvelles. Paris: Charpentier 1866. 371 S. Hübsches
Halblederbändchen (Halbfranz) mit Ganzgoldschnitt, marmorierten Deckeln und Vorsätzen.
CHF 40 / EUR 28 •  Enthält: Les deux Maitresses; Emmeline; Le Fils de Titien; Frédéric et Bernerette,
Croisilles, Margot. - Einband leicht berieben.

106365 • Musset, Alfred de,  Poésies nouvelles. Appendice: On ne badine pas avec l'amour. Paris: A.
Quillet, 1930. IX, 286 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Halblederband mit Blind- und
Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Classiques Quillet; [22]

98961 • Mylius-Erichsen, L.,  Isblink. Digte fra den grønlandske Polarregion.
København og Krisitiania: Nordisk Forlag, 1904. 203 Seiten. Halbleder mit
Goldprägung und Kopfgoldschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50

93877 • Myribeles, Strates [d.i. Evstratios Stamatopoulos],  Die Madonna mit dem Fischleib. Roman. 4.
Auflage. Zürich: Manesse-Verlag, 1984. 425 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag und Lesebändchen.
Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - He panagia he gorgon; aus dem
Neugriechischen und Nachwort von Helmut von den Steinen. Strates Myribeles (auch: Stratis Myrivilis, 1890
-1969), Griechischer Schriftsteller und Journalist. - Schutzumschlag lichtrandig, Einträge mit Bleistift auf den
ersten Seiten.

83562 • Myrivilis, Stratis,  Die Madonna mit dem Fischleib. Roman. Zürich 1955. 426 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Aus dem
Neugriechischen und Nachwort von Helmut von den Steinen. - Erste Seiten etwas gewellt.

75172 • Nabb, Magdalen,  Geburtstag in Florenz. Roman. Zürich: Diogenes 1998. 272 S. Ln m.U.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Aus dem Englischen von Christa Seibicke.

68846 • Nádas, Péter,  Heimkehr. Vom Schreiben am "Buch der Erinnerung". Berlin: Rowohlt 1992. 57
S. mit Abbildungen. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Aus dem Ungarischen von Hildegard Grosche.

75137 • Nádas, Péter,  Liebe. Eine Erzählung. Berlin: Rowohlt 1996. 128 S. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Aus dem Ungarischen von Christina Viragh.

13086 • Nagibin, Juri,  Steh auf und geh. Berlin: Volk und Welt 1990. 150 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80
•  "Volk und Welt Spektrum" 246. Novelle. Aus dem Russischen von Charlotte Kossuth.

97789 • Naipaul, Vidiadhar S.,  An der Biegung des grossen Flusses. Köln: Kiepenheuer und Witsch,
1980. 368 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  A bend in the
river; aus dem Englischen von Karin Graf.

84071 • Naipaul, Vidiadhar Suraiprasad,  An der Biegung des grossen Flusses. Roman. 2. Auflage.
München 2001. 362 Seiten.  CHF 15 / EUR 10.50 •  dtv 12383. - Aus dem Englischen von Karin Graf.

37107 • Naipaul, Vidiadhar Suraiprasad,  Ein Haus für Mr. Biswas. Roman. Köln: Kiepenheuer &
Witsch 1981. 743 S. Ppbd m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Englischen von Karin Graf. - Obere
Ecken etwas bestossen.



74660 • Naipaul, Vidiadhar Suraiprasad,  Ein Haus für Mr. Biswas. Roman. Köln: Kiepenheuer &
Witsch 1981. 743 S. Ppbd m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Englischen von Karin Graf. - Name auf
Seite 8.

39097 • Nash, Jørgen,  Der Galgenvogel. Roman. Hamburg: Edition Nautilus 1993. 174 S. kart.  CHF
31 / EUR 21.70 •  Aus dem Dänischen von Ulrich Sonnenberg, Nachwort von Helmer Lång.

53247 • Nash, Jørgen,  Der Galgenvogel. Roman. Hamburg: Edition Nautilus 1993. 174 S. kart.  CHF
13 / EUR 9.10 •  Aus dem Dänischen von Ulrich Sonnenberg, Nachwort von Helmer Lång.

106836 • Negri, Ada,  Le solitarie. Novelle. 4. Auflage. Milano: Mondadori,
1935. 309 Seiten. Halbpergamentband mit geriffeltem Schnitt,
Rückenschildchen und Goldprägung.  CHF 38 / EUR 26.60 •  I libri azzurri; 7.
- Erste und letzte Seiten mit kleinen Flecken.

106953 • Negri, Ada,  Stella mattutina. Romanzo. 8. ed. Milano: Mondadori, 1940. 188 Seiten.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Con una presentatione di Benito Mussolini. Ada Negri (1870 - 1945)
bekannt durch ihr sozialistisches lyrisches Frühwerk; wandte sich später dem Katholizismus zu. - Leicht
gebräunt.

90851 • Nemcová, Bozena,  Die Grossmutter (Babicka). Eine Erzählung aus dem alten Böhmen. Zürich:
Manesse, 1959. 442 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Manesse
Bibliothek der Weltliteratur.  - Deutsch und mit einem Nachwort von Hanna und Peter Demetz.  -

111136 • Nemcová, Bozena,  Die Grossmutter (Babicka). Eine Erzählung aus dem alten Böhmen.
Zürich: Manesse, 1959. 442 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Deutsch und mit einem Nachwort von Hanna und
Peter Demetz. - Raucherbibliothek. Einband mit schwachen, Schutzumschlag mit stärkeren Gebrauchsspuren.

51188 • Németh, László,  Wie der Stein fällt. Roman. Stuttgart: Steingrüben 1960. 556 S. Ln. m.U.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Ungarischen von Elemer Schag.

105715 • [Nepos, Cornelius]  Cornelii Nepotis Vitae. Lipsiae: Teubner, 1878. 118 Seiten mit Register.
Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Ex rec. Caroli
Halmii / Karl Halm - Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig, Name auf dem Vorsatzblatt, Vorsätze stockfleckig,
Papier qualitätsbedingt gebräunt.

115174 • [Nepos, Cornelius]  Vitae excellentium imperatorum. Lipsiae: Tauchnitii, 1853. VI,
144 Seiten. Unbeschrifteter privater Halbpergamentband der Zeit. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Angebunden: Phaedri, Fabulae. 1843. 96 Seiten. - Gebrauchsspuren, Einband berieben,
Rücken von Handbeschriftet, Notizen auf den ersten Seiten.

116664 • [Nepos, Cornelius] Cornelii Nepotis Vitae excellentium imperatorum: quoad extant,
cum vita Catonis et Attici et fragmentis. Nova ed. stereot. Lipsiae: Tauchnitii, 1843. VI, 144
Seiten. Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Ad praestantium librorum lectiones accurate recensuit C. H. Weise.
Angebunden: C. Crispi Sallustii Opera quae extant. Accedunt orationes et epistolae ex historiarum
libris superstites. Lipsiae 1840. 144 Seiten. - Gebrauchsspuren, Einband berieben, Name auf dem
hinteren Innendeckel.

51389 • Neruda, Pablo,  Ich bekenne, ich habe gelebt. Memoiren. 6. Auflage. Darmstadt 1980. 361 S.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Sammlung Luchterhand 220. - “Confieso que he vivido, Memorias", deutsch und
Nachwort von Curt Meyer-Clason.

117509 • Nesser, Håkan,  Der Tote vom Strand. Roman. 1. Auflage. München: Goldmann,
2002. 350 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  btb. -
Originaltitel: Ewa Morenos fall. Aus dem Schwedischen von Gabriele Haefs

103482 • Nesvadba, Josef,  Vinh Linh oder Die Entdeckung des Dr. Dong. Stuttgart: Steingrüben, 1965.
182 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Dia log s
doktorem Dongem; aus dem Tschechischen von Franz Peter Künzel.  - Vorderdeckel leicht konvex verzogen.

14487 • Neue finnische Prosa.  Erzählungen. Stuttgart: DVA 1979. 271 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14
•  Autoren: Huovinen, Hyri, Manner, Mannerkori, Meri, Mikkola, Mukka, Pakkanen, Pennanen, Rintala, Ruuth,
Saarikosi, Salama, Sinervo, Tuuri, Vartio, Cleve, von Schuoltz. Mi biographischen Notizen

58589 • Nicol, Mike,  Der Reiter. Roman. Reinbek: Rowohlt 1997. 318 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Aus dem Englischen von Thomas Piltz.

38714 • Nicol, Mike,  Die Feuer der Macht. Roman. 2.Auflage. Reinbek: Rowohlt 1989. 281 S. Ppbd.
m.U.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Aus dem Englischen von Thomas Piltz.

101383 • Nielsen, Helen,  Der fünfte Besucher. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1963. 175 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Sphinx-Reihe; 26. - Originaltitel: The fifth Caller; aus dem
Englischen von Paul Baudisch.  - Gebrauchsspuren.

101381 • Nielsen, Helen,  Die Frau auf dem Dach. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1959. 218 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Sphinx-Reihe; 15. - Originaltitel: The Woman on the roof; aus
dem Englischen von Paul Baudisch.  - Gebrauchsspuren.

101380 • Nielsen, Helen,  Geheimnis einer Nacht. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1958. 178 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Sphinx-Reihe; 13. - Originaltitel: Gold Coast Nocturne; aus dem
Englischen von Paul Baudisch.

63904 • Nievo, Ippolito,  Pisana oder Die Bekenntnisse eines Achtzigjährigen. Roman. Berlin:
Suhrkamp 1956. 972 S. Dünndruck. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Italienischen und
Nachwort von C. Birnbaum. - Geschrieben hat er es als 27jähriger, mit 30 starb er.

83313 • Nievo, Ippolito,  Pisana oder Die Bekenntnisse eines Achzigjährigen. Roman. 8.-12. Tausend.
[Frankfurt:] Suhrkamp 1957. 972 Seiten Dünndruck. Leinen, Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus
dem Italienischen und mit einem Nachwort von Charlotte  Birnbaum. - Name auf Vorsatzblatt überklebt,
Vorsatzblatt am Falz fast bis zur Hälfte eingerissen, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

12268 • Nievo, Ippolito,  Pisana oder Die Bekenntnisse eines Achzigjährigen. Roman. Aus dem Ital.
und Nachwort von C. Birnbaum. Zürich: Ex Libris ca 1960. 719 S. Hldr.   CHF 16 / EUR 11.20

12849 • Nikulin, Leo [d.i. Lev Vladimirovic Ol'konickij],  Diplomaten Seiner Majestät. 1.-10. Tsd.
Leipzig, Wien: Prager 1931. 242 S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Russischen von Georg Plak. -
"Seine Stellung in der Literatur verdankt N. nur seiner Funktionärstätigkeit [Kulturfunktionär der Roten Armee]."
Kasack. - Einband mit Altersspuren.

66095 • Nin, Anaïs,  Sanftmut des Zorns. Was es heisst, Frau zu sein. Bern: Scherz 1981. 309 S. kart.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorträge, Seminare und Interviews hrsg. von Evelyn J. Hinz. - Leicht bestossen.

100229 • Nötzel, Karl [Hrsg.],  Russische Meisterbriefe. München: Alber, 1948. 433 Seiten. Halbleinen
mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Vorwort von Otto Freiherr von Taube.  - Papier
qualitätsbedingt gebräunt.

50187 • Nolthenius, Helene,  Die abgewandte Stadt. Roman. Zürich: Arche 1993. 151 S. Ppbd. m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Niederländischen von Hanni Ehlers.

64079 • Noordervliet, Nelleke,  Das Auge des Engels. Roman. Berlin: Byblos 1993. 225 S. Ppbd m.U.
CHF 22 / EUR 15.40

80420 • Nooteboom, Cees,  Allerseelen. Roman. Frankfurt: Suhrkamp 1999. 436 S. Leinen m.U.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Aus dem Niederländischen von Helga van Beuningen. - Randanstreichungen mit Bleistift.

97911 • Nooteboom, Cees,  Berliner Notizen. Frankfurt: Suhrkamp, 1991. 338 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  edition suhrkamp; 1639. - Deutsche Erstausgabe. Deutsch von
Rosemarie Still. Mit Photos von Simone Sassen.

80352 • Nooteboom, Cees,  Der Ritter ist gestorben. Frankfurt: Suhrkamp 1996. 151 S. Ppbd
m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Niederländischen von Helga van Beuningen.

110587 • Nooteboom, Cees,  Der Umweg nach Santiago. 5. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp,
1994. 415 Seiten mit Photos von Simone Sassen sowie Orts- und Personenregister. Pappband/Hardcover
mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Niederländischen von Helga van Beuningen.

66548 • Nooteboom, Cees,  Die folgende Geschichte. 10. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp,
1993. 149 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Het volgende
verhaal, deutsch von Helga van Beuningen.

110590 • Nooteboom, Cees,  Die folgende Geschichte. 9. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp,
1992. 149 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von
Helga van Beuningen.

116477 • Nooteboom, Cees,  Gedichte. 1. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1992. 162
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Ausgewählt, übertragen und mit
einem Nachwort versehen von Ard Posthuma.

119185 • Nooteboom, Cees,  Mokusei! Eine Liebesgeschichte. [5. Auflage]. Frankfurt am
Main: Suhrkamp, 1999. 74 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  suhrkamp
taschenbuch; st 2209. - Aus dem Niederländischen von Helga van Beuningen

118205 • Nooteboom, Cees,  Rituale. Roman. 13. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp,
1994. 231 Seiten. Pappband mit Schutzumschlag und Bauchbinde.  CHF 22 / EUR 15.40 •
Aus dem Niederländischen von Hans Herrfurth.

110580 • Nooteboom, Cees,  Rituale. Roman. 7. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1993. 231
Seiten. Pappband mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Niederländischen von Hans
Herrfurth. - Stellenweise Randanstreichungen mit Bleistift.

59152 • Nooteboom, Cees,  Rituale. Roman. Frankfurt 1995. 231 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  suhrkamp
taschenbuch 2446.

58893 • Norfolk, Lawrence,  Lemprière's Wörterbuch. Roman. München: Knaus 1992. 767 S. Ppbd
CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Englischen und mit Anmerkungen von Hanswilhelm Haefs. - Auf dem
hinteren Deckel kleine Flecken.

96109 • Normand, Suzanne,  Fünf Frauen auf einer Galeere. 1.-4. Auflage. Berlin: S. Fischer, 1928. 237
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Deckelillustration.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Cinq femmes sur une
galère; aus dem Französischen von Ernst W. Freissler.  - Einband und Vorsätze stockfleckig.

65972 • Nothomb, Amélie,  Die Reinheit des Mörders. Roman. Zürich: Diogenes 1993. 217 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Wolfgang Krege.

106528 • Nourissier, François,  Une histoire française. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre, 1965. 224
Seiten. Kunstleder.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 488

37864 • Nouveau Magasin des Enfants.  Vol. II. Paris: Risler 1834. 213 S. mit Abb. kl.8to.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  No. I-VIII; jeder Geschichte ist eine kleine Illustration vorangestellt.

4384 • Nowikow-Priboj, A.S.,  Zussima. Zch,Prag: Büchergilde Gutenberg, 1935. 235 S. m.Abb. Ln. gr.
8°. StaT.  CHF 20 / EUR 14

31855 • Nurowska, Maria,  Briefe der Liebe. Frankfurt: S.Fischer 1992. 256 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Aus dem Polnischen von Albrecht Lempp. - Leseexemplar.

53273 • Nurowska, Maria,  Postscriptum für Anna und Miriam. Roman. Frankfurt: S.Fischer 1991. 155
S. Ppbd. m.U.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Aus dem Polnischen von Albrecht Lempp.

47611 • O hEithir, Breandán,  Führe uns in Versuchung. Roman. Leipzig und Weimar 1985. 186 S. Ln.
m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Gustav Kiepenheuer Bücherei 62. Aus dem Englischen und mit Anmerkungen von
Sigrid Wicht. Mit einem Nachwort des Autors zur deutschen Ausgabe.

39985 • O'Brien, Edna,  Das Haus meiner Träume. Erzählungen. München: Piper 1987. 314 S. Ln. m.
U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Margaret Carroux.

84224 • O'Casey, Sean,  Ich klopfe an. Autobiographie Band I. Zürich: Diogenes, [1957]. 214 Seiten
mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  "I Knock at the
Door", deutsch von Georg Goyert. Einleitung von Kaspar Spinner.

112074 • O'Connor, Frank,  Einziges Kind. Autobiographie. Zürich: Diogenes Verlag, 1964. 389 Seiten.
Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: An only Child; Frank O'Connor. Aus dem Englischen übersetzt von
Elisabeth Schnack.

37136 • O'Connor, Frank,  Und freitags Fisch. Erzählungen. Zürich ca 1985. 254 S.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Diogenes Taschenbuch 20170. Ausgewählt und übertragen von E.Schnack. - Der Inhalt ist nicht
identisch mit den Geschichten von irischen Liebes- und Ehepaaren. Er enthält auch Erzählungen aus “Die lange
Strasse nach Ummera" u.a. Buchblock etwas schief.

77796 • O'Connor, Joseph,  Desperados. Roman. Zürich: Ammann 1996. 457 S. Ppbd m.U.  CHF 31 /
EUR 21.70 •  Aus dem Englischen von Gabriele Haefs.

35846 • O'Faolain, Sean,  Ein Nest voll kleiner Leute. Roman. Zürich: Ex Libris [ca1968]. 494 S. Ln.
CHF 18 / EUR 12.60 •  "Nest of Simple Folk", deutsch von Elisabeth Schnack. - Rücken leicht gebleicht.

48842 • O'Faolain, Sean,  Sünder und Sänger. Meistererzählungen aus Irland. Zürich: Diogenes 1960.
353 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Ausgewählt, übertragen und mit Nachwort von Elisabeth Schnack. -
Buchblock etwas schief.

61984 • O'Faolain, Sean,  Trinker und Träumer. Erzählungen. Zürich 1980. 362 S.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Diogenes Taschenbuch 20741. Deutsch von Elisabeth Schnack. - Name auf Vorsatzblatt ausgeschnitten.

48803 • O'Flaherty, Liam,  Das schwarze Tal. Roman. Hamburg: Dulk 1952. 524 S. Ln.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Titel des englischen Originals: “Famine". Deutsch von Herbert Roch.

48377 • O'Flaherty, Liam,  Hungersnot. Roman. Zürich: Diogenes 1972. 434 S. Ln. m.U.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Deutsch von Herbert Roch.

46768 • O'Flaherty, Liam,  Hungersnot. Roman. Zürich: Diogenes 1972. 6.-12.Tsd. 434 S. Ln. m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Herbert Roch. - Umschlag nicht mehr ganz frisch.



96501 • O'Grady, Timothy und Steve Pyke,  Ich lese den Himmel. Roman. Frankfurt: S. Fischer, 2000.
185 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  I could read the sky; aus dem Englischen von Uda Strätling. Vorwort  von John Berger.  -
Schutzumschlag mit Knitterspuren, Einband leicht bestossen.

61983 • Oates, Joyce Carol,  Grenzüberschreitungen. Erzählungen. München 1981. 243 S.  CHF 10 /
EUR 7 •  dtv 1643. Deutsch von Helga Pfetsch.

99043 • Oehlenschläger, Adam,  Aladdin eller den forunderlige Lampe. Dramatisk Eventyr.
[København]: Nordiske Forlag, 1898. 223 Seiten mit Abbildungen. Blauer Leinenband mit Blind- und
Silberprägung.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Frems Klassikerbibliothek. - Schwach stockfleckig, Einband schwach
gebräunt, Eintrag auf dem Vortitelblatt.

65353 • Ören, Aras,  Das Wrack. Second-hand Bilder. Gedichte. Frankfurt: Dagyeli Verlag 1986. 105 S.
kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Türkischen von Helga Dagyeli-Bohne und Yildirim Dagyeli.

111184 • Oesch, Will A. [Hrsg.],  Spanische Sprichwörter. Zürich: Rascher, 1945. 101 Seiten mit
Abbildungen und Register. Leinen.  CHF 10 / EUR 7 •  Ausgewählt und übersetzt von Will A. Oesch. 25
Zeichnungen von Paul Oesch. - Raucherbibliothek. Anstreichungen. Ziffer auf dem Vorderdeckel.

69982 • Özdamar, Emine Sevgi,  Das Leben ist eine Karawanserei, hat zwei Türen, aus einer kam ich
rein, aus der anderen ging ich raus. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1992. 380 S. Ln m.U. CHF 25 / EUR
17.50

71727 • Özdamar, Emine Sevgi,  Mutterzunge. Erzählungen. 2. Auflage. Berlin: Rotbuch 1991. 119 S.
Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14

106449 • Ofaire, Cilette,  L'étoile et le poisson. Lausanne u.a.: La Guilde du Livre, 1949. 334 Seiten.
Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 134

14095 • Olbracht, Ivan [d.i. Kamil Zeman]  Der vergitterte Spiegel. Roman. (Aus dem Tschechischen
übersetzt) Bln: Büchergilde Gutenberg, 1932. 205 S. Mit Holzschnitten von Karl Stratil. Ln.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Vorsatzblätter erneuert; anfangs etwas fleckig; Buchblock schief

12792 • Olbracht, Ivan [d.i. Kamil Zeman]  Im dunkelsten Keller. München: Wieland 1923. 189 S.
Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Tschechischen von Grete Straschnow. - Einband nicht mehr frisch.

117401 • Ollivier, Bernard,  Nouvelles d'en bas. Paris: Phébus, 2001. 211 Seiten. Kartoniert.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Widmung auf dem Vortitelblatt.

119154 • Onetti, Juan Carlos,  So traurig wie sie. Erzählungen. 1. Auflage. Frankfurt am Main:
Suhrkamp, 1983. 189 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Bibliothek Suhrkamp; 808. - Aus dem Spanischen von Wilhelm Muster. - Schutzumschlag
etwas lichtrandig.

46804 • Oppeln-Bronikowski, Friedrich von (Hrsg).  Die Chronik des Klosters Sant’Angelo a Bajano.
Vittoria Accorambona. Dresden: Reissner ca 1925. 148 S. Hpergt.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Liebestragödien
aus der italienischen Renaissance. - Anfangs und am Schluss schwach stockfleckig.

89735 • Orelli, Giovanni,  Der lange Winter. Eine Erzählung aus den Tessiner Bergen. Zürich / Köln:
Benziger / Ex Libris, 1983. 159 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Reihe ch.  - L'anno della valanga; deutsch von Charlotte Birnbaum.

13738 • Orengo, Nico,  Figura Gigante. Die wahre Geschichte eines Riesen. Roman. Freiburg: Beck &
Glückler 1988. 121 S. mit Abb. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

117421 • Orlando, Leoluca,  Der sizilianische Karren. Geschichten. 2. Auflage. Zürich:
Ammann, 2004. 195 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem
Italienischen von Moshe Kahn.

34264 • Orlowa-Kopelew, Raissa,  Die Türen öffnen sich langsam. Eine Moskauerin erlebt den Westen.
Hamburg: Knaus 1984. 224 S. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorwort von Carola Stern. - Deutsch
von Heddy Pross-Weerth.

75076 • Orlowa-Kopelew, Raissa,  Die Türen öffnen sich langsam. Eine Moskauerin erlebt den Westen.
Hamburg: Knaus 1984. 224 S. Ppbd. m.U.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Vorwort von Carola Stern. - Deutsch
von Heddy Pross-Weerth. - Name auf Titel.

51035 • Orlowa-Kopelew, Raissa,  Eine Vergangenheit, die nicht vergeht. Rückblicke aus fünf
Jahrzehnten. Hamburg: Knaus 1985. 444 S. Ppbd. m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Deutsch von Elisabeth
Markstein. Mit 8 Bildtafeln.

72588 • Orr, A.S.,  Die Gefangenen von Chillon. Eine Erzählung aus der Zeit der Reformation in
Savoyen. Zürich: Christliche Vereinsbuchhandlung ca 1910. 221 S. Ln  CHF 15 / EUR 10.50 •
Buchblock etwas schief, Kanten berieben, Name auf Titel, Exlibris auf Vorsatz.

14041 • orte. 71.  Schweizer Literaturzeitschrift. Zürich 1990.  CHF 10 / EUR 7 •  Ungarische Poeten.

58544 • Orwell, George [d.i. Eric Blair]  Ausgewählte Essays. Band II: Rache ist sauer. Zürich 1975. 180
S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Diogenes Taschenbuch 63/III.

58961 • Orwell, George [d.i. Eric Blair],  1984. 19me édition. Paris: Gallimard 1950 (?). 374 S. brosch.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Umschlag mit Gebrauchsspuren.

86622 • Orwell, George [d.i. Eric Blair],  1984. Roman. 366.-465. Tausend. Frankfurt 1980. 281 Seiten.
Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Ullstein Buch 3253. - Übersetzt von Kurt Wagenseil. - Schwache
Gebrauchsspuren.

57956 • [Orwell] Büthe, Lutz,  Auf den Spuren George Orwells. Eine soziale Biographie. Hamburg:
Junius Verlag 1984. 364 S. [34.00]  CHF 25 / EUR 17.50 •  George Orwells Leben und Werk umfasst mehr
als unter der düsteren Metapher “1984“ verstanden wird. Der Anglist und Sozialwissenschaftler Büthe schildert
das Leben des Romanciers, Essayisten und Journalisten im Zusammenhang mit den sozialen und geistigen
Auseinandersetzungen seiner Zeit. Er behandelt ausführlich die Schreibweise Orwells, seine Methode der
künstlerischen Verarbeitung von Wirklichkeit, und setzt sie ins Verhältnis zu anderen literarischen Strömungen
der 30er und 40er Jahre.

30254 • Ossorgin, Michael,  Die Geschichte meiner Schwester. Zürich: Artemis 1944. 179 S. Ln.  CHF
20 / EUR 14 •  Aus dem Russischen von Waldemar Jollos. - Illustrationen von Yvonne Külling.

87314 • Ossorgin, Michael,  Die Geschichte meiner Schwester. Zürich: Artemis, 1944. 179 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Russischen
von Waldemar Jollos. - Illustrationen von Yvonne Külling. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

66713 • Ostenso, Martha,  Der Ruf der Wildgänse. Roman. Wien: Speidel 1936. 429 S. Ln  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Deutsche Neubearbeitung von Mirko Jelusich. - Kurzeintrag auf Vorsatzblatt. Rücken etwas
gebräunt und stockfleckig.

61115 • Oster, Christian,  L’Aventure. [Roman.] Paris: Edition de Minuit 1993. 222 S. kart.  CHF 18 /
EUR 12.60

51922 • Otten, Jan Willem,  Der weite Blick. Roman. Salzburg: Residenz 1995. 174 S. Ppbd m.U.
(38,- DM/ 35,- SFr)  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Niederländischen von Annegret Böttner. - “Ein Roman
wie ein tragikomischer Film über erotische Verwirrungen.

111075 • Ovid,  Liebeskunst. München: dtv, 1998. 135 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  dtv
12544. - Vollständige Ausgabe. Aus dem Lateinischen. Mit Einführung und Erläuterungen von Niklas Holzberg

117358 • Ovid,  Liebeskunst. Wiesbaden, Berlin: Volmer, 1954. 94 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Einband und Zeichnungen von G.
Thannhaeuser. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

114033 • [Ovidius Naso, Publius] Publii Ovidii Nasonis opera ad optirnas
editiones collata. Praemittitur vita ab Aldo Pio Manutio collecta cum notitia
literaria. Studiis Societatis Bipontinae. Editio accurata. Biponti: ex typographia
Societatis, 1783. 3 Bände, LXXVI, 397 S., 426 S., 469 Seiten mit je einem
Titelkupfer, gestochen von Weis. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung
und Rückenschildchen.  CHF 280 / EUR 196 •  Burkard; 117. - Einbände und
Kanten etwas berieben, Ecken leicht bestossen, Band leicht tailliert gebunden,
dadurch leicht verzogen, Band 3 Leder hinterer Deckel etwas beschabt. Insgesamt
gut erhaltenes, schönes Exemplar.

104445 • Pagnol, Marcel,  Das Mädchen mit den dunklen Augen. Roman. München, Wien: Langen
Müller, 1984. 204 Seiten, 21 cm. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: La petite fille aux yeux; aus dem Französischen von Irène Kuhn und Ralf Stamm.

23728 • Pagnol, Marcel,  Die Wasser der Hügel. Roman. 14.23.Tsd. München: Langen Müller 1973.
435 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  "L'eau des collines", deutsch von Pamela Wedekind.

62026 • Pagnol, Marcel,  Die Wasser der Hügel. Roman. München 1968. 423 S.  CHF 10 / EUR 7 •
dtv 484. Deutsch von Pamela Wedekind.

106614 • Pagnol, Marcel,  La gloire de mon père. Paris: Editions de Provence, 1957. 304 Seiten.
Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Souvenirs d’enfance; 1

34876 • Pagnol, Marcel,  Vom lieben Gott, der aus dem Weinberg kam. Predigten aus der Provence.
Zürich: Arche 1971.120 S. Ln m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Les sermons de Marcel Pagnol, deutsch von
Roswitha Plancherel.

69193 • Pagnol, Marcel,  Vom lieben Gott, der aus dem Weinberg kam. Predigten aus der Provence.
Zürich: Ex Libris 1975.120 S. Ln m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Les sermons de Marcel Pagnol, deutsch von
Roswitha Plancherel. Mit Illustrationen nach alten Holzschnitten.

117417 • Pagnol, Marcel,  Vom lieben Gott, der aus dem Weinberg kam. Predigten aus der
Provence. Zürich: Verlag Die Arche, 1971. 120 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Originaltitel: Les sermons; Deutsch von Roswittha
Plancherel. Illustrationen nach alten Holzschnitten.

39850 • Palazzeschi, Aldo [d.i. Aldo Giurlani],  Am Fenster. Florentiner Veduten um 1900. München:
Heimeran 1962. 168 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Stampe dell’800. Übertragung von
Helene Moser. Illustriert von Fritz Fischer.

38599 • Palazzeschi, Aldo [d.i. Aldo Giurlani],  Befragung der Contessa Maria. Roman. Frankfurt: S.
Fischer 1990. 237 S. Ppbd. m.U.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Aus dem Italienischen von Gerhard Kofler. Hrsg.
von Fabrizio Bagatti.

109305 • Palazzeschi, Aldo,  Stampe dell' 800. Firenze: Vallecchi, 1938. 295
Seiten. Halblederband mit Kopfgoldschnitt, 5 falschen Bünden und
Rückenprägung.  CHF 35 / EUR 24.50

77860 • Palmen, Connie,  Die Gesetze. Roman. Zürich: Diogenes 1993. 247 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR
14 •  Aus dem Niederländischen von Barbara Heller.

110936 • Pamuk, Orhan,  Der Blick aus meinem Fenster. Betrachtungen. 3. Auflage. München, Wien:
Hanser, 2006. 255 Seiten, durch Register erschlossen. Pappband mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Deutsch von C. Bischoff, I. Iren, G. Meier, C.K. Neumann, W. Riemann

109296 • Pancrazi, Pietro,  Donne e buoi de’ paesi tuoi. Fogli di via. Nuova edizione riveduta. Firenze:
Vallecchi, 1942. 248 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60

94541 • Panin, Viktor,  Die Sühne. Berlin: A. Seehof & Co., 1921. 242 Seiten. Pappband (gebunden)
mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Russischen von Alice Panin. - Stark gebräunt, Name auf
Vorsatzblatt, Einband schwach fleckig und leicht bestossen.

106833 • Panzini, Alfredo,  Viaggio con la giovane ebrea. Milano:
Mondadori, 1935. 193 Seiten. Halbpergamentband mit geriffeltem Schnitt,
Rückenschildchen und Goldprägung.  CHF 38 / EUR 26.60

14776 • Papini, Giovanni,  Ein erledigter Mensch. München: Bruckmann, 1962. 207 Seiten. Kartoniert.
CHF 20 / EUR 14 •  Bruckmann Querschnitte. - Aus dem Italienischen von Anna von Nostitz. Einführung von
Curt Hohoff. Der Autor (1881-1956) hatte sich in Italien durch avantgardistische Manifeste und kulturkritische
Schriften bereits einen Namen gemacht, als er durch sein Autobiographie "Un uomo finito" über sein Land
hinaus berühmt wurde. Die Radikalität der Geste, mit der Papini seinen Werdegang, sein Geltungsbedürfnis
und sein elitäres Bewusstsein schildert, wirkte faszinierend auf die europäischen Intellektuellen. Papini
konvertierte 1919 zum katholischen Glauben. - Gebrauchsspuren.

92640 • Papini, Giovanni,  Ein fertiger Mensch. München: Allgemeine
Verlagsanstalt, [1925]. 295 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Aus dem Italienischen von Max Schwarz. Der Autor (1881-1956) hatte
sich in Italien durch avantgardistische Manifeste und kulturkritische Schriften
bereits einen Namen gemacht, als er durch sein Autobiographie "Un uomo finito"
über sein Land hinaus berühmt wurde. Die Radikalität der Geste, mit der Papini
seinen Werdegang, sein Geltungsbedürfnis und sein elitäres Bewusstsein schildert,
wirkte faszinierend auf die europäischen Intellektuellen. Papini konvertierte 1919
zum katholischen Glauben. KNLL 12; 945.  - Einband schwach fleckig, Fleck auf
dem hinteren Innendeckel.

109299 • Papini, Giovanni,  La spia del mondo. Schegge di poesia e di esperienza. Firenze: Vallechi,
1955. 823 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Papini, Giovanni, / 9.1.1881-8.7.1956; ital. Schriftsteller, gründete und leitete mehrere literarische Zeitschriften,
in denen er leidenschaftlich alle positivistischen Strömungen bekämpfte; vertrat nacheinander verschiedene
geistige Richtungen (Futurismus, Pragmatismus, Nihilismus), konvertierte 1919 zum kath. Glauben. Essays,
Biographien, autobiogr. Werke. Brockhaus 8; 533; Ziegenfuss II; 246; KNLL 12;943 ff.

48843 • Páral, Vladimír,  Die Messe der unerfüllten Wünsche. Eine Geschichte von geminderter
Aktivität. München: Hanser 1966. 112 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Prosa viva 24. Aus dem
Tschechischen von Franz Peter Künzel.

53607 • Pardini, Vinceno,  Die Monderzählung. Reinbek: Rowohlt 1991. 190 S. Ln m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  ‘Il racconto della Luna’, dt. von Sabine Schneider.



12867 • Parelius, Frederik,  Weib im Strom. Berlin: Büchergilde Gutenberg, 1930. 234 S. Ln. gr.8to.
CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsch von Ernst Zürcher.

108131 • Parelius, Fredrik. Friedloses Afrika. Roman. Berlin: Büchergilde Gutenberg, 1932. 255 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav. CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem
Norwegischen von Ernst Züchner. Holzschnitte von Walter Heisig.

110975 • Parise, Goffredo,  Alphabet der Gefühle. Berlin: Wagenbach, 1996. 2 Bände in einem, 333
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Wagenbachs Taschenbuch 304. - Aus dem
Italienischen von Christiane von Bechtolsheim und Dirk J. Blast. mit zwei Nachworten von Natalia Ginzburg.

49169 • Parise, Goffredo,  L’odore del sangue, romanzo. Milano: Rizzoli 1997. 235 S. Ppbd. m.U.  CHF
18 / EUR 12.60

110464 • Parise, Goffredo,  Versuchungen. Berlin: Wagenbach, 1998. 155 Seiten. Halbleinen.  CHF 20
/ EUR 14 •  Quartbuch. - Aus dem Italienischen von Marianne Schneider

80303 • Parks, Tim,  Der Gutachter. München: Kunstmann 1995. 229 S. Ppbd m.U.  CHF 24
/ EUR 16.80 •  Aus dem Englischen von Günter Ohnemus.

80243 • Parks, Tim,  Ehebruch und andere Zerstreuungen. O.O. 2001. 191 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Goldmann Taschenbuch 44665.

80304 • Parks, Tim,  Gute Menschen. Roman. München: Kunstmann 1996. 238 S. Ppbd m.U.  CHF 22
/ EUR 15.40 •  Aus dem Englischen von Ulrike Becker und Claus Varrelmann. - Schwache Gebrauchsspuren.

80249 • Parks, Tim,  Schicksal. Roman. München: Kunstmann 2001. 282 S. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Aus dem Englischen von Ulrike Becker.

70072 • Pasolini über Pasolini.  Im Gespräch mit Jon Halliday. Wien, Bozen: Folio 1995. 181
S. mit Abb. kart. [CHF 35]  CHF 14.8 / EUR 10.36 •  Transfer Europa III. - Einführung von Nico
Naldini. Aus dem Italienischen von Wolfgang Astelbauer.

70073 • Pasolini, Pier Paolo,  Die Erde vom Mond aus gesehen. Szenario, gezeichnet. Wien,
Bozen: Folio 1997. 101 S. mit Abb. kart. kl.8vo. [CHF 22]  CHF 10 / EUR 7 •  Folio Pocket
Myzel. - Einführung von Serafino Murri. Aus dem Italienischen von Maria Fehringer.

70071 • Pasolini, Pier Paolo,  Kleines Meerstück und Romàns. Zwei Erzählungen. Wien,
Bozen: Folio 1996. 137 S. kart. [CHF 35]  CHF 14.8 / EUR 10.36 •  Transfer Europa VI. -
Einführung von Nico Naldini. Aus dem Italienischen von Maria Fehringer.

91949 • Pasolini, Pier Paolo,  Teorema oder Die nackten Füsse. 2. Auflage. München: Piper, 1980. 188
Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Serie Piper; 200.  - Aus dem Italienischen von Heinz Riedt.

109309 • Pasolini, Pier Paolo,  Una vita violenta. Romanzo. 6. Auflage. Milano: Garzanti, 1961. 390
Seiten mit Glossarietto. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Schutzumschlag mit kleinen
Rissen.

110623 • Pasolini, Pier Paolo,  Unter freiem Himmel. Ausgewählte Gedichte. Zweisprachig. 8.-9.
Tausend. Berlin: Wagenbach, 1985. 155 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Quartheft; 112. - Deutsch von Toni und Sabine Kienlechner

119606 • Pasolini, Pier Paolo,  Unter freiem Himmel. Ausgewählte Gedichte. Zweisprachig.
Berlin: Wagenbach, 1982. 155 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Quartheft; 112. - Deutsch von Toni und Sabine Kienlechner

93971 • Pasolini, Pier Paolo,  Vita violenta. Roman. 7. Auflage. München: Piper, 1996. 441 Seiten.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Serie Piper; 240. - Una vita violenta; aus dem Italienischen von Gur
Bland.

109890 • Pasternak, Boris,  Bescheidenheit und Kühnheit. Gespräche, Dichtungen, Dokumente. Zürich:
Verlag Die Arche, 1959. 120 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Sammlung Horizont. - Einband schwach stockfleckig, Schutzumschlag lichtrandig.

8299 • Pasternak, Boris,  Doktor Schiwago. Roman. 261.-300.Tsd. Frankfurt: S.Fischer 1958. 639 S. Ln
m.U. CHF 20 / EUR 14

31430 • Pasternak, Boris,  Doktor Schiwago. Roman. 351.-380.Tsd. Frankfurt: S.Fischer 1959. 639 S. Ln
m.U. CHF 20 / EUR 14

71760 • Pasternak, Boris,  Doktor Schiwago. Roman. Frankfurt: S.Fischer 1958. 639 S. Ln  CHF 20 /
EUR 14 •  Aus dem Russischen von Reinhold von Walter. 130.Tsd. - Leichte Gebrauchsspuren. Name auf
Vorsatzblatt

73756 • Pasternak, Boris,  Gedichte, Erzählungen, Sicheres Geleit. Frankfurt 1959. 216 S.  CHF 10 /
EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 271. - Vorne gestempelt.

91947 • Pasternak, Boris,  Geleitbrief. Entwurf zu einem Selbstbildnis. 2. Auflage. Köln, Berlin:
Kiepenheuer und Witsch, 1958. 183 Seiten mit Personenverzeichnis. Leinen mit Farbkopfschnitt,
Schutzumschlag und Bauchbinde.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Russischen von Gisela Drohla.

62029 • Pasternak, Boris,  Luftwege. Ausgewählte Prosa. Leipzig 1986. 478 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Reclams Universal-Bibliothek 1057. Deutsch von Elke, Marga und Roland Erb, Hans Loose und Oskar Törne.

107067 • Pasternak, Boris,  Über mich selbst. Versuch einer Autobiographie. Frankfurt a.M.: S. Fischer,
1959. 111 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel:
Vstupitel'nyj ocerk; Boris Pasternak. Aus dem Russischen von Reinhold von Walter. Anm. von Victor Frank. -
Untere Ecke etwas bestossen.

106950 • Patti, Ercole,  Quartieri alti. [Roma]: Edizioni Roma, 1940. 160 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Il disegno della copertina e di Amerigo Bartoli. - Vorne im Falz Buchblock weitgehend vom
Umschlag gelöst.

102410 • Pauli, Ebba,  Der Eremit. Erzählungen. 13. Auflage. Basel: Reinhardt, [1938]. 256 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwach stockfleckig.

119283 • Pausanias,  Beschreibung Griechenlands. 3. Auflage. München: Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1979. 2 Bände mit Karten und Register. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  dtv; 6008/9: text-bibliothek

116950 • Pausanias,  Beschreibung Griechenlands. Zürich: Ex Libris, 1970. 2 Bände, 746
Seiten mit Literaturverzeichnis und Register + 28 Seiten Karten. Pappbände (gebunden).  CHF
34 / EUR 23.80 •  Meisterwerke der Antike. - Übersetzung, Einleitung und Anmerkungen von Ernst
Meyer. - Band 2: Rücken oben leicht bestossen.

96852 • Paustovskij, Konstantin,  Erzählungen vom Leben. München: Nymphenburger, 1981. 822
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Povest' o zizni; div. ÜbersetzerInnen. Enthält
die Memoirenbände Unruhige Jugend, Beginn eines unbekannten Zeitalters und Die Zeit der grossen
Erwartungen.  - Schutzumschlag ausgeleiert.

59634 • Paustowskij, Konstantin,  Beginn eines unbekannten Zeitalters. München: Nymphenburger
1962. 248 S. Ln m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •   "Bücher der Neunzehn", Band 93. Aus dem Russischen von
Gudrun Düwel, bearbeitet von Henriette Speitel.

59635 • Paustowskij, Konstantin,  Die Zeit der grossen Erwartungen. München: Nymphenburger 1963.
267 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Russischen von Georg Schwarz. - Buchblock etwas schief.

115771 • Pavese, Cesare,  Das Handwerk des Lebens. Tagebuch 1935 - 1950. 1. Auflage.
Frankfurt: Suhrkamp, 1974. 389 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Bibliothek Suhrkamp; 394. - Originaltitel: Il mestiere di vivere; aus dem Italienischen
von Charlotte Birnbaum. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

108947 • Pavese, Cesare,  Der schöne Sommer. Roman. 1. Auflage. Frankfurt am Main: Suhrkamp,
1997. 120 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Bibliothek
Suhrkamp; 1238. - Originaltitel: La bella estate; aus dem Italienischen von Charlotte Birnbaum. Lizenz des
Claassen-Verlag, Hildesheim

62206 • Pavese, Cesare,  Der Teufel auf den Hügeln. Roman. München 1968. 137 S.  CHF 10 / EUR 7
•  dtv 495. Deutsch von Charlotte Bierbaum. Einband mit leichten Gebrauchsspuren.

119596 • Pavese, Cesare,  Hunger nach Einsamkeit. Sämtliche Gedichte. Ungekürzte Ausgabe.
Frankfurt am Main: Fischer-Taschenbuch-Verlag, 1991. 197 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR
7 •  Fischer; 10552. - Aus dem Italienischen von Dagmar Leupold u.a

96370 • Pavese, Cesare,  Junger Mond. Roman. Frankfurt: Suhrkamp, 1989. 188 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Bibliothek Suhrkamp 111. - Deutsch von
Charlotte Birnbaum.  - Kopfschnitt schwach stockfleckig.

119231 • Pavese, Cesare,  Schriften zur Literatur. Die Entdeckung Amerikas. Literatur und
Gesellschaft. Der Mythos. 1. Auflage. Berlin: Verlag Volk und Welt, 1980. 544 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden).  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: La letteratura Americana
e altri saggi; aus dem Italienischen von Erna und Erwin Koppen. Mit einem Vorwort von Italo
Calvino. - Einband etwas gebräunt, Einbandkanten berieben.

60215 • Pavic, Milorad,  Dictionary of the Khazars. A Lexicon Novel in 100 000 Words. Male Edition.
New York: Knopf 1988. 338 S. Kstldr. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Translated from the Serbo-Croation by
Christina Pribicevic-Zoric.

58816 • Paz, Octavio,  Die andere Stimme. Dichtung an der Jahrhundertwende. Frankfurt: Suhrkamp
1994. 166 S. Ln m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Spanischen von Rudolf Wittkopf.

854 • Paz, Octavio,  Freiheit, die sich erfindet. Neuwied, Bln: Luchterhand 1971. 104 S. kart. CHF 16 /
EUR 11.20 •  Übertragen und Nachwort von Fritz Vogelsang.

109304 • Pea, Enrico,  La Maremmana. Romanzo. Firenze: Vallecchi, 1938.
270 Seiten. Halblederband mit Kopfgoldschnitt, 5 falschen Bünden und
Rückenprägung.  CHF 35 / EUR 24.50

83570 • Peiser, Werner und Albert Theile [Hrsg.],  Spanische Erzähler des 14. bis 20. Jahrhunderts..
Zürich: Manesse, 1979. 664 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Manesse Bibliothek der Weltlitertur. - Nachwort von Albert Theile. - Raucherbibliothek.
Schutzumschlag lichtrandig, die ersten 50 Seiten mit schwacher Knickspur.

103901 • Peiser, Werner und Albert Theile [Hrsg.],  Spanische Erzähler des 14. bis 20. Jahrhunderts..
Zürich: Manesse, 1979. 664 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Manesse
Bibliothek der Weltlitertur. - Nachwort von Albert Theile

51559 • Pellegrino, Anna Maria,  Tagebuch eines Vergewaltigers. Roman. Berlin: Byblos 1994. 206 S.
Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Italienischen von Ulrike Budde.

109294 • Pellico, Silvio,  Le mie prigioni. I doveri degli uomini. Francesca da
Rimini. Sesta edizione. Milano: Ulrico Hoepli, 1932. XLIV, 315 Seiten mit
Abbildungen. Halbpergamentband mit geriffeltem Schnitt, Rückenschildchen
und Goldprägung.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Proemio di Francesco d’Ovidio,
cenni biografici di Michele Scherillo e note di Angelo Ottolini. Illustrata con sedici
tavole.

39111 • Péret, Benjamin,  Als die grüne Minna vorbeifuhr. Surrealistische Erzählungen. Hamburg:
Edition Nautilus 1988. 62 S. kart.  CHF 19 / EUR 13.30 •  Ausgewählt und übersetzt von Heribert Becker.

80154 • Péret, Benjamin,  Die Schande der Dichter. Hamburg: Edition Nautilus 1985. 151 S.
mit Abb. kart. [28.-]  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Französischen von Pierre Gallissaires und
Hanna Mittelstädt sowie Heribert Becker. - Vorwort von Octavio Paz.

34931 • Pergaud, Louis,  La guerre des boutons. Roman de ma douzième année. Paris: Mercure de
France 1962. 278 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Wurde verfilmt

70864 • Peri Rossi, Cristina,  Die letzte Nacht Dostojewskis. Roman. Wuppertal: Hammer 1994. 203 S.
Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Spanischen von Gunhild Niggestich.

38604 • Peri Rossi, Cristina,  Iks. Roman. Zürich: eco 1988. 220 S. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Titel des spanischen Originals “La Nave de los Locos". Deutsch von Bettina Kobold und Margrit Klingler-
Clavijo. Hrsg. von Bettina Kobold.

115270 • Pérochon, Ernest,  Nêne. Paris: Plon, [1921]. 256 Seiten. Dunkelgrüner
Halblederband auf 4 Bünden mit Goldprägung und Kopfgoldschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Einband etwas lichtrandig, Rücken und Papier gebräunt.

62824 • Peskine, Brigitte,  Une odeur de poisson. Paris: l'école des loisirs 1988. 148 S. Hln  CHF 18 /
EUR 12.60

110576 • Pessoa, Fernando,  "Algebra der Geheimnisse". Ein Lesebuch. Zürich: Ammann, 1986. 180
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bibliothek des Herrn Parnok; 8. - Mit
Beiträgen von Georg R. Lind, Octavio Paz, Peter Hamm und Georg Güntert



110573 • Pessoa, Fernando,  144 Vierzeiler. Zweisprachige Ausgabe. Zürich: Ammann, 1995. 160
Seiten. Pappband/Hardcover mit Originalumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem
Portugiesischen von Georg Rudolf und Josefina Lind

108170 • Pessoa, Fernando,  Briefe an die Braut. 2. Auflage. Zürich: Ammann, 1995. 205 Seiten mit
Abbildungen. Pappband mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem
Portugieseischen von Georg Rudolf und Josefina Lind.

110707 • Pessoa, Fernando,  The Book of Disquietude by Bernardo Soares, assistand bookkeeper in the
city of Lisbon. Manchester: Carcanet, 1991. xvi, [2], 323 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Aspects of Portugal. - Translated, with an Introduction by Richard Zenith

116850 • Petan, Zarko,  Viele Herren von heute waren gestern noch Genossen. Neue
Aphorismen. Graz, Wien, Köln: Verlag Styria, 1990. 95 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Mit 8 Zeichnungen von Günter Waldorf. Aus dem Slowenischen von Janko
Ferk.

48083 • Petit, Marc,  Der Riesenzwerg. Roman. München: Hanser 1994.351 S. Ppbd. m.U.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Aus dem Französischen von Rolf und Hedda Soellner.

110537 • Petrarca [Francesco],  Dichtungen, Briefe, Schriften. Frankfurt am Main: Insel, 1980. 218
Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Insel Taschenbuch 486. - Auswahl und Einleitung von Hanns W.
Eppelsheimer

110538 • Petrarca [Francesco],  Die schönsten Liebesgedichte. Vierzig Sonette und Canzonen.
Italienisch und Deutsch. Frankfurt am Main, Leipzig: Insel, 1997. 128 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR
7 •  Insel Taschenbuch 1976. - Übersetzt, erläutert und Nachwort von Jürgen von Stackelberg

58832 • Petri, György,  Vorbei das Abwägen, vorbei die Abstufungen. Gedichte. Ungarisch und
deutsch. Zürich: Ammann 1995. 224 S. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Hrsg. und nachgedichtet und mit
Nachwort von Hans-Henning Paetzke.

84885 • Petronius [Arbiter, Gaius],   Das Gastmahl des Trimalchio. Lateinisch und deutsch. München:
Heimeran, 1937. 175 Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Herausgegeben und übersetzt
von Carl Hoffmann. - Einband etwas lichtrandig und stockfleckig, vereinzelte schwache Bleistiftanstreichungen.

56954 • Petruschewskaja, Ljudmilla,  Die neuen Abenteuer der schönen Helena. Märchen für
Erwachsene. Berlin: Rowohlt 1998. 199 S. Ppbd. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Russischen von
Antje Leetz.

108618 • Petry, Walter [Hrsg.],  Altitalienische Liebesnovellen. Berlin: Die Schmiede, 1926. XII, 390
Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Die Klassiker der erotischen Literatur; 4. - Novellen von
Fiorentino, Molza, Nelli, Parabosco, Grazzini, Morlini, Bandello, Fortini, Firenzuola, Doni, Straparola, de'Mori,
Malespini, Magalotti und Marsili. - Rücken angebleicht, letzte Seiten und Innendeckel mit kleinen Druckstellen,
Exlibris auf Innendeckel.

101026 • Philipe, Anne,  Nur einen Seufzer lang. Zürich: Ex Libris, [ca. 1965]. 123 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Originaltitel: Le Temps d'un soupir; aus dem Französischen von
Margarete Bormann.  - Widmung auf dem Vorsatzblatt.

106432 • Philippe, Charles-Louis,  Marie Donadieu. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre, 1940. 240
Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 25. - Nummer 1046.
Abbildungen von Maurice Barraud. - Exlibris auf Innendeckel.

95435 • Philippe, Charles-Louis,  Vater Perdrix. Berlin: Rütten & Loening,
1960. 245 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 34 / EUR 23.80 •  Le père Perdrix; aus dem
Französischen von Gerhard Krüger. Nachwort von Kurt Schnelle. Mit 12
Holzschnitten von Frans Masereel.  Charles-Louis Philippe (1874-1909); war mit
Gide und Fargue befreundet, Hang zum Pathos.

119306 • Phlegon von Tralleis,  Das Buch der Wunder. Antike Sensationsgeschichten.
Darmstadt: Wissenschaftliche Buchgesellschaft, 2001. 64 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Herausgegeben von Kai Brodersen. Mit 20 Abbildungen aus
dem Shefton Museum Newcastle, ausgewählt von Andrew Parkin.

98076 • Picabia, Francis,  Caravanserail. Steinbach: Anabas-Verlag, 1990.
127 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  In diesem autobiographisch gefärbten
Roman berichtet der Ich-Erzähler von Reisen, Begegnungen und Erlbenissen und
lässt so die Pariser Dada-Bewegung und die Kunstströmungen der 20er Jahre
lebendig werden.

59144 • Picasso, Pablo und Jean Tardieu,  Der Raum und die Flöte. Variationen zu zwölf Zeichnungen.
Zürich: Arche 1959. 60 S. Ppbd  CHF 25 / EUR 17.50 •  Die kleinen Bücher der Arche 294/295. Im
Einvernehmen mit dem Dichter übertragen von Marlis und Paul Pörtner. Zweisprachig.

38416 • Piccolomini, Enea Silvio,  Eine Liebesgeschichte (Euryalus und Lucretia). Deutsch von Max
Mell. Zürich: Artemis 1984. kl.8to. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Artemis Bibliothek 14. - Mit zeitgenössischen
Illustrationen. Verfasser ist der nachmalige Papst Pius II.

70254 • Picouly, Daniel,  Fängt ja gut an, das Leben! Roman. München, Wien: Hanser 1997. 376 S.
Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Le champ de personne, deutsch von Hinrich Schmidt-Henkel. - eine
Vorstadtkindheit der fünfziger Jahre.

106596 • Pieyre de Mandiargues, André,  La marge. Paris: Gallimard, 1967. 249 Seiten. Kartoniert.  CHF
15 / EUR 10.50 •  Prix Goncourt 1967.

57666 • Pilcher, Rosamunde,  Stürmische Begegnung. Roman. Reinbek: Rowohlt (Wunderlich) 1996.
216 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Jürgen Abel.

95365 • Pilotaz, Paul,  Des Himmels Anteil. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1952. 151 Seiten
mit Abbildungen. Leinen. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  La Part de ciel; deutsch von Ferdinand
Hardekopf. Illustriert von Hans Erni.  - Gebrauchsspuren, Stempel auf dem Vorsatzblatt.

83762 • Pineau, Gisèle,  Die Frau, die den Himmel aufspannt. Roman. Wuppertal: Hammer,
1998. 247 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem
kreolischen Französisch von Gio Waeckerlin-Induni.

63748 • [Pinto, Fernao Mendes] Armado Walter G.,  Peregrinaçam oder Die seltsamen Abenteuer des
Fernao Mendes Pinto. Freie Bearbeitung seiner Anno 1614 zu Lissabonn herausgegebenen Memoiren.
Hamburg: Dulk 1960. 326 S. mit 31 Abbildungen. gr.8to. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  "Sehr lesenswerte
Übertragung" - KLL 7332.

110621 • Pintòr, Luigi,  Servabo. Erinnerung am Ende des Jahrhunderts. Berlin: Wagenbach, 1992. 112
Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Quartbuch. - Aus dem Italienischen von Petra
Kaiser und Michael Becker

87790 • Pirandello, Luigi,  Die Nackten kleiden. Ein Schauspiel in drei Akten. Berlin: Alf
Häger, 1925. 173 Seiten. Halbleinen.  CHF 30 / EUR 21 •  Deutsche Gesamtausgabe,
herausgegeben von Hans Feist. - Übersetzung von Francesco von Mendelssohn. - Rücken oben und
unten etwas bestossen.

91234 • Pirandello, Luigi,  Die Wandlungen des Mattia Pascal. Roman. Berlin: Häger, 1925. 331 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Übersetzung von Edgar Wiegand.  -
Obere Ecken bestossen, Einband schwach lichtrandig, Name auf dem Vortitelblatt.

87788 • Pirandello, Luigi,  Die Wollust der Anständigkeit. Komödie in drei Akten. Berlin: Alf Häger,
1925. 77 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Übersetzung von Emma Hecht. - Gebräunt, Anstreichungen
und Notizen, Rücken unten beschädigt, Name/ Eintrag auf dem Vortitelblatt.

87789 • Pirandello, Luigi,  Die Wollust der Anständigkeit. Komödie in drei Akten. Berlin: Alf Häger,
1925. 77 Seiten. Leinen.   CHF 20 / EUR 14 •  Übersetzung von Emma Hecht. - Papier qualitätsbedingt
gebräunt, vereinzelte Flecken, Name auf dem Titelblatt.

78954 • Pirandello, Luigi,  Novelle per un anno. Volume primo. 16a edizione. Milano: Mondadori
1952. 727 S. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Collezione “Omnibus”. - Nur Band 1!

108116 • Pirandello, Luigi,  Sechs Personen suchen einen Autor. Berin: Häger, [1925]. 154 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Italienischen von Hans Feist - Einband
lichtrandig, Rücken angeblasst und mit Einriss oben, Papier gebräunt.

100259 • Pires, José Cardoso,  Lissabonner Logbuch. Stimmen, Blicke, Erinnerungen. München, Wien:
Hanser, 1997. 80 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Originaltitel: Livro de bordo; deutsch von Maralde Meyer-Minnemann.  - Etikette ("Leseexemplar") auf das
Vortitelblatt geklebt.

36112 • Pirsig, Robert M.,  Zen und die Kunst ein Motorrad zu warten. Ein Versuch über Werte.
Frankfurt 1993. 442 S. tb.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Fischer tb 2020. - Zen and the Art of Motorcycle
Maintenance, deutsch von Rudolf Hermstein.

36110 • Pirsig, Robert M.,  Zen und die Kunst ein Motorrad zu warten. Ein Versuch über Werte.
Frankfurt: S.Fischer Verlag 1992. 442 S. Ppbd m.U.  CHF 39.8 / EUR 27.86 •  Zen and the Art of
Motorcycle Maintenance, deutsch von Rudolf Hermstein.

119347 • Pisani, Liaty,  Der Spion und der Bankier. Roman. Zürich: Diogenes, 2001. 432
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Diogenes-Taschenbuch, 23258. -
Originaltitel: Agguato a Montsegur; aus dem Italienischen von Ulrich Hartmann

65438 • [Pitaval] Landgrebe, Erich,  Abgrund der Herzen. Geschichten aus dem alten Pitaval. Hamburg:
Wegener 1961. 320 S. Ln m.U.  CHF 30 / EUR 21 •  Die Bücher der Neunzehn, Band 81. Mit Zeichnungen
von Helmut Bibow.

43651 • Pitmans Book of Synonyms and Antonyms.  4. Auflage. London: Pitman 1946. 134 p. Cloth.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Name on flyleaf.

109325 • Pizzuto, Antonio,  Sinfonia. Milano: Lerici, 1966. 190 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 20
/ EUR 14 •  Collana Narratori, Nuova serie; 38

14362 • Platon,  Gorgias. Ménon. Texte établi et traduit par Louis Bodin. Paris: Belles Lettres 1935. 280
S. Priv.Hln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Collection des Universités de France. Oevres complètes III. 2e Partie.
Text griechisch - französisch. - Die Seiten des eigentlichen Textes jeweils doppelt paginiert

29194 • Platon,  Phédon. Texte établi et traduit par Léon Robin. Paris: Belles Lettres 1934. LXXXVI, (je)
103 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Collection des Universités de France. Oevres complètes IV. Ire Partie.
Text griechisch - französisch. - Seiten doppelt paginiert, Rücken mit Feuchtigkeitsfleck.

14862 • Platon,  Phèdre. Texte établi et traduit par Léon Robin. Paris: Belles Lettres 1933. CLXXV, (je)
96 S. Priv.Hln. CHF 15 / EUR 10.50 •  Collection des Universités de France. Oevres complètes IV. 3e Partie.
Text griechisch - französisch. - Seiten doppelt paginiert

84729 • Platon.  Apologie / Kriton. Drittes und viertes Tausend. Jena: Diederichs, 1915. 70 Seiten.
Pappband/Hardcover.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Deutsch von Otto Kiefer. - Rückenkanten aufgeplatzt, Rücken
oben bestossen, Name auf Titelblatt überklebt, Rücken wenige Anstreichungen mit Bleistift.

37169 • Platon.  Apologie und Kriton nebst Abschnitten aus Phaidon. 2 Hefte. Münster: Aschendorff
1970. XV, 95 + 86 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Aschendorffs Klassikerausgaben. Hrsg. von Dieter
Ronicke. 1: Text; 2: Kommentar.

64629 • Platon.  Apologie und Kriton nebst Abschnitten aus Phaidon. 2 Hefte. Münster: Aschendorff
1970. XV, 95 + 86 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aschendorffs Klassikerausgaben. Hrsg. von Dieter
Ronicke. 1: Text; 2: Kommentar. - Deckel etwas fleckig

84728 • Platon.  Gastmahl. 14.-16. Tausend. Jena: Diederichs, 1919. 84 Seiten mit einer Abbildung.
Pappband/Hardcover.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Rudolf Kassner. - Papier qualitätsbedingt
gebräunt, Einband etwas lichtrandig, wenige Anstreichungen mit Bleistift.

84732 • Platon.  Gorgias / Menon. Drittes und viertes Tausend. Jena: Diederichs, 1920. 232 Seiten.
Pappband/Hardcover.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Karl Preisendanz. - Papier qualitätsbedingt
gebräunt, 2 x Name auf Titelblatt 1 x überklebt, Rücken gebräunt, wenige Anstreichungen mit Bleistift.

84733 • Platon.  Laches / Hippias. Drittes und viertes Tausend. Jena: Diederichs, 1920. 112 Seiten.
Pappband/Hardcover.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Karl Preisendanz. - Papier qualitätsbedingt
gebräunt, 2 x Name auf Titelblatt 1 x überklebt, Rücken gebräunt, wenige Anstreichungen mit Bleistift.

57417 • Platon.  Logos - Eros - Mythos. Wiesbaden, Berlin: Vollmer ca. 1970. 352 S. Ln.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Hrsg. und eingeleitet von Ernst R. Lehmann-Leander. - Vorsatzblatt entfernt, Adresskleber auf
Schmutztitel, schwache Bleistiftanstreichungen.

84730 • Platon.  Parmenides / Philebos. Drittes und viertes Tausend. Jena: Diederichs, 1920. 221
Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Otto Kiefer. - Papier qualitätsbedingt
gebräunt, Name auf Titelblatt überklebt, Rücken gebräunt, wenige Anstreichungen mit Bleistift.

84726 • Platon.  Phaidon. Neuntes bis elftes Tausend. Jena: Diederichs, 1920. 113 Seiten.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Deutsch von Rudolf Kassner. - Papier qualitätsbedingt gebräunt, Name auf Titelblatt überklebt,
Rücken angebleicht, Randanstreichungen mit Bleistift.

84727 • Platon.  Phaidros. Neuntes bis elftes Tausend. Jena: Diederichs, 1920. 96 Seiten.
Pappband/Hardcover.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Rudolf Kassner. - Papier qualitätsbedingt
gebräunt, Name auf Titelblatt überklebt, Rücken angebleicht, Randanstreichungen mit Bleistift.

84731 • Platon.  Protagoras / Theaitetos. Drittes und viertes Tausend. Jena: Diederichs, 1920. 266
Seiten. Pappband/Hardcover.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Karl Preisendanz. - Papier
qualitätsbedingt gebräunt, 2 x Name auf Titelblatt 1 x überklebt, Einband etwas lichtrandig, Rücken gebräunt,
wenige Anstreichungen mit Bleistift.

119157 • Platonov, Andrej,  Die Baugrube. Dezember 1929 - April 1930. Frankfurt a.M.:
Suhrkamp, 1971. 167 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Bibliothek Suhrkamp; 282. - Aus dem Russischen von Aggy Jais. - Kellergeruch,
Schutzumschlag schwach fleckig.



68643 • Pleysier, Leo,  Der gelbe Fluss ist gefroren. Berlin Verlag 1997. 139 S. Ppbd m.U. CHF 18 /
EUR 12.60 •  Aus dem Flämischen von Eta Wichert.

102853 • Plinius Caecilius Secundus, Caius,  Sämtliche Briefe. Zürich: Ex Libris, 1969. 471 Seiten mit
Literaturverzeichnis und Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. -
Eingeleitet und übertragen André Lambert. Herausgegeben von Walter Rüegg.  - Leicht gebräunt,
Raucherbibliothek.

114037 • [Plinius, Gaius Caecilius Secundus] C. Plinii Caecilii Secundi
Epistolae et Panegyricus. Accedunt alii Panegyrici veteres. Praemittitur notitia
literaria. Studiis societatis Bipontinae. Editio accurata. Biponti: ex typographia
Societatis, 1789. 2 Bände, LXXXIV, 254 und 416 Seiten mit Titelkupfern.
Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung und Rückenschildchen.  CHF 200 /
EUR 140 •  Burkard; 155. - Ecken etwas bestossen, Einbände leicht berieben, erste
und letzte Seiten schwach stockfleckig . Gut erhaltenes, schönes Exemplar.

97781 • Plutarch,  Römische Heldenleben. Themistokles, Perikles, Alkibiades, Alexander, Pyrrhos.
Leipzig: Kröner, 1933. XXXI, 283, 47 Seiten, Fraktursatz.  Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Kröners Taschenausgabe, 66. - Deutsch und
herausgegeben von Wilhelm Ax.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

47092 • [Plutarque]  Beautés ou Morceaux choisis des Oeuvres Morales de Plutarque. Recueil des plus
belles réflexions de ce philosophe, sur des sujets qui intéressent les hommes de tous âges et
principalement la jeunesse; avec des notes. Tome premier. Paris 1817. 377 S. Ganzleder. CHF 24 / EUR
16.80 •  Hübsche Rückenvergoldung und vergoldete Stehkanten. Ausgesprochen schön marmorierte Vorsätze.
Mit gestochenem Frontispiz und 8 weiteren Stichen in prächtiger Erhaltung. - Leicht bestossen, kleiner Schaden
am Rückendeckel und Abriebspur am Vorderdeckel. Kleinerer Fleck auf hinterem Vorsatzblatt.

13991 • Poésies et Dessins.  De Charles d'Orléans a Apollinaire, de Fouquet a Picasso. Lausanne:
Mermod 1942. 218 S. brosch.  CHF 18 / EUR 12.60

51902 • Pontiggia, Giuseppe,  Vom Leben gewöhnlicher Männer und Frauen. München: Hanser 1993.
304 S. Ppbd. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Barbara Krohn.

69240 • Pontiggia, Giuseppe,  Vom Leben gewöhnlicher Männer und Frauen. München: Hanser 1993.
304 S. Ppbd. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Barbara Krohn.

114606 • [Pope, Alexander] Des Alexander Pope, Esq. sämmtliche Werke mit
Wilh. Warburtons Commentar und Anmerkungen. Siebenter und Achter
Band. Strassburg / Mannheim: Heitz und Dannbach, 1778-1779. 1 Bl., 312
S., 262 S., 4 Bll. mit hübschen, gestochenen Vignetten. Fraktursatz.
Lederband der Zeit mit Rücken-Goldprägung, Rückenschildchen, marmorierten
Vorsätzen und Rotschnitt. Kleinoktav.  CHF 100 / EUR 70 •  Band 7
[Strassburg] enthält das 3. und 4. Buch der Duncinade mit den (parodistischen)
Vorworten und Anmerkungen; Lebensbeschreibung des Martinus Scriblerus. Band 8
[Druckort Mannheim, ohne Verlagsangabe]: Das 2. Buch des Martinus Scriblerus;
Stücke als Beyträge zum Guardian. - Die in diesem Band vollständig enthaltene
Übersetzung der "Memoirs of the extraorinary life, works and discoveries of
Martinus Scriblerus" war eine Gemeinschaftsarbeit des 1713 gegründeten
"Scriblerus Club", dem neben Pope Jonathan Swift, John Gay, John Arbuthnot,
Henry St. John und Thomas Parnell angehörten. Die "Memoirs of ... Martinus
Scriblerus" wurde 1741 in Popes Werken veröffentlicht, obwohl es in erster Linie
von Arbuthnot verfasst worden war. Der Einfluss des Clubs ist in Swift's Gulliver's
Travels und Popes Dunciad sichtbar. KNLL 1/613; Karrer/Kreutzer 63. - Leder
berieben, stellenweise schwach stockfleckig.

48783 • Popow, Jewgeni,  Das Herz des Patrioten oder Diverse Sendschreiben an Ferfitschkin. Roman.
Frankfurt: S.Fischer 1991. 188 S. Ppbd. m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Aus dem Russischen von Rosemarie
Tietze.

32973 • Portal, Marta,  Taumelnd und träumend. Roman. Berlin: Blanvalet 1968. 266 S. Ln. m.U.  CHF
20 / EUR 14 •  Deutsch von Annelies von Benda. Mit dem Premio Editorial Planeta, dem höchstdotierten
spanischen Literaturpreis ausgezeichnet.

84551 • Potocki, Jan,  Die Handschrift von Saragossa. 4.-6. Tausend. Frankfurt/M.: Insel, 1961. 876
Seiten Dünndruck. Grüner Leinenband mit Lesebändchen.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Herausgegeben von
Roger Caillois. "Le Manuscrit trouvé à Saragosse", Aus dem Französischen von Louise Eisler-Fischer, aus dem
Polnischen von Maryla Reifenberg. - Das einzige dichterische Werk des Geschichts- und Altertumsforschers
(1761-1815) nach dem Vorbild von '1001 Nacht' und Boccaccio mit vielfältig verzweigter Handlung voll
phantastischer Elemente.

110566 • Potocki, Jan,  Die Handschrift von Saragossa. Frankfurt am Main: Insel, 1975. 870 Seiten.
Dünndruck. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Insel Taschenbuch 139. - Herausgegeben von Roger Caillois.
Aus dem Französischen von Louise Eisler-Fischer, aus dem Polnischen von Maryla Reifenberg. Illustriert mit
einer Auswahl von Goyas Caprichos

108021 • Poulaille, Henry,  Das tägliche Brot. 1903-1906. Zürich, Prag:
Büchergilde Gutenberg, 1938. 280 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Übersetzt von Ferdinand Hardekopf.
Das französische Original war Dos Passos gewidmet, dessen simultaner
Romantechnik Poulaille Anregung verdankte. Spezifischer Proletarierroman - Name
auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

106525 • Poulaille, Henry,  Le pain quotidien. 1903-1906. Lausanne: La Guilde du Livre, 1944. 308
Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 73. - Illustrations de Steinlen

13932 • Pourtalès, Guy de,   Der wunderbare Fischzug. Frauenfeld: Huber 1991. 559 S. Ppbd. m.U.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Reprinted by Huber. - Deutsch von Hélène Chaudoir. Mit einem biographischen
Nachwort neu hrsg. von Charles Linsmayer.

41403 • Pourtalès, Guy de,   Der wunderbare Fischzug. Frauenfeld: Huber 1991. 559 S. Ppbd. m.U.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Reprinted by Huber. - Deutsch von Hélène Chaudoir. Mit einem biographischen
Nachwort neu hrsg. von Charles Linsmayer. - Name auf Vorsatzblatt.

106604 • Pourtalès, Guy de,  La pêche miraculeuse. Roman. Lausanne: Société de la Feuille d'Avis,
1969. 548 Seiten. Kunstleder mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Le livre
du mois; 8

97367 • Prado, Benjamín,  Der linkshändige Revolverheld. Roman. [München]: Malik, 1998. 190 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem
Spanischen von Michael Hofmann.

106941 • Pratolini, Vasco,  Le ragazze di Sanfrediano. 2. ed. Firenze: Vallecchi, 1953. 198 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60

114945 • Preisendanz, Karl,  Latinische Gärten. Eine Auslese römischer Gedichte. Leipzig: Insel-Verlag,
[1938]. 78 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 529. - Seiten 49/50 mit
kleiner Fehlstelle ohne Textverlust, die angrenzenden Seiten mit Druckstelle.

46007 • Présences 39.  Des animaux plein la ville. Octobre 1992, nouvelle série. 207 S. mit
Abbildungen. kart.  CHF 16 / EUR 11.20

19597 • Prévert, Jacques,  Das sanfte gefährliche Antlitz der Liebe. Gedichte und andere Texte. Mit
Collagen des Autors. Auswahl und Übersetzung Heribert Becker. Bln: Kramer 1991. 190 S. mit Abb.
kart.  CHF 29.8 / EUR 20.86 •  Jacques Prévert, Lyriker, Chansondichter, Drehbuchautor und Dramatiker,
war und ist einer der populärsten französischen Schriftsteller dieses Jahrhunderts. Sein subversiver Humor ist
Ausdruck einer fundamentalen Revolte gegen die Finsternis der spätbürgerlichen Welt, in der es immer mehr
"Lebende", aber immer weniger "Lebendige" gibt. Lebendig zu sein, heißt, mindestens ebenso sehr aus dem
Lust- wie auch nach dem Realitätsprinzip zu leben. Doch die christliche Moral ächtet die Lust. Die Folge: "Der
einzige Skandal heute ist das Glück."

98633 • Prévert, Jacques,  Grand bal du printemps, suivi de Charmes de Londres. [Paris]: Gallimard,
1976. 159 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

78242 • Prévert, Jacques,  Histoires et d’autres histoires. Paris: Gallimard 1967. 251 S. kart.  CHF 10 /
EUR 7 •  Le livre de poche 1525. - Schwache Gebrauchsspuren, vorderer Schnitt fleckig.

116207 • Prévost D'Exiles, Antoine François,  Geschichte der Manon Lescaut und des
Chevalier des Grieux. Berlin: Tillgner, 1930. 383 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.
CHF 20 / EUR 14 •  Klassiker der erotischen Literatur; 10. - Originaltitel: Histoire de Manon Lescaut
et du Chevalier des Grieux. Übertr. von Edmund T. Kauer. - Rücken angebleicht, radierter Name auf
dem Vorsatzblatt.

82004 • Prévost, Abbé [eig. Prévost d'Exile, Antoine François],   Geschichte des Chevalier des
Grieux und der Manon Lescaut. Basel: Haldimann, [1944]. 266 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Bücher der Weltliteratur; 5. - Übertragen von Walter
Widmer

94733 • Prévost, Abbé [eig. Prévost d'Exile, Antoine François],   Manon Lescaut. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1952. 286 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Mit IIllustrationen von Charles Hug. Originaltitel: Histoire du Chevalier des Grieux et de Manon Lescaut; aus
dem Französischen von Ferdinand Hardekopf.

103638 • Prévost, Abbé [eig. Prévost d'Exile, Antoine François],  Histoire de Manon Lescaut et du
Chevalier des Grieux. Vienne: Manz, [ca. 1920]. 258 Seiten. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Collection Manz. - Rücken und Papier leicht gebräunt.

110266 • Prévost, Abbé [eig. Prévost d'Exile, Antoine François],  Manon Lescaut. Roman. München:
dtv, 1996. 365 Seiten mit 75 Illustrationen nachTony Johannot. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7
•  manesse im dtv. dtv Taschenbuch 24053. - Aus dem Französischen und mit Nachwort von Josef Hofmiller

109877 • Prevost, F. and F. W. Blagdon,  The Spectator in Miniature. Being
a collection of the principal religious, moral, humourous, satirical and critical
essays contained in that celebrated publication. Compressed into two
volumes. Volume II. London: Suttaby, [ca. 1800]. xxiii, 288 Seiten mit
Frontispiz und Titelkupfer + Register. Halbleder (Halbfranz) mit
Rückenprägung, Kleinoktav 11,8 cm.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Einband
berieben, Name auf dem Vortitelblatt.

87358 • Priestley, J[ohn] B[oynton],  Abenteuer in London. Roman. Zürich: Pan-Verlag, 1945. 485
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  They walk in the city; aus dem Englischen
von H.S. Paasche. - Etwas gebräunt.

87237 • Priestley, J[ohn] B[oynton],  Black-out in Gretley. A Story of - and for - Wartime. Stockholm:
Clipper Books, 1943. 215 p. Half cloth with jacket.  CHF 24 / EUR 16.80

80877 • Priestley, J[ohn] B[oynton],  Lasst das Volk doch singen. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1941.
343 S. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Klaus Lambrecht. -
Titelblatt mit Daten, vermutlich Lebensdaten Priestleys, Kopfschnitt schwach stockfleckig.

38912 • Priestley, J[ohn] B[oynton],  The Good Companions. 3. Auflage. London: Heinemann, 1932.
xvi, 646 Seiten. Leinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Hinten einige Seiten mit Knickspuren.

86409 • Proust, Marcel,  Auf der Scuhe nach der verlorenen Zeit. In Swanns Welt 1. 31.-35. Tausend.
Frankfurt: Suhrkamp, 1966. 291 Seiten. Taschenbuch mit Leinenbezug und Schutzumschlag.  CHF 10 /
EUR 7 •  werkausgabe edition suhrkamp; Band 1. - Schwache Feuchtigkeitsspuren unten.

116300 • Proust, Marcel,  Auf der Suche nach der verlorenen Zeit. Band 1: In Swanns Welt.
Im Schatten junger Mädchenblüte. Zürich: Ex Libris, 1967. 1253 Seiten. Dünndruck. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: A la Recherche du
temps perdu; Aus dem Französischen von Eva Rechel-Mertens. - Schutzumschlag mit Rissen.

116301 • Proust, Marcel,  Auf der Suche nach der verlorenen Zeit. Band 2: Die Welt der
Guermantes. Sodom und Gomorra. Zürich: Ex Libris, 1967. Seiten 1263-2759. Dünndruck.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: A la
Recherche du temps perdu; Aus dem Französischen von Eva Rechel-Mertens. - Schutzumschlag mit
kleinen Rissen.

84240 • Proust, Marcel,  Briefwechsel mit der Mutter 1887 - 1905. Frankfurt: Suhrkamp, 1970. 162
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Bibliothek Suhrkamp; 239. - Auswahl und übersetzt von Helga Rieger. Anmerkungen und Nachwort
von Philip Kolb. - Schutzumschlag minim lichtrandig.

110505 • Proust, Marcel,  Der Gleichgültige. Erzählung in zwei Sprachen. 5.-7. Tausend. Frankfurt:
Suhrkamp, 1979. 99 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Bibliothek
Suhrkamp 601. - Deutsch von Elisabeth Borchers. Vorwort und Anmerkungen von Philip Kolb. Deutsch und
französisch. - Schutzumschlag mit kleinem Einriss oben.

110552 • Proust, Marcel,  Du côté de chez Swann. Paris: Gallimard, 1984. 495 Seiten. Kartoniert.  CHF
10 / EUR 7 •  Collection Folio. - A la recherche de temps perdu, I. - Name auf Vorsatzblatt

84239 • Proust, Marcel,  Eine Liebe von Swann. 1.-35. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1959. 287 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Suhrkamp Hausbuch 1959 / Bücher
der Neunzehn; Band 59. - Deutsch von Eva Rechel-Mertens. - Beigelegt: Broschüre "Lese-Erfahrungen mit
Proust" von Martin Walser; 22 Seiten. Kleinoktav. - Der Text ist der Mittelteil des Bandes "In Swanns Welt",
ein in sich abgeschlossenes Zwischenspiel des Romans "Auf der Suche nach der verlorenen Zeit".

119226 • Proust, Marcel,  Eine Liebe von Swann. 1.-35. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1959.
287 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Suhrkamp
Hausbuch 1959 / Bücher der Neunzehn; Band 59. - Deutsch von Eva Rechel-Mertens. - Beigelegt:
Broschüre "Lese-Erfahrungen mit Proust" von Martin Walser; 22 Seiten. Kleinoktav. - Der Text ist der
Mittelteil des Bandes "In Swanns Welt", ein in sich abgeschlossenes Zwischenspiel des Romans "Auf
der Suche nach der verlorenen Zeit". - Schnitt und Schutzumschlag fleckig.

90108 • Puget, Claude-André,  Théatre. Paris: René Jul(l)iard, 1946. 260 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Sequana 4-46.  - Les jours heureux; Echec a Don Juan; Nuit et jour.  - Gebräunt.

104486 • [Puskin, Aleksandr S.] Alexander Puschkin,  Die Erzählungen des verstorbenen Iwan
Petrowitsch Belkin. Basel: Schwabe, 1944. 165 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •
Aus dem Russischen und Nachwort von Lydia S. Meli-Bagdasarowa. - Einband lichtrandig, leicht gebräunt.

76238 • [Puskin, Aleksandr S.] Alexander Puschkin,  Die Hauptmannstocher Dubrowskij. Rastatt 1987.
248 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Moewig Taschenbuch 2536/ Carrée - Klassischer Lesestoff.

104524 • [Puskin, Aleksandr S.] Alexander Puschkin,  Die Hauptmannstochter. Dubrowskij. Herrliberg-
Zürich: Bühl-Verlag, 1944. 341 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Originaltitel:
Kapitanskaja docka; aus dem Russischen von Fega Frisch.



114214 • [Puskin, Aleksandr S.] Alexander Puschkin,  Erzählungen und
Anekdoten. München: Biederstein, 1964. 506 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Bücher der
Neunzehn; 118. - Herausgegeben und übersetzt von Johannes von Guenther. -
Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

84159 • [Puskin, Aleksandr S.] Alexander Puschkin,  Eugen Onegin und andere Verserzählungen. Wien:
Ullstein, 1946. 375 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Reihe "Ewiges
Wort". - Aus dem Russischen von Friedrich Bodenstedt und Theodor Opitz. - Papier qualitätsbedingt gebräunt.

104523 • [Puskin, Aleksandr S.] Alexander Puschkin,  Pique-Dame und andere Erzählungen. Herrliberg-
Zürich: Bühl-Verlag, 1944. 364 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Enthält
ausserdem: Die Erzählungen des seligen Iwan Petrowitsch Belkin; Kirdschali; Der Mohr Peters de Grossen; Die
Geschichte des Pfarrdorfes Gurjuchino; Rosslawliew; Ägyptische Nächte; Vier vorbereitende Fragmente zu den
"Ägyptischen Nächten". Deutsch und mit Nachwort sowie Anmerkungen von Fega Frisch. - Farbe der
Einbandprägung etwas abgeblättert, hinterer Deckel und Rücken mit schwachen / kleinen Flecken.

77442 • [Puskin, Aleksandr S.] Alexander Puschkin,  Pique-Dame und andere Erzählungen.
Zürich 1965. 549 S. kl.8to. Ln m.U.   CHF 15 / EUR 10.50 •  Enthält ausserdem: Die
Erzählungen des seligen Iwan Petrowitsch Belkin; Dubrowskij; Die Hauptmannstochter. Deutsch von
Fega Frisch. Nachwort von Erich Müller-Kemp.

119595 • Quasimodo, Salvatore,  Poesie = Gedichte. Zürich: Centro di studi italiani, 1967. 79
Seiten. Kartoniert (Englische Broschur).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Zweisprachig italiensich -
deutsch. Traditione in tedesco di Gianni Selvani. Publ. dal Centro di studi italiani in Svizzera.

34809 • Queffélec, Yann,  Barbarische Hochzeit. Roman. Zürich: Ex Libris 1989. 317 S. Ppbd m.U.
CHF 16 / EUR 11.20 •  "Les noces barbares", deutsch von Andrea Springler.

50855 • Queffélec, Yann,  Der Geisterbeschwörer. Roman. Frankfurt: Suhrkamp 1993. 320 S. Ppbd m.
U. (39.-)  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Hinrich Schmidt-Henkel.

44110 • Queneau, Raimond,  Pierrot mon ami. 32.Auflage. Paris: Gallimard 1943. 221 S. brosch.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Durchgestrichener Name auf Vorsatzblatt.

87021 • Queneau, Raimond,  Zazie dans le métro. Roman. Paris: nrf (Gallimard) 1959. 253
Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.   CHF 35 / EUR 24.50 •  Erstausgabe Engler -
Engelhardt/Roloff. Gedruckt 1960. - Buch (durch Feuchtigkeitseinwirkung?) etwas verzogen, Papier
gewellt.

106531 • Queneau, Raymond,  Pierrot mon ami. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre, 1963. 210
Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 435. - Illustrations Philippe
Jullian

86429 • Queneau, Raymond,  Unwahrscheinliche Flausen bekehrter Sodomiten. Berlin: Wagenbach,
2003. 123 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Salto ; 113. - Ausgew. von Hans Thill.
[Aus dem Franz. von Eugen Helmlé ...].

93966 • Quigley, Patrick,  Grenzland. Roman. Berlin: Verl. Volk und Welt, 1996. 370 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Borderland; aus dem Englischen von Nicole Cyr
und Peter Kleinhempel.  - Widmung auf Vortitelblatt.

10010 • Quin, Ann,  Berg. Roman. Frankfurt: Insel 1966. 180 S. Ln m.U. CHF 24 / EUR 16.80 •  Erste
deutsche Ausgabe. Aus dem Englischen von E.Fetscher.

56456 • Quin, Ann,  Drei. Roman. Frankfurt: Insel 1967. 198 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Erste
deutsche Ausgabe. Aus dem Englischen von Maria Bosse-Sporleder.

81347 • Rabelais, [François,]  Gargantua. Genève, Bruxelles: éditions de la cité, 1946. 253 Seiten.
Broschiert.  CHF 20 / EUR 14 •  Adaption nouvelle de François Ruchon.

81348 • Rabelais, [François,]  Pantagruel. Genève, Bruxelles: éditions de la cité, 1947. 253 Seiten.
Broschiert.  CHF 20 / EUR 14 •  Adaption nouvelle de François Ruchon.

102771 • Rabelais, François,  Gargantua und Pantagruel. Frankfurt am Main, Leipzig: Insel-Verlag, 2003.
855 Seiten mit Abbildungen. Dünndruck. Kartoniert im Schuber. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Insel-Taschenbuch; it 2969. - Hrsg. und übers. von Horst und Edith Heintze auf der Grundlage der dt. Fassung
von Ferdinand Adolf Gelbcke. Erl. von Horst Heintze und Rolf Müller. Mit Ill. von Gustave Doré.  - Erste Seiten
leicht gewellt.

114893 • Rabelais, François,  Les cinq livres de François Rabelais. Paris: Libr.
des bibliophiles, [1885]. 4 Bände, XX, 333, 368, 312 und 307 Seiten.
Halblederbände der Zeit mit Rückenprägung und Lesebändchen. Kleinoktav.
CHF 120 / EUR 84 •  Nouvelle bibliothèque classique. - Avec une notice par le
bibliophile Jacob [=Paul Lacroix], Variantes & glossaire par Paul-Amédée Chéron.
- Rücken leicht aufgehellt, Name und Datum auf den Vortitelblättern, Papier leicht
gebräunt, im ersten Band sind die Initialen sauber rot ausgemalt.

106890 • Rachmanowa, Alexandra,  Milchfrau in Ottakring. Tagebuch einer
russischen Frau. 6. Auflage. Salzburg: Pustet, 1933. 340 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Autograph der Verfasserin auf dem
Vorsatzblatt.

107211 • Rachmanowa, Alexandra,  Milchfrau in Ottakring. Tagebuch einer russischen Frau. München:
List, 1979. 245 Seiten mit einer Abbildung. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus
dem Russischen von Arnulf von Hoyer.

71831 • Rachmanowa, Alja,  Die Fabrik des neuen Menschen. Roman. 6.Auflage. Salzburg/ Leipzig:
Pustet o.J. [1936]. 413 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Übersetzt von A.v.Hoyer. - Rücken schwach gebleicht.

12818 • Rachmanowa, Alja,  Die Fabrik des neuen Menschen. Roman. 7.Auflage. Salzburg/ Leipzig:
Pustet [ca 1930]. 413 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Übersetzt von A.v.Hoyer.

47688 • Rachmanowa, Alja,  Tschaikowskij. Schicksal und Schaffen. Wien: Neff 1972. 447 S. mit
Abbildungen. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Flecken auf Einband.

8817 • Rachmanowa, Alja,  Wera Fedorowna. Der Roman einer russischen Schauspielerin. 1.-12.Tsd.
Salzburg, Lpz: Pustet 1940. 406 S. mit Abb. Ln. CHF 20 / EUR 14 •  Übersetzung von A.v.Hoyer. -
Vorsatz mit kleiner Fehlstelle.

12694 • Rachmanowa, Alja,  Wera Fedorowna. Der Roman einer russischen Schauspielerin. 43.-59.
Tsd. Salzburg: Pustet ca 1949. 405 S. Ln.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Übersetzung von Arnulf von Hoyer. -
Mit handschriftlicher, herzlicher Widmung der Autorin.

14893 • Racine, J[ean Baptiste],  Œuvres poétiques. Avec les notes de tous les commentateurs
recueillies par Aimé-Martin. 3 tomes. Paris 1854. 456+506+511 S. Ln.  CHF 72 / EUR 50.40 •  Chefs-
d'oeuvre littéraires du XVIIe siècle.

115492 • Racine, Jean (1639-1699),  Oeuvres. Tome Cinquième. Paris: Louis Mame-Delaunay,
1824. 332 Seiten. Halbleinenband der Zeit. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Lettres. - Einband
etwas berieben, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

115493 • Racine, Jean (1639-1699),  Oeuvres. Tome Premier. Paris: Louis Mame-Delaunay, 1824. 323
Seiten. Halbleinenband der Zeit. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  La Thébaide; Alexandre; Andromaque;
Les Plaideurs. - Einband etwas berieben, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

115494 • Racine, Jean (1639-1699),  Oeuvres. Tome Troisième. Paris: Louis Mame-Delaunay,
1824. 323 Seiten. Halbleinenband der Zeit. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Iphigénie; Phèdre;
Esther; Athalie. - Einband etwas berieben, Widmung auf dem Vorsatzblatt, druchgehende
Feuchtigkeitsränder, Papier etwas gewellt.

109639 • [Racine, Jean Baptiste],  Théatre complet de J. Racine. Paris: Didot,
1854. 663 Seiten mit dem gestochenen Portrait als Frontispiz. Halbleinen mit
Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Précédé d'une notice par
M. Auger. - Rücken stark gebräunt, Papieretwas braunrandig und schwach
stockfleckig, Zettel mit Name auf den Innendeckel geklebt.

106350 • Racine, Jean,  Andromaque. Britannicus. Iphigénie. Phèdre. Paris: A. Quillet, 1930. 355 Seiten
mit Abbildungen. Halblederband mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Classiques Quillet; [04]

115229 • Racine, Jean,  Théâtre complet. Paris: Editions Garnier Frères, [1937]. XXXII, 744
Seiten. Halblederband auf 4 Bünden mit Rückenprägung, marmoriertem Kopfschnitt und
marmorierten Vorsätzen.  CHF 30 / EUR 21 •  Avec préf., notices et notes par Maurice Rat. - Auf
den ersten Seiten Druckstellen von grobkörnigem Sand.

55534 • Radermacher, Ludwig,  Weinen und Lachen. Studien über antikes Lebensgefühl. Wien: Rohrer
1947. 219 S. Hln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit ausführlichen Originalzitaten.

108924 • Radiguet, Raymond,  Den Teufel im Leib. Roman. 1. Auflage. Berlin: Aufbau-Taschenbuch-
Verlag, 1998. 150 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Aufbau-Taschenbücher; 6019. - Originaltitel:
Le diable au corps; Raymond Radiguet. Aus dem Französischen von Christel Gersch

106453 • Radiguet, Raymond,  Le diable au corps. Roman. Lausanne: La Guilde du Livre, [1948]. 203
Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 118. - Rücken angebleicht.

111199 • Raittila, Hannu,  Canal Grande. Roman. 2. Auflage. München: Knaus, 2005. 365 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Canal Grande; Hannu Raittila. Aus dem
Finn. von Stefan Moster. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

43844 • Rakusa, Ilma und F.Ph.Ingold (Hrsg).  “Gedichte an Gott sind Gebete”. Gott in der neuesten
sowjetischen Poesie. Zürich: Arche 1972. 80 S. Bedruckter Ppbd. m.U.  CHF 10 / EUR 7 •  Texte von
Anna Achmatowa, Josif Brodskij, Andrej Sinjawsij, Alexander Solschenizyn, Arsenij Tarkowskij u.a.

37152 • Rakusa, Ilma und F.Ph.Ingold (Hrsg).  Dostojewskij in der Schweiz. Frankfurt: Insel 1981. 348
S. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit 49 ganzseitigen Tafeln. Durch Register erschlossen.

109338 • Ramat, Silvio,  Montale. Firenze: Vallecchi, 1965. 285 Seiten mit Register. Kartoniert.  CHF 24
/ EUR 16.80 •  La cultura e il tempoi; 10

50185 • Ramírez, Sergio,  Vom Vergnügen des Präsidenten. Erzählungen aus Nicaragua. Zeichnungen
von Dieter Masuhr. Wuppertal: Hammer 1981. 141 S. kart. CHF 15 / EUR 10.50

107321 • Ramondino, Fabrizia,  Althénopis. Kosmos einer Kindheit. Roman. 4.-5. Tausend. Zürich:
Arche, 1986. 365 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel:
Althénopis; aus dem Italienischen von Maja Pflug. Nachwort von Lea Ritter-Santini.

73261 • Ramondino, Fabrizia,  Ein Tag und ein halber. Roman. Zürich : Arche, 1989. 321 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Originaltitel: Un giorno e mezzo; aus
dem Italienischen von Maja Pflug.

107320 • Ramondino, Fabrizia,  Ein Tag und ein halber. Roman. Zürich : Arche, 1989. 321 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Originaltitel: Un giorno e mezzo; aus
dem Italienischen von Maja Pflug.

80144 • Ramuz, C.F.,  ds Dörfli. "Le petit village". Berndeutsch von H.U.Schwaar. Zeichnungen von
Emil Zbinden. Bern: Viktoria 1977. 64 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Ris 86.

43713 • Ramuz, C[harles] F[erdinand],  Das Regiment des Bösen. Roman. Zürich: Orell Füssli ca 1930.
247 S. Ppbd.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Deutsch von Emil Wiedmer unter Mitwirkung von Albert Baur. Rücken
links angeplatzt.

66583 • Ramuz, C[harles] F[erdinand],  Derborence. Récit. Lausanne: Guilde du Livre ca 1940. 207 S.
Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Buchblock etwas schief. Name auf Vorsatzblatt.

39816 • Ramuz, C[harles] F[erdinand],  Menschenmass. Fragen. Bedürfnisse. Zürich: Limmat 1990. 346
S. franz. brosch.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Ohne Übersetzerangabe.

81378 • Ramuz, C[harles] F[erdinand],  Paris. Aufzeichnungen eines Waadtländers. Zürich:
Büchergilde Gutenberg, 1939. 281 S.  Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Werner
Johannes Guggenheim. Mit acht Radierungen von Charles Meyron.

81395 • Ramuz, C[harles] F[erdinand],  Paris. Aufzeichnungen eines Waadtländers. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1939. 281 S.  Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Werner Johannes Guggenheim. Mit
acht Radierungen von Charles Meyron.

66608 • Ramuz, C[harles] F[erdinand],  Passage du poète. O.O.: Marguerat 1964. 190 S. brosch.  CHF
18 / EUR 12.60

119610 • Randow, Norbert und Johann P. Tammen [Hrsg.],  Unverhoffte Himmel.
Zeitgenössische makedonische Poesie. 1. Auflage. Bremerhaven: Wirtschaftsverl. NW, 2003.
171 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert. Quadr.-Oktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Poesie vis-à-vis; 3.
- Nachdichtungen von Annemarie Bostroem ... Auswahl, Interlinearversionen und ein Vorwort von
Norbert Randow. Mit Bildern von Jovan Balov

86543 • Rasmussen, Gerhard,  Der Hauptmann braucht keinen Urlaub. Roman. Zürich: Zwingli, 1956.
212 Seiten. Leinen, Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Kaptajnen behøver ingen orlov; aus dem
Dänischen von Charlotte Lilius. - Kopfschnitt leicht stockfleckig.

53581 • Rasmussen, Gerhard,  Klaus. 4.Auflage. Basel: Reinhardt ca 1948. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14
•  Aus dem Dänischen von Karl Hellwig.

66138 • Rawlings, Marjorie K.,  Der ewige Gast. Roman. O.O. 1956. 268 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo
183  (Hln). Deutsch von Edmund Th.Kauer. Name auf Vorsatzblatt.

80180 • Raymond, Marcel (Hrsg.),  Französische Liebesgeschichten. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1951. 331 S. kart. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  16 Illustrationen von Hans Erni. - Deutsch von
Ferdinand Hardekopf. - Umschlag schwach lichtrandig, Rücken gebräunt.

1496 • Ráz, Roman,  Der Lehrer des Vogelgesangs. Erzählung. Olten: Walter 1971. 197 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Dt. von J.Spitzer. Nachwort: F.P.Künzel. - Die tschechische Originalausgabe erschien
1966.



106843 • Rea, Domenico,  Il re e il lustrascarpe. Milano: Mondadori, 1961. 638 Seiten. Dünndruck.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Narratori italiani, 90 / Opere di Domenico Rea; 2. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

72501 • Redclyffe,  L'Héritier. Traduit de l'anglais. Paris 1855. 2 Bände. 360, 339 S. kl.8to. Halbleder
der Zeit mit Goldprägung.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Kanten etwas beschabt. Durchgehend stockfleckig.

100833 • Régnier, Henri,  Le Mariage de Minuit. Édition définitive. Paris:
Hachette, 1928. 269 Seiten mit Abbildungen. Halbleder (Halbfranz) mit
Rückenprägung, 4 falschen Bünden, Lesebändchen, Kopfgoldschnitt,
marmorierten Vorsätzen und marmoriertem Schuber.  CHF 35 / EUR 24.50 •
Les Grands Ecrivains. - Avec 21 gravures originales sur bois de René Pottier. -
Schuber beschädigt, Rücken schwach lichtrandig und etwas berieben, Widmung
auf einem Vortitelblatt.

111179 • Reichert, Heinrich G.,  Unvergängliche lateinische Spruchweisheit. Urban und human.
Wiesbaden: Panorama, [ca. 1984]. 376 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR 11.20 •
Raucherbibliothek.

89762 • Remy, Pierre-Jean,  Annette ou l'éducation des filles. Roman. Paris: Albin Michel, 1988. 375
Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14

90098 • Renard, Jules,  Die Lust sich zu trennen. München: Klaus Renner, 1990. 84 Seiten. Pappband
(gebunden).  CHF 16 / EUR 11.20 •  Le plaisir de rompre; Le pain de ménage; aus dem Französischen von
Cornelia Hasting. Nachwort von Vincenzo Orlando.  - Stempel auf Vorsatzblatt.

110222 • Rétif de La Bretonne, Nicolas-Edme,  Der Pornograph. Berlin:
Arcanes, [1918]. 183 Seiten. Halblederband mit Kopfgoldschnitt und
Lesebändchen im Schuber.  CHF 60 / EUR 42 •  Dionysos-Bücherei. -
Originaltitel: Le Pornographe; Uebertragen von Alfred Semerau. - Rücken minim
bestossen, Rückenschildchen an den Ecken gelöst, Papier leicht gebräunt, Exlibris
auf Innendeckel, Schuber lichtrandig.

109891 • Reutern, Georg von,  Hellas. Ein Führer durch Griechenland aus antiken Quellenstücken.
Urtext und Übertragung. 2. Auflage. München: Heimeran, 1942. 285 Seiten mit Register. Halbleinen.
Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Tusculum-Bücher. - Name auf dem Vorsatzblatt.

119620 • Reverdy, Pierre,  Die unbekannten Augen. Gedichte und Aufzeichnungen. Bern:
Kandelaber, 1969. 64 Seiten. Kartoniert (Englische Broschur).  CHF 25 / EUR 17.50 •
Auswahl, Übersetzung und Nachwort von Manfred Gsteiger. Die Gedichte sind zweisprachig deutsch
/ französisch.

93836 • Reynold, Gonzague de,  Le génie de Berne. Lausanne u.a.: Payot, 1929. 122 Seiten mit
Abbildungen auf Tafeln. Broschiert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Les cahiers romands; 2. - Stockfleckig,
Umschlag gebräunt und mit Gebrauchsspuren.

110946 • Reza, Yasmina,  "Kunst". Ein Stück für drei Schauspieler. 5. Auflage. Lengwil: Libelle, 2002.
69 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Deutsch von Eugen Helmlé

84997 • Rhys, Jean [d.i. Ella Gwendolen Rees Williams],  Sargassomeer. Roman. München: Rogner und
Bernhard, 1980. 224 Seiten. Pappband/Hardcover.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Anna
Leube. - Erste deutsche Ausgabe. - "In ihrem Spätwerk 'Sargasso Sea' (1966) schrieb Rhys (1890-1979)
Charlotte Brontes 'Jane Eyre' aus postkolonialer Perpektive fort." Metzler. - Gebrauchsspuren.

112640 • Ricard, Matthieu,  La citadelle des neiges. Conte spirituel. Paris: Ed. France loisirs, 111 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20

117416 • Riccarelli, Ugo,  Fausto Coppis Engel. Erzählungen. Wien: Zsolnay, 2004. 200
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: L'angelo
di Coppi. Aus dem Italienischen von Sylvia Höfer.

115257 • Richepin, Jean,  Flamboche. Roman parisien. 7e mille. Paris: Bibliothèque
Charpentier, 1896. 398 Seiten. Halbleder (Halbfranz) auf 5 falschen Bünden mit
Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Rücken etwas aufgehellt, Papier
gebräunt.

115258 • Richepin, Jean,  La mer. Nouvelle ed. Paris: Bibliothèque Charpentier, 1912. 372
Seiten. Halbleder (Halbfranz) auf 5 falschen Bünden mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.
CHF 30 / EUR 21 •  Rücken etwas aufgehellt, Papier gebräunt.

114891 • [Richer, Edouard]  Lettres à une amie sur le moyen de trouver le
bonheur. Seconde édition. Paris, Genève: J.J. Paschoud, 1816. VII, 197 Seiten.
Lederband der Zeit mit Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 80 / EUR 56 •  Leder
berieben, Ecken bestossen, Besitzvermerk auf dem Vortitelblatt, schwach
stockfleckig.

118001 • Ridge, Antonia,  Die Rosenfamilien. Die Geschichte eines Lebens für die Rosen.
München: Ehrenwirth, 1976. 281 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Ehrenwirth Bibliothek/ Reihe Biographie. - For love of a rose; aus
dem Englischen von Karin Schreyer

6715 • Righi, Tullio,  Fünf Partisanen. Erzählung. Dt.v. A.Saager. Zch: Büchergilde Gutenberg, 1944.
200 S. Ln. CHF 18 / EUR 12.60 •  Einband etwas verzogen.

71953 • Righi, Tullio,  Fünf Partisanen. Erzählung. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1944. 200 S. Ln
CHF 22 / EUR 15.40 •  "I compagni di settembre". Deutsch von A.Saager. - Buchdeckel etwas aufgeworfen,
Name auf Vorsatz.

109075 • Righi, Tullio,  I compagni di settembre. Lugano: Ghilda del libro, 1944. 163 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

51702 • Rimbaud, [Arthur],  Poésies. Une saison en enfer. Illuminations. Paris: Gallimard 1973. 303 S.
kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Préface de René Char.

71650 • Rimbaud, Arthur,  Die späten Verse, übersetzt und mit einem Aufsatz von Michael Donhauser.
Zweite Auflage. Basel u.a.: Urs Engeler Editor 1999. 98 S. kart. kl.8vo.  CHF 12 / EUR 8.40

119561 • Rimbaud, Arthur,  Oeuvres poétiques. Paris: Garnier-Flammarion, 1964. 184 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  GF Texte intégral, 20. - Chronologie et préface par
Michel Décaudin

119580 • Rimbaud, Arthur,  Sämtliche Werke. Französischer und Deutsch. 1. Auflage.
Leipzig: Insel-Verlag, 1976. 517 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit d. Essay "Rimbaud, der erleuchtete Kommunarde"
von Maurice Choury. Übertragen von Sigmar Löffler und Dieter Tauchmann. - Obere Ecke leicht
bestossen.

1348 • Rinaldi, Angelo,  Das letzte Fest des 'Empire'. Roman. 1.Auflage. Frankfurt: Insel 1984. 277 S.
Ppbd m.U. CHF 21 / EUR 14.70 •  Aus dem Französischen von M.Bischoff.

1497 • Rinaldi, Angelo,  Les Dames de France. Roman. 1.Auflage. Frankfurt: Insel 1979. 367 S. Ln m.U.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Französischen von E.Rechel-Mertens.

114441 • Ring, Barbra,  Peik. Bern: Gute Schriften, 1955. 90 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Bilder v. Eduard Pfennig. - Einband etwas lichtrandig / gebräunt, Name
auf dem Vorsatzblatt.

93917 • Ring, Barbra,  Petra. Die Geschichte eines jungen Mädchens. München: Langen Müller, [1929].
295 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Norwegischen von
Cläre Greverus Mjöen. - Schwache Gebrauchsspuren, Exlibris auf Innendeckel, Name auf Vorsatzblatt.

40398 • Rio, Michel,  Archipel. Roman. Zürich: Arche 1989. 133 S. Ppbd. m.U.  CHF 16 / EUR 11.20
•  Aus dem Französischen von Eva Schewe.

15759 • Ritsos, Jannis,  Milos geschleift. Poeme und Gedichte. München: Hanser 1979. 126 S. Ln m.U.
4to.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit elf Federzeichnungen und einer Radierung von Giacomo Manzù. - Vorwort
von Louis Aragon, Nachworte von Günter Kunert und Fritz Cremer. NachdichterInnen: Heinz Czechowski,
Margarete Hannsmann, Thomas Nicolaou und Hubert Witt.

119232 • Ritsos, Jannis,  Steine, Knochen, Wurzeln. Essays und Interviews. 1. Auflage, [1. -
5. Tausend]. Leipzig, Weimar: Kiepenheuer, 1989. 211 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Gustav-Kiepenheuer-Bücherei, 93. - Herausgegeben, übersetzt und mit
Nachwort, Anmerkungen und Werkverzeichnis versehen von Asteris Kutulas. - Bleistiftanstreichungen
im Inhaltsverzeichnis.

94012 • Robbe-Grillet, Alain,  Angélique oder die Verzauberung. Frankfurt: Suhrkamp, 1989. 255
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Angélique ou
l'enchantement; aus dem Französischen von Andrea Spingler. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

35499 • Robbe-Grillet, Alain,  La jalousie. Roman. Paris: Editions de Minuit 1970. 218 S. kart.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Beigelegt: 2 Interpretationen; 1: Jean-Pierre Vidal, 1973. 93 S./ 2: Henri Micciollo, 1972. 93 S.

58982 • Roberto, Federico de,  Mündliche Verhandlungen. Drei kurze Geschichten. Berlin: Friedenauer
Presse 1992. 32 S. 4to. kart.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Italienischen von Judith Elze und S.Vagt.

65464 • [Robespierre] Rolland, Romain.  Robespierre. Berlin: Henschel 1954. 296 S.
Goldgeprägtes Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Eva Schumann.

39405 • Robshaw, Brandon,  Die phantastischen Abenteuer des Raincoat Man. Hamburg: Carlsen
1995. 159 S. Ppbd.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Deutsch von Cäcilie Plieninger. Illustriert von Colin Mier. -
LESEEXEMPLAR.

47162 • Rodoreda, Mercè,  Auf der Plaça del Diamant. Roman. Aus dem Katalanischen von Hans
Weiss. Frankfurt: Suhrkamp 1987. 245 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Buchblock gering schief.

75291 • Rodoreda, Mercè,  Auf der Plaça del Diamant. Roman. Frankfurt 1984. 251 S. kart.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  suhrkamp taschenbuch 977. - Aus dem Katalanischen von Hans Weiss. Nachwort von Gabriel
Garcia Marquez.

13661 • Rodoreda, Mercè,  Der zerbrochene Spiegel. Roman. Aus dem Katalanischen von Angelika
Maass. Frankfurt: Suhrkamp 1982. 314 S. Ppbd. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

77866 • Rodoreda, Mercè,  Der zerbrochene Spiegel. Roman. Aus dem Katalanischen von Angelika
Maass. Frankfurt 1988. 310 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •  suhrkamp taschenbuch 1494.

48545 • Römische Lyrik.  Ausgewählt von Karl Preisendanz. Wiesbaden 1959. 78 S. Ppbd.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Insel-Bücherei 529. Neue durchgesehene Auflage.

98054 • Rolland, Romain und Franz Masereel,  Die Revolte der Maschinen
oder Der entfesselte Gedanke - La Révolte des Machines ou La Pensée
Déchainée. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1949. 102 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden). Grossoktav.  CHF 36 / EUR 25.20 •
Zweisprachig. Werbegabe der Büchergilde Gutenberg, in einer Auflage von 5000
Exemplaren. Hier die Nummer 1027. Nicht im Buchhandel. - Einband schwach
gebräunt.

66772 • Rolland, Romain,  Das Leben Michelangelos. 11. Tsd. Zürich: Rascher 1920. 206 S.
Ln.   CHF 18 / EUR 12.60 •  Europäische Bücher. - Deutsch und hrsg. von S.D.Steinberg.

90072 • Rolland, Romain,  Der Triumph der Vernunft. Drama in drei Akten. Erlenbach, Leipzig:
Rotapfel, 1925. 126 Seiten. Halbleinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Theater der Revolution.  - Deutsch von S.
D.Steinberg und Erwin Rieger.  - Name/ Eintrag auf dem Titelblatt, vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

115641 • Rolland, Romain,  Die Verkünderin. Roman. Zürich: Humanitas, 1935. 437 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Verzauberte Seele; 4. - Deutsch von Paul
Ammann

83577 • Rolland, Romain,  Die Zeit wird kommen. Drama in drei Akten. Zürich: Hofmann, 1945. 126
Seiten. Halbleder. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Hofmann Bibliothek 112a. Übertragen von Stefan
Zweig. Herausgegeben von Carl Seelig. - Widmung auf Vorsatzblatt

90018 • Rolland, Romain,  Ein Spiel von Tod und Liebe. 4.-11. Tausend.
Erlenbach, Leipzig: Rotapfel, [1924]. 147 Seiten. Halbleinen.  CHF 24 / EUR
16.80 •  Theater der Revolution.  - Deutsch von Erwin Rieger. -

36324 • Rolland, Romain,  Ein Spiel von Tod und Liebe. 4.-11. Tsd. Erlenbach, Leipzig: Rotapfel
[1924]. 147 S. Brosch.  CHF 20 / EUR 14 •  Theater der Revolution. - Deutsch von Erwin Rieger.

37583 • Rolland, Romain,  Ein Spiel von Tod und Liebe. 4.-11. Tsd. Erlenbach, Leipzig: Rotapfel
[1924]. 147 S. Hln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Theater der Revolution. - Deutsch von Erwin Rieger.

21900 • Rolland, Romain,  Johann Christof I: Jugend II: in Paris III: am Ziel. 3 Bände. Zch, Wien, Prag:
Büchergilde Gutenberg, [1936]. Ln. CHF 36 / EUR 25.20 •  Übersetzt von Erna und Otto Grautoff. - Name
auf Vorsatz.



86637 • Rolland, Romain,  Johann Christof. 3 Bände. I: Jugend; II: In Paris; III: Am Ziel.  27.
-33. Tausend. Frankfurt: Rütten & Loening, 1918. Fraktursatz. Pappbände, Farbkopfschnitt.
CHF 30 / EUR 21 •  Übersetzt von Erna und Otto Grautoff. Band 1: Kinder- und Jugendjahre. 37.
bis 46. Tausend, 1920. 801 Seiten. Rückenkanten unten beschädigt; Band 2: Johann Christof in Paris.
23. bis 27. Tausend, 1918. 562 Seiten. Band 3: Johann Christof am Ziel. 23. bis 27. Tausend, 1918.
625 Seiten. Vorderdeckel mit Fleck. - Gebrauchsspuren, Rücken und Papier gebräunt.

86551 • Rolland, Romain,  Meister Breugnon. Ein fröhliches Buch. 16.-25. Tausend.  Frankfurt/M.:
Rütten & Loening, 1920. VIII, 333 Seiten, Fraktursatz. Pappband/Hardcover, Farbschnitt.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Aus dem Französischen von Erna Grautoff. - Einband mit schwachen Gebrauchsspuren. Rücken
gebräunt, hinterer Deckel mit Flecken.

5690 • Rolland, Romain,  Meister Breugnon. Ein fröhliches Buch. 54.-67. Tsd. Frankfurt/M.: Rütten &
Loening, 1922. VIII, 338 Seiten. Halbleder.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Französischen von E.
Grautoff.

4971 • Rolland, Romain,  Meister Breugnon. Ein fröhliches Buch. Zürich, Wien, Prag: Büchergilde
Gutenberg, [1936]. 271 Seiten. Leinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Französischen von E. Grautoff.

87271 • Rolland, Romain,  Pâques- Fleuries. 8e mille. Paris: Albin Michel, 1926. 254 Seiten.
Halbleder (Halbfranz) mit Rückenvergoldung und marmorierten Vorsatzblättern,
Kopfgoldschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50

10067 • Rolland, Romain,  Peter und Lutz. Eine Erzählung mit sechzehn Holzschnitten von Frans
Masereel. 9.-16.Tsd. München: Kurt Wolff 1922. 219 S. Halbleinen. CHF 45 / EUR 31.50 •  Übersetzt
von Paul Amann. Originalholzschnitte.- Einband und Schnitt etwas fleckig.

76582 • Rolland, Romain,  Peter und Lutz. Eine Erzählung mit sechzehn Holzschnitten von Frans
Masereel. München: Kurt Wolff 1922. 219 S. Halbleinen. CHF 45 / EUR 31.50 •  Übersetzt von Paul
Amann. Originalholzschnitte. 9.-16.Tsd. der Gesamtauflage, die este mit Masereels Holzschnitten. - Rücken und
Schnitt etwas stockfleckig, Name auf Innendeckel.

38706 • Rolland, Romain,  Peter und Lutz. Eine Erzählung mit sechzehn Holzschnitten von Frans
Masereel. Zürich: Büchergilde Gutenberg, [1937]. 215 S. Ln. CHF 30 / EUR 21 •  Übersetzt von Paul
Amann.

86829 • Rolland, Romain,  Sommer. Roman. 11.-20. Tausend. München: Kurt Wolff, 1924. 573 Seiten.
Privater (?) Halblederband (Halbfranz) mit Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Verzauberte Seele; Zweiter Band. - Deutsch von Paul Amann. - Rücken oben mit Kratzspuren.

108721 • Rolland, Romain,  Souvenirs de jeunesse. (1866-1900). Pages choisies [des Mémoires].
Lausanne: La Guilde du Livre, 1947. 261 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.  CHF 20 /
EUR 14 •  La Guilde du Livre; 101. - Exlibris auf Innendeckel.

67648 • [Rolland, Romain]  Der Romain Rolland Almanach. Frankfurt: Rütten & Loening, 1926. 123
Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Zum 60. Geburtstag des Dichters gemeinsam
herausgegeben von seinen deutschen Verlegern. Als Verleger zeichnen: Rütten & Loening Frankfurt, G. Müller
München, Rotapfel Zürich und Kurt Wolff München. - Umschlag vorne und erste Seiten mit kleinem Brandfleck,
Kanten des Papierbezuges etwas berieben.

87011 • [Rolland, Romain]  Der Romain Rolland Almanach. Frankfurt: Rütten & Loening,
1926. 123 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Zum 60. Geburtstag des
Dichters gemeinsam herausgegeben von seinen deutschen Verlegern. Als Verleger zeichnen: Rütten &
Loening Frankfurt, G. Müller München, Rotapfel Zürich und Kurt Wolff München. - Widmung auf
dem Vortitelblatt, vereinzelte Randanstreichungen mit Bleistift.

70500 • Romains, Jules [d.i. Louis Farigoule],  Der Gott des Fleisches. Roman. Reinbek: Rowohlt 1958.
383 S. CHF 12 / EUR 8.40 •  rororo (Hln) 285-286.

6806 • Romains, Jules [d.i. Louis Farigoule],  Und als das Schiff --. Roman. Dt. von H. Feist. Bln:
Rembrandt [ca 1930]. 272 S. Ln. CHF 24 / EUR 16.80 •  Erste deutsche Ausgabe. Dritter Band der Trilogie
"Psyché" in der R. die epische Tragfähigkeit des Unanimismus probte, sozusagen als "Hauptprobe" zu seinem
monumentalen Zyklus "Les hommes de bonne volonté" (27 Bände). - Einband stockfleckig und verzogen,
Rücken gebleicht.

47359 • Romanführer, Der.  Band IX: Französische Romane und Novellen der Gegenwart. Stuttgart:
Hiersmann 1958. VIII, 388 S. Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hrsg. von Johannes Beer unter Mitwirkung von
Wilhelm Olbrich und Karl Weitzel. Durch Register erschlossen - Vorsatzblatt ausgeschnitten, hinten mit zwei
Datumstempeln und Rückständen von geklebtem Umschlag.

47360 • Romanführer, Der.  Band XI: Der Inhalt der nordamerikanischen Romane und Novellen der
Gegenwart. Stuttgart: Hiersmann 1960. VIII, 383 S. Ln.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Hrsg. von Johannes Beer
unter Mitwirkung von Wilhelm Olbrich und Karl Weitzel. Durch Register erschlossen. - Vorne und hinten mit
Rückständen von geklebtem Umschlag.

14352 • Romanische Dichter.  Deutsch [und hrsg.] von Karl Vossler. München: Piper 1938. 182 S. Ln.
CHF 20 / EUR 14 •  2. vermehrte Auflage. Provenzalische, catalanische, italienische, spanische und
portugiesische Autoren. - Widmung auf Vorsatzblatt

119514 • Ronan, Frank,  Dixie chicken. Roman. Frankfurt am Main: Eichborn, 1996. 249
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Dixie
chicken; aus dem Englischen von Mechthild Kühling. - Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

71081 • Ronild, Peter,  Die Körper. Roman. Frankfurt 1971. 157 S. kart. CHF 12 / EUR 8.40 •  edition
suhrkamp 462. Deutsche Erstausgabe. Aus dem Dänischen von Walter Boehlich.

86621 • Ronsard, Pierre de,  Poèmes choisis. Paris: Nelson, 1938. 319 Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF
20 / EUR 14 •  Présentés et annotés par Edmond Rocher. Avec un portrait par P.E. Vibert. - Widmung auf
Vorsatzblatt.

43869 • Rosenkrantz, Palle,  Der tanzende Tor. Berlin: Geffion ca 1920. 288 S. Hldr. (Halbfranz) mit
Goldprägung, Kopfgoldschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Nach A.W. Sandberg’s und Poul Knudsen’s Film
gleichen Namens. Deutsch von Else von Hollander-Lossow. Illustriert mit Bildern vom Film. - Kanten leicht
berieben.

38945 • Rouaud, Jean,  Hadrians Villa in unserem Garten. Roman. München: Piper 1994. 217 S. Ln. m.
U. (37.-) CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Französischen von Carina von Enzenberg und Hartmut Zahn.

107169 • Roubaud, Jacques,  Die Entführung der schönen Hortense. Roman. München: Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1993. 250 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv; 11725. - Deutsch
von Eugen Helmlé

107168 • Roubaud, Jacques,  Die schöne Hortense. Roman. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag,
1992. 257 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv; 11602. - Deutsch von Eugen Helmlé

13612 • Rougement, Denis de,  Journal des deux mondes. Lausanne: Büchergilde Gutenberg, 1946. 252
S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Edition hors commerce

105224 • Rougemont, Denis de,  Journal d'un intellectuel en chômage. Lausanne: La Guilde du Livre,
1937. 219 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du livre, 9. - Leicht gebräunt.

54610 • Roulet, Daniel de,  Mit virtuellen Grüssen! Zürich: Limmat 1997. 141 S. Ppbd. m.U.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Deutsch von Maria Hoffmann-Dartevelle.

48917 • Rousseau, J.J.,  Émile ou de l’Éducation. 3 vols. Paris chez Ledoux et Tenré 1819. kl.8to.
Ganzleder mit Goldleiste und Rückenvergoldung  sowie Rückenschildchen. Jedes Bändchen mit
gestochenem Frontispiz.  CHF 150 / EUR 105 •  Bestossen (wie bei solchen Taschenausgaben häufig),
Stehkanten und Kapitale beschabt, Band I mit Einrissen am Rücken vorne.

67179 • Rousseau, J[ean] J[acques],  Les confessions. Paris: Garnier [ca 1900]. 656 S. brosch.  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Classiques Garnier. - Nouvelle édition revue avec le plus grand soin d'après les meilleurs textes.

67214 • Rousseau, J[ean] J[acques],  Lettre à d'Alembert sur les spectacles. Paris: Garnier 1889. 333 S.
brosch.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Classiques Garnier. - Texte revu d'après les anciennes éditions aavec une
introduction et des notes par M.Léon Fontaine. - Umschlag mit leichten Altersspuren.

67215 • Rousseau, J[ean] J[acques],  Oeuvres. Paris: Garnier [ca 1900]. 621 S. brosch.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Classiques Garnier. - Le devin du village; Lettres écrites de la montaigne; Dialogues; Les rêveries d'un
promeneur solitaire.

57511 • Rousseau, J[ean]-J[acques],  Julie ou La nouvelle Héloïse. 2 Bände. Paris: Flammarion 1946.
brosch.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Les meilleurs auteurs classiques. - Gebräunt, Umschläge etwas fleckig und
rissig, beim 2. Band ist die Fadenheftung etwas gelockert.

67911 • Rousseau, J[ean]-J[acques],  Julie ou La nouvelle Héloïse. Lettres de deux amants. Paris: Garnier
[ca 1920]. XIX, 665 S. franz. Brosch.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Classiques Garnier.

5692 • Rousseau, James,  Die Portierfrau. Ill. von Daumier. Bln: Guhl o.J. (Reprint). 120 S. Ppbd. kl. 8°.
CHF 12 / EUR 8.40

111991 • Rousseau, Jean-Jacques,  Emile ou de l'éducation. Edition
stéréotype. Paris: Didot, 1817. 3 vols., 275, 402, 326 Seiten. Halblederbände
der Zeit mit Rückenprägung, Lesebändchen und Rückenschildchen.
Kleinoktav.  CHF 90 / EUR 63 •  Gebräunt, Einbände berieben, Ecken etwas
bestossen, Band 1: vordere Rückenkante oben ca 4 cm aufgeplatzt, hintere
Rückenkante mit Klebstreifen geklebt.

111376 • Rousseau, Pierre Joseph,  Der unsterbliche Betrüger. 3. Auflage. Berlin: Mauritius-Verlag,
1921. 109 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Übertragen von Mario Spiro. Illustriert von Daumier. - Einband etwas gebräunt und fleckig, Widmung auf dem
Vorsatzblatt, stellenweise Randanstreichungen und -notizen.

44668 • [Rousseau] van Tieghem, Philippe.  La Nouvelle Héloïse de Jean-Jacques Rousseau. Paris: Nizet
1956. 144 S. kl.8to. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Les grands événements littéraires. - Geschichte und
Rezeption des Briefromans. Vorne Knickspur.

108782 • Roy, Claude,  La nuit est le manteau des pauvres. Roman. Lausanne: La Guilde du livre,
1953. 237 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du livre;
195. - Exlibris auf Innendeckel, Einband mit schwachen Gebrauchsspuren.

106698 • Roy, Gabrielle,  Die Strasse nach Altamont. Roman. Zürich: Manesse Verlag, 1970. 336
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Manesse-
Bibliothek der Weltliteratur. - Originaltitel: La route d'Altamont; aus dem Französischen von Renate Benson.
Nachwort von Armin Arnold. - Feuchtigkeitsspuren, Papier etwas gewellt.

71241 • Rubi, Christian,  Vierzeiler zu Latein im Alltag. Privatdruck 1989. 48 S. kl.8to. Ppbd  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Privatdruck für seine Kinder usw.

102858 • Rüdiger, Horst [Hrsg.],  Griechische Lyriker. Zürich: Ex Libris, 1970. 269 Seiten. Pappband
(gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Übertragen, eingeleitet und erläutert von Horst
Rüdiger.  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

116946 • Rüdiger, Horst [Hrsg.],  Griechische Lyriker. Zürich: Ex Libris, 1970. 269 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Übertragen, eingeleitet
und erläutert von Horst Rüdiger

90198 • Rüdiger, Horst,  Der Kampf mit dem gesunden Menschenverstand. Klassische Trug- und
Fangschlüsse dargestellt und aufgelöst. München: Heimeran, 1938. 145 Seiten mit Abbildungen auf
Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Wenige Bleistiftanstreichungen, vereinzelte kleine
Stockflecken, Schutzumschlag gebräunt, ausgeleiert, mit Rissen und Fehlstellen.

84681 • Rüegg, Walter [Hrsg.],  Erkenne dich selbst. Auswahl antiker Spruchweisheit. Zürich: Scientia,
1945. 115 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bleibendes Gut; 5.
- Auswahl und Einführung von Walter Rüegg.

117992 • Rüegg, Walter [Hrsg.],  Natur und Bestimmung des Menschen. Texte aus der
Antike. 2., durchges. und teilw. erneuerte Auflage. Zürich: Ex Libris, 1964. 694 Seiten mit
Register. Leinen. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Auswahl und Einführungen von Walter Rüegg.
- Einband schwach lichtrandig.

46922 • Rumänische Erzähler der Gegenwart.  Eingeführt von Adriano Marino. Bern: GS 1972. 95 S.
Ppbd.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Die Autoren: Zaharia Stancu, Eugen Barbu, Fanus Neagu, Laurentiu Fulga,
Dumitru Radu Popescu.

75629 • Rushdie, Salman,  Des Mauren letzter Seufzer. Roman. München 1998. 619 S.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Knaur Taschenbuch 60704.

96391 • Rushdie, Salman,  Harun und das Meer der Geschichten. München: Kindler, 1991. 254 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache Gebrauchsspuren.

71067a • Rushdie, Salman,  Heimatländer der Phantasie. Essays und Kritiken 1981-1991. München:
Kindler 1992. 511 S. Ppbd m.U.  CHF 30 / EUR 21

58566 • Rushdie, Salman,  I versi satanici. Milano: Mondadori 1989. 576 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR
12.60

108248 • Rushdie, Salman,  Osten, Westen. München: Kindler, 1995. 220 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: East, West; aus dem Englischen von Gisela Stege.

75167 • Rushdie, Salman,  Osten, Westen. München: Kindler, 1995. 220 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: East, West; aus dem Englischen von Gisela Stege.

80405 • Rushdie, Salman,  Scham und Schande. Roman. München, Zürich: Piper 1990. 340 S. Kart.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Serie Piper 1148. - 2. Auflage dieser Ausgabe. - Aus dem Englischen von Karin Graf.

84247 • Russell, Bertrand,  Satan in den Vorstädten. Darmstadt, Genf: Holle, [ca 1955]. 261 Seiten.
Unbedruckter Kartonumschlag. CHF 18 / EUR 12.60 •  "Satan in the Suburbs", deutsch von Elisabeth
Fischer-Wernecke. - Der neutrale Umschlag ist gebräunt, Name auf der ersten Seite, auf die letzte Seite ist ein
Zeitungsausschnitt einer Rezension dieses Buches, verfasst vom Vorbesitzer, geklebt.

109138 • Russische Erzähler.  Puschkin, Gogol, Tugenjew, Dostojewskij, Tolstoj. Zürich: Hofmann,
1943. 404 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Puschkin,
Pique Dame; Gogol, Die Geschichte von dem Streit zwischen Iwan Iwanowitsch und Iwan Nikiforowitsch;
Tugenev, Der Gasthof; Dostoevski, Weisse Nächte; Tolstoi, Der Herr und sein Knecht. - Name auf dem
Vortitelblatt, Schutzumschlag gebräunt, fleckig und mit kleinen Rissen.



62551 • Russische Meisterbriefe.  Ausgewählt und übertragen von Karl Nötzel. München: Alber 1948.
433 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Karamsin, Schukowski, Rylejev, Puschkin, Baratynski,
Kolzov, Gogol, Lermontov, Herzen, Pisarev, Turgenjev, Dostojevski, Tschechov, Tolstoi u.a. Vorwort Otto Frh.v.
Taube.

75976 • Rutherfurd, Edward,  London. Roman. München: Droemer Knaur 2000. 888 S. kart.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Knaur 61830. - Aus dem Englischen von Gabriele Krüger-Wirrer und Angela Schumitz.

58754 • Rytchëu, Juri,  Unna. Zürich: Unionsverlag  1997. 240 S. Ppbd m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •
Aus dem Russischen von Chralotte und Leonhard Kossuth.

47206 • Rytcheu, Juri,  Wenn die Wale fortziehen. Zürich 1995. 136 S.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Unionsverlag Taschenbuch 49. Aus dem Russischen von Eveline Passet.

105172 • Rytchëu, Jurij S.,  Traum im Polarnebel. Roman. Zürich: Unionsverlag, 1991. 373 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Son v nacale tumana; Juri
Rytchëu. Aus dem Russischen von Arno Specht. - Widmung auf dem Vortitelblatt.

108926 • Sacchetti, Franco,  Die wandernden Leuchtkäfer. Renaissancenovellen aus der Toskana. Berlin:
Wagenbach, 1988. 2 Bände, je 166 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Lesebändchen und
Deckelillustration im Schuber.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Salto; 7. - Originaltitel: Il trecentonovelle; Franco
Sacchetti. Mit einer Einl. von Luigi Malerba und einem Nachwort von Alice Vollenweider. Aus dem
Italienischen von Hanns Floerke, neu durchges. von Marianne Schneider

37154 • Sachs, Maurice,  Der Sabbat. Eine Chronique scandaleuse. München 1986. 352 S. kart.  CHF
12 / EUR 8.40 •  Serie Piper 255. Aus dem Französischen von Herbert Schlüter. Mit einem Nachwort von
François Bondy.

58736 • Sackville-West, V[ita,  Frühe Leidenschaft. Roman. Berlin: Limes 1989. 235 S. Ln m.U.  CHF
24 / EUR 16.80 •  Titel des Originals: Heritage. Deutsch und Nachwort von Ingrid v.Rosenberg.

86326 • Sade, Donatien Alphonse François de,  Justine oder Das Unglück der Tugend; 111 Notizen zur
"Neuen Justine"; Die Neue Justine. Frankfurt: Fischer, 1972. 229 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Fischer Taschenbuch 1304. Ausgewählte Werke; 4. Herausgegeben von Marion Luckow.

93212 • Sagan, Françoise,  Bonjour tristesse. Roman. 34.-45. Tausend. Wien: Ullstein, 1955. 192
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Französischen
von Helga Treichl.

76360 • Sagan, Françoise,  Die Landpartie. Roman. Düsseldorf u.a.: Econ 1992. 221 S. Ppbd m.U.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Aus dem Französischen von Sylvia Antz

49585 • Sagan, Françoise,  Ein bisschen Sonne im kalten Wasser. Roman. Gütersloh ca 1975. 219 S.
Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Französischen von Ilse Walther-Dulk und R.Weisert.

72640 • Sagarra, José M. de,  Ajo y salobre. Madrid 1930. 264 S. Dunkelblaues Halbleder der Zeit mit
Goldprägung auf 5 falschen Bünden.  CHF 30 / EUR 21 •  Name auf Titel.

75494 • Said, Kurban,  Ali und Nino. Eine kaukasische Liebesgeschichte. Bern: Scherz 1989. 259 S.
Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Widmung auf Vorsatzblatt.

71969 • Saint Pierre, Michel de,  Les Aristocrates. Roman. Paris: La Table Ronde 1955. 349 S. brosch.
CHF 15 / EUR 10.50

103296 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Briefe an seine Mutter. 16. Tausend. Düsseldorf: Karl Rauch,
1959. 201 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Lettres à sa mère;
deutsch von Oswalt von Nostitz.  - Schutzumschlag leicht gebräunt.

76303 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Briefe an seine Mutter. Botschaften eines grossen Herzens.
Freiburg 1991. 155 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •  Herder Spektrum 4007. - Umschlag mit Gebrauchsspuren

72304 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Carnets. 55.Tsd. Reinbek 1963. 135 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo
598. Aus dem Französischen von Oswalt von Nostitz.

106240 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Die Stadt in der Wüste (Citadelle. 7.-11. Tausend. Bad Salzig,
Düsseldorf: Rauch, [ca. 1955]. 815 Seiten. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: Citadelle; aus
dem Französischen von von Oswalt von Nostitz. - Leicht gebräunt, Einband schwach fleckig.

71374 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Die Stadt in der Wüste (Citadelle). 181.Tsd. Düsseldorf: Karl
Rauch 1959. 653 S. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Französischen und mit Nachwort von Oswalt von
Nostitz.

118465 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Frieden oder Krieg? Düsseldorf: Rauch, 1962. 39 Seiten.
Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  La paix ou la guerre? Deutsch von Oswalt von Nostiz. - Leicht
gebräunt.

93965 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Gebete der Einsamkeit. 59. Tausend. Düsseldorf: Rauch, 1965. 38
Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Auswahl aus "Die Stadt in der Wüste". - Umschlag etwas
gebräunt.

118831 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Le Petit Prince - avec les dessins de l'auteur. Paris:
Gallimard, 1949. 93, (5) Seiten mit Abbildungen. Kartoniert (Englische Broschur).  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Umschlag lichtrandig mit kleinen Rissen, Rücken unten mit kleiner Fehlstelle, Papier
leicht gebräunt, schwache Gebrauchsspuren.

103860 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Le Petit Prince - avec les dessins de
l'auteur. Paris: Gallimard, 1950. 93, (5) Seiten mit Abbildungen. Broschiert
mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gebräunt, Rücken oben mit
Klebstreifen.

112207 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Le Petit Prince - avec les dessins de l'auteur. Paris: Gallimard,
1956. 93, (5) Seiten mit Abbildungen. Broschiert mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Gebräunt,
Seite 23/24 mit Knitterspuren.

77534 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Nachtflug. Roman. 32.-41. Tausend. Frankfurt: S.Fischer, 1951.
146 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Leicht gebräunt.

84300 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Nachtflug. Roman. 32.-41.Tsd. Frankfurt: S.Fischer 1951. 146 S.
Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorwort von André Gide. "Vol de nuit", deutsch von Hans Reisiger. - Papier
qualitätsbedingt gebräunt.

1479 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Nachtflug. Roman. 32.-41.Tsd. Frankfurt: S.Fischer 1951. 146 S. Ln
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorwort von André Gide. Deutsch von H.Reisiger. - Name auf Vorsatz.

91217 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Südkurier. Düsseldorf: Rauch, 1953. 135 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Taschenausgabe.   - Courrier Sud; deutsch von Paul Thun-Hohenstein.

77501 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Wind, Sand und Sterne. 426.-430.Tsd. Düsseldorf: Rauch 1953.
238 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Henrik Becker. Widmung auf Vorsatzblatt.

56976 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Wind, Sand und Sterne. 441.-460. Tsd. Düsseldorf: Rauch 1986.
191 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Terre des hommes. Deutsch von Henrik Becker.

91607 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Wind, Sand und Sterne. Einmalige Taschenausgabe. Düsseldorf:
Rauch, 1953. 191 Seiten.  CHF 10 / EUR 7 •  Kartoniert. Kleinoktav.  - Gebrauchsspuren, Name auf dem
Vortitelblatt.

85076 • Saint-Exupéry, Antoine de,  Worte wie Sterne. 21. Auflage. Freiburg u.a.: Herder, 1994. 120
Seiten. Pappband mit Lesebändchen. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Herausgegeben und eingeleitet
von Maria Otto.

119566 • Saint-John Perse [d.i.Marie-René Alexis Saint Leger Leger],  Preislieder. Ausgewählte
Dichtungen. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 1964. 154 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  sonderreihe dtv; sr 26. - Französisch und deutsch. Übertragen von
Friedhelm Kemp

93958 • Saint-Pol-Roux [d.i. Paul-Pierre Roux],  Der Schatz des Menschen.
Berlin: Burkart, 1995. 128 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 38 / EUR 26.60 •  Werkausgabe Band 15. - Erste deutsche und einmalige
limitierte und numerierte Ausgabe. - Mit 9 Aufnahmen aus historischen Filmen.
Aus dem Französischen und Nachwort von Joachim Schultz.

93717 • Saint-Pol-Roux [d.i. Paul-Pierre Roux],  Die Rose und die Dornen auf
dem Weg. Berlin: Burkart, 1987. 196 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Werkausgabe Band 2. - Les Reposoirs
de la Procession I. La Rose, et les épines du chemin; aus dem Französischen und
Nachwort von J.Schultz. - Erster Band der dreibändigen Prosagedichtsammlung, mit
der SPR in den Ruf eines "Meisters des poetischen Bildes" gelangte. - Limitierte,
numerierte Auflage 1-450.

93718 • Saint-Pol-Roux [d.i. Paul-Pierre Roux],  Die Rose und die Dornen auf dem Weg. Berlin: Burkart,
1987. 196 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 60 / EUR 42 •  Werkausgabe Band
2. - Les Reposoirs de la Procession I. La Rose, et les épines du chemin; aus dem Französischen und Nachwort
von J.Schultz. - Erster Band der dreibändigen Prosagedichtsammlung, mit der SPR in den Ruf eines "Meisters des
poetischen Bildes" gelangte. - Vorzugsausgabe; Nummer 24 von 50 Exemplaren.

93716 • Saint-Pol-Roux [d.i. Paul-Pierre Roux],  Die Traditionen der Zukunft. Berlin: Burkart, 1987. 132
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Werkausgabe Band 6. - Les
traditions de l'avenir; aus dem Französischen und Nachwort von J.Schultz. Aufsätze aus den Jahren 1892-1936
zu Rimbaud, Beethoven, Verlaine, Hugo Gauguin u.a.

93959 • Saint-Pol-Roux [d.i. Paul-Pierre Roux],  Von der Taube zum Raben über den Pfaund (1885 -
1904). Stationen der Prozession II. Berlin: Burkart, 1995. 128 Seiten. Pappband (gebunden) mit
Schutzumschlag.  CHF 48 / EUR 33.60 •  Werkausgabe Band 3. - Aus dem Französischen und Nachwort
von Ute Eckelkamp. - Erste deutsche & limitierte und numerierte Ausgabe.

93715 • Saint-Pol-Roux [d.i. Paul-Pierre Roux]/ Victor Segalen.  Briefwechsel. Correspondance (1901
-1918). Berlin: Burkart, 1986. 124 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Werkausgabe Band 16.  - Aus dem Französischen von Joachim Schultz, Vorwort von Annie Joly-Segalen. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

106345 • Saint-Simon, Louis de Rouvroy de,  La cour du Régent. Paris: A. Quillet, 1930. XIX, 346
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Halblederband mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Classiques Quillet. - Préface et notes par Henri Mazel

115264 • Saint-Simon, Louis de Rouvroy de,  La cour du Régent. Paris: A. Quillet, 1930. XIX,
346 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Halblederband mit Blind- und Goldprägung.
Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Classiques Quillet; [12]. - Préface et notes par Henri Mazel. -
Leder minim berieben.

98149 • Sainte-Beuve, [Charles-Augustin],  Choisir. Les Meilleurs Textes. Paris: Desclée de Brouwer,
1936. LXXIII, 542 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Privater Halbleinenband. Kleinoktav.  CHF
20 / EUR 14 •  Introd. par André Thérive. Professionell nachgebunden mit aufgeklebtem Rücken (gebräunt)
und Deckeln der Originalbroschur.

61989 • Saki [d.i. Hector Hugh Munro].  Tobermory and some other stories - Tobermory und noch ein
paar andere Geschichten. München 1982. 117 S.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv 9189. Serie zweisprachig 780.
Deutsch von H.Raykowski et al.

95798 • Salati, Vinicio,  Menschen. Zürich: Büchergilde Gutenberg, [1943]. 64 Seiten mit Abbildungen.
Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Werbegabe für
Mitglieder der Büchergilde Gutenberg. Nr. 702 von insgesamt 6000 Exemplaren. Übersetzt von Jakob Bührer. 24
Linolschnitte von Felice Filippini Salati.  - Rücken schwach gebräunt.

101307 • Salje, Sven Edvin,  Auf diesen Schultern. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1946. 373
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Pa dessa skuldror; aus dem
Schwedischen von Helga Clemens.  - Leicht gebräunt.

66558 • Salje, Sven Edvin,  Der Menschen Reich. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1948. 317 S. Ln  CHF
20 / EUR 14 •  Aus dem Schwedischen von Charlotte Lilius.

12898 • Salle, Antoine de la,  König Ludwigs galante Chronika. Bln: Borngräber ca 1920. 454 S. Hln.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Aus den Hundert Neuen Novellen ausgewählt, übertragen und eingeleitet von
Theodor Ritter von Riba. Mit Bildern von Arthur Grunenberg

105716 • [Sallustius Crispus, Gaius] C. Crispi Salustii,  Catilina, Iugurtha,
Orationes Et Epistolae Ex Historiarum Libris. Basileae: Schweighäuser, 1823.
IV, 230 Seiten. Halblederband der Zeit mit Rückenschildchen und Farbschnitt.
Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Accedunt Duae Epistolae Ad C. Caesarem
De Republica Ordinanda. - Einband berieben, stellenweise Anmerkungen und
Anstreichungen, Bleistiftnotizen auf den Innendeckeln und auf dem Titelblatt.

96442 • Salminen, Sally,  Katrina. Roman. 137. - 146. Tausend. Wiesbaden: Insel-Verlag, 1955. 411
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Katrina; aus dem
Schwedischen von Edzard Schaper. Sally Salminen (1906-1976) Finnlandschwedische Schriftstellerin. -
Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren, Name auf dem Vorsatzblatt.

47486 • Samonà, Carmelo,  Brüder. Berlin: Wagenbach 1980. 137 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Quartheft 104. Aus dem Italienischen von Marianne Schneider Galanti.

110627 • Samonà, Carmelo,  Casa Landau. Roman. Berlin: Wagenbach, 1991. 142 Seiten. Kartoniert.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Quartheft 177. - Deutsch von Marianne Schneider

110626 • Samonà, Carmelo,  Der Aufseher. Roman. Berlin: Wagenbach, 1984. 142 Seiten. Kartoniert.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Quartheft 128. - Deutsch von Marianne Schneider

78230 • Sampedro, José Luis,  Das etruskische Lächeln. Roman. 16. Auflage. Freiburg: Herder, 1998.
154 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Herder Spektrum; 4022. - Aus dem Spanischen von Veronika
Schmidt

108120 • Sampedro, José Luis,  Das etruskische Lächeln. Roman. 16. Auflage. Freiburg:
Herder, 1998. 154 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Herder Spektrum; 4022. - Aus dem
Spanischen von Veronika Schmidt

13826 • Sansom, William,  Das Gesicht am Fenster. Erzählungen. Hamburg: Rowohlt 1964. 222 S.
kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Rowohlt Paperback 38. - Foto Sansoms als Frontispiz.



106847 • Santucci, Luigi,  Lo zio prete. Dieci racconti. 2. Auflage. Milano: Mondadori, 1952. 123
Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  La Medusa degli italiani; 60

105296 • Sapkowski, Andrzej,  Narrenturm. Roman. München: Deutscher Taschenbuch-Verlag, 2005.
738 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  dtv; 24489: Premium. - Originaltitel: Narrenturm; Andrzej
Sapkowski. Aus dem Polnischen von Barbara Samborska

36719 • Saprjanov, Christo,  Der gehäutete Hund. Roman. Frankfurt: Neue Kritik 1994. 146 S. Ppbd. m.
U.  CHF 21 / EUR 14.70 •  Aus dem Bulgarischen von Barbara Müller.

110568 • Saramago, José,  Das Todesjahr des Ricardo Reis. Roman. 12.-31. Tausend. Reinbek:
Rowohlt, 1998. 496 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  rororo; 22308. - Deutsch von Rainer
Bettermann

110598 • Saramago, José,  Die Stadt der Blinden. Roman. 23.-42. Tausend. Reinbek: Rowohlt, 1998.
399 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag und Lesebändchen.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Deutsch von Ray-Güde Mertin.

75365 • Saramago, José,  Handbuch der Malerei und Kalligraphie. Roman. Reinbek 1990. 302 S. kart.
CHF 10 / EUR 7 •  rororo aktuell 13321. - Deutsch von Maria Eduarda Alvelos.

107328 • Saramago, José,  Handbuch der Malerei und Kalligraphie. Roman. Reinbek bei Hamburg:
Rowohlt, 1997. 301 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Rororo; 22304. - Originaltitel: Manual de
pintura e caligrafía; deutsch von Maria Eduarda Alvelos

78711 • Sardou, Victorien und F. Morreau [Emile Moreau],  Madame Sans-Gêne. Roman. Berlin:
Maschler ca. 1920. 224 S. Halbleinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bearbeitet von Edmund Lepelletier. Deutsch
von Adele Berger. - Buchblock schief, Einband lichtrandig, Rücken gebleicht, Papier gebräunt.

51247 • Sarnelli, Pompeo,  Die fünf Märchen vom Gastmahl in Neapel. Frankfurt: Insel 1988. 198 S.
Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch, hrsg. und mit einem Nachwort von Johannes Pögl. Vorwort von
Felix Karlinger.

13575 • Saroyan, William,  Söhne kommen und gehen, Mütter bleiben zurück. Wien: Europaverlag
1977. 259 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  'Sons Come & Go, Mothers Hang In Forever', übersetzt von
Traute Lunow.

119252 • Sarraute, Nathalie,  Das Zeitalter des Misstrauens. Essays über den Roman. 1.
Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1975. 97 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •
suhrkamp taschenbücher; st 223. - Aus dem Französischen von Helmut Scheffel

86879 • Sarraute, Nathalie,  Martereau. Roman. Reinbek 1993. 217 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR
8.40 •  rororo 40049 / Rowohlt Jahrhundert; 49. - Deutsch von Elmar Tophoven.

119093 • Sarraute, Nathalie,  Tropismen. Frankfurt: Suhrkamp, 1972. 64 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bibliiothek Suhrkamp; BS 341. -
Tropismes; aus dem Französischen von Max Hölzer. - Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

86876 • Sarraute, Nathalie,  Tropismen. Stuttgart 1989. 67 Seiten. Pappband/Hardcover mit
Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Cotta's Bibliothek der Moderne 81. aus dem
Französischen von Max Hölzer.

77812 • Sartre, Jean Paul,  Der Ekel. Roman. 400.-409. Tsd. Reinbek: Rowohlt 1990. 188 S. kart.  CHF
10 / EUR 7 •  rororo 581. - Gesammelte Werke in Einzelausgaben; Romane und Erzählungen, Band 1. - Mit
einem Anhang, der die in der ersten französischen Ausgabe vom Autor gestrichenen Passagen enthält.

87795 • Sartre, Jean Paul,  Kean oder Unordnung und Genie. Ein Stück in fünf Akten nach Alexandre
Dumas. Zürich: Europa Verlag, [1954]. 100 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80
•  'Kean ou Désordre et Génie', deutsch von Marianne Wenzel. - "Sartre hat Dumas tüchtig entlüftet, fünfzehn
Nebenrollen gestrichen, zwei weiblichen und einer männlichen Hauptrolle einen völlig neuen Sinn gegeben und
seinem Helden einen Gegenspieler geschaffen." Aus dem Klappentext. - Schwache Gebrauchsspuren.

61991 • Sartre, Jean-Paul,  Das Spiel ist aus. Hamburg 1972. 121 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Rowohlt
Taschenbuch 59. Deutsch von Albert Dürr.

65967 • Sartre, Jean-Paul,  Der Pfahl im Fleische. Roman. Zürich: Ex Libris ca 1970. 352 S. Ln m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Chemins de la liberté 3. - Deutsch von Hans Georg Brenner.

87796 • Sartre, Jean-Paul,  Die Eingeschlossenen [Les séquestrés d'Altona]. 1.-3. Tausend.
Reinbek: Rowohlt, 1960. 144 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  Les
Séquestrés d'Altona; aus dem Französischen von Herbert Liebmann und Renate Gerhardt. - Erste
deutsche Ausgabe.

13746 • Sartre, Jean-Paul,  Die Wörter. Aus dem Französischen von Hans Mayer. Gütersloh:
Bertelsmann ca 1982. 237 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

34660 • Sartre, Jean-Paul,  Die Wörter. Reinbek: Rowohlt 1973. 206 S. Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Aus dem Französischen mit einer Nachbemerkung von Hans Mayer. - Vorsatzblatt herausgerissen.

56801 • Sartre, Jean-Paul,  Die Wörter. Zürich: Ex Libris [ca 1970]. 266 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Aus dem Französischen und Nachbemerkung von Hans Mayer.

87388 • Sartre, Jean-Paul,  Die Wörter. Zürich: Ex Libris, [ca 1970]. 266 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Französischen und Nachbemerkung von Hans Mayer.

110897 • Sartre, Jean-Paul,  Gesammelte Dramen. 1.-23. Tausend der Neuausgabe. Reinbek: Rowohlt,
1969. 762 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Enthält: Die Fliegen; Bei geschlossenen Türen; Tote ohne
Begräbnis; Die ehrbare Dirne; Die schmutzigen Hände; Der Teufel und der Liebe Gott; Kean; Nekrassow; Die
Eingeschlossenen; Die Troerinnen des Euripides. - Rücken gering angebleicht, Papier leicht gebräunt.

71602 • Sartre, Jean-Paul,  Gesammelte Erzählungen. 1.-20.Tsd. Reinbek: Rowohlt 1970. 285 S. Ppbd
m.U.  CHF 22 / EUR 15.40

14539 • Sartre, Jean-Paul,  Théatre. Paris: Gallimard 1966. 194 S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Les
mouches; Huis-clos; Mort sans sépulture; La putain respectueuse.

108948 • Satta, Salvatore,  Der Tag des Gerichts. Roman. 1. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1983. 300
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bibliothek Suhrkamp; 823. -
Originaltitel: Il giorno del giudizio; Salvatore Satta. Aus dem Italienischen von Joachim A. Frank. - Stempel
"Mängelexemplar" auf dem unteren Schnitt.

101386 • Sayers, Dorothy L.,  Es geschah im Bellona-Klub. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1956. 254
Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Sphinx-Reihe; 9. - Originaltitel: The Unpleasantness at
the Bellona-Club; deutsch von Hilde-Maria Martens.  - Gebrauchsspuren, Stempel auf dem Innendeckel.

104577 • Sayers, Dorothy L.,  Falsche Spuren . Kriminalroman. Bern : Scherz, 1953. 272 Seiten.
Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: The five red Herrings; Dorothy Sayers.
Übertragung von Alexandra Brun. - Papier qualitätsbedingt gebräunt, Schutzumschlag ausgeleiert und mit
Rissen, Schnitt leicht fleckig.

104576 • Sayers, Dorothy L.,  Lord Peters schwerster Fall. Bern: Scherz, 1954. 212 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Clouds of witness; Dorothy L. Sayers.
Einzig berechtigte Übertragung aus dem Englischen von Lola Humm-Sernau. Erste deutsche Ausgabe. -
Vorderdeckel mit schwachem Lichtrand oben, Papier qualitätsbedingt gebräunt, Schutzumschlag ausgeleiert
und mit Rissen.

12857 • Sayers, Dorothy,  Die neun Schneider. Roman. Tübingen: Wunderlich [ca 1960]. Ln m.U.
CHF 15 / EUR 10.50 •  The Nine Tailors, deutsch von Helene Homeyer.

108247 • Schalk, Fritz [Hrsg.],  Spanische Geisteswelt. Vom maurischen bis zum modernen Spanien.
Zürich: Schweizer Schweizer Bibliothek, [ca. 1959]. 360 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schutzumschlag mit Einriss.

28665 • Scheffer, Thassilo von,  Die Kyprien. Ein hellenisches Epos in zwölf Gesängen neu geschaffen.
Wiesbaden: Dieterich 1947. XIII, 283 S. Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60

107045 • Schleicher, Berta [Hrsg.],  Romain Rolland, Malwina von Merseburg. Ein Briefwechsel 1890
-1891. Stuttgart: Engelhorn, 1932. 271 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit einer Einleitung "Dankgesang", Erinnerungen an Malwida. Die Erinnerungen an
Malwida von Meysenburg wurden durch Axel Lübbe, die Briefe durch Berta Schleicher aus dem französischer
Ms. übertragen. - Schwache Gebrauchsspuren.

65804 • Schlesak, Dieter (Hrsg).  Gefährliche Serpentinen. Rumänische Lyrik der Gegenwart. Berlin:
Editin Druckhaus 1998. 421 S. gr.8to. kart.  CHF 30 / EUR 21 •  Nachwort des Herausgebers, Zeichnungen
von Pomona Zisper.

118776 • Schmidt, Ferdinand,  Homers Iliade und Odyssee. 9./10. Auflage. Leipzig: Alfred
Oehmigke’s Verlag, [ca. 1888]. 190, 208 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit
Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14 •  Illustriert von W.v. Kaulbach und Flaxman. -
Einbandkanten berieben, hintere Rückenkanten leicht aufgeplatzt, Titelblatt und Frontispiz mit
Klebstreifen im Falz geklebt, etwas gebräunt und stellenweise schwach stockfleckig.

116119 • Schmitt, Eric-Emmanuel,  Das Evangelium nach Pilatus. Roman. Zürich: Ammann,
2005. 297 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Meridiane;
64. - Originaltitel: L' Evangile selon Pilate. Aus dem Französischen von Brigitte Grosse

112645 • Schmitt, Eric-Emmanuel,  Hôtel des deux mondes. Paris: Albin Michel, 2003. 185 Seiten.
Kartoniert mit Bauchbinde.  CHF 12 / EUR 8.40

101691 • Schmitt, Eric-Emmanuel,  Hotel zu den zwei Welten. Lengwil am Bodensee: Libelle, 2001.
102 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Originaltitel: Hôtel des deux mondes; aus dem
Französischen von von Annette und Paul Bäcker.

117562 • Schmitt, Eric-Emmanuel,  Kleine Eheverbrechen. 1. Auflage. Zürich: Ammann, 2006.
136 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Meridiane;
98. - Originaltitel: Petits crimes conjugaux. Aus dem Französischen von Annette und Paul Bäcker

112429 • Schmitt, Eric-Emmanuel,  L'enfant de Noé. Paris: Albin Michel, 2004. 188 Seiten. Kartoniert
mit Bauchbinde.  CHF 15 / EUR 10.50

112431 • Schmitt, Eric-Emmanuel,  Ma vie avec Mozart. Paris: Albin Michel, 2005. 166 Seiten
mit CD. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Ungebraucht,
noch in Plastik eingeschweisst.

112430 • Schmitt, Eric-Emmanuel,  Ma vie avec Mozart. Paris: Albin Michel, 2005. 166
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  OHNE CD! -
Schutzumschlag mit kleinem Riss.

112643 • Schmitt, Eric-Emmanuel,  Milarepa. Paris: Albin Michel, 1997. 63 Seiten. Kartoniert mit
Bauchbinde.  CHF 10 / EUR 7

112428 • Schmitt, Eric-Emmanuel,  Monsieur Ibrahim et les fleurs du Coran. Paris: Albin
Michel, 2001. 84 Seiten. Kartoniert mit Bauchbinde.  CHF 12 / EUR 8.40

112427 • Schmitt, Eric-Emmanuel,  Oscar et la dame rose. Paris: Albin Michel, 2002. 99
Seiten. Kartoniert mit Bauchbinde.  CHF 12 / EUR 8.40

112647 • Schmitt, Eric-Emmanuel,  Oskar und die Dame in Rosa. Erzählung. 12. Auflage.
Zürich: Ammann, 2003. 104 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Meridiane; 57. - Originaltitel: Oscar et la dame rose; Eric-Emmanuel Schmitt. Aus dem
Französischen von Annette und Paul Bäcker. - Randanstreichungen mit Bleistift.

112644 • Schmitt, Eric-Emmanuel,  Petits crimes conjugaux. Paris: Albin Michel, 2003. 117
Seiten. Kartoniert mit Bauchbinde.  CHF 12 / EUR 8.40

65151 • Schmucke, Anne und G.Lheureux (Hrsg).  Liebesgeschichten aus Frankreich. Zürich: Ex Libris
1983. 390 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

77441 • Schnack, Elisabeth (Hrsg).  Irische Erzähler. Zürich 1952. 375 S. kl.8to. Ln m.U.  CHF 15 /
EUR 10.50 •  Auswahl und Übertragung von der Hrsg. Nachwort von Sean O'Faolain.

69194 • Schnack, Elisabeth (Hrsg).  Liebesgeschichten aus Irland. Zürich: Ex Libris 1982. 487 S. Ln m.
U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Vorne kleiner Stempel.

91042 • Schnack, Elisabeth [Hrsg.],  Grüne Insel. Erzählungen aus Irland von James Joyce bis James
Plunkett. Zürich: Diogenes, 1961. 408 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Seiten 249-252 mit kleinem Produktionsfehler, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

107903 • Schnack, Elisabeth [Hrsg.],  Irische Erzähler der Gegenwart. Eine Anthologie. Stuttgart:
Reclam, 1965. 424 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Reclams Universal-Bibliothek; 8982/8986. - Herausgegeben und eingeleitet von Elisabeth Schnack.
Deutsch von Elisabeth Schnack und Georg Goyert. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.



104417 • Schnack, Elisabeth [Hrsg.],  Irische Erzähler. Zürich: Manesse, [ca.
1980]. 375 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.
Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Auswahl und Übertragung von Elisabeth
Schnack. Nachwort von Sean O'Faolain.

103889 • Schnack, Elisabeth [Hrsg.],  Irische Erzähler. Zürich: Manesse, 1952. 375 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Auswahl und Übertragung von Elisabeth Schnack.
Nachwort von Sean O'Faolain.

79874 • Schondorff, Joachim (Hrsg.),   Französisches Theater des XX. Jahrhunderts. München: Albert
Langen - Georg Müller [1960] 418 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Vorwort von Joachim Kaiser.
Stücke von Claudel, Giraudoux, Cocteau, Sartre, Anouilh, Camus. Mit 8 farbigen Aquarellen von Max
Hegetschweiler.

87080 • Schondorff, Joachim [Hrsg.],  Französisches Theater des XX. Jahrhunderts, Band II. München:
Albert Langen - Georg Müller, 1962. 416 Seiten. Kartoniert.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Vorwort von Heinz
Beckmann. Stücke von Rolland (Ein Spiel von Tod und Liebe); Cocteau (Die Ritter von der Tafelrunde); Gabriel
Marcel (Die Wacht am Sein); Montherlant (Die tote Königin); Green (Der Feind); Anouilh (Becket oder die Ehre
Gottes). - Umschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

118314 • Schondorff, Joachim [Hrsg.],  Russisches Theater des XX. Jahrhunderts. Tolstoi,
Tschechow, Gorki, Andrejew, Tretjakow, Majakowski, Katajew, Schwarz. München:
Langen/Müller, 1960. 501 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Vorwort von Helen von Ssachno.

69493 • Schuller, Michelle,  Eine Frau, die nichts sagte. Roman. 2. Auflage. Frankfurt: Insel 1993. 203
S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Une femme qui ne disait rien, aus dem Französischen von Christina
Mansfeld.

80844 • Schwarz-Bart, André,  Die Mulattin Solitude. Kurzroman. 2. Auflage. Berlin: Volk und Welt
1991. 144 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Volk und Welt Spektrum; 78. - Aus dem
Französischen von Eva und Gerhard Schewe.

110618 • Sciascia, Leonardo,  Das weinfarbene Meer. Berlin: Wagenbach, 1997. 157 Seiten. Leinen.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Quartbuch. - Aus dem Italienischen von Sigrid Vagt

35196 • Sciascia, Leonardo,  Schwarz auf Schwarz. Wien: Zsolnay 1988. 293 S. Ln. m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  Deutsch von Carola Diering. - Buchblock etwas schief, hinten wenige Bleistiftnotizen (Verweise).

98145 • Scott, Paul,  Das Juwel in der Krone. [Roman]. Stuttgart: Klett-Cotta, 1985. 526 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Das Reich der Sahibs; [1]. - The jewel in the crown; aus dem
Englischen von Manfred Ohls und Hans Sartorius. Band 1 einer auf vier Bände angelegten Geschichte der
Auflösung von Britisch-Indien.

62139 • Scott, Paul,  Das Juwel in der Krone. München 1992. 576 S.  CHF 15 / EUR 10.50 •  dtv
11583. Aus dem Englischen von Manfred Ohls und Hans Sartorius.

57526 • Scott, Sir Walter,  The Poetical Works. London: Frederick Warne 1883. viii, 758 S. Halbfranz.
CHF 50 / EUR 35 •  In reicher Rückenvergoldung auf 5 falschen Bünden, goldgeprägtem Rückenschildchen.
Die Vorsatzblätter und im Schnitt hübsch marmoriert.

88153 • Scott, Walter,  Ivanhoe. London: Macmillan, 1925. 673 p. with 12 illustrations. Cloth.  CHF
20 / EUR 14 •  Large Type Border Edition: Waverley Novels; vol. IX. - Introduction essay and notes by
Andrew Lang. - Foxed, name on pre-title.

90284 • Scott, Walter,  Ivanhoe. Roman. Halle: Hendel, [ca. 1890]. VI, 439 Seiten mit einer Abbildung
als Frontispiz. Fraktursatz. Brauner Leinenband mit Schwarz- und Goldprägung, Farbschnitt.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Bibliothek der Gesamt-Litteratur 226-228.  - Aus dem Englischen von E.v.Hohenhausen,
durchgesehen und bearbeitet von J.Pederzani-Weber.

63611 • Scott, Walter,  Ivanhoe. Roman. Zürich 1985. 518 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Diogenes
Taschenbuch 21321. Deutsch von Benno Tschischwitz, Nachwort von  Hermann Meier. - Buchblock etwas
schief.

88368 • Scott, Walter,  Kenilworth. London: Macmillan, 1926. xxxv, 680 p. with 12 illustrations.
Cloth.  CHF 20 / EUR 14 •  Large Type Border Edition: Waverley Novels; vol. XII. - Introduction essay and
notes by Andrew Lang. - Foxed, name on flyleaf.

90283 • Scott, Walter,  Kenilworth. Roman. Halle: Hendel, [ca. 1890]. 460 Seiten mit einer Abbildung
als Frontispiz. Fraktursatz. Brauner Leinenband mit Schwarz- und Goldprägung, Farbschnitt.  CHF 16 /
EUR 11.20 •  Bibliothek der Gesamt-Litteratur 226-228.  - Aus dem Englischen von E.v.Hohenhausen,
durchgesehen und bearbeitet von J.Pederzani-Weber.

90285 • Scott, Walter,  Quentin Durward. Roman. Halle: Hendel, [ca. 1890]. 515 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Brauner Leinenband mit Schwarz- und Goldprägung, Farbschnitt.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Bibliothek der Gesamt-Litteratur 415-418.  - Deutsch, in neuer Bearbeitung von
Heinrich Döring.

47122 • Scribe, Eugène,  Une Chaine, comédie; Bertrand et Raton ou l’art de conspirer, comédie; Les
Indépendants, comédie; Le Verre d’Eau ou les effets et les causes; La Calomie, comédie. Bielefeld 1854.
kl.8to. Hln.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Théatre français, publié par C.Schütz.

102818 • Searle, Ronald und Timothy Shy,  Manch Mägdelein erkühnet sich. Der Roman von St.
Trinian. Zürich: Sanssouci, 1954. 142 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR
9.80 •  Originaltitel: The Terror of St. Trinian's or Angela's prince charming; deutsch von Elisabeth Schnack.  -
Leicht gebräunt.

110455 • Selg, Anette und Rainer Wieland [Hrsg.],  Die Welt der
Encyclopädie. Frankfurt am Main: Eichborn, 2001. X, 486 Seiten.
Silbergeprägtes Leinen mit Lesebändchen. 4to.  CHF 85 / EUR 59.50 •
Sonderband der Anderen Bibliothek. - Auswahl aus der Encyclopédie ou
Dictionnaire raisonné de Sciences, des Arts et des Métiers von Denis Diderot und
Jean le Rond d'Alembert, Paris 1751-1772. Übertragen von Holger Fock, Eva
Moldenhauer, Sabine Müller und Theodor Lücke. Mit Essays zu Stichwörtern von
zahlreichen Autoren

110229 • Semerau, Alfred [Hrsg.],  Das sinkende Rom. Römische
Liebesgedichte. Berlin: Hyperionverlag, [1919]. 262 Seiten. Halbleder mit
Kopfgoldschnitt, Goldprägung und Rückenschildchen im Schuber.  CHF 60 /
EUR 42 •  Dionysos-Bücherei. - Nummer 411 von 1200 Exemplaren. - Leder leicht
berieben und gebräunt, Rücken oben mit wenigen kleinen Flecken (Fliegenschiss),
Exlibris auf dem Innendeckel, Schuber lichtrandig.

89769 • Semprun, Jorge,  Der zweite Tod des Ramón Mercader. Roman. Frankfurt: Suhrkamp, 1990.
382 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  suhrkamp taschenbuch; st 564.

111000 • Semprun, Jorge,  Die grosse Reise. Roman. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 1981. 239 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Suhrkamp Taschenbuch 744. - Aus dem Französischen von
Abelle Christaller.

89768 • Semprun, Jorge,  Netschajew kehrt zurück. Berlin: Rotbuch-Verlag, 1991. 347 Seiten.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Rotbuch-Taschenbuch ; 52.  - Netschaïev est de retour; aus dem
Französischen von Eva Moldenhauer.

114034 • [Seneca, Lucius Annaeus] L. Annaei Senecae philosophi Opera ad
optimas editiones collata. Praemittitur notitia literaria. Studiis Societatis
Bipontinae. Editio accurata. Biponti: ex typographia Societatis, 1782. 4 Bände,
XL, 304, 336, 431 und 424 Seiten mit je einem Titelkupfer, gestochen von
Verhelst. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung und Rückenschildchen.
CHF 380 / EUR 266 •  Burkard; 186. - Ecken leicht bestossen. Gut erhaltenes,
schönes Exemplar.

118000 • [Seneca, Lucius Annaeus] Seneca für Manager. Sentenzen. Zürich, Stuttgart:
Artemis-Verlag, 1970. 109 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Lebendige
Antike. - Aus den Briefen an Lucilius ausgewählt und übersetzt von Georg Schoeck. - Radierter
Eintrag auf dem Titelblatt.

106850 • Serantini, Francesco,  L'osteria del gatto parlante. 2. Auflage. Milano: Garzanti, 1951. 154
Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Vespa rossa; 17

108160 • Serrano de Haro, Amparo,  New Yorker Nachtstück. Roman. Stuttgart: Klett-Cotta, 2004. 148
Seiten. Pappband. CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Nocturno de Nueva; aus dem Spanischen von Svenja
Becker.

76934 • Sert, Misia,  Pariser Erinnerungen. Wiesbaden: Insel, 1971. 318 Seiten mit Abbildungen auf
Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Französischen von Hedwig
Andertann.

107015 • Sert, Misia,  Pariser Erinnerungen. Wiesbaden: Insel, 1971. 318 Seiten mit Abbildungen auf
Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Französischen von Hedwig Andertann.
Beigelegt: Postkarte des Arc de Triomphe; vermutlich vor 1950. - Schutzumschlag ausgeleiert und mit Rissen.

97139 • Setälä, Annikki,  Irja tauscht Rentiere. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1959. 169 Seiten mit
Abbildungen. Halbleinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Karhunkierros; aus dem Finnischen von Solveig Baltzer.
Frei bearbeitet von Maria Torris. Ill. von Maja von Arx.  - Schwache Gebrauchsspuren, Stempel auf dem
Vorsatzblatt.

47351 • Sevela, Efraim,  Der Papagei, der Jidisch konnte. Erzählungen. Frankfurt: Ullstein 1982. 244 S.
Ppbd. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

49310 • Shakespeare,  Antonius und Cleopatra. Leipzig: Insel 1923. 198 S. Hpergt.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Werke in Einzelausgaben. Neu übertragen von Rudolf Imelmann. Mit Anmerkungen und Nachwort. -
Sehr gepflegte Reihe mit Kopfgoldschnitt und Lesebändchen. Die Sorgfalt, die auf die Bearbeitung verwendet
wurde, zeigt schon die Tatsache, dass sie erst nach acht Jahren abgeschlossen werden konnte.

49319 • Shakespeare,  Cymbelin. Leipzig: Insel 1922. 190 S. Hpergt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Werke in
Einzelausgaben. Auf Grund der Übersetzung von Dorothea Tieck bearbeitet von Marie Luise Gothein. Mit
Anmerkungen und Nachwort.

49314 • Shakespeare,  Othello. Der Mohr von Venedig. Leipzig: Insel 1920. 190 S. Hpergt.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Werke in Einzelausgaben. Auf Grund der Übersetzung von Ludwig Tieck deutsch von Max J.
Wolff. Mit Anmerkungen und Nachwort.

59518 • Shakespeare,  Romeo und Julia; Hamlet, Prinz von Dänemark; Othello, der Mohr von Venedig.
Basel 1943. XXVII, 334 S. Hldr.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Birkhäuser-Klassiker 13. Shakespeares
dramatische Werke Band I.

110954 • Shakespeare, [William,]  Die Sonette. Zweisprachige Ausgabe. Wien: Deuticke, 1996. 167
Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag und Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Neu
übersetzt und eingeleitet von Richard Bletschacher.

21153 • Shakespeare, [William,]  Dramatische Werke in vier Bänden. Leipzig: Reclam [ca 1920]. Ln.
CHF 48 / EUR 33.60 •  Nach der Schlegel-Tieckschen Übersetzung. Mit einer Einführung von Wilhelm Heise.

32079 • Shakespeare, [William,]  Dramatische Werke. 5 Bände. Stuttgart, Leipzig: DVA [ca 1905]. Ln.
CHF 72 / EUR 50.40 •  Nach der Schlegel-Tieckschen Übersetzung. Revidiert von Hermann Conrad.

89690 • Shakespeare, Wiliam,  Werke in vier Bänden. Herrsching: Pawlak,
1979. 4 Bände in Schuber. Pappbände (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 30 / EUR 21 •  Tragödien I. 560 Seiten. Tragödien II und Historien. 559
Seiten. Komödien I. 558 Seiten. Komödien II und lyrische Dichtung. 496 Seiten.  -
Herkunftsvermerke auf den Titel- oder Vorsatzblättern, Schuber mit
Gebrauchsspuren.

106702 • Shakespeare, William [hier: Shakspeare],  Dramatische Werke.
Band 1 und 2. Stuttgart: Scheible, Rieger & Sattler, 1842. 2 Teile (von 16) in
einem Band, mit 2 Stahlstichen. Fraktursatz. Leinen mit Rückenprägung.
Kleinoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  1: Antonius und Cleopatra. Maas für
Maas. Timon von Athen. 304 Seiten. 2: Der Kaufmann von Venedig. Die Komödie
der Irrungen. Der Sturm. 231 Seiten. - Stockfleckig, Einbandkanten etwas berieben.

105869 • Shakespeare, William,  Das grosse Königsspiel: König Richard II.; König Heinrich IV.; König
Heinrich V.; Die lustigen Weiber von Windsor. Stuttgart, Berlin, Leipzig: Union Deutsche Verlags-
Gesellschaft, [1922]. 475 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Sämtliche
Werke; 4. - Nach der Schlegel-Tieckschen Übersetzung neu bearbeitet von Julius Bab und E. Levy.  - Gebräunt.

105697 • Shakespeare, William,  Die Dramen der beginnenden Lebenskrise: Ende gut, alles gut; Mass
für Mass; Julius Cäsar; Hamlet. Stuttgart: Union Deutsche Verlags-Gesellschaft, [ca. 1920]. 396 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Sämtliche Werke; 6. - Nach der Schlegel-
Tieckschen Übersetzung neu bearbeitet von Julius Bab und E. Levy. - Gebräunt.

105871 • Shakespeare, William,  Die grossen Lustspiele: Der Kaufmann von Venedig; Viel Lärmen um
nichts; Wie es euch gefällt; Was ihr wollt. Stuttgart, Berlin, Leipzig: Union Deutsche Verlags-
Gesellschaft, [1922]. 340 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Sämtliche
Werke; 5. - Nach der Schlegel-Tieckschen Übersetzung neu bearbeitet von Julius Bab und E. Levy.  - Gebräunt.

105875 • Shakespeare, William,  Die Märchenspiele des Ausgangs:
Cymbelin; Das Wintermärchen; Der Sturm. Epische und lyrische Dichtungen;
Sonette. Stuttgart, Berlin, Leipzig: Union Deutsche Verlags-Gesellschaft,
[1924]. 502 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14
•  Sämtliche Werke; 9. - Nach der Schlegel-Tieckschen Übersetzung neu bearbeitet
von Julius Bab und E. Levy.  - Gebräunt.

105698 • Shakespeare, William,  Die Werke der beginnenden Meisterschaft: Ein Sommernachtstraum;
Romeo und Julia; König Johann; Zähmung der Widerspenstigen. Stuttgart: Union Deutsche Verlags-
Gesellschaft, [ca. 1920]. 338 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •
Sämtliche Werke; 3. - Nach der Schlegel-Tieckschen Übersetzung neu bearbeitet von Julius Bab und E. Levy.  -
Gebräunt.

105874 • Shakespeare, William,  Die Werke der Verfinsterung: Antonius und Kleopatra; Troilus und
Cressida; Timon von Athen. Stuttgart, Berlin, Leipzig: Union Deutsche Verlags-Gesellschaft, [1924]. 305
Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Sämtliche Werke; 8. - Nach der
Schlegel-Tieckschen Übersetzung neu bearbeitet von Julius Bab und E. Levy.  - Gebräunt.



102593 • Shakespeare, William,  Dramatische Werke in 10 Teilen. Berlin,
Leipzig: Bong, 1920. 4 Bände, Fraktursatz. Violette Leinenbände mit
Goldprägung.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Übersetzung der Dramen von Schlegel
und Tieck, der Gedichte von Wilhelm Jordan und Max Josef Wolff / hrsg., nach d.
engl. Text revid. u. mit Einl. u. Anm. vers. v. Wolfgang Keller. 1. (1-3) Lebensbild.
König Heinrich der Vierte, 1. und 2. Teil. XIII, 180, 107 und 290 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. 2. (4-5) Titus Andronicus. Romeo und Julia. Hamlet. 280
und 205 Seiten. 3. (6-7) Macbeth u.a. 79, 226 und 166 Seiten. 4. (9-10) Was ihr
wollt. Die lustigen Weiber von Windsor u.a. 163 und 268 Seiten.  - Rücken
angebelicht, kleiner Stempel auf den Innendeckeln.

58891 • Shakespeare, William,  Dramatische Werke. 10 Bände. 1. Auflage. Basel: Birkhäuser 1943. Hln
mit farbig bedruckten Deckeln.  CHF 150 / EUR 105 •  Birkhäuser Klassiker Bände 13-22. Nach der
Übersetzung von Schlegel und Tieck, hrsg. und revidiert von Hans Matter. - Band 1 etwas locker.

61378 • Shakespeare, William,  Dramatische Werke. 10 Bände. Basel: Birkhäuser 1943. Hln  CHF 120 /
EUR 84 •  Birkhäuser Klassiker Bände 13-22. Nach der Übersetzung von Schlegel und Tieck, hrsg. und
revidiert von Hans Matter. - Rückentitel teils verblasst.

105872 • Shakespeare, William,  Erstlingswerke: Titus Andronicus; Verlorene Liebesmüh; Die Komödie
der Irrungen. Stuttgart, Berlin, Leipzig: Union Deutsche Verlags-Gesellschaft, [1922]. 300 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Sämtliche Werke; 1. - Nach der Schlegel-
Tieckschen Übersetzung neu bearbeitet von Julius Bab und E. Levy.  - Gebräunt, Rücken unten etwas bestossen,
Vorderdeckel mit schwachem Lichtrand.

105870 • Shakespeare, William,  Jugendwerke: Die beiden Vernoneser; König Heinrich VI.; König
Richard III. Stuttgart, Berlin, Leipzig: Union Deutsche Verlags-Gesellschaft, [1923]. 463 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Sämtliche Werke; 2. - Nach der Schlegel-
Tieckschen Übersetzung neu bearbeitet von Julius Bab und E. Levy.  - Gebräunt.

63744 • Shakespeare, William,  Julius Cäsar. Antonius und Cleopatra. Coriolanus. Basel: Birkhäuser
1943. VIII, 320 S. Hln  CHF 16 / EUR 11.20 •  Dramatische Werke Band , übersetzt von Schlegel und
Tieck. Hrsg. und revidiert von Hans Matter. Birkhäuser Klassiker 15.

63742 • Shakespeare, William,  König Heinrich der Fünfte. König Heinrich der Achte. Titus
Andronicus. 2.Aufl. Basel: Birkhäuser 1954. XIV, 292 S. Hln.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Dramatische
Werke Band 10, übersetzt von Schlegel und Tieck. Hrsg. und revidiert von Hans Matter. Birkhäuser Klassiker
22.

1322 • Shakespeare, William,  König Lear. Macbeth. Timon von Athen. 2.Aufl. Basel: Birkhäuser 1953.
IX,271 S. Hln m.U. CHF 18 / EUR 12.60 •  Dramatische Werke, übersetzt von Schlegel und Tieck, 2. Band.

63741 • Shakespeare, William,  König Lear. Macbeth. Timon von Athen. 2.Aufl. Basel: Birkhäuser
1953. IX,271 S. Hln m.U. CHF 16 / EUR 11.20 •  Dramatische Werke Band 2, übersetzt von Schlegel und
Tieck. Hrsg. und revidiert von Hans Matter. Birkhäuser Klassiker 14.

63752 • Shakespeare, William,  König Richard der Zweite. König Johann. König Heinrich der Vierte. 2.
Aufl. Basel: Birkhäuser 1954. XII, 374 S. Hln  CHF 16 / EUR 11.20 •  Dramatische Werke Band 9,
übersetzt von Schlegel und Tieck. Hrsg. und revidiert von Hans Matter. Birkhäuser Klassiker 21.

108954 • Shakespeare, William,  Konvolut Dramen. Zweisprachige Ausgabe. München: Deutscher
Taschenbuch-Verlag, 1995-1997. 6 Bände. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  dtv Klassik. - 1)
Macbeth. dtv 2359; 2) Der Kaufmann von Venedig. dtv 2368; 3) Was ihr wollt. dtv 2369; 4) Der Sturm. dtv
2370; 5) Wie es euch gefällt. dtv 2371; 6) König Lear. dtv 2372. Ehemaliger Neupreis zusammen über CHF 100.

100867 • Shakespeare, William,  Reif sein ist alles. Ein Brevier. 5.-10. Tausend. München: Piper, 1940.
278 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Zusammengestellt und eingeleitet von Oskar Jancke.  - Schutzumschlag lichtrandig unf fleckig, Name auf dem
Vorsatzblatt.

104511 • Shakespeare, William,  Sonette und andere Dichtungen. München: Georg Müller, 1927. 228
Seiten, Fraktursatz. Halbleinen. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Sonnets; Shakespeare.
Übertragung von Terese Robinson. Enthält ausser den Sonetten: Der Raub der Lucretia; Der verliebte Pilger;
Venus und Adonis. - Deckel schwach lichtrandig, Leinen minim fleckig.

84367 • Shakespeare, William,  Sonette. Englisch und deutsch. Übertragen von Gustav Wolff. Zweite
Auflage. München: Ernst Reinhardt, 1939. 163 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Die deutsche Übersetzung in Fraktursatz. - Name auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag
gebräunt.

97874 • Shakespeare, William,  Werke in zwei Bänden. Zürich: Ex Libris, [ca. 1980]. 2 Bände, 1318,
1341 Seiten. Dünndruck. Leinen.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Schlegel-Tieck'sche Übertragung. Herausgegeben
und mit Nachwort von L.L.Schücking.  - Unten schwache Feuchtigkeitsspuren

87836 • [Shakespeare, William,]  Shakespeares Sturm. Deutsch von Rudolf Alexander Schröder. Berlin,
Frankfurt/M.: Suhrkamp, 1958. 142 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.
CHF 20 / EUR 14 •  Bibliothek Suhrkamp; 46.

92058 • [Shakespeare, William]  Shakespeare in deutscher Sprache. Neue
Ausgabe in 6 Bänden. Berlin: Georg Bondi, 1920. 522, 473, 509, 530, 570,
414 Seiten. Halbleinenbände mit marmorierten Deckelbezügen und
Farbschnitt.  CHF 75 / EUR 52.50 •  Herausgegeben, zum Teil neu übersetzt
von Friedrich Gundolf.  - Einbände mit schwachen Gebrauchsspuren, leicht
gebräunt.

79787 • [Shakespeare, William]  Shakspere’s [!] Werke. Herausgegeben und erklärt von
Nicolaus  Delius. Siebente (Stereotyp-)Auflage. Leipzig: Bibliographische Anstalt Adolph
Schumann [1919]. 1088, 858 Seiten. Halblederbände mit Goldprägung. 4to.  CHF 85 / EUR
59.50 •  Englischer Text mit ausführlichen deutschen Erläuterungen auf der gleichen Seite. - Kleiner
Namensstempel und handschriftliche Nummer auf den Titelblättern.

102916 • [Shakespeare, William] Shakspeare's dramatische Werke. Berlin: G.
Reimer, 1839-1841. 12 Bände. Fraktursatz. Pappbände der Zeit mit
Rückenprägung. Kleinoktav.  CHF 250 / EUR 175 •  Uebersetzt von August
Wilhelm Schlegel und Ludwig Tieck. 1: König Johann; König Richard der Zweite;
König Heinrich der Vierte. 1. Theil. 1839. 314 Seiten. 2: König Heinrich der Vierte.
2. Theil; König Heinrich der Fünfte. König Heinrich der Sechste. 1. Theil. 1840. 331
Seiten. 3: König Heinrich der Sechste. 2. und 3. Theil. König Richard der Dritte.
1840. 374 Seiten. 4: König Heinrich der Achte. Romeo und Julia. Ein
Sommernachtstraum. 1840. 309 Seiten. 5: Julius Cäsar. Was ihr wollt. Der Sturm.
1841. 278 Seiten. 6: Hamlet. Der Kaufmann von Venedig. Wie es euch gefällt.
1841. 333 Seiten. 7: Der Widerspenstigen Zähmung. Viel Lärm um Nichts. Die
Comödie der Irrungen. 1839. 274 Seiten. 8: Die beiden Veroneser. Coriolanus.
Liebes Leid und Lust. 1839. 334 Seiten. 9: Die lustigen Weiber von Windsor. Titus
Andronicus. Das Wintermärchen. 1839. 316 Seiten. 10: Antonius und Cleopatra.
Maass für Maass. Timon von Athen. 1839. 350 Seiten. 11: König Lear. Troilus und
Cressida. Ende gut, Alles gut. 1840. 390 Seiten. 12: Othello. Cymbeline. Macbeth.
1840. 403 Seiten.  - Stellenweise (v.a. erste und letzte Seiten) stärker stockfleckig,
Einbandkanten leicht berieben.

102908 • [Shakespeare, William] Shakspeare's Sämmtliche Schauspiele, frei bearbeitet von Mehreren
und herausgegeben von Meyer [07]. Gotha: Hennings'sche Buchhandlung, 1829. 3 Bändchen in einem
Band mit 3 Kupferstichen. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Farbschnitt und Rückenschildchen,
Kleinoktav. 15 x 10 cm.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Wohlfeile Taschenausgabe mit Kupfern. 20.-22. Bändchen:
König Heinrich der Sechste. Trauerspiel. 128, 120 und 120 Seiten.  - Etwas berieben und bestossen, schwach
stockfleckig, ein Bogen lose (Bd. 21, Seiten 11-14).

102910 • [Shakespeare, William] Shakspeare's Sämmtliche Schauspiele, frei bearbeitet von Mehreren
und herausgegeben von Meyer [11]. Gotha: Hennings'sche Buchhandlung, 1830-1831. 3 Bändchen in
einem Band mit 3 Kupferstichen. Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Farbschnitt und
Rückenschildchen, Kleinoktav. 15 x 10 cm.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Wohlfeile Taschenausgabe mit
Kupfern. 35. Bändchen: Die Zähmung der Zänkischen. Lustspiel. 108 Seiten. 37: Die lustigen Frauen zu
Windsor. Lustspiel. 1831. 108 Seiten. 38: Sommernachtstraum. Lustspiel. 1831. 83 Seiten. - Das 36. Bändchen
("Wie es euch gefällt") ist nicht in diesem Band!  - Etwas berieben und bestossen, schwach stockfleckig, Name
auf dem Vorsatzblatt.

102907 • [Shakespeare, William] Shakspeare's Sämmtliche Schauspiele, frei bearbeitet von Meyer [03].
Gotha: Hennings'sche Buchhandlung, 1825-1826. 3 Bändchen in einem Band mit 3 Kupferstichen.
Fraktursatz. Pappband (gebunden) mit Farbschnitt und Rückenschildchen, Kleinoktav. 15 x 10 cm.  CHF
35 / EUR 24.50 •  Wohlfeile Taschenausgabe mit Kupfern. 7. Bändchen: Timon von Athen. Tragödie. 96
Seiten. 8: Titus Andronicus. Tragödie. 1826. 120 Seiten. 9: König Johann. Historisches Drama. 1826. 124 Seiten.
- Etwas berieben und bestossen, schwach stockfleckig, Name auf dem Innendeckel.

102775 • [Shakespeare, William] Shakspere's sämmtliche dramatische
Werke. 9. Auflage. Leipzig: Reclam, [ca. 1850]. 12 Bände in 4 mit
Abbildungen. Fraktursatz. Leinen mit Blind- und Goldprägung, Lesebändchen.
Kleinoktav.  CHF 60 / EUR 42 •  Uebersetzt von A. Böttger [u.a.]. Jedem Band
ist ein Stahlstich vorangesetzt.  - Band 1 ohne Rücken, Band 2 hintere Rückenkante
oben einseitig aufgeplatzt, Einbädne berieben, etwas fleckig, Papier leicht gebräunt
und stellenweise schwach stockfleckig, Stahlstiche etwas braunrandig.

12789 • [Shakespeare] Gregor, Joseph,  Shakespeare. 3. Auflage. München: Piper 1948. 616 S. Hln.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Mit 101 Abbildungen.

43650 • [Shakespeare] Halliday, F.E.,  The Cult of Shakespeare. London: Duckworth 1957. XIII, 218 S.
Ln. m.U.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Durch Literaturverzeichnis und Register erschlossen.

9988 • [Shakespeare] Harris, Frank,  Shakespeare der Mensch und seine tragische Lebensgeschichte.
Bln: S.Fischer 1928. 413 S. Ln. gr.8to. CHF 28 / EUR 19.60

89982 • Shakespeares Zeitgenossen.  Komödien / Tragödien. Berlin: Lambert
Schneider, 1941. 2 Bände, 889 und 807 Seiten. Dünndruck. Halbleinen mit
Schutzumschlag und Farbkopfschnitt.  CHF 50 / EUR 35 •  1: Komödien von
John Lilly, Ben Jonson, John Fletcher, Philipp Massinger, Thomas Heywood u.a.; 2:
Tragödien von Thomas Kyd, Christopher Marlowe, John Webster, Philipp
Massinger, Nathanael Field, John Fletcher, John Ford u.a.  - Einbände etwas
lichtrandig, Schutzumschläge mit schwachen Gebrauchsspuren.

79473 • Sharpe, Tom,  Der Renner. München: Rogner & Bernhard bei Zweitausendeins 1985. 341 S.
Ppbd.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Hans M. Herzog.

11430 • Shaw, [George] Bernard,  Cäsar und Cleopatra. Eine historische Komödie. 10.-14.Aufl. Berlin:
S.Fischer 1926. 142 S. Brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Übersetzt von Siegfried Trebitsch. - Stempel,
Gebrauchsspuren.

101417 • Shaw, [George] Bernard,  Cäsar und Cleopatra. Historisches Drama. 3. Auflage. Frankfurt:
Suhrkamp, 1969. 164 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  edition
suhrkamp; es 102.  - Deutsch von Annemarie und Heinrich Böll.

87272 • Shaw, [George] Bernard,  Cashel Byrons Beruf. Roman. Berlin: Maschler, 1929. 373 Seiten,
Fraktursatz. Leinen, Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Deutsch von Alfred Brieger. - Stellenweise
etwas stockfleckig, Rücken gebräunt.

38014 • Shaw, [George] Bernard,  Cashel Byrons Beruf. Roman. Potsdam: Kiepenheuer 1927. 373 S.
Ln. CHF 16 / EUR 11.20 •  Deutsch von Alfred Brieger. - Einband mit kleinen Flecken.

89990 • Shaw, [George] Bernard,  Das Inselreich. Berlin: S.Fischer, 1926. 403 Seiten. Halbleder mit
Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  [Dramatische Werke; Siebenter Band].  -
Deutsch von Siegfried Trebitsch. John Bulls andere Insel; Haus Herzenstod.  - Leder berieben.

63843 • Shaw, [George] Bernard,  Das Inselreich. Zürich: Artemis 1948. 400 S. Ln  CHF 25 / EUR 17.50
•  Gesammelte Dramatische Werke. Deutsch von Siegfried Trebitsch. Enthält: John Bulls andere Insel; Haus
Herzenstod. Mit den Vorworten Shaws.

1035 • Shaw, [George] Bernard,  Das Inselreich. Zürich: Artemis 1948. 400 S. Ln. CHF 18 / EUR 12.60
•  Gesammelte Dramatische Werke. - Dt. von S.Trebitsch. - Einband leicht angestaubt, Stehkanten etwas
berieben.

97933 • Shaw, [George] Bernard,  Das Inselreich. Zürich: Artemis, 1948. 400 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Gesammelte Dramatische Werke; 8. - Deutsch von Siegfried
Trebitsch. Enthält: John Bulls andere Insel; Haus Herzenstod. Mit den Vorworten Shaws.

54530 • Shaw, [George] Bernard,  Die heilige Johanna. 14.-17.Tsd. Zürich/Stuttgart: Artemis/ Suhrkamp
1959. 125 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Deutsch von Siegfried Trebitsch. - Leichte Gebrauchsspuren.

71970 • Shaw, [George] Bernard,  Die heilige Johanna. Dramatische Chronik in 6 Szenen und mit
einem Epilog. Mit der Vorrede zu "Die heilige Johanna. 36.Tsd. Frankfurt 1986. 221 S. Ppbd m.U.  CHF
14 / EUR 9.80 •  Bibliothek Suhrkamp 295. Deutsch von Wolfgang Hildesheimer. Eintrag auf Vorsatzblatt.

67645 • Shaw, [George] Bernard,  Die heilige Johanna. Dramatische Chronik in sechs Szenen und
einem Epilog. 61-70. Tsd. Berlin: S.Fischer 1925. 212 S. Priv. Halbleinen.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Deutsch von Siegfried Trebitsch. - Einband leicht lichtrandig.

54529 • Shaw, [George] Bernard,  Die Lustspiele 1. Zürich: Artemis 1948. 441 S. Ln.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Deutsch von S.Trebitsch. - Enthält Pygmalion; Mesallianz; Der Boxkampf. - Einband angestaubt, Block
leicht schief, Schnitt etwas stockfleckig.

97932 • Shaw, [George] Bernard,  Die Lustspiele I. Zürich: Artemis, 1948. 411 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gesammelte Dramatische Werke; 9. - Deutsch von Siegfried
Trebitsch. Enthält: Pygmalion; Mesallianz; Der Boxkampf.  - Einband schwach fleckig, Rücken leicht gebräunt.

97931 • Shaw, [George] Bernard,  Die Lustspiele II. Zürich: Artemis, 1948. 411 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Gesammelte Dramatische Werke; 10. - Deutsch von Siegfried
Trebitsch. Enthält: Heiraten; Fannys erstes Stück; Es hat nicht sollen sein; Ländliche Werbung.  - Rücken leicht
gebräunt.

63825 • Shaw, [George] Bernard,  Die Problemstücke. Zürich: Artemis 1948. 571 S. Ln  CHF 25 / EUR
17.50 •  Gesammelte Dramatische Werke. Deutsch von Siegfried Trebitsch. Enthält: Zu wahr um schön zu
sein; Festgefahren; Die Insel der Überraschungen; Die Millionärin. Mit den Vorworten Shaws. - Rückenschild
schwach berieben.

97929 • Shaw, [George] Bernard,  Die Problemstücke. Zürich: Artemis, 1948. 571 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Gesammelte Dramatische Werke; 12. - Deutsch von Siegfried
Trebitsch. Enthält: Zu wahr um schön zu sein; Festgefahren; Die Insel der Überraschungen; Die Millionärin. Mit
den Vorworten Shaws.  - Einband etwas fleckig, Rücken leicht gebräunt.

89996 • Shaw, [George] Bernard,  Erquickliche Stücke. Berlin: S.Fischer, 1911. 386 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Halbleder mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •
Dramatische Werke in sechs Bänden; Zweiter Band.  - Deutsch von Siegfried Trebitsch. Helden; Candida; Der
Mann des Schicksals; Man kann nie wissen.  - Leder leicht berieben.

13706 • Shaw, [George] Bernard,  Erquickliche Stücke. Zürich: Artemis 1946. 400 S. Ln.  CHF 20 / EUR
14 •  Gesammelte dramatische Werke, Zweiter Band. Deutsch von Siegfried Trebitsch. - Enthält: Vorrede;
Helden; Candida; Der Mann des Schicksals; Man kann nie wissen. - Name auf Innendeckel



97938 • Shaw, [George] Bernard,  Erquickliche Stücke. Zürich: Artemis, 1946. 400 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Gesammelte Dramatische Werke; 2. - Deutsch von Siegfried Trebitsch.
Enthält: Helden; Candida; Der Mann des Schicksals; Man kann nie wissen.  - Rückenschildchen leicht fleckig
und etwas berieben, Innendeckel mit Resten einer Klarsichtklebefolie.

97930 • Shaw, [George] Bernard,  Gekrönte Häupter. Zürich: Artemis, 1948. 471 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gesammelte Dramatische Werke; 11. - Deutsch von Siegfried
Trebitsch. Enthält: Der Kaiser von Amerika; Der gute König Karl; Die grosse Katharina; Genf. Mit den
Vorworten Shaws.  - Einband schwach fleckig, Rücken leicht gebräunt.

64222 • Shaw, [George] Bernard,  John Bull's Other Island; How He Lied to Her Husband; Major
Barbara. London: Constable 1926. lix, 293 S. kl.8tp. Gilt tooled leather, top edge gilt. CHF 24 / EUR
16.80 •  Edges slightly rubbed.

86447 • Shaw, [George] Bernard,  Junger Wein gärt. Roman. Berlin: S.Fischer, 1933. 592 Seiten. Leinen,
Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Immaturity; deutsch von Siegfried Trebitsch.

89991 • Shaw, [George] Bernard,  Ketzer. Berlin: S.Fischer, [ca. 1930]. 403
Seiten. Halbleder mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14
•  Dramatische Werke; Achter Band.  - Deutsch von Siegfried Trebitsch. Die
heilige Johanna; Der Kaiser von Amerika.  - Leder leicht berieben, vordere
Rückenkante oben etwas brüchig und kleine Fehlstelle.

89997 • Shaw, [George] Bernard,  Komödien des Glaubens. Berlin: S.Fischer, 1911. 474 Seiten.
Halbleder mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Dramatische Werke in sechs
Bänden; Fünfter Band.  - Deutsch von Siegfried Trebitsch. Major Barbara; Der Arzt am Scheideweg; Androklus
und der Löwe.  - Leder leicht berieben, vorderer Schnitt mit wenigen Flecken.

97935 • Shaw, [George] Bernard,  Komödien des Glaubens. Zürich: Artemis, 1947. 445 Seiten. Leinen
mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Gesammelte Dramatische Werke; 6. - Deutsch von Siegfried
Trebitsch. Enthält: Die Heilige Johanna; Die Aussichten des Christentums; Androklus und der Löwe; Blanco
Posnets Erweckung.  - Rückenschildchen leicht berieben.

63826 • Shaw, [George] Bernard,  Komödien des Unglaubens. Zürich: Artemis 1946. 423 S. Ln  CHF 25
/ EUR 17.50 •  Gesammelte Dramatische Werke. Deutsch von Siegfried Trebitsch. Enthält: Major Barbara; Der
Arzt am Scheideweg. Mit den Vorworten Shaws.

97936 • Shaw, [George] Bernard,  Komödien des Unglaubens. Zürich: Artemis, 1946. 423 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gesammelte Dramatische Werke; 5. - Deutsch von
Siegfried Trebitsch. Enthält: Major Barbara; Der Arzt am Scheideweg. Mit den Vorworten Shaws.  -
Rückenschildchen leicht berieben.

89993 • Shaw, [George] Bernard,  Mensch und Übermensch. Berlin: S.Fischer, 1911. 339 Seiten.
Halbleder mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Dramatische Werke in sechs
Bänden; Vierter Band.  - Deutsch von Siegfried Trebitsch.  - Leder leicht berieben, vorderer Schnitt mit wenigen
Flecken.

98038 • Shaw, [George] Bernard,  Mensch und Übermensch. Zürich: Artemis, 1946. 330 Seiten. Leinen
mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gesammelte Dramatische Werke; 1. - Deutsch von Siegfried
Trebitsch. Enthält: Mensch und Übermensch; Der Katechismus des Umstürzlers.  - Rücken schwach fleckig.

84223 • Shaw, [George] Bernard,  My Dear Dorothea. A practical system of moral education for females
embodied in a letter to a young person of that sex. London: Phoenix House, 1956. 55 p. Hardcover
with jacket.  CHF 20 / EUR 14 •  Illustrated by Claire Winston with a note by Stephen Winston. - Slightly
browned

66823 • Shaw, [George] Bernard,  Politik für jedermann. Hrsg. von Siegfried Trebitsch. Zürich: Amstutz,
Herdegg & Co. 1945. 549 S. Ln  CHF 35 / EUR 24.50

46884 • Shaw, [George] Bernard,  Sechzehn selbstbiographische Skizzen. Zürich: Artemis 1950. 176 S.
Ln. m..  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Siegfried Trebitsch. Mit 16 Bildtafeln. - Name auf Vorsatzblatt.

81365 • Shaw, [George] Bernard,  Sechzehn selbstbiographische Skizzen. Zürich: Artemis 1950. 176
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Siegfried Trebitsch. Mit 16
Bildtafeln.

100950 • Shaw, [George] Bernard,  Sechzehn selbstbiographische Skizzen. Zürich: Artemis-Verlag,
1950. 176 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Originaltitel: Sixteen self sketches; deutsch von Siegfried Trebitsch.  - Sehr wenige
Bleistiftanstreichungen, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

13307 • Shaw, [George] Bernard,  Stücke für Puritaner. Berlin: S.Fischer 1921. 398 S. Ppbd.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Dramatische Werke, Dritter Band. - Deutsch von Siegfried Trebitsch. - Der Teufelsschüler; Cäsar
und Cleopatra; Kapitän Brassbounds Bekehrung.

89994 • Shaw, [George] Bernard,  Stücke für Puritaner. Berlin: S.Fischer, 1911. 398 Seiten. Halbleder
mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Dramatische Werke in sechs Bänden;
Dritter Band.  - Deutsch von Siegfried Trebitsch. Der Teufelsschüler; Cäsar und Cleopatra; Kapitän Brassbounds
Bekehrung.  - Leder leicht berieben.

97937 • Shaw, [George] Bernard,  Stücke für Puritaner. Zürich: Artemis, 1946. 401 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Gesammelte Dramatische Werke; 3. - Deutsch von Siegfried
Trebitsch. Enthält: Der Teufelsschüler; Caesar und Cleopatra; Kapitän Brassbounds Bekehrung.  -
Rückenschildchen leicht fleckig und etwas berieben.

35432 • Shaw, [George] Bernard,  Three Plays for Puritans. Leipzig: Tauchnitz 1919. 384 S. Brosch.
kl.8to.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Coll. of British and American Authors, vol. 4531. - The Devil's Disciple;
Caesar and Cleopatra; Captain Brassbound's Conversion.

13557 • Shaw, [George] Bernard,  Unerquickliche Stücke. Berlin: S.Fischer 1921. 327 S. Ppbd.  CHF 14
/ EUR 9.80 •  Dramatische Werke, Erster Band. - Deutsch von Siegfried Trebitsch. - Einleitung: Was ich der
deutschen Kultur verdanke; Vorrede: Hauptsächlich über mich selbst; Die Häuser des Herrn Sartorius; Der
Liebhaber; Frau Warrens Gewerbe.

89995 • Shaw, [George] Bernard,  Unerquickliche Stücke. Berlin: S.Fischer, 1911. 327 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Halbleder mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •
Dramatische Werke in sechs Bänden; Erster Band.  - Deutsch von Siegfried Trebitsch. Die Häuser des Herrn
Sartorius; Der Liebhaber; Frau Warrens Gewerbe.  - Leder leicht berieben.

97939 • Shaw, [George] Bernard,  Unerquickliche Stücke. Zürich: Artemis, 1946. 330 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Gesammelte Dramatische Werke; 1. - Deutsch von Siegfried
Trebitsch. Enthält: Die Häuser des Herrn Sartorius; Der Liebhaber; Frau Warrens Gewerbe.  - Rückenschildchen
berieben

101531 • Shaw, [George] Bernard,  Wegweiser für die intelligente Frau zum Sozialismus und
Kapitalismus. Berlin: S.Fischer, 1931. 550 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz und Register. Leinen.
Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Mit einem Vorwort des Verfassers. Deutsch von Siegfried Trebitsch und
Ernst W. Freissler.  - Einband und Schnitt fleckig, Exlibris auf Innendeckel.

100976 • Shaw, [George] Bernard,  Welt ohne Maske. Eine Auswahl aus dem Gesamtwerk. Wien,
Stuttgart: Prachner, 1953. 156 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Herausgegeben von Wolfgang Kraus. Deutsch von Siegfried Trebitsch.

98158 • Shaw, [George] Bernard,  Zu viel Geld. Eine unmanierliche Komödie in vier Akten. Zürich:
Artemis, [ca. 1950]. 79 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Deutsch von Siegfried Trebitsch. Enthält:
Mensch und Übermensch; Der Katechismus des Umstürzlers.  - Umschlag lichtrandig / gebräunt.

97934 • Shaw, [George] Bernard,  Zurück zu Methusalem. Ein metabiologischer Pentateuch. Zürich:
Artemis, 1947. 460 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gesammelte Dramatische
Werke; 7. - Deutsch von Siegfried Trebitsch.  - Gebrauchsspuren, Einband etwas fleckig, Rücken leicht gebräunt.

110979 • Shaw, Bernard,  Candida. Ein Mysterium in drei Akten. Frankfurt, Main: Suhrkamp, 1987. 101
Seiten. Pappband/Hardcover.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Bibliothek Suhrkamp 940. - Deutsch von Annemarie
und Heinrich Böll

78951 • Shaw, Bernard,  Der Aufstand gegen die Ehe. Frankfurt 1972. 120 S.  CHF 10 / EUR 7 •
suhrkamp taschenbuch 328.

49044 • Shaw, Bernard,  Unreif. Roman. Frankfurt 1986. 451 S.  CHF 10 / EUR 7 •  suhrkamp
taschenbuch 1226. Deutsch von Siegfried Trebitsch, für diese Taschenbuchausgabe revidiert.

101923 • Shaw, George Bernard,  Klassische Stücke in neuen Übersetzungen. Frankfurt: Suhrkamp,
1975. 546 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 24 / EUR 16.80 •  Frau Warrens Beruf; Candida; Cäsar
und Cleopatra; Major Barbara; Pygmalion; Die heilige Johanna.  - Mehrere Einträge auf dem Vorsatzblatt.

62147 • Shaw, George Bernard,  Warum für Puritaner? Vorreden. München 1966. 287 S.  CHF 10 /
EUR 7 •  dtv 395. Deutsch von Siegfried Trebitsch.

74413 • Shaw, Irwin,  Auf Leben und Tod. Roman. Hamburg: Knaus 1984. 331 S. Ppbd m.U.  CHF 18
/ EUR 12.60 •  Deutsch von Walter Hasenclever. Deutsche Erstausgabe. - Widmung auf Titel.

13184 • Shaw, Irwin,  Liebe auf dunklen Strassen. Erzählungen. Deutsch von Paul Baudisch. Reinbek:
Rowohlt 1968. 294 S. Ln.m.U. CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsche Erstausgabe.

49061 • [Shaw] Tompkins, Peter.  Shaw und Molissima. Frankfurt 1965. 295 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Fischer Taschenbuch 653.

35433 • Shelley, Percy Bysshe,  Poems. Leipzig: Tauchnitz 1872. XL, 333 S. Brosch. kl.8to.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Coll. of British and American Authors, vol. 1207. - Selected and edited with a memoir by
Mathilde Blind. - Gebrauchsspuren.

35547 • [Shelley] Symonds, John Addington.  Shelley. London: Macmillan 1902. 204 S. Ln.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  English Men of Letters. - Einband nicht mehr frisch. Exlibris auf Innendeckel, Name auf Vorsatz.

110959 • Shepard, Sam,  Fluch der verhungernden Klasse. Vergrabenes Kind. Zwei Theaterstücke.
Deutsche Erstausgabe. Frankfurt am Main: Fischer Taschenbuch Verlag, 1980. 224 Seiten. Kartoniert.
Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Reihe Theater, Film, Funk, Fernsehen, Band 7. - Deutsch von Peter
Malherbe, Jörn van Dyck und J. Drew Lucas. Nachwort Martin Ensslin

66187 • Shilts, Randy,  Im Namen der Hoffnung. Er kämpfte für Freiheit und Toleranz - deshalb musste
er sterben. München 1993. 599 S.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Goldmann Taschenbuch 41102. -
Schwulenschicksal.

66287 • Shute, Nevil,  Streng geheim. Roman. Zürich: Steinberg 1946. 379 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80
•  Deutsch von Hermynia Zur Mühlen.

79548 • Sick, Ingeborg Maria,  Ein fremder Vogel. Kindheit. Zweite Auflage. Basel: Reinhardt [1934].
284 S. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Dänischen von Pauline Klaiber-Gottschau. - Vorderer und
unterer Schnitt sowie die ersten Seiten stockfleckig.

99248 • Sick, Ingeborg Maria,  Heilige Nacht. Weihnachtserzählungen. 9.-11. Tausend. Basel:
Reinhardt, [1935]. 78 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF
15 / EUR 10.50 •  Einzig berecht. Übers. v. Pauline Klaiber-Gottschau.  - Umschlag etwas lichtrandig,
stellenweise schwach stockfleckig.

78698 • Sienkiewicz, Henryk,  Quo vadis? Erzählung aus der Zeit Neros. Halle: Hendel ca. 1900. 523 S.
Illustrierter hellbrauner Leinenband.  CHF 20 / EUR 14 •  Uebersetzt von E. Pathory. - Mit einer
Vorbemerkung von Franz Kwest und dem Bilde des Verfassers. - Leicht bestossen, Name auf Vorsatzblatt.

73343 • Sienkiewicz, Henryk,  Quo vadis. Roman. Berlin: Schreiter'sche ca1930. 396 S. Halbleder mit
Goldprägung und Rückenschildchen. CHF 20 / EUR 14 •  Kopfgoldschnitt. Einband mit geringen
Gebrauchsspuren.  Widmung auf Vorsatzblatt.

12669 • Sillanpäa, F[rans] E[emil],  Menschen in der Sommernacht. Roman. Leipzig: Insel ca 1935. 202
S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Finnischen von Rita Öhquist. - Einige Seiten mit Knickspur.

87521 • Silone, Ignazio [d.i. Secondo Tranquilli],  Brot und Wein. Roman. 9.-13. Tausend. Zürich:
Oprecht & Helbling, 1936. 346 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Aus dem
Italienischen von Adolf Saager. - Einband lichtrandig / gebräunt, Name auf Vorsatzblatt, stockfleckig

96042 • Silone, Ignazio [d.i. Secondo Tranquilli],  Brot und Wein. Roman. Zürich, Prag: Büchergilde
Gutenberg, 1936. 346 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Adolf
Saager.  - Einband schwach lichtrandig / gebräunt.

96405 • Silone, Ignazio [d.i. Secondo Tranquilli],  Brot und Wein. Roman. Zürich: Oprecht & Helbling,
1936. 346 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Italienischen von Adolf
Saager. - Bibliotheksexemplar, Zettel auf Vorsatzblatt, Stempel, Gebrauchsspuren

93153 • Silone, Ignazio [d.i. Secondo Tranquilli],  Das Geheimnis des Luca. Roman. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1961. 207 Seiten. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Il segreto di Luca; aus dem Italienischen von
Fritz Jaffé.  - Einband fleckig.

94711 • Silone, Ignazio [d.i. Secondo Tranquilli],  Der Samen unter dem Schnee. Roman. Zürich, New
York: Oprecht, 1942. 428 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Il seme sotto la
neve; deutsch von Johannes Guggenheim. - Erste Ausgabe. Eine englische Übertragung erschien 1943, in
italienischer Sprache wurde es erst 1945 aufgelegt (KLL 7148 f.).  - Einband und Schnitt stockfleckig, Deckel
konkav verzogen.

12677 • Silone, Ignazio [d.i. Secondo Tranquilli],  Der Samen unter dem Schnee. Roman. Zürich/NY:
Oprecht 1942. 428 S. Ln.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Deutsch von Johannes Guggenheim. - Erste Ausgabe.
Eine englische Übertragung erschien 1943, in italienischer Sprache wurde es erst 1945 aufgelegt (KLL 7148 f.) -
Einband mit Stock- und anderen Flecken. Am Rücken Einstich-Beschädigung.

87522 • Silone, Ignazio [d.i. Secondo Tranquilli],  Der Samen unter dem Schnee. Roman. Zürich/NY:
Oprecht 1942. 428 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Il seme sotto la neve;
deutsch von Johannes Guggenheim. - Erste Ausgabe. Eine englische Übertragung erschien 1943, in italienischer
Sprache wurde es erst 1945 aufgelegt (KLL 7148 f.) - Einband lichtrandig / gebräunt, Exlibris auf Innendeckel,
stockfleckig

4803 • Silone, Ignazio [d.i. Secondo Tranquilli],  Eine Handvoll Brombeeren. Roman. Frankfurt:
Büchergilde Gutenberg, 1953. 292 S. Ln m.U. CHF 24 / EUR 16.80 •  Stempel auf Vorsatz und Titel.

66320 • Silone, Ignazio [d.i. Secondo Tranquilli],  Eine Handvoll Brombeeren. Roman. Frankfurt:
Büchergilde Gutenberg, 1953. 292 S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80

95821 • Silone, Ignazio [d.i. Secondo Tranquilli],  Eine Handvoll Brombeeren. Roman. Frankfurt:
Büchergilde Gutenberg, 1953. 292 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: "Una manciata di
more".  - Name auf dem Vorsatzblatt, Rücken angebleicht.

50435 • Silone, Ignazio [d.i. Secondo Tranquilli],  Eine Handvoll Brombeeren. Roman. Zürich: Europa
Vlg 1952. 292 S. Ln m.U.  CHF 34 / EUR 23.80 •  “Una manciata di more", ohne ÜbesetzerInnenangabe.

78590 • Silone, Ignazio [d.i. Secondo Tranquilli],  Fontamara. Roman. Edition définitive. Lausanne:
Guilde du Livre 1949. 236 S. Ln  CHF 18 / EUR 12.60 •  Traduction nouvelle de Jean Paul Samson. Bois
gravés de Palézieux. Hors commerce.

63846 • Silone, Ignazio [d.i. Secondo Tranquilli],  Fontamara. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
ca 1946. 263 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Nettie Sutro. Mit 8 Holzschnitten von Clémont
Moreau.  Widmung auf Vorsatzblatt.



109015 • Silone, Ignazio,  Der Fuchs und die Kamelie. Roman. Berlin: Wagenbach, 1998. 139 Seiten.
Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Wagenbachs Taschenbücherei; 301. - Originaltitel: La volpe e le camelie;
aus dem Italienischen von Hanna Dehio, überarb. von Marianne Schneider

60854 • Silone, Ignazio,  Eine Handvoll Brombeeren. Roman. Köln: Kiepenheuer & Witsch 1985. 319
S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  KiWi 80. Deutsch von Hanna Dehio.

75647 • Simenon, Georges,  Das Wirtshaus „Zu den Ertrunkenen“. Eine Maigret-Geschichte. schumm
sprechende bücher. Kassette, ca. 80 Min. Sprecher: Edgar M. Böhlke. CHF 10 / EUR 7

66646 • Simenon, Georges,  Die Glocken von Bicêtre. Roman. Köln: Kiepenheuer & Witsch,
1964. 301 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Les anneaux de Bicêtre;
deutsch von Hansjürgen Wille und Barbara Klau.

77092 • Simenon, Georges,  Maigret nimmt Urlaub. Kriminalroman. Köln: Kiepenheuer &
Witsch 1957. 208 S. kart. kl.8vo.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Maigret-Kriminalromane, Band 17. -
Block leicht schief, Kanten etwas berieben.

76019 • Simmons, Charles,  Lebensfalten. Roman. München: C.H.Beck 2001. 161 S. Ppbd m.U.  CHF
20 / EUR 14 •  Aus dem Englischen von Susanne Hornfeck.

80251 • Simon, Claude,  Das Seil. 6.-20. Tausend. Frankfurt 1985. 171 S. Ppbd m.U.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Bibliothek Suhrkamp 134. Aus dem Französischen von Eva Moldenhauer.

9598 • Simon, Pierre-Henri,  Portrait eines Offiziers. Tübingen: Wunderlich [1958]. 200 S. Ln. CHF 24 /
EUR 16.80 •  Deutsch von Liselotte Ronte.

74638 • Simonow, Konstantin Tage und Nächte. Roman. 5. Auflage. München: Kindler ca. 1970. 264
S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Russischen von Enja Margolis und Regina Czora.

35028 • Sinowjew, Alexander,  Lichte Zukunft. Zürich: Diogenes 1979. 212 S. Ln m.U.  CHF 26 / EUR
18.20 •  Deutsch von Franziska Funke; Nachdichtung der Verse von Franziska Funke und Eberhard Storeck. -
S. wurde 1978 aus der UdSSR ausgewisen.

119575 • Skácel, Jan,  Wundklee. Gedichte. Frankfurt am Main: Fischer-Taschenbuch-Verlag,
1989. 138 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer; 10129. - Ins Deutsche
übertragen und mit e. Nachwort vers. von Reiner Kunze. Mit d. Laudatio auf Jan Skácel zur
Verleihung d. Petrarca-Preises von Peter Handke

78530 • Skármeta, Antonio,  Ich träumte, der Schnee brennt. Darmstadt, Neuwied: Luchterhand 1978.
222 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Spanischen von Monika López.

94557 • Sklovskij, Viktor,  Kindheit und Jugend. Frankfurt: Suhrkamp, 1968. 214 Seiten mit Register.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 17 / EUR 11.90 •  Bibliothek Suhrkamp; 218. - Zili,
byli; aus dem Russischen von Alexander Kaempfe. Viktor Sklowskij (1893-1984) ist Mitbegründer des
russischen Formalismus. Neben  autobiographischer Prosa und einer Biographie Sergej Eisensteins, hat er in den
Zwanziger Jahren auch an mehreren Filmen der russischen Avantgarde mitgewirkt. In "Kindheit und Jugend"
beschreibt er autobiographisch vom zaristischen St.Petersburg, Revolutionen, politischen, sozialen aber auch
literarischen mit einer Methode, die er "Faktographie" nennt.

114311 • Smetius, Henricus,  Prosodia; sive exactissima cynosura metrica,
quae positione & diphthongis carentium syllabarum quantitates, sola veterum
poetarum auctoritate, .... Ab auctore reformata, locis innumeris emendata, ac
quarta sui parte adaucta, imprimis vero tum mantissa haut aspernabili ...
adjecta. tum appendice aliquot ... locupletior. Editio ut recentior, sic prioribus
multo speciosior atque correctior. Francofurti: Apud Joh. Philippum Andreae,
1719. 28, 652 Seiten. Unbeschrifteter Pergamentband der Zeit.  CHF 100 /
EUR 70 •  Vom Titelblatt fehlt die obere Hälfte; bibliographische Angaben
recherchiert und von bibliothek.uni-halle.de übernommen. - Portrait und Kupfertitel
fehlen. Einband fleckig, die ersten 8 Seiten mit Fehlstellen, Eintrag von alter Hand
auf dem Vorsatzblatt. Stellenweise Wasserfleckig, die ersten 150 Seiten stärker
gebräunt.

13241 • Smirnowa, Nina,  Marfa. Roman. Berlin: Reiss 1932. 180 S. Ln.  CHF 54 / EUR 37.80 •  Aus
dem Russischen von Erich Boehm.

65474 • Sönderby, Knud,  Kalte Flammen. Rin Grönland-Roman. Zürich: Albert Müller ca 1950. 299 S.
Ln  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Dänischen von Karl Hellwig.

118311 • [Solochov, Michail A. 1905-1984] Michael Scholochow,  Leutnant Gerassimow.
Zürich: Verlag Gesellschaft Schweiz-Sowjetunion, [ca. 1945]. 32 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 /
EUR 14

108026 • [Solochov, Michail A. 1905-1984] Michail Scholochow, Neuland unter dem Pflug. Roman.
Zürich, Wien, Prag: Büchergilde Gutenberg, 1933. 367 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 /
EUR 14 •  Podnjataja celina; aus dem Russischen von Boris Krotkow, G. S. Stoessler. - Rücken etwas
bestossen und etwas gebleicht; erste Seiten mit schwacher Knickspur

94556 • [Solochov, Michail A. 1905-1984] Michail Scholochow, Neuland unterm Pflug. Roman. Zürich
u.a.: Büchergilde Gutenberg, 1933. 367 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •
Podnjataja celina; aus dem Russischen von Boris Krotkow, G. S. Stoessler.  - Einband etwas lichtrandig und
schwach fleckig, Name auf Vorsatzblatt.

48310 • Solschenizyn, Alexander,  Im Interesse der Sache. Erzählungen. 5.Auflage. Neuwied:
Luchterhand ca 1973. 452 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

77910 • Solschenizyn, Alexander,  Im Interesse der Sache. Erzählungen. Neuwied 1972. 451 S. kart.
CHF 10 / EUR 7 •  Sammlung Luchterhand 75.

3134 • [Solzenicyn] Burg D. und G.Feifer,  Solshenizyn. Biographie. Mchn: Kindler 1973. 411 S. Ln.
CHF 20 / EUR 14

13857 • [Solzenicyn] Solschenizyn, Alexander,  ...gegen Zensur. Kommentare und Briefe. Ein Tag im
Leben des Iwan Denissowitsch. Erzählung. München, Berlin: Herbig 1970. 200 S. Ln m.U.  CHF 15 /
EUR 10.50

12478 • [Solzenicyn] Solschenizyn, Alexander,  ...gegen Zensur. Kommentare und Briefe. Ein Tag im
Leben des Iwan Denissowitsch. Erzählung. München, Berlin: Herbig 1970. 200 S. Ln m.U.  CHF 15 /
EUR 10.50

81805 • [Solzenicyn] Solschenizyn, Alexander,  Der erste Kreis der Hölle. Roman. Gütersloh u.a.:
Lizenzausgabe, 1968. 762 S. Leinen.  CHF 18 / EUR 12.60

8831 • [Solzenicyn] Solschenizyn, Alexander,  Im Interesse der Sache. Erzählungen. 2.Aufl. Neuwied,
Berlin: Luchterhand 1970. 451 S. Ln m.U. CHF 20 / EUR 14

114547 • [Solzenicyn] Solschenizyn, Alexander,  Kirche und Politik. Bericht, Dokument, Erzählung.
Zürich: Arche, 1973. 108 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Beiträge von Eschlimann, Jakunin, Karelin, Scheludkow und anderen. Herausgegeben
von Felix Philipp Ingold und Ilma Rakusa. - Einband leicht bestossen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

8322 • [Solzenicyn] Solschenizyn, Alexander,  Zwischenfall auf dem Bahnhof Kretschetowka.
Erzählungen. Mchn, Bln: Herbig 1971. 218 S. Ln m.U. kl. 8°. CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem
Russischen von Aggy Jais und Alexander Kaempfe.

110385 • Sontag, Susan,  Das Leid anderer betrachten. München, Wien: Hanser, 2003. 151 Seiten.
Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Amerikanischen von
Reinhard Kaiser

110384 • Sontag, Susan,  Geist als Leidenschaft. Ausgewählte Essays zur modernen Kunst und Kultur.
Leipzig, Weimar: Kiepenheuer, 1989. 297 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Gustav Kiepenheuer Bücherei; 91. - Aus dem Amerikanischen von Gertrud Baruch, Werner Fuld, Mark W. Rien.
Herausgegeben und mit Nachwort von Eva Manske

104869 • [Sophocles] Die Tragödien des Sophokles. Heidelberg: Winter,
[1912]. LI, 380 Seiten mit einer Abbildung. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF
25 / EUR 17.50 •  In den Versmassen der Urschrift ins Deutsche übersetzt von
Carl Bruch. Neue Ausgabe mit Einleitung und Erläuterungen von Hermann Friedrich
Müller. - Rücken angebleicht, Name auf dem Vorsatzblatt.

93672 • Sophokles,  Aias; Die Mädchen von Trachis; Elektra; Philoktetes. Vier Tragödien. München:
Beck, 1959. 357 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Übertragen von Ernst
Buschor.  - Widmung auf Vorsatzblatt.

100582 • Sophokles,  Antigone. Eine Tragödie. 36.-38. Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, [ca. 1935]. 62
Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 27. - Originaltitel: Antigone;
übertragen von August Boeckh.  - Einbandkanten leicht berieben, Name auf dem Vorsatzblatt, Kopfschnitt
stockfleckig.

109841 • Sophokles,  Antigone. Eine Tragödie. 54.-62. Tausend. Wiesbaden: Insel, 1951. 63 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 27. - Leicht gebräunt.

110678 • Sophokles,  Die Tragödien. 5. Auflage. Stuttgart: Kröner, 1984. XLIII, 466 Seiten, Register.
Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Kröners Taschenausgabe; 163. - Übersetzt
und eingeleitet von Heinrich Weinstock. - Schutzumschlag schwach lichtrandig und mit Riss.

100549 • Sophokles,  Die Tragödien. Stuttgart: Kröner, 1941. XLIII, 466 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz und Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Kröners Taschenausgabe; 163. - Widmung auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

114216 • Sophokles.  Tragödien. Zürich: Atlantis, 1944. 502 Seiten. Leinen
mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Sämtliche
Tragödien in neuer deutscher Übertagung von Emil Staiger. Angabe auf der
Einschlagklappe des Schutzumschlages: "2. Auflage". Aias, Elektra, König Ödipus,
Antigone, Die Trachinierinnen, Philoktet, Ödipus auf Kolonos.

52062 • Sorrentino, Gilbert,  Steelwork. Ein Brooklyn-Roman. Augsburg: Maro 1990. 215 S. kart.  CHF
24 / EUR 16.80 •  'Steelwork', deutsch von Joachim Kalka.

8832 • Sostschenko, Michail,  Bleib Mensch, Genosse. Satiren und Grotesken. 5.Aufl. Mchn: Langen
Müller 1973. 221 S. Ln m.U. kl.8to. CHF 15 / EUR 10.50

62159 • Souza, Márcio,  Der fliegende Brasilianer. Roman. Frankfurt 1993. 231 S.  CHF 12 / EUR 8.40
•  suhrkamp taschenbuch 2155. Aus dem brasilianischen Portugiesisch von K.von Schweder-Schreiner. Anhang
von M.Fisch.

11405 • Sowjetische Dichter.  Moskau: Mezhdunarodnaya Kniga [ca 1970]. 187 S. mit Fotos. Ln.
kl.8to.  CHF 15 / EUR 10.50

62179 • Spanien erzählt.  Frankfurt 1991. 278 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Auswahl und Nacbemerkung Chr.
Strosetzki.

54808 • Spark, Muriel,  Curriculum Vitae. Selbstportrait der Künstlerin als junge Frau. Zürich: Diogenes
1964. 291 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Otto Bayer. Mit Abbildungen.

62163 • Spark, Muriel,  Memento Mori. Roman. Zürich 1996. 259 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Diogenes
Taschenbuch 22921. Deutsch von P-Naujack. Einmalige Sonderausgabe.

62162 • Spark, Muriel,  Vorsätzlich Herumlungern. Roman. Zürich 1984. 178 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Diogenes Taschenbuch 21195. Deutsch von Hanna Neves.

89576 • Spender, Stephen,  Welt zwischen Welten. Ein Buch Lebens- und
Zeitgeschichte. Frankfurt: Parma-Edition, [1951]. 370 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 45 / EUR 31.50 •  World Within Worlds; aus dem
Englischen von Andreas Sattler. Autobiographie des britischen Autors, der in der
Zwischenkriegszeit zwischen London und Berlin pendelte. Spender gehörte mit
Koestler, Gide und Silone zu den Autoren der antistalinistischen Schrift zum
Spanischen Bürgerkrieg "Der Gott der keiner war".  - Der am Ende des Buches
erwähnte Anmerkungsteil fehlt. Schutzumschlag ausgeleiert, gebräunt und mit
wenigen Rissen, hinten Bleistiftnotizen.

86984 • Sperber, Manès,  Le Talon d‘Achille. Essais. Paris: Calmann-Lèvy, 1957. XXIV, 232
Seiten. Broschiert.  CHF 60 / EUR 42 •  Collection Liberté de l‘Esprit. - Erstausgabe WG II/7 (mit
falscher Seitenangabe). - Umschlag etwas lichtrandig, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

101356 • Ssachno, Helen von [Nachwort.],  Russisches Theater. Frankfurt: Büchergilde Gutenberg,
1963. 484 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Tolstoi, Der
lebende Leichnam; Tschechow, Die Möwe; Gorki, Nachtasyl; Andrejew, Das Leben des Menschen; Tretjakow,
Brülle, China!; Majakowski, Das Schwitzbad; Katajew, Eine Schnut geht durchs Zimmer.  - Schutzumschlag
etwas gebräunt.

114344 • Staël-Holstein, Anne Louise Germaine de,  Gedanken, Briefe, Memoiren. Bern: Scherz, 1951.
61 Seiten. Leinen.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Parnass-Bücherei; 86. - Nach älteren Übertr. mit d. Original
verglichen, neu bearbeitet und hrsg. von Marta Morf

3298 • Stafford, Ann,  Der siebente Schleier. Roman. Aus dem Engl. von K. Hellwig. Bern: Scherz
1957. 227 S. Ln. CHF 15 / EUR 10.50

111189 • Stasiuk, Andrzej,  Unterwegs nach Babadag. Frankfurt am Main: Suhrkamp, 2005. 300 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Originaltitel: Jada!c do Babadag; Aus
dem Polnischen von Renate Schmidgall.

99065 • Steen, Marguerite,  Matador. A novel. London: Victor Gollancz, 1934. 478 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Stellenweise etwas stockfleckig, Exlibris auf verso Vorsatzblatt,
Einband mit schwachen Flecken, Schutzumschlag gebräunt und mit kleinen Rissen.

96376 • Stein, Gertrude,  Picasso. Erinnerungen. Zürich: Arche, 1990. 55 Seiten mit Abbildungen.
Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Picasso; aus dem Englischen von Ursula von Wiese.



59048 • Stendhal [d.i. Marie-Henry Beyle],  Armance. Frankfurt, Wien, Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1966. 267 S. mit Zeichnungen von Gunther Böhmer. Ln m.U. gr.8to.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Nachwort
von André Gide. Übersetzung Walter Widmer.

84677 • Stendhal [d.i. Marie-Henry Beyle],  De l'amour. Wien: Manz, [ca. 1920]. LIX, 394 Seiten.
Pappband/Hardcover, Farbkopfschnitt.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Vorsatzblatt und Innendeckel mit
Feuchtigkeitsfleck, Papier qualitätsbedingt gebräunt, Rücken gebräunt.

84696 • Stendhal [d.i. Marie-Henry Beyle],  Die Certosa von Parma. Erstes bis drittes Tausend.
München: Georg Müller, 1921. 2 Bände, 360 + 359 Seiten. Dunkelbraune Halblederbände (Halbfranz)
mit Goldprägung und hellbraunem Rückenschildchen, Kopfgoldschnitt.  CHF 58 / EUR 40.60 •
Gesammelte Werke, Herausgegeben von Franz Blei und Wilhelm Weigand. - Deutsch von Erwin Rieger.
Anmerkung von Franz Blei. - Leder leicht berieben.

87004 • Stendhal [d.i. Marie-Henry Beyle],  Die Kartause von Parma. Leipzig: Insel 1925. 783 Seiten.
Dünndruck. Leinen. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Französischen, mit Nachwort und
Anmerkungen von Otto Freiher von Taube. - Dünndruck. Einband etwas beschabt und bestossen, hinterer
Deckel mit Falten. Widmung auf Titel. Unten im Schnitt kleiner Tintenklecks.

84694 • Stendhal [d.i. Marie-Henry Beyle],  Eine Geldheirat. Der Novellen erster Band. Erstes bis drittes
Tausend. München: Georg Müller, 1921. 388 Seiten. Dunkelbrauner Halblederband (Halbfranz) mit
Goldprägung und hellbraunem Rückenschildchen, Kopfgoldschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Gesammelte
Werke, Herausgegeben von Franz Blei und Wilhelm Weigand. - Anmerkung von Franz Blei. - Leder leicht
berieben.

78958 • Stendhal [d.i. Marie-Henry Beyle],  Le rouge et le noir. Chronique du XIXe siècle. Edition
comlète, revue et corrigée. Paris: Garnier ca. 1920. 516 S. Halbleder der Zeit mit Goldprägung,
marmorierter Vorsatz.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Classiques Garnier. - Leder berieben, Rücken oben links ca. 2
cm eingerissen.

74227 • Stendhal [d.i. Marie-Henry Beyle],  Lucian Leuwen. Aus dem Nachlass hrsg. von Jean de Mitty.
Berlin: Bong 1921. 2 in 1 Bande. 293, 315 S. mit sieben Beilagen. Hln.   CHF 25 / EUR 17.50 •  Bongs
Klassische Bücherei aller Zeiten und Völker. - Übertragen und mit Einleitung von Edgar Byk. - Blasser Fleck auf
Vorderdeckel.

84697 • Stendhal [d.i. Marie-Henry Beyle],  Lucian Leuwen. Erstes bis drittes Tausend.
München: Georg Müller, 1922. 2 Bände, 270 + 318 Seiten. Dunkelbraune Halblederbände
(Halbfranz) mit Goldprägung und hellbraunem Rückenschildchen, Kopfgoldschnitt.  CHF 58 /
EUR 40.60 •  Gesammelte Werke, Herausgegeben von Franz Blei und Wilhelm Weigand. - Deutsch
von Joachim von der Goltz. Anmerkung von Franz Blei. - Leder leicht berieben.

106448 • Stendhal [d.i. Marie-Henry Beyle],  Lucien Leuwen. Le chasseur vert. Roman. Lausanne: La
Guilde du Livre, 1955. 458 Seiten. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 238

11964 • Stendhal [d.i. Marie-Henry Beyle],  Rot und Schwarz. Eine Chronik des XIX. Jahrhunderts.
Berlin: Propyläen 1921. 549 S. Ppbd.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Deutsch von Fr. von Oppeln-Bronikowski. -
Einband nicht mehr frisch. Rücken nur leicht verletzt. Vorsatzblatt fehlt

23239 • Stendhal [d.i. Marie-Henry Beyle],  Rot und Schwarz. Zeitbild von 1830. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, [1943]. 416 S. 1 Abb. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Gildenbibliothek der Weltliteratur. Aus dem
Französischen von Arthur Schurig. Nachwort und Anmerkungen des Übersetzers. - Name auf Vorsatz.

51968 • Stendhal [d.i. Marie-Henry Beyle],  Rot und Schwarz. Zeitbild von 1830. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, [1947. 416 S. 1 Abb. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Gildenbibliothek der Weltliteratur. Aus dem
Französischen von Arthur Schurig. Nachwort und Anmerkungen des Übersetzers. - Widmung auf Vorsatz.

84676 • Stendhal [d.i. Marie-Henry Beyle],  Tagebuch in Braunschweig. München: Musarion, 1919. 97
Seiten mit Abbildungen. Pappband/Hardcover, Farbkopfschnitt.   CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem
Französischen von Victor Schuler. Mit dem Porträt Stendhals von Soedermark und acht Federzeichnungen. -
Einband etwas lichtrandig, Papier qualitätsbedingt gebräunt.  Vereinzelte Anstreichungen mit Bleistift.

84699 • Stendhal [d.i. Marie-Henry Beyle],  Über die Liebe. Erstes bis drittes Tausend. München: Georg
Müller, 1921. 429 Seiten. Dunkelbrauner Halblederband (Halbfranz) mit Goldprägung und hellbraunem
Rückenschildchen, Kopfgoldschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Gesammelte Werke, Herausgegeben von
Franz Blei und Wilhelm Weigand. - Deutsch von Franz Hessel. Anmerkungen von Franz Blei.

110527 • Stendhal [d.i. Marie-Henry Beyle],  Über die Liebe. Frankfurt am Main, Leipzig: Insel, 1991.
426 Seiten. Pappband/Hardcover.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Insel Taschenbuch 2573, Jubiläumsausgabe. -
Deutsch und mit Einführung von Walter Hoyer

84661 • Stendhal, Henry Beyle-de,  Rot und Schwarz. Eine Chronik des XIX. Jahrhunderts. Dritte,
durchgesehene Auflage. Berlin: Propyläen, 1921. XVII, 549 Seiten mit einer Abbildung, Fraktursatz.
Roter Halblederband mit Goldprägung und schwarzem Rückenschildchen, Farbkopfschnitt.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Gesammelte Werke, Erster Band. - Deutsch von Friedrich von Oppeln-Bronikowski. - Einband mit
schwachen Gebrauchsspuren.

107157 • Stendhal, Henry Beyle-de,  Über die Liebe. Leipzig: Insel, 1920. 519 Seiten mit Register.
Dünndruck.Leinen. Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Herausgegeben von Arthur Schurig. -
Gebrauchsspuren, Titelblatt herausgerissen.

84723 • Stendhal, Henry Beyle-de,  Über die Liebe. Napoleon. Berlin: Propyläen, 1921. XXXIII, 361
Seiten, Fraktursatz. Pappband mit Goldprägung und schwarzem Rückenschildchen, Farbkopfschnitt.
CHF 20 / EUR 14 •  Gesammelte Werke, Vierter Band. - Deutsch von Friedrich von Oppeln-Bronikowski. -
Einband etwas lichtrandig, Rücken fleckig.

84701 • [Stendhal] Weigand, Wilhelm,  Stendhal. Erstes bis drittes Tausend. München: Georg Müller,
1923. 326 Seiten mit Namen- und Sachregister. Dunkelbrauner Halblederband (Halbfranz) mit
Goldprägung und hellbraunem Rückenschildchen, Kopfgoldschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Gesammelte
Werke, Herausgegeben von Franz Blei und Wilhelm Weigand.

64145 • Sterne, Laurence,  Das Leben und die Ansichten Tristram Shandys. Roman. Zürich 1982. 809
S.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Diogenes Taschenbuch 20950. Deutsch von Rudolf Kassner. Mit hilfreichen
Anmerkungen.

103884 • Sterne, Laurence,  Tristram Shandy. Zürich: Manesse, 1948. 950 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Auf Grund der
Übertragung von Joachim Bode heu herausgegeben und mit Nachwort von Fritz Güttinger.

69716 • [Sterne] Thomson, David,  Laurence Sterne. Eine Biographie. Frankfurter Verlagsanstalt 1991.
469 S. Ln m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Aus dem Englischen von Hans J. Schütz.

101027 • Stevenson, Dorothy Emily,  Stich ins Wespennest. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1955. 276
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Miss
Buncle's Book; deutsch von Susanna Rademacher.  - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

39615 • Stevenson, Robert Louis,  Der seltsame Fall des Dr. Jeykill und Mr. Hyde. Zürich 1984. 160 S.
Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Artemis-Bibliothek 10.

109842 • Stevenson, Robert Louis,  Der seltsame Fall von Dr. Jekyll und Mr. Hyde. 11.-15. Tausend.
Leipzig: Insel-Verlag, [1937]. 79 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-
Bücherei; 301. - Originaltitel: The strange Case of Dr. Jekyll and Mr. Hyde; Übertr. von G. Rambach. -
Schwache Gebrauchsspuren, Stempel auf dem Innendeckel, Einbandecken etwas bestossen, Kanten berieben.

109982 • Stevenson, Robert Louis,  Der seltsame Fall von Dr. Jekyll und Mr. Hyde. Leipzig: Insel-
Verlag, 1930. 79 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 301. -
Originaltitel: The strange Case of Dr. Jekyll and Mr. Hyde; Übertr. von G. Rambach. - Gebräunt, Rücken
gebleicht und unten leicht bestossen.

98881 • Stevenson, Robert Louis,  Die feindlichen Brüder. Roman. Zürich: Manesse, 1956. 401 Seiten.
Dünndruck. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Deutsch und mit Nachwort
von Richard Kraushaar.

73726 • Stevenson, Robert Louis,  Die Schatzinsel. Ein Abenteuerroman. Zürich: Ex Libris ca 1970. 253
S. Ln  CHF 16 / EUR 11.20 •  Neubearbeitet von Ilona Paar, illustriert von Herwig Schubert.

44013 • Stevenson, Robert Louis,  Die Vorsehung und die Gitarre. Erzählungen. München: Winkler
1982. 197 S. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Übertragen und mit bibliographischen Erläuterungen von
Richard Mummendey. Enthält ausserdem: Die Geschichte einer Lüge; Der Pavillon in den Dünen; Die krumme
Janet.

58541 • Stevenson, Robert Louis,  Die Vorsehung und die Gitarre. Erzählungen. München: Winkler
1982. 197 S. Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Übertragen und mit bibliographischen Erläuterungen von
Richard Mummendey. Enthält ausserdem: Die Geschichte einer Lüge; Der Pavillon in den Dünen; Die krumme
Janet.

72259 • Stevenson, Robert Louis,  Dr. Jeykill und Mr. Hyde. Die tollen Männer. Zwei Erzählungen.
Dietikon-Zürich: Stocker-Schmid 1972. 270 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14

87684 • Stevenson, Robert Louis,  Südsee-Geschichten. Köln: Agrippina-Verlag, [ca. 1950]. 192 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Agrippina-Volksausgaben. - Aus dem Englischen und
Nachwort von Wolfram Gramowski. - Papier qualitätsbedingt stark gebräunt, Schutzumschlag mit Rissen.

12627 • Stevenson, Robert Louis,  Südseegeschichten. München: Desch 1948. 288 S. Priv. Hln.  CHF
12 / EUR 8.40 •  In the South Sea, aus dem Englischen von Curt Thesing.

78492 • Stevenson, Robert Louis,  Travels in Hawaii. Edited and with Introduction by A. Grove Day.
Honolulu:  Universitiy of Hawaii Press 1973. xlv, 205 p. ill. Cloth with jacket.  CHF 28 / EUR 19.60

62320 • Stiernstedt, Marika,  Attentat in Paris. Roman. Stockholm: Bermann-Fischer 1943. 446 S. Ln
CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Schwedischen übertragen. Buchblock schief.

103887 • [Stoessl, Franz] Antike Erzähler von Herodot bis Longos. Zürich: Manesse, 1947. LXIV, 583
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Herausgegeben
von Franz Stoessl. Mit 50 Zeichnungen nach antiken Vasenbildern von Georgette Schneeberger.

91888 • Stoker, Bram,  Im Hause des Grafen Dracula. Erzählung. [Zürich:]: NSB, [ca. 1975]. 272 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Schwache Gebrauchsspuren, Schutzumschlag fleckig.

90803 • Strindberg, August,  Am offenen Meer. Roman. 6. Auflage. München, Leipzig: Georg Müller,
1912. 310 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Gelber Leinenband mit rotem und schwarzem
Prägedruck, Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Strindbergs Werke; Deutsche Gesamtausgabe; II.
Abteilung: Romane; 3. Band.  - Rücken oben leicht bestossen.

86788 • Strindberg, August,  Am offenen Meer. Roman. München, Leipzig: Georg Müller,
1908. (10,) 310 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Halbleder (Halbfranz) mit
Rückenschildchen und Goldprägung, Farbkopfschnitt.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Strindbergs
Werke; II. Abteilung, 3. Band. - Aus dem Schwedischen von Emil Schering. Schöner, gut erhaltener
Einband. - Exlibris auf Innendeckel, Widmung auf dem ersten Vortitelblatt, erste Seiten oben leicht
angeknittert und zum Teil etwas fleckig.

87801 • Strindberg, August,  Die Gespenstersonate. Leipzig: Insel, [1919]. 51 Seiten.
Pappband/Hardcover.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Bücherei 293. Deutsch von Mathilde Mann. - Etwas
gebräunt, Name auf Vorsatzblatt.

118591 • Strindberg, August,  Die schönsten historischen Erzählungen. München: Albert
Langen, [1918]. XVII, 240 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz, Fraktursatz. Pappband
(gebunden) mit Farbschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Ausgewählt und eingeleitet von Walter von
Molo. Aus dem Schwedischen von Emil Schering. - Gebräunt, stellenweise stockfleckig, Einband leicht
berieben und bestossen.

111049 • Strindberg, August,  Dramen. Salzburg: Caesar Verlag, 1982. 431 Seiten. Leinen.  CHF 20 /
EUR 14 •  Enthält: Der Vater; Kameraden; Fräulein Julie; Ein Sommertraum; Die Hemsöer; Ostern; Totentanz;
Gespenstersonate.

8173 • Strindberg, August,  Ein Traumspiel. Basel: Schwabe 1946. 124 S. Ppbd m.U CHF 12 / EUR
8.40 •  Sammlung Klosterberg. Übertragung und Nachwort von Willi Reich.

87802 • Strindberg, August,  Ein Traumspiel. Basel: Schwabe, 1946. 124 Seiten. Pappband/Hardcover
mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Sammlung Klosterberg. Übertragung und Nachwort von Willi
Reich. - Leicht gebräunt.

87779 • Strindberg, August,  Entzweit. Einsam. 2. Auflage. München, Leipzig: Georg Müller, 1909. 325
Seiten mit Abbildungen. Gelber Leinenband mit rotem und schwarzem Prägedruck, Farbkopfschnitt.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Strindbergs Werke; Deutsche Gesamtausgabe; IV. Abteilung: Lebensgeschichte; 5.
Band. Deutsch von Emil Schering. - Einband schwach lichtrandig.

87827 • Strindberg, August,  Gespenstersonate. Fünfte Auflage. München, Berlin: Georg Müller, 1917.
64 (bedruckte) Seiten. Unbeschrifteter privater Leinenband  CHF 14 / EUR 9.80 •  Deutsch von Emil
Schering. - Mit Leerseiten durchschossenes Exemplar. - Name/ Eintrag auf dem Titelblatt, wenige
Bleistiftanstreichungen, Papier qualitätsbedingt gebräunt.

1447 • Strindberg, August,  Historische Miniaturen. 18. Auflage. München, Leipzig: G.Müller o.J. 402 S.
Ppbd.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Schwedischen von Emil Schering.

88182 • Strindberg, August,  Märchenspiele. Ein Traumspiel. 17.-21. Tausend. München: Georg Müller,
1920. 239 Seiten. Pappband mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Strindbergs Werke; Deutsche
Gesamtausgabe. Deutsch und Nachwort von Emil Schering. - Gebräunt.

13695 • [Strindberg, August] Friese Wilhelm [Hrsg.]   Strindberg und die deutschsprachigen Länder.
Internationale Beiträge zum Tübinger Strindberg-Symposium 1977. Basel: Helbling & Lichtenhahn 1979.
396 S. kart.  CHF 30 / EUR 21 •  Beiträge zur nordischen Philologie Band 8. - Vereinzelt Anstreichungen

87778 • [Strindberg] Esswein, Hermann,  August Strindberg im Lichte seines Lebens und seiner Werke.
Dritte Auflage. München, Leipzig: Georg Müller, 1909. 212 Seiten mit 27 Abbildungen. Gelber
Leinenband mit rotem und schwarzem Prägedruck, Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60

67615 • [Strindberg] Esswein, Hermann. August Strindberg im Lichte seines Lebens und seiner Werke.
3.-8. Tsd. München: Georg Müller 1919. 315 S. Halbleinen.  CHF 30 / EUR 21 •  Mit 18 Bildbeilagen.

1290 • [Strindberg] Strindbergs Dramen im Lichte neuerer Methodendiskussionen. Basel, Frankfurt:
Helbing & Lichtenhahn 1981. VIII,289 S. kart. gr.8to. CHF 30 / EUR 21 •  Beiträge zur nordischen
Philologie 11. - Beiträge zum IV. Internationalen Strindberg-Symposion in Zürich 1979. Hrsg. von O.Bandle, W.
Baumgartner, J.Glauser.

107633 • Stuart, Francis,  Der weisse Hase. Roman. Zürich: Manesse, 1972. 428 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Manesse Bibliothek der
Weltliteratur. - Übertragen und mit einem Nachwort von Elisabeth Schnack. - Schutzumschlag und Rücken
oben mit Feuchtigkeitsspuren, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

70554 • Studnitz, Cecilia von,  Mit Tränen löschst du das Feuer nicht. Maxim Gorki und sein Leben.
Düsseldorf: Droste 1993. 360 S. mit Abbildungen. Ppbd m.U.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Für die einen
Parteigänger der bolschewistischen Idee, für die anderen Widerstandskämpfer gegen roten Terror. Diese
Biographie sucht dem Menschen, Schriftsteller und Politiker gerecht zu werden.



102852 • Suetonius Tranquillus, Gaius,  Leben der Caesaren. Zürich: Ex Libris, 1970. 544 Seiten mit
Register. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Eingeleitet und übertragen
André Lambert.  - Leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

108476 • Sundman, Per Olof,  Ingenieur Andrées Luftfahrt. Zürich: Ex Libris, [1970]. 408 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Schwedischen von Udo Birckholz. - Kopfschnitt etwas
stockfleckig, Schutzumschlag lichtrandig und mit kleinen Rissen.

89324 • Susic, Dervis,  Danilo und die Weltgeschichte. Roman. Bern u.a.: Scherz, 1966. 448 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Ja, Danilo; aus dem Serbokroatischen von Ina Jun Broda
und Ruth von Mayenburg.  - Letzte Seiten mit Druckstellen.

74947 • Susini, Marie,  Die Fiera. Zürich: Speer-Verlag 1960. 163 S. kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus
dem Französischen von R.Römer.

74951 • Susini, Marie,  Vanina. (Plein soleil). Zürich: Speer-Verlag 1958. 119 S. Ln m.U.  CHF 20 /
EUR 14 •  Aus dem Französischen von R.Römer.

108929 • Svevo, Italo [d.i.: Hector Aron Schmitz, genannt Ettore Schmitz],  Der alte Herr und das
schöne Mädchen. Berlin: Wagenbach, 1998. 109 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Deckelillustration.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Salto; 76. - Originaltitel: La novella del buon vecchio e della bella fanciulla; Italo
Svevo. Übers. von Barbara Kleiner

106848 • Svevo, Italo [d.i.: Hector Aron Schmitz],  Senilità. Romanzo. Milano: dall'Oglio, 1963. 278
Seiten. Leinen mit transparentem Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

81117 • Svevo, Italo,  Die Geschichte vom guten alten Herrn und vom schönen Mädchen. Reinbek
1990. 73 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Rowohlt Jahrhundert; 70. rororo 40070. Aus dem Italienischen von Piero
Rismondo.

80270 • Svevo, Italo,  Die Geschichte vom guten alten Herrn und vom schönen Mädchen. Reinbek:
Rowohlt 1983. 84 S. Ppbd m.U.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Übersetzt von Piero Rismondo.

117279 • Swift, Jonathan [1667-1745],  Voyages de Gulliver. Paris: Masson,
1822. 4 Bände mit 8 gestochenen, ganzseitigen Illustrationen. Lederbände der
Zeit mit Rückenprägung und Rückenschildchen, marmoriertem Schnitt und
Vorsatz. Kleinoktav.  CHF 240 / EUR 168 •  Traduit de Swift, par l'abbé des
Fontaines. 1: Premier voyage de Gulliver. Tome I. 242 Seiten (die ersten 25 Seiten
(préface) römisch paginiert); 2: Premier voyage de Gulliver.  Tome II. 251 Seiten. 3:
Second voyage de Gulliver. Tome I. 222 Seiten (die ersten 19 Seiten (préface)
römisch paginiert); Second voyage de Gulliver. Tome II. 192 Seiten. - Leder etwas
berieben, Stempel und Besitzvermerke auf den ersten Seite, stellenweise leicht
stockfleckig. Band 1: Vortitelblatt mit Vorsatzblatt verklebt und Rücken mit kleiner
Beschädigung.

108771 • Swift, Jonathan,  Gullivers Reisen zu den Zwergen und Riesen. Wiesbaden: Emil Vollmer,
[1960]. 186 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Neu erzählt von Emil Ernst
Ronner.

116363 • Swift, Jonathan,  Lemuel Gullivers Reisen in verschiedene ferne Länder der Welt.
Zürich: Steinberg, 1945. 450 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Mit 140 Holzschnitten von Grandville. Neue vollständige Übertragung von Carl
Seelig. Vorwort von Hermann Hesse.

94742 • Swinnerton, Frank,  The Bookman's London. London: Wingate, 1951. IX, 161 pages with
illustrations ans index. Cloth with jacket.  CHF 30 / EUR 21 •  Frank Arthur  Swinnerton 1884–1982,
English novelist and critic. In addition to serving variously as an editor and a drama critic he wrote over 30
novels. For half a century, Swinnerton's novels displayed the iconoclasm and sensuality of his modernist roots.

80316 • Szczypiorski, Andrzej,  Amerikanischer Whiskey. Erzählungen. Zürich: Diogenes 1989. 260 S.
Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Polnischen von Klaus Staemmler.

13052 • Szczypiorski, Andrzej,  Die schöne Frau Seidenman. Roman. Zürich: Diogenes 1988. 270 S. Ln
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

13120 • Szczypiorski, Andrzej,  Die schöne Frau Seidenman. Roman. Zürich: Diogenes 1988. 270 S. Ln
m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

48907 • Szczypiorski, Andrzej,  Die schöne Frau Seidenmann. Roman. Frankfurt: Büchergilde
Gutenberg, ca 1990. 269 S. Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Polnischen von Klaus Staemmler.

54837 • Szczypiorski, Andrzej,  Nacht, Tag und Nacht. Roman. Zürich: Diogenes 1991. 301 S. Ln.
[34,00]  CHF 16 / EUR 11.20 •  Aus dem Polnischen von Klaus Staemmler.

111196 • Szerb, Antal,  Reise im Mondlicht. Roman. München: Dt. Taschenbuch-Verlag, 2003. 258
Seiten. Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  dtv; 24370: Premium. - Originaltitel: Utas és holdvilág; Antal
Szerb. Aus dem Ungar. von Christina Viragh. Mit einem Nachwort von Petér Esterházy

93336 • Tabucchi, Antonio,  Das Umkehrspiel. Erzählungen. München: Hanser, 2000. 200 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Il gioco del rovescio; aus dem
Italienischen von Dagmar Türck-Wagner und Karin Fleischanderl. Nachwort von Christoph Meckel.

111538 • Tabucchi, Antonio,  Das Umkehrspiel. Erzählungen. München: Hanser, 2000. 200
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Il gioco del rovescio;
aus dem Italienischen von Dagmar Türck-Wagner und Karin Fleischanderl. Nachwort von Christoph
Meckel. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

86412 • Tabucchi, Antonio,  Der Rand des Horizonts. Roman. München 1997. 91 Seiten.  CHF 10 /
EUR 7 •  dtv 12302. Aus dem Italienischen von Karin Fleischanderl.

110624 • Tabucchi, Antonio,  Der Rand des Horizonts. Roman. München, Wien: Hanser, 1988. 109
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Karin Fleischanderl.

93335 • Tabucchi, Antonio,  Der schwarze Engel. München: Hanser, 1996. 179 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  L' angelo nero; aus dem Italienischen von Karin
Fleischanderl.

110586 • Tabucchi, Antonio,  Der verschwundene Kopf des Damasceno Monteiro. München, Wien:
Hanser, 1997. 251 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Italienischen von
Karin Fleischanderl.

76265 • Tabucchi, Antonio,  Der verschwundene Kopf des Damasceno Monteiro. München: Hanser,
1997. 251 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  La testa perduta di Damasceno
Monteiro; aus dem Italienischen von Karin Fleischanderl.

93337 • Tabucchi, Antonio,  Der verschwundene Kopf des Damasceno Monteiro. München: Hanser,
1997. 251 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  La testa perduta di Damasceno
Monteiro; aus dem Italienischen von Karin Fleischanderl.

110544 • Tabucchi, Antonio,  Erklärt Pereira. Eine Zeugenaussage. München, Wien: Hanser, 1994. 207
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Deutsch von Karin Fleischanderl

107120 • Tabucchi, Antonio,  Es wird immer später. Roman in Briefform. München, Wien: Hanser,
2002. 287 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Originaltitel: Si
sta facendo sempre più tardi; aus dem Italienischen von Karin Fleischanderl.

77452 • Tabucchi, Antonio,  Indisches Nachtstück und Ein Briefwechsel. München 1997. 128 S.  CHF
10 / EUR 7 •  dtv 11952. Aus dem Italienischen von Karin Fleischanderl.

110629 • Tabucchi, Antonio,  Indisches Nachtstück und Ein Briefwechsel. München, Wien: Hanser,
1994. 116 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Karin
Fleischanderl.

56012 • Tabucchi, Antonio,  Indisches Nachtstück und Ein Briefwechsel. München: Hanser 1994. 116
S. Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Italienischen von Karin Fleischanderl.

110579 • Tabucchi, Antonio,  Kleine Missverständnisse ohne Bedeutung. Erzählungen. München,
Wien: Hanser, 1986. 181 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem
Italienischen von Karin Fleischanderl.

93338 • Tabucchi, Antonio,  Kleine Missverständnisse ohne Bedeutung. Erzählungen. München:
Hanser, 1986. 181 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Piccoli equivoci senza
importanza; aus dem Italienischen von Karin Fleischanderl.

110589 • Tabucchi, Antonio,  Lissabonner Requiem. Eine Halluzination. München, Wien: Hanser,
1994. 133 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem
Italienischen von Karin Fleischanderl.

86430 • Tabucchi, Antonio,  Piazza d'Italia. Eine Geschichte aus dem Volk in drei Akten, mit einem
Epilog und einem Anhang. 10.-15. Tausend. Berlin: Wagenbach, 1998. 187 Seiten. Leinen.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Quartbuch. Piazza d'Italia; deutsch von Karin Fleischanderl.

110588 • Tabucchi, Antonio,  Wer war Fernando Pessoa? München, Wien: Hanser, 1992. 154 Seiten.
Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Edition Akzente. - Aus dem Italienischen von Karin Fleischanderl.  -
Kleiner Fleck auf dem Vorderdeckel.

70980 • Taccio,  Angelo. St.Gallen: Eirene 1950. 127 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •  Von Hand gesetzt in 12
Punkt Caslon.

113916 • [Tacitus, Cornelius] C. Cornelii Taciti opera cum varietate
lectionum novisque emendationibus. Accedunt notae et index historicus
studiis societatis Bipontinae. Editio accurata. Biponti: Philippi Ludovici
Leonhard / Petrum Hallanzy, 1779-1780. 4 Bände mit je eienr gestochenen
Titelvignette von E.Verhelst (E.Vérelst). Halbleder (Halbfranz) der Zeit mit
Rückenprägung und Rückenschildchen.  CHF 450 / EUR 315 •  Burkard; 206.
1: Titelblatt mit Kupfer, Widmungsblatt mit Stich "Josepho II Augusto Principum
Principi", 29 Bll., IV, 302 Seiten; 2: Titelblatt mit Kupfer, 6 Bll., 363 S. mit 4
ausfaltbaren Stammtafeln; 3: Titelblatt mit Kupfer, VI, 412 S.; 4: [1780], Titelblatt
mit Kupfer, 208 S., 35 Bll. "Index historicus". Herausgegeben von Georg Christian
Crollius. Erster Bipontiner Druck mit ausführlicher lateinischer Vorrede von
Crollius, in der er die Entstehung des Unternehmens schildert. - Ecken leicht
bestossen und berieben. Gut erhaltenes, schönes Exemplar.

104601 • Tamaro, Susanna,  Anima mundi. Roman. Zürich: Diogenes, 1997. 342 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Anima mundi; Susanna Tamaro. Aus dem

Italienischen von Maja Pflug.

116878 • Tamaro, Susanna,  Antworte mir. 1. Auflage. München: Bertelsmann, 2001. 220
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel:
Rispondimi. Aus dem Italienischen von Christel Galliani.

50854 • Tamaro, Susanna,  Geh, wohin dein Herz dich trägt. Roman. Zürich : Diogenes, 1995. 190
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Va' dove ti porta il cuore;
Susanna Tamaro. Aus dem Italienischen von Maja Pflug.

77432 • Tamaro, Susanna,  Geh, wohin dein Herz dich trägt. Roman. Zürich : Diogenes, 1995. 190
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Va' dove ti porta il cuore;
Susanna Tamaro. Aus dem Italienischen von Maja Pflug.

104602 • Tamaro, Susanna,  Geh, wohin dein Herz dich trägt. Roman. Zürich : Diogenes, 1995. 190
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel: Va' dove ti porta il cuore;
Susanna Tamaro. Aus dem Italienischen von Maja Pflug.

76089 • Tarassow-Rodionow [Alexander Ignatievitsch]  Februar. Der Trilogie erster Teil. Berlin:
Neuer Deutscher Verlag 1930. 748 S. Ln m.U.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Romantrilogie "Schwere
Schritte" (Band 3 erschien nie). Aus dem Russischen von Olga Halpern. Zweite durchgesehene
Auflage, 11.-15. Tsd. - Schutzumschlag von John Heartfield, mit kleinen Rissen und Fehlstellen;
vorderer Schnitt mit Stockflecken.

13757 • Tarassow-Rodionow [Alexander Ignatievitsch]  Juli. Roman. Bln: Neuer Deutscher Verlag 1932.
748 S. Ln.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Der Trilogie "Schwere Schritte" zweiter Teil (Band 3 erschien nie). - Erste
deutsche Ausgabe. Radierspuren auf Innentitel

119420 • Tardieu, Jean,  Mein imaginäres Museum. Frankfurt: Suhrkamp, 1979. 91 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Bibliothek Suhrkamp; BS
619. - Die Texte wurden den Büchern 'Figures' (1944) und 'De la peinture abstraite' (1960) sowie
bibliophilen Editionen und Ausstellungskatalogen entnommen. Nachwort von Werner Spies. -
Schwache Gebrauchsspuren.

56875 • Tasker, Peter,  Lautloser Donner. Thriller. Zürich: Haffmans 1993. 318 S. gr.8to. Ln m.U.  CHF
25 / EUR 17.50 •  Aus dem Englischen von Hen Hermanns.

117278 • [Tasso, Torquato] Jérusalem délivrée. Poëme héroïque du Tasse.
Tome premier. A Paris: chez François Barois, 1724. lxxxix, 312 Seiten.
Lederband der Zeit mit Rückenprägung, Rotschnitt, Lesebändchen und
marmorierten Vorsätzen. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR 28 •  Nouvellement
traduit en françois. Nur der erste von 2 Bänden. - Leder berieben, vordere
Rückenkante unten aufgeplatzt, Notiz (dat. 1733) auf dem Titelblatt

99684 • Tazewell, Charles,  Der kleinste Engel und der Weihnachtsstern. Zürich: Arche, [ca. 1980]. 53
Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Originaltitel: The littlest angel; deutsch von Ursula von Wiese. Zeichn. von Fredy Sigg.

13258 • Teboul, Jacques,  Lauf, Hölderlin! München: Hanser 1982. 195 S. Ppbd m.U.  CHF 19 / EUR
13.30 •  Aus dem Französischen von Brigitte Weidmann.

106936 • Tecchi, Bonaventura,  Idilli moravi. Milano: Garzanti, 1939. 247 Seiten. Kartoniert.  CHF 16 /
EUR 11.20

75086 • Tecchi, Bonaventura,  Später Sommer. Roman. Zürich, Stuttgart: Classen 1981. 179 S. Ln m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Italienischen von Susanne Hurni. - Name auf Titel.

13522 • Tecchi, Bonaventura,  Später Sommer. Roman. Zürich, Stuttgart: Classen 1981. 179 S. Ln.m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  'Tarda estate', aus dem Italienischen von Susanne Hurni.

47674 • Tendrjakow, Wladimir,  Die reinen Wasser von Kitesh. Groteske. Berlin: Volk und Welt 1988.
144 S. kart.   CHF 14 / EUR 9.80 •  “Volk und Welt Spektrum" 234. Aus dem Russischen von Thomas
Reschke. Erste deutsche Ausgabe.

87531 • [Tennyson, Alfred]  Poems of Tennyson. London et al.: Frowde, Oxford University
Press, 1908. viii, 696 p. Leather, gilt stamped, all edges gilt. CHF 30 / EUR 21 •  Oxford
edition. - Name on title, edges slightly rubbed.



88149 • [Tennyson, Alfred]  The Works of Alfred Lord Tennyson. Poet laureate. London, NY:
Macmillan, 1900. viii, 900 p. with an engraved portrait as frontispiece. Cloth.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Decitcations on verso flyleaf and pre-title, first and last pages foxed, corners slightly bumped.

114035 • [Terentius Afer, Publius] Publii Terentii Afri Comoediae sex
novissime recognitae. Cum selecta varietate lectionum et perpetua
annotatione. Accedit index Latinitatis cum interpretatione. Studii societatis
Bipontinae. Editio accurata. Biponti: ex typographia Ducali, 1779-1780. 2
Bände, XXXVI, 346; XIII, 431 Seiten mit Titelkupfern, gestochen von
Verhelst. Halbleder (Halbfranz) mit Rückenprägung und Rückenschildchen.
CHF 180 / EUR 126 •  Burkard; 214. Band 1 mit dem zusätzlichen Brustbild der
Zarin Katharina II. auf dem Widmungsblatt. Abweichung zu Burkard: Andria S.1
-89 (statt 80); Eunuchus S.90-212 (statt 187); Heautontimorumenos S.213-346 (statt
306). - Ecken etwas bestossen, Einbände leicht berieben, erste und letzte Seiten
schwach stockfleckig . Gut erhaltenes, schönes Exemplar.

97985 • [Terentius, Publius (Afer)].  Terenzens Lustspiele. Jena und Leipzig:
Frommann, 1799. 2. Bände, XXVIII, 332; 306 Seiten. Fraktursatz.
Handbeschriftete private Pappbände der Zeit.  CHF 95 / EUR 66.50 •
Comoediae; aus dem Lateinischen übersetzt von Christian Victor Kindervater.
Erstausgabe für Kindervater, dem Verfasser von "Grünwald oder Geschichte eines
starken Geistes in Briefen". - Einbände etwas bestossen und berieben, vorne
Einträge von alter Hand, vereinzelte Stockflecken.

88670 • Teresa de Jésus, Santa Madre,  Libro de Schutzumschlag vida. Leipzig: Insel-Verlag, 1921. 309
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag, Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Bibliotheca
Mundi; Sarkowski 1727. - Gebräunt, stockfleckig.

90864 • Ternovskij, Evgenij [hier: Jewgenij Ternovsky],  Nach der Dämmerung. Roman. Graz u.a.:
Styria, 1976. 211 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Russischen von
Maria Razumovsky.

54533 • Terra, Stefano,  Alessandra. Roman. Berlin, Frankfurt: Ullstein 1977. 171 S. Ln.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Aus dem Italienischen von Toni Kienlechner. - Einband leicht lichtrandig und angestaubt.

49066 • Thackeray, W[illiam] M[akepeace],  The Virginians. A Tale of the Last Century. Leibzig:
Tauchnitz 1859. VI, 324 S. kl.8to. Ln.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Band 3 der vierbändigen Werkausgabe.

109964 • Thackeray, William Makepeace,  Der Jahrmarkt des Lebens. Ein Roman ohne Helden. Zürich:
Büchergilde Gutenberg, 1947. 471 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 20 / EUR
14 •  Einband etwas lichtrandig.

54636 • Thackeray, William Makepeace,  Der Jahrmarkt des Lebens. Ein Roman ohne Helden. Zürich:
Ex Libris, [ca. 1960]. 916 Seiten mit Abbildungen. Dünndruck. Halbleder mit Farbkopfschnitt,
Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Vollständige Ausgabe, aus dem Englischen von
Theresia Mutzenbecher, mit den Illustrationen des Autors zu der Erstausgabe von 1848.

109023 • Thackeray, William Makepeace,  Jahrmarkt der Eitelkeit oder ein Roman ohne Held. Vollst.
Ausgabe, 4. Auflage. München: Dt. Taschenbuch-Verlag, 1998. 915 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert.
CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv; 12462. - Originaltitel: Vanity fair; William M. Thackeray. Mit 185 Abbildungen
des Autors zur Erstausg. von 1848. Aus dem Englischen von Theresia Mutzenbecher

115234 • Tharaud, Jérôme et Jean,  L' Ombre de la croix. Paris: Plon, 1920. 306 Seiten.
Halblederband mit Rückenprägung, Kopfgoldschnitt und marmorierten Vorsätzen.  CHF 30 /
EUR 21 •  Papier gebräunt.

117565 • Thirlwell, Adam,  Strategie. Roman. 1. Auflage. Frankfurt am Main: S. Fischer, 2004.
318 Seiten. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14
•  Originaltitel: Politics. Aus dem Englischen von Clara Drechsler und Harald Hellmann.

110393 • Thomas, Dylan,  Porträt des Künstlers als junger Hund. Autobiographische Erzählungen.
München, Wien: Hanser, 1994. 335 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 36 / EUR 25.20 •
Ausgewählte Werke in Einzelausgaben. - Herausgegeben, mit Anmerkungen und Nachwort von Klaus Martens

70499 • Thomas, Dylan,  Unter dem Milchwald. Dramatisches, Erzählendes, Lyrisches. Eine Auswahl.
Reinbek: Rowohlt 1958. 147 S.  CHF 20 / EUR 14 •  rororo (Hln) 291.

110392 • Thomas, Dylan,  Windabgeworfenes Licht. Gedichte. Englisch und Deutsch. München,
Wien: Hanser, 1992. 415 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 36 / EUR 25.20 •  Ausgewählte
Werke in Einzelausgaben. - Herausgegeben, mit Vor- und Nachwort von Klaus Martens

22887 • Thomas, Gwyn,  Die Liebe des Reverend Emmanuel. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1951. 140
S. kart. gr.8to.  CHF 35 / EUR 24.50 •  'The Dark Philosophers', deutsch von L.Fankhauser. Mit einer
Umschlagzeichnung und zwanzig Illustrationen von Frans Masereel. - Kleines Exlibris auf Seite 1, Umschlag mit
Altersspuren.

94415 • Thomas, Gwyn,  Die Liebe des Reverend Emmanuel. Zürich:
Büchergilde Gutenberg, 1951. 140 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  The Dark Philosophers; deutsch von
Lina Fankhauser. Umschlagzeichnung und 20 Illustrationen von Frans Masereel.
"The Dark Philosophers" (1946) war der erste Roman des walisischen
Schriftstellers Gwyn Thomas (1913-1981).  - Umschlag gebräunt.

64786 • Thomése, P.F.,  Über der Erde. Erzählungen. Köln: Brucker & Thünker 1993. 163 S. Ln m.U.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Niederländischen von Rotraut Keller.

78111 • Thompson, Danièle,  Die Frau des Liebhabers. Roman. München, Zürich: Piper 1995. 255 S.
Ppbd m.U.   CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Französischen von Irène Kuhn und Ralf Stamm.

62184 • Thompson, Joyce,  Nachmittag einer Dichterin. Stories. Reinbek 1989. 185 S.  CHF 10 / EUR 7
•  Rowohlt Taschenbuch 12433. Reihe "neue frau". Dutsch von Petra Post und Andrea von Struve.

109878 • Thouar, Pietro,  Racconti popolari. Napoli: Giov. Pedone Lauriel, 1857. 424 Seiten. Leinen.
Kleinoktav 12 cm.  CHF 20 / EUR 14 •  Biblioteca tascabile; 3. - Gebrauchsspuren, Einband lichtrandig,
Name und Notizen von alter Hand.

107091 • [Thucydides] Die Rede des Perikles für die Gefallenen. Aus
Thukydides des Atheners zweitem Buch über den peloponnesischen Krieg.
Mainz-Kastel : Verlag H. Marxen; [Leipzig], 1937. 7 Blätter. Zweifarbiger (blau
/ schwarz) Druck. Pappband (gebunden). 4to.  CHF 30 / EUR 21 •
Originaltitel: De bello Peloponnesiaco; Deutsch von Rudolf G. Binding. -
Besitzvermerk auf dem Vorsatzblatt, Einband schwach lichtrandig, hinterer Deckel
mit schwachen Druckspuren, 1 Seite am Rand leicht fleckig, 1 Seite mit kleiner
Randanstreichung.

113940 • [Thukydides]  Die Rede des Perikles für die Gefallenen. 21. - 30. Tausend. Leipzig: Insel,
1940. 30 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 368. - Aus Thukydides des
Atheners zweitem Buch über den peloponnesischen Krieg. Deutsch von Rudolf G. Binding. - Deckel leicht
konkav verzogen, Einband leicht berieben.

93088 • Thurston, Temple,  Die Stadt des wunderschönen Unsinns. Roman. Urach: Port Verlag, 1949.
358 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Übertragen von
Marie Port. "Der wunderschöne Unsinn ist das Märchen der Liebe, die Stadt das strahlende und zauberhaft-
geheimnisvolle Venedig".  - Papier qualitätsbedingt gebräunt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

68760 • Tillier, Claude,  Mein Onkel Benjamin. Zürich: Haffmans 1988. 319 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR
17.50 •  Neu übersetzt von Irene Riesen, neu illustriert von Almut Gernhardt.

77120 • Timmermans, Felix und A. Thiry,  Die Elfenbeinflöte. Seltsame Geschichten aus dem
Beginenhof. 36.-45. Tsd. Leipzig 1941. 95 S. Ppbd.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei Nr 205. -
Deutsch von Peter Mertens.

109871 • Timmermans, Felix und Anton Thiry,  Die Elfenbeinflöte. Seltsame Geschichten aus dem
Beginenhof. 36.-45. Tausend. Leipzig: Insel, 1941. 95 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR
8.40 •  Insel-Bücherei; 205. - Deutsch von Peter Mertens. Enthält ausserdem: "Ecce Homo" und die ängstliche
Pförtnerin; Der Springbrunnen im Pfarrgarten. - Name auf dem Vorsatzblatt, Rücken gebleicht.

90634 • Timmermans, Felix,  Adriaan Brouwer. Roman. Wiesbaden: Insel-Verlag, 1951. 187 Seiten,
Fraktursatz. Leinen mit transparentem Schutzumschlag, Bauchbinde, Deckelillustration und
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Erste deutsche Ausgabe. Aus dem Flämischen von Bruno Loets.  -
Papier qualitätsbedingt gebräunt.

79851 • Timmermans, Felix,  Aus dem schönen Lier. Leipzig: Insel ca1937. 79 S. Ppbd.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Insel-Bücherei Nr. 401. Mit 16 Zeichnungen von Timmermans. Deutsch von Peter Mertens. - Widmung
auf Vorsatzblatt.

109843 • Timmermans, Felix,  Beim Krabbenkocher. Erzählungen. 21.-40. Tausend. Leipzig: Insel-
Verlag, [ca. 1940]. 103 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei;
508. - Originaltitel: Bij de Krabbekoker; deutsch von Peter Mertens. - Name auf dem Vortitelblatt.

109972 • Timmermans, Felix,  Beim Krabbenkocher. Erzählungen. 41.-60. Tausend. Leipzig: Insel-
Verlag, [ca. 1940]. 103 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei;
508. - Originaltitel: Bij de Krabbekoker; deutsch von Peter Mertens. - Name auf dem Vorsatzblatt.

37390 • Timmermans, Felix,  Das Jesuskind in Flandern. Zürich: Arche 1948. 202 S. Ln m.U. CHF 18 /
EUR 12.60 •  Aus dem Flämischen von A. Kippenberg.

47008 • Timmermans, Felix,  Das Triptychon von den heiligen drei Königen. Deutsch von Anton
Kippenberg. Leipzig ca 1948. 48 S. Ppbd.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Bücherei Nr 362. Mit Zeichnungen
des Dichters.

79857 • Timmermans, Felix,  Das Triptychon von den heiligen drei Königen. Deutsch von Anton
Kippenberg. Leipzig ca 1930. 48 S. Ppbd  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei Nr 362. Mit Zeichnungen
des Dichters. - Datiert auf Vorsatzblatt, Einband etwas lichtrandig..

55232 • Timmermans, Felix,  Das Triptychon von den heiligen drei Königen. Mittelstück. Deutsch von
Anton Kippenberg. Basel: GS 1954. 46 S. Ppbd.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Mit Zeichnungen des Dichters.

113594 • Timmermans, Felix,  Die sehr schönen Stunden von Jungfer Symfora, dem Beginchen. 121.
-135. Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, [ca. 1938]. 47 Seiten mit Zeichnungen. Fraktursatz. Pappband
(gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 308. - Kästner IB; 308, IB. Titelzeichnung und Initialen
des Verfassers. Deutsch von Friedrich Markus Huebner. - Schnitt stockfleckig.

113595 • Timmermans, Felix,  Die sehr schönen Stunden von Jungfer Symfora, dem Beginchen. 121.
-135. Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, [ca. 1938]. 47 Seiten mit Zeichnungen. Fraktursatz. Pappband
(gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei; 308. - Kästner IB; 308, IB. Titelzeichnung und Initialen
des Verfassers. Deutsch von Friedrich Markus Huebner. - Schnitt stockfleckig, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

8156 • Timmermans, Felix,  Franziskus. Mit Zeichnungen des Dichters. 26.-30.Tsd. Wiesbaden: Insel
1952. 287 S. Ln. CHF 18 / EUR 12.60

7003 • Timmermans, Felix,  Franziskus. Mit Zeichnungen des Dichters. Mchn: dtv 1961. 250 S CHF 10
/ EUR 7

115776 • Timmermans, Felix,  Ich sah Cäcilie kommen. 11.-20. Tausend. Leipzig: Insel, 1939.
74 Seiten. Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Bücherei; 547. -
Originaltitel: Ik zag Cecilia komen; Felix Timmermans. Aus dem Fläm. übertragen von Peter Mertens.
- Rücken etwas gebräunt, Einbandkanten leicht berieben.

36826 • Timmermans, Felix,  Pallieter. Mit Zeichnungen des Dichters. 116.-125.Tsd. Leipzig: Insel
ca1946. 289 S. Ln.  CHF 16 / EUR 11.20

14692 • Timmermans, Felix,  Pallieter. Mit Zeichnungen des Dichters. 243.-252.Tsd. Wiesbaden: Insel
1953. 241 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

69606 • Timmermans, Felix,  Pallieter. Mit Zeichnungen des Dichters. 243.-252.Tsd. Wiesbaden: Insel
1953. 241 S. Ln m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

106734 • Timmermans, Felix,  Pieter Bruegel. 25.-34. Tausend. Leipzig: Insel-Verlag, 1938. 320 Seiten
mit Abbildungen. Leinen mit Farbschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Pieter
Bruegel; aus dem Fläm. übertragen von Peter Mertens. Mit Zeichnungen des Dichters. - Name auf dem
Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

104687 • Timmermans, Felix,  Sankt Nikolaus in Not und andere Erzählungen. 296.-310. Tausend.
Wiesbaden: Insel, 1961. 63 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •
Insel-Bücherei Nr. 420. - Mit Zeichnungen des Dichters. - Enthält ausserdem: Das Schweinchen; Ambiorix; Die
Madonna der Fische; Die ländliche Prozession

82283 • Tisma, Aleksandar,  Der Gebrauch des Menschen. Roman. 3. Auflage. München 1998. 333 S.
kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  dtv 11958. Deutsch von Barbara Antkowiak.

82282 • Tisma, Aleksandar,  Die Schule der Gottlosigkeit. 2. Auflage. München 1999. 143 S. kart.  CHF
10 / EUR 7 •  dtv 12138. Deutsch von Barbara Antkowiak.

77806 • Tisma, Aleksandar,  Die Schule der Gottlosigkeit. München 1995. 143 S. kart.  CHF 10 / EUR 7
•  dtv 12138. Deutsch von Barbara Antkowiak.

77816 • Tisma, Aleksandar,  Die wir lieben. München: Hanser 1996. 156 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14
•  Deutsch von Barbara Antkowiak.

106845 • Tobino, Mario,  Il clandestino. Romanzo. Milano: Mondadori, 1962. 569 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Narratori italiani; 95

51916 • Tokarjewa, Viktorija,  Die Diva. Zehn Geschichten über die Liebe. Zürich: Diogenes 1995. 352
S. Ln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Russischen von Angelika Schneider, Monika Tantzscher und
Susanne Veselov. - Name auf Vorsatz.

47438 • Tokarjewa, Viktorija,  Mara. Erzählung. Zürich: Diogenes 1991. 113 S. Ln. m.U.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Aus dem Russischen von Angelika Schneider.

68200 • Tolkien, J[ohn] R[onald] R[euel],  Herr Glück. Stuttgart: Klett 1983. 106 S. mit
Abbildungen. Ppbd. quer-8vo.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Hobbit-Presse. Aus dem Englischen von
Anja Hegemann. - Name auf verso Vorsatzblatt.

103310 • Tolkien, John Ronald Reuel,  Der kleine Hobbit. Zürich: Ex Libris, 1984. 348 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: The
hobbit or there and back again; aus dem Englischen von Walter Scherf. Ill. von Klaus Ensikat.  - Name auf dem
Vortitelblatt.



107141 • Tolnai, Ottó,  Eine Postkarte an Don Dukay. Neun Geschichten aus der Provinz. Berlin:
DAAD, Berliner Künstlerprogramm, 2005. 110 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Spurensicherung; 15. - Aus dem Ungarischen von György Buda. DAAD, Berliner Künstlerprogramm

118471 • Tolstoi,  Leo,  Eheglück und Die Kreutzersonate. 2. Auflage. Bern: Scherz, 1947.
252 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Leicht gebräunt.

63632 • Tolstoi, Alexej [Konstantinowitsch],  Peter der Erste. Roman. 3 Bände. Moskau: Verlag für
fremdsprachige Literatur 1950. 807, 689, 361 S. kl.8to. Bedrucktes Leinen mit Schutzumschlägen. CHF
65 / EUR 45.50 •  Deutsch von Maximilian Schick, Illustrationen von D.Schmarinow (Stalinpreisträger),
Buchschmuck von J.Jegorow. - Unvollendet gebliebenes Werk. Der Autor starb am 23.Februar 1945.

64801 • Tolstoi, Alexej N.  Höllenfahrt. Roman. München: Beck ca 1920. 487 S. Hldr (Halbfranz) in
Schuber.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Deutsch von Alexander Eliasberg. - Mit dem Exlibris des Schweizer
Schriftstellers Helmut Schilling und Besitzeintrag.

77327 • Tolstoi, L.N.  Auferstehung. Roman in drei Teilen. Berlin: Deutsche Buchgemeinschaft ca
1920. 552 S. Hldr  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Vera Hirschfeld. - Name auf Vorsatzblatt.

45931 • Tolstoi, Leo [N.],  Anna Karenina. 2 Bände. Berlin: Ladyschnikow ca 1925. 664, 578 S. gr.8to.
Ln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Deutsch von Arthur Luther. - In Band 2 kleine Flecken auf letzter Seite.

37614 • Tolstoi, Leo [N.],  Anna Karenina. Deutsch von H. von Hoerschelmann. 2 Bände. Berlin:
Deutsche Buch-Gemeinschaft ca 1925. 1007 S. (durchpaginiert). Hldr.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Bei Band
I Rücken etwas berieben. Leerblätter stockfleckig.

66571 • Tolstoi, Leo [N.],  Anna Karenina. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1946. 824 S. Ln m.U.
 CHF 22 / EUR 15.40 •  Gildenbibliothek der Weltliteratur. Aus dem Russischen von Fega Frisch. - Name auf
Vorsatzblatt.

4990 • Tolstoi, Leo [N.],  Auferstehung. 8.-10. Tsd. Jena: Diederichs 1925. 582 S. Ln.  CHF 20 / EUR
14

45932 • Tolstoi, Leo [N.],  Auferstehung. Berlin: Ladyschnikow ca 1925. 637 S. gr.8to. Ln.  CHF 28 /
EUR 19.60 •  Deutsch von Ilse Frapan.

10016 • Tolstoi, Leo [N.],  Auferstehung. Roman. Bern: Scherz 1947. 645 S. Dünndruck. Ln. CHF 24 /
EUR 16.80 •  Aus dem Russischen von Ilse Frapan.

12917 • Tolstoi, Leo [N.],  Auferstehung. Roman. Leipzig: Insel [ca 1920]. 651 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14
•  Bibliothek der Romane, 31. Band - Übertragen von Adolf Hess. - Widmung auf Vorsatz, Rücken leicht
gebleicht.

29855 • Tolstoi, Leo [N.],  Die Kreutzersonate. Leipzig: Insel ca 1938. 86 S. Ppbd.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Insel-Bücherei Nr. 375.

47019 • Tolstoi, Leo [N.],  Die Kreutzersonate. Wiesbaden 1952. 95 S. Ppbd.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Insel-Bücherei Nr 375. 80.Tsd. Deutsch von Arthur Luther.

8748 • Tolstoi, Leo [N.],  Die Kreuzer-Sonate. Die Kosaken. Berlin [ca 1920]. 318 S. Ln. CHF 15 / EUR
10.50 •  Aus dem Russischen von H.Roskoschny.

8840 • Tolstoi, Leo [N.],  Ein düsteres Geschick. Roman. Dt. von H.v. Carlawitz. Dresden: Fischer [ca
1900]. Brosch. CHF 18 / EUR 12.60 •  Rücken geklebt.

102770 • Tolstoi, Leo [N.],  Kreuzersonate, samt Nachwort. 23.-32. Tausend. Jena: Eugen Diederichs,
1921. 187 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 16 / EUR 11.20 •  Werke; 1. Serie; 10. -
Papier qualitätsbedingt gebräunt, Widmung auf dem Vortitelblatt, Einband unten mit schwachem Fleck.

90720 • Tolstoi, Leo [N.],  Krieg und Frieden. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, [1942]. 2 Bände,
678 und 716 Seiten. Leinen.  CHF 30 / EUR 21 •  Gildenbibliothek der Weltliteratur.  - Übersetzt von Otto
Wyss.  - Band 1 mit Widmung auf Vorsatzblatt, Rücken angebleicht.

87840 • Tolstoi, Leo [N.],  Macht der Finsternis. Drama in fünf Aufzügen. Berlin: Ladyschnikow, [ca.
1925]. 119 Seiten, Fraktursatz. Broschiert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Deutsch von Ernst Richter. - Umschlag
mit Rissen, stockfleckig, Name/ Eintrag auf dem Titelblatt, vereinzelte Bleistiftanstreichungen.

96385 • Tolstoi, Leo [N.],  Tagebuch 1895-1899. 1.-5. Tausend. Zürich:
Rascher, 1918. XXXII, 239 Seiten mit Register. Pappband (gebunden) mit
Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Nach dem geistigen Zusammenhang
ausgewählt, hrsg. und eingeleitet von Ludwig Rubiner. Aus dem Russischen von
Frida Ichak-Rubiner.  - Einband etwas lichtrandig, Rückenkanten berieben,
stellenweise stockfleckig.

109994 • Tolstoi, Leo [N.],  Tagebuch 1895-1899. 6. Tausend. Zürich: Rascher, 1918. XXXII, 239
Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Europäische Bücher. - Nach dem
geistigen Zusammenhang ausgewählt, herausgegeben und eingeleitet von Ludwig Rubiner. Aus dem Russischen
von Frida Ichak-Rubiner. - Rücken gebleicht, Deckel leicht konkav verzogen, Name auf dem Vorsatzblatt.

4849 • Tolstoi, Leo [N.],  Vierzig Jahre. Mit zehn Steinzeichnungen von Adolf Schorling. Dt. von Korfiz
Holm. Mchn: Musarion 1919. 81 S. Ppbd. CHF 25 / EUR 17.50 •  Rücken mit Riss.

96364 • Tolstoi, Leo [N.],  Vierzig Jahre. Mit zehn Steinzeichnungen von Adolf Schorling. München:
Musarion, 1919. 81 Seiten Text + 10 Abbildungen auf Tafeln. Pappband (gebunden) mit
Deckelillustration.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Musarion Bücher.  - Mit zehn Steinzeichnungen von Adolf
Schorling. Deutsch von Korfiz Holm.  - Rücken fehlt, Deckel etwas lichtrandig / gebräunt.

113608 • Tolstoi, Leo [N.],  Volkserzählungen. 4. Auflage. Bern: Alfred Scherz, 1944. 413 Seiten.
Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Erich Boehme. - Enthält: Der Gefangene
im Kaukasus; Lösche das Feuer, solange es glimmt; Die beiden Alten; Die drei Einsiedler; Von kleinen Mädchen,
die klüger sind als die Alten; Wie das Teufelchen die Brotschnitte verdiente; Der Taufsohn; Das Märchen von
Iwan dem Dummkopf; Das Korn, das so gross war wie ein Hühnerei; Wieviel Erde braucht der Mensch?; Der
Knecht Jemeljan und die leere Trommel; Gespräch müssiger Menschen; Wandelt im Licht, (...); Herr und Knecht;
König Assarhaddon von Assyrien; Arbeit, Tod und Krankheit; Drei Fragen; Kornej Wasiljew; Das Gebet. -
Papier leicht gebräunt.

90995 • Tolstoi, Leo [N.],  Volkserzählungen. Zürich: Gute Schriften, [ca. 1940]. 158 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Mit einem biographischen Abriss von Paul Suter.  - Leicht
gebräunt, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

95060 • Tolstoi, Leo N. [hier: L.N. Tolstoj],  Lebensstufen. Hamburg u.a.: Gutenberg-Verlag, [1928].
350 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 28 / EUR
19.60 •  Ausgewählte Werke; 1. - Aus dem Russischen von Reinhold von Walter.  - Schwache
Gebrauchsspuren.

118014 • Tolstoi, Leo N.,  Chadshi Murat. Roman aus den Kämpfen im Kaukasus. Leipzig:
Reclam, [1912]. 182 Seiten, Fraktursatz. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Aus dem Russischen übertragen von Adolf Hess. - Rücken etwas gebräunt.

91398 • Tolstoi, Leo N.,  Der Tod des Iwan Iljitsch. Erzählung. 41.-45. Tausend. Leipzig: Insel-Verlag,
[ca. 1930]. 86 Seiten, Fraktursatz.Pappband (gebunden).  CHF 10 / EUR 7 •  Insel-Bücherei; 52.  -
Deutsch von Rudolf Kassner.  - Gebräunt, fleckig, Name auf Vorsatzblatt.

110263 • Tolstoi, Leo N.,  Die grossen Erzählungen. Frankfurt: Insel, 1975. 323 Seiten. Kartoniert.  CHF
12 / EUR 8.40 •  insel taschenbuch 18. - Enthält: Der Tod des Iwan Iljitsch; Die Kreutzersonate; Der Teufel;
Vater Sergius. Aus dem Russischen von Arthur Luther und Rudolf Kassner. Mit einem Nachwort von Thomas
Mann: Zur Jahrhundertfeier seiner Geburt

106972 • Tolstoi, Leo N.,  Die Sklaverei unserer Zeit. Ausgewählte Texte. 1.
Auflage. Frankfurt: Trotzdem-Verlagsgenossenschaft, 2007. 121 Seiten.
Kartoniert.  CHF 19.8 / EUR 12 •  Herausgegeben von Ulrich Klemm. Enthält:
Die Sklaverei unserer Zeit; Patriotismus und Regierung; Aufruf an die Menschheit.
Ergänzt werden diese drei zentralen Texte Tolstois durch Erich Mühsams Essay:
"Tolstois Vermächtnis" zum 100. Geburtstag des russischen Schriftstellers und
einem Vorwort von Ulrich Klemm.

104488 • Tolstoi, Leo N.,  Hadschi-Murad. Basel : Schwabe, 1943. 184 Seiten. Pappband (gebunden).
CHF 15 / EUR 10.50 •  Sammlung Klosterberg / Europäische Reihe. - Originaltitel: Chadzi-Murat; Leo Tolstoi.
Uebertragen und Nachwort von Lydia S. Meli-Bagdasarowa. - Einband etwas lichtrandig / gebräunt.

62083 • Tolstoi, Leo N.,  Krieg und Frieden. Roman in vier Büchern. O.O.: Bertelsmann ca 1960. 1068
S. Ln  CHF 24 / EUR 16.80 •  3.Aufl. Deutsch von Michael Grusemann. - Name auf Vorsatzblatt. Rücken
etwas gebleicht.

102834 • Tolstoi, Leo N.,  Volkserzählungen. 12.-15. Tausend. Berlin:
Furche-Verlag, [ca. 1925]. 211 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt.
CHF 20 / EUR 14 •  Übers. u. hrsg. von Alexander Eliasberg. Initialen und
Einbandzeichnung von Josua L. Gampp.  - Einband etwas lichtrandig, leicht
gebräunt, Raucherbibliothek, Name auf dem Vorsatzblatt.

95062 • Tolstoi, Leo N., [hier: Tolstoj],  Briefe an seinen Freund Wladimir
Tschertkow aus den Jahren 1883-1886. Winterthur: Züst, 1950. 160 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt und  Schutzumschlag. Kleinoktav.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Nach dem russischen Manuskript übertragen und
herausgegeben von Ludwig und Dora Berndl.

95057 • Tolstoi, Leo N., [hier: Tolstoj],  Kritik der dogmatischen Theologie.
Jena: Diederichs, 1904. 2 Bände. Fraktursatz. Kartoniert.  CHF 35 / EUR 24.50
•  Gesammelte Werke; II. Serie, Band 2.  - I: 2. und 3. Tausend. 1911. X, 211
Seiten. II: Übersetzt von Carl Ritter. 1904. 331 Seiten. Ungelesen / nicht
aufgeschnitten.  - Umschläge schwach lichtrandig / gebräunt.

101140 • Tolstoi, Leo,  Auferstehung. Roman. Berlin: Malik-Verlag, 1928. 637 Seiten. Halbleinen.  CHF
30 / EUR 21 •  Gesamtausgabe des dichterischen Werkes in Einzelausgaben; 1. - Aus dem Russischen von Ilse
Frapan.  - Schwache Gebrauchsspuren, Block hängt leicht durch, Ziffer auf dem Vorsatzblatt, leicht gebräunt,
Raucherbibliothek.

89140 • Tolstoi, Leo,  Briefwechsel mit der Gräfin A.A. Tolstoi. Mit den Erinnerungen der Gräfin A. A.
Tolstoi an L.N. Tolstoi. Neue vermehrte Ausgabe. Zürich, Leipzig: Rotapfel-Verlag, 1926. XV, 466
Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Herausgegeben von Ludwig
Berndl.  - Bibliotheksexemplar, in Klarsichtklebefolie eingefasst, Exlibris auf Innendeckel,
Bibliotheksregistraturen, Ausleihzettel, Stempel etc.

101145 • Tolstoi, Leo,  Bühnenwerke. Berlin: Malik-Verlag, 1928. 484 Seiten. Halbleinen.  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Gesamtausgabe des dichterischen Werkes in Einzelausgaben; 14. - Aus dem Russischen von
August Scholz. Macht der Finsternis; Früchte der Bildung; Der lebende Leichnam; Und das Licht scheinet in der
Finsternis; Er ist an allem schuld; Bäcker Petrus; Der erste Branntweinbrenner.  - Ziffer auf dem Vorsatzblatt,
leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

101143 • Tolstoi, Leo,  Der Leinwandmesser und andere Erzählungen. Berlin: Malik-Verlag, 1928. 554
Seiten. Halbleinen mit Lesebändchen.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Gesamtausgabe des dichterischen Werkes
in Einzelausgaben; 11. - Aus dem Russischen von Arthur Luther, Erich Müller und August Scholz. Die
Dekabristen; Aufzeichnungen eines Irrsinnigen; Der Tod des Iwan Iljitsch; Der Teufel; Die Geschichte des
Bienenstocks mit dem Rindendeckel; Die Kreuzersonate; Aufzeichnungen einer Mutter; Über das Gericht; Der
junge Zar; Vater Sergius; Wer hat recht?; Nach dem Balle.  - Ziffer auf dem Vorsatzblatt, leicht gebräunt,
Raucherbibliothek.

101142 • Tolstoi, Leo,  Der Schneesturm und andere Erzählungen. Berlin: Malik-Verlag, 1928. 526
Seiten. Halbleinen mit Lesebändchen.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Gesamtausgabe des dichterischen Werkes
in Einzelausgaben; 10. - Aus dem Russischen von Eva Luther. Zwei Husaren; Der Morgen eines Gutsbesitzers;
Luzern; Albert; Drei Tode; Familienglück; Polikuschka; Eine Idylle; Tichon und Malanja.  - Ziffer auf dem
Vorsatzblatt, leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

101146 • Tolstoi, Leo,  Der Überfall und andere Erzählungen. Berlin: Malik-Verlag, 1928. 534 Seiten.
Halbleinen.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Gesamtausgabe des dichterischen Werkes in Einzelausgaben; 9. - Aus
dem Russischen von Arthur Luther. Die Kosaken; Aufzeichnungen eines Markörs; Beim Holzfällen; Sewastopol;
Eine Begegnung an der Front.  - Ziffer auf dem Vorsatzblatt, leicht gebräunt, Raucherbibliothek.

49129 • Tolstoi, Leo,  Die Kosaken und andere Erzählungen. Zürich 1985. 534 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Diogenes Taschenbuch 21358. Deutsch von Arthur Luther.

84164 • Tolstoi, Leo,  Erzählungen und Märchen. Zürich: Rascher, 1947. 104 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Europäische Bibliothek. - Deutsch von Bruno Schönlack.

84188 • Tolstoi, Leo,  Gedanken und Einnerungen. Bern: Alfred Scherz, 1943. XXI, 402 S. mit
Abbildungen. Kartoniert.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Eine Auswahl aus dem Werke “In Tolstois Nähe,
Aufzeichnungen aus 15 Jahren” von Alexander Goldenweiser. Mit einem Anhang: Tolstois Geheimtagebuch.
Eingeleitet und herausgegeben von Ludwig Berndl. - Name auf dem Titelblatt, Rezension aus eienr Zeitung
(verfasst vom Vorbesitzer des Buches) auf Vortitelblatt geklebt; Zeitungsausschnitt mit Tolstoi-Briefen (National-
Zeitung 1945) beigelegt, Einband schwach lichtrandig.

92127 • Tolstoi, Leo,  Jünglingsjahre. Regensburg: Habbel, [ca. 1925]. 190 Seiten mit Abbildungen.
Fraktursatz. Pappband (gebunden). Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Ausgewählte Werke; 2. - Deutsch
von Hanny Brentano. Mit Bildschmuck von A. Brentano.  - Einband gebräunt, leicht berieben, Kerzenwachstropf
auf Vorderdeckel.

101141 • Tolstoi, Leo,  Kindheit. Knabenjahre. Jugendzeit. Berlin: Malik-Verlag, 1928. 527 Seiten.
Halbleinen.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Gesamtausgabe des dichterischen Werkes in Einzelausgaben; 8. - Aus
dem Russischen von Eva Luther.  - Rücken oben minim ausgebuchtet, Ziffer auf dem Vorsatzblatt, leicht
gebräunt, Raucherbibliothek.

95061 • Tolstoi, Leo,  Kindheit. Roman. Freiburg: Karl Alber, 1949. 223 Seiten. Leinen.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Aus dem Russischen von Karl Nötzel.  - Eintrag auf dem Titelblatt.

118470 • Tolstoi, Leo,  Meisternovellen. Bern: Alfred Scherz, 1946. 356 Seiten. Leinen mit
Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Leicht gebräunt, Dewckel etwas verzogen.

100924 • Tolstoi, Leo,  Tagebuch der Jugend. Erster Band: 1847-1852.
München: Georg Müller, 1919. XIII, 292 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz und Register. Fraktursatz. Halbpergamentband mit Farbkopfschnitt
und Lesebändchen.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Tolstoi-Bibliothek; 2. - Schwache
Feuchtigkeitsspuren, leicht gebräunt, Vorderdeckel leicht gewölbt.



96980 • Tolstoi, Leo,  Wieviel Erde braucht der Mensch? Zürich: Käser
Presse, 1958. 36 Seiten mit Abbildungen. Kartoniert mit Schutzumschlag.
4to.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Limitierte Auflage von 400 Exemplaren. Original-
Holzschnitte von Fred Bauer.  - Umschlag schwach lichtrandig / gebräunt.

63278 • [Tolstoi] Leon, Derrick.  Leo N. Tolstoj. Leben und Werk. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1946. 482 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Name auf Vorsatzblatt.

66809 • [Tolstoi] Leon, Derrick.  Leo N. Tolstoj. Leben und Werk. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1946. 482 S. mit Abbildungen. Ln  CHF 35 / EUR 24.50 •  Durch Register erschlossen.

13550 • [Tolstoi] Lorenz, Felix,  Tolstoi. Berlin: Ullstein 1925. 153 S. Hln. kl.8to.  CHF 21 / EUR 14.70
•  Wege zum Wissen. - Einband leicht lichtrandig.

47949 • [Tolstoi] Sukhotina, Tatiana L'vovna Tolstaia.  Tolstoy Remembered. New York: McGraw-Hill
1977. 312 S. Hln. m.U.  CHF 24 / EUR 16.80

60921 • [Tolstoj - Dostojewskij] Groeger, W.G. (Hrsg).  Zwei Frauen. Die Gräfin Tolstoj und Frau
Dostojewskij. Berlin: Concordia 1926. 256 S. Ln  CHF 25 / EUR 17.50 •  Selbstzeugnisse. Einführung von
J.J.Eichenwald. 2.Auflage. Einband etwas stockfleckig.

90350 • Tolstoj, Alexej Kontantinowitsch,  Zar Iwan der Schreckliche. Roman. Köln: Atlas Verlag, [ca.
1965]. 444 Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag und Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14
•  Bearbeitet nach der ersten deutschen Ausgabe 1882 von Richard Hoyer. Zeichnungen von Gunter Steinbach.
- Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

45233 • Tolstoj, Leo N.,  Die Kreutzersonate samt Nachwort. 15.-17.Tsd. Jena: Diederichs 1919. 187 S.
Ppbd.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Gesammelte Werke I.Serie, Band 10. [Deutsch] hrsg. und mit Einführung von
Raphael Löwenthal. - Name auf Innentitel.

12450 • Toman, Josef,  Don Juan. Roman. Zürich: SDV ca 1960. 511 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Aus dem Tschechischen von Franz Peter Künzel. Illustriert von Albrecht Appelhans

76023 • Tomasevic, Bosko,  Verspäteter Bericht an eine Akademie. Erzählung. Innsbruck: Edition
Löwenzahn 2000. 127 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Skarabaeus. - Aus dem Serbischen von Helmut
Kalb. - Titelblatt fehlt.

99175 • Tomasi di Lampedusa, Giovanni,  Der Leopard. Roman. Ungekürzte Sonderausgabe. München:
Piper, 1962. 338 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14

91266 • Tomasi di Lampedusa, Giuseppe,  Der Leopard. Roman. Zürich: Ex Libris, [ca. 1965]. 336
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Italienischen von
Charlotte Birnbaum.

109006 • Tomasi di Lampedusa, Giuseppe,  Die Sirene. Erzählungen. 1. Auflage. Frankfurt am Main:
Suhrkamp, 1997. 198 Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Bibliothek Suhrkamp; 1246. - Originaltitel: Racconti; Giuseppe Tomasi DiLampedusa. Aus dem Italienischen
übersetzt von Charlotte Birnbaum. Mit einem Nachwort von Giorgio Bassani

110542 • Tomasi di Lampedusa, Guiseppe,  Il Gattopardo. 46. Auflage. Milano: Feltrinelli, 1959. 330
Seiten. Pappband/Hardcover.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Biblioteca di letteratura. I Contemporanei; 4. - Papier
leicht gebräunt.

106837 • Tombari, Fabio,  La morte e l'amore. Romanzo. 2. Auflage.
Milano: Mondadori, 1931. 281 Seiten. Halbpergamentband mit geriffeltem
Schnitt, Rückenschildchen und Goldprägung.  CHF 38 / EUR 26.60

106828 • Tombari, Fabio,  Tutta frusaglia. Con l’aggiunta di nuove cronache. 5. Auflage. Milano:
Mondadori, 1937. 282 Seiten. Privater Halblederband mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 35
/ EUR 24.50 •  Opere

110592 • Tomeo, Javier,  Das umstrittene Testament des Gaston de Puyparlier. Berlin: Wagenbach,
1992. 122 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Quartheft; 184. Reihe Erstausgaben zeitgenössischer
Literatur. - Aus dem Spanischen von Peter Schwaar. - Schwache Gebrauchsspuren.

110595 • Tomeo, Javier,  Der Löwenjäger. Berlin: Wagenbach, 1988. 104 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Quartheft 158. - Aus dem Spanischen von Elke Wehr. - Schwache Gebrauchsspuren.

110612 • Tomeo, Javier,  Der Marquis schreibt einen unerhörten Brief. 4.-5. Tausend. Berlin:
Wagenbach, 1993. 102 Seiten mit Zeichungen des Autors. Leinen.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Reihe Salto
23. - Aus dem Spanischen von Elke Wehr

110594 • Tomeo, Javier,  Der Mensch von innen und andere Katastrophen. In vier Abteilungen. Berlin:
Wagenbach, 1988. 94 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Quartheft 167. - Aus dem Spanischen
von Elke Wehr. Nachwort von Rafael Conte

110596 • Tomeo, Javier,  Mütter und Söhne. Roman über Monster. 4.-5. Tausend. Berlin: Wagenbach,
1986. 124 Seiten. Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Quartheft 144. - Aus dem Spanischen von Elke Wehr. -
Schwache Gebrauchsspuren.

62823 • Torrecillas, Brice,  La Confession. Roman. Paris: Nil 1997. 243 S. kart.  CHF 15 / EUR 10.50

71737 • Torrente Ballester, Gonzalo,  Licht und Schatten. Die Ankunft des Herrn. Sututtgart: Klett-
Cotta 1991. 519 S. Ln m.U. CHF 30 / EUR 21 •  Aus dem Spanischen von Hartmut Zahn und Carina von
Enzenberg

89848 • Torrente Ballester, Gonzalo,  Panorama de la literatura española contemporanea. Madrid:
Ediciones Guadarrama, 1956. 815 Seiten mit Abbildungen und Register. Leinen.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Coleccion Panoramas; II.  - Block etwas locker, Einband bestossen und mit kaum sichtbaren
Feuchtigkeitsflecken.

75139 • Townsend, Sue,  Die Cappuccino-Jahre. Aus dem Tagebuch des Adrian Mole. Zürich:
Haffmans 2000. 415 S. Ppbd m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem Englischen von Peter A. Schmidt.

47199 • Traber, Barbara,  Nebenzeit. [Ohne bibliographische Angaben. Bern ca 1990]. 78 S. kart.  CHF
12 / EUR 8.40

62503 • Traber, Barbara,  Stille Tage am Fluss. Roman. Frauenfeld: Waldgut 1995. 140 S. Ppbd m.U.
CHF 15 / EUR 10.50

105313 • Tremayne, Peter,  Ein Totenhemd für den Erzbischof. Historischer Kriminalroman. Berlin:
Aufbau-Taschenbuch-Verlag, 2003. 360 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  AtV; 1962. -
Originaltitel: Shroud for the archbishop; Peter Tremayne. Aus dem Englischen von Irmela Erckenbrecht

86142 • Trevor, Elleston,  Windstärke 10. Roman. Reinbek: Rowohlt, 1960. 217 Seiten. Taschenbuch
mit Leinenrücken.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo 375. - Gale Force; deutsch von Arno Dohm. -
Gebrauchsspuren.

58883 • Trevor, William,  Die Kinder von Dynmouth. Roman. Hamburg: Rotbuch 1997. 255 S. Ppbd
m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Aus dem Englischen von Thomas Gunkel.

64089 • Trevor, William,  Felicias Reise. Hamburg: Rotbuch 1995. 270 S. Ppbd m.U.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Aus dem Englischen von Thomas Gunkel. - Bemerkungen auf Vortitel und einige Unterstreichungen mit
Bleistift; Block leicht schief. Leseexemplar.

48736 • Trifonow, Jurij,  Das umgestürzte Haus. Sieben Reisen. Frankfurt: Luchterhand 1989. 121 S.
Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Russischen von Sylvia List.

48666 • Trifonow, Jurij,  Zwischenbilanz. [Roman]. Neuwied: Luchterhand 1977. 111 S. Ln. m.U.  CHF
18 / EUR 12.60 •  Aus dem Russischen von C. und G.Wojtek.

88741 • Trintzius, René,  Deutschland. Wiesbaden: Fourier Verlag, 2003. 224 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Originaltitel: Deutschland; aus d. Franz. übers.
von Barbara Romeiser. - Erste deutsche Auflage. Die französische Ausgabe erschien bereits 1929.

56513 • Trueba, David,  Die ganze Nacht geöffnet. Roman. Frankfurter Verlagsanstalt 1997. 290 S.
Ppbd. m.U.  CHF 18 / EUR 12.60 •  LESEEXEMPLAR. Aus dem Spanischen von Peter Schwaar.

66290 • [Tschaikowsky] Drinker Bowen, C. und B.von Meck.  Geliebte Freundin. Tschaikowskys Leben
und sein Briefwechsel mit Nadesha von Meck. Leipzig: List 1938. 477 S. mit 8 Tafeln und
Notenbeispielen. Ln  CHF 28 / EUR 19.60 •  Einband etwas lichtrandig, im vorderen Gelenk etwas locker.

60115 • Tschinag, Galsan,  Der blaue Himmel. Roman. Frankfurt: Suhrkamp 1994. 178 S. Ppbd  CHF
16 / EUR 11.20

58998 • Tumiati, Gaetano,  Das Gipskorsett. Roman. Frankfurt: Suhrkamp 1980. 343 S. Ppbd m.U.
CHF 25 / EUR 17.50 •  Aus dem Italienischen von Joachim A.Frank.

13349 • Turgenev, Ivan [Sergeevic],  Kleinere Prosawerke. Zürich: Ex Libris 1949. 205 S. Hldr.  CHF 18 /
EUR 12.60 •  Deutsch von Ida Orloff. Eingeleitet und hrsg. von Heinrich Satter. - Enthält neben Turgenevs
kleinen Prosastücken auch die Komödie 'Die Dame aus der Provinz' (ca 80 S.) sowie Dostoevskijs Novelle 'Der
ehrliche Dieb' (26 S.).

22959 • Turgenev, Ivan [Sergeevic],  Väter und Söhne. Lpz: Insel [ca 1910]. 314 S. Ln.  CHF 15 / EUR
10.50 •  Bibliothek der Romane 8. Nachwort von Paul Ernst. - Stempel auf Vorsatz, stockfleckig, Einband
berieben.

104515 • Turgenev, Ivan S.,  Faust. Erzählung in neun Briefen. Luzern: Stocker, 1945. 87 Seiten.
Pappband (gebunden) mit Bauchbinde.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Iwan Turgenjew. Aus dem Russischen
übertragen von Lydia S. Meli-Bagdasorawa. - Rücken gebleicht.

118015 • [Turgenev, Ivan Sergeevi!] Iwan Turgenjeff,  Väter und Söhne. 2. Auflage. Leipzig:
Reclam, [1920]. 296 Seiten, Fraktursatz. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Rücken angebleicht.

43852 • [Turgenev, Ivan Sergeevic], hier: Turgenjeff,  Gedichte in Prosa. Übertragen von Th. Comichau.
Leipzig: Insel 1937. 76 S. Ppbd.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei Nr. 259.

118345 • [Turgenev, Ivan Sergeevich] Iwan S. Turgenjew,  Ein Adelsnest. Rauch. [Genf]:
Freizeit Bibliothek, 1969. 340 Seiten mit Abbildungen. Kunstleder mit Goldprägung und
Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Meisterwerke der russischen Literatur. - Aus dem
Russischen von Josef Hahn. Einführung von Gérard Keller. Mit Illustrationen von Eduard Prüssen. -
Kärtchen zwischen Vorsatz- und Vortitelblatt gekelbt.

84196 • [Turgenev] Tugenew, Iwan,  Das Adelsnest. Roman. Krefeld: Scherpe, 1948. 196 Seiten.
Halbleinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Übertragung und Nachwort von Arthur Luther. -
Gebräunt

84158 • [Turgenev] Tugenjew, Iwan S.,  Faust. Erzählung in neun Briefen. Luzern: Stocker, 1945. 87
Seiten. Pappband/Hardcover mit Bauchbinde.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Russischen von Lydia
Seiten. Meli-Bagdasorawa. - Einband etwas lichtrandig.

84163 • [Turgenev] Tugenjew, Iwan S.,  Gedichte in Prosa. Zürich: Rascher, 1947. 120 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Europäische Bibliothek. - Aus dem Russischen von Rudolf
Palester

67014 • [Turgenev] Tugenjew, Iwan,  Briefe. Berlin, Weimar: Aufbau 1994. 641 S. Ppbd m.U.
CHF 35 / EUR 24.50 •  Gesammelte Werke in Einzelbänden.

67017 • [Turgenev] Tugenjew, Iwan,  Drei Begegnungen. Erzählungen. Berlin, Weimar: Aufbau 1994.
485 S. Ppbd m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Gesammelte Werke in Einzelbänden. Deutsch von Werner
Creutziger und Dieter Pommerenke. Nachwort von Gerhard Dudek. Enthält neben der Titelgeschichte: Drei
Porträts; Petuschkow; Tagebuch eines überflüssigen Menschen; Mumu; Die Herberge; Stilles Leben; Jakow
Passynkow; Faust.

67015 • [Turgenev] Tugenjew, Iwan,  Gedichte in Prosa. Komödien. Berlin, Weimar: Aufbau 1994. 364
S. Ppbd m.U.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Gesammelte Werke in Einzelbänden. - Deutsch von Georg Schwarz.

67016 • [Turgenev] Tugenjew, Iwan,  Literaturkritische und publizistische Schriften. Berlin, Weimar:
Aufbau 1994. 518 S. Ppbd m.U.  CHF 32 / EUR 22.40 •  Gesammelte Werke in Einzelbänden. Deutsch
von Walter Schade. Mit Register.

67018 • [Turgenev] Tugenjew, Iwan,  Rudin. Ein Adelsnest. Erzählungen. Berlin, Weimar: Aufbau
1994. 370 S. Ppbd m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Gesammelte Werke in Einzelbänden. Deutsch von Herbert
Wotte.

1158 • [Turgenev] Tugenjew, Iwan,  Über Nachtigallen und andere Erzählungen aus Russland.
Frankfurt: R.G.Fischer 1986. 87 S. mit Abb. kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Illustriert von Barbara Soom.

62301 • Turgenjew, Iwan,  Väter und Söhne. Roman. Berlin: Knaur ca 1930. 325 S. Hldr.
Kopfgoldschnitt.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von Bodo von Lossberg. - Anfangs und am Schluss
schwach stockfleckig. Buchblock gering schief.

13850 • Twain, Mark [d.i. Samuel Langhorne Clemens]   Mit heiteren Augen. Geschichten. Berlin:
Büchergilde Gutenberg, 1931. 191 S. Ln.  CHF 28 / EUR 19.60 •  ...Mit diesem Buche beginnt unsre
Büchergilde Gutenberg ihre Wirksamkeit... (Aus dem Vorwort)

4959 • Twain, Mark [d.i. Samuel Langhorne Clemens].  Die Million-Pfundnote und andere Erzählungen.
Wiesb: Vollmer [ca 1960]. 192 S. Ln m.U. CHF 15 / EUR 10.50 •  Zeichnungen von Max Kellerer.

19299 • Tzara, Tristan,  Sieben Dada Manifeste. 3.Auflage. Hamburg: Nautilus 1984. 59 S. kart.  CHF
18 / EUR 12.60 •  "Poetische Aktion". - Aus dem Französischen von P.Gallisaires.

89949 • Tzonis, Alexander,  Hermes und die goldene Denkmaschine. Roman. Wiesbaden: Vieweg,
1993. XI, 285 Seiten mit Literaturverzeichnis. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.
CHF 30 / EUR 21 •  Hermes and the golden thinking machine; aus dem Englischen von Wolfram Karl Köck.

84295 • Ulbrich, Rolf [Hrsg.],  Tschechische Erzähler. Bremen: Schünemann, [ca. 1965]. XXIX, 441
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Sammlung Dieterich, Band 197.

79547 • Undset, Sigrid,  Olav Audunssohn auf Hestviken. Frankfurt: Rütten & Loening 1928. 358 S.
Leinen.   CHF 20 / EUR 14 •  1.-30. Tausend. - Deutsch von J.Sandmeier und S.Angermann. - Widmung auf
Vorsatzblatt, Einband etwas lichtrandig, stellenweise schwach stockfleckig.

94652 • Undset, Sigrid,  Wieder in die Zukunft. 2. Auflage. Zürich, New York: Oprecht, 1944. 93
Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Return to the Future;
aus dem Amerikanischen von Ella Tonnemacher. - Sigrid Undsets (1882-1949) Flucht vor den Deutschen über
Schweden, Russland und Japan nach Amerika. - Vorsatzblatt herausgetrennt, Schutzumschlag lichtrandig,
Kopfschnitt und obere Kanten leicht stockfleckig.



86530 • Undset, Sigrid,  Wieder in die Zukunft. Zürich, New York: Oprecht, 1944. 193 Seiten. Leinen
mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 26 / EUR 18.20 •  Return to the Future; aus dem
Amerikanischen von Ella Tonnemacher. - Sigrid Undsets (1882-1949) Flucht vor den Deutschen über Schweden,
Russland und Japan nach Amerika. - Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt.

66767 • Undset, Sigrid,  Wieder in die Zukunft. Zürich: Oprecht 1944. 193 S. Ln  CHF 26 / EUR 18.20
•  Aus dem Amerikanischen von E.Tonnemacher. - Ihre Flucht vor den Deutschen nach Amerika.

109028 • Ungaretti, Giuseppe,  Die Heiterkeit = L'Allegria. Gedichte 1914 - 1919. Italienisch - Deutsch.
München, Wien: Hanser, 1990. 192 Seiten. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  Edition Akzente. - Deutsch
von Hanno Helbling

47777 • Unt, Mati,  Reden und Schweigen. Zwei Erzählungen. Frankfurt: dipa 1992. 123 S. Ppbd. m.U.
CHF 21 / EUR 14.70 •  Aus dem Estnischen und mit Nachwort von Cornelius Hasselblatt.

107143 • Urban, Peter [Hrsg.],  Gogols Petersburger Jahre. Gogols Briefwechsel mit Puskin. Eine
Geschichte in Briefen. Berlin: Friedenauer Presse, 2003. 94 Seiten. Kartoniert mit Schutzumschlag.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Wolffs Broschuren

114377 • Uri, Helene,  Anna am Freitag. Ein Roman über Sprache. 1. Auflage. Hamburg: Carlsen, 1999.
151 Seiten. Pappband (gebunden) mit Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Norwegischen
von Gabriele Haefs.

78998 • Ustinov, Peter,  Der Alte Mann und Mr. Smith. Roman. 2. Auflage. Düsseldorf u.a.: Econ
1991. 320 S. Ppbd m.U.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Deutsch von Hans M. Herzog.

109290 • Valera, Juan,  Doña Luz. Novela. Madrid: Biblioteca Nueva, [ca. 1950]. 253 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Obras escogidas de Juan Valera; 2. -
Schutzumschlag lichtrandig und mit schwachen Gebrauchsspuren.

106931 • Valera, Juan,  Juanita la Larga. Madrid: Iprenta Alemana, 1906. 356
Seiten. Privater bibliophiler Pergamenteinband mit Rückenschildchen,
Lesebändchen und Kopfgoldschnitt. Kleinoktav.  CHF 40 / EUR 28 •  Obras
completas; 9. - Papier gebräunt (im Verhältnis zum Einband schlechte
Papierqualität), Stempel auf dem Vortitelblatt.

101688 • Valera, Juan,  Juanita la Larga. Roman. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1958. 244 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Juanita la larga; aus dem Spanischen von
Annemarie und Fritz Wahl.

109291 • Valera, Juan,  Pepita Jiménez. Novela. Décima edicion. Madrid: Biblioteca Nueva, 1955. 251
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Obras escogidas de Juan
Valera; 3. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

116287 • Valera, Juan,  Pepita Jiménez. Roman. Zürich: Manesse, 1950. 323 Seiten. Leinen.
Kleinoktav.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Manesse Bibliothek der Weltliteratur. - Aus dem Spanischen
von Annemarie und Fritz Wahl; Nachwort von F.Wahl.

95928 • Valéry, Paul,  Eine methodische Eroberung. Zürich, New York:
Europa Verlag, 1946. 50 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.
CHF 28 / EUR 19.60 •  Une Conquête méthodique; deutsch und Nachwort von
Max Rychner. Frontispiz: Portrait Valérys, Holzschnitt von G. Aubert. Nummer 67
von 1000 Exemplaren. Der Essay entstand 1896; "Hier handelt es sich nicht um
visionäre Schau in die Zukunft, sondern um Analyse der Gegenwart und Erfassen
der herrschenden Entwicklungstendenz." M.Rychner.  - Rücken unten leicht
bestossen, Deckel minim verzogen.

102946 • Valéry, Paul,  Erinnerungen an Degas. Zürich: Fretz & Wasmuth, 1940. 192 Seiten mit
Abbildungen auf montierten Tafeln. Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Originaltitel: Degas danse dessin; aus
dem Französischen von Werner Zemp.  - Einband leicht angestaubt, obere Ecken minim bestossen.

114141 • Valéry, Paul,  Windstriche. Aufzeichnungen und Aphorismen.
Wiesbaden: Insel-Verlag, 1959. 182 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt
und Schutzumschlag.  CHF 30 / EUR 21 •  "Tel Quel" I und II.; aus dem
Französischen von Bernhard Böschenstein, Hans Staub, Peter Szondi. Erste deutsche
Ausgabe. - Widmung auf dem Vorsatzblatt, Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

115803 • Valmigère, Pierre,  Die sieben Töchter des Canigou. Märchen und Legenden aus
Languedoc und Roussillon. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1949. 174 Seiten mit Abbildungen
und Ortsregister. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit
Bildern aus einem Malertagebuch von Ernst Morgenthaler. Aus dem Französischen und mit Nachwort
von Arnold Masarey. - Buchblock am vorderen Schnitt etwas konvex und Rücken konkav gewölbt.

115804 • Valmigère, Pierre,  Die sieben Töchter des Canigou. Märchen und Legenden aus
Languedoc und Roussillon. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1949. 174 Seiten mit Abbildungen
und Ortsregister. Kartoniert mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Mit
Bildern aus einem Malertagebuch von Ernst Morgenthaler. Aus dem Französischen und mit Nachwort
von Arnold Masarey. - Rücken schwach konkav gewölbt und oben leicht bestossen.

96988 • Van de Wetering, Janwillem,  Das sichere Gefühl. (Safe feeling). Roman. Bühl-Moos: Elster-
Verlag, 1987. 238 Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 18 / EUR 12.60 •  Safe feeling; aus dem
Englischen von Klaus Schomburg.  - Schwache Gebrauchsspuren.

96631 • Van der Post, Laurens,  Das Schwert und die Puppe. Berlin: Henssel, 1964. 304 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  The Sword and the doll; aus dem Englischen von Hannah
Wolff und Joachim Uhlmann. Enthält: Trennender Schatten; Die Saat und der Säer; Das Schwert und die Puppe.
- Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

66734 • Varè, Daniele,  Daniele in der Diplomatengrube. Hamburg: Zsolnay 1955. 365 S. mit
11 Tafeln. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Lotte Leber. - Deckel etwas verzogen.

66133 • Varè, Daniele,  Daniele in der Diplomatengrube. O.O. 1958. 268 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo
269 (Hln). Deutsch von Lotte Leber.

87102 • Varè, Daniele,  Der Schneider himmlischer Hosen. Roman. 189.-200. Tsd. O.O. 1958. 170
Seiten.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo 98  (Hln). Deutsch von Anne Polzer. - Papier qualitätsbedingt gebräunt.

85921 • Vargas Llosa, Mario,  Lob der Stiefmutter. Roman. 2. Auflage. Frankfurt: Suhrkamp, 1989. 196
Seiten mit Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  'Elogio de la madrastra'
übersetzt von Elke Wehr.

33377 • Vargas Llosa, Mario,  Lob der Stiefmutter. Roman. 3.Auflage. Frankfurt: Suhrkamp 1989. 196 S.
mit Abbildungen. Ln m.U. CHF 24 / EUR 16.80 •  'Elogio de la madrastra' übersetzt von Elke Wehr.

108369 • Varin, René,  Anthologie de l'érotisme (de Pierre Louys à J.-P. Sartre). Essai. Paris: Ed. Nord-
Sud, 1948. 271 Seiten. Halbleinen mit Deckelillustration. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Papier
gebräunt.

110233 • Varrin, René,  L'érotisme dans le roman français contemporain.
Essai. Morceaux choisis de Robert Margerit à Cecil Saint-Laurent. Paris: Éd. de
la Pensée Moderne, 1954. 345 Seiten. Privater Halblederband (Halbfranz) mit
Rückenprägung.  CHF 30 / EUR 21 •  Tome 1: Eros réaliste et, Humour et
érotisme. - Rücken schwach gebleicht, Papier gebräunt, Exlibris auf Innendeckel.

6890 • Vega [Carpio], Lope [Félix] de,  Der Verfolgte. El Perseguido. Schauspiel in drei Aufzügen. Dt.
von Hans Schlegel. Bln: Widukind 1941. 167 S. Priv. Hln. CHF 18 / EUR 12.60 •  'Spanische
Bühnenklassiker in deutschen Nachdichtungen'. Zum ersten Male ins Deutsche übersetzt. - Papier gebräunt, mit
Leerseiten durchschossen.

88660 • Vega [Carpio], Lope [Félix] de,  Komödien. Wien, Leipzig: Verlag Hans Epstein, 1929. 364
Seiten. Leinen.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Der Tribut der hundert Jungfrauen; Die Wittwe von Valencia. - Zum
ersten Mal ins Deutsche übertragen von Wolfgang Wurzbach. - Stellenweise etwas stockfleckig, Kopfschnitt
stärker, Einband gebräunt.

69762 • Vega [Carpio], Lope [Félix] de,  Schauspiele. Hrsg, ausgewählt und übertragen von
Moriz Rapp. Hildburghausen: Bibliographisches Institut 1868. 2 Bände. 417, 441 S. Rotes
Halbleder der Zeit mit Goldprägung auf 4 Bünden, marmorierter Schnitt.   CHF 50 / EUR 35 •
Spanisches Theater Band III und IV. Enthält: König Wamba, Der erste Fajardo, Columbus (El nuevo
mundo), Demetrius (El gran duque de Moscovia), Die verschmähte Schöne, Reichthum und Armuth
oder die Blumen des Don Juan, Die schöne Tolederin oder Über die Brücke geht's durchs Wasser
(Por la puente, Juana). Zwischenspiele - Etwas bestossen und berieben, stellenweise schwach
stockfleckig.

110986 • Vega Carpio, Lope Félix de,  Wir leben in zwei Zeiten. Lieder und Romanzen spanisch und
deutsch. 2. Auflage. München, Zürich: Piper, 1987. 119 Seiten. Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7
•  Taschenbuch. Serie Piper 809. - Herausgegeben, übersetzt und mit Nachwort von Erwin Walter Palm

88662 • [Vega Carpio, Lope Félix de] Vossler, Karl,  Lope de Vega und sein Zeitalter. München: C.H.
Beck, 1932. X, 373 Seiten mit Register. Kartoniert. Grossoktav.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Umschlag
gebräunt, mit kleinen Rissen und Fehlstellen.

13881 • Venesis, Ilias,  Aeolische Erde. Roman. 1.-5.Tsd. Wiesbaden: Insel 1949. 305 S. Ln m.U CHF
28 / EUR 19.60 •  Aus dem Neugriechischen von R.Hampe. - Papier gebräunt.

65387 • Vercors [d.i. Jean Bruller],  Das Schweigen des Meeres. Erzählung. Zürich 1991. 64 S.  CHF 10
/ EUR 7 •  Diogenes Taschenbuch 21288. Deutsch von Karin Krieger.

65366 • Vercors [d.i. Jean Bruller],  Das Schweigen des Meeres. Erzählung. Zürich: Diogenes 1999. 137
S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Karin Krieger. Mit einem Essay von Ludwig Harig und
Nachwort von Yves Beigbeder.

82086 • Vercors [d.i. Jean Bruller],  Das Schweigen des Meeres. Erzählung. Zürich: Diogenes, 1999. 137
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Karin Krieger. Mit einem Essay von
Ludwig Harig und Nachwort von Yves Beigbeder.

30347 • Vercors [d.i. Jean Bruller],  Das Schweigen. Novelle. Zürich: Oprecht 1945. 61 S. Ppbd. CHF
14 / EUR 9.80 •  Stimmen bedrängter Völker.

44080 • Vercors [d.i. Jean Bruller],  Das Schweigen. Novelle. Zürich: Oprecht 1945. 61 S. Ppbd. CHF
10 / EUR 7 •  Stimmen bedrängter Völker. - Name auf Vorsatzblatt.

94530 • [Veresaev, Vikentij V.; d.i. Vikentij Vikent'evic Smidovic, 1867-1945] Bekenntnisse eines
Arztes von W. Weressájew. 9. Auflage. Stuttgart: Robert Lutz, [ca. 1918]. 320 Seiten, Fraktursatz.
Halbleinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Memoirenbibliothek; 7. - Zapiski vraca; aus dem
Russischen von Heinrich Johannson.  - Gebräunt, Einband leicht fleckig, Name/ Eintrag auf dem Vortitelblatt.

106827 • Verga, Giovanni,  I Malavoglia. Romanzo. Milano: Mondadori, 1939. 328 Seiten. Privater
Halblederband mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Opere. - Vorderdeckel
mit minimalem Lichtrand oben.

108940 • Verga, Giovanni,  Mastro-Don Gesualdo. Roman. Berlin: Wagenbach, 1998. 413 Seiten.
Kartoniert.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Wagenbachs Taschenbücherei; 327. - Originaltitel: Mastro-Don
Gesualdo; Giovanni Verga. Aus dem Italienischen von Marlis Ingenmey

100068 • Verga, Giovanni,  Sizilianische Novellen. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1954. 265 Seiten mit Abbildungen. Halbleder im Kartonschuber.
Grossoktav.  CHF 60 / EUR 42 •  Ausgewählt von Reto R. Bezzola. Mit
Zeichnungen und Aquarellen von Ernst Morgentaler. Deutsch von Hanneliese
Hinderberger. Von Ernst Morgenthaler auf dem 2. Titelblatt signiert.  - Schuber
lichtrandig / gebräunt.

110832 • Vergilius Maro, Publius,  Aeneis. Lateinisch-deutsch. 8. Auflage. München, Zürich: Artemis,
1994. 666 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 28 / EUR 19.60 •  Sammlung
Tusculum. - In Zusammenarbeit mit Maria Götte herausgegeben und übersetzt von Johannes Götte. Nachwort
von Bernhard Kytzler

99141 • [Vergilius Maro, Publius] Publii Virgilii Maronis Opera. Ex
Recensione C.G. Heyne Aliorumque. Norimbergae: Riegel, 1819. 573 Seiten.
Halbleder der Zeit mit Rückenschildchen. Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •
Einband berieben, Papier leicht fleckig und angestaubt.

105740 • [Vergilius Maro, Publius] Vergils Gedichte. 2. Bändchen: Aeneide Buch 1-6. 9. Auflage. Berlin:
Weidmann, 1881. 275 Seiten mit Wörterverzeichnis. Unbeschrifteter privater Halblederband der Zeit.
CHF 15 / EUR 10.50 •  Erklärt von Th. Ladewig; 9. Auflage von Carl Schaper. - Einband leicht berieben,
Papier leicht gebräunt und stockfleckig, Name auf dem Vorsatzblatt.

87833 • Verhaeren, Emile,  Die wogende Saat. Leipzig: Insel Verlag, 1917.
110 Seiten. Pappband/Hardcover.  CHF 45 / EUR 31.50 •  Deutsche
Nachdichtung von Paul Zech.  - Einband mit wenigen schwachen Flecken, Rücken
leicht gebräunt.

90017 • Verhaeren, Emile,  Drei Dramen. 2. Auflage. Leipzig: Insel Verlag,
1910. 192 Seiten. Pappband (gebunden) mit Rückenprägung.  CHF 30 / EUR
21 •  Nachdichtung von Stefan Zweig. - Helenas Hiemkehr; Philipp II.; Das
Kloster.

115256 • Verhaeren, Emile,  Les villes tentaculaires, précédées des Campagnes hallucinées.
12e éd. Paris: Mercure de France, 1917. 217 Seiten. Halbleder (Halbfranz) auf 5 falschen
Bünden mit Rückenprägung und Farbkopfschnitt.  CHF 30 / EUR 21 •  Rücken etwas
aufgehellt, Papier leicht gebräunt.

98131 • Verlaine, Paul,  Choix de poésies. Paris: Bibliothèque-Charpentier, 1928. 360 Seiten mit einer
Abbildung als Frontispiz. Broschiert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Gebrauchsspuren, gebräunt.

106233 • Verlaine, Paul,  Confessions. Notes autobiographiques. Paris: Ed. du bateau ivre, 1946. XVII,
224 Seiten. Kartoniert.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Chefs-d'oeuvre d'hier. - Gebräunt, Umschlag etwas fleckig.



98695 • Verlaine, Paul,  Fêtes galantes. Jadis et naguère. Paris: Éditions de Cluny, 1943. 227 Seiten.
Kartoniert mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bibliothèque classique de Cluny; 9. -
Texte établi et annoté par Yves-Gérard Le Dantec.

44664 • Verlaine, Paul,  Fêtes galantes. Jadis et naguère. Paris: Librairie Armand Colin 1987. XXII, 236
S. kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Bibliothéque de Cluny. Texte établi et présenté par Yves-Gérard Le Dantec.

109981 • Verlaine, Paul,  Gedichte. 24. - 33. Tausend. Wiesbaden: Insel-Verlag, 1957. 79 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel-Bücherei; 394. - Originaltitel: Poésies; Paul Verlaine. In
neuen Übertragungen. Ausgewählt von Karl Krolow. - Etwas gebräunt.

110239 • Verlaine, Paul,  Oeuvres libres. Bruxelles: Aux dépens d'un groupe
de bibliophiles, 1948. 109 Seiten + Abbildungen auf 12 Tafeln. Lose Bogen
und Bildtafeln in blaugrauer Einbanddecke und gleichfarbigem Schuber. 4to.
CHF 800 / EUR 560 •  Amies, femmes, hombres. Bogen nicht aufgeschnitten.
Nummer 242 von 522 Exemplaren. 12 unverblümte Farbtafeln von Paul-Emile Bécat
(http://www.eroticabibliophile.com/artists_becat.php). - Rücken der Einbanddecke
gebräunt, Schuber lichtrandig und obere Fläche mit kleinen Flecken (Fliegenschiss),
Exlibris auf Innendeckel.

64442 • Verlaine, Paul,  Poèmes Saturniens. Premiers Vers. Paris: Edition de Cluny 1939. 205 S. kl.8to.
kart.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Bibliothéque de Cluny. Vol. 32. Texte établi et annoté par Yves-Gérard Le
Dantec.

88828 • Verlaine, Paul,  Vers. 3. Auflage. München: K. Wolff, 1923. 191
Seiten.  CHF 25 / EUR 17.50 •  4. Drugulin-Druck. - Herausgegeben von
Georges A. Tournoux. - Poèmes Saturniens; Fêtes galantes; La bonne chanson;
Romances sans paroles; Sagesse; Jadis et Naguere; Amour; Bonheur; Parallèlement;
Liturgies intimes; Epigrammes; Invectives; Les uns et les autres. - Gedruckt in einer
schönen Antiqua, grün und schwarz.  - Rücken oben mit ca. 1 cm Fehlstelle,
Einband etwas lichtrandig, Vorsatzblatt herausgetrennt.

43929 • Verlaine.  Jadis et Naguère 1885. Parallèlement 1889. Paris: Le livre de poche ca 1964. 255 S.
Leinen mit Cellophanumschlag. kl.8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Notes de Jacques Borel.

13849 • [Verlaine] Haug, Gerhart.  Verlaine. Die Geschichte des Armen Lelian. Leben. Dichtung.
Bekenntnisse. Briefe. Basel: Schwabe 1944. 355 S. mit 21 Abbildungen auf Tafeln. Ln.  CHF 35 / EUR
24.50 •  Frisch erhaltenes Bibliotheksexemplar, gestempelt

62518 • Verne, Jules,  Die Jagd nach dem Meteor. 800 Meilen auf dem Amazonas. Frankfurt: Bärmeier
& Nikel 1967. 270 S. Ppbd  CHF 15 / EUR 10.50 •  Mit Holzstichen der ersten Gesamtausgabe.

110559 • Verne, Jules,  Reise um die Erde in achtzig Tagen. Zürich: Diogenes, 1974. 257 Seiten,
illustriert von de Neuville und Benett. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  detebe-Klassiker 20126. - Deutsch
von Erich Fivian

79840 • Verne, Jules,  Von der Erde zum Mond. Direkte Fahrt in 27 Stunden und 20 Minuten. Zürich:
Ex Libris ca 1968. 302 S. mit 2 Karten und 41 Illustrationen von de Montaut. Ln m.U.  CHF 18 / EUR
12.60 •  Die Holzstiche der ersten Gesamtausgabe.

110560 • Verne, Jules,  Zwanzigtausend Meilen unter Meer. Zürich: Diogenes, 1976. 2 Bände.
Kartoniert. Kartoniert.  CHF 20 / EUR 14 •  detebe-Klassiker 20244/45. - Deutsch von Peter Laneus und
Peter G. Hubler. Nachwort von Peter Costello. Band I: 369, 3-257-20244-X; II: 443 Seiten, illustriert von de
Neuville und Riou. 3-257-20245-8.

75372 • Verne, Julius,  Reise um die Erde in achzig Tagen. Zürich: Libirs 1966. 413 S. Ln m.U.  CHF
20 / EUR 14 •  Übersetzt von Erich Fivian. Mit 56 Illustrationen von de Neuville und L. Benett.

70634 • Vialar, Paul,  Die Seerose. Roman. Wien: Neff 1953. 254 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •
Deutsch von Rodolphe Hassberger. - Schutzumschlag leicht beschädigt.

68758 • Vian, Boris,  Aufruhr in den Andennen. 3.Auflage. Frankfurt: Zweitausendeins 1984. 141 S.
Ppbd, kl.8vo.  CHF 20 / EUR 14 •  Werke in Einzelausgaben. - Trouble dans les Andains, deutsch von
Wolfgang Sebastian Baur. - Kanten minim berieben.

62057 • Vian, Boris,  Das grote Gras. 3.Aufl. Frankfurt: Zweitausendeins 1984. 226 S. Ppbd, kl.8vo.
CHF 20 / EUR 14 •  Werke in Einzelausgaben. Deutsch von Eugen Helmlé.

78274 • Vian, Boris,  Der Voyeur. Dreizehn unanständige Geschichten. 7.-11. Tausend. Berlin:
Wagenbach, 1991. 142 Seiten mit Zeichnungen von Siné. Kartonniert. CHF 10 / EUR 7 •  Wagenbachs
Taschenbücherei; WAT 123. - Herausgegeben von Klaus Völker

108118 • Vian, Boris,  Der Voyeur. Dreizehn unanständige Geschichten. 7.-11. Tausend. Berlin:
Wagenbach, 1991. 142 Seiten mit Zeichnungen von Siné. Kartonniert. CHF 12 / EUR 8.40 •
Wagenbachs Taschenbücherei; WAT 123. - Herausgegeben von Klaus Völker

62245 • Vian, Boris,  Die Ameisen und andere Erzählungen. Berlin: Wagenbach, 1991. 155
Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Leinen.  CHF 20 / EUR 14

65940 • Viewegh, Michal,  Erziehung von Mädchen in Böhmen. Roman. Wien: Deuticke 1998. 207 S.
Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Tschechischen von Hanna Vintr. - Buchblock schief.

106526 • Vigny, Alfred de,  Cinq-Mars ou Une conjuration sous Louis XIII. Lausanne: La Guilde du
Livre, 1963. 444 Seiten mit Abbildungen. Leinen.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 424. - Préf.,
index et notes d'Elisabeth Porquerol

15724 • Vigny, Alfred de,  Cinq-Mars ou une Conjuration sous Louis XIII. Paris: Lévy 1877. 378 S. mit
50 Holzstichen, einem Frontispiz und 2 Faksimiles. 4to. Hln.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Stockfleckig,
Anmerkungen mit Bleistift.

106367 • Vigny, Alfred de,  Cinq-Mars. Paris: A. Quillet, 1930. XIV, 376 Seiten mit einer Abbildung als
Frontispiz. Halblederband mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Classiques
Quillet; [24]

118517 • Vigny, Alfred de,  Poésies complètes. Genève, Paris, Montréal: Editions du Milieu
du monde, [1944]. 269 Seiten. Dünndruck. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und
Schutzumschlag. Kleinoktav 13x10 cm.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Collection classique du Milieu
du Monde; 11 Série bleue : poésie. - Introduction de Henri Guillemin

95827 • Viksten, Albert,  Abenteuer im Eismeer. Berlin: Büchergilde Gutenberg, 1929. 200 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Farbkopfschnitt. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Perater och Pälsjägare; aus
dem Schwedischen von Helen Woditzka. Illustriert von Fritz Winkler.  - Einband etwas lichtrandig, Rücken
gebleicht, Einbandkanten leicht berieben

64126 • Viksten, Albert,  Die Flösser. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1935. 232 S. gr.8to. Ln  CHF 25 /
EUR 17.50 •  Aus dem Schwedischen von H.Woditzka. Illustriert von Hans Felix Kraus.

106427 • Vilallonga, José Luis de,  Les ramblas finissent à la mer. Roman. [Lausanne]: La Guilde du
livre, 1968. 208 Seiten mit einer Abbildung. Kunstleder mit Goldprägung.  CHF 20 / EUR 14 •  La
Guilde du livre, vol. 775. - Nummer 1326. Trad. de l'espagnol par Isabelle Raymond et Paul Jacquelin

79138 • Vilar, Alexis de, Luz y Miseria. Barcelon: Edhasa 1977. 154 S. Kart.  CHF 15 / EUR 10.50

84912 • Villon, François,  Balladen. Berlin: Gustav Kiepenheuer, 1930. 124 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag, Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch und Nachwort
von K.L.Ammer. Bertolt Brecht schrieb zu dieser Neuausgabe ein Sonett (abgedruckt recto
Inhaltsverzeichnis und Schutzumschlag). - Schutzumschlag gebräunt, mit Rissen und Fehlstellen.
Name auf Vorsatzblatt.

61337 • Villon, François,  Das Grosse Testament. Französisch-deutsch. München 1964. 180 S.  CHF 12
/ EUR 8.40 •  dtv 183. Übertragen von Walter Widmer.

58786 • Villon, François,  Oeuvres. Paris: Garnier Frères 1959. XXIII, 279 S. brosch. m.U.  CHF 14 /
EUR 9.80 •  Préface, gloses et notices sur tous les personnages cités et sur les particularités du temps par
André Mary. - Umschlag etwas beschädigt.

88527 • [Villon, François]  Die Lebensbeichte des François Villon. 4. Auflage. Berlin: Rütten und
Loening, 1978. 372 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Martin
Remané, Vorwort von Horst Lothar Teweleit. - Papier qualitätsbedingt gebräunt.

74532 • Vine, Barbara [d.i.Ruth Rendell],   Es scheint die Sonne noch so schön. Roman. Zürich:
Diogenes 1989. 468 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Titel des englischen Originals “A Fatal Inversion”.
Deutsch von Renate Orth-Guttmann.

103786 • Vinet, Alexandre,  Littérature de l'enfance ou choix de morceaux a
la portée de l'age de dix ans a quatorze ans. 9. Auflage. Lausanne: Bridel,
1863. 470 Seiten. Halblederband mit Goldprägung.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Chrestomathie française; 1. - Vinet ist der Hauptvertreter der Erweckungsbewegung,
einem Ausläufer des Pietismus, in der Westschweiz. Ein wortgewaltiger Verkünder
der Lehre, der aufgrund seiner theologischen Erkenntnis die Trennung von Kirche
und Staat forderte. - Leder leicht berieben, schwach stockfleckig.

116655 • Vinet, Alexandre,  Littérature de la jeunesse et de l’age mur ou choix de morceaux.
7e ed. Lausanne: Bridel, 1870. 608 Seiten. Unbeschrifteter privater Halbleinenband der Zeit.
CHF 20 / EUR 14 •  Chrestomathie française; 3

72076 • Virgilio,  L'Eneide. Florenz 1939. 272 S. brosch.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Übertragen
von Annibal Caro. Hinten mit Falzspur. Name auf Vorsatzblatt.

110848 • Visconti, Luchino,  Angelo. Roman. München: SchirmerGraf, 2006. 178 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag und Lesebändchen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Deutsch von Marianne Schneider; mit einem
erhellenden Nachwort von René de Ceccaty, das Melanie Walz aus dem Französischen ins Deutsche besorgt
hat. Luchino Visconti, der große italienische Regisseur, beschreibt voller Sinnlichkeit und mit großer
atmosphärischer Dichte das Erwachsenwerden eines vierzehnjährigen Jungen.

38855 • Vitaliev, Vitali und Derek Kartun,  Die Ikonen-Mafia. Thriller. Berlin: Rütten & Loening 1994.
206 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Titel des englischen Originals: The Third Trinity. Deutsch von Esther
Stein. - Unkorrigiertes LESEEXEMPLAR.

110303 • Vitruv,  Baukunst. Basel, Boston, Berlin: Birkhäuser, [1995]. 2
Bände; 331, 95 bzw. VIII, 307, 47 Seiten und unpaginiertes Register. Bildteil
mit 90, 57 Illustrationen. Kartoniert in starkem Schmuckschuber. 4to.  CHF
60 / EUR 42 •  Reprint der Ausgabe Leipzig, Göschen 1796 in der Übertragung
von August Rode. Edition und Bildauswahl von Beat Wyss, Einführung Georg
Germann, Anmerkungen Andri Gieré. - Einbandkanten etwas berieben.

102008 • Vittorini, Elio,  Der Mensch N2. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1946. 263 Seiten. Leinen.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Originaltitel Uomini e no. Aus dem Italienischen von Adolf Sager. Partisanenroman;
handelt in Mailand 1944. - Einband  schwach stockfleckig, Rücken gebleicht, Ziffer auf Vorsatzblatt, Name auf
dem Vortitelblatt.

95784 • Vittorini, Elio,  Gespräch in Sizilien. Frankfurt u.a.: Büchergilde Gutenberg, 1963. 191 Seiten.
Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Conversazione in Sicilia; 1941 erschienen, 1944 deutsch
unter dem Titel "Tränen im Wein", hier in der durchgesehenen Übersetzung von Werner Haftmann.

104425 • Vittorini, Elio,  Gespräch in Sizilien. Zürich: Manesse, 1977. 317 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag und Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Manesse Bibliothek der
Weltliteratur. - Conversazione in Sicilia; aus dem Italienischen von Trude Fein. Nachwort von Federico
Hindermann

54303 • Vörösmarty, Mihály,  Wenn einst die Nacht sich erschöpft. Gedichte und dramatische Lyrik.
Nachdichtung von Franz Fühmann. Berlin: Rütten & Loening 1982. 95 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14 •
Interlinearübersetzung aus dem Ungarischen von Paul Kárpáti. Nachwort von Franz Fühmann, Márton Kalász
und Paul Kárpati. Mit 10 Reproduktionen nach Stichen von Béla Kondor und einem Frontispiz von Miklós
Barabás. - Hinten gestempelt.

110227 • [Voisenon, Claude Henri de Fusée de 1708-1775]  Drei galante
Erzählungen des Abbé von Voisenon. Berlin: Hyperionverlag, [1918]. 198
Seiten mit Abbildungen auf montierten Tafeln. Halblederband mit
Kopfgoldschnitt und Lesebändchen im Schuber.  CHF 60 / EUR 42 •
Dionysos-Bücherei. - Originaltitel: Contes légers; deutsch von Alfred Semerau.
Nummer 590 von 1200 Exemplaren. - Rücken minim berieben und oben
ausgebuchtet, Exlibris auf Innendeckel, Schuber lichtrandig, Papier leicht gebräunt.

76988 • Voit, Ludwig (Hrsg.),  Lesebuch der Antike. Band 1: Das klassische Griechenland von Homer
bis Aristoteles. Gutersloh: Bertelsmann ca. 1970. 532 S. mit Abbildungen. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •
Rücken oben leicht bestossen.

114901 • Voltaire  in seinen schönsten Briefen. Zürich: Schweizer Druck- und Verlagshaus,
[1954]. 400 Seiten mit Register. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag.  CHF 24 /
EUR 16.80 •  Ausgewählt, übersetzt und kommentiert von Hermann Missenharter. - Etwas
gebräunt, Deckel konkav verzogen.

110530 • Voltaire [d.i. François-Marie Arouet]  Briefe aus England. Zürich: Diogenes, 1994. 213 Seiten.
Kartoniert. Kleinoktav.  CHF 12 / EUR 8.40 •  detebe-Klassiker 22744. - Herausgegeben, übersetzt und mit
Nachwort von Rudolf von Bitter

110529 • Voltaire [d.i. François-Marie Arouet]  Candide oder Der Optimismus. 12. Auflage. Frankfurt
am Main: Insel, 1992. 192 Seiten mit Zeichnungen von Paul Klee. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Insel Taschenbuch 11. - Aus dem Deutschen übersetzt von Dr. Ralph und mit Anmerkungen versehen, die man
in der Tasche des Doktors fand, als er im Jahre des Heils 1759 zu Minden starb

112552 • Voltaire [d.i. François-Marie Arouet]  Candide ou l'optimisme.
Paris: J. Tallandier, [1927]. XVI, 174 Seiten mit Abbildungen. Privater
Halblederband (Halbfranz) der Zeit mit reicher Rückenvergoldung und
Rückenschildchen, Lesebändchen, Kopfgoldschnitt, marmorierte Vorsätze.
4to.  CHF 180 / EUR 126 •  Les chefs d'oeuvre de l'esprit. - Préface de
Francisque Sarcey; illustrations de Adrien Moreau. - Name auf dem eingebundenen
Original-Innendeckel.

87637 • Voltaire [d.i. François-Marie Arouet]  Candide. L'ingénu. L'homme aux quarante écus. Paris:
Armand Colin, 1957. XLI, 277 Seiten mit Literaturverzeichnis. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •
Bibliothèque de Cluny. - Texte établi et présenté par Pierre Grimal. - Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt.



84608 • Voltaire [d.i. François-Marie Arouet],   Dictionnaire philosophique. Paris: Garnier-Flammarion,
1964. 380 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •  GF; 28. - Chronologie et préface par René Pomeau. -
Gebrauchsspuren

94055 • Voltaire [d.i. François-Marie Arouet],   Dictionnaire philosophique. Paris: Garnier-Flammarion,
1964. 380 Seiten. Kartoniert.  CHF 15 / EUR 10.50 •  GF; 28. - Chronologie et préface par René Pomeau.

84720 • Voltaire [d.i. François-Marie Arouet],   La Henriade. Poème en dix chants. Paris: Firmin-Didot,
1884. 377 Seiten mit einem gestochenen Portrait Voltaires als Frontispiz. Halbleder der Zeit mit
Goldprägung, Rückenschildchen, 5 Bünde, marmorierter Schnitt und Vorsatz. Kleinoktav.  CHF 35 /
EUR 24.50 •  Enthält ausserdem: Essai sur la poésie épique; Discours en vers sur l'homme. -  Leder leicht
berieben, Papier qualitätsbedingt leicht gebräunt.

94050 • Voltaire [d.i. François-Marie Arouet],  Kleine Romane und Erzählungen. 2. Auflage. Berlin:
Rütten und Loening, 1985. 483 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Bibliothek der
Weltliteratur. - Deutsch von Christel Gersch, Stephan Hermlin und Bernhard Wildenhahn. Nachwort von Victor
Klemperer und Anmerkungen von Martin Fontius. - Schutzumschlag lichtrandig.

110521 • Voltaire [d.i. François-Marie Arouet],  Sämtliche Romane und
Erzählungen. 5. Auflage. München: Winkler, 1989. 798 Seiten. Dünndruck.
Leinen mit Schutzumschlag. In Fabrikschuber.  CHF 40 / EUR 28 •  Winkler
Weltliteratur. - Deutsch von Liselotte Ronte und Walter Widmer. Nachwort von
Fritz Schalk. - Papier leicht gewellt.

106346 • Voltaire,  Contes choisis. Paris: A. Quillet, 1930. XII, 403 Seiten mit Abbildungen.
Halblederband mit Blind- und Goldprägung. Kleinoktav.  CHF 35 / EUR 24.50 •  Classiques Quillet; [14].
- Préface de Gustave Lanson. Contient : Zadig ou la destinée ; Memnon ou la sagesse humaine ; Micromégas ;
Histoire d'un bon Bramin ; Le blanc et le noir ; Jeannot et Colin ; Appendice; Le règne de Louis XIV (2e partie)

118514 • Voltaire,  Facéties. Genève, Paris, Montréal: Editions du Milieu du monde, [1944].
315 Seiten. Dünndruck. Pappband (gebunden) mit Lesebändchen und Schutzumschlag.
Kleinoktav 13x10 cm.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Collection classique du Milieu du Monde. Série
rouge; 9. - Introduction et notes de Henri Guillemin

88661 • Vossler, Karl [Hrsg.],  Romanische Dichter. Wien: Phaidon, 1936. 167 Seiten. Leinen.
Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Provenzalische, catalanische, italienische, spanische und portugiesische
Autoren. - Schwache Feuchtigkeitsspuren, Kopfschnitt stockfleckig.

95780 • Vries, Theun de [eig. Theunis Uilke de Vries],  Das Glücksrad. Zürich: Büchergilde Gutenberg,
1942. 352 Seiten. Leinen.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Het rad der fortuin (1938); aus dem Holländischen von
Käthe Auerbach. - Der Roman bildet mit "Stiefmutter Erde" einen Zyklus um drei Generationen einer friesischen
Bauernfamilie im ausgehenden 19. Jahrhundert bis 1907.  - Innendeckel mit Rest einer kleinen Klebeetikette.

95781 • Vries, Theun de [eig. Theunis Uilke de Vries],  Das Glücksrad.
Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1942. 352 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Het rad der fortuin (1938); aus dem
Holländischen von Käthe Auerbach.  - Kopfschnitt etwas stockfleckig.

95825 • Vries, Theun de [eig. Theunis Uilke de Vries],  Stiefmutter Erde. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, [ca. 1949]. 318 Seiten. Leinen. Grossoktav.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Stiefmoeder Aarde; aus
dem Holländischen Anine Gerdeck-de Waal. Der sozialistische Autor de Vries schildert die Überlebenskämpfe
der Bauern und Arbeiter; der Anarchist Domela Nieuwenhius spielt in diesem Roman eine wichtige Rolle.

36256 • Wädekin, Karl-Eugen (Hrsg.),  Die stumme Klaviatur. Russische Erzählungen der Gegenwart.
Stuttgart: DVA 1963. 347 S. Ln m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Name auf Vorsatz.

48232 • Wagenbach, Klaus (Hrsg.),  Italienische Liebesgeschichten. Berlin: Wagenbach 1993. 93 S. Ln.
CHF 16 / EUR 11.20 •  Reihe Salto 26. Autoren: Antonioni, Bufalino, Calvino, Celati, Eco, Levi, Malerba,
Moravia, Tabucchi u.a. Mit hübscher Titelzeichnung.

66152 • Waldeck, R.G.,  Venus am Abendhimmel. Talleyrands letzte Liebe. 138.Tsd. Hamburg 1956.
271 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo 42 (Hln). Deutsch von Maria Wolff.

98755 • Wallace, Edgar,  Der grüne Bogenschütze. John Flack. [2 Romane]. Zürich: Schweizer Druck-
und Verlagshaus, [1952]. 344 und 208 Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •
Originaltitel: The green archer; Terror Keep.

82937 • Wallace, Lewis,  Ben Hur. Eine Erzählung aus der Zeit Christi. Zweite Auflage.
Stuttgart, Leipzig:  Deutsche Verlags-Anstalt, [ca. 1900]. 454 Seiten mit Abbildungen.
Halbleinen mit Deckelillustration. 4to.  CHF 38 / EUR 26.60 •  Illustriert von Ant. C.
Baworowski. Mit Genehmigung des Verfassers frei nach dem Englischen bearbeitet von B. Hammer. -
Einband leicht berieben und fleckig, Widmung auf verso Vorsatzblatt.

13111 • Waln, Nora,  Süsse Frucht, bittre Frucht China. 8.-10.Tsd. Berlin: Krüger 1935. 326 S. Ln.
CHF 15 / EUR 10.50 •  'The House of Exile', deutsch von J. Ewers-Bumiller und L. Günther. - Vorsatzblatt
unsensibel entfernt, Altersspuren.

35546 • Walschap, Gerard,  Heirat. Roman. Leipzig: Insel [ca 1930]. 164 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •
Aus dem Flämischen von Elisabeth und Felix Augustin.

106955 • [Walter, Richard] Colección de lecturas españolas, escogidas y comentadas por Ricardo
Walter. 2. ed. Berna: Ediciones A. Francke, 1941. 144 Seiten. Kartoniert.  CHF 12 / EUR 8.40 •
Gebräunt.

118304 • Wassilewska, Wanda,  Regenbogen über dem Dnjepr. Roman. Zürich: Steinberg,
1945. 280 Seiten. Kartoniert (Englische Broschur).  CHF 25 / EUR 17.50 •  Raduga; aus dem
Russischen übersetzt. Geschichte um ein ukrainisches Dorf unter deutscher Besatzung. Der Roman
wurde mit dem Stalinpreis ausgezeichnet. - Gebräunt, Papierumschlag mit kleinen Rissen.

108005 • Waugh, Evelyn,  Tod in Hollywood. Roman. Zürich: Arche, [ca. 1980]. 157 Seiten. Leinen
mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  The loved one, deutsch von Peter Gan.

74394 • Webb, Mary,  Die Liebe der Prudence Sarn. Roman. Zürich: Sanssouci 1970. 307 S. Ln m.U.
CHF 20 / EUR 14 •  Name auf Innendeckel.

84855 • Weber, Leopold,  Die Odyssee Deutsch. Mit 10 Abbildungen nach Holzschnitten von Ludwig
von Hofmann. München: Callwey und Oldenbourg, 1936. 371 Seiten, Fraktursatz. Leinen. Grossoktav.
CHF 24 / EUR 16.80 •  Einband fleckig, wenige Anstreichungen mit Bleistift.

65405 • Weckmann, André,  Sechs Briefe aus Berlin. Erzählungen. Eggingen: Edition Isele 1990.  CHF
14 / EUR 9.80

89585 • Weigand, Wilhelm,  Stendhal. Erstes bis drittes Tausend. München: Georg Müller, 1923. 326
Seiten mit Namen- und Sachregister; eine Abbildung als Frontispiz.   Leinen.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Bleistiftanstreichungen und -notizen, Rücken gebleicht.

102855 • Weinreich,  Otto [Hrsg.],  Römische Satiren. Zürich: Ex Libris, 1970. CIV, 432 Seiten.
Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Ennius. Lucilius. Varro. Horaz.
Persius. Juvenal. Seneca. Petronius. Eingeleitet und übertragen von Otto Weinreich - Leicht gebräunt,
Raucherbibliothek.

116955 • Weinreich,  Otto [Hrsg.],  Römische Satiren. Zürich: Ex Libris, 1970. CIV, 432
Seiten. Pappband (gebunden).  CHF 20 / EUR 14 •  Meisterwerke der Antike. - Ennius. Lucilius.
Varro. Horaz. Persius. Juvenal. Seneca. Petronius. Eingeleitet und übertragen von Otto Weinreic

101770 • Welch, Denton,  Jungfernreise. Wien: Steffel-Verlag, [1948]. 334 Seiten mit einer Abbildung
als Frontispiz. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 22 / EUR 15.40 •  Originaltitel: Maiden
Voyage; aus dem Englischen von Heinrich Siemer. Maurice Denton Welch (1915-1948) schildert hier seine
Kindheit in China und Schulzeitz in England. Mit der Hilfe und Gönnerschaft von Edith Sitwell und John
Lehmann erreichte dieses Buch einen kleinen, aber anhaltenden Erfolg und festigte Welchs schriftstellerischen
Ruf.  - Schutzumschlag brüchig und mit Rissen, leicht gebräunt.

39189 • Weldon, Fay,  Ehe-Bruch. Roman. Hamburg: Hoffmann und Campe 1995. 239 S. Ppbd. m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Aus dem Englischen von Sabine Hedinger. LESEEXEMPLAR.

111772 • Wells, Herbert G.,  Die ersten Menschen auf dem Mond. Phantastischer Roman. Reinbek:
Rowohlt, 1968. 185 Seiten. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  rororo-Taschenbuch; Ausgabe 1026. -
Originaltitel: The first men in the moon; H. G. Wells. Aus dem Englischen übertragen von Werner von Grünau.
- Gebrauchsspuren, stempel auf dem Vortitelblatt.

116433 • Wells, Herbert George,  Mr. Britling. London, Glasgow: Collins' cleartype press,
[1933]. 373 Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF
16 / EUR 11.20 •  Illustrated by Noel Syers. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren. Einbandkanten
leicht berieben.

61359 • Wertmüller, Lina,  Alvises Kopf. Roman. München 1988. 209 S.  CHF 10 / EUR 7 •  dtv
10962. Aus dem Italienischen von Dagmer Türck-Wagner.

62391 • West, Jessamyn,  Locke sie wie eine Taube. Roman. Tübingen: Wunderlich ca 1965. 374 S.
Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Deutsch von Gertrud Eppenstein.

75156 • Westall, Robert,  Lucies Flucht. Frankfurt: Alibaba 1995. 207 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •
Alibaba Krimi 14. - Übersetzt von Käthe Fleckenstein. - Vorne mit kleinem Bibliothekskleber.

119405 • Wetering, Janwillem van de,  Konvolut. Reinbek: Rowohlt, 1986-1998. 22 Bände.
Kartoniert.  CHF 50 / EUR 35 •  rororo thriller. - 2653: Der Commissaris fährt zur Kur; 2646: Der
Schmetterlingsjäger; 2601: Ketchup, Karate und die Folgen; 2503: Massaker in Maine; 2495: Der
blonde Affe; 2797: Der Feind aus alten Tagen; 2766: Inspektor Saitos kleine Erleuchtung; 2744:
Rattenfang; 2693: Die Katze von Brigadier de Gier; 2483: Ticket nach Tokio; 2464: Tod eines
Strassenhändlers; 2451: Der Tote am Deich; 2442: 2414: Outsider in Amsterdam; 3082: De Gier im
Zwielicht; 3062: Totenkopf und Kimono; 3036: Drachen und tote Gesichter; 3017: Kuh fängt Hase;
2915: So etwas passiert doch nicht!; 3184: Strassenkrieger; 3129: Sonne, Sand und coole Killer;
43291: Ölpiraten. - Teilweise mit Gebrauchsspuren.

11153 • White T.H.,  Schloss Malplaquet oder Lilliput im Exil. Deutsch von Rudolf Rocholl. Gütersloh:
Bertelsmann 1984. 263 S.Ln. m.U.  CHF 15 / EUR 10.50 •   "...wer weiss schon, dass Capitain Biddel, der
Retter Gullivers, nach Lilliput zurücksegelte, dort Einwohner kidnappte und sie in England..." - Klappentext

1230 • White, Edmund,  Notturno für den König von Neapel. Roman. Reinbek: Rowohlt 1981. 154 S.
Ppbd m.U.  CHF 18 / EUR 12.60

98754 • Widmer, Walter [Hrsg.],  Ein französisches Hexameron. Sechzig alte französische Novellen
und Schwänke. Zürich: Ex Libris, [ca. 1960]. 463 Seiten mit Abbildungen. Halbleder mit
Deckelillustration.  CHF 20 / EUR 14 •  Holzstiche von Heinrich Strub.  - Leder leicht berieben, Widmung auf
dem Vorsatzblatt.

101849 • Wied, Gustav,  Die Karlsbader Reise der leibhaftigen Bosheit. Berlin: Deutsche Buch-
Gemeinschaft, [1926]. 321 Seiten mit Abbildungen. Fraktursatz. Halbleder mit Farbkopfschnitt und
Lesebändchen.  CHF 20 / EUR 14 •  Zeichnungen von A. Gestwicki. Deutsch von Mathilde Mann.  -
Schwache Gebrauchsspuren, Stempel auf dem Vorsatzblatt.

63199 • Wiiliams, Nigel,  2 1/2 Männer im Boot. Roman einer modernen Themsefahrt. Zürich:
Haffmans 1996. 241 S. Ppbd m.U.  CHF 10 / EUR 7 •  Deutsch von Arnd Kösling. - Anmerkungen auf
Vortitel; Unterstreichungen in Kugelschreiber.

100348 • [Wilamowitz-Moellendorff, Ulrich von] Griechische Tragödien. 6.
Auflage. Berlin: Weidmann, 1910-1911. 3 Bände. Leinenbände mit
Deckelillustration, marmorierten Vorsätzen und Farbschnitt.  CHF 50 / EUR
35 •  Übersetzt von Ulrich von Wilamowitz-Moellendorff. 1: Sophokles, Oedipus;
Euripides, Hyppolytos; Euripides, Der Mütter Bittgang; Euripides, Herakles. 6.
Auflage. 1911. 369 S.; 2: Orestie. 6. Auflage. 1910. 313 S.; 3: Euripides, Der
Kyklop; Alkestis; Medea; Troerinnen. 3. Auflage. 1910. 363 S.% - Einbände (v.a.
Rücken) gebräunt, Exlibris auf den Innendeckeln, Stempel auf den Titelblättern,
erste und letzte Seiten stockfleckig.

86544 • Wilde, Oscar,  Aphorismen. Bern: Alfred Scherz, [ca. 1945]. 78 Seiten. Leinen.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Parnass-Bücherei 56. Epigrams and Aphorisms; deutsch von Ursula von Wiese.

63726 • Wilde, Oscar,  Das Bildnis des Dorian Gray. Wiesbaden: Vollmer ca 1960. 187 S. Ln m.U.
CHF 14 / EUR 9.80 •  Ohne Übersetzerangabe.

100412 • Wilde, Oscar,  De Profundis. 14.-16. Auflage. Berlin: S. Fischer,
1909. XXII, 191 Seiten. Leinen mit Kopfgoldschnitt und Lesebändchen.  CHF
40 / EUR 28 •  Neue deutsche Ausgabe von Max Meyerfeld. Mit Einleitungen von
Robert Ross (englisch) und Max Meyerfeld. Buchausgabe von "Epistola in carcere
et vinculis",  das Wilde im Zuchthaus geschrieben hatte. Erste Teile erschienen
zuerst 1905 in der Neuen Rundschau und erst danach in einer englischen Version
die dieser Ausgabe zugrunde liegt. Dazu schreibt Meyerfeld: "(...) weit entfernt von
Vollständigkeit. Wir dürften jetzt etwas mehr als ein Drittel des Ganzen haben.
Die erste Hälfte fehlt nach wie vor, (...) das restliche Sechstel verteilt sich auf die
veröffentlichten Partien: wo jetzt drei Punkte stehn, ist eine Lücke angedeutet." Die
vollständige Ausgabe erschien erst 1925.

118505 • Wilde, Oscar,  Die Sphinx ohne Geheimnis. Sämtliche Erzählungen sowie 35
philosophische Leitsätze zum Gebrauch für die Jugend. Zürich: Diogenes, 1970. 243 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Diogenes
Erzähler Bibliothek. - Titel des Originals: "Lord Arthur Savile's Crime and Other Stories". Die
Erzählungen deutsch von N.O. Scarpi, Frieda Uhl, Rodolph Lothar. Die Aphorismen von Gerd
Haffmanns, der das Buch herausgab und das Nachwort verfasste. Mit Zeichnungen von Aubrey
Beardsley

98023 • Wilde, Oscar,  Ein idealer Gatte; Bunbury. Wien, Leipzig: Wiener Verlag, 1908. 272 Seiten
und Verlagsanzeigen. Fraktursatz. Goldgeprägtes Leinen mit Kopfgoldschnitt.  CHF 14 / EUR 9.80 •
Sämtliche Werke, Band 10. - Raubdruck. Übertragen von Alfred Neumann. - Rückenkanten aufgeplatzt.

89660 • Wilde, Oscar,  Ein idealer Gatte. 5. verbesserte Auflage. Leipzig: Spohr, [ca. 1920]. 128 Seiten,
Fraktursatz. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Gebräunt, Rücken aufgeplatzt.

100390 • Wilde, Oscar,  Epistola in carcere et vinculis. 2.-6. Auflage. Berlin:
S. Fischer, 1925. (10), 183 Seiten. Halbleinen mit Farbkopfschnitt.  CHF 45 /
EUR 31.50 •  Deutsch von Max Meyerfeld. Diese Ausgabe enthält zum ersten
Mal die ungekürzte "Lebensbeichte", die Wilde im Zuchthaus geschrieben hatte.
Bruchstücke davon erschienen zuerst 1905 in der Neuen Rundschau und danach in
einer verstümmelten Version in Englisch unter dem Titel "De Profundis".



68532 • Wilde, Oscar,  Erzählungen und Märchen. Frankfurt 1997. 385 S. kart.  CHF 14 / EUR 9.80 •
insel taschenbuch 2358. - aus dem Englischen von Franz Blei und Christine Hoeppener. Nachwort von Norbert
Kohl.

71804 • Wilde, Oscar,  Erzählungen und Märchen. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1944. 69 S. gr.8to.
Ppbd. CHF 15 / EUR 10.50 •  Werbegabe der Büchergilde Gutenberg. Nr. 11053 von 12 000. Nicht im
Buchhandel. Mit Illustrationen von Hanny Fries. - Rücken oben mit kleinem Einriss, Einband leicht gebräunt,
Name auf Vorsatzblatt.

98022 • Wilde, Oscar,  Lady Windermeres Fächer; Eine Frau ohne Bedeutung. Wien, Leipzig: Wiener
Verlag, 1908. 235 Seiten und Verlagsanzeigen. Fraktursatz. Goldgeprägtes Leinen mit Kopfgoldschnitt.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Sämtliche Werke, Band 9. - Raubdruck. Übertragen von Alfred Brieger.  - Gering
bestossen, Rücken oben mit kleinem Einriss, vordere Rückenkante etwas beschabt.

82003 • Wilde, Oscar,  Märchen und Erzählungen. Basel: Haldimann [ca 1960]. 274 Seiten.
Dünndruck. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bücher der Weltliteratur,
Band 6. - Übertragen von Gertrud Liebl-Willimann. Illustrationen von Ruedi Barth. - Enthält die beiden
Sammlungen 'Der glückliche Prinz' und 'Das Granatapfelhaus' sowie die Erzählungen 'Der Modellmillionär',
'Die Sphynx ohne Geheimnis' und 'Das Gespenst von Canterville'. - Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

84298 • Wilde, Oscar,  Märchen und Erzählungen. Basel: Haldimann, [ca 1960]. 274 Seiten.
Dünndruck. Leinen mit Schutzumschlag. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bücher der Weltliteratur,
Band 6. - Übertragen von Gertrud Liebl-Willimann. Illustrationen von Ruedi Barth. - Enthält die beiden
Sammlungen 'Der glückliche Prinz' und 'Das Granatapfelhaus' sowie die Erzählungen 'Der Modellmillionär',
'Die Sphynx ohne Geheimnis' und 'Das Gespenst von Canterville'. - Schutzumschlag gebräunt.

98021 • Wilde, Oscar,  Salomé; Die Herzogin von Parma. Wien, Leipzig: Wiener Verlag, 1908. 224
Seiten und Verlagsanzeigen. Fraktursatz. Goldgeprägtes Leinen mit Kopfgoldschnitt.  CHF 20 / EUR 14
•  Sämtliche Werke, Band 8.  - Raubdruck. Übertragen von Frieda Uhl. - Zu dieser Zeit war der Verlag in
Schlingerkurs. Der Schriftsteller (und spätere Konkursit) Fritz Freund war 1903 mit geliehenem Geld in den
Verlag eingestiegen, legte besonderen Wert auf schöne Einbände und Pornographie. - Immerhin sei ausdrücklich
darauf hingewiesen, dass Musils "Törless" in der Erstausgabe (Oktober 1906) bei ihm erschien.

109848 • Wilde, Oscar,  Salome. Tragödie in einem Akt. 61. - 67. Tausend. Frankfurt a.M.: Insel-
Verlag, 1966. 61 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 12 / EUR 8.40 •  Insel-Bücherei;
247. - Originaltitel: Salome; deutsch von Hedwig Lachmann. Illustriert von Aubrey Beardsley. - Rücken
angebleicht.

100389 • Wilde, Oscar,  Zwei Gespräche von der Kunst und vom Leben.
Leipzig: Insel-Verlag, 1907. 158 Seiten. Halbleder mit Kopfgoldschnitt.  CHF
50 / EUR 35 •  Originaltitel: Intentions; deutsch von Hedwig Lachmann und
Gustav Landauer. Titel und Einband von Fritz Adolphy.  - Einband berieben,
Rücken angebleicht und oben minim beschädigt.

35870 • [Wilde, Oscar] Pearson, Hesketh,  Oscar Wilde. Sein Leben und Werk. Bern: Scherz 1947. 382
S. Ln.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Leichte Gebrauchsspuren.

5210.2 • Wilder, Thornton,  Der achte Schöpfungstag. Roman. 31.-40.Tsd. Ffm: S.Fischer 1968. 468 S.
Ln. CHF 15 / EUR 10.50

61751 • Wilder, Thornton,  Die Brücke von San Luis Rey. Frankfurt 1987. 171 S.  CHF 10 / EUR 7 •
Deutsch von H.E.Herlitschka. Nachwort von Helmut Viebrock.

34275 • Wilder, Thornton,  Die Brücke von San Luis Rey. Frankfurt: S.Fischer 1976. 170 S. Ppbd. m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von H.E.Herlitschka. Nachwort von Helmut Viebrock.

38011 • Wilder, Thornton,  Die Frau von Andros. Zürich: Arche 1946. 174 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR
14 •  Erste deutsche Ausgabe. Deutsch von H.E.Herlitschka.

64765 • Wilder, Thornton,  Die Iden des März. Roman. 20.Tsd. O.O.: Suhrkamp 1949. 301 S. Ln m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Deutsch von H.E.Herlitschka. - Schutzumschlag leicht gebräunt.

46095 • Wilder, Thornton,  Die Iden des März. Roman. O.O.: Berman-Fischer 1949. 301 S. Ln. m.U.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Erste deutsche Ausgabe. Deutsch von H.E.Herlitschka.

36549 • Wilder, Thornton,  Eine kleine Stadt. Zürich: Oprecht 1944. 76 S. brosch.  CHF 12 / EUR 8.40
•  Schriftenreihe des Schauspielhauses Zürich Nr. 3. Deutsch von Wilfried Scheitlin.

44425 • Wilder, Thornton,  The Bridge of San Luis Rey. Illustrated by Amy Drevenstedt. Stockholm:
Ljus 1945. 235 S. Ln.  CHF 20 / EUR 14 •  Ljus American Library, Volume 32.

36548 • Wilder, Thornton,  Wir sind noch einmal davon gekommen. Zürich: Oprecht 1944. 83 S.
brosch.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Schriftenreihe des Schauspielhauses Zürich Nr. 4. Deutsch von Gentiane
Gebser.

60249 • Wildi, Paul,  Das christliche Zeugnis Don Quijotes. Buenos Aires 1953. 157 S. mit
Abbildungen. Brosch.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Hrsg von der Deutschschweizerischen Evangelisch-
reformierten Kirche Buenos Aires.

1235 • Wilkinson, Ellen,  Die Kluft. Berlin: Büchergilde Gutenberg, 1931. 212 S. 1 Abb. Ln. gr.8to. CHF
28 / EUR 19.60 •  Übertragen von Otto Albrecht van Bebber. - Exlibris auf Vorsatz, Einband schwach
stockfleckig.

95334 • Willem,  Reinart Fuchs. Die Geschichte eines ewigen Schurken. Wald: Im Waldgut, 1987. 97
Seiten. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Der Bärenhüter im Waldgut.
- Reinaert; aus dem Mittelniederländischen übersetzt von Amand Berteloot und Heinz-Lothar Worm.

11960 • Willumsen, Dorrit,  Bück dich, Schneewitchen. Roman. Zürich, Köln: Benziger 1973. 182 S.
kart.  CHF 12 / EUR 8.40 •  Benziger Broschur. Aus dem Dänischen von Hans-Peter Naumann.

58860 • Wilson, Angus,  Brüchiges Eis. Köln 1982. 438 S. Ln m.U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Aus dem
Englischen von Werner Peterich.

36537 • Windsor Magazine, The.  Vol. II July to December. London: Ward, Lock & Bowden Ltd. 1895.
746 S. Ln.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Altersschäden und Gebrauchsspuren. Einband mit Feuchtigkeitsschaden.

47790 • Winter, Leo de,  Serenade. Roman. Zürich: Diogenes 1996. 168 S. Ln. m.U.  CHF 20 / EUR 14
•  Aus dem Niederländischen von Hanni Ehlers.

44192 • Winter, Leon de,  Hoffmans Hunger. Roman. Zürich: Diogenes 1994. 407 S. Ln. m.U.  CHF 15
/ EUR 10.50 •  Aus dem Niederländischen von Sibylle Mulot. Einige Seitenzahlen auf Vorsatzblatt.

74079 • Winterson, Jeanette,  Das Schwesteruniversum. Berlin Verlag 1997. 267 S. Ppbd m.U.  CHF 24
/ EUR 16.80 •  Aus dem Englischen von Brigitte Walitzek.

75129 • Woolf, Virginia,  Augenblicke. Skizzierte Erinnerungen. Stuttgart: DVA 1981. 263 S.
Ppbd m.U.  CHF 20 / EUR 14 •  Deutsch von Elizabeth Gilbert. Mit einem Essay von Hilde Spiel. -
Name auf Titel.

64815 • Woolf, Virginia,  Die Jahre. Roman. Frankfurt: S.Fischer 1954. 450 S. Ln  CHF 20 / EUR 14 •
Deutsch von Herberth und Marlys Herlitschka. - Vorsatzblatt fehlt.

110285 • Woolf, Virginia,  Die Wellen. Roman. 15. und 16. Tausend. Frankfurt: Suhrkamp, 1986. 295
Seiten. Pappband mit Schutzumschlag.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Bibliothek Suhrkamp; 128. - Aus dem
Englischen von Herberth und Marlys Herlitschka

43925 • Woolf, Virginia,  Drei Guineen. München: Frauenoffensive 1978. 215 S. kart.  CHF 16 / EUR
11.20 •  Deutsch von Anita Eichholz. Wer die zum Verständnis des Werkes wichtigen Anmerkungen verfasst
hat, gibt das offenbar schlampig arbeitende Lektorat nicht bekannt. - Name auf der ersten Seite.

99078 • Woolf, Virginia,  Flush. A biography. London: Hogarth, 1933. 163
Seiten mit Abbildungen auf Tafeln. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 45 /
EUR 31.50 •  Erste Ausgabe. Large paper edition. Zeichnungen von Vanessa Bell.
- Stockfleckig, Rücken gebräunt, Exlibris auf Vorsatzblatt, Schutzumschlag
ausgeleiert und mit Rissen.

84286 • Woolf, Virginia,  Granit und Regenbogen. Essays. Erstes bis fünftes Tausend. Berlin, Frankfurt:
Suhrkamp, 1960. 189 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •
Bibliothek Suhrkamp 128. Deutsch von Herberth E. Herlitschka.

110283 • Woolf, Virginia,  Mrs Dalloway. Roman. 28. bis 35. Tausend. Frankfurt: Fischer, 1997. 205
Seiten mit Farbtafeln. Kartoniert.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 14002 - Aus dem Englischen von
Walter Boehlich. Herausgegeben und kommentiert von Klaus Reichert

65483 • Woolf, Virginia,  Mrs. Dalloway. Harmondsworth 1973. 215 S. kart.  CHF 10 / EUR 7 •
Penguin Modern Classics.

65855 • Woolf, Virginia,  Orlando. Eine Biographie. Deutsch von Herberth und Marlys Herlitschka.
Frankfurt 1978. 233 S.  CHF 10 / EUR 7 •  Fischer Taschenbuch 1981.

44007 • Woolf, Virginia,  Women and Writing. Introduced by Michèle Barret. London: The Woman’s
Press 1977. 198 S. kart.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Anfangs häufig An- und Unterstreichungen

96441 • [Wordsworth, William, 1771-1850] Wordsworth day by day. Selected by Rev. Albert E. Sims.
London: George G. Harrap & Co., [1910]. 162 Seiten mit einer Abbildung als Frontispiz. Pappband
(gebunden) mit Deckelillustration. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  The poets day by day; vol. 7. -
Einband gebräunt und berieben, Widmung auf dem Vorsatzblatt.

47725 • Wosnessenski, Andrej,  Bahn der Parabel. Gedichte. Frankfurt: S.Fischer 1963. 112 S. Ppbd. m.
U.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Reihe Fischer doppelpunkt 6, hrsg. von Klaus Wagenbach. Aus dem Russischen
und mit Nachwort von Hugo Huppert.

66421 • Wright Douglas, Lauren,  Lauernde Bestie. Hamburg: Argument 1990. 198 S. kart.  CHF 12 /
EUR 8.40 •  Ariadne Krimi 1005. Aus dem Englischen von E.Laudan und M.Grundman.

62861 • Wright, F.A. {Transl). The Poets of The Greek Anthology. With Biographical and Critical
Prefaces. Lodnon: Routledge ca 1920. xi, 259 S. Hpgt  CHF 20 / EUR 14 •  Broadway Translations.

50598 • Wysocki, Gisela von,  Weiblichkeit und Modernität. Über Virginia Woolf. Nicht die Person,
sondern das Werk steht hier im Vordergrund: Modernität, als Idee und Ausdruck den Texten Virginia
Woolfs inhärent, macht Weiblichkeit als eine Existenzform transparent, die auf Lösungen und Resultate
nicht festlegbar erscheint. Fischer Taschenbuch 1986, 144 S. früher 9,80 / jetzt CHF 4.8 / EUR 3.36

90063 • Xenophon,  Das Gastmahl. Hamburg: Rowohlt, 1957. 132 Seiten. Kartoniert mit Leinenbezug.
CHF 12 / EUR 8.40 •  Rowohlts Klassiker der Literatur und der Wissenschaft; 7.  - Übersetzung, Nachwort,
Anmerkungen und Bibliographie von Georg Peter Landmann.  - Papier qualitätsbedingt gebräunt.

29206 • Xenophon,  Expeditio cyri. Editit Walter Müri. Bern: Francke 1944. 255 S. Hln.  CHF 10 / EUR
7 •  Editiones helveticae series graeca 3. - Einband lichtrandig, Gebrauchsspuren

105029 • [Xenophon] Xenophontis historia graeca. Editio tertia emendatior. Lipsiae: B. G. Teubner,
1885. XLIV, 287 Seiten mit Register. Halbleder (Halbfranz). Kleinoktav.  CHF 24 / EUR 16.80 •
Hellenica; recensuit et praefatus est Ludovicus Dindorfius. Vorwort, Zusammenfassung und Register lateinisch,
Rest griechisch. - Erste und letzte Seiten etwas stockfleckig, Leder leicht berieben.

105714 • [Xenophon] Xenoph(ntos Apomn)moneumata = Xenophontis Commentarii. Ed. tertia
emendatior. Lipsiae: in aedibus B.G. Teubneri, 1884. XII, 146 Seiten mit Register. Unbeschrifteter
privater Halbleinenband der Zeit. Kleinoktav.  CHF 16 / EUR 11.20 •  Recensuit et praefatus est Ludovicus
Dindorfius / Ludwig August Dindorf. Text altgriechisch. - Wenige Anmerkungen, gebräunt, stellenweise
schwach stockfleckig.

106124 • [Xenophon] Xenophontos Kyru anabasis = Xenophontis expeditio
Cyri. Editio minor. Lipsiae: B. G. Teubner, 1878. X, 260 Seiten mit Register.
Halbleder (Halbfranz). Kleinoktav.  CHF 30 / EUR 21 •  Recensuit Arnoldus
Hug. Vorwort, Zusammenfassung und Register lateinisch, Rest griechisch. - Name
auf dem Vorsatzblatt.

119637 • Xhelili, Vaxhid,  Sehnsucht nach Etleva = Malli për Etlevën. Ausgwählte Gedichte
Albanisch und Deutsch. Zürich: Limmat-Verlag, 2001. 94 Seiten mit Abbildungen. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  Wegspuren von Marianne
Leupi. Herausgegeben und aus dem Albanischen übersetzt und mit einem Nachwort versehen von
Hans-Joachim Lanksch.

97785 • Yasar Kemal,  Das Reich der vierzig Augen. Zürich: Unionsverlag, 1993. 698 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Ince Memed; aus  dem Türkischen von
Cornelius Bischoff.

91955 • Yasar Kemal,  Die Ararat-Legende. Zürich: Unionsverlag, 1981. 152 Seiten. Pappband
(gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 18 / EUR 12.60 •  Agridagi Efsanesi; aus dem Türkischen von
Helga Dagyeli-Bohne und Yildirim Dagyeli. Mit Zeichnungen von Abidin Dino. - Schwache Gebrauchsspuren.

67496 • Young, B.A.,  Walzer der Ministersessel. Variation und Satire um ein ewig neues Thema.
Berlin: Argon Verlag 1968. 264 S. Ln m.U.  CHF 25 / EUR 17.50 •  "Cabinet Pudding", deutsch von S.
Rapp und W.Baier. Einbandentwurf und Zeichnungen von Rainer Schade. - Schauplatz England 1996. - Vorne
im Falz angebrochen.

108925 • Yourcenar, Marguerite,  Chenonceaux. Schloss der Frauen. [5. Auflage]. München, Wien:
Hanser, 1994. 75 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Schutzumschlag.  CHF 14 / EUR
9.80 •  Originaltitel: Ah, mon beau château; Marguerite Yourcenar. Aus dem Französischen von Rolf und
Hedda Soellner. - Schutzumschlag lichtrandig.

77848 • Yourcenar, Marguerite,  Gedenkbilder. Eine Familiengeschichte. München: Hanser 1984. 312 S.
kart.  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem Französischen von Rolf und Hedda Soellner. - Leseexemplar.

103251 • Yourcenar, Marguerite,  Gedenkbilder. Eine Familiengeschichte. Zürich: Ex Libris, 1986. 315
Seiten. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Originaltitel: Souvenirs Pieux; aus dem
Französischen von Rolf und Hedda Soellner.

44644 • Zambrano, María,  Waldlichtungen. Frankfurt: Suhrkamp 1992. 186 S. Ppbd. m.U.  CHF 20 /
EUR 14

82309 • Zanier, Leonardo,  Den Wasserspiegel schneiden. Sot il pêl da l’âga. Gedichte
Friaulisch/Deutsch, mit italienischer Übersetzung des Autors zu den originalsprachigen Gedichten.
Zürich: Limmat, 2002. 265 Seiten. Pappband/Hardcover mit Schutzumschlag. Grossoktav.  CHF 26 /
EUR 18.20 •  Mit einem Vorwort von Ottavio Besomi und einem Nachwort von Mevina Puorger. Aus dem
Friaulischen von Laura Pradissito, Uwe Hermann, Flurin Spescha und Mevina Puorger, Redaktion von Mevina
Puorger und Franz Cavigelli. - Der vorliegende Band versammelt Gedichte des Friulaners Leonardo Zanier, die
zwischen 1960 und 2000 entstanden sind. Zaniers Gedichte führen zu menschlichen Grundfragen. Sie handeln
von Menschen unterwegs, von Ausgegrenzten und Gezeichneten, fremd in der Fremde und fremd in ihrer
Heimat, von Menschen im Krieg, von Liebenden und Geliebten. - Schutzumschlag mit schwachen
Gebrauchsspuren.

47868 • Zaniewski, Andrzej,  Mémoires d’un rat. Paris: Belfond 1994. 271 S. kart. m.U.  CHF 21 / EUR
14.70 •  Traduit du polonais par Christophe Jezewski et Dominique Autrand.

13716 • Zekeli, Pierre [Hrsg.]  Schwedische Lyrik der Gegenwart. Tübingen: Erdmann 1979. 134 S. Ln.
CHF 18 / EUR 12.60 •  Einführung von Wilhelm Friese



12266 • Zermatten, Maurice,  Jean-Paul ou L'Innocence punie. Genève 1954. 73 S. kart.  CHF 12 / EUR
8.40 •  Hommage de la Fondation Schiller Suisse à ses membres, 7. - Numeriertes Exemplar.

70192 • Ziegler, Gudrun,  Alexander S. Puschkin in Selbstzeugnissen und Bilddokumenten dargestellt.
Reinbek 1979. 158 S.  CHF 10 / EUR 7 •  rowohlts bild monographien 279. - Name auf Titel, wenige
Randanstreichungen mit Bleistift.

95777 • Zielens, Lode,  Mutter warum leben wir. Zürich: Büchergilde
Gutenberg, 1947. 333 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und
Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Lode Zielens (1901-1944), Redaktor
bei der sozialistischen Tageszeitung "Volksgazet" schrieb in den 1930er Jahren
eine Reihe von Romanen; er wurde bei der Bombardierung Antwerpens getötet.
"Moeder, waarom leven wij" erschien 1932 und wurde 1993 verfilmt.  - Exlibris
auf Innendeckel, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

90645 • Zierke, Heinz-Jürgen,  Eine livländische Weihnachtsgeschichte. Zwei historische Erzählungen.
Rostock: VEB Hinstorff, 1981. 288 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR
10.50 •  Illustrationen (Holzschnitte) von Eduard Albrecht.  - Osteuropaeische Literatur/ Weihnacht/

80977 • Zilahy, Lajos,  Der Engel des Zorns. Bern: Hallwag [ca. 1957]. 413 Seiten. Leinen mit
Schutzumschlag.  CHF 24 / EUR 16.80 •  “The Angry Angel”, aus dem Amerikanischen von Elisabeth von
Arx.

62769 • Ziverts, Martins,  Erz. 7 groteske Bilder. Hannover-Döhren: Verlag Hischheiydt 1961. 86 S. Hln
CHF 20 / EUR 14 •  Aus dem Lettischen von Charlotte Torp. - Name auf Schmutztitel.

100057 • Zoff, Otto [Hrsg.],  Französische Liebesbriefe. Weimar: Kiepenheuer, 1914. 303 Seiten mit
Abbildungen. Pappband (gebunden) mit Farbkopfschnitt.  CHF 20 / EUR 14 •  Uebersetzt von Mimi Zoff.
- Gebräunt, Name auf dem Titelblatt, Randanstreichungen mit Bleistift.

106523 • Zola, Emile,  Au bonheur des dames. Lausanne: La Guilde du Livre, 1959. 335 Seiten.
Kunstleder.  CHF 20 / EUR 14 •  La Guilde du Livre; 322

104808 • Zola, Emile,  Das Glück der Familie Rougon. München: Winkler, 1981. 510 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 20 / EUR 14 •  Die Rougon-Macquart / Emile Zola. -
Originaltitel: La fortune des Rougon; Emile Zola. Mit einem Nachwort von Rita Schober und Anmerkungen
sowie 41 Abbildungen von Wilhelm M. Busch. - Schutzumschlag mit schwachen Gebrauchsspuren.

115338 • Zola, Emile,  Der Bauch von Paris. München: Winkler, 1986. 508 Seiten mit
Abbildungen. Leinen mit Schutzumschlag.  CHF 25 / EUR 17.50 •  Die Rougon-Macquart. -
Originaltitel: Le ventre de Paris; aus dem Französischen von Felix Loesch und Hans Balzer nach d.
von Maurice Le Blond besorgten Gesamtausgabe. 39 Illustrationen von Fritz Busse. - Schutzumschlag
mit schwachen Gebrauchsspuren.

9198 • Zola, Emile,  Germinal. Ill. von Frans Masereel. Zch: Büchergilde Gutenberg, 1947. 464 S. Ln.
gr.8to. CHF 20 / EUR 14 •  Vorsatz, Einband und Schnitt etwas  fleckig.

115266 • Zola, Emile,  Les quatre évangiles: Fécondité. 129e mille. Paris: E. Fasquelle, 1922. 2
vols., 345 und 405 Seiten. Halblederbände auf 5 falschen Bünden mit marmorierten Vorsätzen
und Farbkopfschnitt.  CHF 50 / EUR 35 •  Bibliothèque Charpentier. - Leider kann die Papier- und
Druckqualität mit jener der Einbände nicht mithalten.

115268 • Zola, Emile,  Les quatre évangiles: Travail. 97e mille. Paris: E. Fasquelle, 1922. 2
vols., 329 und 338 Seiten. Halblederbände auf 5 falschen Bünden mit marmorierten Vorsätzen
und Farbkopfschnitt.  CHF 50 / EUR 35 •  Bibliothèque Charpentier. - Leider kann die Papier- und
Druckqualität mit jener der Einbände nicht mithalten.

115267 • Zola, Emile,  Les quatre évangiles: Vérité. 71e mille. Paris: E. Fasquelle, 1922. 2
vols., 381 und 367 Seiten. Halblederbände auf 5 falschen Bünden mit marmorierten Vorsätzen
und Farbkopfschnitt.  CHF 50 / EUR 35 •  Bibliothèque Charpentier. - Leider kann die Papier- und
Druckqualität mit jener der Einbände nicht mithalten.

110535 • Zola, Emile,  Nana. 9. Auflage. Frankfurt am Main, Leipzig: Insel, [1998]. 511 Seiten.
Kartoniert.  CHF 14 / EUR 9.80 •  Insel Taschenbuch 398. - aus dem Französischen und mit Nachwort von
Erich Marx

107811 • Zola, Emile,  Nana. Zürich: Büchergilde Gutenberg, 1942. 393 Seiten mit Abbildungen.
Leinen mit Farbkopfschnitt und Lesebändchen.  CHF 24 / EUR 16.80 •  Gildenbibliothek der Weltliteratur.
- Deutsch von Lucy von Jacobi. Illustriert von Lindi [Lindegger]. - Deckel leicht konkav verzogen.

67663 • Zola, Emile,  Rome. 97. mille. Paris: Bibliothèque-Charpentier 1896. 751 S. Privater
Halbledereinband.  CHF 40 / EUR 28 •  Les trois villes. - Halbfranz, rotes Leder auf fünf Bünden vergoldet
mit marmorierten Vorsätzen. - Kanten leicht berieben, Papier altersbedingt gebräunt.

111287 • Zoller, Charles [ed.],  Bibliothèque française. Serie II. Tome I-III. 2. ed. Stuttgart: Hallberger,
1864. 150, 161, 172 Seiten. Halbleinen. Kleinoktav.  CHF 20 / EUR 14 •  1: Chateaubriand: Les martyrs;
2: Jouy: Quelques journées de l'hermite de la chaussée d'antin; 3: Mallet: Le conteur genevois. - Gebräunt,
stockfleckig, Rückenkanten berieben.

94097 • Zoppi, Giuseppe [Hrsg.],  Die schönsten italienischen Novellen aus acht Jahrhunderten. I.
Band. Zürich: Manesse, 1946. 451 Seiten. Leinen. Kleinoktav.  CHF 10 / EUR 7 •  Manesse-Bibliothek der
Weltliteratur. - Der erste Band umfasst das 13.-16. Jahrhundert.

104423 • Zoppi, Giuseppe [Hrsg.],  Die schönsten italienischen Novellen aus acht Jahrhunderten. II.
Band. Zürich: Manesse, 1946. 335 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt und Schutzumschlag. Kleinoktav.
CHF 10 / EUR 7 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur. - Der erste Band umfasst das 16.-20. Jahrhundert. -
Deckel etwas konkav verzogen, Schutzumschlag mit Gebrauchsspuren.

103885 • Zoppi, Giuseppe [Hrsg.],  Die schönsten italienischen Novellen aus acht Jahrhunderten.
Zürich: Manesse, 1946. 2 Bände, 451 und 535 Seiten. Leinen mit Farbkopfschnitt. Kleinoktav.  CHF 22 /
EUR 15.40 •  Manesse-Bibliothek der Weltliteratur

105051 • [Zoscenko, Michail M.] Michail Sostschenko,  Der Rettungsanker. München: Langen/Müller,
[1959]. 107 Seiten mit Abbildungen. Pappband (gebunden).  CHF 15 / EUR 10.50 •  Aus dem
Russischen übertragen und mit e. Nachwort von Grete Willinsky. Zeichnungen: Rudolf Rhomberg. - Umschlag
schwach lichtrandig, Deckel leicht konkav verzogen, wenige kleine Flecken.


